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внеплановой проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система»


17июня 2014 года								   г.Вольск

Контрольная группа Комитета муниципального контроля администрации Вольского муниципального района, созданная на основании Распоряжения администрации Вольского муниципального района от 07.05.2014 г. № 219-р «О проведении внеплановой проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» в составе председателя комитета муниципального контроля Ершовой Татьяны Петровны и заведующего сектором финансового контроля комитета муниципального контроля Одинцовой  Татьяны Николаевны провела контрольное мероприятие – внеплановую проверку отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система». 

I. Вводная часть

Основание проведения проверки: Распоряжение администрации Вольского муниципального района 07.05.2014 г. № 219-р «О проведении внеплановой проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система».
Цель проверки: установление законности составления и исполнения бюджетных обязательств.
Проверяемый период: с 01.01.2013 г.  по 30.04.2014 г.
Срок проверки: с 14.05.2014 г. по 12.06.2014 г.
Предмет проверки: проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система», в том числе проверка полноты и своевременности учета доходов от платных услуг; проверка обоснованности численности и оплаты труда. Проверке подлежат нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие операции оказания платных услуг и учет выручки; нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие численность и систему оплаты труда; бухгалтерская отчетность, договора, платежные и иные первичные документы, данные регистров бухгалтерского учета. 
Метод проверки: выборочный.
Субъект проверки: муниципальное учреждение культуры «Централизованная библиотечная система» (далее – МУК «ЦБС») ИНН 6441013999 адрес: 412900 г. Вольск, ул. Льва Толстого, 114.
Ведение бухгалтерского учета МУК «ЦБС» осуществлялось муниципальным учреждением «Централизованная бухгалтерия управления культуры и кино».
Руководитель МУК «ЦБС»: Селех Ольга Николаевна действует на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Вольского муниципального района от 24.10.2013г. №2263. 
Положение об оказании платных услуг МУК «ЦБС» утверждено приказом от 07.02.2011 г. №16. 
Прейскурант цен на оказание платных услуг МУК «ЦКС» утвержден постановлением администрации Вольского муниципального района от 29.06.2011г. №1778 (далее – прейскурант цен).
	
II.Проведение контрольных действий

При проведении контрольных действий контрольная группа руководствовалась Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденному постановлением администрации Вольского муниципального района от 26.05.2014г. №1719.

III.Оценка выявленных недостатков:

На основании изложенного, в целях эффективного использования бюджетных средств, обеспечения полноты и своевременности учета доходов при осуществлении платных услуг, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в процессе осуществления деятельности МУК «ЦБС», контрольная группа пришла к следующим выводам:

Признать в действиях директора МУК «ЦБС» 
Признать в действиях зам. директора МУК «ЦБС» Юдиной М.Я. 
при осуществлении учета бланков строгой отчетности:
- нарушение части  13 «Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 06.05.2008 N 359 (ред. от 15.04.2014) "О порядке осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники", а именно отсутствие книги учета бланков строгой отчетности, по сериям и номерам, с указанием даты получения (выдачи) бланков строгой отчетности, количества, а также подписи получившего их лица.
при осуществлении кассовых операций:
- нарушение глав 3 и 5 «Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», утвержденного Банком России от 12.10.2011г. № 373-П, а именно в учете не используются унифицированные формы документов, разработанные для применения муниципальными учреждениями и утвержденные Приказом Минфина России от 15.12.2010 N 173н: расходный кассовый ордер, журнал регистрации расходных кассовых ордеров, кассовая книга, книга учета бланков строгой отчетности.
Признать в действиях директора МУК «ЦБС» Селех О.Н. 
при заключении трудовых договоров с работниками учреждения: 
Нарушение статьи 284 Трудового кодекса Российской Федерации, в части превышения продолжительности рабочего времени при работе по совместительству следующими работниками: Лушанин В.А., Мухина О.В., Филинова Н.Е., Шкарина Ю.В., Алтынбаев В.Н. 
при формировании штата работников:
отсутствие обоснования, согласованного с учредителем административно-управленческих должностей;
отсутствие обоснования необходимой минимальной численности основного персонала по обеспечению библиотечного обслуживания населения, с учетом типовых нормативов штатной численности, утвержденных Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 01.09.2011 г. №906;
отсутствие обоснования необходимой минимальной численности уборщиков помещений с учетом  норм обслуживания уборщиками служебных помещений, предусмотренных «Нормативами численности рабочих, занятых обслуживанием общественных зданий» Изд. Экономика. 1988 год, Центральное бюро нормативов по труду государственного комитета СССР по труду и социальным вопросам.
при представлении отчетности филиалами библиотек:
отсутствие организации контроля за учетом книговыдач, имеющих решающее значение при определении штатной численности МУК «ЦБС». 


Руководитель контрольной группы, председатель 
Комитета муниципального контроля					Т.П.Ершова

Член контрольной группы, заведующий
Сектором финансового контроля
Комитета муниципального контроля					Т.Н.Одинцова
