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ОПФР по Саратовской области среди лучших в стране

Пенсионный фонд Российской Федерации подвел итоги ежегодного конкурса на звание лучшего территориального органа ПФР в 2013 году. В конкурсе принимали участие все 82 Отделения в субъектах РФ. Отделение ПФР по Саратовской области впервые вошло в десятку лучших, заняв 3 место в Приволжском федеральном округе и 6 место в России. 

Начиная с 2005 года, федеральная конкурсная комиссия ПФР каждый год определяет лучшие отделения, которые добились наиболее выдающихся результатов в своей работе. 

Основной целью такого своеобразного состязания является повышение эффективности и качества работы системы Пенсионного фонда России. Конкурс помогает отделениям ПФР проанализировать и систематизировать результаты работы за отчетный период, поделиться накопленным опытом, а также перенять лучшее в работе своих коллег.

Основными критериями оценки деятельности отделений являются такие показатели эффективности работы с клиентами, как своевременность назначения пенсий, оперативность работы по приему и обработке заявлений граждан, использование современных электронных технологий работы с информацией.

Главными лауреатами конкурса 2013 стали ОПФР по Белгородской области, ОПФР по Республике Адыгея и ОПФР по Чувашской Республике – Чувашии. В Приволжском федеральном округе первое место досталось ОПФР по Республике Татарстан.

