Слайд1 
Итоги 
социально-экономического развития 

Вольского  муниципального района 
за  2013 год
В целом  итоги  социально – экономического развития  района  за  2013 год положительные.
             Слайд 2    Бюджет 
Фактическое поступление собственных налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района за 2013 г. составило 100,2% к уточненным назначениям (назначено 550,3 млн. руб.: факт 551,6 млн. руб.).

В структуре источников доходов наибольший удельный вес составили налоговые доходы- 452,8 млн. руб., или 82,1 %; из них НДФЛ- 363,2 млн. руб. (65,8%), имущественные налоги- 55,8 млн. руб. (10,1%). В составе неналоговых доходов наиболее значительными являются поступления доходов от оказания платных услуг- 47,4 млн. руб. (8,6%) и доходы от использования муниципального имущества- 30,1 млн. руб. (5,4%). Доходы от реализации имущества составили 15,1 млн. руб. или 2,7 % к итогу.

По неналоговым доходам в целом увеличение составило 0,3 млн. руб.

Говоря об источниках доходов в части дотаций из областного бюджета отмечу, как положительный фактор, предоставление Минфином области в I и II кварталах 2013 г. дотаций с опережением, что в значительной мере предупредило возникновение кассового разрыва в исполнении бюджета в I полугодии, когда на период с наименьшими поступлениями собственных доходов приходятся наибольшие объемы платежей за ТЭР.

Рассматривая бюджеты поселений отмечу, что по 12 из 15 поселений произошло увеличение поступлений собственных налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 2012 г. на общую сумму 8,1 млн. руб. 

В расходной части консолидируемого бюджета имеются нормируемые расходы на содержание органов МСУ, норматив которых, начиная с 2013 г. устанавливается Правительством области не только по району, но и по каждому из поселений.

По итогам 2013 г. эти нормативы соблюдены как по районному бюджету, так и по каждому из бюджетов поселений. 

Расходы на органы МСУ г. Вольска по сравнению с 2012 г. снизились на 11,8 млн. руб.

В целом расходная часть консолидированного бюджета района за 2013 г. без учета целевых межбюджетных трансфертов, за счет собственных доходов исполнена на 94,6 % (назначено на год 880,0 млн. руб., исполнено 832,4 млн. руб.). Неиспользованы по объективным причинам средства федерального бюджета по программам  переселения граждан из ветхого и аварийного жилья на сумму 42,6 млн. руб., и  обеспечение жильем молодых семей на сумму 1,1 млн. руб.
В общих расходах за счет собственных средств расходы на соцсферу (образование, здравоохранение, культура, спорт, соцполитика, ЖКХ) составили 631,3 млн. руб. или 74,5 %.

В течение 2013 г. не допускалось возникновение задолженности по оплате труда и социальным начислениям и просроченной задолженности по коммунальным платежам.

Исполнение консолидированного бюджета района в 2014 г. будет происходить в условиях существенного снижения объемов собственных налоговых, неналоговых доходов и дотаций районного бюджета по сравнению с истекшим годом, а именно:

- уменьшается, согласно Закону об областном бюджете, объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности со 199,8 млн. руб. до 125,8 млн. руб., то есть на 73,6 млн. руб. или на 37 %;

- уменьшается, согласно изменениям в БК РФ и законодательство области, норматив отчислений от НДФЛ на 10%, что согласно расчетам означает уменьшение объема поступлений на 85 млн. руб.;

- изымаются в федеральный бюджет поступления штрафов миграционной службы- 1,3 млн. руб.

Общая сумма снижения доходов составляет без малого 160 млн. руб., что, несомненно, отразится также и на доходах 13 из 15 поселений района, поскольку сохранять прежний объем дотаций поселениям из райбюджета в таких условиях не представляется возможным.

Органам МСУ рекомендовано обеспечить соблюдение установленных бюджетным законодательством параметров местных бюджетов и установленных Правительством области нормативов формирования расходов на содержание органов МСУ.


Слайд 3 

                Основными направлениями в наращивании экономического потенциала Вольского муниципального района в 2013 году стали:
- создание условий  реализации новых инвестиционных проектов;

-  модернизация действующих производств;
- оказание содействия субъектам малого бизнеса в получении грантов на развитие собственного бизнеса;

-привлечение и освоение инвестиций в организации агропромышленного комплекса.

Слайд 4

За  12 месяцев 2013 год  все производители, осуществляющие деятельность на территории Вольского муниципального района,  отгрузили товаров собственного производства, выполнили работ и услуг собственными силами по фактическим видам деятельности на сумму  9 млрд. 116 млн. рублей, что составило 103,5% к аналогичному периоду прошлого года. 

Индекс промышленного производства составил 98,2% (за  2012 год – 99,2%), что ниже аналогичного показателя на 1 процент.  Снижение индекса промышленного производства произошло, в основном из-за недостатка на предприятиях собственных средств и проблем в реализации продукции. 
Инвестиции в основной капитал по крупным и средним предприятиям и организациям за 2013 год составили  1млрд. 789 млн. рублей - в 1,9 раза выше аналогичного периода  прошлого года.
В январе – декабре 2013 года по виду деятельности «Строительство» выполненный объем по кругу обследуемых крупных и средних организаций составил 1 млрд. рублей. Ввод в действие жилых домов составил 15,4 тыс. кв.м., что составило 107,7% к прошлому году. 

Отдельно в своем послании Федеральному Собранию Президент выделил непростую ситуацию в моногородах. Указал на необходимость создания благоприятных условий для привлечений инвесторов.

Слайд 5

На территории района реализовались 9 инвестиционных проектов, общей стоимостью 23 млрд. руб. в том числе:
Слайд 6

Градообразующее предприятие ОАО «Вольскцемент» реализует самый крупный на территории района инвестиционный проект «Строительство новой технологической линии по производству клинкера «полусухим способом».  Пуск в эксплуатацию новой линии предполагается в ІІІ квартале 2016 г. Стоимость проекта 18,6 млрд. руб. Срок реализации проекта  2012-2017 годы. Освоено 2,2 млрд. руб. План 2014г – 4 млрд. руб.
Слайд 7

ООО «Плодовое-2009» - «Строительство производственно-складского комплекса и приобретение технологического оборудования». Стоимость проекта 100 млн. руб. Инвестор проекта ООО «Волгосервис-Плюс». Общий объем инвестиций за  2013 год составил  91, 3 млн. руб. Введено новое оборудование по производству соков и нектаров, томатной пасты. Построен новый производственно-складской комплекс на 2400 кв.м. Благоустроена и заасфальтирована территория завода. Объем производство увеличился на 14%.
ОАО «Гормолзавод Вольский» - «Реконструкция и модернизация технологического оборудования по переработке молока». Стоимость проекта 57 млн. рублей. Освоено 25 млн. руб. План инвестиций на 2014год  14,3 млн. руб. На сегодняшний день предприятие принимает и перерабатывает до 59 тонн молока в сутки (темп роста к прошлому году 164%) , в том числе молока, поставляемого колхозами и ЛПХ Вольского района - 8,9 тонны, что составляет 15 % от общего объема необходимого молока. Темп роста производимой продукции в 2013 году составил 171%.  На предприятии представлен практически весь ассортимент цельномолочной и кисломолочной продукции предприятия, в удобных в использовании и практичных коробочках с крышкой. За счет внедрения новейшего технологического оборудования по упаковке расширен ассортимент, а также рынки сбыта продукции. (Саратовская, Ульяновская, Пензенская, Самарская области). Срок реализации 2013-2015гг. 
На предприятии ООО «Вольский  кондитер – 2» в 2013 году был реализован инвестиционный проект в части приобретения и монтажа нового оборудования в целях производства нового вида продукции. В 2013 году инвестиции направлены на приобретение упаковочного оборудования в размере 150 млн.руб.
ООО «Рыбзавод Вольский» реализует инвестиционный проект «Развитие рыбодобывающей и рыбоперерабатывающей отрасли». Стоимость проекта 22 млн. руб. 2012-2019гг. Освоено 7 млн. руб. Это единственное в области  предприятие осуществляющее одновременно рыбодобычу и рыбопереработку.

Слайд 8

В 2013 году на нашу территорию пришли и новые инвесторы. 

ООО «Волгамет» реализует инвестиционный проект ««Строительство завода по производству древесно-топливных гранул (пеллет)». Это производство по переработке отходов древесины. Стоимость проекта 175 млн. руб. Предприятием заключен инвестиционный договор с Правительством Саратовской области.  Подготовлена площадка для монтажа оборудования. Освоено 100 млн. руб. Планируется создать 26 новых рабочих мест. Срок реализации 2012-2014г, срок ввода в эксплуатацию в 2015 году. В данный момент производство древесно-топливных гранул (пеллет) не запущено, так как произошла задержка поставки оборудования. Мощность при запуске производства составит 5 т/час.
 ООО «Вольский кирпичный завод» начал реализацию инвестиционного проекта «Новое строительство завода по производству керамического кирпича мощностью 9 млн. шт. в год». Реализация проекта позволит создать 70 новых рабочих мест. Объем инвестиций 60 млн. руб. Предприятием заключен инвестиционный договор с Правительством Саратовской области. Ведутся работы по технологическому присоединению объекта. Получена субсидия на развитие бизнеса, за счет которой приобретена часть оборудования. Данное предприятие выиграло аукцион по использованию карьера по добыче глины, лицензия будет получена 20 апреля 2014 года. Основными проблемами предприятия являются: высокая стоимость подключения к инфраструктуре; длительные сроки согласования проектной документации. Стоимость проекта 60 млн. руб. Срок реализации 2013-2014гг.
В 2013 году начата реализация инвестиционного проекта по строительству швейной фабрики. Стоимость проекта 60 млн. руб. Планируется создать 170 новых рабочих мест. Инвестор ЗАО ПКФ «Элегант» г. Ростов – на - Дону. Выделен земельный участок,  заключен договор аренды участка. Технические условия на подключение к электрическим сетям и на присоединение к водопроводным объектам получены. Выбрана организация для разработки проектной и рабочей документации для строительства швейной фабрики (ООО «Дон-Кубань проект»).
Знаковым событием 2013 года не только для Вольского района, но и для всей Саратовской области, стал реализованный инвестиционный проект ЗАО «ВолгаЦемент» «Строительство нового цементного завода «по-сухому способу» мощностью 1 млн. тонн в год». Стоимость проекта 4 млрд. руб. Строительство началось в 2007 году. 29 ноября 2013 года прошел торжественный  запуск первой очереди нового цементного завода. Новое предприятие было построено не на базе существующего, а с нуля.

В своем послании  Президент РФ озвучил, что проблема может быть разрешена за счет создания и развития индустриальных парков. 

Министерством экономического развития и инвестиционной политики Саратовской области совместно с администрацией Вольского муниципального района рассматривается перспектива развития индустриального парка на территории бывшего военного городка №2 (хим. часть). Данный участок, площадью 112 га имеет общую инфраструктуру. В 2013 году территория передана в собственность муниципальному образованию г. Вольск,  где возможно создание индустриального парка.

Слайд 9

Охрана труда 

За отчетный период в Вольском муниципальном районе заключили коллективные договоры и прошли уведомительную регистрацию в органе по труду 216 предприятий и организаций (наблюдается снижение коллективных договоров из-за закрытия предприятий и организаций). Всего по району заключено 4 отраслевых соглашений: сельское хозяйство, образование, культура и соглашение работников госучреждений и общественного обслуживания, а также 1 Территориальное трехстороннее соглашение на 2013-2015 годы.

За 12 месяцев 2013 года на предприятиях района произошли 32 травмы, из них – это 2 тяжелые травмы (1- на производстве и 1- в сельском хозяйстве) и 1 несчастный случай со смертельным исходом (в 2012 году было 36 травм, из них 2 – это тяжелые травмы и 2 случая со смертельным исходом на производстве). Производственный травматизм, хотя и незначительно, но снизился. Случаев профессиональных заболеваний в 2013 году не выявлено (в 2012 году было зарегистрировано – 3 профзаболевания). 

Администрацией района совместно со специалистами предприятий и организаций разработан План мероприятий по улучшению условий и охраны труда на 2013-2015 годы. Согласно Плана мероприятий на охрану труда на 3 года запланировано 165687,4 тыс.руб., что выше чем в 2010-2012 годах на 38217 тымс. рублей (было 127470,2 тыс.руб.). По итогам 2013 года на программу по охране труда предприятиями израсходовано 83183,750 тыс. руб., перевыполнение составило 39,4% от запланированного. В 2013 году аттестовано по условиям труда 2338 рабочих мест. 

20.12.2013 года между Правительством Саратовской области, Федерацией профсоюзных организаций Саратовской области и Союзом товаропроизводителей и работодателей Саратовской области было подписано Региональное Соглашение №5 – РТ о минимальной заработной плате в 6200 рублей во внебюджетном секторе экономики с 1.01.2014 года.

На предприятиях Вольского района данное Соглашение выполняетя.

Слайд 10

Рынок  труда

С начала года  центром занятости населения г. Вольска признано безработными 1729 человек. Удалось трудоустроить 1563 человека, в том числе 126 инвалидов. Численность безработных по состоянию на 31 декабря 2013 года составила 740 человек, что на 14,9% меньше уровня начала года. Уровень безработицы 1,45%. Коэффициент напряженности составил 0,37%. Количество вакансий 2040 единиц.

Слайд 11

Численность работников занятых в экономике Вольского муниципального района   составила 23903 человека, 99,4% к уровню прошлого  года. 


Одним из основных индикаторов состояния экономики района является уровень заработной платы. По итогам 2013 года  она составила 17848,7 тыс. рублей (15515,1 рублей в 2012г) и возросла на 15% к уровню соответствующего периода 2012 года. Рост заработной платы наблюдается во всех отраслях. 

Численность пенсионеров по состоянию на 01.01.2014г., составила 24916 человек, в т.ч. число работающих пенсионеров  — 8056 человек, или 32,3% от общего количества пенсионеров. 

 Доля  пенсионеров в общей численности населения Вольского района составляет  27,1%.

        Средний размер пенсии по состоянию на 01.01.2014 составил  8736,96 руб., по сравнению со средним размером на начало года увеличение составило 9,0%.

Слайд 12


Сельское хозяйство Производством сельскохозяйственной продукции в Вольском муниципальном районе занимаются 15 сельхозпредприятий, 48 крестьянско – фермерских  хозяйств и  индивидуальных предпринимателей. 

     
Общая площадь сельхозугодий составляет 201,5 тыс. га (100% к 2012г.), из нее пашни 122,7 тыс. га (100% к 2012 г.). В обработке находится 89,3 тыс. га (101% к 2012 г.). 

Слайд 13

    
 Объем производства  валовой продукции 2013 года  во всех категориях хозяйств  в сопоставимых ценах составил 1787 млн.рублей (100,5% к 2012г).

Слайд 14

В 2013 году сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности произведено 48,6 тыс.тонн зерна, что в 2 раза больше объема 2012 года, подсолнечника произведено 24,9 тыс.тонн (163% к 2012 г.), овощей 8,6 тыс.тонн ( 75% к 2012 г.), картофеля  19,3 тыс.т (106% к 2012 г.).

   
   За  2013 г. было приобретено 6 зерноуборочных комбайнов (100% к 2012 г.), 11тракторов (183% к 2012г.) и другая  прицепная сельскохозяйственная техника на сумму более около 100 млн.рублей (179% к 2012г.).

Слайд 15

    
  Поголовье скота  на 01.01.2014 г. во всех категориях хозяйств составило 9,5 тыс. гол. крупного рогатого скота (105,3% к 2012г.), в т.ч. коров 3,7 тыс.гол. ( 99,0% к 2012 г.), свиней 2,8 тыс.гол. (108,1% к 2012 г.), овец 8,1 тыс.гол. (101,3% к 2012 г.), лошадей  127 гол. (89,4% к 2012г.).

      
По итогам 2013 года  хозяйствами всех категорий района произведено молока 14,5 тыс.т. ( 62,6 % к 2012 г.),   мяса  2,6 тыс.т.  ( 74,2% к 2012 г.),  яиц  7,3 млн.шт.(79,2% к 2012 г.)

      Надой на 1 фуражную корову в 2013 году  во всех категориях хозяйств составил 4024 кг молока  или 91% к уровню 2012 года (4430 кг), в сельхозпредприятиях составил 3520 кг молока или  107% к 2012 г.( 3302 кг).

   
 В 2013 году приобретено 233 голов племенного крупного рогатого скота (150% к 2012г.).  
Слайд 16                  

  
  На 1 января 2014 года среднемесячная зарплата на одного работающего в сельском хозяйстве района составила 11334 рублей и возросла на 10% к уровню 2012 года.

Среднемесячная заработная  плата по области составила 10303 рубля.

     
Сельскохозяйственным  предприятиям всех форм собственности в 2013 году  была оказана государственная поддержка в сумме 63,4 млн.руб.(79,3% к 2012 г.)

      
За период с 2010-2013 год ООО «Гуно» участвует в инвестиционных проектах по строительству, реконструкции и модернизации коровников. За данный период построено и реконструировано 4 помещения. Объем инвестиций составил более 40 млн.руб.

За период 2012-2013 годы было приобретено 370 голов племенного молодняка, также приобретено 6 единиц сельскохозяйственной техники на сумму 3 млн.руб.

С каждым годом на предприятии  увеличивается продуктивность скота. Рентабельность  достигла 90 %.
В ООО «Куликовское»  активно  развивается мясное скотоводство. В 2013 году  хозяйство завезло 227 голов  КРС. Закуплено  17 ед. сельхозинвентаря на сумму 27 млн. рублей, завершено строительство зерносклада. Приобретена  зерносушилка мощностью 30 тонн/час, которая к началу уборки урожая 2014 года будет введена в эксплуатацию. Также ведется строительство 4 жилых домов для работников предприятия. На данный момент в хозяйстве имеется КРС – 448 голов, в т.ч. – 91 голова коров. Освоено инвестиций на 84 млн. рублей за период с 2011-2013гг.
Слайд 17

Малый бизнес
По данным Налогового органа в 2013 году в Вольском муниципальном районе всего осуществляют деятельность 1302 предпринимателя. Вновь зарегистрировано за 2013 год 49 предпринимателей, прекратили свою деятельность 236 предпринимателей., из них занимающихся торговлей порядка 200 предпринимателей. 
Причинами снижения сокращения количества предпринимателей явилось повышение размера страховых взносов, уплачиваемых в Пенсионный фонд РФ, а также открытие крупных сетевых магазинов в городе Вольск Глория-Джинс, ИнтерСпорт, Интек. 
В рамках муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Вольского муниципального района на 2012-2015 годы» субъектам малого предпринимательства через организации инфраструктуры Саратовской области (фонд микрокредитования, гарантийный фонд, венчурный и другие организации) осуществляется разносторонняя поддержка. В 2013 году сумма поддержки составила  6,225 млн. рублей, на 19,5% больше распределенной суммы в 2012 году. В прошлом году поддержку получили 22 начинающих предпринимателя, в этом году их стало 23 человека. 7 грантополучателей ведут деятельность на территории сельских поселений, входящих в состав Вольского муниципального района.

Доля малого бизнеса в Валовом Продукте Вольского муниципального района в 2013 году составила около 7,8%, что на 1,5 % выше аналогичного периода прошлого года. 
Среднесписочная численность работников малых предприятий  (без внешних совместителей), включая микропредприятий в 2013 году составила 3205 человек, что на 17,2 % ниже аналогичного периода прошлого года. Доля в общей численности работающих составила в 2013 году – 13,4%, что ниже на 5% уровня прошлого года.
В 2013 году предприниматели, осуществляющие деятельность на территории Вольского муниципального района, воспользовались следующими видами государственной поддержки, предоставляющимися в рамках долгосрочной областной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Саратовской области  на 2012-2015 гг.»:

· предоставление кредитов по сниженным процентным ставкам для субъектов предпринимательской деятельности через Фонд микрокредитования Саратовской области  - 5 субъектов (в 2012 году – 13 субъектов). Это - ИП Ашихмин, ИП Полищук А.В., ИП Гулиева А.В., ООО «Дизель-Сервис», ООО «Капитал»;

· возмещение части лизинговых платежей  по договорам финансовой аренды (лизинга) – ООО «Агро-Альянс» (в 2012 году – 4 субъекта);

· возмещение части процентной ставки по банковским кредитам – ООО Профит с. Терса (в 2012 году – 1 субъект);

· возмещение затрат по организации дошкольного образования – ИП Семенов С.А. центр «Дети» (в 2012 году – 0 субъектов).

Слайд 18
По состоянию на 01.01.2014 в Вольском муниципальном районе  состояние потребительского рынка характеризуется, как стабильное.

 Оборот розничной торговли за 2013 год составил 5,9 млрд. руб., что на 7,6 % больше, чем в 2012 году в фактических ценах, оборот общественного питания составил 569,5 млн. руб. (в 2,1 раза выше) за счет организации, обеспечивающей питание военнослужащих ООО «Коллектив сервис», объем платных услуг составил 1 млрд. 465 млн. руб. (на 7,6 % больше).

По подсчетам, продукты питания в 2013 году подорожали на 7,3% (7,5% в 2012 году), непродовольственные  товары – на 1,5% (5,2% в 2012г), услуги – 8%.

(Инфляция в России за 2013 год, по предварительным данным, составила 6,5%).
Обеспеченность населения торговыми площадями  на 1 тыс. жителей в 2013 году составила 630,8 кв. м, то есть превышение норматива (352 кв.м) в 1,8 раза.

Слайд 19

 За 2013 год открыто: 6 объектов общественного питания, 3 торговых  центра (Глория-джинс, Интерспорт, Интек).

 Согласно, утвержденных схем на территории района  размещено 174 объектов нестационарной торговли. 
В 2013 году проведено 5 сезонных ярмарок.

Проблемы:

- отсутствие сектора по вопросам потребительского рынка, а это количество проведенных рейдов по выявлению теневой заработной платы, выявление несанкционированной торговли, в том числе  алкогольной продукции;

- большое число жалоб граждан по защите прав потребителей в связи с некачественными товарами и услугами;
- обеспеченность торговыми местами субъектов  предпринимательской деятельности, уплачивающих налоги на территории района в реализации продукции в связи с  закрытием   рынка «Копейка»;

- отсутствие обустроенной территории в центральной и отдаленных частях города для организации сезонных ярмарок;

Слайд 20

Муниципальные услуги. 

В целях устранения административных барьеров,  сокращение сроков и повышение прозрачности административных процедур исполнительной власти, создания наиболее комфортных условий для населения и бизнеса администрацией Вольского муниципального района активно проводится работа по регламентации муниципальных услуг. 

В настоящее время в администрации Вольского муниципального района количество оказываемых муниципальных услуг – 37 шт, в том числе 8 услуг  через МФЦ. Время ожидания в очереди не превышает 15 минут. За период с ноября по декабрь 2013 года МФЦ принял 3774 заявлений от граждан и юридических лиц.  Всего МФЦ оказывает 52 муниципальные и государственные услуги. 
Проблем оказания муниципальных услуг через многофункциональный центр нет, в связи с этим принято решение увеличить количество услуг, которые будут оказываться через МФЦ. 

Слайд 21

Муниципальный заказ
    За 12 месяцев 2013 года  сумма экономии бюджетных средств  (по результатам размещенных  заказов) составила 45527,33 тыс.руб.,   по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  увеличилась на 15389,88 тыс.руб.

Общая стоимость контрактов, заключенных по результатам торгов  за 12 месяцев  2012 года  составила 193694,5 тыс.руб. За 12 месяцев  2013 года - 345355,57 тыс.руб, что на 13 % больше аналогичного периода 2012 года. 

Общая стоимость контрактов, заключенных по результатам запроса котировок – за 12 месяцев  2012 года  составила 60960,49 тыс.руб.  

 За 12 месяцев  2013 года- 69363,89 тыс.руб,  что на 2 % больше аналогичного периода 2012 года. 

Общее количество  контрактов (договоров) заключенных по результатам  запроса котировок цен увеличилось по сравнению с аналогичным периодом 2012 года на 43% от  общего количества заключенных контрактов (договоров), что обусловлено сокращением доли  закупок малого объема без заключения контракта (разовые договора до 100 тыс.руб).

Доля закупок малого объема  без заключения контракта ( разовые договора до 100 тыс.руб) сократилась на 45% по сравнению с аналогичным периодом 2012 года и  составила 8%  от общей стоимости заключенных контрактов (договоров).

Говоря о проблемах с реализацией нового закона, приходит на память история внедрения Федерального закона N 94-ФЗ — предшественника Федерального закона «О Контрактной системе в сфере закупок». Внедрение шло со скрипом из-за того, что с самого начала не были приняты ключевые нормативные акты, поддерживающие закон. В данном случае ситуация повторяется и отсутствие необходимой правовой базы для внедрения контрактной системы приводит к отсрочке ее полноценного функционирования. Сейчас в законе о контрактной системе внушительное количество отлагательных норм. 

Отсутствие унифицированных форм проектов контрактов, аукционной, конкурсной и котировочной документации  приводит к возможности допущения заказчиками большого количества ошибок, влекущих административную ответственность.

Кроме того, введение контрактной системы не решает одной очень важной проблемы: низкого уровня конкуренции при проведении госзакупок в России. Согласно статистике, около 53% завершенных электронных торгов в нашей стране проходят без какой-либо конкуренции, то есть в аукционе участвует только один поставщик. Ситуация «один продавец — один покупатель» является плодородной почвой для махинаций и различных коррупционных схем. В новом законе, незначительно изменилась сама процедура осуществления гос.закупок, которая никак не повлияет на количество поставщиков, подающих заявки на участие в каждом конкретном случае. Вне зависимости от формата процедуры, будь то аукцион, конкурс или запрос цен, если подана лишь одна заявка, то она так и останется единственной. При отсутствии конкуренции среди поставщиков у заказчика нет вариантов, он не может выбрать из предложенных условий лучшие. 

Одним из наиболее существенных недостатков нового закона является ограничение пятью процентами от общей суммы всех закупок Заказчика закупок на сумму до 100 тыс. рублей, которые можно осуществлять прямым договором с организацией без проведения конкурсных процедур. Таким образом, в трудное положение попадают организации с маленьким годовым бюджетом, предусмотренным на осуществление закупок.  В случае крайней необходимости муниципальный Заказчик ограничен в сумме на такие закупки и вынужден проводить конкурсные процедур даже при осуществлении мелких закупок. 

Кроме того, нехватка подготовленных и квалифицированных кадров остается ключевой проблемой, как органов местного самоуправления, так и других муниципальных заказчиков. Для решения данной проблемы было организовано прохождение переподготовки (повышение квалификации) должностных лиц муниципальных заказчиков по законодательству о контрольной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг.

Слайд 22

Комитет  по управлению  муниципальным имуществом и природными ресурсами

По итогам деятельности Комитета в 2013 году поступления в бюджет Вольского муниципального района от использования  и продажи муниципального имущества составили - 45222,2 тыс.руб., что составляет  100 % к плановым показателям, из них за аренду земельных участков – 25280,3 тыс. руб.
Доходы от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности составили 12 млн. 844 тыс. рублей - это на 54% выше уровня  прошлого года.
Подано исков в Арбитражный суд на сумму 20430 тыс. рублей, что на 45% ниже аналогичного периода прошлого года.

На контроле у администрации района остро стоит вопрос выделения земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей.

Слайд 23

По состоянию на 01.01.2014 года всего многодетных семей на территории района – 665, поставлено на учет всего  - 173, сформировано земельных участков всего – 78 из них предоставлено земельных участков - 54 (31 % поставленных на учет семей обеспеченны земельными участками).

Комитетом  проводятся мероприятия по повышению роли имущественных налогов в формировании регионального и местного бюджета.  

В настоящее время в рамках взаимодействия с ФГБУ «ФКП Росреестр» по Саратовской области активно проводится работа по внесению уточнений в сведения, предоставленные ФКП Росреестр. 

В рамках взаимодействия с МИ ФНС России №3 проводятся  мероприятия по актуализации баз данных об объектах налогообложения, используемых для исчисления земельного налога, налога на имущество физических лиц (в рамках исполнения Плана мероприятий по повышению роли имущественных налогов в формировании консолидированного), обеспечивающие рост поступлений налогов в местные бюджеты муниципального района.

К проблемным вопросам можно отнести:

1. Существенное изменение кадастровой стоимости земельных участков в сторону снижения. В результате арендаторы земельных участков заключившие в 2013году договора аренды земельных участков по новой кадастровой стоимости находились в более выгодных условиях по сравнению с арендаторами земельных участков, заключивших договора аренды в 2012г. и ранее, поскольку  арендные платежи по ним с применением новой сниженной кадастровой стоимости подлежали перерасчету с 2014г.  Проведенный анализ показал, что потери бюджета от поступления арендной платы за землю, при перерасчете арендных платежей с применением  новых результатов кадастровой стоимости, составят 75%. Решением представительного органа ВМР были установлены  коэффициенты в зависимости от вида разрешенного использования земельных участков, применяемые при определении арендной  платы за землю с 2014г., с учетом  величины снижения кадастровой стоимости таких земельных участков. Принятые коэффициенты позволяют оставить арендные платежи по договорам заключенным до утверждения новых результатов кадастровой стоимости на уровне 2011г., 2012г., кроме того приводят в равное положение всех арендаторов земельных участков в зависимости от видов разрешенного использования.  Но при этом имеются претензии со стороны арендаторов, заключивших договора аренды в 2013г. по новой кадастровой стоимости, поскольку именно по таким договорам имеется повышение арендных платежей.

2. Сложная, длительная и затратная процедура оформления права общей долевой собственности поселений на земельные участки сельскохозяйственного назначения. В связи, с чем вовлечение их в оборот идет очень медленно.

Слайд 24
Управление муниципального хозяйства  
В целях реализации Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», создания безопасных и комфортных условий проживания граждан и поддержки инициативы населения по обеспечению сохранности жилищного фонда и развития частной инициативы собственников жилищного фонда подготовлена, утверждена и выполнена Программа «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов Вольского муниципального района на 2013 год»

Объем финансирования проведения капитального ремонта в 2013 году составляет 12 545 500,00 руб. 

Для выполнения полномочий в рамках капитального ремонта муниципальных квартир и обеспечения населения тепло -, водо -, электро - и газоснабжения Вольского муниципального района предусмотрено  бюджетом  сумма 1773,953 тыс. руб.

В  2013 году выполнено всего ремонтных работ на сумму – 1млн 774 тыс. рублей. 

Слайд 25

Ремонт автомобильных дорог  и дворовых территорий в Вольском районе в 2013 году  проведен на площади 87347  кв.м., на сумму 60,8 млн. руб.

Разработана долгосрочная муниципальная программа «Осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных на территории муниципального образования город Вольск», общий объем финансирования составил  904,4 тыс. рублей. 

В 2013 году израсходовано  2 млн. 153 тыс. руб. на повышение безопасности дорожного движения. 

Выполнены работы по благоустройству на сумму 24 млн. 100 тыс. рублей.

По  подпрограмме  «Обеспечение жильем молодых семей» в  2013 году  было выделено 3 млн. 685 тыс. 500 рублей, что составило на 1млн. 255 тыс. 800 рублей  ниже аналогичного периода прошлого года.

В списке нуждающихся в жилье значится 14 молодых семей-претендентов.

В настоящее время сертификаты не реализованы, так как средства федерального и областного бюджета до сих пор не возвращены в местный бюджет.

По подпрограмме  «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» в  2013 году было выделено 1млн. 100 тыс. руб. 

На выделенную сумму одна семья участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС получила Государственный жилищный сертификат и приобрела жилое помещение.

Общее количество участников подпрограммы по состоянию на 01.01.2014г составляет 10 семей.

По Указу Президента РФ от 7 мая 2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны  1941-1945 годов» в 2013 году 10 участников  получили сертификаты. 

Слайд 26

Рост тарифов на коммунальные услуги:
	Наименование коммунальных услуг
	Рост с 1 января 2013, %
	Рост с 1 июля 2013, %
	Максимальный рост, установленный ФСТ России с 1 июля 2013

	Электроэнергия
	100
	112
	119

	Газоснабжение по всем направлениям потребления газа
	100
	115
	115

	Отопление (среднеобластной тариф)
	100
	112,9
	115

	Водоснабжение (среднеобластной тариф)
	100
	108,7
	108,7

	Водоотведение (среднеобластной тариф)
	100
	111,5
	111,5

	Итого по всем видам коммунальных услуг (постановление Саратовской областной Думы)
	100
	114,7
	115


Проблемы:
1. Изношенность инфраструктуры коммунального комплекса 
2. Затягивание процедуры передачи автодорог Шировка-Куриловка в областную собственность.

3.  Отсутствие средств на инвентаризацию бесхозных объектов коммунальной инфраструктуры города.

4. Долги населения за услуги ЖКХ

Слайд 27
   Архитектура
В соответствии с  Градостроительным, Земельным, Жилищным Кодексами РФ, Законом «О рекламе», Федеральным законом № 131-ФЗ,  соглашениями о передаче полномочий органами местного самоуправления поселений органам местного самоуправления  муниципального района, иными действующими нормативными актами и положением об отделе за 2013 год выдано:

 - сведений из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (выписки из правил землепользования и застройки) в 2012г.-0; 2013г.-81шт.

-  4 разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

-  уведомлений о переводе жилого помещения (не жилого) в нежилое (жилое)  2011г – 0;  2012г –    2 шт.;  2013г -13шт.

 -   разрешений на строительство 2011г – 34;  2012г –    29шт. ;  2013г -78 шт.

 -  разрешений на ввод объектов в эксплуатацию 2011г – 16 шт.;  2012г –    13шт.;  2013г -19шт..


Подготовлено и утверждено  градостроительных планов за  2012г – 31;    2013г- 88шт.


   Проведена работа по организации разработки проекта планировки территории в районе аэродрома в целях дальнейшего предоставления многодетным семьям.

Слайд 28

Управление капитального строительства

В 2013 году в районе за счет всех источников финансирования построено 14,61 км газопроводов, газифицировано 105 квартир, что в 2 раза превышает ввод уличных газопроводов 2012 года, в том числе: по муниципальной программе «Газоснабжение сельских населенных пунктов Вольского муниципального района на 2013 год» было освоено 11,76 млн. руб., что позволило построить 11,2 км уличных газопроводов, газифицировать  50 частных домовладений  в сельских населенных пунктах в т.ч.  с. Богородское 1,9 км, с. Тепловка  2,1 км, с. Куликовка 2,9 км,  р.п. Сенной  4,4 км.

           По муниципальной программе «Развитие сети учреждений первичной медико-санитарной помощи в сельских населенных пунктах ВМР на 2013 год» был построен и введен в эксплуатацию мобильный ФАП в с. Тепловка на 8 посещений в сутки. Стоимость строительства за счет средств консолидированного бюджета (федерального, областного и бюджета ВМР) составила 2,97 млн. руб.

          По областной программе «Развитие дошкольного образования на территории Саратовской области на 2012-2015 годы» были реконструированы и введены в эксплуатацию два детских сада «Малышок» на 95 мест и «Колобок» на 110 мест., а также построен и введен в эксплуатацию детский сад «Островок» на 280 мест, заказчиком которого является благотворительный фонд «Построим страну Детсадию».

          В соответствии с Законом Саратовской области № 123 от 2.08.2012 г. «Об обеспечении дополнительных гарантий прав на имущество и жилые помещения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Саратовской области» по договору найма было предоставлено 46 жилых  помещений общей площадью 1380 кв. м 

Слайд 29
Образование
Система образования Вольского муниципалитета является динамично развивающейся, обеспеченной квалифицированными кадрами. Она включает 74 учреждения.

В 2013 году в бюджете Вольского  муниципального района на обеспечение условий по организации летнего отдыха и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников в системе образования  предусмотрено  6 млн. 453 тыс. рублей, что на 78,7 тыс. рублей больше, чем в прошлом году. 

На модернизацию общего образования в 2013 году было заложено 23 млн. 407 тыс. 500 рублей.

Слайд 30

Сеть образовательных учреждений, сформированная на 2013 год позволяет реализовать все основные запросы населения. В 82% средних школ  реализуется программа профильного обучения. 
С вводом в текущем году 3-х дошкольных учреждений на 485 мест ликвидирована напряженность с очередностью.

Поэтапно повышалась заработная плата педагогов дошкольных учреждений.  За 2013 год она возросла с 13,5 до 15,3 тыс. рублей  (область 15400 руб.).
По состоянию на конец 2013 года средняя заработная плата педагогических работников с учетом перерасчета составила 22550,27 рублей (в 2012г – 18300 рублей), что на 19% выше уровня прошлого года.  По области 21000 руб.
Слайд 31

Здравоохранение 
По итогам 2013 года рождаемость составила 10,5 на 1000 населения, что на 8,7% ниже уровня прошлого года (11,5 на 1000 населения). 
Общая смертность населения в районе за аналогичный период составила 15,3 на 1000 населения, что на 5,0% ниже уровня 2012 года 16,1 на 1000 населения. 

Обеспеченность врачами на 10000 населения муниципального района снизилась на 5,6% с 16,0 до 15,1. Укомплектованность врачами по физическим лицам 47,3, что на уровне прошлого года.

План флюорографического осмотра населения выполнен на 100,4% от годового плана, что на уровне прошлого года (по области 99,9%). Охват населения флюорографическим обследованием составил 72,6% что на 3,9% выше уровня 2012 года 69,9% и соответствует областному показателю 72,6%.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» на 2013 год Министерством здравоохранения Саратовской области утверждены целевые ориентиры средней заработной платы по категориям медицинских работников: средняя заработная плата врачей медицинской организации к итогу 2013 года составила  26588 рублей, среднего медицинского персонала 15498 рублей, младшего медицинского персонала 10270 рублей.
 По состоянию на 1 января 2014 года средняя заработная плата в муниципальных учреждениях здравоохранения района сложилась следующим образом: всего 16292 (рост на 125,6% к 2012 году), в том числе: 
- врачи – 31582 рубля, темп роста заработной платы к уровню 2012 года составил 121,1%, соотношение к средней заработной плате по Саратовской области составляет 154,1% (целевой ориентир 129,7%); 

- средний медицинский (фармацевтический) персонал – 15934 рубля, темп роста заработной платы к уровню 2012 года составил 124,1%, соотношение к средней заработной плате по Саратовской области составляет 77,7% (целевой ориентир 75,6%); - младший медицинский персонал (обеспечивающий предоставление медицинских услуг) – 10266 рублей, темп роста заработной платы к уровню 2012 года составил 144,7%, соотношение к средней заработной плате по Саратовской области составляет 50,1% (целевой ориентир 50,1%).
Слайд 32

Молодежная политика, спорт туризм  
Работа в сфере молодёжной политики проводилась на основе муниципальной целевой программы «Молодежь Вольского муниципального района на 2012-2014 г.г.».
 Количество занимающихся зфизкультурой и спортом в 2013 году составило 28117 чел., что на 933 чел больше аналогичного периода прошлого года. 

В 2013 году в рамках реализации муниципальной целевой программы «Молодежь Вольского муниципального района на 2012-2014 годы» специалистами управления организовано и проведено 132 мероприятия с общим охватом участников более 8 000 человек.
 В сфере молодёжной политики финансирование составило    397,5 тыс. руб.: 

 - 300 тыс. руб. из средств местного бюджета;

 - 97,5 тыс. руб.  за счёт межбюджетных трансфертов МО г. Вольск.

По итогам областного фестиваля «Студенческая весна 2013» Вольский муниципальный район был награжден Дипломом за 1 место в номинации «Лучшая региональная программа» (в 2011 году – 2 место по области, в 2012 году – 1 место).

22 сентября 2013 года в рамках реализации основных положений Соглашения о межмуниципальном сотрудничестве в сфере развития туризма с городским округом Сызрань прошел туристический форум «Вольск- городок - Петербурга уголок», в котором приняли участие представители органов власти Вольского муниципального района, а так же, Ульяновской, Самарской областей, Пугачевского, Новобурасского районов, г. Сызрань. 

Согласно Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики в части повышения оплаты труда педагогических работников дошкольных образовательных учреждений, учреждений общего образования и дополнительного образования детей» поэтапно повышается заработная плата педагогических работников МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа». На конец 2013 года она составила 23648,65 рублей (в 2012г – 14464 руб). Средняя заработная плата вспомогательных работников в 2013 году составила 14685,96 рублей (в 2012 году – 8382 рубля). Средняя заработная плата по области в сфере физической культуры и спорта за 2013 год составила 17929 рублей.
Слайд 33

Культура. 
На территории Вольского муниципального района функционирует  78 учреждений культуры и искусства. Численность  работников - 668 человек.
Расходы по учреждениям культуры за отчетный период исполнены на 91,3% к годовым назначениям (утверждена смета на 2013 год в сумме 159325,8 тыс. руб., исполнена на 145509,0 тыс. руб.).

Средняя заработная плата  работников  школы искусств в 2013 году составила  15902  рублей (в 2012 году – 10377 руб). 
Средняя заработная плата педагогических  работников культуры  в 2013 году составила  19327  рублей (в 2012 году – 11173 руб).  По области средняя заработная плата в сфере культуры сложилась 18500 рублей.
34 культурно-досуговых учреждения района  реорганизованы в единую сеть «Централизованная клубная система».
Значительную поддержку из областного бюджета в размере 5 миллионов рублей, сельские учреждения района использовали на проведение текущих и капитальных ремонтов сельских домов культуры.

В 2013 году в Домах культуры города и района было проведено 8483 культурно-досуговых мероприятия, которые посетило 116585 человек.
2014 год — год Культуры в России. Работа управления культуры и кино будет направлена на реализацию плана мероприятий по подготовке и проведению празднования Года Культуры на территории Вольского муниципального района.

Слайд 34

Комиссия  по делам несовершеннолетних и защите их прав
За отчетный период  проведено 37 заседаний, на которых рассмотрено 62 вопроса, направленных на решение проблем семейного неблагополучия, на осуществление мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, на профилактику асоциальных явлений в подростковой среде, в том числе, на предупреждение самовольных уходов детей из госучреждений.

Благодаря комплексному подходу к решению задач профилактики негативных явлений среди несовершеннолетних, на протяжении нескольких лет на территории Вольского муниципального района наблюдается снижение подростковой преступности. По итогам 12 месяцев 2013 года уровень преступности среди несовершеннолетних снизился на 57,6%. Также на 56% произошло снижение участников преступлений.
Одна из главных причин совершения подростками преступлений - отсутствие должного контроля со стороны родителей за своими детьми.

Проводимые на территории муниципального района мероприятия позволили наряду со снижением преступности не допустить в 2013 году  роста правонарушений.
За 12 месяцев 2013 года проведено 164 рейда, в результате чего было задержано 54 подростка  за нарушение комендантского часа по ст. 2.2 Закона Саратовской области (Появление на улицах города и района без сопровождения законных представителей). 

Слайд 35
Опека и попечительство

За отчётный период усыновлено 19 детей: 4 - из дома ребенка, 6 опекаемых детей, 7 детей усыновлено отчимом, 2 – мачехой. Международное усыновление – 12 детей. 
Находятся под опекой - 315 несовершеннолетних;

В течение 2013 года  на территорию Вольского муниципального района прибыло и встало на учёт – 7 чел. детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой/попечительством.

На 31.12.2013 год состоит 10 приемных семей, в которых воспитывается 31 ребенок. 


За отчетный период 2013 года в суд подано 24 исковых заявления о лишении родительских прав. 


На учете управления опеки и попечительства состоит 500 совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными, из них под опекой у физических лиц – 200 недееспособных граждан, в государственных учреждениях – 300 человек, 5 человек находятся в учреждении здравоохранения.

Слайд 36

Организационная работа

В 2013 году районом была оказана  финансовая поддержка муниципальных образований. На 31 декабря  2013  года поселениям выделено – 72 973,5 тыс.руб. 

Администрация Черкасского МО в 2013 году принимала участие в смотре -конкурсе на лучшее оформление населенного пункта Саратовской области в Новогодние праздники. По результатам конкурса в номинации «Лучшее праздничное оформление населенного пункта численностью жителей менее 5000 человек  Саратовской области»  - присуждено 1 место. 

В рамках областной  целевой программы «Развитие местного самоуправления на 2013-2017 г.г.» три муниципальных образования  получили мобильные  пожарные комплексы (Куриловское, Верхнечернавское, Покровское МО).

Одной из важных составляющих в деятельности органов местного самоуправления отражающей состоятельность власти является открытость и доступность для граждан. Так за 2013 год депутатами Советов поселений было проведено 386 встреч.  

Всего за 2013 год с участием руководителей ресурсоснабжающих организаций проведено 20 встреч с населением города и района, из них 5  -  в населенных пунктах, 13 - в микрорайонах города Вольска, в том числе Шиханы-2, и 2 - с трудовыми коллективами предприятий города Вольска.

Основные проблемные вопросы, волнующие граждан это вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства: учет электроэнергии на общедомовые нужды, благоустройство территорий, ликвидации несанкционированных свалок на территории Вольского муниципального района, ремонт дорог.

В  2013 г. проведено 7 заседания Антитеррористической комиссии ВМР, из них 3 заседания совместных с Оперативным штабом по проведению выборов  и МВК по профилактике правонарушений. 

Было принято более 60-ти  решений Антитеррористической комиссии ВМР, которые  незамедлительно ставились на контроль. 
На территории Вольского муниципального района подготовлено 170 паспортов антитеррористической защищённости  объектов  с массовым пребыванием населения.

Слайд 37

Информационно-аналитическая  работа и взаимодействие с общественными объединениями 

В течение 2013 года осуществлялось тесное взаимодействие с институтами гражданского общества на территории муниципального района, в том числе, с Общественной палатой ВМР; руководителями общественных объединений и отделений политических партий, национальных и религиозных организаций. Осуществлялось консультирование, оказание методической, организационной и  практической  помощи  общественным  объединениям по различным вопросам обеспечения деятельности. 

В целях совершенствования деятельности общественных объединений, межсекторного социального партнерства подписано «Соглашение о сотрудничестве, взаимодействии и социальном партнерстве между администрацией Вольского муниципального района, общественными организациями, политическими партиями и национальными объединениями Вольского муниципального района на 2014 – 2016 годы». 

Представители общественных объединений регулярно привлекаются для обсуждения актуальных социально-политических вопросов развития района.

Слайд 38

Разработана и утверждена муниципальная программа «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений и развитие национальных культур на территории  Вольского муниципального района на 2014-2016 годы». В рамках программы проведено 27 мероприятий, в которых приняло участие около  1070 человек.

В 2013 году состоялось 6 заседаний Совета по межнациональному и межконфессиональному взаимодействию, проведено 14 встреч с активами общественных организаций и движений. В целях более широкого обсуждения проблем жилищно-коммунального хозяйства и выработки социально значимых направлений деятельности ЖКХ создан Общественный Совет по вопросам ЖКХ, в состав которого вошли активные граждане из числа старших многоквартирных домов. В прошлом году проведено 4 заседания.

Слайд 39

Приведен в соответствие с требованиями действующего законодательства официальный сайт администрации, зарегистрировано новое доменное имя ВОЛЬСК.РФ.

Слайд 40

Обращения граждан 

В 2013 году в адрес администрации Вольского муниципального района  поступило 3624 обращения граждан, в том числе  2759 письменных обращений граждан, 23 устных обращения, 196 обращений - в ходе приема граждан по личным вопросам,  512 обращений поступило на «телефон доверия», 13 обращений – через Общественную приемную администрации муниципального района, 121 обращение - через «Интернет-приемную».  Рост общего количества обращений граждан  в 2013 году по соотношению к общему количеству обращений в 2012 году составил 66 %, что связано с передачей полномочий по решению вопросов местного значения администрацией МО г. Вольск на уровень района и ликвидацией администрации МО г. Вольск. 

Слайд 41


Как показывает анализ, самыми актуальными, по-прежнему, остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства (в 2013 г. поступило  961 обращение граждан, в 2012 г. - 431). Рост данного вида обращений граждан составил 55 % . 

Жителей района тревожили проблемы водоснабжения сел Терса, Верхняя Чернавка, пос. Тополевый, с. Колояр, с. Горячка и с. Никольское Кряжимского МО,  ул. Солопова  пос. Сенной и других сельских населенных пунктов Вольского муниципального района. 

Требовали внимания вопросы  восстановления уличного освещения по коллективным обращениям жителей сел Талалихино, Черкасское, Ивановка, ул. Солопова пос. Сенной. 

Слайд 42


В 2013 году на личном приеме граждан было принято 196 заявителей (в 2012 году – 97 заявителей), что на 50,5 % больше по сравнению с 2012 годом. 


В 2013 году в администрации муниципального района начала работать электронная программа «IGragdanin»,  как новая система учета и контроля работы с обращениями граждан, с помощью которой можно выстроить работу удобно и эффективно. В 2013 году через данную программу поступило 71 обращение граждан.

В 2013 году зарегистрировано 121 обращение граждан, поступивших в адрес Главы администрации Вольского муниципального района по электронной почте через интернет-приёмную, что на 74 % больше, чем в 2012 году (в 2012 году-31 обращение граждан). 


В 2013 году по «Телефону доверия» в мой адрес обратилось 512 граждан (в 2012 году- 337 граждан), что на 34 % больше, чем в 2012 году. Все обращения фиксируются в журнале и даются ответы  в письменной форме.

 В 2013 году мной  было проведено 23 встречи с населением (в 2012 году было проведено 12 встреч с населением), на которых поднимались и решались проблемные вопросы жителей муниципального района. 

Слайд 44

Кадровая работа 

В рамках исполнения Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ от «О муниципальной службе в Российской Федерации», в соответствии с утвержденным графиком продолжила  свою работу комиссия по проведению аттестации и квалификационных экзаменов по присвоению классных чинов муниципальным служащим.

Слайд 45

Всего в 2013 году проведено 12 заседаний комиссии. Аттестация по определению соответствия замещаемым должностям муниципальной службы проведена для 44 муниципальных служащих, по результатам проведенных квалификационных экзаменов классные чины присвоены 75 муниципальным служащим администрации Вольского муниципального района.

За отчетный период проведено 3 конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы главной и ведущей групп.

Кадровой службой администрации постоянно осуществляется работа  по ведению единого реестра муниципальных служащих Вольского муниципального района, ежемесячный анализ которого позволяет формировать актуальную информацию о штатной численности муниципальных служащих, а также о наличии вакансий.

Ежегодно обновляется и пополняется кадровый резерв, из числа муниципальных служащих с учётом их длительного, безупречного и эффективного исполнения своих должностных обязанностей.  

    Продолжается работа по повышению квалификации, организации прохождения профессиональной подготовки муниципальных служащих Вольского муниципального района. В рамках реализации областной целевой программы «Развитие местного самоуправления в Саратовской области на 2013-2017 годы» за 2013 год повысили свою квалификацию в высших учебных заведениях города Саратова 10 муниципальных служащих. Всего 2013 году прошли обучение на курсах повышения квалификации 21 муниципальный служащий администрации. 

Проведен ставший уже традиционным ежегодный конкурс «Руководитель года», по его результатам победителями признаны 14 руководителей.

Слайд 46

Проделана большая работа по награждению наградами местного уровня Почетной грамотой администрации Вольского муниципального района и Благодарности  администрации Вольского муниципального района, всего за 2013 год было награждено 1201 человек.

Слайд 47
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