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Обращение к застрахованным лицам 

Вольского района!

Уважаемые жители Вольского района!  В настоящее время нами проводится работа по дополнению индивидуальных лицевых счетов граждан,  у которых сведения о стаже и заработке за период трудовой деятельности до 01.01.2002 в ПФР  отсутствуют.

В связи с введением с 1 января 2015 года нового пенсионного законодательства, Пенсионный фонд РФ планирует проводить расчет пенсионных прав, заработанных гражданами за период до 01.01.2002г., в баллы (сумму индивидуальных пенсионных коэффициентов). Указанные баллы будут учитываться при определении права  и  размера  страховой пенсии.

Гражданам, в адрес которых поступили уведомления (почтовые карточки)  из Управления ПФР, следует:

· проинформировать Управление ПФР об отсутствии стажа до 01.01.2002г.  -  если не работали до 01.01.2002г. по телефону 7-01-15;

· явиться и представить в Управление ПФР документы о трудовой деятельности и заработке - если имеется трудовой стаж до 01.01.2002г. (г.Вольск, ул. Володарского 99, 2-й этаж, кабинет № 16) 

Обращаем внимание, что полнота учета Ваших пенсионных прав во многом зависит  в  настоящее время и от Вашей активности. 

При получении от Вас необходимых документов специалистами Управления ПФР будет проведена их правовая оценка и, при необходимости, оказано содействие в истребовании дополнительных документов, подтверждающих периоды работы и (или) заработок.

                                                           Управление Пенсионного фонда РФ  
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