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АДМИНИСТРАЦИЯ

ВОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
 САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

                                 №   


на №                       от 

Начальнику управления по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции
Правительства Саратовской области

И.С. Овчинникову
Уважаемый Илья Сергеевич!
В ответ на Ваше обращение от 07.05.2014 г. № 2-05-06/833 о предоставлении информации о выполнении мероприятий по противодействию коррупции в 1-м полугодии 2014 г. в соответствии с совместным планом мероприятий по противодействию коррупции в администрации Вольского муниципального района на 2012-2014 годы, направляю следующую информацию о реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации Вольского муниципального района на 2012-2014 годы, утвержденного постановлением администрации Вольского муниципального района от 03.05.2012 г. № 1107:
по п. 1- «Проведение проверки нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов на коррупциогенность»- по мере издания номативно- правового акта, проведена антикоррупционная экспертиза 87 актов;
по п. 2- «Обеспечение ведения номенклатурного дела по реализации антикоррупционной политики и своевременного приобщения к нему информационных материалов»- работа ведется постоянно;
по п.3- «Рассмотрение на постоянно действующих совещаниях при главе администрации Вольского муниципального района вопросов противодействия коррупции, ее аморальности, негативного влияния на экономическую и политическую обстановку в стране, с освещением выявленных фактов коррупции»- работа проводится постоянно;
по п. 4- «Осуществление контроля реализации требований Федеральных законов от 3 декабря 2012 г. № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» и от 7 мая 2013 г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»- работа проводится постоянно (нарушений требований указанного Федерального закона не выявлено);

по п. 5- «Проведение кадрового аудита в администрации Вольского муниципального района»- работа проводится постоянно;

по п. 6- «Организация и обеспечение работы по рассмотрению уведомлений представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений»- работа проводится постоянно, обращений не поступало;

по п. 7- «Деятельность в администрации Вольского муниципального района рабочего органа по оценке и координации антикоррупционной работы в органе местного самоуправления»- постановлением администрации Вольского муниципального района Саратовской области от 29.12.2011 г. №3403 создана межведомственная комиссия по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе (проведено два заседания- 17 марта 2014 г. и 09 июня 2014 г.);

по п. 8- «Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер, направленных на  соблюдение лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими ограничений, запретов и по исполнению ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся получения подарков»- изданы постановление администрации Вольского муниципального района № 55 от 20.01.2014 г. «Об организации исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 г. № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» в органах местного самоуправления поселений, входящих в состав Вольского муниципального района»; распоряжение администрации Вольского муниципального района № 26-р от 17.01.2014 г. «О мерах по организации исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 г. № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации». (сообщений о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей за отчетный период не поступало);
по п. 9- «Проведение работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности, должности муниципальной службы, и принятие мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов»- решением Вольского муниципального собрания № 4/30-203 от 16.05.2013 г. «Об утверждении Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Вольского муниципального района» утверждено Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Вольского муниципального района. Постановлением № 1371 от 25.06.2013 г. «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Вольского муниципального района» утвержден состав комиссии. В первом квартале 2014 г. заседание комиссии не проводилось, в связи с отсутствием выявленных случаев конфликта интересов;  
по п. 10- «Разработка, с учетом специфики деятельности администрации Вольского муниципального района, методических рекомендаций по предупреждению коррупционных правонарушений на муниципальной службе, по выявлению и предотвращению конфликта интересов у лиц, замещающих муниципальные должности, по представлению сведений о расходах должностными лицами и осуществлению контроля за расходами, памяток муниципальным служащим по урегулированию конфликта интересов»-  намечен к исполнению на II полугодие 2014 г.;
по п. 11- «Обмен лучшими практиками, передовым опытом по организации работы по противодействию коррупции (изучение соответствующей информации иных государственных органов, органов местного самоуправления, в том числе иных регионов, распространение имеющегося положительного опыта)»- работа проводится постоянно;

по п. 12- «Организация правового просвещения муниципальных служащих по антикоррупционной тематике (семинары, тренинги, лекции, совещания), включая доведение до муниципальных служащих положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых муниципальными служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии  коррупции»- работа проводится постоянно, указанная информация ежемесячно доводится до муниципальных служащих органов местного самоуправления под роспись; 
по п. 13-  «Проведение антикоррупционной профилактической работы среди кандидатов на вакантные должности муниципальной службы»-  по мере необходимости среди кандидатов на вакантные должности муниципальной службы проводится профилактическая антикоррупционная разъяснительная работа;
по п. 14- «Организация размещения и исполнения муниципальных заказов в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»- в органах местного самоуправления Вольского муниципального района проводится осуществление закупок в строгом соответствии с законодательством, преимущественно посредством применения конкурентных способов;

по п. 15- «Систематическое проведение администрацией Вольского муниципального района  оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации имеющихся полномочий, и внесение изменений, уточнений в перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с корруп​ционными рисками, а также в планы по противодействию коррупции»- работа проводится по мере необходимости, постановлением администрации Вольского муниципального района № 279 от 18.02.2013 г. утвержден Перечень должностей муниципальной службы администрации Вольского муниципального района, замещение которых связано с коррупционными рисками;

по п. 16- «Наполнение в структуре официального сайта органа местного самоуправления подраздела, посвящённого вопросам реализации антикоррупционной политики, в соответствии с едиными требованиями»- работа проводится по мере необходимости ( на сайте Вольск.рф, в подразделе реализация антикоррупционной политики размещены правовые акты антикоррупционной направленности, а также другая информация по вопросам противодействия коррупции в подразделах. Размещена информация проведения заседаний межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе за март и июнь 2014 г.)
по п. 17- «Анализ публикаций в средствах массовой информации, обращений граждан и организаций о фактах коррупции; рассмотрение информации и принятие мер в случае подтверждения приведённых фактов»- работа проводится постоянно;
по п. 18- «Привлечение представителей институтов гражданского общества:

к работе рабочего органа по противодействию коррупции;

к разработке проектов нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции;

к деятель​ности по формированию среди муниципальных служащих отрицательного отно​шения к коррупции»- привлекаются общественные организации- Вольское районное отделение Саратовской областной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов; координационный совет по делам предпринимательства при главе администрации Вольского муниципального района; общественная палата Вольского муниципального района;

по п. 19- «Привлечение членов общественных советов к осуществлению контроля за выполнением мероприятий, предусмотренных планом по противодействию коррупции»- указанная работа проводится совместно с общественным советом Вольского муниципального района постоянно;

по п. 20- «Проведение совещаний с представителями общественных объединений, уставными задачами которых является участие в противодействии коррупции, с рассмотрением вопроса о работе указанных общественных объединений в сфере противодействия коррупции»- указанные общественные объединения на территории Вольского муниципального района отсутствуют;

по п. 21- «Освещение в средствах массовой информации акций и основных итогов деятельности институтов гражданского общества в сфере противодействия коррупции»- информация размещается в средствах массовой информации по мере необходимости. В мае 2014 г. местным отделением Партии «Единая Россия» было организовано мероприятие с участием обучающихся средних школ города Вольска старших классов, представителей правоохранительных органов по вопросу «Законодательный прорыв в борьбе с коррупцией», информация о котором опубликована на сайте газеты «Вольская жизнь» 23.05.2014 г.;
по п. 22- «Проведение разъяснительных мероприятий по  вопросам соблюдения муниципальными  служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами (далее - требования к служебному поведению), в том числе об обязанности уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений»- с начала текущего 2014 года в администрацию Вольского муниципального района поступило 15 муниципальных служащих, с каждым индивидуально проведена разъяснительная работа об исполнении норм антикоррупционного законодательства, о чем в книге регистрации ознакомления работников с локальными нормативными актами имеются соответствующие подписи;

по п. 23-   «Анализ поступивших информационных материалов о фактах конфликта интересов на муниципальной службе с целью выявления причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов на муниципальной службе. Подготовка и представление главе администрации Вольского муниципального района  предложений о мерах по устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов на муниципальной службе»- информация о фактах конфликта интересов на муниципальной службе не поступало;
по п. 24- «Обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (подготовка плана работы комиссии, информационных материалов к заседаниям комиссии, протоколов заседания комиссии и д.р.)»- в 1-м полугодии 2014 г. заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулирования конфликта интересов не проводилось;

по п. 25- «Консультирование муниципальных служащих по вопросам: применения на практике требований к служебному поведению муниципальных служащих; 

уведомления представителя нанимателя (работодателя), органов прокуратуры Российской Федерации, иных федеральных государственных органов о фактах совершения муниципальными служащими коррупционных правонарушений, непредставления ими сведений либо представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

уведомления представителя нанимателя (работодателя), органов прокуратуры Российской Федерации, иных федеральных государственных органов об обращении какого-либо лица в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционного правонарушения»- консультации проводятся сектором муниципальной службы и кадровой работы администрации Вольского муниципального района и управлением правового обеспечения администрации Вольского муниципального района. Случаев обращения муниципальных служащих за консультациями не было;

по п. 26- «Проведение разъяснительно-профилактических мероприятий по вопросам ответственности (уголовной, административной, дисциплинарной) муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений и иных правонарушений, связанных с муниципальной службой – в форме обучающих занятий, совещаний, семинаров, индивидуальных бесед»- проведена разъяснительная работа с вновь поступившими муниципальными служащими, всего 15 человек. Муниципальным служащим ежемесячно доводится информация об ответственности за совершение коррупционных правонарушений и иных правонарушений, связанных с муниципальной службой под роспись;

по п. 27- «Обеспечение муниципальных служащих информацией о принятии нормативных правовых актов (внесении изменений в нормативные правовые акты) по вопросам противодействия коррупции и разъяснение правовых норм, изучение и применение которых вызывает (может вызвать) затруднения  - в форме информационных писем, памяток, разъяснительных мероприятий и иными способами»- по мере принятия нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции, специалистами сектора муниципальной службы и кадровой работы проводится разъяснительная работа, в результате ознакомления каждый муниципальный служащий расписывается о факте ознакомления. В структурные подразделения администрации, являющиеся юридическими лицами направляются информационные письма с указанием сроков ознакомления с нормативными актами;
по п. 28- «Проведение служебных проверок»- служебные проверки не проводились, в связи с отсутствием информации о фактах нарушений коррупционной направленности;

по п. 29- «Консультирование муниципальных служащих по вопросам подготовки справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о расходах»- в феврале текущего года муниципальным служащим были розданы бланки и даны разъяснения о порядке и сроках заполнения справок;

по п. 30- «Организация своевременного представления муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о расходах»- все сведения были предоставлены в полном объеме и своевременно;

по п. 31- «Обеспечение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы»- информации, являющейся основанием для проведения проверки не поступало;

по п. 32- «Обеспечение проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими»- информации, являющейся основанием для проведения проверки не поступало;
по п. 33- «Обеспечение проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации»- информации, являющееся основанием для проведения проверки не поступало;

по п. 34- «Обеспечение проверки соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»- информации, являющейся основанием для проведения проверки не поступало;

по п. 35- «Подготовка проектов нормативных правовых актов о противодействии коррупции»- за отчетный период сектором муниципальной службы и кадровой работы подготовлен проект постановления «Об утверждении положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы администрации Вольского муниципального района и членов их семей на официальном сайте администрации Вольского муниципального района ии предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования» (Постановление от 05.03.2014 г. № 836).
           С уважением,
Глава администрации

Вольского муниципального района                                                И.И. Пивоваров
исп. Е.В. Безрученкова
тел. 8-(845-93)-7-07-98
412900,  Саратовская  область,�г. Вольск, ул. Октябрьская, 114�   Тел.:(845-93) 7-20-17�Факс:(845-93) 7-07-45


E-mail: volskadm@mail.ru

































































