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Уплата страховых взносов – социальная ответственность 

От полноты уплаты страховых взносов и выплаты официальной заработной платы зависит будущее нынешних работников, размер их пенсионного обеспечения. 

О стратегии долгосрочного развития пенсионной системы рассказал управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по Саратовской области, депутат областной Думы, региональный координатор проекта «Старшее поколение» Александр Сергеевич Романов на встрече с депутатами районного Собрания и главой администрации Балтайского муниципального района.  Встреча управляющего ОПФР с руководителями района состоялась в День Отделения ПФР в Балтайском районе. 

- Каждый из вас руководит каким-либо предприятием, учреждением, организацией, в которых трудятся работники и за них отчисляются страховые взносы на формирование их будущей пенсии, - обратился к депутатам Александр Романов. – Помимо того, эти средства идут на выплату пенсий сегодняшних пенсионеров, поэтому так высока ответственность первых лиц.

Пенсионеров в Саратовской области – треть населения. В Балтайском районе – почти 4 тысячи. Одна тысяча из них продолжают работать. Средний размер пенсии – около 9 тысяч рублей. И 1275 человек получают ЕДВ в размере 1940 рублей. 

Все пенсии и социальные выплаты жители района получают вовремя. А вот о собираемости страховых взносов такого не скажешь: по данным на 10 июля текущего года задолженность работодателей, производящих выплаты физическим лицам, составила 7,1 млн рублей. Самозанятое население не уплатило за себя 2,6 млн рублей.

Ситуация сложная, непростым был и разговор с депутатским корпусом, но все-таки найдено понимание и конструктивное обсуждение. Управляющий ОПФР объяснил, что в новой пенсионной формуле, которая вступит в силу с 2015 года, страховые взносы приобретают одну из главных ролей. Для получения пенсии по старости человек должен заработать страховой стаж (15 лет) и накопить пенсионные баллы, которые зависят, в том числе, от суммы уплаченных страховых взносов. 

Планируется, что на сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru будет создан личный кабинет застрахованного лица, благодаря которому гражданин сможет сам контролировать поступление страховых взносов на свой личный счет.


