Добрый день уважаемые присутствующие!

Основная задача службы Пенсионного фонда сегодня – это своевременное назначение и выплата пенсий. В Вольском районе численность пенсионеров составляет на 01.09.2014 24838 чел., из них работающие пенсионеры — 8344 чел. (33,6%). Средний размер пенсии на 01.09.2014 составляет 9478,84 руб.

Ежемесячно на выплату пенсий и социальных выплат по району необходимо около 239,7 млн. рублей. Средний ежемесячный сбор взносов на обязательное пенсионное страхование составляет 72,2 млн. руб. Обеспечение выплаты пенсии собственными доходами составило 30,1%.

В настоящее время трудовые пенсии по старости в соответствии с нормами 173 – ФЗ, который действует с 01.01.2002г.,  на общих основаниях  назначаются женщинам при достижении 55- летнего возраста, мужчинам при достижении 60-летнего возраста при наличии у них не менее 5 лет страхового стажа. Выплата пенсии в современных условиях формируются за счет тех обязательных платежей, которые уплачивают работодатели за своих работников, и индивидуальные предприниматели. То есть работающие граждане сегодня позволяют обеспечивать получение пенсий пенсионерам. В последнее время численность работающего населения нашей страны имеет тенденцию к уменьшению, а численность пенсионеров возрастает. 

Слайд № 2 (Презентация Минтруда)

В высших уровнях власти признали, что такая тенденция не позволит в будущем производить индексацию (увеличение) пенсий нашим гражданам в том размере, в котором этого требует экономическая ситуация. Поэтому в соответствии с Указом Президента РФ В.В. Путина в декабре 2012 года была принята стратегия развития пенсионной системы.

Слайд № 7

Стратегия определяет задачи долгосрочного развития пенсионной системы Российской Федерации до 2030 года.

На что же сделан упор в этой стратегии.

Если сейчас трудовая пенсия по старости назначается при наличии 5 лет страхового стажа, то в будущем планируется увеличить эту планку до 15 лет. Это увеличение будет проходить постепенно, начиная с 2015г. необходимо будет 6 лет общего стажа для права на пенсию, в 2016г. – 7 лет и так далее (с каждым годом продолжительность необходимого стажа для права на пенсию будет увеличиваться на 1 год, пока не достигнет 15 лет  к 2024 году)  Те, у кого общий стаж будет менее 15 лет,  имеют право обратиться в ПФР за социальной пенсией (женщины в 60 лет, мужчины – в 65 лет). 

Слайд № 8

1) Пенсионная система будет базироваться на 3-х уровневой модели 1. – трудовая пенсия (ту, которую выплачивает по своим обязательствам государство); 2 – уровень – это корпоративная пенсия (которую платит работодатель)№ 3 – уровень – это пенсия, которую формирует сам гражданин, участвуя в программах по добровольному финансированию своих пенсионных накоплений.

Слайд № 9

2) В настоящее время рядовому гражданину очень трудно произвести самостоятельно расчет своей трудовой пенсии.  В рамках принятой Стратегии планируется с 01.01.2015 года ввести новую пенсионную формулу. Согласно этой формуле пенсия будет состоять из трех составляющих: страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и накопительной пенсии. Планируется, что новая пенсионная формула будет доступна любому рядовому гражданину, который сможет самостоятельно рассчитать размер своей пенсии. Такая формула уже разработана. На слайде представлены основные составляющие новой пенсионной формулы.

Слайд № 12

3)  В рамках принятой Стратегии не предполагается увеличение пенсионного возраста как для мужчин, так и для женщин. Но будет стимулироваться более поздний выход на пенсию (то есть позднее общеустановленного возраста) На слайде представлена таблица по начислению коэффициентов гражданам при более позднем выходе на пенсию. 

В настоящее время пенсии назначаются и выплачиваются в соответствии с нормами 173-ФЗ. С 01.01.2015г. пенсии будут назначаться и выплачиваться по нормам 400-ФЗ «О страховых пенсиях». 

При введении новых правил обязательным остается принцип сохранения пенсионных прав: все пенсионные права, сформированные до даты перехода на новую формулу, фиксируются, сохраняются и не могут быть уменьшены! Это коснется и тех граждан, которые будут уходить на пенсию в ближайшее время и у которых будет иметься трудовой стаж до 01.01.2015г., а также нынешних пенсионеров. Гражданину, уже получающему пенсию, будут преобразованы пенсионные права с учетом нового пенсионного законодательства с 01.01.2015г. Если в результате этого пенсионер получит прибавку к пенсии, то пенсия ему будет выплачиваться в новом размере. Если, в результате преобразования по новому законодательству, размер пенсии уменьшается, то мы выплачиваем её с применением норм ранее действующего законодательства, или в прежнем размере. Уменьшения размера пенсий не будет.

СЛАЙД № 1

Теперь мне хотелось более подробно остановиться на новой пенсионной формуле. 

Трудовая пенсия по старости, как и сегодня, будет состоять из двух частей:

СЛАЙД № 5

1. Страховая пенсия с порядком расчета пенсионных прав с применением индивидуального пенсионного коэффициента и с учетом фиксированного платежа (аналога сегодняшнего фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, его размер с 01.04.2014г.  – 3910,34 руб.);

2. Накопительная пенсия, исчисление размеров которой будет идентично сегодняшнему расчету накопительной части трудовой пенсии. Когда общая сумма средств пенсионных накоплений делится на ожидаемый периоды выплаты пенсии. Этот период утверждается законом ежегодно. В настоящее время он составляет 19 лет или 228 месяцев.

СЛАЙД № 10

При расчете страховой пенсии  по новым правилам впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина.  Годовой пенсионный коэффициент равен отношению суммы уплаченных страховых взносов на страховую пенсию и суммы страховых взносов с максимальной взносооблагаемой заработной платы.

Максимальное количество баллов в 2015 году 7,39 для лиц, отказавшихся от формирования пенсионных накоплений, и 4,62 при формировании пенсионных накоплений. Ежегодно максимальное значение индивидуального пенсионного коэффициента будет повышаться и в 2021 году достигнет 10 для лиц, отказавшихся от формирования пенсионных накоплений, и 6,25 при формировании пенсионных накоплений. 

Чем выше зарплата, тем выше и годовой пенсионный коэффициент!

При расчете годового ПК учитывается только официальная зарплата до вычета подоходного налога (13%).

СЛАЙД № 3

Индивидуальные пенсионные коэффициенты суммируются. Например, гражданин проработал 30 лет, получая максимальный налогооблагаемый заработок, за год он получает 10 баллов, а за 35 лет сумма его индивидуальных пенсионных коэффициентов = 350 баллам.

Сумма индивидуальных пенсионных коэффициентов (или баллов) гражданина в год выхода на пенсию умножается на стоимость пенсионного коэффициента (В 2015 году - 64 руб. 10 коп.), таким образом, определяется размер страховой пенсии.

СЛАЙД № 4

Стоимость пенсионного коэффициента ежегодно определяет Правительство Российской Федерации. Стоимость пенсионного коэффициента выражена в деньгах и будет расти ежегодно.  Из Закона следует, что стоимость коэффициента следующего года не может быть ниже стоимости коэффициента предыдущего года, а только выше – поскольку учитывается инфляция и доходы ПФР.

СЛАЙД № 11,12

В новых правилах расчета страховой пенсии засчитываются в стаж такие значимые периоды жизни человека, как срочная служба в армии и уход за ребенком. За эти, так называемые «не страховые периоды», присваиваются особые коэффициенты.

Так, за период срочной воинской службы начисляются: 1,8 балла – за каждый год срочной воинской службы. Периоды ухода за детьми (до 1,5 лет на каждого ребенка) также засчитываются в стаж, и за каждого ребенка начисляются: 

1,8 балла – за каждый год нахождения в отпуске по уходу за первым ребенком, 

3,6 балла – за каждый год нахождения в отпуске по уходу за вторым ребенком, 

5,4 балла – за каждый год нахождения в отпуске по уходу за третьим и последующими детьми.

Пример : мама 4 детей, с каждым из которых она провела в отпуске по уходу за ребенком полтора года, приобретает 24,3 балла.

В соответствии с действующим законодательством один полный год ухода за ребенком в размере пенсии составляет 76 рублей.

Стоимость одного полного года ухода одного из родителей за первым ребенком по новому закону в размере пенсии составит 115 рублей 38 коп.

СЛАЙД № 13

По новым правилам выходить на пенсию позже будет выгодно! За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты. 

Если обратиться за назначением пенсии через 5 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата будет увеличена на 36%, а количество баллов – на 45%. 

Если выйти на пенсию через 10 лет, фиксированная выплата увеличится в 2,11 раз, а количество баллов - в 2,32 раза.

СЛАЙД № 2

При расчете страховой пенсии суммируются все годовые пенсионные коэффициенты, в том числе особые коэффициенты за нестраховые периоды: за отпуск по уходу за детьми, срочную службу в армии. Далее полученная сумма годовых пенсионных коэффициентов умножается на коэффициент повышения, если гражданин ушел на пенсию добровольно позже общеустановленного возраста, и на стоимость годового пенсионного коэффициента, которая ежегодно устанавливается Правительством РФ.

К полученному значению прибавляется фиксированная выплата (гарантированная сумма, установленная государством к страховой пенсии в фиксированном размере, которая с 01.01.15 года составит 3935 рублей), увеличенная на коэффициент повышения при назначении пенсии в более позднем возрасте. В итоге получается общий  размер страховой пенсии по старости.

СЛАЙД № 8

Условия назначения трудовой пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца остаются прежними.

СЛАЙД № 9

В новой пенсионной формуле размер страховой пенсии напрямую зависит от стажа, заработка и возраста выхода на пенсию.

СЛАЙД № 7

На этом слайде представлены 3 главных условия для формирования права на страховую пенсию по старости по новому закону.

1) достижение возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин;

2) наличие стажа не менее 15 лет (как уже говорилось это будет вводится поэтапно в течение 10 лет начиная с 2015г. )

3) необходимо сформировать пенсионные права в объеме 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов. Требование по наличию 30 ИПК также будет вводится постепенно: в 2015 году – 6,6 с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до достижения указанной величины.

СЛАЙД № 14

На сайтах Минтруда РФ и Пенсионного фонда РФ размещён пенсионный калькулятор, позволяющий рассчитать условный размер пенсии по новой пенсионной формуле. Вы можете рассчитать примерный размер своей будущей пенсии, если вы не являетесь получателем пенсии в настоящее время и если вам до достижения пенсионного возраста осталось не более 3 лет.

СЛАЙД № 6

Накопительная пенсия – это ежемесячная выплата пенсионных накоплений, сформированных за счет страховых взносов ваших работодателей и дохода от их инвестирования. Сегодня работодатели платят страховые взносы в обязательную пенсионную систему по тарифу 22% от фонда оплаты труда работника. Из них 6% тарифа идет на формирование пенсионных накоплений, а 16% – на формирование страховой части пенсии и ФБР в составе страховой части.

Если гражданин 1966 года рождения и старше, то его трудовая пенсия по старости не будет содержать накопительную часть пенсии, потому что его работодатели отчисляют весь объем страховых взносов только на страховую часть пенсии.

Если же гражданин родился в 1967 году и позже, то до 31.12.2015 года ему дополнительно предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо отказаться от формирования накопительной части пенсии, направив все взносы на формирование страховой части пенсии. 

Кроме того, с 1 января 2014 года вступили в силу основные положения закона об акционировании негосударственных пенсионных фондов (НПФ). Согласно документу до 1 января 2016 года все НПФ, осуществляющие деятельность в качестве страховщика по обязательному пенсионному страхованию, должны завершить преобразование в акционерное общество или прекратить работать в системе обязательного пенсионного страхования. Негосударственные пенсионные фонды, которые не осуществляют деятельность по обязательному пенсионному страхованию, должны преобразоваться или ликвидироваться до 1 января 2019 года. Это позволит повысить защищенность пенсионных накоплений, гарантировать их сохранность. 

Многие из вас являлись участниками программы государственного софинансирования или так называемой программы «тысяча на тысячу». Прошу Вас в этом году продолжить уплату добровольных взносов на  накопительную часть своей пенсии (посредством удержания из зарплаты или перечисляя самостоятельно через отделение банка). Те из Вас, кто в свое время написал заявление о вступлении в программу, но не начал платить, Вы еще можете это сделать в течение 2014 года.

В заключении всего сказанного мною, демонстрирую вам видео о новой пенсионной формуле.

Начальник УПФР

в Вольском районе





Г.В. Сафонова

