Доклад главы Междуреченского муниципального образования

«О реализации Федерального закона РФ 

от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ

«Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»

в 2014 году, в рамках исполнения полномочий определенных ст.14.
Проблемы и перспективы
   В состав Междуреченского муниципального образования входят 6 населенных пунктов: Междуречье, Покурлей, Новая Павловка, Буровка, Клюевка, жд.ст. Буровка. 
Центром Междуреченского  МО является село Междуречье, которое находится на расстоянии от районного центра (г.Вольска)  в 70 километрах. До ближайшей железнодорожной станции на расстоянии 7 километрах.         Численность населения  на 01 ноября 2014 года составляет – 1119 человек, из них:

- трудоспособного возраста (от 14 лет) – 614 человек;

   в т.ч. молодёжь (с 14 до 30 лет) -  172 человек;

- пенсионеров –  283 человека;

-  дети до 14 лет – 124 человека;

- вдовы участников ВОВ- 3человека, тружеников тыла- 15 человек;

-инвалиды общего заболевания –98 человек, в т.ч. дети – инвалиды 2 ребенка. 
Национальный состав Междуреченского муниципального образования: (чел):
Русские – 1011

Таджики – 32

Татары – 24

Чеченцы – 23

Дагестанцы – 12

Украинцы – 5

Чуваши – 6

Мордва - 6

Все проживают на территории продолжительное время, имеют постоянную регистрацию, поэтому предпосылок для  конфликтных ситуаций на межнациональной почве нет.
На территории находятся следующие учреждения и предприятия:

- 2 школы  и 2 дет.сада в с. Междуречье и в с. Покурлей;

-  2 ФАПа в  с. Междуречье и в с. Покурлей;

- 2 Дома  культуры и библиотек  в с. Междуречье и в с. Покурлей 

-  2 отделения почтовой связи в с. Междуречье и в с. Покурлей;

- 2 отделения социального обслуживания на дому в с. Междуречье и в с. Покурлей;
- 2 магазина в с. Междуречье, в остальных 5 селах осуществляется  выездная торговля. Выезд торговых  лавок осуществляют  ИП Пачурин,  ИП Куренев, ИП Ершов, по три раза в неделю, перебоев с доставкой продуктов и другого рода товаров нет.  Жалоб от жителей нет.
На территории МО, сельскохозяйственную деятельность осуществляют  ОАО «Агро-Альянс» (рук. Ильинский В.Т.)  - обрабатывают  4737,0 га, это предприятие является основным спонсором всех значимых мероприятий проводимых в МО.

КФХ «Визитив» - обрабатывает  1086,0 га., ИП Сафонов Ю.А.-108,6 га., КФХ «Золотая пчела» - 53,7 га., ИП «Тошев» - 12,0 га. 

В текущем году проведено 11 заседаний Совета депутатов Междуреченского МО, принято 32 Решения.

Проведено 4 схода граждан с рассмотрением следующих вопросов: 

- пожароопасный период, об ограждении кладбищ, о благоустройстве, отчет главы перед населением. Проведено 70 приемов по личным вопросам, в том числе прием по личным вопросам Главы администрации ВМР в режиме видеоконференции, Вопросы в основном касаются  уличного освещения, дорог, водопровода, компенсации за подключение газа, оформлении домовладений и земельных участков, доставке баллонного газа. Материальная помощь не выделялась.
 Бюджет Междуреченского МО  на 2014 год определен по  доходам   в сумме 3487,7 т.р., расходам в сумме   3529,5  т.р.,  с дефицитом бюджета в сумме 41,8 тыс. руб.      
Исполнение доходов бюджета Междуреченского муниципального образования на 1 октября 2014 года составило:

по доходам, в сумме  3014,2 тыс.рублей, на 86,4%;

по расходам в сумме 2935,4 тыс.рублей, на 83,2% 

в т.ч.: ГОВОРИТЬ не надо)
- расходы на органы местного самоуправления – 1293,9 т.р. 

(из них  расходы на заработную плату — 814,0 тыс.руб; начисления на зар.плату — 244,3 тыс.руб (количество штатных единиц: выборных должностей – 1, муниципальных служащих – 2; тех.должностей – 5, 3 инспектора, водитель, уборщица);

-расходы на ТЭР- 45,4  тыс. руб., (1 здание в с. Покурлей)
- осуществление первичного воинского учета – 62,0 тыс.руб.;
- на 2014 год в дорожном фонде Междуреченского муниципального образования предусмотрено 802,5 тыс. рублей, на 01.11.2014 года поступило 655,6 тыс. рублей.

Был проведен 1 электронный аукцион по ремонту внутри поселковой дороги на общую сумму 395,0 тыс. руб. В результате чего выполнены работы по отсыпке местным каменным материалом ул. Октябрьской в селе Покурлей  общей площадью 2 км.
Оплачено  зимнее содержание дорог в январе-марте 82,4 тыс. руб., на ноябрь-декабрь заложено -  60,0 тыс.руб., на обкос травы вдоль внутри поселковых дорог  израсходовано – 15,0 тыс.руб., уличное освещение – 80,4 т.р.
По статье благоустройство  – 82,2 т.р. (ремонт памятников 20,3 тыс.рублей,  приобретение ламп уличного освещения – 28,9 т.руб., приобретение водопроводных колонок  и зап. частей – 18,0 т.руб., обкос травы – 15,0 т. рубл  ). 
- межбюджетные трансферты на исполнение полномочий переданных району, заложено: культура – 1045,6 т.р., ГО и ЧС - 30,0тыс.руб.,физкультура и спорт – 8,0 т.р.         
На  территории  Междуреченского муниципального   образования расположены объекты налогообложения в количестве 1302 шт. из них:
-    жилые дома и земельные участки под домовладениями: оформлены - 181,  не оформлены - 194, в стадии оформления – 7.
- земельные участки -  доли: всего 927,  из них   оформлены - 497, не оформлены -  430 из них  в стадии оформления – 10 физ.лицами и 37 «невостребованные», в отношении этих долей ведется работа по их признанию с последующим оформлением в собственность МО. 

В этом году было оформлено в собственность 29 объектов налогообложения (5 жилых дома с земельными участками под домовладениями  и 24 земельные доли).

Налоговые ставки на имущество физических лиц установлены такие же как и в других МО.( 0,1%, - до 300 тыс.рублей, 0,3% -  от 300 тыс. до 500тыс.рублей, 2,0% - свыше 500 тыс.рублей)                                  
На территории МО находятся 4 источника теплоснабжения (котельных),  из которых 2 пеллетных, 1 газовая и 1 на угле и дровах. 

Из 375 частных домовладений, 202 домовладения отапливаются  индивидуальными  автономными отопительными и водонагревательными системами (работающих на природном газе), 173 домовладения отапливаются дровами.
Водопроводные сети  сел Междуречье, Покурлей, Новая Павловка находятся в собственности Междуреченского муниципального образования,  их общая протяженность составляет 22 км., в  том, числе  с. Междуречье  - 8,5 км., с. Покурлей – 6,2 км., с. Новая Павловка – 2,1 км.,. Техническое обслуживание  по договору, осуществляет  ГУП СО «Облводоресурс» филиал Вольский.

Водопровод ж/д ст. Буровка   находится в собственности Приволжской железной дороги, протяженность составляет – 5,18 км. 

В селах Буровка и Клюевка водопровод отсутствуют, водоснабжение населения производится из индивидуальных колодцев и скважин. 
Линейную связь  и проводной интернет обеспечивает  ОАО «Ростелеком» (2 АТС на 100 номеров каждая). 
К проводному интернету подключены: 5 абонентов (в т.ч. юр.лица-5).  
В селе Междуречье, Буровка, Клюевка, Новая Павловка, ж/д ст. Буровка  доступна устойчивая  мобильная связь следующих операторов : МТС, Мегафон, Билайн.

В селе Покурлей  мобильная  связь  одного оператора Мегафон , но не устойчивая.        
Автобусное сообщение осуществляет ГУП «Арсенал»,  по маршруту Вольск – Покурлей с заездом в с. Междуречье, 4 раза в неделю (среда, четверг, суббота, воскресенье) проблем и замечаний нет.
Электросети обслуживаются Вольским РЭС. За период 2014 года на территории поселения работниками РЭС были проведены следующие работы: спилка деревьев, замена опор и проводов в направлении водозаборной станции в с. Покурлей, отремонтированы 3 подстанции, отремонтировано 8 км воздушных линий. 
Для обеспечения мер пожарной безопасности : На территории Междуреченского муниципального образования оборудован подъезд с твердым покрытием размером 12х12 м в селе Междуречье – р. Избалык, для установки пожарных автомобилей и забора воды в любое время года. Подъездные пути к оборудованной площадке имеются.

В селах Покурлей, Междуречье, Новая Павловка водонапорные башни оборудованы для забора воды, подъездные пути имеются.

В селе Покурлей  установлены пожарные гидранты в количестве десять штук. В селе Междуречье установка пожарных гидрантов не возможна в связи с изношенностью водопроводной системы. 

Установлены указатели к водоисточникам.

Все населенные пункты обеспечены пожарными мотопомпами , назначены ответственные лица за содержание и эксплуатацию мотопомп.

Установлены металлические устройства, представляющие собой железные диски с металлической трубкой, как ударный инструмент для оповещения населения о пожаре, назначены ответственные лица за оповещение населения о пожаре посредством звукового сигнала. 

Ежегодно проводится опашка населенных пунктов.

Работает  пожарный пост в селе Междуречье численностью 4 человека. За пожарным постом закреплен  автомобиль: ГАЗ – 66 . Ежегодно руководитель ООО «Агро-Альянс» Ильинский В.Т. на зимний период устанавливает в отапливаемом помещении в селе Покурлей бочку емкостью 10 тонн заправленную водой.  Всего по состоянию на 01 ноября 2014 года выездов на тушение пожаров составило 25.
Создана  добровольная пожарная дружина в количестве 12 человек.
На территории Междуреченского муниципального образования действует Добровольная народная дружина, в которой состоит 12человек. 

За истекший период текущего года члены  ДНД провели  25 рейдов с целью выявления правонарушений. 

Сотрудникам отдела МВД по Вольскому району, с целью проведения следственных и профилактических мероприятий,  предоставляется помещение с орг.техникой,  телефоном,  при необходимости  предоставим и транспорт.
На территории МО находятся памятники местного значения:  2 памятника  воинам-односельчанам погибшим в годы ВОВ,  и 2 обелиска погибшим в годы гражданской войны в с. Междуречье и в с. Покурлей,   В постоянном режиме осуществляется уход за данными объектами. В 2014г. на косметический ремонт памятников израсходовано – 10,0 тыс.руб.
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
    На территории МО  имеются 6 кладбищ, все действующие.

    Ритуальные услуги  населению  оказывают организации находящихся  в г.Вольске.     Администрация МО производит регистрацию всех захоронений.
В соответствии с решение Совета Междуреченского муниципального образования, стоимость услуг по погребению умерших (погибших)  определена в сумме 5002,16. 

На сходе граждан в 2013 году жителями с. Покурлей было принято решение о сборе денежных средств на замену ограждения кладбища.  Из средств местного бюджета были выделены денежные средства на приобретение гвоздей и краски. 

Таким путем пошли и жители с. Буровка и с. Междуречье. В настоящее время завершены работы в с. Покурлей и  с. Буровка.  Для кладбища в                     с. Междуречье закупили штакетные шиты, в 2015 году работу по благоустройству кладбища завершим. 
По всем исполняемым полномочиям принята нормативно правовая база.

Проблемные вопросы:

1. Ремонт дороги регионального значения Покровка-Междуречье                   (24 км).

2. Ремонт крыши в здании детского сада с. Междуречье.

3. Ремонт крыши в здании Дома Культуры с. Междуречье.

4. Ремонт Дома Культуры с. Покурлей (отсутствует отопление в здании).

5. Отсутствие участкового в МО.

Глава Междуреченского
муниципального образования                                                         О.А. Андриенко
