Отчет
о плановой проверке полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного и непригодного для проживания жилищного фонда в 2013-2015 годах» за счет приобретения дополнительных квадратных метров площади жилых помещений гражданам

20 ноября 2014 года								   г.Вольск

На основании плана проверок комитета муниципального контроля администрации Вольского муниципального района на 2014 год, утвержденного Главой администрации Вольского муниципального района и распоряжения комитета муниципального контроля от 24.11.2014 г. №13, проведена проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного и непригодного для проживания жилищного фонда в 2013-2015 годах» за счет приобретения дополнительных квадратных метров площади жилых помещений гражданам (далее - Программа).
Предмет проверки: Программа, первичные финансовые документы, подтверждающие поступление и расходование бюджетных средств, нормативные правовые и распорядительные документы, обосновывающие операции с бюджетными средствами в рамках реализации Программы, финансовая (бюджетная) отчетность за 2013 год, иные документы, относящиеся к предмету проверки.
Проверяемый период: с 1.01.2013г. по 30.11.2014 г.
Срок проведения проверки: с 05.11.2014 по 17.11.2014 г.
Объект проверки: исполнитель Программы - Управление муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района.
Юридический и фактический адрес: г.Вольск, ул. Октябрьская, 114.
Цель проверки: контроль полноты и достоверности отчетности о реализации Программы.
Программа утверждена постановлением администрации муниципального образования город Вольск Вольского муниципального района от 02.08.2013 г. №1660 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Переселение граждан из аварийного и непригодного для проживания жилищного фонда в 2013-2015 годах» за счет приобретения дополнительных квадратных метров площади жилых помещений гражданам» с изменениями, утвержденными постановлениями администрации Вольского муниципального района от 03.04.2014 г. №1160, от 18.11.2014 №3885.
Основаниями для разработки Программы являются:
Федеральный закон от 21.07.2007г. №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»; Жилищный кодекс Российской Федерации; СНиП 31-01-2003 «Здания жилые многоквартирные». 
Целью Программы является создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан, их переселение из аварийного жилищного фонда.
Задачи Программы: нормативное правовое и методологическое обеспечение мероприятий по созданию условий для удовлетворения жилищных потребностей граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде.
Мобилизация внебюджетных и бюджетных ресурсов на финансирование мероприятий по формированию рынка доступного жилья для удовлетворения жилищных потребностей граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде в целях предотвращения его аварийности.
Оказание адресной поддержки гражданам, проживающим в аварийном жилищном фонде, при приобретении жилых помещений.
Контроль за исполнением мероприятий Программы осуществляется управлением муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района.
Программой предусмотрены мероприятия:
Приобрести дополнительно 267,45 квадратных метров жилья для переселения 84 семей (155 человек), проживающих в аварийном жилищном фонде.
Приобретение жилых помещений путем заключения муниципальных контрактов на приобретение благоустроенных жилых помещений и участие в долевом строительстве благоустроенных жилых помещений, которое осуществляется в рамках Программы.

Выводы:
1. Программа за 2013-2014 год исполнена в сумме 1166707,5 рублей, что составляет  17,55% от общего объема средств, предусмотренных на реализацию программных мероприятий, утвержденных постановлением администрации Вольского муниципального района от 02.08.2013 г. №1660 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Переселение граждан из аварийного и непригодного для проживания жилищного фонда в 2013-2015 годах» за счет приобретения дополнительных квадратных метров площади жилых помещений гражданам» с изменениями, утвержденными постановлениями администрации Вольского муниципального района от 03.04.2014 г. №1160, от 18.11.2014 №3885.
2. В ходе планирования бюджетных средств Вольского муниципального района, утвержденного решением Вольского муниципального Собрания на 2014 год выявлено допущенное искажение объема финансирования необходимого для реализации мероприятий, предусмотренных программой, как следствие отсутствия контроля со стороны управления муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района. В результате этого  бюджетом 2014 года предусмотрено на 21,1 тыс.руб. больше, чем необходимо для  реализации мероприятий Программы.
3. Отсутствие в Программе выделенных объемов финансирования на каждый отдельный финансовый год затруднит или сделает невозможной оценку эффективности ее реализации, проводимую в порядке, установленном администрацией Вольского муниципального района  в соответствии со ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998г.  N 145-ФЗ.
4. Нецелевого использования средств местного бюджета не установлено.
5. Недофинансирование Программы может привести к невыполнению программных мероприятий, не достижению целей Программы и как следствие к неэффективному использованию бюджетных средств.


Начальник отдела финансового контроля 
комитета муниципального контроля                 				Т.Н.Одинцова
