Вопрос № 2

«Итоги реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области на 2012-2014 годы», а также о формировании плана работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области на 2015 год»

В целях противодействия коррупции в Вольском муниципальном районе, в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» была утверждена муниципальная программа «Противодействие коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области на 2012-2014 годы».
На реализацию указанной Программы с 2012 г. по 2014 г. было затрачено 129 тыс. руб., в том числе в 2012 г.- 23 тыс. руб.; в 2013 г.- 53 тыс. руб.; в 2014 г.- 53 тыс. руб. 
По итогам 2014 года исполнены следующие программные мероприятия:
«Ежемесячный выпуск тематической полосы антикоррупционной направленности в средствах массовой информации; выход тематических сюжетов в новостных телепрограммах, в том числе с использованием материалов общественных объединений»- из бюджета Вольского муниципального района было профинансировано 23 тыс. руб.;
«Изготовление информационной продукции антикоррупционной направленности»- из бюджета Вольского муниципального района было профинансировано 2 953,20 руб.;
«Установление обратной связи с населением по вопросам противодействия коррупции посредством размещения социальной рекламы антикоррупционного содержания»- межбюджетные трансферты на осуществление переданных полномочий органов местного самоуправления муниципального образования город Вольск 14046,80 руб.;
«Проведение муниципального конкурса «Мы против коррупции! Среди учащихся 10-11-х классов общеобразовательных учреждений Вольского муниципального района»- из бюджета Вольского муниципального района было профинансировано 13 тыс. руб.
В рамках указанной Программы также проводились мероприятия, не требующие дополнительного финансирования, а именно:
1. Антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и их проектов - за период 2014 г. проведена антикоррупционная экспертиза 236 проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Вольского муниципального района.
2. Мероприятия, направленные на установление обратной связи с населением в целях противодействия коррупции:
- работа организованной линии «телефона доверия» (№ 7-07-98, № 7-07-13), для оперативного получения информации о фактах коррупции;
- проведение анонимного анкетирования, с целью изучения мнения населения по вопросам антикоррупционной деятельности и мониторинга коррупционной обстановки на территории Вольского муниципального района;
- участие представителей институтов гражданского общества, действующих на территории Вольского муниципального района при разработке проектов нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции, а также по осуществлению контроля за выполнением мероприятий, предусмотренных планом органа местного самоуправления.
- организация и проведение круглых столов для информирования предпринимателей Вольского муниципального района о ходе реализации Программы, для обсуждения проблем противодействия коррупции, для обобщения и распространения позитивного опыта антикоррупционного поведения среди субъектов предпринимательской деятельности.
3. Регламентация деятельности органов местного самоуправления Вольского муниципального района:
- разработка регламентов муниципальных услуг и функций, предоставляемых органами местного самоуправления Вольского муниципального района. На информационных стендах при входе в кабинеты, на официальном сайте администрации Вольского муниципального района, на Едином и региональном порталах государственных и муниципальных услуг размещена информация о порядке оказания муниципальных услуг, указаны адреса и номера телефонов, по которым можно сообщить о коррупционных правонарушениях муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений;
- организация оказания муниципальных услуг посредством многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Вольске с 1 ноября 2013 г. На данный момент МФЦ предоставляет 22 муниципальные услуги.
4. Меры, направленные на исключение коррупционной составляющей в сфере муниципальной службы:
- проведение работы по формированию кадрового резерва;
- проведение заседаний аттестационной комиссии муниципальных служащих;
- разработка и утверждение должностных инструкций муниципальных служащих;
- ознакомление муниципальных служащих с нормами антикоррупционного законодательства;
- формирование перечня должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками;
- действие комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
- формирование Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
 На официальном сайте администрации Вольского муниципального района  регулярно размещается информация о ходе реализации Программы, и мероприятиях, проводимых в указанной сфере.
В настоящее время сформирован План работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе на 2015 год.
Предлагаю членам межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области в срок до 29.12.2014 г. внести свои предложения по корректировке и уточнению Плана работы межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском районе на 2015 г.
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