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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах организации работы по противодействию коррупции в сфере образования на территории Вольского муниципального района
Работа по противодействию коррупции в сфере образования проводится в соответствии с муниципальной программой «Противодействие коррупции в Вольском муниципальном районе на 2012-2014 годы», утвержденной постановлением администрации Вольского муниципального района от 19.09.2011 г. № 2391.

Основными ориентирами по реализации антикоррупционной политики в сфере образования являются Указ Президента РФ от 11 апреля 2014 года N 226 «О Национальном плане противодействия коррупции», Федеральный закон от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Закон Саратовской области от 29.12.2006 г. № 155-ЗСО «О противодействии коррупции в Саратовской области» и ряд других связанных с ними законов и нормативно-правовых актов.

Во исполнение положений действующего законодательства по противодействию коррупции управлением образования администрации Вольского муниципального района, осуществляющим управление в сфере образования, подведомственными учреждениями осуществлены следующие мероприятия:

▪ разработаны собственные планы по противодействию коррупции, назначены ответственные за их реализацию;

▪   в подведомственных учреждениях персональная ответственность за работу  по профилактике коррупционных и иных правонарушений возложена на руководителей;

▪ на официальном сайте управления образования размещены  административные регламенты исполнения муниципальных услуг;

▪  подготовленные проекты нормативно-правовых актов направляются на антикоррупционную экспертизу в межрайонную прокуратуру и управление правового обеспечения администрации Вольского муниципального района;

▪  осуществляются меры по совершенствованию работы с обращениями граждан;

▪ с целью исключения коррупции, связанной с нехваткой мест в детских садах, в 2013 году в сеть дошкольных учреждений были введены 4 детских сада: 1 из них построен вновь, 2 реконструированы прежние здания детских садов, 1 передан из министерства обороны РФ. В результате очередь была ликвидирована полностью;

▪ во всех образовательных учреждениях созданы и работают Управляющие советы и советы ДОУ. Привлечение представителей родительской и широкой общественности к управлению образовательным учреждением также противодействует коррупции;
▪ систематически повышается заработная плата педагогическим работникам.
Одним из основных направлений деятельности управления образования и подведомственных образовательных учреждений является организация антикоррупционного просвещения и воспитания обучающихся в рамках дисциплин социально-экономического и гуманитарного циклов.

В настоящее время во всех общеобразовательных учреждениях района антикоррупционное образование реализуется в рамках изучения учебного курса дисциплины «Обществознание». В рабочие учебные программы включены беседы и семинары по изучению вопросов антикоррупционного законодательства.

Учителя истории, обществознания, литературы, классные руководители, организаторы общеобразовательных школ систематически проводят уроки, классные часы, внешкольные мероприятия с целью антикоррупционного воспитания и образования школьников.

Открытость и гласность, информирование населения – важное условие

противодействия коррупции. Административные регламенты предоставления муниципальных услуг в сфере образования размещены не только на сайте управления образования, но и в Едином портале государственных и муниципальных услуг, напечатаны в СМИ, а также размещены на информационных стендах в управлении образования и подведомственных учреждениях. Ведется работа по переходу на предоставление муниципальных услуг в электронном виде, а услугу «электронный дневник» можно получить в электронном виде уже сейчас.


Практически в каждом номере районных печатных изданиях размещается информация о деятельности управления образования, подведомственных образовательных учреждениях и ситуации в системе образования района в целом. Публикуются материалы об основных событиях, актуальных вопросах и проблемах в сфере образования, реализуемых проектах, о лучших педагогах, итогах работы и пр.

Организационные мероприятия управления образования являются основой реализации антикоррупционной политики в сфере образования. Так, в подведомственные образовательные учреждения были направлены рекомендации по организации мероприятий, направленных на разработку, принятие и применение Кодекса профессиональной этики, который должен служить основой для формирования взаимоотношений в системе образования, основанных на нормах морали, уважительном отношении к педагогической деятельности в общественном сознании, самоконтроле педагогических работников. Сейчас Кодекс профессиональной этики применяется в каждом образовательном учреждении.
Вопросы о противодействии коррупции включены в программы аттестации педагогических работников.

В 2014 году сформирован и утвержден приказом кадровый резерв руководителей подведомственных образовательных учреждений. В резерв зачислено 22 человека.

Муниципальные служащие  управления образования ежегодно предоставляют сведения о доходах и имуществе, которые впоследствии сдаются в администрацию Вольского муниципального района и налоговые органы. Нарушений в этой части выявлено не было.

Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов, подготовленных управлением образования, осуществляется межрайонной прокуратурой и управлением правового обеспечения администрации Вольского муниципального района. В 2014 году разработано 41 проект нормативных правовых актов, по которым произведена антикоррупционная экспертиза.

Разработан и утвержден план – график проведения процедур лицензирования и государственной аккредитации. Организовано проведение консультаций с лицензиатами и руководителями образовательных учреждений по вопросам лицензирования и государственной аккредитации.

Управление образования строго контролирует подведомственные учреждения по вопросам использования средств областного  и местного бюджета. Фактов использования бюджетных средств в коррупционных целях не выявлено.

Размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание

услуг для муниципальных нужд осуществляется в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ.

За период проведения ЕГЭ в Вольском муниципальном районе общественные наблюдатели, в том числе представители СМИ, контролировали ход проведения экзамена. Апелляций по процедуре проведения экзамена не было. По результатам проверки Министерства образования Саратовской области нарушений по процедуре проведения ЕГЭ не установлено.

В адрес управления образования в текущем году поступило 80 обращений. В целях предметного и объективного рассмотрения обращений граждан 8 обращений были рассмотрены с выездом на место, в том числе рассмотрение коллективной жалобы работников МДОУ «Детский сад № 9 «Малышок» о неправомерных действиях его руководителя Емелиной Г.В.

По данной жалобе была назначена комплексная проверка деятельности детского сада, в ходе которой обнаружены факты коррупционного правонарушения: заведующая Емелина Г.В. приняла на работу подставных лиц, лично получала за них заработную плату и распоряжалась полученными денежными средствами по своему усмотрению.  Об этих фактах управлением образования было письменно доложено Главе администрации Вольского муниципального района И.И.Пивоварову, который в свою очередь переправил сообщение в правоохранительные органы. 17 ноября 2014 года Емелина Г.В. была осуждена Вольским районным судом по ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество) к 1,5 годам лишения свободы условно, штрафу в размере 10 000 руб. и возмещению материального вреда управлению образования в размере 196 000 руб. 


Таким образом, управлением образования профилактика коррупции осуществляется  соответствии со статьей 6 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" путем применения следующих основных мер: 

1) формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению; 

2) создание и совершенствование проектов муниципальных нормативных и иных правовых актов, локальных актов учреждений, антикоррупционная экспертиза указанных актов, регламентов работы по предоставлению муниципальных, образовательных услуг гражданам и юридическим лицам на предмет их доступности и прозрачности; 

3)  разработка и проведение комплекса мероприятий по предотвращению коррупции, организация работы по исполнению данных мероприятий, назначение ответственных за данную работу лиц; 

4) организация антикоррупционного образования обучающихся и внедрение в практику работы образовательных учреждений; 

5) создание и обеспечение работы Интернет-сайтов, телефонов доверия, других информирующих о работе системы образования каналов с целью доведения до граждан реализуемых мер антикоррупционной политики; 

6) наличие в должностных инструкциях работников обязанностей по соблюдению норм локальных актов, регулирующих вопросы этики служебного поведения и противодействия коррупции. И др.

В управлении образования и образовательных учреждениях для всеобщего обозрения на информационных стендах представлены: 

- перечень нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции, выдержки из этих актов, в том числе о мерах ответственности за коррупционные правонарушения; 

- график и порядок приема граждан должностными лицами учреждения по личным вопросам; 

- анкеты для заполнения гражданами на общедоступном месте. 

Т.е. принимаются все меры, способствующие устранению причин, создающих условия для совершения коррупционных правонарушений.

Начальник управления образования                                    М.В.Левина

