Слайд№1
Доклад главы Терсинского муниципального образования
«О реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ
«Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»
в 2014 году, в рамках исполнения полномочий определенных ст.14.
Проблемы и перспективы


Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!

Слайд № 2
В состав Терсинского муниципального образования входят 5 населенных пунктов: с.Терса, с.Девичьи Горки, с.Тепловка, ж/д ст. Терса и п.Тополевый.
Количество жителей - 3551 чел., трудоспособного возраста - 2011 чел., детей и подростков – 697 чел., пенсионеров – 843 чел.
Количество дворов – 1741, из них газифицировано – 1296.

Национальный состав Терсинского муниципального образования составляют в основном русские, также на территории муниципального образования проживает не значительное количество граждан других национальностей: 
	Татары
	Армяне
	Чуваши

	Мордва
	Чеченцы
	Белорусы

	Украинцы
	Езиды
	Узбеки

	Азербайджанцы
	
	



Все проживают на территории довольно продолжительное время, конфликтов на межнациональной почте не возникало.

Слайд № 3 
На территории находятся следующие учреждения и предприятия:
- Учреждения образования: МОУ «СОШ с.Терса», МДОУ «Детский                      сад № 1 с. Терса», МДОУ «Детский сад № 2 с. Терса», МДОУ «Детский                         сад с.Тепловка».

Слайд № 4
- Учреждение здравоохранения: ГУС СО Вольская РБ (больница), ФАП модульный в с.Тепловка и ФАП в с.Д.Горки;

Слайд № 5
- Учреждения культуры: Структурное подразделение МУК «Центральная клубная система» Дом Культуры с. Терса, МУК «Централизованная библиотечная система» Библиотека с. Терса;
- Отделения почтовой связи: Почтовое отделение с. Терса;
- Отделение Сбербанка: отделение Сбербанка с. Терса.


Слайд № 6
На территории Терсинского муниципального образования осуществляют торговую деятельность 13 предпринимателей, обеспечивающих население продовольственными и промышленными товарами. 
Мобильную связь обеспечивают компании Мегафон, Билайн, МТС, линейную связь и проводной интернет ОАО «Ростелеком» (АТС на 100 номеров).

Слайд № 7
На территории Терсинского муниципального образования имеются земли сельскохозяйственного назначения общей площадью 8047 га (536 доли), из них пашни 5381 га. 
-  СКХ «Коммунар» эксплуатируется 314 долей; оформлено 251 доля,  остальные в стадии оформления.
 - ООО «Куликовское» (руководитель Колков А.В.) в с.Тепловка эксплуатируется 147 долей, из них оформлено 114 долей, остальные в стадии оформления.
Предприятия активно развиваются и являются основными сельхозтоваропроизводителями на территории Терсинского муниципального образования

Слайд № 8
Бюджет Терсинского муниципального образования на 2014 год утвержден по доходам в сумме 5158,4 тыс. руб. и расходам в сумме 6647,4 тыс. руб. с дефицитом бюджета в сумме 1489,4 тыс. руб. 
Структура расходов:
- общегосударственные вопросы - 2651,1 тыс. рублей, 
-национальная оборона -154,5 тыс.рублей;
- национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 100,0;
- дорожный фонд - 1775,7 тыс. рублей, из них:
1. 60,0 тыс. рублей – проектирование и строительство автомобильных дорог;
2. 1225,7 тыс. рублей – ремонт автомобильных дорог поселения
3. 490,0 т. рублей - на содержание автомобильных дорог поселения 
- культура и кинематография -1249,2 тыс. рублей;
- физическая культура и спорт - 29,0 тыс. рублей.
Бюджет Терсинского муниципального образования исполнен на 01.12.2014г. по доходам, в сумме 4 104,2 тыс.рублей или на 90,2 %.
Расходы на органы местного самоуправления за 12 месяцев 2014 года составили: 2 417,17 т.р.
В т.ч. зарплата главы 450,0 т.р., со всеми начислениями 
Зарплата администрация 1110,1 т.р. со всеми начислениями
Расходы на связь – 48,6 т.р.
Программное обеспечение – 15,9 т.р.
Эл.энергия – 397,19 т.р.
ГСМ  - 70,0
Обучение – 19,0 т.р.
Техническое обслуживание пожарной сигнализации -12,2 т.р.
Ремонт машины – 16,8 т.р.
Канцтовары – 25,0 т.р.
Ремонт крыши здания администрации – 261,4 т.р.
По штатному расписанию в состав органа местного самоуправления, кроме главы, входят 3 муниципальных служащих, 1 инспектор, 1 инспектор ВУС, водитель, уборщица. 
     
Слайд № 9 
В 2014 году администрация Терсинского муниципального образования заключила договор с ФГУП «Ростехинвентаризация» на проведение инвентаризации улиц муниципального образования для постановки на кадастровый учет и оформления в собственность поселения – на данные расходы выделили из бюджета 60,0 тыс. руб. 
На ремонт автомобильных дорог поселения в 2014 году было                           выделено 1225,7 тыс. руб. На эти деньги:
1. Проведен ремонт участка автомобильной дороги по ул. Красный Октябрь площадью  1380 м2 , до детского сада 
2. Ремонт автомобильной дороги по ул. Крестьянская (спуск) в с. Терса Вольского района Саратовской области, площадью 400 кв.м. 
3. Текущий (ямочный) ремонт автомобильной дороги по ул. Советская в с. Терса Вольского района Саратовской области, площадью 282 кв.м. 
4. Установлен остановочный павильон по адресу: с. Тепловка, ул. Талалихина возле ФАПа.
5. Отсыпан переход  между улицами Пугачева и Пушкина в с. Терса; 
6. Закуплены фонари для уличного освещения дорог; 
7. Проведен ремонт водопропускной трубы в с.Тепловка по ул. Талалихина. 
На зимнее содержание дорог в январе – марте 2014 года было                            израсходовано 363 000 руб. из дорожного фонда. На предстоящий зимний период заключены договора на зимнее содержание дорог, в бюджете средства предусмотрены.  

По всем исполняемым полномочиям издана вся нормативно-правовая база. 
За 2014 год проведено 12 заседаний Совета Терсинского муниципального образования, принято 41 решение, издано постановлений администрации – 30, распоряжений администрации -52.  Проведено сходов граждан – 10, в т.ч. по темам: водообеспечение и противопожарной безопасности. Регулярно проводится прием граждан по личным вопросам главой муниципального образования, депутатами Совета Терсинского муниципального образования. Всего за 2014 год проведено 274 приемов главой МО и депутатами Совета Терсинского МО. Вопросы с которыми обращаются жители, связаны с газификацией, уличным освещением, обеспечением дровами, обеспечением водой. Во время приема даем разъяснения по вопросам социального обеспечения, пенсионного обеспечения, сами связываемся с соответствующими  Управлениями.

Слайд № 10 
ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ:
- теплоснабжение социально значимых объектов таких как МОУ СОШ с.Терса и МДОУ №1 с.Терса осуществляется от котельной №1, стоящая на балансе у ОАО «Вольсктеплоэнерго»,
- теплоснабжение ГУС СО Вольская РБ (больница) осуществляется от котельной №2, стоящая на балансе у ОАО «Вольсктеплоэнерго»,
- теплоснабжение ВФ ГАПОУ СО «СТ им. К.А.Тимирязева» (техникум), общежития и 7-ми многоквартирных домов осуществляется от котельной №3, стоящая на балансе у ВФ ГАПОУ СО «СТ им. К.А.Тимирязева»
- теплоснабжение пос.Тополевый осуществляется котельной стоящей на балансе ЗАО «Санаторий Светлана», которая обслуживает ЗАО «Санаторий Светлана» и многоквартирные дома поселка.
А остальные социально значимые объекты: Здание администрации Терсинского муниципального образования, МДОУ №2 с.Терса, структурное подразделение МУК «ЦКС» Дом культуры с.Терса, Почтовое отделение с.Терса, библиотека с.Терса, МДОУ с.Тепловка, отделение Сбербанка с.Терса находятся на индивидуальном отоплении.
Большая часть жилой застройки отапливается от индивидуальных автономных отопительных и водонагревательных систем (работающих на природном газе), часть имеет печное отопление, работающее на природном газе, и незначительная часть жилой застройки оборудованы печами на твердом топливе.

Слайд № 11
ГАЗОСНАБЖЕНИЕ: 
В с.Терса всего 906 частных домов из них газифицировано 626, 151 дом – 404 квартиры газифицированы полностью. Построено газопроводов с начала газификации внутри поселковых низкого давления 49,54 км.
Ст.Терса газифицирована полностью. Построено газопроводов с начала газификации внутри поселковых низкого давления 4,46 км.
С.Тепловка всего 207 частных домов из них газифицировано 39, 1 дом – 2 квартиры газифицированы полностью. Построено газопроводов с начала газификации внутри поселковых низкого давления 6,36 км.
С.Д.Горки  всего 212 домов из них газифицировано 95. Построено газопроводов с начала газификации внутри поселковых низкого давления 6,77 км.
П.Тополевый газифицировано полностью. Построено газопроводов с начала газификации внутри поселковых низкого давления 2,31 км.
На сегодняшний день заканчивается газификация с.Тепловка по ул.Лесная. По окончании данных работ Терсинское муниципальное образования будет полностью газифицировано по программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

Слайд № 12
ВОДОСНАБЖЕНИЕ: 
Водоснабжение части с.Терсы  осуществляется посредством водопровода запитанного от родника «Гремучий ключ», 3 водонапорные башни, частично ул.Пролетарская от городского водопровода. Техническое обслуживание системы водоснабжения по договору осуществляет ФГУП «Облводоресурс «Вольский»». Протяженность уличной водопроводной сети- 22,420 км. В настоящее время проводятся мероприятия по восстановлению подачи воды в многоквартирные дома по ул.Железнодорожной с.Терса. 
	ЗАО «Санаторий «Светлана»» располагается на территории пос.Тополевый, там же располагаются жилые дома работников санатория. На территории санатория располагаются водозаборная станция и свои очистные сооружения. Данный объекты снабжают водой как ЗАО «»Санаторий Светлана» так и квартиры работников.
	В соответствии с заключенным  договором  между ЗАО Санаторий Светлана  и инициативной группой граждан  села Д.Горки 2 раза в неделю осуществляется подача воды с водозаборной станции ЗАО Санаторий Светлана в уличную водопроводную сеть с.Д.Горки. В летний период подача воды увеличивается до 3 раз в неделю. 
	В настоящее время рассматривается вопрос о подключении с.Терса к объекту «Групповой водопровод сельских населенных пунктов Вольского района Саратовской области» (от с.Широкий Буерак).
	Проведены работы по замене водопропускных труб по ул.Ленина 200 метров, по ул.Советская 125, по ул.Железнодорожная 300 метров. 

Транспортные  услуги  населению предоставляет ООО «Арсенал»:
- по маршруту Вольск – п.Тополевый, ежедневно; 
- по маршруту г.Вольск - с.Тепловка вторник четверг суббота по 3 раза в день;
- по маршруту п.Клены-с.Терса ежедневно каждый час с интервалом 1 ч.
Проблем и замечаний нет.

Проблемные вопросы: до сентября 2014 по нечетным числам ходила электричка Сенная - Пугачевск - Сенная,  в настоящее время маршрут отменен. 

В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории Терсинского муниципального образования имеется 2 пожарных гидрантов, по ходу движения к местам забора воды установлены указатели. В селе Тепловка для забора воды имеется естественный водоем – оборудованный родник. 
В течении года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одинокопроживающим престарелым гражданам.
На территории Терсинского  МО создана добровольная пожарная команда из 16 человек, действуют в соответствии с графиком дежурств, в их распоряжении имеется 4  мотопомпы. По муниципальному образованию  для оповещения граждан о пожаре установлены  рынды.
За 2014 года по территории Терсинского муниципального образования произошло 8 возгораний: 3 в с.Терса - пострадавших нет, 3 в с.Тепловка - пострадавших нет, 2 в с.Д.Горки - 1 смертельный исход.

Слайд № 13
Ежегодно в весенне-осенний период администрация Терсинского МО  объявляет месячник по санитарной очистке и благоустройству территории с утвержденным планом мероприятий, и закреплением территорий за всеми учреждениями и организациями. 
Постоянно ведется работа с собственниками жилых домов о необходимости содержания придомовой территории в чистоте.
За 2014 год с территории Терсинского МО было вывезено около 388 м3 различного мусора, а также ликвидировано 3 несанкционированных свалки на территории в 800 м2.
По статье «Благоустройство» в бюджете Терсинского МО предусмотрены средства в сумме 100 тыс. руб.
В течение года ведется работа  по выпиловке старых сухих деревьев, в течении всего лета организуется обкос территории. Для выполнения работ по благоустройству  приобретались материалы и инвентарь.  
В течении нескольких лет, вывоз мусора, на основании договоров, осуществлялся МУП «Благоустройство», с сентября этого года вывоз мусора осуществляет «Мехуборка». Тарифы: на частные дома по 45 рублей на одного прописанного человека, на многоквартирные дома  с кв.метра площади.

Налоговые ставки по Терсинскому МО идентичны с другими муниципальными образованиями.  Более 85% домовладений муниципального образования оформлены в собственность. С остальными  жителями ведется разъяснительная работа по вопросу необходимости оформления в собственность имущества.
 
Слайд № 14 
На территории Терсинского муниципального образования находятся памятники местного значения:  
1. в с.Терса:
- памятник погибшим воинам, 
- Обелиск.
2. в с.Тепловка:
- памятник Герою Советского Союза В.В.Талалихину,
- Обелиск погибшим воинам.
Ежегодно в период месячника по благоустройству в весенний период производится уборка территории на данных объектах, высадка рассады цветов, проводится косметический ремонт. 
В рамках подготовки к 70-летию Победы в  2015г. разработан комплексный план по проведению празднования данного мероприятия.
На территории поселения находится 4 кладбища (1- с.Терса, 2-с.Тепловка, 1-с.Д.Горки). Силами работников администрации и помощи ООО «Профит» и ООО «Железобетон» ежегодно перед Пасхой  и Днем  Победы организуется  санитарная уборка территории кладбищ.
Администрация Терсинского муниципального образования осуществляет регистрацию всех захоронений.

На территории Терсинского муниципального образования действует Добровольная народная дружина. 
В ДНД состоит 10 человек, в течении текущего года членами ДНД совместно с участковым полиции проводились  рейды с целью выявления правонарушений согласно утвержденных графиков. 

Слайд № 15
Центром культурной жизни села Терса является Дом культуры. В течение всего года организуются и проводятся мероприятия, посвященные памятным датам, и   праздникам. Особенной популярностью у населения пользуются Новый год, 8 Марта, Масленица, День Победы, День пожилого человека, День Матери. На Рождество и  Крещение проводится служба в Храме. Спонсорскую помощь в организации мероприятий оказывают наши социально ориентированные бизнесмены. 



Глава Терсинского
муниципального образования                                                                   В.Ю. Савцов
