Информация
о создании «Национально-культурного центра «Дом дружбы» на территории Вольского муниципального района.

     Данный вопрос поднимается со стороны диаспор и общин Вольска на протяжении нескольких лет. По их мнению, создание Центра будет способствовать снижению межнациональной напряженности в районе и развитию культуры этнических групп, проживающих на территории Вольского муниципального района, а также укреплять и стабилизировать межнациональную и межконфессиональную обстановку на территории района. 
      Ранее рассматривались два варианта, в том числе, создание национально-культурного центра, входящего в систему учреждений культуры, с вводом штатной единицы для специалиста по развитию национальных культур и второй вариант, непосредственно создание «Дома дружбы», с выделением каждому национальному объединению Вольского района помещения для самостоятельной работы.
     В Комитет общественных связей и национальной политики Саратовской области поступило от Председателя Областной Думы обращение, написанное представителями национально-культурных объединений, казачества и Общественной палаты Вольского муниципального района о поддержке и выделении финансовых средств на создание «Дома дружбы» в Вольске. Данное письмо было перенаправлено в нашу администрацию.
      Глава администрации муниципального района И.И. Пивоваров предложил выделить помещение под данную общественную структуру, ранее занимаемое бывшим управлением здравоохранения по ул. Чернышевского, 75, но, к сожалению,  возможность проведения ремонта и дальнейшее содержание помещения отсутствует, так как данные расходы не предусмотрены в бюджете муниципального района. Если национальные объединения готовы самостоятельно содержать указанное помещение, то администрация готова обсудить решение данного вопроса. 
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