ОТЧЕТ
о проделанной работе Общественного Совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при главе администрации Вольского муниципального района за 2014 год
В 2014 году было проведено 3 заседания Общественного Совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства при главе администрации Вольского муниципального района, на которых проводилось обобщение и анализ общественного мнения по проблемам в сфере жилищно-коммунального хозяйства, изучение проблем и подготовка предложений по их решению. Осуществлялась  информационно-разъяснительная работа с гражданами по вопросам прав и обязанностей потребителей жилищных и коммунальных услуг.

Обсуждались такие актуальные вопросы как:

1. Реализация Областной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Саратовской области;
2. Лицензирование деятельности управляющих компаний в сфере управления многоквартирными домами;
3. Проведение мероприятий по санитарной очистке и благоустройству на территории Вольского муниципального района;
4. Осуществление расчета платы на общедомовые нужды за электроэнергию, холодное водоснабжение;
5. Благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов на территории Вольского муниципального района.

Проведены два выездных информационно-разъяснительных семинар-совещания на темы:
· Способы формирования фонда капитального ремонта в рамках организации проведения областной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Саратовской области, докладчиком выступал Генеральный директор специализированной некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Саратовской области» –                            С.С.   Важнов. В процессе проведения совещания С.С. Важновым были даны исчерпывающие ответы на интересующие членов Общественного Совета и присутствующих вопросы, к примеру: какие способы формирования капитального ремонта определены изменениями  в Жилищный кодекс РФ  и в чем их различие; каким образом должно приниматься решение о выборе способа формирования фонда капитального ремонта, размер ежемесячных взносов).

· Лицензирование деятельности управляющих компаний в сфере управления многоквартирными домами, докладчиком выступал заместитель начальника Государственной жилищной инспекции Саратовской области – В.А. Цопин. На совещании рассматривался вопрос, о необходимости получения лицензии управляющих компаний на право ведения профессиональной деятельности, согласно вступившим изменениям в  Жилищный кодекс РФ.
Рассмотрено 12 обращений от членов Общественного Совета, старших жителей многоквартирных домов. Произведен перерасчет платы за коммунальные услуги – по 5 многоквартирным домам.
Заместитель главы администрации 

Вольского муниципального района  

по жизнеобеспечению и безопасности                                      М.А. Болмосов
