Слайд № 1 

Доклад главы Белогорновского муниципального образования «О реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года №131-ФЗ» «Об общих принципах организации местного самоуправления р РФ» в 2014 году, в рамках исполнения полномочий определенных ст.14.

Проблемы и перспективы 
Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!

Вашему вниманию предоставляю отчёт о деятельности Белогорновского муниципального образования за 2014 год. 
Слайд № 2 

В состав Белогорновского МО входят 3 населённых пункта: с. Белогорное, с. Юловая Маза, с. Новопокровка.
Численность населения  на 01.01.2014 г. – 980 человек, из них:

- трудоспособного возраста (с 14 лет)  - 491 человек;

- пенсионеров – 349   человек;

- молодёжь (с 14 до 30 лет) -  195 человек;

- дети до 14 лет – 140  человек. 

Слайд № 3 

Общая площадь земель муниципального образования 30748,7 га, из них 20805 га земель сельскохозяйственного назначения, 2500 га застроенных земель, в т.ч. 13000  га под населенными пунктами. 

Слайд № 4 

За 2014 год издано нормативных правовых актов: по Совету Белогорновского МО –49 Решений, по Администрации Белогорновского МО –85 (35 Постановлений, 50 Распоряжений).

Было выдано 163 справки  различного характера, принято по личным вопросам 66 человек, составлено 212 письменных ответов по запросам в различные организации и учреждения о жизнедеятельности Белогорновского муниципального образования. 

Совершено  15 нотариальных действий.

Основными налогами являются земельный налог и налог на имущество, которые 100 % поступают в местный бюджет поселения. На сегодняшний день из 481 домовладений оформлено 98 %. 

- Бюджет Белогорновского МО на 2014 год утвержден  по доходам в сумме 5321,7 тыс. рублей и расходом в сумме 5321,7 тыс. рублей.
- расходы на органы местного самоуправления – 1473,9 тыс. рублей в которые входит оплата труда со второй статьей, ТЭР, связь, ГСМ, запчасти, канцтовары, обслуживание орг. техники и т.д.( в штатном расписании администрации 2 муниципальных служащих, 3 инспектора, 2 водителя, уборщица помещений).
- осуществление первичного воинского учета – 62 тыс. рублей.

- дорожный фонд – 2158,7 тыс. рублей.

- жилищно-коммунальное хозяйство – 140,0 тыс. рублей.

- благоустройство – 100,0 тыс. рублей.

- уличное освещение - 45 тыс. рублей.

- межбюджетные трансферты – 30,0 тыс. рублей.

-  культура – 1449,1 тыс. рублей.

- ГО и ЧС – 20,0 тыс. рублей.

- физкультура и спорт – 8,0 тыс. рублей.

Бюджет Белогорновского муниципального образования исполнен на 01.12.2014г по доходам, в сумме 3202,6 тыс. рублей или на 87,8 % .

Слайд № 5 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности:  В БМО есть отряд из 6 человек, есть 2 пожарные машины «Урал» одна в рабочем состоянии, вторая машина восстанавливается:  приобретены необходимые детали, требуется емкость на пожарную машину. В селе Белогорном 4 гидранта, мотопомпа стационарная-1, в селе Юловая Маза мотопомпа переносная-1, в селе Новопокровка мотопомпа переносная-1.

Слайд № 6 

Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:

а/ По связи – В БМО имеется АТС-100. Очереди на установку телефонов нет. Свободные номера есть. В селе Белогорном имеется вышка МТС, интернет Ростелеком, линии перегружены, часто зависает, требуется дополнительная установка, желающих к подключению интернета много.

б/ Общественного питания для населения нет и пока не требуется. Имеются общественные столовые в ГБУ СО «Белогорновском доме интернате для престарелых и инвалидов», и ГКОУ «Детский дом- школа»с. Белогорное, одна столовая ООО «Юловая».

в/ Торговля – на территории Белогорновского муниципального образования 4 предприятия торговли: 2 магазина в селе Белогорное, 2 магазина в селе Юловая Маза, в которых жители населенных пунктов приобретают  продовольственные и промышленные товары. В центре села 2 раза в неделю организован базар.

Ежедневно ведется мониторинг цен на продукты первой необходимости и передается в экономический отдел ВМР.

г/ По оказанию бытовых услуг - договариваемся с организациями, приглашаем специалистов с города Вольска, города Балаково по ремонту холодильников, телевизоров, стиральных машин, установки антенны «триколор». Формируем списки.

Слайд № 7 

По организации благоустройства в БМО: 


Составлены планы работы по благоустройству, закреплены территории за учреждениями и организациями по уборке в весеннее-осенний периоды. Населению разносятся предписания по уборки территорий у домовладений и огородов. 

На территории БМО вдоль улиц расположено 15 действующих родников, имеется 7 прудов из них 2 в аренде в селе Юловая Маза. 

В селе Белогорном в апреле проведено благоустройство центрального родника силами жителей: заменен сруб головки родника, труб.

Необходим капитальный ремонт памятника погибшим  воинам в годы ВОВ.

Слайд № 8 

 Обеспечение централизованного водоснабжения: Имеются 2 водонапорные башни в селе Белогорном и селе Юловая Маза.

В январе в селе Белогорное проведена замена глубинного насоса водонапорной башни, в мае в селе Белогорном проведена замена труб (40метров) в водонапорной скважины, в сентябре замена труб (40 метров) от колодца администрации до колодца МДОУ Детский сад «Солнышко». Установлена водозаборная колонка  в с.Белогорное на пл. 65 летия Октября у здания администрации, проведена замена водозаборной колонки  на пл. 65 летия Октября около дома №3.  В декабре приобретен насос ЭЦВ-6 для водонапорной башни.  Израсходовано средств 68,0 тыс. рублей из собственных средств.
Слайд № 9 

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктах поселения и обеспечения безопасности дорожного движения на них.

Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда на 2014 год составляет -  2158,7 т.р.
Расходы на ремонт и содержание дорог являются одной из основных статьей расходов бюджета. 

Проведен аукцион в электронной форме на право заключения муниципального контракта на ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог в с.Белогорном  расположенной на площади 65 летия Октября, проложен асфальт в августе длинной 880 метров на сумму 965000 (девятьсот шестьдесят пять тысяч) рублей.

В селе Белогорном на улице Школьная у  ГКОУ «Детский дом- школа» проведена разметка пешеходного перехода на проезжей части дороги, установлено 2 знака с двух сторон около пешеходного перехода.

В сентябре по договору проведена обсыпка и грейдерование  внутрипоселковых автомобильных дорог в с.Белогорном расположенной по улице Хлеборобская и улице переулок Заречный  на сумму 199 тыс. рублей.
В сентябре проведен аукцион по котировке  ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог  по улице Масловка вид работы: обсыпка и  грейдерование на сумму 196 тыс.  рублей.

При въезде в село Юловая Маза установлен указатель «Юловая Маза». Установлен фонарь на улице Центральной около детской площадке.

Ежегодно заключается договор по уличному освещению, на 10 фонарей на 3 села, которые находятся в рабочем состоянии, 7 фонарей подключено жителями через домашний счетчик.

Расходы на уличное освещение запланированы - 45,0 т.р. Оплачено – 38,0 т.р.
Сумма на зимнее содержание дорог на 2014 год составляет – 230 т.р. Оплачено – 150 т.р.
Из дорожного фонда израсходовано 96 тыс. рублей на приобретение технического оборудования для уборки внутрипоселковых дорог (мотоблок, роторная коса, триммеры -3, пила).
Слайд № 10 

Создание условий для представления транспортных услуг:

Автобус на город Вольск ходит 4 дня в неделю по 2 раза. На город Балакова рейс давно отменен. 

Слайд № 11 

Поддержание порядка на территории поселения ведется участковым инспектором, членами ДНД из 6 человек. На дискотеках в праздничные дни дежурят по графику учителя, родители, работники администрации.

Слайд № 12 

Создания условий для массового отдыха жителей поселения и организации обустройства мест массового отдыха:

В нашем муниципальном образовании есть условия для отдыха жителей поселения – это ДК, сельский клуб, определены и частично обустроены зоны отдыха в селе: обустроена территория у родника «Центральный – есть беседки, установлены лавочки. Благоустроили парк в центре села у памятника (вырубка кустарника, побелка), хорошее место отдыха у пруда возле дома престарелых и инвалидов, в мае оборудована детская площадка по улице Красная в 5-6 метрах от дома №116 силами жителей и ИП «Гейзлер». Всего в БМО  детских площадок -3, одна из них в Юловой Мазе. Остается поддерживать все в надлежащем состоянии и продолжать благоустройство этих мест. В проведении благоустройства участвуют все организации.

Слайд № 13 

По организации библиотечного обслуживания: В Белогорновском муниципальном образовании 3 библиотеки,  из которых одна относятся к ЦБС города Вольска. Книжный фонд составляет 3660 экземпляров. Выписывается периодическая печать – центральные, областные и районные газеты, детские журналы и др. которыми в любое время могут воспользоваться все жители поселения.

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении:  работа с молодежью в БМО  ведется плавно в тесном взаимодействии с сектором по делам молодежной политике, школой, участковым инспектором, здравоохранением, культурой. Сельская молодежь участвует в конкурсах, соревнованиях и принимает активное участие в жизни села во время праздничных мероприятиях и в благоустройстве сел.

Слайд № 14 

Обеспечение условий для развития физической культуры и спорта: На территории поселения  БМО в ГКОУ «Детский дом-школа» находится 1 спортивный зал, 2 спортплощадки, организовано 5 секций. Наши  спортсмены ежегодно занимают призовые места:

-  В мае проводилась районная спартакиада в городе Вольске, заняли 1 место общекомандное;

-  в июне-июле мероприятие проводилось в оборонно- спортивном лагере «Гвардеец» город Пенза Адам Василий занял 2- место по мини футболу, 2- место по волейболу, Путятин Михаил   2- место мини-футболу, 1- место волейбол, 1- место баскетбол.

- 15 августа проводилась областная спартакиада в городе Саратове, ребята заняли 1- место по легкой атлетике, 1- место по мини-футболу;

- 6 сентября заняли 1- место по мини-футболу в городе Вольске;

- В сентябре в «спортивном Олимпе Приволжья», в городе  Чебоксары   заняли 1- место по легкой атлетики;

- 18 сентября в городе Вольске проводилась районная спартакиада, выиграли  1 место по легкой атлетике; 2- место по волейболу; 1- место общекомандное.  

За что было получено 5 кубков, 22 медали, 27 почетных грамот.
Слайд № 15 

Организация сбора и вывоза мусора: В настоящее время все организации МО заключили договора на вывоз мусора с МУ «Коммунальные сети» города Хвалынска, которые по графику проводят сбор и вывоз мусора и бытовых отходов. В муниципальном образовании выделен земельный участок под ТБО, который необходимо оформить и привести в надлежащее состояние.

Слайд № 16 

Организация ритуальных услуг: На территории Белогорновского МО имеется 5 кладбищ. Ежегодно в весеннее-осенние периоды жители занимаются уборкой их территорий, вывозом мусора, покраской крестов и оградок, ремонтом штакетника и обкашивают территорию кладбищ. А также в благоустройстве кладбищ принимают участие все организации.

В селе Белогорном в 1999 построена церковь «Покрова Божей Матери»  в 2014 году проведен капитальный ремонт.

Проведен косметический ремонт в 3-х кабинетах здании администрации.

Слайд № 17 

Оказание содействия сельхозпроизводителям в развитии производства:

На территории Белогорновского МО нет единого селехозпредприятия. В селе Белогорном работают с землей: 

ИП КФХ Чуев у которого в собственности 156 долей: из них 83 доли зарегистрировано; 73 доли находятся в  оформлени.   

ИП КФХ Перепелов всего: 52,5 долей; 12,5 оформлено; 40долей находятся в  оформлении.

У Носкова В.И. 35 долей в собственности, находятся в  оформлени; Большаков Н.А. в собственности 19 долей – оформлены; выдел Яснева Н. в собственности 45 долей – оформлены;  выдел Логинова В.К. 57 долей в стадии оформления; выдел Логинов Е.Н. 1 доля – оформлена.

Бекселяев Р.А. в собственности 41 доля – оформлена, не обрабатывается; Гаранин А.М. в собственности 29 долей – оформлены, не обрабатываются.

Невостребованных 130 долей – это земельные участки умерших, родственники которых не желают оформлять. Проводится работа с невостребованными долями. Готовим документы  в суд для  утверждения их, невостребованными.

Новопокровка в собственности 13 долей – оформлены.

В селе Юловая Маза 125 земельных долей, из которых оформлено в собственность:

 ИП КФХ Кочеткова 755 гектар земельных участков -  оформлено.

ООО Юловая Большакова А.Л. всего: 57 долей, из них оформлено – 45 в оформлении находятся 12 долей. 
Невостребованных 12 паев.

Слайд № 18
Спасибо за внимание!!!
Глава Белогорновского

муниципального образования                                  С.Н. Поликарпов

