Слайд № 1

Доклад
главы администрации Черкасского муниципального образования
«О реализации Федерального закона Российской Федерации                     от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2014 году, в рамках исполнения полномочий определенных ст.14.
Проблемы и перспективы
Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!

Слайд № 2 

В состав Черкасского муниципального образования входят 8 населённых пунктов: село Черкасское, село Калмантай, село Спасское, село Камышовка, село Александровка, деревня Огаревка, село Лопуховка, село Кизатовка. 
Административным центром поселения является село Черкасское, расположенное в 50 км. от административного центра муниципального района – г. Вольск. 

Численность населения – 3964 чел., 
Социальный статус населения:

- трудоспособного возраста -  1896  чел., 
- детей до 14 лет – 434 чел.,
- пенсионеров по возрасту– 1643чел.
 В Черкасском муниципальном образовании проживает самая большая на территории Вольского муниципального района чеченская диаспора. Много в поселении выходцев из Армении и Азербайджана. Приток населения других, некоренных национальностей начался в 90-х годах, с началом перестройки. В настоящее время многие острые вопросы адаптации переселенцев утратили свою напряжённость и сгладились. Подавляющее большинство вновь прибывших, успешно ассимилировались. 

Иногда возникают незначительные бытовые конфликты, которые оперативно решаются представителями власти, лидерами национальных диаспор.  
Накоплен определённый опыт взаимодействия с национальными  общественными организациями. Необходимо отметить достойный вклад в совместную работу по предотвращению межнациональных конфликтов  Ибрагимова С.М., Мхитарян Ю.Б. 

Подрастающее поколение жителей Черкасского муниципального образования с детского сада вовлекается во всё многообразие национальных культур, вместе празднуя Новый год, Рождество, Масленицу, Акатуй,  Наурыз, Пасху, Сабантуй  и другие праздники. 

За 2014 год главой администрации на личном приёме было принято 60 граждан. Большая часть обращений – 93,0% содержала вопросы по   благоустройству, 4,0% обращений содержали жалобы на действия соседей; 3,0%  - просьбы об оказании различной помощи. Было рассмотрено                              4 письменных обращения с жалобами на действия соседей.                                По 21 обращению граждан, поступивших от вышестоящих организаций была дана требующаяся информация.   
За 2014 год принято: 

40 решений Совета Черкасского муниципального образования                     на 12 заседаниях.
30 постановлений и 79 распоряжений администрации Черкасского муниципального образования

По муниципальному земельному контролю в 2014 году проведено                  2 плановых проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, 8 проверок в отношении физических лиц. Нарушений не выявлено.
В 2014 году в Черкасском поселении проведено 12 сходов граждан,   Проведено две встречи населения с Главой администрации Вольского муниципального района И.И. Пивоваровым.  На отчёте глав Черкасского муниципального образования  присутствовала  заместитель главы Вольского муниципального района Ковинская Т.Н.
Слайд № 3

На территории Черкасского муниципального образования находятся следующие учреждения социальной сферы:

- 2 общеобразовательных учреждения (МОУ «Общеобразовательная школа с.Черкасское», МОУ «Основная общеобразовательная школа с.Калмантай») ( учащихся 241 человек – с.Черкасское -218, с.Калмантай -23);

- 4 дошкольных образовательных учреждения (МДОУ «Детский сад «Василёк», МДОУ «Детский сад «Светлячок», МДОУ «Детский сад «Колосок», МДОУ «Детский сад с. Калмантай», посещает 126 детей).

- МОУ ДОД «Детская школа искусств № 1 г.Вольска» с.Черкасское (посещает 33 человек).
Слайд № 4

- Учреждения здравоохранения: ГУЗ СО «Вольская районная больница»  Черкасская участковая больница ( 5 коек круглосуточного стационара, 10 дневного), фельдшерско-акушерские пункты в селах Калмантай, Спасское, Камышовка, Огарёвка, Кизатовка. Там же расположены и аптечные пункты.

-Подстанция № 5 МУЗ «Станция скорой медицинской помощи»- обеспечивает круглосуточное обслуживание 15 населённых пунктов на специализированном автомобиле ГАЗ 332174. Заняты 5 фельдшеров и 5 водителей.
На территории поселения работают 4 отделения ГАУ СО «КСЦОН Вольского района», которое обслуживает 287 человек.                                    Занято 45 соцработников.
Слайд № 5

- Учреждения культуры: Филиалы МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Черкасское, Дом культуры с.Калмантай  и Дом культуры с. Спасское; филиалы МУК «Централизованная библиотечная система»: № 30 в с.Черкасское, №16 с.Спасское и №38 с.Калмантай. 

Слайд № 6

На территории Черкасского муниципального образования   расположены 22 предприятия: 

- Отделения почтовой связи четвёртого класса в с. Черкасское, пятого класса в с.Калмантай и с.Спасское.
- Операционная касса внекассового узла ОКВКУ Вольского отделения сберегательного банка 242  в селе Черкасское. 
Кроме того - ГАУ СО «Черкасский психоневрологический интернат»,                      ГАУ «Черкасский лесхоз», Участок № 10 ООО «Газпром Теплоэнерго Вольск», Черкасский участок Вольского РЭС СВПО МРСК Волги,     Черкасский газовый участок   филиал-треста Вольскмежрайгаз, ОАО «Гормолзавод» Вольский Черкасский низовой завод и другие.  
Слайд № 7
Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:

- услуги связи – Мобильную связь обеспечивают компании Мегафон, МТС, БИЛАЙН. Связь устойчивая. 
Телефонную связь обеспечивает                    ОАО «Ростелеком»: в с.Черкасское АТС на 500 номеров, из которых 350 задействованы, проводной интернет 200 портов, 110 уже используются. В селах Спасское и Калмантай АТС на  50 номеров в каждом.
- услуги торговли: - На территории Черкасского муниципального образования осуществляют торговую деятельность 17 магазинов, обеспечивающих население продовольственными и промышленными товарами. 
В села Камышовка, Кизатовка, где отсутствуют стационарные торговые объекты раз в неделю осуществляется доставка продуктов предпринимателями из Балтайского района.  
Жителей д. Огаревка по предварительной заявке администрация Черкасского муниципального образования привозит в с.Черкасское по пятницам на еженедельную ярмарку «Универсальная» для закупки продуктов и товаров повседневного спроса.
Слайд № 8
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства:  

На территории Черкасского муниципального образования  сельскохозяйственным производством   занимаются  3 сельскохозяйственных предприятия и 4 индивидуальных предпринимателя.
- ООО «ГУНО» реализует инвестиционный проект «Строительство коровника на 200 голов». Стоимость проекта – 29,0 млн.руб. Срок реализации проекта 2014-2015 г.г. Строительство ведется за счет кредитных и собственных средств. В 2014 году ООО «ГУНО» приобрело 152 тёлки симментальской породы. В настоящее время в хозяйстве имеется 1311 голов КРС, в т.ч. 456 голов коров. Среднесуточный надой на текущую дату составляет на 1 фуражную корову 6,1 литра.
Остальные  занимаются растениеводством:
  - ООО «Александровское»;  
  - Черкасский участок ОАО СХП «Элита-С»; 

	- ИП Иванцов Сергей Александрович;
	

	- ИП Недеров Николай Петрович;
	

	- ИП Живодеров Иван Владимирович;
	

	- ИП Лашин Сергей Николаевич
	


Информация по оформлению земель сельскохозяйственного назначения:
- земли сельскохозяйственного назначения 1679 долей, общей площадью  24 691 га, из них пашни 14 124 га, пастбищ – 10 051 га, сенокосов -  516 га;
из них:
-оформлены и выделены земельными участками, стоят на кадастре –  618 долей (8869 га, из них пашни  5143 га );
- скуплены долями, готовятся документы для межевания и выдела земельными участками, но не стоят на кадастровом учете – 105  (1663 га,  из них пашни 924 га);
- не оформленных долей – 425 (6676 га, из них пашни 3672 га)   Из их числа ОАО СХП «Элита-С» приобретает земельные доли граждан.   Кроме того, ведётся  работа с владельцами земельных паёв, которые не распорядились с правами на землю, разыскиваются наследники владельцев земельных долей, которым рекомендуется определиться с правами на земельные паи;
- невостребованные земельные доли – 531 (7483 га, из них пашни – 4385га). В соответствии с требованиями Гражданского кодекса для признания права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли в настоящее время подготовлены списки владельцев невостребованных земельных долей для их публикации.  Затем в установленном порядке документы будут переданы в суд для установления права муниципальной собственности.    

Слайд № 9

Бюджет Черкасского муниципального образования на 2014 год утвержден по доходам в сумме 6951,1 тыс. рублей и расходам в сумме  7335,8 тыс. рублей с дефицитом бюджета в сумме  384,7 тыс. рублей.
Доля собственных доходов в бюджете составляет 70,0%, безвозмездных поступлений 30,0% от бюджета. 
Бюджет Черкасского муниципального образования по доходам  исполнен  на 01.01.2015г. в сумме 5799,7   тыс. рублей или на  86,6%, в том числе:

НДФЛ -756,2 тыс.руб. – 101,0%

Налог на имущество физических лиц 398,3 тыс.руб. – 100%

Земельный налог – 831,6 тыс.руб. – 113,1%

Акцизы на нефтепродукты – 2397,2 тыс.руб.  – 95,9%

Безвозмездные поступления – 1325,3 тыс.руб. – 59,5%

Расходы на органы местного самоуправления на 01.01.2015 года составили 2 453,5 тыс.руб. 
Слайд № 10 

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них:

Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда на 2014 год был запланирован в сумме 2498,9 тыс.руб., исполнено  1991,8 тыс. руб.  
Общая протяженность дорог Черкасского муниципального образования  64,99 км.  
В 2014 году проведен 1 электронный аукцион по содержанию и ремонту внутрипоселковых дорог на общую сумму 1 188,0 тыс. руб. ул. Степана Разина в с. Черкасское, объём работ 1 000 кв.м.   На текущую дату выплачено 544,2 тыс.руб., 643,9 тыс. руб. – кредиторская задолженность. 
Кроме того произведены следующие работы:

- Ямочный ремонт  на сумму 199,9 тыс. руб., объем работ  200 кв.м. в сёлах Спасское и Калмантай;
- Отсыпка дорожного полотна -199,2 тыс.руб., объём работ – 3000 кв.м. в селах Калмантай, Огаревка, Кизатовка;
- Капитальный ремонт   на сумму 99,6 тыс. руб.,   объем работ-100 кв.м. в селе Черкасское.
Слайд № 11

Расходы на уличное освещение запланированы – 490,2 тыс.руб. Оплачено – 329,2 тыс.руб. 
В Черкасском муниципальном образовании всего 143 фонаря уличного освещения, из них в с. Черкасское имеется 96 фонарей уличного освещения.       

В настоящее время проводятся подготовительные работы по заключению энергосервисного контракта по осуществлению действий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности  уличного освещения. Достигнуты определённые договорённости, которые будут полностью реализованы в 2015 году.
Слайд № 12

Организация благоустройства в муниципальном образовании:

На благоустройство населённых пунктов Черкасского муниципального образования запланировано: 242,0 тыс.руб., освоено - 242,0 руб.

Произведены следующие работы:

1) Выпиловка сухих и аварийных деревьев (сёла Черкасское, Кизатовка, с Огаревка) - 54,8 тыс. руб.

2) Устройство противопожарных барьеров и разрывов  35,1  тыс. руб.
4) Вывоз мусора   с. Черкасское, с. Спасское,  с. Калмантай- 11,7 тыс. руб.

5) Выкашивание сорной травы в с. Калмантай - 5,0 тыс. руб.
7) Ликвидация несанкционированных свалок- 79,4 тыс. руб.

8) Очистка объектов соцкультбыта от снега – 56,0 тыс.руб.
Сбор и вывоз мусора у населения осуществляется силами администрацией Черкасского муниципального образования безвозмездно по гибкому графику – в летний период – каждую среду, в зимний – в последнюю среду месяца. 
В период месячников по санитарной очистке и благоустройству к вывозу мусора подключаются все предприятия, имеющие необходимый транспорт. Объём вывезенного мусора 140 куб.м. Систематически зачищаются несанкционированные свалки.
Слайд №13

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения:

На территории Черкасского муниципального образования пожаротушение осуществляет ОГУ «Отдельный пожарный пост ОП №33 с.Черкасское» служба 01 МЧС России.

В зоне обслуживания поста находятся 4 муниципальных образования – Черкасское МО (8 населенных пунктов), Покровское МО (5 населенных пунктов), Междуреченское МО (6 населенных пунктов), Нижнечернавское МО  (2 населенных пункта). 
Общая численность обслуживаемого населения более  5 тысяч человек.
Личный состав ОП №33 с.Черкасское состоит из 11 человек: начальник караула, 5 водителей, 5 командиров отделений.

На вооружении поста находятся 3 пожарных автомобиля: Урал 4320, АЦ 30-53, АЦ 30-66.

За 2014 год было произведено 62  выезда на пожаротушение  (за пределы  поселения- 14 выездов), в том числе: 
- тушение возгораний мусора и сухой травы – 52;

- пожары – 10 (в пожарах погибло 5 человек,  ведущих асоциальный образ жизни). 
Для забора воды при тушении пожаров имеются 11 пожарных гидранта, 2 пожарных водоёма, 1 водонапорная башня. Оборудованы места для забора воды из открытых водоемов. Населенные пункты оснащены бензиновыми мотопомпами, средствами оповещения о чрезвычайных ситуациях. На территории с. Черкасское,  в целях обеспечения оповещения населения при возникновении чрезвычайной ситуации, на посту установлена электросирена.
В селе Калмантай  имеется пожарный пост, осуществляющий круглосуточное дежурство в составе 4 человек. Имеется оснащение: автомобили ЗИЛ-157  АРС-14, АЦ 40-31, мотопомпа. 

 В рамках надзорно-профилактической  операции «Жилище-2014» проведено 11 сходов с населением по противопожарной тематике, проводился подворный обход многодетных семей, одиноко проживающих престарелых граждан, неблагополучные семей. Вручены памятки о мерах пожарной безопасности. 
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения:

В муниципальной собственности Черкасского муниципального образования имеются следующие объекты:
·  здание администрации с. Черкасское, ул. Московская 1а -  находится на балансе администрации;
   в казне администрации находятся следующие объекты:
·  здание администрации с.Спасское, ул. Народная, 30
·  нежилое одноэтажное здание по адресу: с.Черкасское улица Белый Ключ, 1в, где размещён пожарный пункт №33 с.Черкасское;
·  гидротехническое сооружение пруда «Горяченский»;
·  автодорога  ул.Московская и пл. Революции протяжённостью 2100м;
·  памятник погибшим в с.Черкасское

- водопроводы в с. Спасское (4650 м), с.Огаревка (2490 м), с. Камышовка (3250м).
Слайд № 14

Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом: 
Теплоснабжение жилой и общественной застройки на территории Черкасского муниципального образования осуществляется по смешанной схеме. Здания школ, больницы, Домов Культуры, психоневрологического интерната и его филиала, администрации отапливаются от котельных.  Индивидуальная жилая застройка, детские сады, филиалы организаций отапливаются автономными газовыми емкостными водонагревателями (котлами АОГВ).  5% населения имеют печи на твёрдом топливе. Для горячего водоснабжения указанных потребителей используются индивидуальные  водонагреватели.

Эксплуатацию котельных и тепловых сетей на территории  Черкасского муниципального осуществляет Участок № 10 ООО «Газпром Теплоэнерго Вольск», который обслуживает 4 котельных:   в с. Черкасское,      с.Спасское,    с.Калмантай. 
Обслуживание системы газоснабжения осуществляет Черкасский газовый участок филиал-треста Вольскмежрайгаз.

 Обслуживание систем электроснабжения осуществляет Черкасский участок Вольского РЭС СВПО МРСК Волги.
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения:

Транспортное сообщение осуществляется ООО «Трансфер» (рук.Оладышев Д.Е.), в сёла Черкасское, Спасское и Калмантай  ежедневно маршрутом Вольск - Колояр. Действует маршрут г. Вольск- с.Черкасское 3 раза в неделю.
В г. Балаково 4 раза в неделю ходит рейс «Балаково – Пенза», в г.Саратов – ежедневно «ГАЗЕЛЬ» индивидуального предпринимателя.
Слайд № 15
Объекты культурного наследия местного значения
В собственности Черкасского муниципального образования находятся  памятники   воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой отечественной войны, расположенные в сёлах Черкасское, Камышовка, Александровка и Калмантай.  
Ежегодно проводится косметический ремонт и высадка рассады цветов. Уборка территории на данных объектах проводиться систематически в течение всего года.
В рамках подготовки к 70-летию Победы планируется установить памятник в селе Спасское на средства спонсоров.  
На территории поселения имеются 10 кладбищ. Администрация поселения совместно с предприятиями ежегодно перед Пасхой производит санитарную уборку территории кладбищ.  
Имеются организации, изготавливающие ритуальные предметы – ИП «Дашков В.И.» и ГАУ «Черкасский лесхоз». 
Организаций, предоставляющих ритуальные услуги на территории поселения нет, поэтому жители пользуются услугами организаций, находящихся на территории г.Вольска.

Слайд № 16
В Доме Культуры с.Черкасское функционирует 10 клубных формирований, в них занято 214 человек. Работают 3 коллектива, имеющих звание «Народный». 
Духовой оркестр Черкасского Дома Культуры – лауреат многочисленных Всероссийских конкурсов. Одна из последних побед этого коллектива – диплом лауреата 2 степени Всероссийского конкурса духовых оркестров им. Н.М. Михайлова «Серебряные трубы» в 2014 году. 
Другой заслуженный коллектив  Дома Культуры с.Калмантай, на базе которого создан национальный чувашский центр «Ентеш», музей, чувашский народный коллектив «Пилеш», в который входит 21 человек.  Коллектив участвует во всех значимых мероприятиях района и области, имеет  многочисленные грамоты и дипломы.  
В Черкасском муниципальном образовании осуществляет деятельность кружки декоративно-прикладного направления в детской школе искусств                 с. Черкасское (33 человек).  Есть народные умельцы, изготавливающие деревянную кухонную утварь, корзины.

Проблемные вопросы:
1) Улучшение состояние водоснабжения в с.Калмантай – строительство дополнительных колодцев.
2) Строительство детской спортивной площадки и установка оборудования для катка с.Черкасское.

3) Ремонт МДОУ «Детский сад «Светлячок» - замена труб теплотрассы  автономной системы отопления, замена окон.
4) Установка памятника воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой отечественной войны в с. Спасское.
5) Ремонт здания администрации.

Глава администрации Черкасского
муниципального образования                                           Морёнов А.Е.

