Итоги 
спортивной работы управления молодёжной политики, спорта и туризма 
администрации Вольского муниципального района за 2014 год 

и задачи на 2015 год  

(докладчик начальник управления Шарафутдинов И.М.)

В  Вольском муниципальном районе физкультурно-оздоровительная и спортивная работа направлена на увеличение числа занимающихся физической культурой и спортом, на вовлечение населения в систематические занятия физкультурой и спортом, организацию соревнований в городе и на селе, повышение качества проведения спортивно – массовых мероприятий, создание условий для развития детско-юношеского спорта; повышение доступности услуг организаций и учреждений физкультуры и спорта; на пропаганду здорового образа жизни.

В Вольском муниципальном районе физкультурной работой охвачены 15 муниципальных образований, которые исполнение полномочий в сфере молодёжной политики, спорта и туризма передали на уровень района, детско-юношеская спортивная школа, отделение ГБУ «СОФСЦ «Урожай», ГБОУ ДОД СО ОК ДЮСАШ «РиФ», общеобразовательные школы, профессиональные образовательные учреждения, предприятия, организации и клубы по месту жительства. 

Управление молодёжной политики, спорта и туризма администрации ВМР в своей работе постоянно взаимодействует с Федерациями по видам спорта, которые планируют, организуют и проводят соревнования: «Хоккей с шайбой» (председатель Матвеев В.Г.), «Футбол» (председатель Булгаков В.В.), «Баскетбол» (председатель Павлов С.А.),«Шахматы» (председатель Павлов В.В.), «Лыжные гонки» (председатель Анзиряев В.П.) и др. По итогам 2014 года лучшей федерацией была признана федерация лыжного спорта.
Количество спортивных сооружений Вольского муниципального района составляет – 108, из них стадионов – 3, спортивных залов – 49, плоскостных сооружений – 43, плавательных бассейнов – 3, физкультурно-оздоровительный комплекс с искусственным льдом – 1, горнолыжная база - 1.
Набольшей популярностью пользуются: физкультурно-оздоровительный комплекс с искусственным льдом, плавательный бассейн, стадион «Юность», горнолыжная база, лыжная трасса.
Количество штатных работников физкультуры и спорта на 1 января 2015 года составило 195 человек, из них с высшим образованием – 146, со средним профессиональным – 49 чел.
Численность занимающихся физкультурой и спортом на 1 января 2015 года составила 28672 чел.

В целях увеличения охвата всех категорий населения района в 2014 году проводились:

- Спартакиады среди профессиональных образовательных учреждений и общеобразовательных школ района по 7 видам спорта, с участием более 3,5 тыс. человек(май, сентябрь);

- соревнования среди детей в рамках «Золотая шайба», «Кожаный мяч»;

- соревнования по лыжным гонкам в рамках «Лыжня России» с охватом 2614 человека (I, II, III этапы);

- соревнования по легкоатлетическому кроссу;

- спортивно-массовые мероприятия, посвящённые праздничным датам («Широкая Масленица», «День Победы», «День России», «День физкультурника», «День города»;
- Спартакиада Вольского муниципального района среди ветеранов спорта по 7 видам спорта (настольный теннис, гиревой спорт, волейбол среди женских и мужских команд, дартс, броски мяча в корзину).
В г. Вольске с 28 по 30 марта 2014 года  проходила областная зимняя Спартакиада сельской молодёжи.

Для участия в Спартакиаде прибыли спортсмены из 31 муниципального района. Количество участников составило 493 человека.

В общекомандном зачёте  областной зимней Спартакиады  сельской молодёжи, впервые за многие годы, команда нашего района, с большим отрывом, заняла 1 место.
           В ноябре 2014 года на территории г. Вольска была проведена II-ая открытая городская Спартакиада среди лиц с ограниченными возможностями, посвящённая Международному дню инвалидов и XV-летию открытия Вольского отделения ГБОУ ДОД СО ОК ДЮСАШ «РиФ». В этих соревнованиях приняли 4 команды (51 чел.) из Вольска, Балаково, Пугачёва и Хвалынска. Соревнования проводились по 5 видам спорта: лёгкая атлетика, перетягивание каната, плавание, бочча и дартс. 
В общекомандном зачёте наша команда заняла 1 место. 
В 2014 году в г. Вольске проводились районные и зональные соревнования Спартакиады муниципальных служащих. В районных соревнованиях приняли участие 3 команды из с. Барановка, с. Куриловка и администрации ВМР.

8 октября 2014 года на стадионе «Юность» и в спортивном комплексе строительного колледжа состоялись зональные соревнования II-ой областной Спартакиады муниципальных служащих. В этих приняли соревнованиях участие команды Вольского, Балтайского, Базарно-Карабулакского районов и ЗАТО «Шиханы». Команда нашего района в общекомандном зачёте заняла 1 место.

Вольские спортсмены постоянные участники областных, региональных, всероссийских и международных соревнований.
За 2014 год общее количество мероприятий составило 194. Из них принято участие в 14 всероссийских, 35 межрегиональных и 76 областных соревнованиях. Проведено 69 городских и районных  мероприятий. Также на территории нашего района было проведено 12 мероприятий всероссийского, межрегионального и областного уровней.
Наиболее высоких спортивных результатов достигли:

- Мартынова Мария, «Мастер спорта» по лёгкой атлетике, занимающаяся в Вольском отделении областной Детско-юношеской спортивной адаптивной школы «Реабилитация и Физкультура», серебряный призёр Всемирных игр среди паралимпийцев по метанию диска и ядра, победитель первенства России по лёгкой атлетике среди лиц с повреждением опорно-двигательного аппарата в толкании ядра и метании диска;
- Милютин Алексей, кандидат в мастера спорта по карате, серебряный призёр Первенства Центрального Федерального округа РФ;

- Очкина Арина, кандидат в мастера спорта по дзюдо, победитель международных, всероссийских и областных турниров, первенства Приволжского Федерального округа по самбо и дзюдо среди девушек;

- Локтев Константин, кандидат в мастера спорта по карате, серебряный призёр Первенства Приволжского Федерального округа РФ, победитель Всероссийского юношеского турнира;

- команды юных хоккеистов и баскетболистов,
- сборные команды района, победители и призёры областных Спартакиад и соревнований.
Лидерами в 2014 г. стали:

- среди городских школ СОШ № 3, 5, 6; 
- среди сельских школ лучшие показатели у школ № 47 п. Сенной, с. Черкасское, с. Белогорное, с. В. Чернавка и с. Колояр; 

- среди профессиональных образовательных учреждений Вольский технологический колледж.

Среди взрослых команд в 2014 году проводились соревнования по футболу, мини-футболу, волейболу, хоккею. С декабря 2014 года  по март 2015 года проводились соревнования по мини-футболу среди взрослых команд сезона 2014-2015 года, в которых принимали участие команды педагогического колледжа, отдела МВД по Вольскому району, Холсима, ДЮСШ, Вольского военного института материального обеспечения и команды, состоящие из любителей футбола.
Активно развивается спорт в сельских муниципальных образованиях, на территории которых работает отделение ГБУ «СОФСЦ «Урожай». В 2014 году сельские спортсмены на областных районных  Спартакиадах заняли: в марте первое место, а также 2 место среди сельской молодёжи в летней Спартакиаде и 2 место в Осенней Спартакиаде среди сельских спортсменов.  
В 2014 году была проведена Спартакиада среди сельских ветеранов спорта, в которой приняли участие 6 команд. Первое место одержали ветераны с. В. Чернавка, второе с. Барановка и третье с. Черкасское. 
Впервые в этом году в г. Вольске состоялся фестиваль по ловле рыбы поплавной удочкой с берега, посвящённый 100-летию начала Первой мировой войны. В этих соревнованиях приняли участие 20 чел.
За 2014 год подготовлено 1375 спортсменов массовых разрядов, 23 чел. присвоен 1 спортивный разряд, 11 спортсменам – «Кандидат в мастера спорта».
В 2014 году в целях дальнейшего совершенствования государственной политики в области физической культуры и спорта, создания эффективной системы физического воспитания, направленной на развитие человеческого потенциала и укрепление здоровья населения 24 марта 2014 года Президентом РФ В.В. Путиным был подписан Указ № 172 «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО)». Постановлением Правительства РФ от 11.06.2014 г. № 540 утверждено положение о комплексе ГТО. Решением консультативного общественного совета приёмной Президента Российской Федерации в Саратовской области от 19.08.2014 г. № 3 Вольский муниципальный район был определён (одним из 10) пилотным муниципальным районом по реализации комплекса ГТО на территории Саратовской области. На основании плана Саратовской области, утверждённого министром молодёжной политики, спорта и туризма Саратовской области, и согласованного с  министром спорта Российской Федерации в Вольском муниципальном районе разработан план мероприятий по внедрению комплекса ГТО на территории нашего района, где управление молодёжной политики является основным исполнителем реализации плана по внедрению ГТО. Также исполнителями являются управление образования, руководители учебных заведений, государственным и муниципальных учреждений и предприятий, Вольская объединённая техническая школа ДОСААФ России. На территории нашего района были определены пилотные организации. В этот список вошли все общеобразовательные школы г. Вольска и школы п. Сенной, сёл Черкасское, Куриловка, Верхняя Чернавка и Нижняя Чернавка. С 11 сентября 2014 г. в данных школах был начат процесс проведения испытаний комплекса ГТО.
За 2014 год из пилотных организаций сдали нормы ГТО 2163 чел. Из них бронзовый знак получили 502 чел., серебряный знак 505 чел., золотой знак 201 чел.

Финансирование физической культуры и спорта в 2014 году составило 
26 млн. 792,0 тыс. руб.

Расходы на проведение и участие в спортивно-массовых мероприятиях составили 832,4 тыс. руб.
В 2014 году в рамках конкурса социальных проектов ООО «Холсим» оказал помощь в приобретении и установке (спортивной площадки на территории школы №3 стоимостью 466 000 руб., которая в настоящее время является центром   социального досуга детей микрорайона «Северный». 
Основными проблемами в сфере физической культуры и спорта являются:

1. Отсутствие физкультурно-оздоровительного комплекса с игровым залом. 

2. Нехватка спортивного оборудования и инвентаря для проведения учебно-тренировочных занятий.

3. Недостаточное финансирование. 

4. Учебно-тренировочные базы требуют капитального ремонта (ремонт крыши стадиона «Юность»). 
5. Отсутствие инструкторов по физкультуре и спорту в микрорайонах города.

Основные задачи на 2015 год это:

1. Проведение работы по увеличению охвата населения Вольского муниципального района систематически занимающегося физической культурой и спортом.

2. Разработка и утверждение муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Вольском муниципальном районе на 2015-2017 годы».

3. Продолжение внедрения Всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне».
Начальник управления 

молодёжной политики, спорта 

и туризма администрации ВМР
                             И.М. Шарафутдинов
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