Вопрос № 3
«Анализ эффективности работы по проведению антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов органов местного самоуправления Вольского муниципального района»
В рамках реализации государственной политики по противодействию коррупции, в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 г. N 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" (далее Федеральный закон № 172-ФЗ); постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 г. N 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"; постановлением администрации Вольского муниципального района от 28.12.2009 г. № 4242 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Вольского муниципального района»  в течение 2014 года управлением правового обеспечения администрации Вольского муниципального района осуществлялась деятельность по проведению правовой экспертизы всех проектов постановлений и распоряжений администрации Вольского муниципального района, проектов решений Вольского муниципального Собрания.

В соответствии с ч.4 ст. 3 Федерального закона № 172-ФЗ проведение антикоррупционной экспертизы осуществляется в ходе правовой экспертизы проектов нормативных правовых актов и мониторинга применения действующих нормативных правовых актов.

В 2014 году управлением правового обеспечения администрации Вольского муниципального района проведена антикоррупционная экспертиза 245    (2013 год - 160) проектов нормативных правовых актов  администрации Вольского муниципального района, по каждому из которых составлено заключение антикоррупционной экспертизы. Отрицательные заключения экспертизы, а также предполагающие наличие коррупциогенных факторов отсутствуют (2013 год - 0).
Массовая доля антикоррупционной экспертизы, в процентном соотношении от проведенной управлением правового обеспечения правовой экспертизы проектов постановлений администрации Вольского муниципального района в 2014 году составляет 5,28%.

В соответствии с Федеральным законом № 172-ФЗ, антикоррупционная экспертиза проводится также органами прокуратуры. Так, за период с 01.01.2014 г. по 01.01.2015 г. все проекты нормативных правовых актов и утвержденные нормативные правовые акты направлялись в Вольскую межрайонную прокуратуру. Отрицательных заключений на проекты нормативных правовых актов, а также протестов Вольской межрайонной прокуратуры по причине наличия коррупциогенных факторов за указанный период не поступало.
С целью совершенствования работы по проведению антикоррупционной экспертизы, сотрудники администрации, в должностные обязанности которых входит ее проведение, регулярно участвуют в обучающих семинарах, проходят повышение квалификации в указанной сфере.
Так, 09.09.2014 г. при Правительстве Саратовской области состоялся семинар по теме «Противодействие коррупции на муниципальном уровне», с участием сотрудника управления правового обеспечения, где в числе прочих освещалась тема практических аспектов работы по проведению антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов.
Ежегодно администрация Вольского муниципального района проводит выезд в поселения с целью оказания правовой, методической помощи по вопросам противодействия коррупции в администрациях муниципальных образований Вольского муниципального района, направленных на повышение эффективности мероприятий в сфере противодействия коррупции в органах местного самоуправления поселений, входящих в состав Вольского муниципального района, в том числе в части проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов.

Предлагаю организовать в 2015 году аналогичные мероприятия, которые запланировать на третий квартал 2015 г.
Начальник управления правового 
обеспечения администрации 
Вольского муниципального района                             Я.А. Алексеева
Согласовано:
Руководитель аппарата                                                  О.Н. Сазанова
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