Информация
о результатах реализации требований Федерального закона 
от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» на территории Вольского муниципального района в 2014 году 
( на 16.03.2015 года)

Уважаемые коллеги! 

Прежде всего разрешите поблагодарить за оказанное доверие и высокую оценку вклада в дело обеспечения охраны общественного порядка и результаты деятельности народной дружины а также предоставленную возможность выступить и отчитаться о проделанной работе.
Необходимо отметить повышенную значимость рассматриваемого вопроса в последнее время. В выступлении Президента Владимира Путина на коллегии МВД России  проблемам реализации требований Федерального закона № 44-ФЗ от 2 апреля 2014 года «Об участии граждан в охране общественного порядка» и достигнутым результатам было уделено значительное внимание, то есть  в необходимости активного участия населения в обеспечении правопорядка на территории проживания твердо убеждены теперь все и противоположный вариант даже не рассматривается.
Сказанное выше подтверждает правильность принятого ранее решения о создании народной дружины и несмотря на то, что на территории Вольского муниципального района народная дружина создана и действует с сентября 2009 года,  прошедший  год был для нее особенно значимым в связи с принятием и вступлением в законную силу Федерального закона  № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» от 2 апреля 2014 года.
В соответствии с требованиями Закона и Методическим пособием  для администраций муниципальных районов, городских округов, командиров народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности по исполнению Федерального закона от 02.04.2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»,которое было получено на форуме муниципальных юристов Ассоциации «Совет муниципальных образований Саратовской области»,который состоялся 29 августа 2014 года в Правительстве области в Управление министерства юстиции по Саратовской области был направлен необходимый комплект документов для внесения изменений в учредительные документы и регистрацию устава организации в новой редакции.
 	31 января 2015 года данная работа была полностью завершена, было получено свидетельство № 35 от 31 января 2015 года, в соответствии с которым  общественная организация Вольского муниципального района Саратовской области «Добровольная народная дружина» в соответствии с ч.2 ст.11  и ч.3 ст.12 Закона получила разрешение на занятие основными направлениями деятельности, а именно:
-содействие органам внутренних дел ( полиции) и иным правоохранительным  органам  в охране  общественного порядка;
-участие в пресечении  и пресечении правонарушений;
-распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах.
Несмотря на то, что в течении второго полугодия 2014 года проводились большие организационно-практические мероприятия по приведению в соответствие новому законодательству основным направлениям деятельности уделялось достаточное внимание.
Всего за 12 месяцев 2014 года осуществлено 1564 совместных выходов на охрану общественного порядка, за аналогичный период 2013 года осуществлено 1561 совместный выход, в результате которых выявлено 1829 административных правонарушения, что на 11 административных правонарушений больше аналогичного периода 2013 года, особенно активно народные дружинники участвовали в охране общественного порядка при проведении массовых мероприятий в День Победы 9 мая, в День России -12 июня и день Города -20 сентября 2014 года.
На 01.01.2015 года численность организации составила 240 человек, на аналогичную дату предыдущего года численность организации составляла 329 человек, уменьшение численного состава объясняется плановой ротацией и необходимостью соблюдения требований Закона. Народные дружинники по производственному и территориальному признаку распределены на 25 отрядов, а именно 14 отрядов в сельских поселениях и 11 отрядов на территории МО город Вольск ,из которых с положительной стороны необходимо отметить Барановское МО ( глава администрации-Харитонов Иван Семенович), Верхнечернавское МО (глава администрации-Рыжкова Ольга Викторовна), Широкобуеракское МО ( глава администрации-Симонова Галина Федоровна),к сожалению, снижена активность данной работы в Черкасском МО ( глава администрации -Моренов Александр Евгеньевич),хороших результатов по итогам года добились народные дружинники отрядов ГУП СО «Облводоресурс-Вольский» ( руководитель-Митрофанов Александр Васильевич, руководитель отряда народной дружины- Бахтияров Саит Абдуллович),ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» ( руководитель-Матвеев Виталий Геннадьевич, командир отряда народной дружины-Мельников Дмитрий Александрович),а также ГАПОУ СО «Вольский педагогический колледж им.Ф.И.Панферова» ( руководитель-Фролова Светлана Владимировна).,отряды народных дружинников других предприятий работали менее активно.
В каждом отряде назначен руководитель, который взаимодействует с командиром организации, предоставляет на согласование и обобщение, а также дальнейшее направление в отдел МВД России по Вольскому району  отчеты о результатах деятельности за предыдущий месяц и графики дежурства на следующий месяц, в течении 2014 года сбоев в данном механизме взаимодействия не допускалось. Большее внимание стало уделяться предварительным инструктажам  перед выходом на дежурство с применением фото и видеофиксации, в марте дружинники участвовали в показательном инструктаже по применению физической силы народными дружинниками и оказанию первой медицинской помощи, активно работали в праздничные дни.
Положительным фактором является то, что произошло в сравнении с 2013 годом  значительное увеличение  возможностей материального стимулирования граждан за активное участие в охране общественного порядка, в 2013 году на данные цели было потрачено 5 тысяч рублей, в 2014 году-30 тысяч рублей, несмотря на то, основным направлением в Вольском муниципальном районе является не материальное стимулирование, а другие формы.
В настоящее время заканчивается процесс приобретения форменной одежды дружинников установленного образца, которая сначала будет использоваться при охране общественного порядка на общественно-значимых массовых  мероприятиях ,в дальнейшем повседневно.
С учетом изложенного, разрешите заверить  в том, что народная дружина Вольского муниципального района полностью приведена в соответствие с требованиями Закона и в дальнейшем способна выполнять стоящие перед ней задачи, возникающие проблемные моменты оперативно решаются с участием первых лиц муниципального района.
Доклад закончен.

Командир ОО «Вольская ДНД»                                          Останин А.В.
