Анализ показателей для оценки эффективности деятельности
Главы администрации Вольского муниципального района за 2014 год.

Раздел 1. Экономическое развитие.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения увеличилось. По итогам 2014 года данный показатель составил 226 единицу. За 2013 год – 191 единицы.  Увеличение произошло на 18,3%.
Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций тоже незначительно снизилась. По итогам 2014 года показатель составил 30%. За 2013 год – 29%. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя за 2014 год составил  42716,9 рублей, что на 180,02 % выше значения, достигнутого в 2013 году (15255,1 рублей). 
Инвестиции в основной капитал предприятий Вольского муниципального района в 2014 году составили 4,8 млрд.  руб.  и возросли по сравнению с прошлым годом в 2,3 раза.
Данный показатель увеличился за счет реализации в нашем районе следующих инвестиционных проектов:
1. Градообразующее предприятие ООО «Холсим (Рус)» - «Строительство новой технологической линии по производству цемента полусухим способом и реконструкции действующего производства в Вольском районе». Стоимость 14 млрд. рублей. Освоено в 2014 году 4,5 млрд. руб. Ввод завода в эксплуатацию планируется во втором полугодии 2016 года.
2. ЗАО «ХайдельбергЦемент Волга» - «Строительство цементного завода «по – сухому способу» мощностью 1 млн. тонн в год». Стоимость 4 млрд. руб. В настоящее время заканчиваются пуско-наладочные работы.
3. ОАО «Гормолзавод Вольский» - «Реконструкция и модернизация технологического оборудования по переработке молока». Стоимость 60 млн. рублей. Освоено в 2014 году 13,5 млн. руб. В 2015 году планируется продолжить выполнение мероприятий по модернизации производства. 
4. ООО «Плодовое-2009» реализует проект  - «Строительство производственно-складского комплекса и приобретение технологического оборудования». Стоимость 130 млн. рублей. По текущему технологическому процессу введено новое оборудование с пониженным энергопотреблением.
    Построен новый производственно-складской комплекс на 2400 кв.м. Установлена  новая линия розлива соков и нектаров в пластиковую бутылку. Освоено в 2014 году  67 млн. руб. Создано 29 новых рабочих мест. Планируется расширение ассортимента выпускаемой продукции и увеличение продаж на 100% по сравнению с текущими.
5. Группа компаний «Элис» (г.Ростов-на-Дону») - «Строительство швейной фабрики». Стоимость 150  млн.рублей. В настоящее время ведутся работы по подготовке проектной и разрешительной  документации. Ввод объекта в эксплуатацию планируется в декабре 2015 года.
6. ООО «Вольский кирпичный завод» - «Строительство нового кирпичного завода». Стоимость 60 млн. рублей. Освоено 15 млн. руб. В 2015 году планируется завершить реконструкцию здания для размещения оборудования, строительство административного здания, строительство камерных печей и сушил. Пуск завода в эксплуатацию планируется во 2 полугодии  2016 года.
7. ООО «Вольский-Кондитер-2» - «Приобретение новой линии по производству сливочных конфет в шоколаде». Стоимость 155  млн. рублей. Приобретена и установлена новая линия по производству сливочных конфет. Освоено инвестиций 11,5 млн. руб. Создано 20 новых рабочих мест.
8. ООО «Гуно» - «Строительство коровника на 200 голов». Стоимость 29 млн.рублей.      Приобретено  158 голов племенного молодняка молочного направления продуктивности. Освоено инвестиций на сумму 25 млн. руб.
9. ООО «Куликовское» - «Развитие сельскохозяйственного производства».     Освоено, млн.рублей: 84,6. Планируется в 2015 году увеличить поголовье КРС на 15%  и довести поголовье до 900 голов,  и приобрести  24 головы племенного молодняка мясного направления.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района составляет 80,4% в 2014 году. В дальнейшем за счет оформления земельных участков министерства обороны предполагается рост данного показателя до 
84 %.
В 2014 году 7,7 % сельскохозяйственных организаций сработали с убыточным результатом. Из 13 организаций, 1 убыточное. Общая прибыль с/х организаций составила 142,2 млн.руб. Убытки составили 17,5 млн. руб.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения в 2014 году составила 40 %, что на 20% ниже показателя 2013 года.
Все населенные пункты муниципального района имеют регулярное автобусное сообщение с административным центром – городом Вольск.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников по итогам 2014 года составила:
· на крупных и средних предприятиях и некоммерческих организациях 21552,8 руб., рост по сравнению с 2013 годом составил 4,9 % (20548,9 руб.)
· в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях –14613,2 руб. Рост составляет 13,71% (12851,8 руб.)
· в муниципальных общеобразовательных учреждениях – 18677,2 руб., что выше достигнутого значения 2013 года на 5,35% (17729,4  руб.)
· у учителей муниципальных общеобразовательных учреждений заработная плата достигла уровня 22931,7руб., рост к уровню 2013 года составил 4,20 % (22008,3 руб.)
· в муниципальных учреждениях культуры и искусства –13834руб., показатель на 13,4% выше уровня 2013 года (12199 руб.)
· в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта – 16145 руб., рост к уровню 2013 года составил 2,6% (15738,8руб.)

Раздел 2. Дошкольное образование
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет за 2014 год составила 83,3%. По итогам 2013 года данный показатель составлял 65,4%.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет за 2014 год равна 16,7%.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2014 году составила 0%. По итогам 2013 года данный показатель также составил 0%.

Раздел 3. Общее и дополнительное образование
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам по итогам 2014 года незначительно выше уровня 2013 года и составляет 97,9%.  (2013 год – 95,3%). 
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году составила 2,1%. По итогам 2013 года данный показатель составил 4,7%.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений равна 92,8%. Данный показатель вырос по сравнению с уровнем 2013 года на 2,65%.
В муниципальном районе отсутствуют муниципальные общеобразовательные учреждения, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2014 году по сравнению с 2013 годом (75,3%)  незначительно вырос на 0,3% (75,5%).
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2014 году равна 3,9%. 
(в 2013 году – 3,9%). 
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2014 году составили 52,7 тыс. руб., в 2013 году 53,4тыс. руб.
Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы в 2014 году возросли и достигли 97,4 % (в 2013 году – 96,6%.)

Раздел 4. Культура
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности в 2014 году сохранился на уровне 2013 года и составил 100%.
В муниципальном районе отсутствуют муниципальные учреждения культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 
В Вольском муниципальном районе 7 объектов культурного наследия, в т.ч. 1 здание отдела истории ВКМ, которое находится в муниципальной собственности и требует консервации или реставрации. 

Раздел 5. Физическая культура и спорт. 

Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в муниципальном районе, по итогам 2014 года составила 31,5%, что на 5% выше уровня 2013 года.

Раздел 6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, всего за 2014 год составила 25,1 кв. метров, что на 0,3 кв. метр  превысила показатель 2013 года; в том числе введенная  в действие за один год равна 0,2 кв. метра.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего по итогам 2014 года составила 1 гектар. В 2013 году данный показатель составлял 1,7 гектар. В том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в 2014 году – 0,55 гектар (в 2013 году 0,67 гектара).
В муниципальном районе в 2014 году отсутствовали земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию.


Раздел 7. Жилищно-коммунальное хозяйство 
Собственники всех многоквартирных домов муниципального района выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами.
Из общего числа организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района 80% это организации, осуществляющие производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) муниципального района в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет в 2014 году составила 50 %. В 2013 году данный показатель  также составлял 50%.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2014 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях составила 2 %. В 2013 году данный показатель составлял 3%.

Раздел 8. Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2014 году составила 75,4 %. Показатель выше уровня 2013 года на 23,4 %.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости) составили 3,8%. 
Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета муниципального района отсутствует.
Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда не имеется.
Расходы бюджета муниципального района на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального района в 2014 году составили 860,3 рублей, что на 63,8 рубля выше уровня 2013 года                    (796,5 рублей).
Генеральный план муниципального района утвержден.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления муниципального района в 2014 году возросла по сравнению с уровнем 2013 года на 12,5% и составила 63%.
Среднегодовая численность постоянного населения на конец 2014 года составила 90,8 тыс. человек, что на 0,66% ниже уровня 2013 года (2013 год – 91,4 тыс. человек).

Раздел 9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в 2014 году составила:
по электрической энергии – 923 кВт/ч на 1 проживающего, 2013 г.- 910 кВт/ч;
по тепловой энергии – 0,2 Гкал на 1 кв. метр общей площади - в соответствии с 2013 годом не поменялась;
по горячей воде –35 куб. метров на 1 проживающего – увеличилось на 4,2%;
по холодной воде – 39,8 куб. метров на 1 проживающего – увеличилось на 0,5% (в 2013 г. – 39,6 куб.м);
по природному газу – 804 куб. метров на 1 проживающего– увеличилось на 1,77% (в 2013 г. – 790 куб.м);

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями по электрической и тепловой энергии в 2014 году составила:
по электрической энергии – 48,1 кВт/ч на 1 человека населения – уменьшилось на 8% (в 2013 году – 52,3 кВт/ч;
по тепловой энергии – 0,4 Гкал на 1 кв. метр общей площади, в 2013 году – 0,5 Гкал на 1 кв.метр.
По горячей воде в 2014 году величина потребления составила 0,24 куб. метров на 1 человека населения. 
Удельная величина потребления холодной воды в 2014 году составила 2,2куб. метров на 1 человека населения. Данный показатель уменьшился на 21%.
По природному газу в 2014 году величина потребления уменьшилась на 19% и составила 5,8 куб. метров на 1 человека населения. В 2013 году данный показатель был 7,2 куб. метров на 1 человека населения.



