Как оформить земельный участок, на котором расположены здание, сооружение

  С 01.03.2015г. вступили в силу изменения в Земельный Кодекс Российской Федерации.

 Исключительное право на приобретение земельных участков в собственность или в аренду имеют граждане, юридические лица, являющиеся собственниками зданий сооружений, расположенных на таких земельных участках. Земельные участки предоставляются без проведения торгов.

Объектом прав может быть земельный участок, прошедший государственный кадастровый учет, границы его установлены и не подлежат уточнению.

Гражданин, юридическое лицо, желающие приобрести указанные земельные участки обращаются в орган местного самоуправления (администрация соответствующего поселения) по месту нахождения земельного участка с заявлением о предоставлении земельного участка по установленной форме. К заявлению прилагаются документы, перечень которых утвержден Приказом Минэкономразвития России от 12.01.2015г. № 1 “Об утверждении перечня документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов”. В случае приобретения земельного участка одним из супругов, к заявлению о приобретении прав на земельный участок прилагается нотариально заверенное согласие супруга на приобретение в собственность земельного участка.

По результатам рассмотрения заявления, в срок не более чем тридцать дней, орган местного самоуправления совершает одно из следующих действий:

- осуществляет подготовку проектов договоров купли-продажи, аренды земельного участка;

- принимает решение о предоставлении земельного участка в собственность бесплатно или постоянное (бессрочное) пользование;

- принимает решение об отказе в предоставлении земельного участка при наличии хотя бы одного из оснований, предусмотренных ст. 39.16 Земельного Кодекса.

Право на бесплатное приобретение земельного участка в собственность имеет гражданин Российской Федерации в случае, если земельный участок находится в его фактическом пользовании, если на таком земельном участке расположен жилой дом, право собственности на который возникло у гражданина до дня введения в действие Земельного Кодекса Российской Федерации (т.е. до 29.10.2001г.) либо после дня введения его в действие, при условии, что право собственности на жилой дом перешло к гражданину в порядке наследования и право собственности наследодателя на жилой дом возникло до дня введения в действие Земельного Кодекса Российской Федерации.
Права на земельные участки подлежат обязательной регистрации в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.1997года № 122-фз “О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним”

  Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков без торгов», утвержденный постановлением администрации Вольского муниципального района от 27.02.2015г. № 831, размещен на официальном сайте администрации Вольского муниципального района в сети Интернет: Вольск.рф.

Консультации по вопросу приобретения прав на земельные участки можно получить в Комитете по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами по адресу: Саратовская область, г. Вольск, ул. Октябрьская, д. 114 каб. 28, тел. 7-04-50.

Как оформить гражданам земельный участок  для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности
Предоставление гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для вышеуказанных целей земельных участков без проведения торгов осуществляется в случае, если не поступили заявления от иных заинтересованных лиц на их предоставление.

Если земельный участок сформирован, и его границы не подлежат уточнению, оформление прав на такой земельный участок осуществляется в следующем порядке:

1. Обращение граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств,  желающих приобрести земельный участок для вышеуказанных целей, в орган местного самоуправления (администрация соответствующего поселения) по месту нахождения земельного участка с заявлением о его предоставлении.

2. Обеспечение органом местного самоуправления, уполномоченным на распоряжение земельным участком, в срок не более чем тридцать дней со дня поступления заявления, опубликования извещения о возможности предоставлении земельного участка, о приеме заявлений граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также размещение извещения на официальном сайте уполномоченного органа.

Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемый земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе.

3. Осуществление органом, уполномоченным на распоряжение земельным участком, подготовки проектов договоров купли-продажи, аренды земельного участка и направление их заявителю, если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения не поступили заявления иных граждан, крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе.
Решение об отказе в предоставлении земельного участка без проведения аукциона лицу, обратившемуся с заявлением о предоставлении земельного участка, и о проведении аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для целей, указанных в заявлении о предоставлении земельного участка, принимается в случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения, заявлений иных граждан и крестьянских (фермерских) хозяйств  о намерении участвовать в аукционе.
Права на земельные участки подлежат обязательной регистрации в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.1997года № 122-фз “О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним”.
  Консультации по вопросу приобретения прав на указанные земельные участки можно получить в Комитете по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами по адресу: Саратовская область, г. Вольск, ул. Октябрьская, д. 114 каб. 28, тел. 7-04-50.
О Порядке перевода земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в земли лесного фонда
Порядок перевода земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, непригодных для ведения сельскохозяйственной деятельности и свободных от прав третьих лиц, в земли лесного фонда, регулируется Федеральным законом “О переводе земель и земельных участков из одной категории в другую” от 21.12.2004г. № 172-ФЗ (далее – Закон о переводе).

Включение непригодных для осуществления сельскохозяйственного производства земель в состав земель лесного фонда является одним из исключительных случаев перевода земель сельскохозяйственных угодий или земельных участков в составе таких земель из сельскохозяйственного назначения в другую категорию (статья 7 Закона о переводе).
В соответствии со статьей 8 Земельного Кодекса Российской Федерации, Законом Саратовской области “О земле”, Положением о комитете по управлению имуществом Саратовской области, утвержденным постановлением Правительства Саратовской области от 03.03.2005г. № 137-П, в Саратовской области перевод земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения (за исключением земельных участков, находящихся в федеральной собственности) в земли лесного фонда осуществляется комитетом по управлению имуществом Саратовской области.
Для перевода земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения (за исключением земельных участков, находящихся в федеральной собственности) в земли лесного фонда соответствующее заявление подается в комитет по управлению имуществом области заинтересованным лицом.

Под заинтересованным лицом в данном случае следует понимать правообладателя предполагаемого к переводу земельного участка либо лицо, имеющее иной законный интерес в переводе такого участка из одной категории в другую.

В рассмотрении ходатайства может быть отказано в случае, если:
1) с ходатайством обратилось ненадлежащее лицо;

2) к ходатайству приложены документы, состав, форма или содержание которых не соответствует требованиям земельного законодательства (часть 2 статьи 3 Закона о переводе).

Кроме того, согласно статье 4 Закона о переводе, перевод земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую не допускается в случаях:
1) установления в соответствии с федеральными законами ограничения перевода земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую либо запрета на такой перевод;
2) наличия отрицательного заключения государственной экологической экспертизы в случае, если ее проведение предусмотрено федеральными законами;
3) установления несоответствия испрашиваемого целевого назначения земель или земельных участков утвержденным документам территориального планирования и документации по планировке территории, землеустроительной документации.
Акт о переводе (либо об отказе в переводе) земельных участков из одной категории в другую принимается комитентом по управлению имуществом области в течение двух месяцев со дня поступления ходатайства ( часть 4 статьи Закона о переводе).

Таким образом, для перевода земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в земли лесного фонда заинтересованному в переводе земельных участков лицу необходимо обратиться с соответствующим ходатайством и документами, предусмотренными статьей 2 Закона о переводе, в комитет по управлению имуществом области. Консультацию можно получить у сотрудника комитета – референта отдела земельных отношений Кудавкина Николая Ивановича, контактный телефон (845-2 39-43-32.)
