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«Об итогах работы учреждений культуры за 2014 год

и перспективах развития отрасли на 2015 год»
На слайде текст: Об итогах работы учреждений культуры за 2014 год

      и перспективах развития отрасли на 2015 год

На территории района функционирует 78 муниципальных учреждений культуры. Численность работников - 658 человек. Из них специалистов – 407, высшее образование – 181, среднее специальное – 190. Профессиональный стаж более 10 лет - 220 работников. 

        Расходы по учреждениям культуры за 2014 год исполнены на 98,3 % к годовым назначениям (утверждена смета на 2014 год в сумме 158087,5 тыс. руб. исполнена 155450,6 тыс. руб.).

       Средняя заработная плата по отрасли культура составила 14504,96 руб. Задолженности по заработной плате нет.
                              На слайде таблица:
	Средняя заработная плата
	2014 г.


	 2013 г.


	Отклонение «+/-»             (гр.2-гр.3)
	% изменения показателя (гр.2/гр.3* 100%)

	1
	2
	3
	4
	5

	Клубы
	14011,17
	10601
	+3410,17
	132

	Школы искусств

педагогические работники
	17502,75

20043,92
	15902

19327
	+1600,75

+716,92
	110

104

	Библиотеки

Музей
	13988,06
	10867
	+3121,06
	129

	
	12056,39
	11074
	+982,36
	109


Реализация законодательных актов и программ позволила осуществить определённую работу в сфере развития культуры Вольского района:
= на приобретение компьютерного оборудования и подключение к сети Интернет в библиотеках сел В.Чернавка и п. Сенной из федерального бюджета выделено 93 050 руб.;

= на комплектование библиотечного фонда МУК «ЦБС» из областного бюджета выделено 12 200 руб.; из районного - 57 300 руб. (всего 69 500 руб);

  = на ремонт отопительной системы ДШИ р.п. Сенной из районного бюджета выделено 98 тыс.руб. Однако вопрос лицензирования ДШИ р.п. Сенной до сих пор остаётся нерешённым. В настоящий момент рассматривается вопрос о размещении школы искусств в здании СОШ №2 п.Сенной. 

В рамках реализации Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» учреждениями культуры заключены муниципальные контракты на общую сумму 27054,00 тыс.руб. из них ТЭР 14258 тыс.руб., на обеспечение муниципальных нужд учреждений – 12796 тыс.руб.
На слайдах: фото «Проекты»
Проектное развитие культуры – базисный инструмент инновационной деятельности, позволяющий генерировать и претворять в жизнь свежие созидательные идеи, в том числе и через привлечение дополнительных средств.
  Традиционным стало участие учреждений культуры в конкурсе культурных и социально-значимых проектов, инициируемых компанией «Холсим рус». В 2014 году гранты за победу в номинации «Культура и духовность» получили: 
- проект «К книге и чтению - через досуг и общение» Центральной детской библиотеки - 350 тыс.руб. Благодаря его реализации создан Центр комфортного чтения для юных читателей.

- проект «Успех в твоих руках» Детская школа искусств №1 - 1 292 тыс. руб. Приобретен школьный автобус, позволяющий улучшить нестационарное обслуживание сельского населения и осуществлять выезды юных дарований на фестивали и конкурсы различного уровня.
Специальным решением попечительского совета «HOLCIM» Городской культурный центр получил финансовую поддержку в размере 900 000 руб., что позволило восстановить освещение катка (стадиона), произвести ремонт помещения для обогрева посетителей катка, приобрести водный аттракцион, 13 детских электромобилей, 20 пар коньков и 10 комплектов лыж.  Не могу не сказать, что в Год культуры благодаря спонсорской поддержке «Холсим рус»:

- в ДШИ№ 5 осуществлён ремонт кровли здания школы (2.5 млн.руб);

- в Вольском краеведческом музее открыт информационно-образовательный центр «Русский музей: виртуальный филиал» (700 тыс.руб.). 
На слайде: фото и текст: Информационно-образовательный центр «Русский музей: виртуальный филиал» - третий виртуальный филиал Русского музея в Саратовской области и 151-й филиал, открытый в рамках международного проекта Русского музея С.-Петербурга. За время работы центра проведено 98 занятий, его посетило 1848 чел.
                                  На слайде текст:  Парад национальных литератур:
-вечер татарской литературы «Туган тель»,

-виртуальная встреча с азербайджанской литературой «Солнце жизни, …», 

-вечер национальной поэзии «Дагестан, я пою о тебе…»,

-литературные страницы чувашской поэзии «Поэзия душевной щедрости» … 

В рамках успешно реализуемого долгосрочного культурного проекта «Парад национальных литератур» на базе единственного в области Центра чтения (Центральная библиотека) проведено 15 мероприятий. В них приняло участие 948 человек - представители национальных диаспор, органов власти, образовательных учреждений, духовенства различных конфессий и общественности.

        На слайде текст: Проект «Русская усадьба – из прошлого в настоящее. Судьба одного здания» Детской школы искусств № 5 завоевал диплом лауреата I степени, а проект «Через музыку к здоровью» Детской школы искусств № 1- диплом лауреата II степени. 

Проекты учащихся школ искусств нашего района одержали победу на II открытом областном конкурсе проектов «Виват, таланты в рамках Межрегионального фестиваля «Одаренные дети. Путь к мастерству» -2014!». 
На слайде фото из папки «Народная икона»
В Вольском краеведческом музее открыта выставка «Народная икона», на которой представлено 60 отреставрированных икон и киотов. Это стало возможным благодаря взаимодействию с Саратовским художественным музеем им. А. Радищева в рамках реализации долгосрочного благотворительного проекта «Реставрация и экспонирование икон Вольского краеведческого музея». В 2014 году реставраторы Радищевского музея безвозмездно отреставрировали 20 икон и 3 плаката времен I мировой войны, что в финансовом отношении соответствует 300 тыс. рублей. В настоящее время на реставрации находится 51 плакат времён I мировой войны и 2 редкие иконы XVI века.

Работа по привлечению дополнительных источников финансирования будет продолжена и в этом году.
На слайде фото из папки «Памятники»
Продолжалась работа по сохранению культурного и исторического наследия в рамках федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов РФ» (№ 73-ФЗ от 25.06.2002г.).

 Министерством культуры России в 2010 году утверждён перечень исторических поселений: в числе 41 исторического поселения значится и город Вольск. Всего на территории Вольского района - 94 объекта культурного наследия: 3 федерального и 43 регионального значения, вновь выявленных - 48. 

В перечень внесены фотографии всех объектов и уточнены адреса расположения. Установлены собственники и арендаторы 32 объектов.

В 2014 году оформлены охранные обязательства на 7 объектов культурного наследия. Всего в настоящий момент собрано 43 охранных документа. 5 –находятся в стадии оформления в Министерстве культуры области.

Проводится работа по установке информационных надписей и обозначений на объектах. Собственники и арендаторы уведомлены о необходимости их установки в соответствии с п.3 ст.27 ФЗ№73 «Об объектах культурного наследия» 15 сентября 2014 г. установлена информационная табличка на здание ДШИ №1 - памятник архитектуры регионального значения. В стадии оформления - информационная табличка на здание ДШИ №5 - памятник архитектуры регионального значения. На 6 объектов даны письменные задания Министерством культуры Саратовской области.
   Обновлен реестр памятных (мемориальных) досок, увековечивающих память защитников Отечества.
На слайде текст:   2014 год – ГОД КУЛЬТУРЫ!
2014 год проходил под эгидой Года культуры в России. Для сферы культуры нашего района он был успешным, плодотворным и значимым. Подарил немало замечательных культурных проектов, интересных мероприятий, новых достижений. Победа в Параде достижений народного творчества Саратовской области «Огней так много золотых...» принесла в копилку Вольского района 28 наград, из которых четыре Гран-при.
На слайде текст и фото с папки «Парад достижений»:
Дипломы Гран- При Парада достижений народного творчества Саратовской 
области «Огней так много золотых...»:
- номинация «Хореографическое искусство» (классический танец) – 

хореографический ансамбль «Реверанс» ДШИ№5, руководитель Елена Минина; 
- номинация «Инструментальное искусство» - народный самодеятельный 
коллектив духовой оркестр ДК с.Черкасское МУК «ЦКС», руководитель Сергей 
Саткулов; 
- номинация «Театр моды» - театр мод «Гармония» Вольского педагогического 
колледжа им.Ф.И.Панфёрова, руководитель Лариса Балашова;  
- номинация «Декоративно-прикладное искусство» - Андюков Василий Иванович, 
руководитель чувашского Центра национальной культуры «Ентеш».
На слайде фото и диплом с папки «Киновертикаль»:
Наш район признан самым активным участником областного фестиваля-конкурса «Киновертикаль» - представил 11 фильмов. 
Впервые в Вольске прошло два масштабных областных мероприятия. Фестиваль «FOLK-ROK» с участием творческих коллективов и исполнителей из 9 районов и заключительный Гала-концерт фестиваля-конкурса исполнителей музыкальных произведений из отечественного кинематографа «Город кино» с участием 12 муниципальных районов. 
На слайде фото с папки «Город кино» и текст:
-Гран-При фестиваля «Город кино» в номинации «Инструментальное 
исполнительство» - эстрадно- симфонический оркестр «Элегия», руководитель 
Наталья Афанасьева. 
-Диплом III степени в номинации «Вокальное исполнительство» - народный 
коллектив эстрадный ансамбль «Гармония» МУК «ЦКС», руководитель Светлана 
Бирюлина. 
-Специальный диплом в номинации «Вокал» - академический хор учащихся младших 
классов отделения «Инструментальное исполнительство» ДШИ №1, 
руководитель Наталья Белова.
На слайде фото из папки «Альбомы о Вольске»:
В 2014 году состоялись презентации двух цветных красочных изданий о истории города Вольска: фотоальбома «Вольск. Маленький большой город.» и краеведческого издания, альбома «Вольск село Малыковка - город Волгск».
На слайде заставка:Централизованная библиотечная система
С целью создания комфортной библиотечной среды библиотекари района стремились найти инновационные пути и способы организации обслуживания читателей, сочетая при этом эстетические и содержательные аспекты. 
На слайде текст:
В 2014 году библиотечным обслуживанием охвачено 47 339 читателей. Книговыдача составила – 979 206 экз.. Число посещений – 365 490.

Увеличился объем собственных баз данных – 64 317 записей (+16 637), из них электронный каталог – 52 235 (+13 555), электронная картотека – 12 082 (+3 082).

За отчётный период проведено 2 060 мероприятий, разнообразных по теме, формам и методам подачи материала, большинство из них сопровождались видео-презентациями. (компьютерный парк МУК «ЦБС» в настоящее время насчитывает 23 компьютера, 9 библиотек имеют выход в Интернет).
На слайде: фото с папки «70-летие»
Большой блок мероприятий был посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В соответствии с «Дорожной картой» Великих Побед состоялся вечер – набат «За нами блокадный город горя, веры и любви» в ПУ № 59 (библиотека № 6); военная хроника «Кишиневский котел» к 70-летию Ясско-Кишиневской операции (на базе реабилитационного центра «Волжские зори», библиотека № 8); вечер памяти «Крымская операция» (библиотека № 38 с. Калмантай). 
На слайде: фото с папки «Афган в в\ч»:
Проведён цикл мероприятий «Прошедшим Афган посвящается…», завершившийся в военной части Шиханы-18  видеопрезентацией книги «Афганистан в судьбах вольчан»(автор- состав.зав. отделом обслуживания Р.К. Юдина).   

Ежемесячно проводились обучающие занятия для начинающих молодых поэтов в поэтических мастерских вольского поэта, члена Союза писателей России Павла Булгина. 
На слайде: фото с папки «Выставки»
В Год культуры особое внимание читателей Центральной библиотеки привлекли развернутые книжные экспозиции «Мир через призму культуры» и «Венок Лермонтову» в Музее редкой книги. А юная читательская аудитория заинтересовалась выставкой сказочной атрибутики «Музей чудес и волшебства» в Комнате сказок библиотеки № 6. 
На слайде: фото с папки «Конкурсы»
В практику работы библиотекарей вошли и пользуются популярностью различные конкурсы среди библиотек МУК «ЦБС». Важным событием стал смотр-конкурс «Живая классика», посвященный юбилеям А.С. Пушкина (215-летие) и М.Ю.Лермонтова (200-летие). К воплощению творческих идей стимулировали конкурсы «Творческий проект как новый формат общения с читателями» и «Лучшая библиотека по продвижению книги и чтения», проведённые совместно с местным отделением партии «Единая Россия». Конкурс «Страницы героической летописи» на лучшую виртуальную книжную выставку был одним из этапов реализации библиотечной программы «Великий подвиг в памяти народной». 
По итогам конкурсов в лидеры вышли Центральная библиотека, библиотека №7 г.Вольска и библиотека №11 с.Ключи.
На слайде: фото с папки «Награждённые»
  Достижением всей области, по оценке Саратовской областной библиотеки, стало 5 место во II Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года-2014» заведующей отделом обслуживания Центральной библиотеки Регины Юдиной.    

 Звание лауреата областного конкурса «Лучший библиотекарь года» в номинации «Лучший библиотекарь сельской библиотеки-филиала» завоевала заведующая библиотекой №35 с. В.Чернавка Надежда Демянчук.

       Почетной грамотой Министерства культуры Саратовской области в номинации «Лучший библиотекарь по работе с детьми» награждена библиотекарь детского отделения библиотеки № 6 МУК «ЦБС» Татьяна Ергунёва,
На слайде: фото с папки «Модельная библиотека»
       Модельная библиотека с.Черкасское заняла второе место в Областном смотре-конкурсе по повышению правовой культуры избирателей.
На слайде: фото с папки «Соц. исследования…»
       Центральная библиотека с 1995 года является одной из баз исследования Российской национальной библиотеки (г. Санкт-Петербург). В рамках ежегодного исследования устанавливаются читательские предпочтения вольчан, итоги анализируются и публикуются в информационном издании «Чтение в библиотеках России». В 2014 году в исследовании приняло участие 50 человек. Результат вновь подтвердил, что несмотря на трудности, работники наших библиотек высоко держат профессиональную планку и являются хранителями традиции чтения, заложенной 137 лет назад. 

                     На слайде заставка:  Вольский краеведческий музей
Центром краеведческой и культурно-образовательной работы Вольского муниципального района является Вольский краеведческий музей (4 отдела). 
На слайде: фото «АС Музей-3» и текст
 В 2014 году музей посетили 40103 человека. Проведено 1107 экскурсий, 48 
массовых мероприятий, прочитано  62 лекции. 
Оцифровано в автоматизированной системе учета «АС «Музей-3» 44300 
экспонатов. В основной фонд музея поступило 924 экспоната. 

В электронную базу данных введено – 9300 предметов (всего - 44300). 

        Научные исследования охватывают все виды деятельности музея – от научной разработки документации, научных статей, комплектования коллекций до внедрения проектов через экспозиции и выставки, публикации в печатных изданиях и проведения культурно-образовательных мероприятий.
В целях популяризации деятельности музея научные сотрудники  подготовили и опубликовали 55 статей в местных СМИ, 5 выступлений для телеканала СТС (Балаково), для ТВ России (Саратов) и информационного центра «Вольская жизнь». Опубликовано 27 Internet страниц на официальных сайтах.

На слайде: фото с папки «Вирт энциклопедия»
Благодаря участию сотрудников музея в Международном интернет – конкурсе «Галерея Славы русскоязычных жителей Земли» виртуальная энциклопедия «ВикипЕдия» пополнилась биографическими статьями о вольских краеведах - П.С. Козлове и М.Н. Матесовой. Всего ВКМ музей принял участие в 4 конкурсах различного уровня.  

На слайде: фото с папки «Выставки музей»
За год оформлено и открыто 15 выставок. Из них обширную аудиторию привлекла экспозиция выставки «Гонения на Русскую Православную Церковь в Саратовском крае», 11 стендов которой отразили драматические страницы истории Православной Церкви в Саратовском крае в первой половине ХХ века, о судьбах и подвиге пострадавших за веру подвижников благочестия. В церемонии открытия выставки приняли участие Митрополит Саратовский и Вольский Лонгин, представители духовенства Саратовской митрополии.

Экспозиция выставки «Вольская культура - история и современность» стала своеобразным отчетом о работе учреждений культуры района.
На слайде: фото с папки «Моя малая Родина»
«Моя малая Родина» - это название объединило в себе цикл мероприятий, посвященных знакомству с природой Вольского района, его самыми редкими, но очень ценными обитателями. Среди них выставка «Пернатые хищники Вольского района», акции «Дом для птицы» и «Посади дерево». 
На слайде: фото с папки «Ночь в музее»
Акция «Ночь музеев» впервые была проведена в расширенном формате. Программа акции была насыщена и интересна. Это вечер классической и популярной музыки в исполнении вокального ансамбля «Созвучие» преподавателей ДШИ № 1, «Виртуальные прогулки по залам музея» в музейном медиазале, пешие экскурсии «Архитектурные памятники Вольска», театрализованная экскурсия по экспозиции картинной галереи и экскурсия по ботаническому саду «Пробуждение природы» в отделе природы. А также «Путешествие к звездам» - экскурсия по звездному небу и наблюдение за планетами Луной, Сатурном и Меркурием с помощью телескопов с показом видеофильма «Тайны Вселенной».
                    На слайде заставка:  Муниципальные учреждения дополнительного образования
Интересными событиями ознаменован Год культуры и в учреждениях дополнительного образования. На конец 2014 года контингент 4 школ искусств - 1476 чел. Охват детей дополнительным образованием музыкально-инструментальной и художественно–эстетической направленности составил 11,2%.  Выпуск 2013-2014 г.г.  - 102 чел. 

Для развития творческих навыков и способностей детей, их духовного и эстетического воспитания в школах искусств созданы все необходимые условия: система преподавания находится на высоком уровне, осуществляется обучение по программам предпрофессионального уровня (в соответствии с Законом об образовании №273-ФЗ от 21.12.2012 г.). 
Развивая потенциальные возможности и таланты учащихся педагоги школ искусств заинтересовывают их участием в конкурсах, фестивалях, смотрах различного уровня и творческих мероприятиях. В отчётный период творческие коллективы и учащиеся школ искусств завоевали более 100 дипломов различных степеней. 
На слайде с самого начала фото из папки «Дипломанты» и текст (бегущие):
Диплом Лауреата III степени IV Международного конкурса «Весенний перезвон», 
г. Саратов - ансамбль гитаристов «Экспромт» ДШИ №4 в составе сводного 
гитарного оркестра Саратовской области. 

Диплом лауреата III степени VI Всероссийского конкурса народно-
инструментального творчества «Созвездие юных талантов» - Матвей Наумов 
(баян), учащийся 2 класса ДШИ №1, преподаватель Т.Ю.Лапшова.

Диплом лауреата I степени Открытого смотра-конкурса хоровых коллективов 
ДМШ и ДШИ «Весна музыкальная» в рамках Межрегионального фестиваля 
«Одаренные дети. Путь к мастерству» - хоровой коллектив «Акварель» ДШИ 
№5, руководитель М.В. Гамельтон. 

Из 1500 участников выставки-конкурса III Всероссийского фестиваля одарённых 
детей «Уникум» в финал вышли 160 человек, среди них и учащиеся ДШИ р.п. 
Сенной Татьяна Клышникова и Вера Семина (отделение ДПИ, педагог Е.М. 
Скорнякова). Работы финалистов демонстрировались на выставке в 
Николаевском дворце.
28 детских рисунков обучающихся отделения изобразительного искусства ДШИ 
№5, преподаватель И.Н.Шаповалова, отмечены дипломами различных степеней 
IV Всероссийского конкурса художественного творчества «Сказка сказок», г. 
Великий Устюг. Диплом лауреата у Александры Гришиной за работу «Девочка со 
спичками» и Арины Климовой за работу «Кай и Герда». Арина и Александра, как 
творчески одарённые дети, стабильно показывающие высокие результаты были 
поощрены поездкой в Межрегиональную творческую школу «Волжская радуга – 
2014» (лагерь «Ровесник» Саратовкой обл.). 

Победителями областного конкурса детского творчества «Путешествие длиною 
в жизнь», посвященного 190-летию со дня рождения А.П. Боголюбова, стали 
работы учащихся ДШИ №5 Софьи Давыдовой, Алексии Нестеровой и Анны 
Трунилиной.
 Именной Губернаторской стипендией награжден учащийся отделения 
«Инструментальное исполнительство» ДШИ №1 Роман Наумов. 

Новым направлением деятельности Детской филармонии ДШИ №1 стали сольные концерты учащихся. В 2014 году состоялось 6 разноплановых концертов.

На слайде фото с папки «Сольные концерты» и текст:
Сольные концерты учащихся ДШИ №1

 - «И звучит гармоника»

- «Играя на кларнете»

- «Музыкальная мозаика» 

- «Струн и клавиш вдохновенье» 

-«Над Волгой песня льется», «Сохрани, земля»

На слайде фото с папки «Поём хором»:
15 муниципальных конкурсов и фестивалей ежегодно проходит в Вольском районе. В хоровом фестивале «Поём хором» участвовало 27 хоровых коллективов Вольского хорового общества, а это 580 учащихся и преподавателей общеобразовательных школ, школ искусств и ветеранов войны и труда. На областном уровне достойно представили район хоровые коллективы СОШ №6, Гимназии г.Вольска и ДШИ №5.
На слайде заставка: Централизованная клубная система
  Сеть клубных учреждений района, объединённая в единую систему, за отчётный период подтвердила эффективность своей работы. Яркий тому пример многочисленные награды.
На слайде текст:
 По итогам Года культуры МУК «ЦКС» в международных, всероссийских, 
региональных и областных фестивалях-конкурсах завоевано 2 диплома 
Победителя, 2 диплома Гран-при, 43 диплома лауреата и 17 дипломов различных 
степеней. Парад достижений народного творчества Саратовской области 
«Огней так много золотых…» принёс клубам 23 награды. 
Основой клубной работы, определяющей ее организационно-творческую стабильность и социально-культурную значимость, являются коллективы самодеятельного художественного творчества и любительские объединения. В 225 клубных формированиях занималось 3369 человек. В них предоставлен широкий спектр направлений деятельности для различных групп населения от детей до пожилых людей.
На слайде фото с папки «Народный коллектив»:
Значительное место в культурной жизни района, по-прежнему, занимали 13 творческих коллективов, обладающие почетным званием «Народный самодеятельный коллектив». Имея высокохудожественный репертуар и обладая хорошим исполнительским мастерством эти коллективы осуществляли самую большую концертную деятельность. 

Народный коллектив хореографический ансамбль «Фортуна» МУК «ЦКС», балетмейстер Анна Матясова, пять раз выезжал на фестивали и конкурсы областного, всероссийского и международного уровня. За 2014 год в копилке ансамбля наибольшее количество наград - 13 дипломов Лауреата и 3 диплома различных степеней. Анна Матясова, как молодой продолжатель лучших культурных традиций области удостоена Премии П.А.Столыпина. 

Народный коллектив эстрадно-спортивного танца «Серпантин», балетмейстер Елена Усманова - в копилке ансамбля -  7 дипломов Лауреата и 8 дипломов различных степеней. Балетмейстер по итогам областного смотра-конкурса профессионального мастерства «Лучший клубный работник года Саратовской области» награждена Почётной грамотой министерства культуры области «За вклад в развитие культуры народного творчества области».
Народный коллектив эстрадный ансамбль «Гармония», руководитель Светлана Бирюлина и руководитель народного эстрадного театра «Восхождение» Татьяна Левченко награждены дипломами Лауреата I степени Международного фестиваля-конкурса «Содружество», г.Сочи.

Народный самодеятельный коллектив духовой оркестр ДК с.Черкасское завоевал Диплом Лауреата II степени VI Всероссийского конкурса духовых оркестров им. Н. М. Михайлова «Серебряные трубы», г.Владимир. Руководитель  оркестра Сергей Саткулов получил денежное поощрение в размере 50 тыс. руб по итогам областного конкурса на получение денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям сферы культуры, находящимся на территориях сельских поселений и их работниками. Лучшим муниципальным учреждением сферы культуры сельских поселений признан Дом культуры с.Покровка, заведующий А.В.Данилин, с получением денежного поощрения в размере 100 тыс. руб.
Почётное звание «Народный самодеятельный коллектив» присвоено хору ветеранов «Вдохновение», руководитель Людмила Мурыгина. 
На слайде фото с папки «Лучший Дом кино»:
За пропаганду российского кинематографа Дипломом III степени областного конкурса «Лучший Дом кино» награжден киноклуб «Сказки детства» Дома культуры с.Покровка, рук. Александр Данилин. Специальный диплом «За сохранение традиций и любовь к родному кинематографу» вручён киноклубу «Солнышко» Дома культуры с. Барановка, руководитель Елена Анисимова.
Четыре клубных учреждения завоевали высокие награды по итогам областного конкурса тематических программ передвижных клубных учреждений и отделов нестационарного обслуживания населения «Весна-45-го».
На слайде текст:

Областной конкурс тематических программ передвижных клубных учреждений и отделов нестационарного обслуживания населения «Весна-45-го»:

- диплом Лауреата - организационно-массовый отдел МУК «ЦКС», руководитель Татьяна Левченко;

- диплом I степени- ДК с.Ш.Буерак МУК «ЦКС», руководитель Михаил Дробинин; 

- диплом I степени - ДК с. Калмантай МУК «ЦКС», руководитель Марина Минько;

- диплом II степени - ДК с.Ключи МУК «Дом культуры р.п.Сенной», руководитель Татьяна Авилова.
На слайде фото из папки «Декоративно-прикладное искусство»:
В Год культуры в целях сохранения и развития народных традиций в области декоративно-прикладного искусства сотрудниками МУК «ЦКС» велась большая работа по выявлению и поддержке мастеров-умельцев района, организовывались многочисленные выставки и мастер-классы, при Домах культуры активирована работа любительских объединений ДПИ. Подготовлено второе издание буклета «Мастера прикладного творчества Вольского района».
По итогам Международного фестиваля «Лоскутные узоры России – 2014», приуроченного к 990-летию со Дня основания Суздали, мастера ДПИ Вольского района стали Победителями в номинации «Лучший стилизованный народный костюм и головной убор».

В состав творческой делегации Саратовской области для участия в I Всероссийском фестивале и выставке народной культуры (г. Сочи) вошел представитель Вольского района «Заслуженный деятель чувашской этнокультуры» Василий Иванович Андюков - мастер плетения лаптей из села Калмантай. В фестивале приняли участие делегации из 85 регионов России. 
На слайде фото из папки «Вольская весна»:
Ежегодный фестиваль самодеятельного художественного творчества «Вольская весна» был посвящен Году культуры. В нём приняли участие все творческие коллективы клубных учреждений. В номинации «Лучшая концертная программа» победителями стали ДК с.Покровка, заведующий А.В.Данилин и ДК с.Ключи, заведующая Т.П.Авилова. Дипломами за высокое исполнительское мастерство награждено 13 творческих коллективов и отдельных исполнителей.
На слайде фото из папки «Нестационарное обслуживание»:
В целях обеспечения конституционных прав граждан на доступ к культурным ценностям, в соответствии с постановлением главы администрации №1119 от 31.03.2014 г. «Об организации культурно–массового обслуживания населения Вольского муниципального района в рамках празднования Года культуры» и «Плана-графика культурно–массового обслуживания населения Вольского муниципального района в 2014 году» клубными учреждениями проведено 34 выездных мероприятия по нестационарным формам культурного обслуживания.

На слайде текст: В 2014 году работниками клубных учреждений проведено 8453 мероприятия, которые посетило 413826 чел..
На слайде текст: о перспективах развития (ниже)
Сегодня сфера культуры района представляет собой современную, динамично развивающуюся структуру, готовую к всестороннему сотрудничеству и реализации разнообразных творческих проектов, главной целью которой является повышение качества и доступности предоставляемых услуг для населения Вольского муниципального района. Добиваться поставленных задач нам поможет совершенствование кадровой политики, реализация предпрофессиональных общеобразовательных программ и совершенствование системы выявления и развития молодых талантов, обеспечение доступа населения к электронным фондам культуры.
Благодарю за внимание!

Перспективы развития отрасли на 2015 год

- качественно и в установленные сроки обеспечить выполнение плана мероприятий по проведению Года Литературы и плана празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.;

- осуществлять совершенствование кадровой политики путём повышения квалификации, привлечения молодых специалистов;

- продолжить формирование электронных каталогов и оцифровку фонда краеведческих изданий ЦБС, каталожных данных и оцифровку коллекций ВКМ для обеспечения доступа населения к электронным фондам культуры;

- продолжить поэтапную деятельность по реконструкции здания для размещения ДШИ п. Сенной. 


