Справка

об итогах прохождения отопительного сезона 2014-2015 г.
объектов теплоснабжения по ООО «Газпром теплоэнерго Вольск».
   ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» в отопительном периоде 2014-15 годов эксплуатировало 30 городских, 19 поселковых котельных, 6 ЦТП и 59,15 км теплотрасс на правах аренды муниципального имущества. 

      Кроме того, обслуживаются учрежденческие котельные: модуль Вольского перинатального центра, котельные детской больницы, Барановской больницы, НПО ПУ-5.

   Отапливается учреждений:   

   - местного бюджета –172 объекта (81 – в селе);

   - областного бюджета – 56 объектов (9 – в селе);

   - федерального бюджета – 35 объектов;

   - многоквартирные жилые дома – 326 (11 – в селе);

   - других объектов – 132 (18 – в селе);

   - всего отапливается 721 объект.
   Списочная численность работающих на предприятии в прошедшем отопительном сезоне составила 454 человека, средняя заработная плата – 11 193 рубля.
   Отопительный период был начат 5 октября 2014 г. в соответствии с Постановлением администрации ВМР № 3334 от 30.09.2014 г. и закончен 16 апреля 2015 г. по Постановлению № 1323 от 14.04.2015 г.
   Перед отопительным периодом 2014-15 года была проведена большая подготовительная работа. На основании разработанного план-графика было отремонтировано и получило техническое обслуживание всё теплотехническое, сетевое, газовое и электромеханическое оборудование.
   Были аттестованы и получили допуск к работе 240 операторов котельных установок, прошли ежегодную переаттестацию 11 человек по специальностям: машинист автокрана – 1, слесарь-газовик – 5, слесарь КИПиА – 2, печник – 1. Повысили свою квалификацию 6 слесарей по ремонту оборудования и теплотрасс.

   Из руководящего состава прошли переаттестацию: по промбезопасности – 5 чел, по безопасной эксплуатации тепловых энергоустановок – 12 чел, электроустановок – 3 чел, содержание автокранов – 1 чел.

   В результате проведенных работ, а также достигнутому полному взаимодействию с управляющими компаниями и отлаженной системе технического обслуживания систем отопления социальных объектов аварийных ситуаций, инцидентов и сбоев в работе оборудования, приведших к отсутствию недопоставки тепловой энергии или длительных перебоев в горячем водоснабжении допущено не было.
      Для улучшения качества горячего водоснабжения была произведена реконструкция систем ГВС в пос. Северный и Клёны. Специалистами предприятия с применением полипропиленовых труб и соответствующей арматуры, предоставленных администрацией ВМР, реконструированы эти системы собственными силами. При этом работы производились по самостоятельно разработанной и применённой на предприятии методике с частичным вскрытием каналов, что сэкономило большое количество средств по сравнению с классической.  Проложены обратные трубопроводы от ЦТП-7 к 8-ми жилым домам на ул. Волгоградской общей длиной 720 м., а также к 11-ти домам пос. Клёны протяжённостью 1 050 м. Как следствие, из этих домов не поступило ни одной жалобы на качество ГВС.
   Работы по завершению реконструкции систем будут закончены в этом году. Для этого  будут проложены трубопроводы к 4-м домам в пос. Клёны и 9-ти домам в пос. Северном.
   Также собственными силами по согласованию с администрацией ВМР в счёт арендной платы проведены работы по переводу 3-х жилых домов в пос. Откормсовхоз на индивидуальное поквартирное отопление  и выведена из эксплуатации убыточная котельная в этом посёлке.
   Для улучшения финансово-экономического состояния предприятия предложены совместные с администрацией мероприятия по оптимизации системы теплоснабжения ВМР путём закрытия ряда убыточных котельных за счёт перевода отопления учреждений образования пристроенными газовыми котельными с автоматизированными котлами без обслуживающего персонала. Таким образом предлагается закрыть убыточные котельные  в сёлах Богатое и Талалихино, котельной № 23 в г. Вольске. Кроме того,  будет осуществлён перевод на поквартирное индивидуальное газовое отопление  жилых многоквартирных домов в пос. Комсомолец с закрытием котельной № 36, а также в пос. Головушка с выводом из эксплуатации котельной № 25.
   По-прежнему основной проблемой остаётся наличие задолженности потребителей за предоставленную тепловую энергию. По окончании отопительного периода этот долг составил 91 млн. 686 тыс. руб., в том числе по населению 43 млн. 232 тыс. руб. Для его снижения активно проводится весь комплекс допустимых мероприятий от персональной работы с каждым должником до судебных разбирательств, однако достигнуть заметного прогресса не удаётся, долг ощутимо нарастает. В результате предприятие не имеет возможности расплатиться с поставщиками ресурсов, приобретать необходимые материалы для ремонта и обслуживания системы теплоснабжения. 
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