О реализации инвестиционных проектов 

Инвестиции в основной капитал за 5 месяцев 2015 года составили порядка 2 млрд. рублей и возросли по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в 6 раз. За истекший период в рамках реализации инвестиционных проектов создано 25 новых рабочих мест.

Практически 80% инвестиций в основной капитал направлены на приобретение оборудования, остальные 20% на строительство зданий и сооружений. 97% инвестиций освоено по виду деятельности «Обрабатывающие производства». 

80% инвестиций в основной капитал по Вольскому району составляют привлеченные средства. Это финансовые вложения в реализацию крупного социально-значимого инвестиционного проекта градообразующего предприятия ООО «Холсим (Рус)» - «Строительство новой технологической линии по производству цемента полусухим способом и реконструкции действующего производства в Вольском районе». Стоимость 14 млрд. рублей. Ввод завода в эксплуатацию планируется во втором полугодии 2016 года. Освоено в 2014 году 4,5 млрд. руб. За 5 месяцев 2015 года освоено 1,6 млрд.руб. инвестиций в основной капитал.
Численность работающих составляет 760 человек. Средняя заработная плата 40 тыс. руб.

ЗАО «ХайдельбергЦемент Волга» реализует инвестиционный проект «Строительство цементного завода «по – сухому способу» мощностью 1 млн. тонн в год». Стоимость 4 млрд. руб. В настоящее время заканчиваются пуско-наладочные работы. Численность работающих составляет 392 человека. Средняя заработная плата 25 тыс. руб.


ОАО «Гормолзавод Вольский» реализует инвестиционный проект  «Реконструкция и модернизация технологического оборудования по переработке молока». Стоимость 60 млн. рублей. Освоено в 2014 году 13,5 млн. руб. План инвестиций 2015 года 8 млн. руб. В 2015 году освоено  порядка 4 млн. руб. Численность работающих составляет 99 человек, Средняя заработная плата 9 тыс. руб.

ООО «Вольский-Кондитер-2» реализует инвестиционный проект  модернизации производства «Приобретение новой линии по производству сливочных конфет в шоколаде». Стоимость 155  млн. рублей. Приобретена и установлена новая линия.  В 2014 году освоено инвестиций 11,5 млн. руб. В 2015 году освоено 7 млн. руб. инвестиций, до конца 2 квартала планируется освоить еще 1 млн. руб. Численность работающих составляет 222 человека, средняя заработная плата 11 тыс. руб.

ООО  «Гуно» реализует инвестиционный проект  «Строительство коровника на 200 голов». Стоимость 29 млн. рублей.    Приобретено  158 голов племенного молодняка молочного направления продуктивности. 

ООО «Куликовское» реализует проект «Развитие сельскохозяйственного производства».     Освоено 84,6  млн. руб.  Планируется в 2015 году увеличить поголовье КРС на 15%  и довести поголовье до 900 голов,  и приобрести  24 головы племенного молодняка мясного направления.


ООО «Вольский кирпичный завод» - «Строительство нового кирпичного завода». Стоимость 60 млн. рублей. Освоено 27 млн. руб. В 2014 году построена линия электропередач, оформлена в собственность, построен водопровод. Подготовлен договор на строительство газопровода. В 2015 году завершено строительство административного здания. В 2016 году планируется завершить реконструкцию здания для размещения оборудования, строительство камерных печей и сушилок. Пуск завода в эксплуатацию планируется во 2 полугодии  2016 года. Планируется создать 70 новых рабочих мест.

Группа компаний «Элис» (г.Ростов-на-Дону) реализует инвестиционный проект «Строительство швейной фабрики». Стоимость проекта 170 млн. руб. Освоено 10 млн. руб. Планируется создать 192 новых рабочих места. На сегодняшний день получено разрешение на строительство объекта капитального строительства фабрики, выбран генеральный подрядчик. Начаты работы по подготовке участка для строительства. Заключены договора с ресурсоснабжающими организациями  на присоединение к сетям.
ООО «Сарсилика» ведется проектирование строительства  опытно-промышленной установки по производству диоксида кремния мощностью до 2 000 тонн в год. Планируется создать около 80 новых рабочих мест. В настоящее время идет подготовка документов на финансирование бизнес-проекта по производству диоксида кремния с участием венчурного фонда.

ООО «Консул Кейтирин» планируют организацию производства сока натурального  на площадке бывшего предприятия «Автомобилист». В настоящее время осуществляется реконструкция здания. Освоено инвестиций 10 млн.руб. Планируется освоить 50 млн.руб. В 2015 году планируется запуск производства.
Индивидуальный предприниматель Р.Ф.о. Бадалов планирует приобретение установок по орошению участка площадью 58 га, а также строительство овощехранилища на 5 тыс.тонн на территории бывшей химической части. В настоящее время освоено 500 тыс.рублей, всего планируется освоить 25 млн.рублей. Ввод в эксплуатацию планируется в 2016 году.
ООО «МосАгро» занимается производством (переработкой) очищенных овощей. Начало производства – май 2015 года. Создано 30 рабочих мест. Предприятие заинтересовано в закупке овощей у крестьянско-фермерских хозяйств.
Общее положение в промышленном секторе
За 5 месяцев 2015 года  объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ, услуг собственными силами всеми производителями на территории Вольского муниципального района составил  2,7  млрд. рублей, 95 % к соответствующему периоду прошлого года.  Индекс промышленного производства составил 88 % с учетом инфляции. 

Снижение объема отгруженных товаров произошло за счет значительного снижения выпуска некоторых видов продукции:
· клинкер - 20% (причина: реконструкция действующего производства)
· изделия из ПВХ, жалюзи полимерные – в 7 раз

· масло растительное – в 2 раза

· сливки – в 2 раза.

Снижения выпуска по основным социально-значимым отраслям не произошло.

Увеличился выпуск следующей продукции:

· хлеб и хлебобулочные изделия – 2%

· рыба живая – в 4 раза

· консервы плодоовощные – 10%

· воды минеральные - 6%

· солод – 40%

· корма и комбикорма – 20 раз

· отруби – 40%

· деловая древесина и пиломатериалы – в 2 раза.

Численность работающих в экономике по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличилась  на 6% и составила 24655 человек (за счет увеличения численности по виду деятельности «Производство и распределение электроэнгергии, и газа и воды  на 5%, а также по виду деятельности «Строительство» на 5%. Произошло снижение численности по виду деятельности «Обрабатывающее производство» на 4,2%.)
Подъем промышленного потенциала, сфер малого и среднего предпринимательства возможен при комплексном подходе в решении этой задачи.

Необходимо четко знать стратегическую составляющую в развитии района на долгосрочную перспективу и заводить так называемые «длинные» деньги инвесторов.

Придерживаться среднесрочных планов развития Вольского МР на ближайшие 2-3 года и здесь конкретно работать  с потенциальным инвестором организовывая полное сопровождение проектов  на всех стадиях от «0» и до запуска. Сопровождать -  значит заинтересовывать, помогать, ускорять, выступать гарантом и т.д.
Параллельно с этим необходимо развивать сферу малого и среднего бизнеса. По статистике последних 10 лет практически нет ни одного предприятия открытого бизнесом, пришедшим из других регионов. Основное развитие район получает за счет малого и среднего бизнеса сформировавшегося на территории ВМР. Надо помогать этому движению, продвигать программы, выделять землю, помещения, освобождать от налогов.

В 2015 году разработана и утверждена постановлением Главы администрации Вольского муниципального района, Стратегия  инвестиционного развития производственного потенциала Вольского муниципального района до 2025 года. В настоящее время разрабатывается план развития промышленности на 2015-2017 года. На сегодняшний день в районе подготовлена  21   инвестиционная площадка. Вся информация  о площадках размещена на официальном сайте администрации. Проводятся рабочие совещания с представителями малого и среднего бизнеса. Проведено выездное совещание в р.п. Сенной.

В городе и районе очень много промышленных, сельскохозяйственных и других площадок, принадлежащих частным лицам. Трудно найти собственника и предложить выставить на сайте неиспользуемые объекты собственности – как площадки инвестиционного характера. Многие площадки имеют все или частичные коммуникации, а это самый трудный и дорогой вопрос. Наша задача состоит в том, чтобы дать инвестору возможность организовать производство, а не иссякнуть на этапе ввода мощностей по эл. энергии, газу, воде ит.д.
В настоящее время остро стоит проблема создания новых рабочих мест, и в то же время существует нехватка квалифицированных рабочих кадров. 
Повышение престижа специалистов рабочих специальностей среди молодежи может коренным образом изменить условия в развитии экономики, значительно повысить производительность труда и инвестиционную привлекательность рай
она. 
Мы приглашаем  всех желающих открыть новый или  развивать действующий бизнес на территории района. Готовы рассмотреть любую заявку и не только подобрать удобную площадку, но и подсказать направления в развитии бизнеса с учетом конкурентности и эффективности развития. 
Комитетом по инвестиционной деятельности и промышленности введены направления  контроля и координации  в политике развития  малого и среднего предпринимательства:
- анализ существующих подходов в политике развития  малого и среднего предпринимательства, так и по моногороду;

- выявление и анализ недостатков  в работе заинтересованных сторон по решению проблем инвестирования;

- выявление и анализ административных барьеров, возникающих на всех этапах реализации инвестиционных проектов.

Для решения этих задач проводятся еженедельные посещения предприятий с целью оценки обстановки на местах (посещено 22  предприятия); проводятся ежеквартальные мониторинги деятельности промышленных предприятий; проводится анкетирование руководителей предприятий и предпринимателей по вопросам ведения бизнеса, где каждый волен изложить свое мнение, видение той или иной проблемы. По результатам этой работы: 
· свое мнение высказали 54 респондента;

· 58%  респондентов состояние бизнеса ухудшилось, а у 25% улучшилось;
· 50% респондентов планируют в 2015 году увеличить объемы производства и расширить номенклатуру выпускаемой продукции;

· 90% респондентов планируют увеличить заработную плату сотрудникам;

· 90% респондентов удовлетворены эффективностью процедур регистрации собственности, выдачи разрешений и лицензий, а вот эффективностью процедуры регистрации предприятий и индивидуальных предпринимателей удовлетворены только 54% респондентов;

· 90% респондентов хотят развивать свой бизнес на территории нашего района и открывать новые направления.

Организовано полное сопровождение инвестиционных проектов по всем этапам от подачи заявки  до запуска  конкретного производства. Это реально ускорит прохождение по всем административным барьерам и будет являться дополнительным стимулом для малого и среднего бизнеса по инвестированию в район.


В этом и заключается стратегическая гибкость в реализации долгосрочного плана развития района, дающая возможность  внесения  как дополнений и поправок в него, так и частичный, либо полный переход к альтернативному варианту, в зависимости от изменений внешней и внутренней среды.

Именно своевременная обработка информации и внесение необходимых изменений  в планы развития района, а также публичное представление прединвестиционных  пакетов документов помогут росту инвестиционной привлекательности за счет выраженной активности и заинтересованности, как органов местного самоуправления, так и бизнеса в привлечении и поддержке инвесторов.

Председатель Комитета 

по инвестиционной деятельности 

и промышленности администрации 

Вольского муниципального района                                                 А.А. Сафонов
