ИНФОРМАЦИЯ
о работе филиала ГУП СО «Облводоресурс» - "Вольский" в паводковый период 2015года.
        Паводковый период в нашем районе, по многолетним данным, приходится на период с апреля по июнь ежегодно , сдвигаясь то в одну то в другую сторону. Сложность работы водопроводных и канализационных сооружений заключается в том, что резко повышается уровень воды в Волге и как следствие, повышается уровень стояния грунтовых вод, происходит подтопление зданий и сооружений. Вода в Волге становится грязная с повышенным содержанием взвешенных веществ, повышается ее цветность и мутность.
     Подготовка к паводку началась еще в феврале. Во избежание подтоплений сетей водопровода и канализации были проведены обследования, при необходимости – ремонт и очистка узловых камер, водопроводных и канализационных колодцев. 
        На объектах предприятия с целью обеспечения бесперебойной работы в период прохождения паводковых вод была проведена ревизия запорной арматуры, насосного, электрического и технологического оборудования. Вокруг всех зданий и сооружений, расположенных в пониженной местности, были прорыты водоотводные канавы, восстановлены отмостки. 
       Перед началом паводкового периода, рабочими цеха водоотведения, при помощи каналопромывной машины были прочищены проблемные участки канализационной сети для беспрепятственного пропуска увеличенного количества хозбытовых стоков и ливневых вод, попадающих в открытые канализационные колодцы. Для перекрытия данных колодцев предприятием было закуплено 3 люка.
     Была проведена проверка ВНС и КНС на возможность подтопления территорий и сооружений в связи с большим снежным покровом, проведен дополнительный инструктаж персонала ВНС и КНС по действиям в случае повышения паводковых вод. Подготовлены аварийные бригады, специальная техника и оборудование для откачки воды при весеннем паводке.
     Чтобы обеспечить стабильное качество воды и ее соответствие нормам СанПиН в период паводка, требуются дополнительные технологические мероприятия. Так, на очистных сооружениях ВНС была проведена промывка и дезинфекция всего оборудования, участвующего в процессе очистки и обеззараживания воды. 
      Также особое внимание уделено подготовке к работе в паводок лаборатории предприятия. В период паводка водоканал принимает усиленные меры по обеспечению стабильного качества воды. Это связано с тем, что до начала ледохода отмечается резкое ухудшение качества речной воды вследствие попадания в водные объекты талой воды с полей. Данная ситуация приводит к ухудшению качества речной воды, а именно: увеличению мутности, повышению концентрации загрязняющих веществ, ухудшению микробиологических показателей. В паводковый период мутность речной воды возрастает с 2 мг/л до 100-150 мг/л. В лаборатории частота отбора проб и количество выполняемых исследований по таким основным показателям, как мутность, цветность, остаточное содержание обеззараживающих веществ, бактериологические показатели и др. в период паводка увеличивается в 2 раза. 
      Для поддержания качества воды были дополнительно закуплены реактивы и реагенты для обеззараживания и очистки воды в данный период на сумму: 79188 руб.
      В настоящее время ведутся работы по перезагрузке фильтра №14 на очистных сооружениях ВНС. Для этого было приобретено 65 тонн песка и комплект трубофильтров на сумму 492,930 тыс.руб :
       Все эти меры позволили обеспечить стабильное качество воды в паводковый период. 
Сейчас как никогда наш филиал испытывает финансовые трудности из-за неплатежей абонентов за оказанные услуги по водоснабжению и водоотведению.
По состоянию на 1.06.2015 г. самыми крупными неплательщиками являются: 
ПЖТ «Шиханы» - 57,1 млн руб.
ООО «Славянка» (КЭЧ) - 18,5 млн. руб.
ОАО «Вольсктелоэнерго» - 10,0 млн. руб.
Местный бюджет - 5,3 млн. руб.
Обласной бюджет- 1,0 млн. руб.
Федеральный бюджет - 22,0 млн. руб.
       Долг населения г. Вольска, г Шиханы и пос. Черкасское перед филиалом на 1.06.2015 г. - 18,6 млн. руб.
Убытки, за оказанные услуги абонентам сельских населённых пунктов за пять месяцев 2015 г. составляют 0,3 млн. руб. 
       За период с января по май 2015 года подано 65 исковых заявлений в суд о взыскании дебиторской задолженности с населения на общую сумму 680 230, 7 тысяч рублей. Еженедельно проводится работа по исполнению решений суда совместно с Вольским МОСП. Так же проводится работа по досудебному урегулированию образовавшейся задолженности за услуги водоснабжения и водоотведения, что приводит к снижению дебиторской задолженности путем внесения денежных средств должниками. Производится ограничения и отключение от систем водоснабжения.
В заключение можно сказать, что Вольский филиал ГУП СО «Облводоресурс» справился со своими обязанностями и город не испытывал недостатка в питьевой воде, соответствующей всем нормам Сан ПиН 2.14.10-74-01 в паводковый период.
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