Информация по вопросу 2
«О деятельности нетрадиционных религиозных организаций на территории Вольского муниципального района»

30.06.2015 г.
14.00 часов.


На территории Вольского муниципального района существует несколько религиозных организаций различной направленности и времени возникновения.
Несмотря на количественное преимущество традиционных религиозных организаций, на территории района действует 4 нетрадиционные религиозные организации: 
1. Местная религиозная организация Церковь Христиан Адвентистов Седьмого Дня г. Вольска Саратовской области
Пастор церкви - Марьян Евгений Павлович
г. Вольск, ул. Ленина д. 57 Тел. объединения 8(84593) 7-37-38; телефон пастора 89272791642
Организация немногочисленна (количество прихожан около 25 человек), ориентирована на проведение разрешенных и одобренных программ общегуманитарной направленности, охотно идет на конструктивное сотрудничество с властью, проявляет невысокую активность в привлечении новых сторонников. Но в 2014 году были зафиксированы случаи, когда представители церкви ходили по домам и настойчиво приглашали жителей на проповеди пастора с использованием печатных агитматериалов.
Основными направлениями деятельности, по информации самой организации являются:
- пропаганда программ здорового образа жизни;
- безвозмездное распространение газет «Сокрытое Сокровище», «Ключи к вашему здоровью», журнала «Чудесные странички», молодежной газеты «7Д» и духовной литературы;
- ежегодное поздравление ветеранов ВОВ;
- посещение заключенных в «ФКУ ИК-5 УФСИН России по Саратовской области» по их просьбе;
- проведение семинаров о семье;
- рождественские и пасхальные встречи;
- уборка территории за пределами храма и периодическое участие в уборке побережья Волги (район Пивзавода);
- помощь одеждой нуждающимся.
2. Местная религиозная организация Свидетелей Иеговы г. Вольска Саратовской области
Председатель Комитета - Матасов Дмитрий Александрович.
г. Вольск, ул. Клочкова, д. 43. Тел. (917) 983-11-71, matasov.d@gmail.com
Свидетели Иеговы известны в Вольском районе с 1992 г. Организация создана в апреле 1998 года. В состав Общего Совета организации входит 10 человек. По известным нам данным, количество граждан Вольского района, исповедующих вероучение Свидетелей Иеговы, составляет от 150 до 200 человек.
Организация ведет активную, порой даже назойливую агитацию с использованием печатных агитматериалов, осуществляет постоянные попытки вербовки новых прихожан, однако, эти действия не очень успешны.
По заявлению самой организации, их целью является духовно-нравственное и культурное просвещение жителей района посредством проповедей, основанных на Священном Писании - Библии. В организации не предусмотрено духовенство и иерархия, денежные сборы не взимаются, деятельность осуществляется за счет добровольных пожертвований.
Также проводятся еженедельные христианские встречи (богослужения), на которых обсуждаются библейские вопросы в т.ч. по различным социальным проблемам: об укреплении семейных и родственных отношений, о необходимости законопослушания и уважения власти, о развитии толерантного отношения с представителями других культур, о борьбе с вредными привычками, о бережном отношении к окружающей среде и т.п.
3. Местная религиозная организация Миссии «Смоковница» Саратовской области христиан веры евангельской.
Пастор: Косыгин Андрей Валерьевич, тел.: 89648797440
Свидетельство о государственной регистрации некоммерческой организации от 07.09.2007 г. № 1026402672724.
Входит в структуру Централизованной религиозной организации Российской Ассоциации Миссий христиан веры евангельской. 
Количество прихожан составляет около 50 человек.
На территории Вольска миссия ранее осуществляла свою деятельность в помещении, находившемся на балансе Управления культуры и кино администрации по адресу ул. Красногвардейская, д. 5а. В связи с продажей здания организация освободила помещение и в настоящее время проводит службу на квартирах частных лиц, членов миссии. По имеющимся сведениям, руководство Вольского отделения имеет намерения выкупить указанное помещение в собственность.
Согласно Уставу организации, целью образования и деятельности Миссии является совместное исповедание и распространение ее участниками вероучения христиан веры евангельской.
Миссия имеет следующие задачи:
- проповедь Евангелия Иисуса Христа;
- распространение христианской веры, христианских норм нравственности и здорового образа жизни;
- расширение связей с церквями, центрами, миссиями, обществами и другими религиозными объединениями;
- миссионерская, евангелизационная деятельность.
На контакт с властью идут охотно, готовы сотрудничать в вопросах духовно-нравственного просвещения жителей района, нарушений законодательства не допускают.
4. Международный союз церквей евангельских христиан – баптистов.
Пастор: Минников Николай Михайлович 
Адрес: г. Вольск, ул. Советская, д.8, ул.М.Горького, 13 тел.: (84593) 5-54-68.
Сведений о регистрации организации не имеется.
Церковь входит в структуру Централизованной религиозной организации «Российский Союз Евангельских христиан-баптистов».
Заявленной целью образования и деятельности Церкви является совместное исповедание и распространение ее членами вероучения евангельских христиан-баптистов, основными принципами которого являются следующие:
- Священное Писание – книги Ветхого и Нового Заветов (канонические) – являются основой вероучения евангельских христиан-баптистов;
- церковь должна состоять исключительно из возрожденных людей;
- независимость каждой отдельной поместной церкви;
- равноправие всех членов поместной церкви;
- отделение церкви от государства.
Организация на территории Вольского муниципального района малоактивна и немногочисленна – количество прихожан составляет около 60 человек. 
Нарушений законодательства Российской Федерации организация не допускала. На контакт с представителями органов местного самоуправления идут неохотно. 
Отдел по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации Вольского муниципального района в различной степени сотрудничает со всеми этими организациями.
Основная функция отдела заключается в проведении постоянного мониторинга деятельности нетрадиционных религиозных организаций Вольского района с целью удержания их деятельности в рамках действующего законодательства.


Начальник отдела
по информационно-аналитической работе
и взаимодействию с общественными объединениями                    И.В. Аллазов

