Информация

«О мерах по поддержанию стабильности в области межнациональных и межконфессиональных отношений  на территории Сенного муниципального образования»
На территории Сенного муниципального образования по состоянию на 01.01.2015 год проживает 7194 жителей. Состав населения многонациональный: здесь проживает более 25 наций и народностей, основная часть населения – русские (90% от общего числа жителей). Из других народов наиболее многочисленные группы составляют украинцы, татары, армяне, азербайджанцы, чеченцы, немцы, представители народов Дагестана, цыгане. Конфликтов на национальной почве на территории Сенного МО не было. В этом есть заслуга лидеров национальных групп, уважаемых в нашем поселении, и главы администрации, которые в ходе регулярных встреч обсуждают вопросы межнациональных отношений, организации и проведения мероприятий, массовых гуляний, направленных на гармонизацию национального мира и согласия. Работа органов местного  самоуправления в сфере межнациональных отношений осуществляется по следующим направлениям:
- вовлечение представителей национальных групп в решение вопросов, касающихся жизнедеятельности поселения: публичные слушания, заседания Совета депутатов, отчеты Глав по исполнению полномочий, участие в работе комиссий по подготовке таких общепоселковых мероприятий как День поселка, Масленица, 70-летие Победы;
- держат на контроле вопрос мониторинга экстремистских проявлений в молодежной среде. Руководители образовательных учреждений доводят до нас информацию о результатах анкетирования школьников, что позволяет выявить наиболее проблемные участки воспитательной деятельности и предотвратить  распространение негативных этнических и конфессиональных стереотипов среди учащейся молодежи;

- оперативно взаимодействуют с правоохранительными органами по противодействию нелегальной миграции, соблюдению миграционного законодательства, профилактике межнациональных конфликтов;
- проведение мероприятий, направленных на популяризацию национально-культурных традиций народов, проживающих на территории Сенного МО;
- оказание  консультативной  помощи мигрантам из стран ближнего зарубежья, в том числе из Украины. Так, для мигрантов из Донбасса был организован пункт помощи. Депутаты и администрация приняли участие в их размещении, трудоустройстве. Население поселка и предприниматели собрали все необходимое для обустройства беженцев  на новом месте.

- взаимодействие со священнослужителями, отправляющими религиозный культ на  территории муниципального образования
          Также принимаются дополнительные меры по поддержанию межнациональной стабильности на территории поселения. Совместно с работниками учреждений образования и культуры организуется работа по реализации культурно-просветительских мероприятий, направленных на развитие толерантности, межнационального и межконфессионального диалога в целях укрепления мира и согласия. Большая роль в поддержании стабильной ситуации отводится культурной составляющей. Именно через нее зарождаются отношения взаимопонимания, взаимного уважения, терпимости и добрососедства. 
- Так, наиболее ярким мероприятием, организованным работниками Дома культуры с. Ключи, стал праздник межнациональных культур «Мы все разные, но мы равные», посвященный Дню согласия и примирения, в рамках которого были организованы выставки национальных костюмов и украшений, декоративно-прикладного искусства, презентация национальных традиций и блюд национальной кухни. Интересной была тематическая программа «Дружба народов - мир и спокойствие», организованная Домом культуры р.п. Сенной, где представители украинцев, армян, татар, узбеков, проживающих в поселке, рассказали об обычаях своих народов, представили образцы своего декоративного творчества, национальные угощения. В  таких мероприятиях участвуют так взрослые, так и дети, что укрепляет преемственность поколений и формирует культуру межнационального общения. 
- Работники детских библиотек р.п. Сенного и с. Ключи с раннего возраста приобщают детей к историко-культурному наследию народов страны, сохранению исторической памяти. Основы толерантного мировоззрения преподносятся читателям в увлекательной форме в виде путешествий по сказкам народов мира, шедеврам мировой культуры, путешествиям по старинным городам и селам России – культурным центрам народов Поволжья. Книжный фонд библиотек регулярно проверяется на предмет изданий экстремистской направленности в соответствии с «Федеральным списком экстремистских материалов».
- Огромную работу по гражданско-патриотическому воспитанию обучающихся проводят педагогические коллективы школ № 2,47, с. Ключи и Детской школы искусств. Здесь системно  реализуются образовательные и воспитательные программы, направленные на гармонизацию межнациональных отношений, профилактику межэтнической нетерпимости. Эта работа ведется по нескольким направлениям: формирование правовой культуры в молодежной среде, воспитание толерантного мировоззрения и совершенствование организации досуга и отдыха школьников в учебное и каникулярное время. Формы такой воспитательной деятельности многообразны с учетом возрастных особенностей детей и подростков: игровые тренинги, микроисследования, анкетирование, конкурсы рисунков и плакатов, беседы, акции, театрализованные выступления, Неделя толерантности, Дни творческого содружества. Работа по укреплению межнационального согласия ведется и с родительской общественностью на родительских лекториях и собраниях. В апреле в школе № 47 состоялся праздник «Страна мастеров». Дети пели, танцевали, рассказывали стихи, представляя русскую, украинскую, армянскую, немецкую, чеченскую и марийскую культуру. А взрослые приняли участие в выставке национальных ремесел. В фонде школьных библиотек есть учебники и учебные диски по основам православной и исламской культуры. Библиотечные уроки, читательские конференции, проводимые школьные библиотеками, вносят свой вклад в реализацию воспитательных программ, направленных на формирование добрососедских межнациональных отношений и готовности к диалогу. По результатам анонимного анкетирования учащихся 10-11 классов 100% респондентов оценивают межнациональную обстановку в Вольском районе, как спокойную.
- большая работа по формированию мировоззрения и духовно-нравственной атмосферы межнационального взаимоуважения на основе ценностей многонационального российского общества среди молодых военнослужащих проводится иереем прихода во имя святого пророка Илии войсковой части 5650-12 поселка Сенной отцом Вячеславом (Голощаповым).        
        Конечно, стабильность межнациональных, межконфессиональных отношений не должна рассматриваться, как незыблемая на фоне усиливающейся активности религиозного радикализма. В нашей  деятельности по реализации государственной национальной политики по обеспечению межнационального мира и согласия, гармонизации межнациональных отношений  не достает системности. Системная и комплексная работа по мониторингу межнациональной, межконфессиональной ситуации в Сенном МО позволит оперативно решать проблемные вопросы и своевременно предотвратить противоправные действия и преступления на национальной и религиозной почве. 
