Информация по вопросу 5
«Социальное партнерство»

     Под социальным партнерством на региональном и муниципальном уровне понимается система взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления  по гармонизации межэтнических и межрелигиозных отношений, которая показала свою эффективность и может быть рекомендована для решения социально-значимых проблем. 
С целью выработки взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления на межэтнической и межрелигиозной почве была исследована российская практика подобного сотрудничества. 
      Взять, к примеру, республику Удмуртию, где создаются дома дружбы, проводится работа с журналистами на предмет повышения их ответственности за публикации на тематику разжигания межэтнической и межконфессиональной розни, разрабатываются и реализуются проекты, направленные на пропаганду культуры народов Удмуртии и их духовное единство - День единения народов, Дом танца, Межнациональный контакт, Календарь праздников народов Удмуртии. Проводятся семинары по мультикультурному образованию. Реализуется проект "Партнерство ради толерантности". Сформировано общественное объединение «Центр развития толерантности», выпущено методическое пособие по проведению в школах урока толерантности, осуществляется поддержка молодежных национальных движений. 
     Отношения социального партнерства устанавливаются при безусловном соблюдении прав личности на свободу совести и свободу вероисповедания, принципа равенства всех религиозных объединений перед законом и предусматривают введение для тех религиозных организаций, которые получают статус социальных партнеров, приоритетов и льгот в отношении деятельности, направленной на позитивное решение социально значимых задач в интересах человека, семьи, общества и государства.
     Кроме того, в контексте профилактики экстремизма конструктивными выглядят нереализованными до настоящего времени, но не потерявшие своей актуальности рекомендации из программы: «О толерантности и противодействии нетерпимости и экстремизму в российском обществе», разработанные в Общественной палате Российской Федерации.
Программа охватывает основные сферы жизнедеятельности и направлена на выделенные целевые группы Вольска.
Достижение целей и задач программы обеспечивается выполнением мероприятий объединенных в разделы: 
1.  Восполнить в российской практике важный сегмент профилактики экстремизма как дошкольное воспитание.
2.   Воспитание культуры толерантности через систему образования.
3. Укрепление толерантности и профилактика экстремизма в молодежной среде.
4. Развитие толерантной среды средствами массовой информации. 
5. Содействие национально-культурному взаимодействию в муниципальном сообществе.
5.  Совершенствование механизмов обеспечения законности и правопорядка в сфере межнациональных отношений. 
6.  Организационное, научно-методическое обеспечение.
7.  Мониторинг хода реализации Программы.
8. О региональной программе формирования толерантного сознания, профилактики ксенофобии и экстремизма, патриотического воспитания и утверждения традиционных духовно-нравственных ценностей молодежи.
Особенно актуально при формировании межнациональных и межконфессиональных отношений в России по информационному противодействию экстремисткой идеологии, основополагающими являются обращения:
- не принимать пропаганду экстремистских, национальных идей, в какой бы форме они не преподносились;
- не позволять вовлекать себя, членов семьи и других близких людей в насильственные действия, протестные акции, проводимые в нарушение российского законодательства;
- воспринимать семью, родственные отношения как одну из самых значительных ценностей, хранить и преумножать традиции и обычаи наших отцов и дедов, и, прежде всего, исторического многовекового сосуществования, взаимопонимания и взаимоуважения всех народов нашей Великой Родины;
- привносить в круг общения здоровый образ жизни;
- воспринимать как пагубное зло и тяжкую греховность пьянство, наркоманию, пристрастие к азартным играм, которые приводят к деградации личности, распаду семьи, обнищанию и озлобленности. 
        Данное обращение не потеряло своей актуальности, оно может использоваться в качестве рекомендаций для практического применения по гармонизации общественных  отношений.
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