ПРОТОКОЛ
расширенного выездного заседания совета по межнациональному и межконфессиональному взаимодействию при главе администрации 
Вольского муниципального района

30 июня 2015 года
Здание администрации пос. Сенной
14.00

Присутствуют члены совета: Т. Н. Ковинская, И. В. Аллазов, С. У. Сюбаев, Э. В. Аллазов, О. В. Рыжкова, О. А. Андриенко, А. П. Лобанов, Л. А. Самойленко, С. С. Мартынова, И. С. Харитонов, О. В. Родионова, И. М. Шарафутдинов, О. И. Шавыкина, С. К. Аббасов, А. Г. Наумлюк, протоиерей Павел Усов, помощник Вольского межрайпрокурора М. Ю. Спиридонов, начальник отдела УФСБ России по Саратовской области в г.Вольске М. З. Адилгереев, и.о. заместителя начальника отдела МВД  России по Вольскому району Д.С. Профатилов 

Приглашены: жители поселка Сенной.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. «О деятельности нетрадиционных религиозных организаций на территории Вольского муниципального района»
Аллазов Ильгар Валиевич - начальник отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации ВМР
2. «О мерах по поддержанию стабильности в области межнациональных и межконфессиональных отношений на территории МО Сенное»
Мартынова Светлана Сергеевна – глава Сенного МО.
3. «О работе актива азербайджанской диаспоры «Ватан»»
Аллазов Эльчин Валиевич – руководитель азербайджанской диаспоры ВМР .
4. «Социальное партнерство»
Суад Кямилевич Аббасов – заместитель председателя Общественной палаты ВМР.

Открыла заседание глава Сенного муниципального образования С. С. Мартынова. Председателем заседания избрана Т.Н. Ковинская, секретарем - Р.К. Юдина.
По вопросу «О деятельности нетрадиционных религиозных организаций на территории Вольского муниципального района» 
слушали: И. В. Аллазова, протоиерея Павла Усова, М. З. Адилгереева, О. И. Шавыкину.
Решили: 1. Рекомендовать главам муниципальных образований ежемесячно подавать председателю совета информацию о деятельности нетрадиционных религиозных организаций на подведомственных территориях.
2. Руководителям образовательных, культурных и иных учреждений, общественных организаций сообщать обо всех случаях активности нетрадиционных религиозных организаций в правоохранительные органы и в отдел по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации ВМР.
По вопросу «О мерах по поддержанию стабильности в области межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Сенного МО» 
слушали: С. С. Мартынову.
Решили: Признать работу органов местного самоуправления  Сенного МО по поддержанию межнационального и межконфессионального согласия удовлетворительной.
По вопросу «О работе актива азербайджанской диаспоры «Ватан»»
слушали Э. В. Аллазова, О. В. Родионову, И. В. Аллазова, Т. Н. Ковинскую.
Решили: 1. Рекомендовать начальнику управления культуры и кино администрации ВМР рассмотреть вопрос о закреплении специалиста на базе МУК «ЦКС» для подготовки танцев народов, проживающих на территории ВМР. 
2. Рекомендовать начальнику отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации ВМР оказать содействие в подготовке проекта центральной библиотеки «Содружество равных» (создание Центра открытого межкультурного диалога) для участия в областном конкурсе социально-ориентированных НКО.
По вопросу «Социальное партнерство»
слушали С. К. Аббасова
Решили: 1. Рекомендовать начальнику отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации ВМР составить календарь памятных и праздничных дат народов, проживающих на территории ВМР, для применения на практике.

Председатель заседания                                                        Т. Н. Ковинская
  
 Секретарь заседания                                                              Р. К. Юдина
