29.06.2015 год

Информация управления по опеке и попечительству по жизнеустройству детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также совершеннолетних недееспособных граждан за 2014 год и за полугодие 2015 года для выступления на постоянно действующем совещании при главе администрации Вольского муниципального района 
Одним из приоритетных направлений в деятельности управления по опеке и попечительству является жизнеустройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными. Вся работа с данной категорией строится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, административными регламентами Вольского муниципального района по предоставлению государственных услуг.

По состоянию на 29 июня 2015 года в замещающих семьях находится 334 ребенка, которые имеют социальный статус «дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. За  аналогичный период 2013, 2014 года эти цифры составляют 262 и 322 ребенка.                                           
На учете управления по опеке состоят 69 детей, переданных под опеку/попечительство по заявлению родителей. По сравнению за 2013, 2014 г. г. наблюдается снижение данной категории детей.                                 
Из общего количества детей, жизнеустроенных в замещающие семьи 54 ребенка проживают в 15 приёмных семьях, следует отметить тот факт, что по сравнению с 2013 -2014 г.г.  численность и приёмных семей и приёмных детей значительно увеличилась.                                                           
Жизнеустройству в замещающие семьи подлежат дети с определенным социальным статусом, по состоянию на сегодняшний день, численность детей - сирот составляет 54 ребенка из общего количества жизнеустроенных, родители которых, умерли, и 280 детей имеют социальный статус «оставшихся без попечения родителей, это так называемые социальные сироты, родители которых, лишены либо ограничены в родительских правах.
За 1 полугодие 2015 г. гражданами РФ усыновлено 4 ребенка, за аналогичный период 2014 г. - 21 ребенок,  за 2013 г. - 31 ребенок.          
Все  граждане РФ, желающие принять в свои семьи (усыновить, оформить опеку, приёмную семью)  детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на основании  Постановлением Правительством РФ от 18 мая 2009 г. № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства  в отношении несовершеннолетних граждан» обязаны пройти школу «Азбука приёмного родителя». На учете управления по опеке и попечительству состоит 25 граждан РФ, прошедших «Азбуку приёмного родителя, 20 из которых уже приняли в свои семьи детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в сравнительном анализе - за 2013 г. (34 кандидата) и 2014 г. (16 кандидатов).                                                             
Опека (попечительство) – является безвозмездной формой опеки над  несовершеннолетними гражданами.  Другими словами  опекуны/попечители не получают денежное вознаграждение  за принятие детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в свою семью. Но в соответствии с Законом Саратовской области от 29.12.2004 г. №134-ЗСО «Об утверждении порядка и размера ежемесячных денежных выплат на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных под опеку (попечительство), в Саратовской области» ежемесячно на лицевой счет открытого на имя опекаемого перечисляются  денежные средства в  следующем размере:  детям от 0 до 6 лет – 5.209.85 руб., детям от 6 до 18 лет -7.751.10 руб. К данным  суммам предусмотрена дополнительная выплата денежных средств на питание детей в летний оздоровительный период,  в выходные, праздничные и каникулярные дни. Детям в возрасте до 6 лет-12.73 руб, детям  до 18 лет-17.38 руб. 







Приёмная семья – возмездная форма опеки над несовершеннолетними гражданами.  В данном случае приёмные родители получают денежное вознаграждение  за принятие детей вышеуказаннной категории в свою семью. 
Размер, порядок назначения и выплаты ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, а так же вознаграждение приёмного родителя регламентированы Законом Саратовской области от 09 ноября 2007 г. № 248-ЗСО « О социальной поддержке и материальном обеспечении приёмных семей в Саратовской области». Вознаграждение приёмного родителя при наличие в приёмной семье менее 3-х детей устанавливается в размере -5.404 руб., при наличие трех детей и более детей - 10.808 рублей. За каждого взятого на воспитание ребенка осуществляется доплата в сумме -1.601 руб. Если приёмные дети не достигли  3-х лет, то приёмным родителям (родителю) осуществляется доплата в сумме 100 руб.  Каждому приёмному родителю за  работу с детьми -сиротами и детьми оставшимися без попечения родителей осуществляется доплата в 20%. Размер ежемесячных денежных средств на содержание приёмного ребенка(детей) в приемной семье на детей - в возрасте до 6 лет -4.705 руб.,  на детей в возрасте от 6 до 18 лет-7000 руб. К данным  суммам  предусмотрена дополнительная выплата денежных средств на питание детей в летний оздоровительный период, в выходные, праздничные и каникулярные дни. Детям в возрасте до 6 лет-11.51 руб, детям  до 18 лет-15.70 руб.


На основании Федерального закона от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей", Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.12.2009г. № 1012н "Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей", при всех формах устройства детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан предусмотрено единовременное пособие в суммме 13.741.99 руб, на каждого принятого ребенка.  При усыновлении (удочерении)  ребенка-инвалида, ребенка в возрасте  старше 7-и лет, а также детей, являющимися братьями  (или) сестрами, размер  единовременного пособия составляет -105.000 руб.  


Денежные средства на опекаемого /приёмного  ребенка перечисляются ежемесячно в полном объёме органом исполнительной власти в сфере опеки и попечительства, не позднее 20-го числа следующего месяца, на лицевой счет опекаемого. Перечисление денежных средств осуществляет МО СО ГКУ Саратовской области «Централизованная бухгалтерия Министерства образования». Вопрос об индексации размера ежемесячного опекунского пособия на содержание детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  в настоящее время не рассматривается. 

На протяжении длительного времени управление по опеке и попечительству  тесно сотрудничает с администрацией ФКУ ИК №5 УФСИН России по Саратовской области, в вопросах оказания юридической помощи осужденным женщинам, отбывающих наказание, имеющих малолетних детей. 
На основании плана взаимодействия межу управлением по опеке и попечительству  и  ИК-№5 с осужденным  женщинами ежеквартально   проводятся тематические лектории, осуществляется работа по личному обращению женщин, осуществляется жизнеустройство детей, достигших 3-х летнего возраста в замещающие семьи и государственные учреждения.
С целью оптимизации жизнеустройства детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на территории Вольского муниципального района управлением по опеке и попечительству проводятся различные мероприятия для привлечения потенциальных кандидатов в замещающие родители: акции «Я жду тебя мама!», в ходе которых раздаются  информационные буклеты с описанием всех форм жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей из госучреждений; публикуются в СМИ статьи с фото детей вышеуказанной категории, тесно сотрудничаем  с региональным телевизионным каналом, который снимает видеоролики с детьми -сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, находящихся в государственных учреждениях.                                 
В марте 2015 года в г. Хвалынске состоялся «Межмуниципальный фестиваль приёмных семей Саратовской области». Приёмные семьи Вольского муниципального района приняли в нем активное участие, где показали себя как дружные, активные, музыкальные, творческие семьи.  
На территории Вольского муниципального района организован и работает клуб «Тепло сердец», членами которого  являются  замещающие родители. Двери клуба открыты  для все жителей Вольского района, желающих   быть кандидатами в опекуны/попечители/приёмные родители детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  Неоднокрано гостями этого клуба были приёмные родители Воскресенского района, Базарно -Карабулакского района.                                                                
Широко и многогранно был освящен Всероссийский праздник «День семьи на базе лагеря Цементник», где проводились спортивные, игровые, развлекательные мероприятия.                                                                                         


В Вольском муниципальном районе ежегодно выявляются и учитываются совершеннолетние граждане, нуждающиеся в установлении над ними опеки.
Руководством и ориентиром в работе по защите законных прав и интересов совершеннолетних недееспособных граждан является Федеральный Закон от 24.04.2008г. № 48-ФЗ «Об установлении опеки и попечительства», Постановление Правительства РФ от 17 ноября 2010 года № 927 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан», письмо Министерства социального развития Саратовской области от 18.05.2012г. № 10/2477 «Об организации работы органов опеки и попечительства и стационарных учреждений социального обслуживания в отношении совершеннолетних недееспособных граждан», административные регламенты по предоставлению государственных услуг.
В управлении по опеке и попечительству администрации ВМР состоит на учете 507 совершеннолетних недееспособных граждан, проживающих на территории Вольского муниципального района Саратовской области. 


Из них совершеннолетние недееспособные граждане, проживающие в учреждениях социального обслуживания для лиц, страдающих психическими расстройствами    - _324. 

В Государственном автономном учреждении Саратовской области «Черкасский психоневрологический интернат» проживают 218 граждан. Имеющееся у подопечных психическое расстройство лишает их возможности находится в ином стационарном учреждении социального обслуживания общего профиля.  
В рамках социальной программы Саратовской области и в целях улучшения условий проживания совершеннолетних недееспособных граждан в 2015 году открылся и в полном объеме функционирует новый корпус ГАУ СО «Черкасский ПНИ», находящийся по адресу: Саратовская область, Вольский район, с. Спасское, улица Молодежная 22А. 

Корпус после капитального ремонта, рассчитан на 53 койко-мест. Возраст проживающих подопечных от 18 до 35 лет. Имеется физиотерапевтический кабинет, кабинет врача, процедурный кабинет, кабинет психологической разгрузки, тренажерный зал, прачечный комплекс, столовая, пищеблок, санитарные комнаты, комнаты для персонала, служебные помещения. Все  помещения оснащены необходимым оборудованием и мебелью. 
В Государственном автономном учреждении Саратовской области «Колоярский психоневрологический интернат» проживают 106 совершеннолетних недееспособных подопечных, нуждающихся по состоянию здоровья в постоянной квалифицированной помощи. 


В Государственном учреждении здравоохранения «Вольский межрайонный психоневрологический диспансер» для дальнейшего жизнеустройства находятся  6 совершеннолетних недееспособных гражданина. 

За отчетный период выявлено 6 совершеннолетних недееспособных гражданина.

С другой территории Саратовской области за 1 полугодие 2015 года поступили 31 совершеннолетних недееспособных гражданина. 

Помещено под надзор в медицинские организации, государственные учреждения, оказывающие социальные услуги 10 подопечных. 

Количество совершеннолетних недееспособных граждан состоящих на учете в управлении по опеке и попечительству администрации ВМР, опекунами которых являются физические лица (граждане) – 177.  


За 1 полугодие 2015 года было оформлено 3 опеки, и освобождено 12 опекунов от исполнения обязанностей по разным обстоятельствам (в связи со смертью подопечного либо опекуна, смена места жительства и иное). 
На протяжении всей работы также происходит тесное сотрудничество с  руководителем Общественной приёмной депутата Государственной Думы РФ Панкова Н.В., координатором проекта партии «Единая Россия» - «России важен каждый ребенок» Доновой Светланой Тимофеевной.


С целью выработки рекомендаций для принятия оптимальных решений, максимально отвечающих защите прав и законных интересов несовершеннолетних детей «ОБПР», и совершеннолетних граждан создан  и действует Общественный Совет по вопросам опеки и попечительства при администрации ВМР.









Управление продолжает работу деятельности по опеке и попечительству на территории Вольского муниципального района направленную на:










- установление опеки и попечительства над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, над совершеннолетними недееспособными гражданами;

- осуществление контроля  за соблюдением законных прав и интересов воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на территории Вольского муниципального района.

-осуществление контроля  за соблюдением законных прав и интересов совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными, находящихся в интернатных государственных учреждениях на территории Вольского муниципального района.

-защиту имущественных (неимущественных) прав и законных интересов несовершеннолетних и совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными.
            Начальник управления по опеке и 
            попечительству администрации ВМР                                        О.Г. Дуранина
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