ДОКЛАД

начальника отдела МВД России по Вольскому району
Саратовской области  
В первом полугодии 2015 года отдел МВД России по Вольскому району Саратовской области,  реализуя задачи, поставленные Директивой МВД России от 12.12.2014г. №2дсп, Плана основных организационных мероприятий ГУ МВД России по Саратовской области на 2015 год, сохранил контроль за состоянием оперативной обстановки. Приняты меры по предупреждению и  раскрытию преступлений, профилактики  экстремизма и терроризма, обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, укреплению учетно-регистрационной дисциплины и доверия граждан.
За 6 месяцев 2015 года в ОМВД поступило 6275  сообщений и заявлений о преступлениях, административных правонарушениях и иных происшествиях, зарегистрировано 478 преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких - 101  преступление.
В приоритетном порядке совместно с другими правоохранительными органами и контрольными ведомствами, а также членами ДНД осуществлялись мероприятия по недопущению экстремистских проявлений в период подготовки и проведения более  65 культурно-зрелищных, религиозных и общественно-политических мероприятий проводимых на территории г. Вольска и Вольского района. К обеспечению охраны общественного порядка и общественной безопасности было привлечено более 400 сотрудников.
Эффективность работы по раскрытию преступлений, в целом находится на уровне прошлого года. Так общая раскрываемость преступлений составила 60%, раскрываемость тяжких составов составила 74%. 
Предпринимаемый комплекс мер положительно отразился на состояние криминогенной обстановки, в результате чего было снижено количество убийств с 5 до 2 фактов, причинение тяжкого вреда здоровью с 10 до 8, причинение легкого вреда здоровью с 19 до 11, побоев с 34 до 11, краж из баз, складов, магазинов с 8 до 4, грабежей с 11 до 3, поджогов с 5 до 1, изнасилований, краж скота не зарегистрировано.
Повышена раскрываемость краж всех видов с 39 % до 41%, краж из квартир с 59% до 79%,  разбоев с 80% до 100%, угроз убийств с 93% до 100%, дорожно-транспортных происшествий с 92% до 100%,  причинения легкого вреда здоровью с 85% до 100%. 

На 29% или же с 7 до 9 возросло количество выявленных преступлений экономической направленности. За совершение данных преступлений к уголовной ответственности было привлечено 9 лиц. 

На уровне прошлого года находятся показатели в выявлении преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Всего по итогам полугодия выявлено 22 факта в сфере НОН, из незаконного оборота изъято 465гр. наркотических веществ растительного происхождения.
Улучшена результативность в раскрытии преступлений связанных с незаконным оборотом оружия. Всего за отчетный период выявлено 14 фактов незаконного оборота оружия, в том числе 7 – незаконного хранения и ношения, 7 фактов – изготовления оружия. 
Вместе с тем, несмотря на имеющиеся положительные тенденции, по ряду направлений деятельности отдела сохраняются недостатки.

Не достигнуты положительные результаты в раскрытии краж транспортных средств, угонов, грабежей, мошенничеств.

Особо следует отметить возросшее количество мошенничеств их рост составил 87% (с 23 до 43).  В ходе проведенного анализа  было установлено  что, из 43 мошенничеств 30 связанны с хищением денежных средств путем использования сотовых телефонов и вредоносных программ сети Интернет. 

Зарегистрирована 31 дистанционная кража денежных средств с банковских карт и счетов. В ходе проведенных проверочных мероприятий было установлено, что все абонентские номера сотовой связи зарегистрированы на жителей различных регионов Российской Федерации.    Остается острой проблемой профилактики телефонных мошенничеств. Мы неоднократно сообщали через СМИ о данном виде преступлений, но  как защитится от мошенников стало понятно не всем гражданам г.Вольска.
Предпринимаемые меры профилактического характера позволили снизить количество преступлений   ранее совершавшими лицами с 157 до 147 фактов,  в том числе судимыми с 81 до 76, преступлений совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения с 104 до  96 преступлений, лицами, не имеющими постоянного источника дохода с 205 до 199. подростковую преступность с 12 до 6.
 Всего же к уголовной ответственности привлечено 207 граждан (2014 – 228), из них за тяжкие преступления – 65 (АППГ – 76). 

В целях выявления условий и причин совершения повторных преступлений ранее судимыми лицами,  Отделом проводится  мониторинг социально-правового положения подученного контингента, а также принимаются меры по социальной адаптации лиц вышедших из мест лишения свободы. 

С лицами, состоящими на учете в Отделе систематически проводятся профилактические беседы, направленные на предупреждение повторных преступлений,  осуществляется посещение таких лиц на дому, по месту работы. Кроме того, с целью принятия мер по приобретению данными лицами, законного источника получения денежных средств, им оказывается содействие в трудоустройстве. Осуществляется контроль за соблюдением данными лицами, установленных законом ограничений.

В первом полугодии текущего года было проверено по месту жительства, учебы и работы 653 лица, стоящих на учете, с которыми проведено 694 беседы. 


 Организована работа по установлению административного надзора за ранее судимыми лицами. На учете в отделе МВД России по Вольскому району Саратовской области состоит 93 лица формально попадающих под адмнадзор, по итогам первого полугодия под административным надзором состоит 44  лица.
Проводимый комплекс мер по своему характеру оказывает влияние на состояние рецидивной, пьяной и бытовой преступности. Проведение работы по профилактике преступности и выявлению преступлений двойной превенции, позволили значительно снизить уровень бытовой преступности. Всего на бытовой почве в первом полугодии текущего года совершено 27 преступлений (2014 – 39).
Предпринимаемые профилактические меры положительно отразились на состояние уличной преступности. За 6 месяцев 2015 года на улицах совершено 88 преступлений, что на 15% меньше чем аналогичном периоде прошлого года.  К охране общественного порядка активно привлекается  созданная ДНД (всего ДНД насчитывает 240 человек, 21 отряд, в городе-7, в районе-14). Всего совместно с ДНД за 1 полугодие выявлено 22   административных правонарушений. Организована доставка лиц, склонных к совершению правонарушений, проверка их на причастность к совершенным  преступлениям, а также лиц в состоянии алкогольного опьянения с последующим водворением в  спецприемник.
 
За 6 месяцев 2015 года количество совершенных ДТП на территории  Вольского района снижено на 5% или же с 55 до 52 фактов. В результате ДТП погибло 3 (-70%) человека, получили ранения различной степени тяжести 69 (0%) человек. На уровне прошлого года совершено ДТП с участием детей 5 фактов, в результате чего 1 ребенок погиб (2014-0), 6 (2014- 5) ранено. 
По вине нетрезвых водителей совершено 2 ДТП (-50%), в результате которых погиб 1 человек, ранено 2 (-60%).
В целях профилактики правонарушений в области безопасности дорожного движения в первом полугодии текущего года на постоянной основе проводились как инициативные профилактические мероприятия, так и целевые, в том числе направленные   на профилактику детского дорожно - транспортного травматизма. За 6 месяцев 2015 года было выявлено  2898  правонарушений, в том числе 242 факта управления водителями транспортными средствами в нетрезвом состоянии.
В СМИ было опубликовано 74 статей о совершенных ДТП и тяжести их последствий, проведено более 70 бесед  профилактического характера с владельцами ТС. Выдано 52 предписания должностным лицам, об устранении причин способствующих совершению ДТП.

За 6 месяцев 2015 года отделом было оказано населению более 7686 государственных услуг, в том числе по линии штаба -2561, РЭО ГИБДД -4631, ЛРР -287, ЭКЦ -33, ОВО -175. 
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