(Слайд 1)
О подготовке объектов коммунальной инфраструктуры области 

к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годы
В соответствии с Федеральным законодательством, нормативно-правовыми актами Саратовской области и администрации Вольского муниципального района, при администрации ВМР создан штаб (Слайд 2) по координации хода подготовки организаций и учреждений Вольского муниципального района к отопительному сезону 2015-2016 годов.

На указанном штабе обсуждаются проблемные вопросы, возникающие в процессе проведения подготовки к отопительному периоду жилищного фонда, объектов социальной сферы и коммунального комплекса.

В Вольском муниципальном районе основными поставщиками теплоснабжения являются следующие организации:

· ОАО «Газпром теплоэнерго Вольск»;

· ОАО «Ремонтно-эксплуатационное управление»;

· Приволжская дирекция по тепловодоснабжению Приволжской железной дороги – филиала ОАО «РЖД».

Теплоснабжение подается в 175 объектов социальной сферы, 375 многоквартирных домах.

В настоящее время предприятия жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы, проводят ремонтные работы к отопительному сезону.

Планируется осуществление подготовки 72 котельных, в том числе:

· ОАО «Вольсктеплоэнерго» - 51 котельные и 5 ЦТП, из них подготовлено 34 котельных и 4 ЦТП;

· «РЭУ» «Саратовский» ЭРТ № 2 «Вольский» - 5 котельных, подготовлено 4 котельные;

·  Приволжская дирекция по тепловодоснабжению Приволжской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» - 1 котельная;

· Управление образования – 13 топочных, из них подготовлено 11 топочные;

· ГУЗ СО «Вольская районная больница» - 2 котельные, из них подготовлено 2 котельные.

Из 72 теплоисточников подготовлено 53 объекта, что составляет                 73,6 % от общего количества. (Слайд 3)
При подготовке теплоисточников к отопительному периоду, проводятся остановки котельных для проведения плановых ремонтных работ, сроки которых соответствуют утвержденному графику.

На основании Приказ Министерства энергетики РФ от 12 марта 2013 г. № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду» и постановления администрации Вольского муниципального района от 28.05.2015 г. № 1702, создана комиссия по оценке готовности электростанций, котельных, водопроводно-канализационного хозяйства, электрических и тепловых сетей Вольского муниципального района к работе в осенне-зимний период 2015-2016 годов, согласно которой специалистами управления муниципального хозяйства администрации ВМР проводятся как документальные проверки готовности объектов топливно-энергетического комплекса жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы Вольского муниципального района к работе в осенне-зимний период 2015 - 2016 годов, так и выездные. На основании составленных комиссией актов проверки, организациям будут выданы паспорта готовности к отопительному сезону 2015-2016 годов.

Управлением муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района до 25.08.2015 г. направляются документы теплоснабжающих организаций в Балаковский филиал Нижне-Волжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) для проведения предварительной проверки.

Из 175 объекта социальной сферы, на текущую дату подготовлено 132 объекта (75 % от общего количества). На 01.08.2015 г. от плана - графика отставаний нет. (Слайд 4)
В соответствии с планом графиком по подготовке к осенне-зимнему периоду 2015–2016 годов в настоящее  время управляющие компании, ЖСК и ТСЖ  в апреле 2015 года провели весенний  осмотр жилых зданий и сооружений с составлением актов весеннего осмотра (100 %).

К отопительному сезону необходимо подготовить 759 многоквартирных дома, из них на 01.08.2015 г.: под управлением управляющих организаций  находится 299 многоквартирных дома, ТСЖ – 44 дома,  ЖСК – 13 домов, 225 многоквартирных дома, находящихся на обслуживании у управляющих организациях и  непосредственной формы управления –178 дома. (Слайд 5)
При подготовке жилого фонда управляющими организациями проводится текущий ремонт и ревизия систем теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, газоснабжения, электроснабжения. Проведены гидравлические испытания систем теплоснабжения многоквартирных жилых домов на 95 %, что соответствует графику проведения данных работ согласованному с теплоснабжающими организациями.

Всеми управляющими организациями заключены договоры по обслуживанию общедомового газового оборудования, по которым проводятся проверки согласно утвержденного графика.

Также, управляющими организациями заключены договоры с специализированными организациями для проверки дымовых и вентиляционных каналов 3 раза в год.

Кроме того, к отопительному сезону проведены текущие работы по ремонту крыш, дверей, оконных блоков, проводится ремонт фасадов, отмостки в многоквартирных жилых домах. 

В соответствии с утвержденным планом - графиком на 01.08.2015 года должен быть подготовлено 310 многоквартирных домов.

В настоящее время к отопительному сезону подготовлено 360 многоквартирных дома, что составляет 47 % от общего числа МКД, из них на 01.08.2015 год управляющими организациями  подготовлено; (Слайд 6)
- 211 МКД (70, 5%);

- ТСЖ - 23 МКД (52,3%);

- ЖСК – 10 МКД (77%);

- непосредственная форма управления – 116 МКД (30%).
Средний процент готовности объектов топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы по Саратовской области составляет 49 %.
По управляющим организациям подготовлено 70,5% паспортов, после подготовки всех паспортов до 25 августа 2015 года документы будут направлены для согласования в государственную жилищную инспекцию Саратовской области.  В настоящее время решается вопрос назначения даты проверки.
Общая сумма финансирования на мероприятия жилищного фонда по подготовке к осенне-зимнему периоду составляет 9 309,1 тыс. руб.

Подготовка объектов топливно – энергетического комплекса жилищно – коммунального хозяйства и социальной сферы Вольского муниципального района  проходит в соответствии с утвержденным планом – графиком. 

На настоящий момент, отклонений от сроков проведения этапов подготовки к отопительному периоду 2015-2016 годы не имеется.

Начальник управления
муниципального хозяйства                                                               В.В. Лабутин
