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О Т Ч Е Т

Управляющей компании ООО «Северный – Сервис» по организации                     

управления многоквартирными жилыми домами   за 1-ое полугодие 2015года. 

С 1июня 2015 года в управлении  ООО «Северный – Сервис» 30 многоквартирных домов площадью - 104тыс840кв.м.

      Штатная численность 36 человек:

1. Административно – управленческий аппарат – 3 чел.

2. ИТР и служащие – 9 чел. 

3. Рабочие – 30 чел.

Тариф на жилищные услуги согласован  с собственниками помещений и составляет:

максимальный – 10,53 руб,  за м2,

минимальный – 5,05 руб.м2,

     ООО «Северный – Сервис» имеет охраняемую базу со складскими помещениями,  расположенную в п.Северный, где находится центральный офис, необходимые запасы расходных и строительных материалов.    

    ООО «Северный – Сервис» имеет  1 грузовую «Газель» , трактор «Беларус", Автовышку,  ИЖ – 27 175 для перевозки людей .

     29  апреля 2015года Управляющая компания получила лицензию на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами , выданной Государственной жилищной инспекцией Саратовской области.   В своей деятельности Компания руководствуется Уставом, законодательством РФ и обязательными для исполнения актами исполнительных органов власти.

     Основным видом деятельности ООО  «Северный - Сервис» является услуги по управлению жилищным фондом, содержанию и ремонту общего имущества собственников и нанимателей помещений.
      По результатам ежегодных осенних осмотров составляется план текущего ремонта жилых домов, позволяющий поддерживать эксплуатационные свойства зданий,   собственники жилья, могут корректировать или вносить свои предложения по видам работ, которые считают нужными включить в план работы.  
        За 1-ое полугодие текущим ремонтом отремонтировано:
-  1200 кв.м кровель  ;

- заменено труб холодной, горячей воды, центрального отопления – 978п.м,
   214п.м.  труб канализации
- произведен косметический ремонт 18 подъездов;  
- отремонтировано  650п.м  межпанельных швов.

     Разработан  план мероприятий по подготовке жилищного фонда в осенне-зимний период  на 2015-2016г.    Отревизированы инженерные коммуникации тепло-водо-снабжения, согласно графика. 
     Помимо  ремонта и содержания жилья, особое внимание ООО «Северный – Сервис»  уделяет вопросам благоустройства. Мы имеем закрепленную придомовую территорию 28тыс. кв.м. ( в том числе с твердым покрытием -13 тыс. кв.м.) . Управляющей компанией проводятся работы благоустройству придомовых территорий.   
     Основной и главный принцип работы нашей компании – защита прав и интересов собственников жилья.   Она ответственна за каждый дом и перед каждым его жителем.

      Налажены взаимоотношения с инициативными группами из числа собственников многоквартирных домов.   Управляющая компания открыта для взаимодействия со всеми заинтересованными лицами, организациями.    
  Более подробная информация по вопросам управления многоквартирными домами размещена в Интернете на сайте «Реформа ЖКХ». На данном сайте раскрывается вся необходимая информация по управлению МКД согласно 731 Постановления правительства Р.Ф.

                Директор ООО «Северный – Сервис»                                       Р.И. Исаев 
