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Доклад

   Общество с ограниченной ответственностью «Жил-Строй-Сервис» осуществляет деятельность по управлению многоквартирными домами на основании лицензии, выданной Государственной жилищной инспекцией Саратовской области 29 апреля 2015г.

  В управлении ООО «Жил-Строй-Сервис» находится 52 многоквартирных дома, общей площадью 63,2 тысячи квадратных метров. Количество проживающих составляет 2522 человека. Средний тариф по текущему ремонту и содержанию составляет 8,92 рубля с квадратного метра. 

  В течении первого полугодия управляющей компанией проводились мероприятия по подготовке многоквартирных домов к эксплуатации в зимний период 2015-2016г. :

- проверка вентканалов и дымоходов. Данные виды работ были проведены ООО «Арсенал»

- работы по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования, проводимые АО «Газпром газораспределение Саратовская область».

-   работы по опрессовке систем отопления, проводимые совместно с «Газпром теплоэнерго».

Паспорта готовности  многоквартирных домов к эксплуатации в отопительный сезон  подписаны вовремя в полном объеме.

   В весенне-летний период осуществлялись работы по замене инженерных сетей холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, водоотведения, электроснабжения. Проводятся мероприятия по энергосбережению: устанавливаются датчики движения, энергосберегающие лампы, пластиковые окна. А так же проводятся работы по улучшению эстетического вида МКД, а именно производится ремонт цоколей, подъездов, установка штакетника, покраска лавок, бордюров, детских площадок на прилегающих территориях.

  За период 2015г. серьезных аварийных ситуаций в многоквартирных домах не возникало. Этому способствовала работа круглосуточной аварийной службы ООО «Жил-Строй-Сервис». Аварийно-диспетчерская служба осуществляется по мобильному и стационарному телефону. На сегодняшний день в ООО «Жил-Строй-Сервис» работает 24 человека, включая 

администрацию. Персонал прошел обучение и имеет соответствующие допуски.

Проводится активная работа по разъяснению жителям областной программы по проведению капитального ремонта МКД. Один дом открыл спецсчет для проведения работ по капитальному ремонту, еще три планирует открыть спецсчета в конце 2015г-начале 2016г..

   В 2015г. дома, под управлением ООО «Жил-Строй-Сервис» в программе капитального ремонта участие не принимают.

Особо хочется поблагодарить за плодотворное сотрудничество старших по следующим домам: ул. Комсомольская д.146, ул. Саратовская д.35, ул. Одесская д.23/37. 
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