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Главе администрации

Вольского муниципального района

И.И. Пивоварову

Об исполнении консолидированного
бюджета за 9 месяцев  2015г.

Уважаемый Игорь Иванович!

Финансовое управление администрации Вольского муниципального района сообщает, что за 9 месяцев 2015 года в консолидированный бюджет района поступило налоговых и неналоговых доходов в объеме 326,7 млн. руб., что составляет 66,1% к уточненным годовым назначениям и 102,0% к аналогичному периоду 2014 года.
В структуре поступлений доходов налоговые доходы составляют 279,7 млн. руб., или 85,6% к итогу,  неналоговые доходы составляют 46,9 млн. руб., или 14,3% к итогу. Основными источниками доходов определились поступления: НДФЛ - 210,0 млн. руб., или 64,3% к итогу, имущественные налоги – 27,8 млн. руб., или 8,5% к итогу, доходы от использования муниципального имущества – 31,6 млн. руб., или 12,2% к итогу, акцизы на нефтепродукты – 16,5 млн. руб., или 5,0 % к итогу.
Сравнительный анализ показывает, что  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года за 9 месяцев 2015 года  поступление НДФЛ увеличилось  на 14,7 млн.руб., единый налог на вмененный доход на 1,2 млн.руб., налог на имущество физических лиц на 2,2 млн.руб., госпошлины на 1,4 млн.руб., платежи при пользовании природными ресурсами на 0,6 млн. руб., штрафы на 0,5 млн. руб.

Снижение произошло по следующим видам налогов: земельный налог на 3,8 млн. руб., от оказания платных услуг на 4,2 млн. руб., от продажи материальных и нематериальных активов на 3,6 млн. руб., арендная плата за земли находящиеся в муниципальной собственности на 7,7 млн. руб., доходы от сдачи в аренду имущества находящегося в оперативном управлении на 0,9 млн. руб.
В целом, консолидированный бюджет Вольского муниципального района по собственным доходам исполнен на 8,6 млн. руб. больше по сравнению за 9 месяцев 2014 г.
 
В бюджет Вольского муниципального района за 9 месяцев 2015 года поступило собственных доходов 217,1 млн. руб., или 66,1% к уточненным годовым назначениям, или 108,3% к аналогичному периоду 2014 года. Налоговые доходы составили 175,3 млн. руб., или 80,7% к итогу, что на 15,2 млн. руб. больше доходов аналогичного периода 2014 года.

Неналоговые доходы составили 41,7 млн. руб., или 19,2% к итогу, что на 1,3 млн. руб. больше доходов аналогичного периода 2014 года. Основными источниками доходной части определились поступления НДФЛ – 148,5 млн. руб., или 68,4% к итогу, ЕНВД - 18,9 млн. руб., или 8,7% к итогу, государственная пошлина - 5,5 млн. руб., арендная плата за земельные участки, собственность на которые не разграничена - 17,0 млн. руб., или 7,8% к итогу; арендная плата за земли, находящиеся в муниципальной собственности - 7,9 млн. руб.
В целом, в бюджет Вольского муниципального района собственных доходов поступило на 16,5 млн. руб. больше доходов аналогичного периода 2014г.


Безвозмездные поступления в бюджет Вольского муниципального района за 9 месяцев 2015 года поступили в сумме,595,4 млн. руб., что на 27,0млн. руб. меньше аналогичного периода 2014 года, в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 60,0 млн. руб., или на 37,9 млн. руб. меньше  аналогичного периода 2014 года.

В бюджеты поселений за 9 месяцев 2015 года поступило собственных доходов в размере 109,6 млн. руб., что на 7,9 млн. руб. меньше аналогичного периода 2014 года. Снижение собственных доходов произошло по следующим видам налогов: земельный налог - 3,8 млн. руб.(как разница между снижением и увеличением этого вида налога). Снижение произошло в МО г.Вольск- 5,3 млн. руб. Остальные 14 муниципальных образований получили земельного налога больше аналогичного периода в целом на 1,5 млн. руб. Наибольшие увеличения произошли в МО: Черкасское на 398,3 тыс.руб.,  Колоярское –на 131,7 тыс.руб., Междуреченское- на 108,9 тыс.руб., Ш.Буеракское- на 142,2 тыс.руб. ;акцизы на нефтепродукты снизились на 2,0 млн. руб.: снижение произошло у всех муниципальных образований; доходы от использования муниципального имущества снизились в объеме 3,2 млн. руб., снижение налога произошло по всем муниципальным образованиям, наибольшее снижение МО г.Вольск -2,1 млн. руб.; доходы от продажи материальных и нематериальных активов снизились на 5,3 млн. руб., наибольшее снижение произошло МО г.Вольск-5,2 млн. руб.
Два основных вида налогов в бюджеты поселений за 9 месяцев 2015г. поступили больше аналогичного периода 2014г..Это: НДФЛ и налог на имущество физических лиц: НДФЛ поступило за 9 месяцев 2015г.-61,4 млн. руб. или на 4,1 млн. руб. больше чем за 9 месяцев 2014г. (увеличение произошло в 10 муниципальных образованиях; снижение этого вида налога произошло в 4 муниципальных образованиях: В.Чернавское МО -39,6 тыс.руб., Кряжимское МО – 2,2 тыс.руб., Куриловской МО – 11,4 тыс.руб., Талалихинское МО- 80,1 тыс.руб. Налога на имущество физических лиц за 9 месяцев 2015г. поступило 6,5 млн.руб. или на 2,2 млн. руб. больше аналогичного периода 2015г. (увеличение произошло во всех муниципальных образованиях, кроме МО Барановское снижение составило 5,9 тыс.руб.)

Расходная часть консолидированного бюджета Вольского муниципального района исполнена за 9 месяцев 2015 года в сумме  861,1 млн. руб., или 70,1% к уточненным годовым назначениям, в т. ч. за счет собственных доходов 316,4 млн. руб. Основные расходы на социальную сферу и ЖКХ составили 213,6 млн. руб., или 67,5 % от расходов за счет собственных доходов, в т. ч.  образование – 170,9 млн. руб.,  культура – 31,1 млн. руб.,  социальная политика - 2,5 млн. руб.,  ЖКХ - 9,1 млн. руб.                       Основную долю расходов за счет собственных доходов занимают: оплата труда с начислениями, оплата за потребленные ТЭР – 244,6 млн. руб., или 77,3% от расходов за счет собственных доходов.
Расходы на содержание органов местного самоуправления за 9 месяцев 2015 года произведены в соответствии с нормативами, установленными Правительством Саратовской области, как по району, так и по каждому поселению.

По состоянию на 01.10.2015г. имеется задолженность по оплате за потребленные ТЭР – 31,0 млн. руб., по начислениям по оплате труда – 25,0 млн. руб.

Исполнение консолидированного бюджета района в 2015 году происходит в условиях существенного снижения объемов дотаций из областного бюджета на 51,5 млн. руб., или на 41% по сравнению с 2014годом. Компенсации выпадающей суммы дотации за счет введения новых, либо увеличения действующих источников доходов законодательно не предполагается.
Задачи по исполнению консолидированного бюджета Вольского муниципального района на 2015 год:
 - активизация работы по получению дополнительных доходов от использования муниципального имущества;

- поиск неучтенных объектов налогообложения;

- оптимизация бюджетных расходов.

Начальник
финансового управления                                                       М.И. Кудишина
