ИНФОРМАЦИЯ
о подготовке филиала ГУП СО «Облводоресурс» - "Вольский" к работе в осенне - зимний период 2015-2016 г.г.
Филиал ГУП СО «Облводоресурс" – "Вольский" занимается эксплуатацией уличных водопроводно-канализационных сетей и сооружений города Вольска, ( 202,8 км.водопроводных сетей и 12 насосных станций, 42,42 км. канализационных коллекторов и 9 КНС) 
На балансе предприятия находится и система водоснабжения р. п. Черкасское, с 30 км. водопроводных сетей,где источником водоснабжения являются артезианские скважины. По договорам филиал обслуживает 219 км. водопроводных сетей в 28-ми сельских населенных пунктах района.
Численность работников филиала ГУП СО "Облводоресурс" -"Вольский" по состоянию на 31.10.2015 года составляет 450 человекa . Средняя зарплата по филиалу 12,795 тыс. руб. 

Рабочие предприятия в полном объеме обеспечены спецодеждой, на участках с вредными условиями труда получают молоко. 

К работе в осенне-зимний период предприятие начало готовиться с весны, согласно утвержденного плана мероприятий, которые выполнялись в назначенные сроки. На водозаборе, очистных сооружениях и насосных станциях ревизировалось и ремонтировалось оборудование и запорная арматура, на сетях водопровода заменены ветхие участки. 

На сегодняшний день по плану подготовки к зиме переложено водопроводных сетей 1,45 км, отремонтировано водопроводных колодцев -

46 шт., отремонтировано 136 водоразборных колонок . Техническое состояние водопроводных и канализационных сетей-ветхое, износ сетей составляет 80%.Были выполнены работы по замене трубофильтров и загрузки фильтра №13 на очистных сооружениях ВНС. В настоящее время он запущен в работу. 

Для этого было приобретено 69 тонн песка и комплект трубофильтров на сумму 413 тыс.руб. Для ремонта системы обеззараживания «Аквахлор» были закуплены комплектующие на сумму 438,34 тыс.руб. 
Была проведена работа по замене мягкой кровли на профильную на Волжской насосной станции (здание скорых фильтров) - на сумму 140,21 тыс.руб.

Был проведен ремонт зданий и сооружений на сумму — 65,4 тыс.руб.           На очистные сооружения «Большевик» был приобретен и смонтирован компрессор 32 ВФ на сумму- 160 тыс. руб. 
По плану подготовки к осенне- зимнему периоду на Очистных сооружениях провели очистку от ила и мусора 4 технологической линии, провели частичный ремонт минерализатора.
Аварийные ситуации, возникающие на сетях, оперативно ликвидируются, что не приводит к долговременным отключениям водоснабжения. Большую роль в своевременном устранении аварий играет применение новых приспособлений и материалов. 
Приобретенный предприятием корреляционный течеискатель позволяет сократить время поиска утечек воды, быстро и точно обнаружить место аварии. Применяемые предприятием современные ремонтные хомуты разных диаметров значительно сократили время устранения аварии.                             В летний период наш филиал производит пуско-наладочные работы и обслуживание городских фонтанов по договору с ВМР.Филиал ГУП СО «Облводоресурс" – "Вольский" оказывает помощь Вольскому детскому яхтклубу по отбору и предоставлению анализов воды в реке Волга.                     В рамках реализации инвестиционного проекта по строительству швейной фабрики в г.Вольске были выполнены работы по прокладке сетей водоснабжения и водоотведения общей протяженностью 1102 п./м.                В результате проведенных работ появилась возможность подачи воды абонентам в пос.Северный» от Шиханского водовода в случае возникновения аварийных ситуаций на насосных станциях «Головушка» и «Северный».        В селах, принятых на техническое обслуживание, очень высокий процент износа водопроводных сетей и оборудования на них. Такое техническое состояние водопроводов в селах требует больших материальных затрат для приведения их в надлежащее состояние.

Система отопления объектов филиала была своевременно подготовлена к отопительному сезону, оборудование отревизировано, произведена опрессовка теплотрассы , обучен обслуживающий персонал котельной и ответственные работники. На всех объектах предприятия утеплены дверные проёмы и остеклены окна.

Канализационные сети и канализационные насосные станции подготовлены к работе в осенне зимний период. Каналопромывочной машиной, на базе автомобиля КАМАЗ, промыты основные уличные коллектора — 7200 п.м.Было заменено около 100 п.м. канализационных сетей и отремонтировано 55 канализационных колодцев.

Большую озабоченность вызывает состояние сетей и оборудования систем водоснабжения и водоотведения бывших военных городков, ранее числящихся на балансе Министерства Обороны, ранее эксплуатируемых КЭЧ Вольского района.                                                                                                                          Вся запорная арматура, в основном, находится в не рабочем состоянии, кирпичная кладка колодцев рушится, люки большинства колодцев отсутствуют.

Колодцы закрыты деревянными щитами, что может привести к несчастным случаям.

КНС на ул. Талалихина, перекачивающая стоки бывшего в\городка №2, нуждается в срочном капитальном ремонте.

Все вышесказанное снижает надежность водоснабжения и водоотведения населения военных городков и требует принятия решения по определению собственника системы водоснабжения и канализации, а также финансирования ремонтов. 

Особо следует отметить работу по техническому обслуживанию систем водоснабжения сел района, числящихся на балансе Муниципального Образования. Для их выполнения заключены договора с администрациями МО,с указанием перечня выполняемых работ. Филиалу же приходится выполнять работы и нести убытки по работам не указанным в договорах. 

В ходе подготовки к работе в зимнее время в селах района были выполнены следующие работы:

Терсинское отделение, эксплуатирует водоснабжение трех сел:

· устранено 100 утечек с производством земляных работ и установкой хомутов;

· отремонтировано 30 водоразборных колонок;

· в с.Терса переложено 200 п. м. водопровода Д 32мм.
· - в с.В.Чернавка заменено 150 п/м Д-32мм.

- совместно с Администрацией с.Терса установлен преобразователь частоты на ст.Терса и готовится к установке еще один преобразователь частоты в Учхозе. 

Сенновский участок, эксплуатирует водоснабжение 8сел:

- отремонтировано — 82 колонки;

- заменен 1 ПГ;

- устранено 14 утечек с производством земляных работ и установкой хомутов;

- в с. Ключи переложено 300 п/м водопровода Д- 63мм;

- в с.Ключи, Б.Барановке и Елховке заменены глубинные насосы;

Черкасский участок,эксплуатирует водоснабжение 17сел:

· устранено 103утечки с производством земляных работ и установкой хомутов

· отремонтирован один колодец;

- отремонтировано 213 водоразборных колонок;

- очищено 25 колодцев;

- в селах Черкасского участка заменено 7 глубинных насоса; 

                    - в с. Колояр заменено 10 п/м водопровода Д-100 мм. 

                  - в с.Николаевка заменено 10 п/м водопровода Д-25м

Как и другие предприятия жизнеобеспечения, филиал испытывает финансовые трудности из-за неплатежей абонентов за оказанные услуги по водоснабжению и водоотведению. 

По состоянию на 31.10.2015 г. общая задолженность потребителей за оказанные услуги составляет 90,6 млн.руб., а самыми крупными неплательщиками являются : 

ПЖТ «Шиханы» 52,3 млн.руб

ООО «Славянка» 12,67 млн.руб

ООО «Газпромтеплоэнерго» 15,47 млн.руб

Местный бюджет 8,6 млн.руб

Долг населения г.Вольск и пос.Черкасское перед филиалом на 31.10.2015г 13,29млн.руб.
Имея такую дебиторскую задолженность предприятие не имеет возможности в полном объеме производить капитальный и текущий ремонт оборудования, стимулировать работу своих работников, выплачивать им премиальные, люди работают с полной отдачей сил не получая при этом положенное вознаграждение.

В целях сокращения суммы задолженности, юридической службой предприятия и абонентским отделом ведется активная работа с неплательщиками, рассылаются уведомления, подаются иски в суд. 

За 9 месяцев текущего года абонентам (населению) разослано 316 уведомлений на сумму 2578217,95 руб. Из них оплачено на сумму 
599141,26 руб. и подано 88 исков в суд на сумму 936361,89 руб. 
В итоге оплачено в добровольном порядке 599 тыс.руб. И _435,141 тыс.руб. взыскано по исполнительным листам. 
Только за сентябрь подано 20 исковых заявлений на сумму 205367,64 тыс.руб, на стадии подготовки к подаче в суд находятся еще 20 материалов на сумму 302524,31 руб.
В заключение можно сказать, что Вольский филиал «Облводоресурс» готов к осенне-зимнему периоду и приложит все силы,чтобы город не испытывал недостатка в питьевой воде, а система водоотведения работала без сбоев.

И.о.директора филиала О.И.Найденов

