	Отчет
О результах работы  Комитета муниципального  контроля  администрации Вольского муниципального района за 9 месяцев 2015 года.

Уважаемые участники Постоянно действующего совещания при главе администрации Вольского муниципального района! 
Комитет муниципального контроля предлагает информацию    об исполнении полномочия органа внутреннего муниципального финансового  контроля. 
  Вольским муниципальным  собранием Вольского муниципального района Саратовской области 15 сентября 2014 года принято решение №4/45-329 об  учреждении  Комитета муниципального контроля администрации Вольского  муниципального района  в форме муниципального казенного учреждения.  15 октября 2014года  Комитетом  муниципального контроля  получено  Свидетельство  о регистрации юридического лица. Комитет  является функциональным органом администрации Вольского  муниципального района, осуществляющим функции внутреннего муниципального  финансового контроля  и контроля в сфере закупок для муниципальных нужд. С момента регистрации до конца 2014 года были разработаны нормативные документы ,регламентирующие работу юридического лица. Разработан и согласован с главой администрации ВМР  план проверок на 2015год.
Функция  внутреннего муниципального финансового  контроля предусматривает :
-контроль за соблюдением бюджетного законодательства РФ и иных нормативно - правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения ;
-контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, и отчетности об исполнении муниципальных заданий. 
Вторая функция  комитета  муниципального контроля -осуществление  контроля  в сфере закупок для муниципальных нужд.

Численность комитета 2 человека.

 За 9 месяцев 2015 года,  согласно плана проверок в сфере финансово- бюджетного контроля проведены  3 проверки и 1 обследование.
Проверка  муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств №1 проводилась по вопросу  соблюдения законности составления и исполнения  бюджетных обязательств. Предметом проверки были нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие операции оказания платных услуг и учета  выручки; нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие численность и систему оплаты труда; бухгалтерская отчетность, договора, платежные и иные первичные документы, данные регистров бухгалтерского учета. 
В ходе проверок нецелевого использования бюджетных средств и других финансовых нарушений не выявлено.
В ходе проверки Детская школа искусств №1 выявлено не эффективное расходование бюджетных средств за счет следующего:
-Внутреннее совместительство директором и его заместителями должности преподавателя,  во  время исполнения обязанностей по основной должности (нарушение Постановления Минтруда РФ от 30.06.2003 N 41 "Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры");
- нарушение Норматива численности рабочих, занятых обслуживанием общественных зданий, а именно превышение численности уборщиков помещений по сравнению с нормативом на 3,25 единицы; 
- нарушение  численности (превышение)  преподавательского состава и концертмейстеров на 17,45 единицы. Превышение штатной численности преподавателей, концертмейстеров и уборщиков привело к завышению расходов на оплату труда в сумме 2070тыс. рублей.
По результатам  проверки  вынесено представление на директора Данилину О.В. о приведении штатной численности преподавателей, концертмейстеров и работников по уборке помещений в соотвтствие с требованиями законодательства до 01,08.2015года.  Директором Данилиной О.В, представление исполнено частично:
-исключено из штатного расписания 1,25 ставки уборщицы, вместо 3,25;
- численность преподавателей приведена в соответствие. 
Численность концертмейстеров в ходе доработки. 
-Общеразвивающие программы приведены в сответствие
с Рекомендациями Министерства культуры Р.Ф., доведенными до учреждений культуры 21 ноября 2013 года за № 191-01-39/06-ГИ. 
По результатам проверки ДШИ №1 главе администрации Вольского муниципального района представлен отчет об имеющихся нарушениях.
Главой администрации ВМР дано поручение  начальнику  управления культуры и кино по всем школам искусств, учесть нарушения  МУДО «ДШИ №1. До  15 ноября 2015 года  обосновать штатную численность преподавательского состава во всех школах искусств, а также  в общеразвивающие программы в области искусств внести изменения в строгом соответствии с Рекомендациями Министерства культуры Р.Ф., доведенными до учреждений культуры 21 ноября 2013 года за № 191-01-39/06-ГИ. 
В данный период идет согласование всех штатных расписаний всех школ искусств с предоставлением обоснования по каждой должности.
 - Муниципальное образовательное учреждения «Средняя образовательная школа №11г.Вольска Саратовской области» проверялось по вопросу достоверности  отчетности об исполнении  муниципального задания. 
 В ходе проверки искажений отчетности об исполнении муниципального задания не выявлено.

Внеплановое обследование, по поручению Главы администрации ВМР,в отношении обоснованности расходов  финансово-хозяйственной 
деятельности муниципального унитарного предприятия 
«Вольск-Фармация».
В ходе обследования обоснованности расходов  финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия 
«Вольск-Фармация» выявлено следующее:
В 2014 год  МУП «Вольск-Фармация» по результатам финансово-хозяйственной деятельности получен убыток в сумме 391 тыс.руб. В ходе обследования выявлено, что занижен доход от оказания услуг предоставляемых ЛПУ (Вольской РБ, перинатальному центру, онкологическому диспансеру, станции скорой помощи) по транспортировке, хранению, отпуску наркотических средств. 
Согласно договорам на оказание услуг, связанных с перевозкой  и хранением наркотических средств и психотропных веществ, заключенных с учреждениями здравоохранения «ГУЗ ООД №1», ГУЗ «Вольский перинатальный центр», ГУЗ СО «Вольская РБ», ГУЗ СО «Вольская ССМП» стоимость оказанных услуг включает «все расходы поставщика, связанные с выполнением своих обязательств».
Однако, в 2014 году по перечисленным договорам не включено в счета-фактуры сумма вознаграждения к возмещению 212 тыс.руб ( затраты на содержание помещения для хранения наркотических средств).
Рекомендовано увеличить сумму выставляемых счетов за перевозку, хранение и отпуск наркотических средств и психотропных веществ на 212тысяч рублей.
  Также рекомендовано провести оптимизацию расходов по содержанию аптечного пункта №2 ул. Ярославская, приносящего убыток. Экономия от аренды и оптимизации численности – позволит снизить расходы в сумме 935 тыс. рублей, в том числе: расходы на аренду помещения, оплата труда, обслуживание кассовых машин, расходы на связь. Выполнение вышеназваных рекомендаций позволит МУП «Вольск-Фармация» получить прибыль и производить отчисления от прибыли в бюджет в размере 30%
 
В  ходе осуществления контроля за закупками для муниципальных нужд по состоянию на  01.09.2015 года проведено :
6 плановых проверки;
15 проверок в рамках ведомственного контроля.
Комитетом муниципального контроля во исполнение поручения Губернатора области от 30.06.2014 года ежемесячно осуществляется мониторинг уровня цен на продукты питания  с целью пресечения фактов завышения цен при осуществлении закупок для муниципальных нужд. По  выявленным фактам завышения цен на продукты питания осуществляются ведомственные проверки.

По трем ведомственным проверкам   материалы направлены в Министерство экономического развития и инвестиционной политики Саратовской области для рассмотрения наличия признаков административных нарушений. По одному материалу  принято постановление о привлечении к административной ответственности в сумме 30тыс. руб.
По трем плановым  проверкам материалы направлены в Министерство экономического развития и инвестиционной политики Саратовской области для рассмотрения наличия признаков административных нарушений. По двум материалам  принято постановление о привлечении к административной ответственности в сумме 20тыс. руб.
По одной ведомственной проверке должностное лицо заказчика привлечено к дисциплинарной ответственности.
.Типовые нарушения в ходе проверок следующие:
-сокращение сроков подачи заявок на участие в определении поставщика;
 -нарушение сроков направления  разъяснений  но закупочной документации  ;
-  несвоевременное внесение в реестр контрактов  данных о заключенных и исполненных контрактах; 
-заказчиком при заключении контракта, в случае понижения более, чем на 25% цены контракта  не выполняются антидемпинговые требования;
- заказчиком не размещается на  официальном сайте  отчет  об исполнении, расторжении контракта.
Кроме вышеназванных контрольных мероприятий Комитет муниципального контроля проводит работу в составе консультационной  рабочей группы. Ежемесячно проводятся совещания с участием руководителей муниципальных заказчиков, их контрактными  управляющими. В ходе совещаний  заказчикам, с целью повышения их профессионализма,  доводятся типовые нарушения, выявленные в ходе контрольных мероприятий и  изменения законодательства регламентирующего закупки для муниципальных нужд. 
На данных совещаниях до заказчиков доводятся решения УФас по Саратовской области, принятые по заказчикам Вольского муниципального района .  При рассмотрении данных решений делаются рекомендации об устранении аналогичных нарушений.
В мае 2015 года Территориальным управлением в Саратовской области  Федеральной службы финансово – бюджетного надзора проведена проверка исполнения бюджетных полномочий органов муниципального финансового контроля Администрацией Вольского муниципального района Саратовской области. По результату проверки дано заключение:
-Недостатков исполнения бюджетных полномочий органа муниципального финансового контроля, не установлено.

 
Председатель
комитета муниципального контроля					Т.П.Ершова














