ПРОТОКОЛ 
Заседания совета по межнациональному и межконфессиональному взаимодействию при главе администрации Вольского муниципального района.

26 марта 2015 года                                    
Малый зал администрации
10-00 часов
Присутствуют члены совета: Т.А. Гаранина, И.В. Аллазов, С.У. Сюбаев,                         О.В. Рыжкова, О.А. Андриенко, А.П. Лобанов, И.С. Харитонов, А.В. Ембеков,                   Н.В. Храмова, С.П. Кузьмин, А.Е. Моренов, М.В. Левина, А.И. Зубрицкий,          Э.М. Гиносян, О.И. Шавыкина, Д.В. Егоров, К.Ф. Баширов, С.К. Аббасов,                                    Л.Н. Махова.
Приглашены: А.И. Краснов, Т.Н. Ковинская.

ПОВЕСТКА ДНЯ.
1. «Вопросы воспитания толерантного отношения в учебных заведениях» начальник управления образования администрации Вольского муниципального района Левина Марина Владимировна.
2. «О подготовке к проведению II молодежного межнационального форума «Одна Победа на всех» начальник отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями Аллазов Ильгар Валиевич.
3. «Об изменениях в законодательстве в сфере миграционной политики» ВРИО начальника отделения УФМС по Саратовской области в          г. Вольске Ембеков Андрей Васильевич.
4. Разное.

По первому вопросу слушали: М.В. Левину (информация прилагается),               А.И. Краснова, О.И. Шавыкину, Н.В. Храмову, Т.Н. Ковинскую, С.У. Сюбаева,              О.В. Рыжкову.
Решили:
- рекомендовать руководителям учреждений дошкольного образования, общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, средне-специальных учебных учреждений держать на постоянном контроле любые случаи проявления неприязни на национальной почве в учебных заведениях, при возникновении подобных рассматривать и принимать соответствующие решения по каждому. 
- провести очередное совещание с директорами общеобразовательных учебных заведений с участием председателя Общественной палаты ВМР                     А.И .Зубрицкого, начальника отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации ВМР                       А.В. Аллазова и рассмотреть проблемы взаимоотношений учащихся с приезжими из Украины. 
- на одном из заседаний совета рассмотреть результативность мероприятий по воспитанию толерантного отношения проведенных в общеобразовательных управлений. 
По второму вопросу слушали: И.В. Аллазова (информация прилагается),               А.И. Краснова, Н.В. Храмову, Т.Н. Ковинскую, С.У. Сюбаева.              
Решили: 
- рекомендовать руководителям учреждений дошкольного образования, общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования, средне-специальных учебных учреждений, социальной поддержки держать на постоянном контроле детей, воспитывающихся в многодетных семьях;
- включить в повестку заседания совета информацию о нетрадиционных религиозных конфессиях, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района;
- включить в план работы главы Вольского муниципального района встречу с руководителями и представителями нетрадиционных религиозных конфессий, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального района.
По третьему вопросу слушали: А.В. Ембекова (информация прилагается),               А.И. Краснова, И.В. Аллазова,  Т.Н. Ковинскую, Д.В. Егорова.
Решили:
- принять информацию А.В. Ембекова к сведению;
- на очередном заседании заслушать информацию об исполнении решений совета.

Председатель  заседания 
совета                                                                                                            А.И. Краснов

Секретарь совета                                                                                          Л.Н. Махова
