

«Воспитание толерантного отношения»

Главным требованием для поддержания здоровой атмосферы в школах стало установление бесконфликтных взаимоотношений между людьми различных культур, вероисповеданий. Одним из методов профилактики экстремизма является формирование толерантности у обучающихся.
В рамках реализации муниципальной программы «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений и развития национальной культуры на территории BMP на 2014-2016 г» в апреле 2014 года было проведено анкетирование среди обучающихся 10 - 11 -х классов по изучению уровня межнациональных конфликтов на территории Вольского муниципального района. В анкетировании приняло участие 434 респондента      (65,7% от общего числа обучающихся).
Из результатов анкетирования видно, что 79% (343 чел.) респондентов оценивают ситуацию на территории BMP как спокойную, 17,5% (76 чел.) не могут ее оценить и 3,4 % (15 чел.) опрошенных обучающихся 10-11 классов считают её напряженной.
В рамках реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Вольском муниципальном районе Саратовской области» в октябре 2014 года среди обучающихся 7-11 классов общеобразовательных учреждений Вольского муниципального района было проведено анонимное анкетирование на предмет выявления степени толерантности обучающихся и их отношения к экстремизму.
В анкетировании приняли участие 2165 респондентов (80% от общего числа обучающихся ).
В основном    обучающиеся понимают, что такое толерантность 98 % (2121 чел.) и лишь 2 % (44 чел.) дали неверные ответы.
На вопрос: «Каково Ваше отношение к представителям других рас, национальностей?», обучающиеся ответили следующим образом: положительно   относятся   72%   опрошенных   (1572   чел.),           относятся безразлично 26,5% (575 чел.) и испытывают расовую неприязнь 0,8 % опрошенных (18 чел.), что говорит о наличии точечных проблем на территории BMP.
Причинами возникновения конфликтов с иностранными лицами обучающиеся назвали: провокации экстремистских организаций - 54 % (1169 чел.), расовая неприязнь - 33,3 % (721 чел.); зависть-к иШстрЖцам -12,7 % (275 чел.).
В связи с конфликтными событиями на востоке Украины, среди наших школьников обучаются дети из числа украинских беженцев, обучающиеся должны знать, через какие трудности жителям Украины пришлось пройти, и задача образовательного учреждения научить наших школьников проявлять терпение, сочувствовать и сострадать беженцам.
Результаты анкетирования показали, что 100% респондентов относятся с сочувствием к беженцам и готовы им помочь.
В соответствии с планом работы управления образования и психологической службы МУО «УИМЦ» на 2014 - 2015 учебный год, в целях формирования толерантного поведения, содействия сплоченности в коллективе обучающихся общеобразовательных учреждений, воспитанников МДОУ в ноябре 2014 года была проведена Неделя толерантности для обучающихся 1-х-11-х классов образовательных учреждений, воспитанников МДОУ. Мероприятиями Недели толерантности были охвачены 4567 обучающихся 1-х-11-х классов и 1830 детей дошкольного возраста.
В ходе проведения Недели толерантности во всех образовательных учреждениях с учащимися были проведены классные часы и занятия на тему: «С детства дружбой дорожить учат в школе», «Я - особенный», «Дружный ли наш класс». В течение недели по данной тематике прошли выставки рисунков обучающихся «Дружат дети всей Земли». Среди учащихся старших классов были проведены конкурс сочинений «Толерантность и милосердие», а так же занятие с элементами тренинга «Толерантность».
В каждом образовательном учреждении были организованы фотовыставки «Наша дружная школа», прошли акции «Смайлик доброты» и «Ящик пожеланий». Обновлены информационно - тематические стенды «Дерево толерантности». На разноцветных «ладошках» школьники оставляли искренние, добрые пожелания друг другу, учителям, друзьям, а волонтеры формировали из пожеланий дерево толерантности.
Кроме этого, для классных уголков волонтерами были разработаны и распространены буклеты «Профилактика подросткового экстремизма» и «Это и есть - толерантность».
Для родителей учащихся 6-9 классов был организован круглый стол «Толерантность - часть нравственной культуры человека».
В сегодняшнем обществе происходит активный рост экстремизма, агрессивности, расширение зон конфликтов. Эти социальные явления особо затрагивают молодежь, которой в силу возрастных особенностей свойственен максимализм, стремление к простым и быстрым решениям сложных социальных проблем.
Поэтому важно продолжать работу по воспитанию у обучающихся уважения культурных ценностей, как своего народа, так и представителей другой культуры, религии, научить их нахбдить точки соприкосновения.
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