ИНФОРМАЦИЯ
«О подготовке к проведению II молодежного межнационального форума «Одна Победа на всех».

Ежегодное проведение межнациональных молодежных форумов запланировано в рамках реализации муниципальной программы «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений и развитие национальных культур на территории ВМР на 2014 – 2016 гг.».
Прошедший в апреле 2014 года первый форум «В семье единой», направленный на определение характера отношений между различными национально-этническими группами людей в Вольском муниципальном районе, и поиск путей достижения комфортного проживания представителей различных национальностей и конфессий на территории района, получил высокую оценку областного правительства.
В 2015 году межнациональный молодежный форум «Одна Победа на всех» было решено посвятить 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.
В 2014 году форум был проведен в течение недели на базе средне-специальных учебных заведений города, в этом году структура его проведения была изменена.
1 этап Форума -  проведение конкурса исследовательских работ среди школьников и учащейся молодежи города Вольска об участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. «Вклад моего народа в Победу в Великой Отечественной войне».
Предметом рассмотрения на Конкурсе являются исследовательские работы об участниках Великой Отечественной войны - представителях различных национальностей.
На конкурс было представлено 12 проектов из школ и средне-специальных учебных заведений города Вольска, 10 из них вышли в финал.
2 апреля 2015 г. в 14.00 состоится защита данных работ на базе Центральной библиотеки города Вольска.
[bookmark: _GoBack]2 этап – подведение итогов конкурса предусматривает презентацию проектов победителей, приветствия официальных лиц и гостей Форума, в планах также музыкальные номера студентов разных национальностей на военную тематику.
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