Уважаемые члены Совета и приглашенные!

По последним статистическим данным в Вольском муниципальном районе проживает более 1150 лиц армянской национальности. По неофициальным данным около 1500 человек.
Около 90% из этого числа проживают в городе Вольске (компактный район проживания - Привольск), 10% - в селах Вольского района                                (с. В.Чернавка, с. Б.Барановка, с. Черкасское) В  п. Сенной по имеющейся информации проживают 33 армян. Проблем с местным населением никогда не возникало. 
Проживающие на селе ведут частные крестьянские хозяйства, проживающие в городе заняты в сфере мелкого предпринимательства (примерно 15%), торговли (около 20%), индивидуальной трудовой деятельности в сфере обслуживания  (примерно 10%), работают в организациях и учреждениях бюджетной сферы, а также по найму на предприятиях и в коммерческих структурах (около 10%), значительная часть (около 40%) заняты в сфере жилищного и коммерческого строительства (в т.ч. дорожного), примерно 5% - временно не работают.
Члены армянской диаспоры представлены в Общественном совете при МВД. 
Хочу подчеркнуть, что все армяне могут получить в диаспоре юридическую, психологическую и даже материальную помощь. Мы ведем активную работу с вновь прибывшими гражданами, а также проводим беседу с ними, в ходе которой знакомим наших соотечественников с культурой, традициями, обычаями и порядками Вольского района. 
Кроме того, нами ведется активная работа с армянской молодежью, с целью недопущения конфликтных ситуаций в Вольске и других поселениях района.
В 2015 году Республика Армения вступила в Таможенный союз и в связи с этим для граждан Армении, прибывших на территорию Российской Федерации для трудоустройства не требуются разрешительные документы, что намного облегчает условия адаптации армян в России. 
         Большая часть работы проводится совместно с администрацией Вольского муниципального района, организованная система взаимодействия, отвечающая требованиям и вызовам времени позволяет оперативно решать все возникшие проблемы. 
      Хочется выразить огромную благодарность работникам центральной библиотеки г.Вольска за совместную работу по организации и проведению проекта  «Парад национальных литератур» и фестиваля национальной поэзии. Это дает возможность всем жителям муниципалитета разных национальностей лучше узнать и понять друг друга. 
 Наша диаспора не остается в стороне, когда приезжают беженцы с Украины, диаспора берет их под свою опеку и оказывает посильную помощь в устройстве. 
  Члены диаспоры участвуют во всех муниципальных мероприятиях. Активно поддерживается связь с областным руководством диаспоры.
 Хотелось бы попросить руководство Вольского муниципального района оказывать содействие и помощь в подготовке танцевальных номеров для участия в муниципальных фестивалях и праздниках.

Президент  ЦАНК                                                                                   Э.М. Гиносян






