Информация по вопросу 4
«О работе актива дагестанской общины»

Дагестанская община в Вольском районе сложилась относительно недавно, с начала нулевых годов.  Всего в Вольском района постоянно проживают около 150 выходцев из Дагестана разных национальностей. В основном дагестанцы заняты в строительстве, сельском хозяйстве и торговле. Компактно дагестанцы проживают в г.Вольске, селах Кряжим, Белогорное, Куриловке. В поселке Сенном – около 20 человек.  
    Кроме того, помимо постоянного проживания, большое число дагестанцев учатся в медицинском колледже, военном институте материального обеспечения. Со всеми  молодыми дагестанцами поддерживается связь, привлекаются для участия в праздничных мероприятиях. 
    Активное участие студенты медицинского колледжа, выходцы из Дагестана, приняли в проводимом центральной библиотекой параде национальных литератур. На День России мы участвовали в фестивале национальной поэзии и демонстрировали дагестанское национальное подворье. Эти мероприятия проводятся в Вольске впервые, и мы считаем, что надо сделать их традиционными, так как они продвигают идеи добра, дружбы и добрососедства.
    Я являюсь членом районной Общественной палаты и возглавляю комиссию по национальной этике, религии, диаспор и миграционной политике. Хочу отметить, что Общественная палата проводит огромную работу по поддержанию стабильности в области межнациональных и межрелигиозных отношений на территории Вольского муниципального района, и поблагодарить председателя нашей палаты Анатолия Ивановича Зубрицкого за то, что он все-таки добился от Министерства обороны РФ, чтобы в военном институте открылась молельная комната для курсантов, исповедующих ислам. Большое спасибо от всех мусульман Вольска.
     Члены общины систематически оказывают благотворительную помощь вольской мечети, детским учреждениям, на реконструкцию памятника воинам-автомобилистам и другим. Мы продолжим свою спонсорскую помощь ради благих дел не только на территории Вольска, но и в областном масштабе.
     Большое внимание мы уделяем работе с молодежью, чтобы она не забывала традиций и культура народов Дагестана, и в свою очередь, всегда уважительно относилась с уважением ко всем народам, проживающим в Вольском муниципальном районе.
      Не могу не отметить активное и плодотворное взаимодействие с властью: депутатским корпусом и администрацией района. Все возникающие проблемные вопросы решаются оперативно и в срок. 
      

Руководитель дагестанской
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