Информация: «О ходе реализации культурного проекта «Парад национальных литератур» центральной библиотеки МУК «Централизованная библиотечная система» Вольского муниципального районав 2015 году и планах на 2016 год»

Добрый день, уважаемый Анатолий Иванович, уважаемые участники Совета!
Цель моего выступления - познакомить присутствующих с опытом реализации долгосрочного культурного проекта «Парад национальных литератур» как примера эффективного взаимодействия центральной библиотеки города Вольска с национально-культурными объединениями, администрацией и общественными организациями Вольского района.
Цель проекта– формирование гармоничных межнациональных отношений в местном сообществе посредством знакомства с литературами народов, проживающих на территории района.
«Парад национальных литератур» является этапом реализации муниципальной целевой программы «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений и развитие национальных культур на территории Вольского муниципального района Саратовской области на 2014 - 2016 годы». 
Постоянными партнерами проекта Центральной библиотеки являются национальные диаспоры и общины, действующие на территории Вольского района, администрация ВМР, Общественная палата района, образовательные учреждения, Вольский районный Совет ветеранов, Вольское общество инвалидов, главы сельских муниципальных образований, СМИ.
Центральная библиотека реализует данный проект с сентября 2013 года.
На данный момент в рамках проекта созданы следующие мероприятия:
- вечер татарской литературы «Туган тель»;
- вечер национальной поэзии «Дагестан, я пою о тебе…»;
- виртуальная встреча с азербайджанской литературой «Солнце жизни, солнце поэзии»;
- литературные страницы чувашской литературы «Поэзия душевной щедрости»;
- литературный путеводитель «Звучный голос Араратской долины».
- литературная галерея «Мелодия чарующая гор» (проза и поэзия Чечни).
Каждое из этих мероприятий обладает своими особенностями, по-своему запоминается зрителям.
На вечере татарской литературы зрители знакомились с трагическими и героическими страницами поэзии этого народа, вечер дагестанской поэзии прошел под знаком Расула Гамзатова, виртуальная встреча с азербайджанской литературой была наполнена любовной лирикой и преклонением перед женщиной, а армянская поэзия зримо показала патриотизм народа.
Ярким акцентом каждой встречи становятся стихи, музыкальные произведения, звучащие на языке авторов, а чаепития с национальными сладостями, традиционно завершающие каждую встречу, позволяют в неформальной обстановке пообщаться всем присутствующим.
Отрадно, что «Парад национальных литератур» приобретает все большую популярность в местном сообществе. Наглядным примером этого может послужить проведенная в 2015 году литературная галерея «Мелодия чарующая гор», посвященная чеченской литературе.
На вечере присутствовали почетные гости из Саратова – полномочный представитель Главы Чеченской республики в ПФО Саид-Ахмад ИссаевичЭлесов, председатель совета старейшин чеченской диаспоры по Саратовской области Магомет Исраилов.Приятна была высокая оценка, которую Саид-Ахмад Элесов дал нашему проекту: мероприятие подготовлено и проведено на высоком профессиональном уровне, в нем чувствуется уважение к литературе и культуре чеченского народа. 
Мероприятия проекта в 2013-2014 гг. были проведены на базе Центральной библиотеки, домов культуры сельских муниципальных образований Вольского района в рамках нестационарного обслуживания.
В 2015 году проект расширил свои границы:мы приступили к реализации данного проекта в образовательных учреждениях Вольска – ВТК, ВМК, ВФ БТА.
Фактически, Фестиваль национальной поэзии «Поэтические мосты Дружбы», впервые проведенный в Вольске в 2015 г. в рамках празднования Дня России, явился одним из мероприятий нашего проекта.
В период с 2013 по 2015 гг. было проведено 21 мероприятие, охват составил 1733 человека.
Культурный проект «Парад национальных литератур» является долгосрочным, в связи с этим в 2016 году планируется продолжить проведение подобных мероприятий, позволяющих изучить культуру, литературу, обычаи народов, проживающих на территории Вольского муниципального района, на базе центральной библиотеки и образовательных учреждений г. Вольска.
В январе-начале февраля мы планируем проведение литературных зарисовок по грузинской поэзии.
В связи с тем, что на 2016 год запланировано сотрудничество с Вольским военным институтом материального обеспечения, при подготовке мероприятий мы будем учитывать их пожелания (так, например, они предложили подготовить литературный вечер казахской поэзии).
В конце 2016 г. планируем провести мероприятие по русской литературе.
У центральной библиотеки много планов, и мы уверены, что сможем все реализовать, но только при наличии заинтересованности и в партнерстве с национальными диаспорами и общинами, администрацией, общественностью города Вольска.
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