
Информация к заседанию совета
по межнациональному и межконфессиональному взаимодействию при главе администрации Вольского муниципального района.
«Национальный приоритет»
1.
Если страна не ставит перед собой национальных приоритетов, то она в дальнейшем обрекает себя на регресс.
Обеспечение национальной безопасности России напрямую зависят от того, с какой образовательной подготовкой входит наша молодежь в трудовую деятельность, каковы ее нравственные и эстетические идеалы, социальные ориентиры, уровни общей культуры и профессиональной подготовки.
Приоритетность рассматриваемой сферы предполагает направление мощных ресурсов на реализацию принятой всем обществом национальной доктрины в области образования.
Ее принятие следует осуществить на национальном форуме с участием всех высших руководителей государства. Только такой фундаментальный, основополагающий документ может стать гарантом национальной безопасности нашего государства и залогом его процветания и расцвета нации.
2.

Какие нравственные  приоритеты должен иметь человек в зависимости от нации, веры и материального состояния? Что для него должно иметь значение? 
Это доброта, умение прощать, любовь и уважение к личности другого человека, терпимость к людям и их недостаткам, трудолюбие. Так, что основной национального приоритета для них – это воспитание личности в духе общечеловеческих нравственных ценностей, сохранение семьи, физически здоровой и, главное, нравственно устойчивой. 
Какие существуют угрозы национальным приоритетам развития будущего России?
Особенно они начали проявляться в событиях, произошедших в ходе последнего времени. Это конфликт с Украиной, который имеет экономические, социальные, политические корни, благодаря чему европейское сообщество применило в России экономические санкции. Это попытки образования ИГИЛовского государства, где наемниками являются более 5-ти тысяч молодых людей из России и Республик Южного Кавказа. 

3.

Положение усугубляется наличием коррупции. Наша страна стоит в этом плане рядом с такими государствами как Нигерия, Уганда, Восточный Тимор. Немало важным фактором обострения общественного конфликта является дифференциация доходов, форсирование роста самых высоких доходов и заработной платы наиболее высокооплачиваемыми работникам. Подрыв базовых демократических институтов общества, упрощение регистрации политических и президентских фильтров, все это в дальнейшем будет служить хорошим стимулом развития демократии в России. 
Стратегические национальные приоритеты – это важнейшие направления национальной безопасности, по которым реализуется конституционные права и свободы граждан РФ, осуществляется устойчивое социально-экономическое развитие и охрана суверенитета страны, ее независимость и территориальные ценности.

4.

Противоречие в решение геополитических вопросов к силовым подходам в международных отношениях, противоречие между основными участниками мировой политики, угроза распространения оружия массового уничтожения и его попадания в руки террористов, а также совершенствование форм противоправной деятельности в кибернетических и биологических областях, сферы высоких технологий требует особых усилий для урегулирования создавшейся ситуации со стороны ООН и всех стран мира.
Усиливается и глобальное информационное противоборство, возрастает угроза стабильности развивающим странам мира. Получают развитие националистические настроения, ксенофобия, сепаратизм и насильственный экстремизм, в том числе под лозунгами религиозного радикализма.          Пример ИГИЛ.               Обостряются             мировые демографические ситуации,           возрастают угрозы,                     связанные
С неконтролируемой и незаконной миграцией, наркоторговлей, торговлей людьми и другое. 


5.
Национальные интересы РФ на долгосрочную перспективу заключаются:
1. В развитии демократии гражданского общества, повышение конкурентной способности национальной экономики.
2. Обеспечение незыблемости конституционного строя территориальной целостности и суверенитета РФ.
3. Превращение РФ в мировую державу, деятельность которой направлена на поддержание стратегической стабильности и взаимовыгодных партнерских отношений в условиях многополярного мира.

6.
Национальные приоритеты в развитии Вольского муниципального района сосредоточены на достойной среде обитания населения. Сюда, в первую очередь можно отнести образование, здравоохранение, вопросы социального характера, жилищно-коммунальные, демография, толерантности к людям другой национальности и их вероисповеданию. Если систематизировать все вышеизложенное: в Вольском муниципалитете каждый проживающий находит свое удовлетворение. Власть постоянно держит на контроле проблемы района и делает все необходимое для стабильной и спокойной обстановки.
Россия нужна миру именно, как Россия. Естественно, ее стремление обеспечить свои исторические рубежи и интереы, оборону своего военно-стратегического пространства. Отвнденное России историей место в мире, ее жизненные интересы следует отстаивать прежде всего полиичиескими средствами.
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