Справка 
Об итогах деятельности ГУЗ СО «Вольская районная больница» 
в 2015 году и задачах на 2016 год. 

Выступление на ПДС 15.02.2016 года главного врача ГУЗ СО «Вольская районная больница» Шумакова Сергея Валентиновича.

Демографическая ситуация

Население района на 1 января 2016 года составило 96,3 тыс. человек.
Демографическая ситуация в 2015 году характеризуется следующими показателями (оперативные данные):
- число родившихся: 2015г.- 985чел.; 2014г.-1034чел.; коэффициент рождаемости на 0,5 промилле ниже показателя прошлого года и составил 10,2 человека на 1000 населения (2014 год – 10,7 ‰) .
В 2015 году в Вольском районе, как и в Саратовской области и РФ в целом, отмечался рост смертности населения. Реализация дополнительных мер по снижению смертности на территории района позволила стабилизировать ситуацию по смертности уже в мае. 
Показатель смертности по итогам года составил 15,7 (1414) на 1000 населения, что на 2,5% меньше уровня 2014 года 16,1(1459) и на 10,6%    выше среднеобластного (14,2 ‰) .
Естественная убыль населения 5,0 человека на 1000 населения (2014 года – 4,8‰). 
Показатель младенческой смертности составил 3,1 на 1000 родившихся живыми, что на 60,7% ниже уровня 2014 года 7,9‰ и на 55,1% ниже целевого показателя  по области 6,9‰.

Обеспеченность кадрами
Всего в Вольской районной больнице по состоянию на 25.01.2016 года работает 1156 человек, из них 141 врач и 554 средних медработника. Обеспеченность медработниками на 10 тыс. населения составляет: врачами – 15,6, средними медработниками – 61,2 на 10 тыс. населения.
В 2015 году прибыло 10 молодых специалистов: 1 врач и 9 средних медработников. В 2016 году в Вольскую районную больницу после прохождения целевой первичной годичной послевузовской целевой подготовки (интернатуры) и целевой двухгодичной послевузовской целевой подготовки (ординатуры) ожидается прибытие, 1 врача-педиатра и 1 врача-терапевта.
Для решения проблемы кадрового дефицита администрацией Вольской районной больницы ведется активная профориентационная работа. На сегодняшний день в ГБОУ ВПО «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского» Минздрава России на всех факультетах обучается 32 студента - целевика, в целевой интернатуре - 2 специалиста. В 2016 году запланированы на подготовку в интернатуре и ординатуре 5 выпускников – целевиков ГБОУ ВПО «Саратовский государственный медицинский университет им. В.И. Разумовского» Минздрава России. В Вольском медицинском колледже обучаются 3 студента – целевика.
В 2015 году администрацией Вольского муниципального района 1 врачу было предоставлено служебное жилье.
В соответствии с Законом Саратовской области от 3 августа 2011 года № 96-ЗСО «О социальной поддержке молодых специалистов учреждений бюджетной сферы в Саратовской области» получили социальную поддержку в 2015 году 2 врача районной больницы по наиболее востребованным в области специальностям, за второй год работы в размере 35 тыс. рублей – 2 врача.
Финансово-хозяйственная деятельность
Работа в системе ОМС: объемы по круглосуточной стационарной помощи выполнены на 100%; по амбулаторно-поликлинической помощи – на 98,9% (посещения с профилактическими целями) и на 109,1 % (обращения); стационарзамещающей – 100%.
В структуре фактических расходов за 12 месяцев 2015 года доля расходов на оплату труда составила 75,3 %, на медикаменты – 8,1 %, в том числе по стационарной помощи на оплату труда направлено средств 72,59 %, на медикаменты – 8,6 %, на питание – 4,1 %.
На 2015 год субсидия на выполнение государственного задания на оказание государственных услуг составила 10897,54  тыс. рублей, из них на оплату труда с начислениями 3753,26  тыс. рублей. 
За 12 месяцев 2015 год учреждению перечислено на выполнение  государственного задания, на оказание государственных услуг  10705,85 тыс. рублей. По состоянию на 01.01.2016 года просроченная кредиторская задолженность за счёт субсидии на  иные цели отсутствует, за счет средств ОМС – отсутствует. Вольской районной больнице при средней заработной плате по области по данным Саратовстата по состоянию на 01.11.2015 г. в размере 22 213,20 руб. по итогам года составила:             
- врачи и работники с высшим образованием, обеспечивающие предоставление медицинских услуг -  31509,8 руб., что выше уровня 2014 года на 0,2% (31440,1 руб.);
- средний медицинский персонал – 16799,7 руб., что выше уровня 2014 года на 4,98%  (16001,6 руб.); 
- младший медицинский персонал – 11439,6 руб., что выше уровня 2014 года на 6,8% (10710,2 руб.).

               Организация оказания медицинской помощи
В 2015 году особое внимание было уделено развитию первичной медико-санитарной помощи, выполнению Территориальной программы государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи населению Вольского района.
Активно использовались выездные формы оказания медицинской помощи. За 2015 год выездной амбулаторной бригадой ГУЗ СО «Вольская районная больница» осуществлено 67 выездов, осмотрено более 2,4 тысяч сельских пациентов, в том числе амбулаторно - 2369 чел., на дому - 39 чел. Выездная диспансеризация проведена 3620 жителям села: вновь выявлено 699 заболеваний, поставлено на диспансерный учет 472 селянина, всем назначено лечение. 
В центре «Здоровья» для взрослых ГУЗ СО «Вольская районная больница» комплексными осмотрами обследовано 11689 человек, выявлено 6869 случаев патологии, все пациенты направлены в поликлиники по месту жительства для проведения дообследования и диспансерного наблюдения. 
В 26 ФАПах и 3 врачебных амбулаториях организовано лекарственное обеспечение силами обученных медицинских работников. 
В районе 1 действующих кабинета врача общей практики в селе Колояр, где в 2015 году был открыт зубоврачебный кабинет  (обеспеченность врачами общей практики -  0,11  на 10 тыс. нас., область -  0,54 на 10 тыс. нас.).  
В рамках реализации целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий до 2020 года» проводится лицензирование  модульного ФАПа в селе Тепловка. 
Проведена в полном объеме диспансеризация  взрослого населения и профилактические осмотры несовершеннолетних. В 2015 году осмотрено 16749 взрослых (100 % от планового задания года),  и 12889 тысяч детей.
В 42,1% случаях проведения диспансеризации взрослого населения заболевания или отклонения в здоровье выявлены впервые.
Охват населения прививками в рамках национального календаря обеспечен в 100% случаях. 
В целях повышения эффективности оказания гражданам первичной медико-санитарной помощи при острых заболеваниях и обострении хронических патологий в Вольской районной больнице организовано 8 пунктов неотложной помощи, оснащенных санитарным транспортом, в том числе 3 пункта в структурных подразделениях, расположенных в сельской местности.
Важнейшее место в системе здравоохранения занимает второй уровень оказания экстренной и специализированной медицинской помощи в межмуниципальных межрайонных центрах, каковым является ГУЗ СО «Вольская районная больница».
Медицинская помощь оказывается на основе стандартов медицинской помощи и порядков ее оказания с соблюдением принципов маршрутизации направления пациентов в областные учреждения. 
Изменить ситуацию по смертности от заболеваний сердечно-сосудистой системы, в т.ч. от ОНМК, в первую очередь, будет связано с открытием в декабре 2015 года и функционированием в 2016 году в Вольском районе первичного сосудистого отделения для больных с острым инфарктом миокарда и острыми нарушениями мозгового кровообращения, оснащенного современным медицинским оборудованием.
Шире используется тромболизисная терапия больным с острым инфарктом миокарда (35 тромболизисов). Впервые в районной больнице проведен тромболизис больному с ишемическим инсультом.
Всего на балансе Вольской районной больницы состоит 57 единиц медицинской техники стоимостью более 150 тыс. рублей. 



Для укомплектования первичного сосудистого отделения в соответствии с Порядками оказания медицинской помощи на сумму 1,54млн.рубрей закуплено 171 единица медицинского оборудования.
Кроме того, в  2015 году на приобретение оборудования дополнительно по целевым  средствам ОМС выделено 700,0 тыс. руб., на которые было приобретено 90 единиц оборудования.
Их средств предпринимательской деятельности  в текущем году было приобретено 5 единиц медицинского оборудования на сумму 3,99млн.рублей (проявочная машина, микротом, стоматологическая установка портативная, аппарат высокочастотной хирургии, алкотестер).
Освоены дополнительные целевые средства ОМС на ремонт оборудования в размере 303,3 тыс. руб. 
С приобретением нового оборудования, обучением персонала в ГУЗ СО «Вольская районная больница» получили дальнейшее развитие малотравматичные эндохирургические методики в том числе (операции на суставах).
В 2015 году заключен договор с частным охранным предприятием: организован пост охраны на въезде  на территорию РД, в приемном отделении и терапевтическом отделении, что позволило усилить пропускной режим в учреждении. 
В результате информатизации здравоохранения появилась возможность  телемедицинского консультирования пациентов с ведущими специалистами регионального и федерального уровней, дистанционного обучения специалистов. В 2015 году проведено 13 телемедицинских консультаций.
По данным статистики, за период с 01.01.2015 г. по 25.01.2016 г., посредством системы «Электронная регистратура» регистраторами записано на прием к врачу 134907 пациентов, через Интернет записалось 9069 человек.
В ГУЗ СО "Вольская районная больница" внедрена «Медицинская информационная система» в части ведения в электронном виде медицинских карт и историй болезней. Создана 50241 электронная медицинская карта пациентов. В период с 01.01.2015 по 26.01.2016 в «Медицинской информационной системе» зарегистрировано 8017 осмотров.
Широко востребованной остается высокотехнологичная медицинская помощь. В 2015 году 265 жителей района получили высокотехнологичную медицинскую помощь, в том числе 211 человек получил высокотехнологичную медицинскую помощь в медицинских организациях в областных учреждениях (III уровень оказания медицинской помощи).



Приоритетными  направлениями развития здравоохранения Вольского муниципального района  на 2016 год определены:
- обеспечение прав граждан на получение бесплатной медицинской помощи в рамках ТПГГ бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Саратовской области на 2016 год;
- реализация Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года;
- реализация Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности здравоохранения в Саратовской области»; государственной программы «Развитие здравоохранения Саратовской области до 2020 года»;
- реализация Концепции демографической политики Саратовской области до 2025года; Концепции здорового образа жизни и профилактики заболеваний в Саратовской области до 2020 года;
- реализация мероприятий, направленных на совершенствование службы родовспоможения и детства;
- реализация комплекса мер, направленных на привлечение кадров в медицинские организации ВМР;
- совершенствование информационного взаимодействия медицинских организаций и пациентов.



Главный врач 
Вольской районной больницы 					С.В.Шумаков
