 АКТ
плановой проверки обоснованности расходов МУП «Благоустройство»

24 февраля 2016 года							  г.Вольск

Контрольная группа Комитета муниципального контроля администрации Вольского муниципального района, созданная на основании Распоряжения администрации Вольского муниципального района от 21.01.2016 г. № 3 «О проведении плановой проверки обоснованности расходов МУП «Благоустройство» в составе председателя комитета муниципального контроля Ершовой Татьяны Петровны и начальника отдела финансового контроля комитета муниципального контроля Косонговой Надежды Ивановны провела контрольное мероприятие – плановую проверку обоснованности расходов МУП «Благоустройство». 

I. Вводная часть
Основание проведения проверки: Распоряжение администрации Вольского муниципального района от 21.01.2016 г. № 3 «О проведении плановой проверки обоснованности расходов МУП «Благоустройство» 
Цель проверки: проверка обоснованности расходов предприятия.
Проверяемый период: с 01.07.2014 г.  по 31.12.2015 г.
Срок проверки: с 21.01.2016 г. по 05.02.2016 г.
Предмет проверки: проверка обоснованности расходов МУП «Благоустройство». 
Проверке подлежат: Учредительные документы, бухгалтерская отчетность, договора, контракты, платежные и иные первичные документы, данные регистров бухгалтерского учета отражающие расходы.
Метод проверки: выборочный.
Субъект проверки: муниципальное унитарное предприятие «Благоустройство» (далее – МУП «Благоустройство») ИНН 6441013477 адрес: 412900 г. Вольск, ул. Народная, 205.
МУП «Благоустройство» создано в качестве самостоятельного хозяйствующего субъекта, в соответствии со статьями 113, 114 Гражданского Кодекса Российской Федерации и нормами Федерального Закона №161-ФЗ от 14.11 2002 г. «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях».
Учредителем МУП «Благоустройство» является администрация муниципального образования город Вольск.  
Основными целями создания предприятия являются выполнение работ и услуг в сфере обслуживания населения, предприятий и организаций, учреждений и иных лиц по сбору, утилизации и переработке твердых бытовых отходов и благоустройства территории муниципального образования город  Вольск, получение прибыли и обеспечения производственного и социального развития предприятия.
Имущество МУП «Благоустройство» принадлежит на праве собственности муниципальному образованию город Вольск и закрепляется за предприятием на праве хозяйственного ведения.
Руководитель МУП «Благоустройство»: Кудряшов Виталий Борисович  назначен на должность  директора муниципального унитарного предприятия с 21.08.2014 года (Приказ №51 от 21.08.2014 г.), действует на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Вольского муниципального района от 07.10.2013 г. №2147. 
Главный бухгалтер МУП «Благоустройство»: Краснова Наталья Николаевна переведена с должности экономист на должность главного бухгалтера с 23 марта 2015 года (Приказ №19лс от 23.03.2015г.).
 Согласно пункту 3.4 Устава учредитель наделил МУП «Благоустройство» уставным фондом в размере 397,0 тыс.руб., без расшифровки основных и оборотных средств, переданных и находящихся в распоряжении предприятия.

II.Проведение контрольных действий
При проведении контрольных действий контрольная группа руководствовалась Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденному постановлением администрации Вольского муниципального района от 26.05.2014г. №1719.

1. Проверка обоснованности расходов МУП «Благоустройство». 

Учетная политика на 2014 утверждена приказом по Предприятию от    №. 
Учетная политика на 2015 утверждена приказом по Предприятию от 30.12.2014 г.  №. 86.
Фонд оплаты труда на предприятии в 2014 году составил 13 134 031,46 руб., средняя численность – 89 человек, средняя заработная плата – 12297,78 руб. 
За 2015 год  начислено заработной платы – 10401117,61 руб., средняя численность -65 человек, средняя заработная плата – 13334,76 руб.
Рост средней заработной платы составил 8,4 %.
Задолженности по заработной плате перед сотрудниками предприятие не имеет.
Организация применяет упрощенную систему налогообложения. Объектом налогообложения  выбран доход, уменьшенный  на величину расходов. Организация вправе отнести к расходам те расходы, которые предусмотрены  п.1 ст.346.18 Налогового кодекса РФ, при условии их соответствия критериям п.1 ст.252 НК РФ. 
Расходами признаются обоснованные и документально подтвержденные затраты осуществленные (понесенные) налогоплательщиком. Под обоснованными расходами понимаются экономически оправданные затраты… Под документально подтвержденными расходами понимаются затраты подтвержденные документами, оформленные в соответствии с законодательством РФ.
В ходе проверки первичных документов выявлено следующее:
В расходы организации приняты расходы ГСМ по переданным в аренду  ООО «Коллектив» транспортным средствам: 
Мусоровоз КО – 440-2 гос. Номер Х 971 АС 64; 
Мусоровоз КО – 440-2 гос.номер У 381 МУ 64;
 Погрузчик гос.номер 64 СК 7007; 
КАМАЗ Р 497 АС 64.
 К договору аренды № 2 от 02.02.2015 года приложен передаточный акт от 02.02.2015 года с перечнем автомобильной специализированной техники. 
Соответственно у МУП Благоустройства возникли необоснованные расходы  на сумму 292 704,4 руб. (Приложение №1)
При проверки актов списания материалов за 2015 год выявлено,
Что МУП «Благоустройство» отпускало запасные части на ремонт транспортных средств переданных в аренду  ООО «Коллектив»: 
Мусоровоз КО – 440-2 гос. Номер Х 971 АС 64; 
Мусоровоз КО – 440-2 гос.номер У 381 МУ 64;
 Погрузчик гос.номер 64 СК 7007; 
КАМАЗ Р 497 АС 64.
 По договору аренды № 2 от 02.02.2015 года содержание и ремонт транспортных средств осуществляется за счет арендатора.
Соответственно у МУП Благоустройства возникли необоснованные расходы  на сумму 192732,45 руб. (Приложение №2)
Всего в 2015 году необоснованно в расходы Муниципального унитарного предприятия списаны расходы в сумме 485 436,85 руб.


2.При проверки расходов на ГСМ выявлено следующее.
Нормы расхода топлива утверждены приказом от30.09.2013 г. №62.
Акт на списание ГСМ оформляется ежемесячно на основании сводной ведомости на получение ГСМ водителями МУП «Благоустройство». 
Сводные ведомости заполняются на основании путевых листов.
Путевой лист является первичным учетным документом и согласно ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» может быть принят к учету при отражении в нем всех предусмотренных реквизитов. При этом первичные документы должны составляться таким образом и с такой регулярностью, чтобы на их основании возможно было судить об обоснованности произведенного расхода. Путевые листы за 2014 и 2015 год заполнены с нарушением требований Приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008 г. №152. Не на всех путевых листах проставлена норма расхода бензина и показания спидометра, не указана информация о конкретном месте следования автомобиля, которая является обязательной. 
В представленных путевых листах за 2015 год отсутствует:
-дата (число, месяц, год) и время (часы, минуты) проведения предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителя.
-отметка о проведении предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителя ;
- отметка механика или иного уполномоченного лица, о технической исправности автомобиля перед и после выезда его из гаража. 
Отсутствие необходимых реквизитов и информации в путевых листах не позволяет судить о факте использования автомобиля в служебных целях. 
Таким образом, можно сделать вывод о неправомерности списания ГСМ и включения в состав расходов затрат на ГСМ.

3.Проверка расходов, связанных с эксплуатацией и обслуживанием автотранспорта показала, что в МУП «Благоустройство» отсутствует должностное лицо, ответственное за проведение ремонта автотранспорта. Ремонт осуществляется водителем с использование запчастей, приобретенных с разрешения руководителя.
Установка новых деталей на автомобиль взамен неисправных (передача МПЗ в эксплуатацию), подтверждается в бухгалтерском учете требованием на отпуск материалов. 
запасные части, установленные на автомобиль, не учитываются на забалансовом счете 09 "Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных". Согласно нормам п. 349 Инструкции N 157н учет материальных ценностей, выданных на транспортные средства взамен изношенных, в целях контроля за их использованием ведется на забалансовом счете 09. Перечень материальных ценностей, учитываемых на забалансовом счете (двигатели, аккумуляторы, шины и покрышки и т.п.), устанавливается учетной политикой учреждения. Материальные ценности отражаются на забалансовом учете в момент их выбытия с балансового счета в целях ремонта транспортных средств и учитываются в течение периода их эксплуатации (использования) в составе транспортного средства. Выбытие материальных ценностей с забалансового учета осуществляется на основании акта приема-сдачи выполненных работ, подтверждающих их замену. Контрольные мероприятия показали, что МУП «Благоустройство» в своей учетной политике не установили перечень запасных частей, учитываемых на забалансовом счете, и не ведут учет на этом счете запасных частей, установленных на автомобиль взамен изношенных.
Так же не производится хозяйственная операция - оприходование демонтированных (неисправных) запасных частей. Пренебрежение ею может привести к махинациям с запасными частями со стороны обслуживающего персонала. Не составляется акт, в котором бы указывалось наименование запчастей, степень их физического и морального износа, а также давалась бы оценка их дальнейшего использования в качестве вспомогательного и иного материала (сырья). Демонтированные (неисправные) запчасти не сдаются на металлолом и не утилизируются на основании иного документа, подтверждающего списание запчастей.


III.Оценка выявленных недостатков:
На основании изложенного, в целях эффективного использования бюджетных средств, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в процессе осуществления деятельности МУП «Благоустройство», контрольная группа пришла к следующим выводам:

Признать в действиях директора МУП «Благоустройство» не эффективную организацию работы транспортного подразделения: 
- отсутствие должностного лица ответственного за работу и ремонт автотранспорта, выразившееся в отсутствии должного контроля за ремонтом автотранспорта, а также потребности в ремонте и правильному учету демонтированных запасных частей, и их утилизации;
- нарушение требований Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», а именно, отсутствие должного контроля за учетом и списанием ГСМ. 
Признать в действиях директора МУП «Благоустройство» не эффективную организацию работы по ведению бухгалтерского учета, связанную с отражением в учете расходов. Что является нарушением п.1ч.7 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ.

Признать в действиях директора МУП «Благоустройство» не обоснованное расходование денежных средств, выразившееся, в  принятие в расходы организации затраты  по переданным в аренду  ООО «Коллектив» транспортным средствам на ГСМ  и запасные части. Что привело к необоснованному завышению расходов МУП «Благоустройство» в сумме 485436,85 руб. 





Руководитель контрольной группы, председатель 
Комитета муниципального контроля					Т.П.Ершова

Член контрольной группы, начальник
отдела финансового контроля
Комитета муниципального контроля		         		Н.И.Косонгова







