«О мероприятиях по реализации муниципальной программы «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений и развитие национальных культур на территории 
Вольского муниципального района на 2014 – 2016 годы».

Муниципальная программа «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений и развитие национальных культур на территории Вольского муниципального района на 2014 – 2016 годы» утверждена постановлением администрации Вольского муниципального района № 488 от 04.02.2014 года. 
Исполнителями мероприятий программы являются отдел по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации Вольского муниципального района, управление культуры и кино администрации Вольского муниципального района, управление образования администрации Вольского муниципального района, управление молодёжной политики, спорта и туризма администрации Вольского муниципального района, МУ «Вольский краеведческий музей», МУ ИЦ «Вольская жизнь», МУК «ЦБС». В рамках программы проведено порядка 60 мероприятий, в которых приняло участие более 4000 человек. 
Объемы финансирования составили в 2015 году – 25 000 рублей.
Социально-экономический эффект от реализации Программы выражается в обеспечении стабильной социально-политической обстановки в Вольском муниципальном районе, повышении гражданской активности общественных объединений, иных некоммерческих организаций, занимающихся развитием национальных культур, идей духовного единства и межэтнического согласия, укреплении толерантности в многонациональной молодежной среде. 
Основная цель программы снижение уровня конфликтогенности в сфере межэтнических отношений и профилактики экстремизма и гармонизация межнациональных отношений на территории Вольского муниципального района. До начала реализации муниципальной программы в 2013 году межнациональные (межэтнические) взаимоотношения оценивали как удовлетворительные 51% вольчан, мониторинг ситуации в 2014 году давал положительных оценок - 71%. В 2015 году порядка 77% граждан считали межнациональные отношения на территории муниципального района спокойными.
В рамках празднования Дня России были организованы национальные подворья, на которых национальные объединения представляли блюда национальной кухни, изделия народного творчества и ремесел. А так же впервые был проведен фестиваль национальной поэзии «Поэтические мосты дружбы».
27 февраля 2015 года в рамках Гражданского Форума Саратовской области «От гражданской активности к позитивному развитию»проведенного по инициативе Общественной палаты Вольского муниципального района состоялось заседание переговорной площадки «Роль гражданского общества в сохранении межнационального и межконфессионального согласия»
Состоялся молодежный межнациональный форум: 2015 год – «Одна Победа на всех» в его рамках среди школьников и учащейся молодежи был проведен конкурс исследовательский работ «Вклад моего народа в Победу в Великую Отечественную войну. Защитники Отечества – земляки – вольчане стали героями презентаций, лучшие из которых были показаны на форуме. 
На базе Центральной библиотеки проведен цикл мероприятий под названием «Парад национальных литератур», с участием представителей различных национальностей, проживающих на территории Вольского муниципального района.
В настоящее время оказывается содействие в подготовке и продвижении проекта центральной библиотеки «Содружество равных» (создание центра межкультурного диалога) для участия в государственном и областном конкурсах социально-ориентированных НКО. 
В рамках выставки «Поволжье – котёл народов» проходит цикл мероприятий, позволяющих наглядно показать разнообразие этносов Поволжья, познакомить с этнографической историей края жителей Вольского района.
В муниципальных средствах массовой информации, а именно в                      МУ «Информационный центр Вольская жизнь»  регулярно публикуются тематические материалы по вопросам межэтнических отношений, статьи о традициях и культурах народов, проживающих на территории Вольского муниципального района.
В муниципальном районе создан совет по межнациональному и  межконфессиональному  взаимодействию при  главе администрации,   в   его   статусном   составе   представители   религиозных организаций, силовых структур, миграционной службы,   руководители ряда общественных   организаций,    национальных   диаспор    и   общин,    главы муниципальных поселений с компактным проживанием граждан, разных национальностей.   Заседания   совета   проводятся   не  реже   одного   раза   в квартал.
В муниципальном районе      разработаны      ситуационный      и этноконфессиональный паспорта Вольского муниципального района, обновление данных документов производится ежеквартально. 
Кроме того, отработана и обновляется контактная база неформальных лидеров национальных меньшинств, в постоянном режиме проводятся переговоры с данными лицами по вопросам обеспечения жизнедеятельности, проблемам, возникающим   во   взаимоотношениях  с   коренным   населением,   органами власти. Особая роль в этих переговорах отводится влиянию взрослой части актива национальных объединений на молодежь
Проводится консультирование представителей общественных национальных объединений, оказывается методическая, организационная и практическая помощь в решении разнообразных вопросов обеспечения деятельности. Все актуальные социально-политические вопросы развития района выносятся на обсуждение представителей общественных объединений. 
Проводится ежедневный мониторинг средств массовой информации, интернет-ресурсов и социальных сетей    на предмет наличия негативных публикаций в сфере межнациональных отношений.
Представители национально-культурных объединений привлекаются к разработке и реализации мероприятий, направленных на совершенствование работы    администрации    Вольского    муниципального    района    в    сфере межнациональных отношений. 
Встречи с активом национальных объединений и других общественных организаций проводятся в соответствии с утвержденным графиком. Поддерживается по мере необходимости связь с руководством областных общественных национальных объединений.
