Доклад на заседании совета по межнациональному и межконфессиональному взаимодействию при главе администрации Вольского муниципального района И.И. Пивоварове, на тему:

«О работе Вольского благочиния в области укрепления межнациональных отношений, сохранения традиционных семейных ценностей, воспитания толерантного поведения среди учащихся и молодежи, профилактики экстремизма».
I. Введение.

Начну с того, что никакой специализированной задачи по решению вопросов межконфессионального и межнационального мира, или профилактики экстремизма, Церковь перед собой не ставит. И видит свою задачу прежде всего в спасении человека от греха, и призывает людей к святости, предлагая путь уподобления Богу. Однако в своей повседневной жизни Церковь сталкивается с этими проблемами и конечно реагирует на них. 
II. Основной мировоззренческий принцип решения подобного вопроса.
За длительный период существования Церкви, подобные вопросы не раз попадали в поле зрения Ее авторитетных спикеров, и на сегодняшний день накопилось уже множество высказываний, как отдельных авторов, так и официальных документов, выражающих мнение всей полноты Церкви. Во всех случаях, когда кто-то высказывается по поводу этих проблем, никто не предлагает каких-либо особых путей их решения, и не выдвигает новые идеи. В основе всех выводов по данной теме, положено Евангельское учение Господа Иисуса Христа, о любви к ближнему. 
III. Формы и методы.
1. Исповедь и пастырские беседы.
Основным способом решения данных вопросов, является практика христианского душепопечения, в виде регулярного общения духовного наставника и прихожан, как правило, на исповеди. Когда человек приходит на исповедь, он говорит не только о своих поступках, но и о мыслях, желаниях и, в том числе, о своем отношении к тем или иным людям (детям, родителям, родственникам, друзьям, коллегам, соседям, иноверцам, иностранцам и т.д.). Духовник в беседе побуждает человека к постоянной работе над своим нравственным состоянием, призывает его помнить о заповедях, слушать свою совесть и поступать по-христиански, даже в самых сложных житейских обстоятельствах.
2. Огласительные беседы.

3. Воскресные школы для детей и взрослых.
4. Взаимодействие с учебными заведениями.
5. Взаимодействие с Вооруженными силами.

6. Взаимодействие с МВД.

7. Взаимодействие с УФСИН.

8. Взаимодействие с ФМС.

9. Профилактика экстремизма.

10. Отдельные профильные проекты.

