Справка- выступление на совещании по результатам 2 месяцев 2016 года
Уважаемые участники совещания!

В настоящее время сотрудниками полиции ОМВД России по Вольскому району Саратовской области проводится работа по наращиванию усилий в выявлении значимых и резонансных преступлений по линии противодействия коррупции.

Основной упор делается на повышение качества проводимых мероприятий, выявление и пресечение значимых и резонансных преступлений, совершенных высокопоставленными должностными лицами, ухода от валовых показателей, так называемой бытовой коррупции.

Результатом принятых мер стало выявление 2 преступлений коррупционной направленности, аналогичный период 1 преступление. Так, в январе текущего года выявлен факт присвоения и растраты денежных средств в сумме 310 тыс. рублей директором торговой сети ООО «Евросеть-Ритейл», по данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 160 УК РФ. В феврале выявлен факт присвоения и растраты денежных средств в сумме 50 тыс. рублей директором одного из сетевых магазинов «Гроздь», по данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 160 УК РФ.
В настоящее время подразделением ЭБиПК проверяется оперативная информация о совершенных и совершаемых преступлениях коррупционной направленности на территории ВМР в бюджетной и иных сферах, реализация информации будет проводиться по мере документирования преступной деятельности фигурантов и задержания их с поличным.

Несмотря на имеющиеся показатели в сфере противодействия коррупции проведенная работа не соответствует современным реалиям и требует более активных и наступательных мер, направленных на выявление значимых и резонансных преступлений. Низкая выявляемость данной категории преступлений является слабая гражданская активность населения в борьбе с коррупционными проявлениями, так как преступление предусмотренное ст. 290 УК РФ «взятка» не может быть выявлено без «взяткодателя», с которого вымогают материальные ценности, обратившегося с заявлением в правоохранительные органы. В настоящее время отдел МВД России по Вольскому району проводит активную работу с местным населением, направленную на укрепление доверия к правоохранительным органам и своевременное информирование о коррупционных проявлениях.
Несмотря на трудности и специфику раскрытия преступлений коррупционной направленности сотрудники отдела МВД России по Вольскому району Саратовской области имеют соответствующую квалификацию, необходимый опыт и готовы к выполнению поставленных перед ними задач.
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