Справка

о прохождении отопительного сезона 2015-2016 г. объектов теплоснабжения, 
обслуживаемых ООО «Газпром теплоэнерго Вольск».
   ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» эксплуатирует систему теплоснабжения города и района на правах аренды муниципального имущества. Это 31 городская, 19 поселковых котельных, 6 ЦТП и 62 км арендуемых теплотрасс.   

      Кроме того, обслуживаются учрежденческие котельные: модуль Вольского перинатального центра, котельные детской больницы, НПО ПУ-5.

   Отапливается учреждений:   

   - местного бюджета –172 объекта (81 – в селе);

   - областного бюджета – 56 объектов (9 – в селе);

   - федерального бюджета – 35 объектов;

   - многоквартирные жилые дома – 326 (11 – в селе);

   - других объектов – 132 (18 – в селе);

   - всего отапливается 721 объект.

   Отопительный период был начат 7 октября 2015 г. в соответствии с постановлением администрации ВМР № 2903 от 5.10.2015 г. Все потребители были включены в соответствии с установленной очерёдностью по категорийности.

      Дополнительно с 1 ноября текущего года на обслуживание приняты 2 котельные, переданные в ведение ВМР от Минобороны, расположенные  в бывших военных городках: по ул. Маршала Жукова (9 домов с 380-ю квартирами) и ул. Ярославская – Волгоградская (18 домов с 1 850-ю квартирами). Всего принято 2 230 квартир в 27 домах.      
   При включении потребителей совместно с управляющими компаниями были отрегулированы системы отопления для комплексной работы с источником теплоснабжения.
   Продолжается практика технического обслуживания систем отопления учреждений местного бюджета, что помогло на стадии включения ускорить проведения регулировки систем и вывода отопления в рабочий режим.
   Отопительный сезон проходит в целом без срывов и превышения допустимых нормативов по качеству предоставления коммунальных услуг отопления и горячего водоснабжения. 

   Основной проблемой общества являются неплатежи за предоставленную тепловую энергию. Задолженность по оплате на настоящее время составляет 69,1 млн. руб., в том числе: население – 41,3 млн. руб., потребители бюджетов всех уровней – 20,3 млн. руб., прочие потребители – 7,4 млн. руб. 
   Проблемным вопросом обслуживаемой системы теплоснабжения по-прежнему остаётся состояние зданий котельных и ЦТП как в черте города, так и в районе. Вследствие длительной эксплуатации изношенность стен и кровель зданий составляет 67%. Предприятием из собственных средств отремонтированы кровли котельной № 19 в г. Вольске и котельных в В. Чернавке и Ш. Буераке, однако для снижения остроты проблемы необходим более значительный объём вложений.
   Состояние системы теплоснабжения ухудшается вследствие физического износа тепловых сетей и котельного оборудования, превышающий 70% по оборудованию и 75% по сетям. Специалистами предприятия была разработана и предложена совету директоров углублённая программа модернизации всей системы пообъектно.
 За счёт собственных средств произведена автоматизация и диспетчеризация ЦТП № 7 для работы без обслуживающего персонала, что дало ощутимую экономию фонда заработной платы без снижения качества предоставляемых услуг и надёжности работы объекта. По результатам работы планируется такой же перевод на работу без постоянного персонала ещё 5-ти  ЦТП.
   Разработана и представлена в министерство строительства и ЖКХ инвестиционная программа, включающая закрытие убыточных котельных в с. Талалихино и с. Богатое, а также
диспетчеризацию и автоматизацию всех ЦТП  для работы без обслуживающего персонала. 

   В случае возникновения обстоятельств, которые смогут воспрепятствовать реализации этой инвестпрограммы, мы твёрдо намерены осуществить ряд мероприятий из этой программы своими силами в счёт арендной платы.
Генеральный директор                                        Матвеев В. Г.          
