ПРОТОКОЛ 
Заседания совета по межнациональному и межконфессиональному взаимодействию при главе администрации Вольского муниципального района.

21 марта 2016 года   
                                 
Малый зал администрации
11-00 часов

Присутствуют члены совета: в количестве 27 человек. 

Повестка.
Вступительное слово Главы Вольского муниципального района                           И.И. Пивоварова
1. Информация об итогах реализации муниципальной программы «Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений и развитие национальных культур на территории Вольского муниципального района Саратовской области на  2014 - 2016 годы»  за 2015 год. 
Докладчик: И.В. Аллазов – начальник отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации ВМР.  
1. О работе Вольского благочиния в области укрепления межнациональных отношений, сохранения традиционных семейных ценностей, воспитания толерантного поведения среди учащихся и молодежи, профилактики экстремизма 
Докладчик: Протоиерей Павел Усов – настоятель Благовещенского храма г. Вольска. Помощник благочинного Вольского и Воскресенского благочиннических округов Саратовской епархии.
1. О мониторинге по вопросу знания молодежью истории Отечества
            Докладчик: Серяева Наталья Анатольевна – учитель истории МОУ СОШ №6.
           Содокладчик: Пчелинцев С.Н. – преподаватель социально-гуманитарных дисциплин Вольского педагогического колледжа.

По первому вопросу слушали: И.В. Аллазова (информация прилагается), А.И. Зубрицкого, О.И. Шавыкину, Т.Н. Ковинскую, В.А. Чехонина.
Решили:
- принять информацию к сведению;
- рекомендовать начальнику отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями внести коррективы в методику проведения опросов. 
По второму вопросу слушали: Протоиерея Павла Усова (информация прилагается), А.И. Зубрицкого, С.С. Мартынову, О.В. Рыжкову, В.А. Чехонина.              
Решили: 
- принять информацию к сведению.
По третьему вопросу слушали: Н.А. Серяеву, С.Н. Пчелинцева (информация прилагается), А.И. Зубрицкого, С.С. МартыновуРешили:
- принять информацию к сведению;
- рекомендовать председателю Общественной палаты А.И. Зубрицкому провести с преподавателями истории вольских учебных заведений заседание о проблемах развития познавательного интереса учащихся к изучению истории Отечества. 


Председатель  заседания 
совета                                                                                            И.И. Пивоваров

Секретарь совета                                                                              Л.Н. Махова

