Информация для ПДС 16.05.2016г.
Обеспечение полномочий администрации Вольского муниципального района отделом информатизации и защиты информации администрации Вольского муниципального района 
по передаче межведомственных электронных запросов через систему исполнения регламентов в системе межведомственного электронного взаимодействии за 2015 год и 1-й квартал 2016 года.

В соответствии с положениями пункта 2 части 1 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» с 1 июля 2012 года государственные или муниципальные органы, предоставляющие услуги, не вправе требовать от заявителя предоставления документов и информации, которые находятся в распоряжении органов государственной власти, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг, за исключением следующих документов: 
- паспорт и иные документы, удостоверяющие личность гражданина Российской Федерации, 
- документы воинского учета, свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния,
- документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства или по месту пребывания и др.   
Раньше, когда у соискателя услуги появлялась в ней потребность (например, он хотел получить новый загранпаспорт или открыть детский садик), он начинал ходить по множеству разнообразных ведомств и собирал документы (справки), у которых были подписи, печати и они имели определенную форму. После сбора человек приходил в ведомство, где данные подвергались некоему анализу, затем происходило принятие решения об оказании услуги или отказе в ней, и потом это решение сообщалось соискателю. 210-ФЗ запретил государственным органам и органам местного самоуправления требовать от соискателя те данные, которые находятся в ведении самого государства — мы получили организационное изменение. Теперь у соискателя возникает потребность в услуге, о которой он заявляет государству, после чего сбор данных (то, чем раньше занимался человек) выполняют чиновники. Для этого в администрации Вольского муниципального района в апреле 2012 года и был создан отдел информатизации и защиты информации и установлено аттестованное автоматизированное рабочее место для работы в государственной информационной системе «Региональная система межведомственного электронного взаимодействия» для работы через систему исполнения регламентов.
Администрацией Вольского муниципального района и администрациями муниципальных образований, входящих в состав района, оказываются 115 муниципальных услуг, включая услуги по переданным государственным полномочиям. 
В соответствии со статьей 7 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» №210-ФЗ, если гражданин обратился за оказанием муниципальной услуги в соответствующее подразделение администрации Вольского муниципального района и у него отсутствуют на руках какие-то документы, но эти документы имеются в распоряжении других  госорганов (налоговая, Росреестр, пенсионный фонд), например, идентификационный номер налогоплательщика, выписка из единого государственного реестра юридических лиц, справка о правах на недвижимое имущество, справка о пенсии и т.д., то гражданин вправе подать заявление без данных документов, а соответственно данные документы в электронной форме запрашиваются через систему исполнения регламентов системы межведомственного электронного взаимодействия бесплатно посредством обращения в эти государственные органы на основании соглашений, заключенных напрямую с этими госорганами. Исполнителем данных полномочий является отдел информатизации и защиты информации администрации Вольского муниципального района. Второе аттестованное автоматизированное рабочее место для работы в государственной информационной системе «Региональная система межведомственного электронного взаимодействия» для работы через систему исполнения регламентов установлено в Муниципальном учреждении «Служба субсидий». 
Наиболее востребованы запросы сведений из Пенсионного фонда Российской Федерации, Росреестра, Федеральной налоговой службы.
В целях оптимизации работы взаимодействие между структурными подразделениями администрации по вопросам межведомственного информационного обмена происходит в рамках соглашения, которое утверждено Постановлением администрации Вольского муниципального района №2713 от 17.12.2013г., где определен порядок взаимодействия отдела информатизации и защиты информации со структурными подразделениями администрации Вольского муниципального района (Управлением муниципального хозяйства, Комитетом по управлению муниципальным имуществом, отделом землеустройства и градостроительной деятельности, Управлением по опеке и попечительству администрации Вольского муниципального района) и подведомственными организациями по вопросам межведомственного информационного обмена, определены ответственные лица, сроки и форма предоставления межведомственных запросов, а также сроки и форма предоставления информации по запросам межведомственного информационного обмена (нам приносят запросы, которые мы регистрируем, отправляем сформированные и подписанные электронной подписью органа власти и специалиста при помощи системы межведомственного электронного взаимодействия в соответствующие госорганы, получаем ответ в виде электронного документа, регистрируем его, и под роспись отдаем ответы в подразделения, откуда поступил запрос). В соответствии с  положениями части 3 статьи 7.2 Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ срок подготовки и направления ответа на межведомственный запрос для предоставления государственной или муниципальной услуги с использованием межведомственного электронного взаимодействия не может превышать пять рабочих дней со дня поступления межведомственного запроса в орган или организацию, предоставляющие документ и информацию, если иные сроки подготовки и направления ответа на межведомственный запрос не установлены федеральными законами, правовыми актами Правительства Российской Федерации и принятыми в соответствии с федеральными законами нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. Государственные и муниципальные услуги предоставляются заявителем на бесплатной основе (за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, если услуга не подразумевает госпошлину). 
За 2014 год отделом информатизации и защиты информации было направлено 1397 межведомственных электронных запросов, из них 962 межведомственных электронных запроса - в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) (выписки из единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастровые паспорта земельных участков и зданий, кадастровые выписки земельных участков и кадастровые планы территорий), в Федеральную налоговую службу – 4 межведомственных электронных запроса (выписки из единого государственного реестра юридических лиц), 431 межведомственный электронный запрос – в Пенсионный фонд (сведения о размере социальных выплат застрахованного лица из бюджетов всех уровней и запросы на получение страхового номера застрахованного лица).
За 2015 год отделом информатизации и защиты информации было направлено 8874 межведомственных электронных запроса, из них 4303 межведомственных электронных запроса - в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр), 4571 межведомственный электронный запрос – в Пенсионный фонд. 
 За 1 квартал 2016 года было направлено 2567 межведомственных электронных запросов. Из них - в Росреестр направлено 1792 электронных запроса, в Федеральную налоговую службу – 12 межведомственных электронных запросов (выписки из единого государственного реестра юридических лиц), в Пенсионный фонд – 763 межведомственных электронных запроса, что в целом на 42,7% больше, чем в 1 квартале 2015 года.
Дополнительно, начиная с 1 квартала 2016 года в отдел информатизации через систему исполнения регламентов начали поступать входящие запросы из Росреестра на внесение информации уточняющего характера по объектам недвижимости, а также их собственников. Всего на сегодняшний день поступило 18 таких запросов. Поступившие запросы передаются на исполнение соответствующим структурным подразделениям администрации или в подведомственные организации, которые готовят информацию по этим запросам и приносят в отдел информатизации для передачи её через систему межведомственного электронного взаимодействия  в органы, запросившие информацию.
Также через систему межведомственного электронного взаимодействия в 1 квартале 2016 года были запрошены сведения о недвижимом имуществе физических лиц для заполнения деклараций муниципальных служащих. 
Оба автоматизированных рабочих места государственной информационной системы «Региональная система межведомственного электронного взаимодействия», установленных в отделе информатизации и защиты информации и в Муниципальном учреждении «Служба субсидий» для работы в системе межведомственного электронного взаимодействия, аттестованы в соответствии с требованиями безопасности информации и имеют действующие аттестаты соответствия, выданные в ноябре и декабре 2015 года на три года ЗАО «Современные технологии» г.Саратов. 
Для отправки запросов через систему межведомственного электронного взаимодействия в отделе информатизации и защиты информации имеются две усиленных квалифицированных электронных подписи специалистов (со сроком действия до июля 2016 года) и одна усиленная квалифицированная электронная подпись органа власти со сроком действия до марта 2017 года. Электронные подписи специалистов отдела информатизации и защиты информации изготавливаются в ЗАО «Современные технологии» г.Саратов и продлеваются каждый год.
Существуют проблемы, связанные с перебоями в работе системы. Периодически система исполнения регламентов системы межведомственного электронного взаимодействия не работает по техническим причинам. В связи с этим сроки нарушения подготовки и передачи межведомственных запросов были, но нарушение сроков  связаны не с работой специалистов отдела, а с работой системы, на которую мы повлиять не можем до внесения изменений и исправлений ошибок в системе. 
Использование системы межведомственного электронного взаимодействия позволяет ведомствам самостоятельно осуществлять запросы документов и сведений, необходимых для предоставления государственных и муниципальных услуг и экономить время и средства гражданина, максимально упростив весь процесс получения услуг. Осуществляя перевод государственных услуг в электронный вид, государство высвобождает время людей для работы, образования, культурного роста.
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