Вопрос № 1
Об исполнении решения межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области от 14 марта 2016 года.
На заседании межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области, состоявшемся 14 марта 2016 года главой администрации Вольского муниципального района были даны поручения, которые исполнены в полном объёме, а именно:
	№ п/п
	Поручение
	Отметка об исполнении

	1.

	Заместителю главы администрации Вольского муниципального района по экономике, промышленности и потребительскому рынку Подсобляеву Сергею Вячеславовичу совместно с начальником отдела по информационно- аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации Вольского муниципального района Аллазовым И.В.о. активировать работу рабочей группы по вопросам поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства по привлечению к участию субъектов малого бизнеса при принятии решений, касающихся выделения денежных средств, грантов организациям.  
	Поручение исполнено  

	2.

	 Заместителям главы администрации Вольского муниципального района по жизнеобеспечению и безопасности, по социальным вопросам, по сельскому хозяйству, по экономике, промышленности и потребительскому рынку, руководителю аппарата администрации Вольского муниципального района активировать работу по своевременному направлению подведомственными им подразделениями проектов нормативно-правовых актов и нормативно-правовых актов органов местного самоуправления в адрес Общественной палаты Вольского муниципального района посредством электронной почты для рассмотрения в соответствии с постановлением администрации Вольского муниципального района от 03.02.2014 г. № 441 «Об утверждении Положения о порядке подготовки муниципальных правовых актов администрации Вольского муниципального района» 
	Поручение исполнено, соответствующие поручения даны руководителям структурных подразделений.

	3.
	Начальнику управления муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района Лабутину В.В. совместно с начальником отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации Вольского муниципального района Аллазовым И.В.о. активировать работу по предоставлению информации разъяснительного характера по вопросам в сфере жилищно-коммунального хозяйства гражданам и представителям общественности.
	Поручение исполнено

	4.
	Начальнику управления муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района Лабутину В.В. ежеквартально проводить встречи со старшими многоквартирных домов, с привлечением средств массовой информации по разъяснению норм жилищного законодательства, в том числе по разъяснению вопросов, касающихся проведения капитального и текущего ремонта помещений многоквартирного дома. Информацию по итогам встреч размещать в средствах массовой информации.
	В апреле 2016 г. проведена встреча с жителями многоквартирных домов по адресу : ул. Комсомольская, д. 94/104 по вопросам в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В том числе, информация под заголовком «Как сменить управляющую компанию?» опубликована в газете «Вольская жизнь», 22.03.2016 г. № 12 (2206); информация под заголовком «Неплательщики! За капремонт могут и под суд отдать!» опубликована в газете «Вольская жизнь»  29.03.2016 г. № 13 (2207).

Следующая встреча запланирована на сентябрь 2016 г.  

В настоящее время подготовлена информация для публикации 21.06.2016 г.- о наличии дополнительных пунктов приема платежей Вольским филиалом ГУП СО «Облводоресурс «Вольский»

	5.
	Заместителю главы администрации Вольского муниципального района по экономике, промышленности и потребительскому рынку администрации Вольского муниципального района Подсобляеву Сергею Вячеславовичу в срок до 31.03.2016 г. разместить в средствах массовой информации, в том числе с использованием информационно-телекомуникационной сети Интернет подробную информацию о порядке организации и проведения конкурсов и аукционов по предоставлению земельных участков и муниципального имущества, а также порядок проведения электронных торгов по закупкам товаров и услуг для муниципальных нужд, в целях исключения коррупции и других злоупотреблений.
	Поручение исполнено в срок.

Соответствующая информация размещена на официальном сайте «Вольск.рф» 25.03.2016 г., в газете «Вольский деловой вестник» от 25.03.2016 г. № 11-3(653)

	6.
	     Начальнику отдела по информационно- аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации Вольского муниципального района Аллазову И.В.о. в срок до 25.03.2016 г. разместить информацию по итогам заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области на сайте администрации Вольского муниципального района.

 
	Поручение исполнено в срок, указанная информация размещена на сайте администрации Вольского муниципального района, в разделе «Реализация антикоррупционной политики» 21.03.2016 г.



Дополнительная информация о мерах ответственности за коррупционные преступления
Согласно информации, полученной с информационно правовой системы «Гарант» Президентом РФ внесен в Государственную Думу проект Федерального закона № 1079243-6 «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации»,  (далее- Проект), который 07.06.2016 г. принят в первом чтении.

Подготовленный Проект направлен на усиление уголовной ответственности за коррупционные преступления. 
Указанным Проектом предусматривается внесение изменений в Уголовный кодекс РФ (в ст. 184 «Оказание противоправного влияния на результат официального спортивного соревнования или зрелищного коммерческого конкурса», ст. 204 «Коммерческий подкуп», дополнение главы 23 ст. 204.1  «Посредничество в коммерческом подкупе», ст. 290 «Получение взятки», ст. 291 «Дача взятки», ст. 291.1. «Посредничество во взятке», дополнение ст. 291.2. «Мелкое взяточничество»), а также в Уголовно-процессуальный кодекс РФ ( в ст. 31 «Подсудность уголовных дел», ст. 150 «Формы предварительного расследования», п.п. А п. 1 ч.2 ст. 151 «Подследственность»).
Согласно внесенным изменениям, ст. 290 УК РФ изложена в новой редакции,  позволяющей признавать преступлениями случаи, когда деньги, ценные бумаги, иное имущество передаются, или услуги имущественного характера оказываются, или иные имущественные права предоставляются не самому должностному лицу, а по его указанию другому физическому или юридическому лицу.

Одновременно предлагается при определении размеров наказания исходить из того, что дача и получение взятки являются более общественно опасными преступлениями, чем коммерческий подкуп.

В 2012 - 2015 годах подавляющее большинство уголовных дел по факту дачи или получения взятки возбуждалось при сумме менее 10 тысяч рублей.

Учитывая небольшую общественную опасность таких преступлений, и принимая во внимание необходимость реализации принципа справедливости при назначении уголовного наказания за эти деяния, предлагается в ст. 291.2 УК РФ установить уголовную ответственность за дачу или получение взятки, размер которых не превышает 10 тысяч рублей. При этом проектом предлагается в санкциях данной ст. установить более мягкое наказание, чем предусмотрено санкциями ч.1. ст. 290, ч.1. ст. 291 УК РФ.

Вместе с тем, указанными проектными нормами предусматривается повышенная ответственность за мелкое взяточничество, совершенные лицом, имеющим судимость за преступления, предусмотренные ст. 290 - 291.2 УК РФ. Наличие таких квалифицированных составов будет являться превентивной мерой для повторного совершения мелкого взяточничества.

Кроме того, предлагается дополнить санкции указанных статей альтернативными видами уголовного наказания, исходя из того, что цели наказания в отношении должностных лиц, получивших взятку, могут быть достигнуты в случае возложения на них судом обязанности выплатить штраф в абсолютных величинах с назначением дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на длительные сроки.

Для обеспечения дальнейшей дифференциации и индивидуализации наказания за совершение указанных выше преступлений, а также в целях повышения исполнимости дополнительного наказания в виде штрафа предлагается установить, что вместе с лишением свободы как наиболее строгим видом наказания по усмотрению суда в качестве дополнительного наказания может быть назначен кратный штраф.

Прошу членов комиссии принять указанную информацию к сведению.
 Секретарь МВК                                                                     Е.В. Безрученкова
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