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     Весенний сев 2016 года полностью завершен.       Сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности в текущем году было посеяно 13,1 тыс.га зерновых и зернобобовых культур (2015 г.-10,4 тыс.га),  технических культур 30,7 тыс.га (2015 г.- 27,4 тыс.га), кормовых культур 2,5 тыс.га (2015 г.- 2,0 тыс.га), картофеля и овощебахчевых -2,0 тыс.га (2015 г.- 2,0 тыс.га).
    Хорошая подготовка сельхозтоваропроизводителей района к проведению весенней посевной кампании, а так же благоприятные погодные условия позволили выдержать намеченную структуру посевных площадей. По сравнению с предыдущим годом за счет увеличения площади сева наиболее востребованных  на рынке культур (гречиха, сорго, кукуруза на зерно) увеличена площадь сева яровых зерновых и зернобобовых культур на 3,0 тыс.га, площадь под техническими культурами увеличена на  6,1 тыс.га, под кормовыми – на 0,6 тыс.га. Наибольшая площадь яровых зерновых и зернобобовых культур посеяна в ООО «Куликовское», ООО «СХП «Элита – С» и ООО «Рассвет-1». Индивидуальным предпринимателем Чуевым Владимиром Куприяновичем посеяна наибольшая площадь ячменя, превышающая площадь сева данной культуры в других хозяйствах в 1,5 и более раз. Наибольший набор культур (10 наименований) посеян в ООО «СХП «Элита – С».
Озимые культуры пересеяны на площади 2,7 тыс.га, из них зерновыми и зернобобовыми – 2,0 тыс.га.
     В целях повышения урожайности озимых  зерновых культур, весной была произведена подкормка озимой пшеницы минеральными удобрениями на площади 1,0 тыс.га (2015 г.-3,8 тыс.га)(ООО «Куликовское», КФХ «Аленка»).
     На весенний сев  и подкормку озимой пшеницы было использовано 690 тонн минеральных удобрений (2015 г- 850 тонн).
Весной текущего года   была произведена закладка питомника плодово-ягодных культур на площади 8 га. (ИП Дмитрюк Н.В.).
В текущем году впервые за последние 20 лет в районе возобновилось орошение сельскохозяйственных культур. Полив картофеля и овощных культур общей площадью 9 га при помощи капельного орошения уже осуществляется у ИП Бадалов Н.Ф., до конца текущей недели в КФХ «Мортре» завершатся подготовительные работы по орошению яровой пшеницы на площади 25 га, до 15 июля 2016 г. в ООО «СХП «Элита – С» планируется сдача в эксплуатацию орошаемого участка кукурузы на зерно площадью 254 га, оформляется разрешение на водозабор для орошения участка площадью 20 га у ИП Главы КФХ Татаринова  А.Е.
     Проводятся химические обработки сельскохозяйственных культур против сорняков, вредителей и болезней. На текущую дату обработано против вредителей сельскохозяйственных культур – 6,4 тыс.га, против болезней – 5,7 тыс.га, химическая прополка проведена на площади более 9,0 тыс.га.
     На весенне - полевых работах принимали участие 250 человек, из которых 200 механизаторов. В сельхозпредприятиях и КФХ было организовано горячее питание.
      В весенне –полевой кампании было задействовано около 230 тракторов, 18 сеялок, 131 культиватор. В целях обновления парка сельскохозяйственной техники за 5 мес. текущего года было приобретено 18 ед. сельскохозяйственной техники на сумму более 20 млн.руб.
     Среднемесячная зарплата на весенне-полевых работах в зависимости от выполнения нормы выработки составила от 15 до 23 тыс. руб. на 1 работающего. Наибольшая зарплата у механизаторов сложилась в ЗАО «Чернавское» (23 тыс.руб.)
    На проведение весенне- полевых работ было израсходовано 130,5 млн.руб., из них 60 млн. руб.- собственные средства, 38,8 млн.руб.- средства инвесторов, 19 млн. руб. – кредитные средства, займы.
    В марте текущего года сельхозтоваропроизводители района получили 14,6 млн.руб. субсидий на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства.(2015 г.-18,4млн.руб)
 

ЗАДАЧИ
Губернатором Саратовской области В.В. Радаевым 2016 год объявлен годом хлебороба. При благоприятных погодных условиях в Вольском районе планируется произвести:
- зерна - 42,5 тыс.т. (2015 г. - 30,2 тыс.т), 
- маслосемян подсолнечника - 27,4 тыс.т. (2015 г.- 19,0 тыс.т), 
- картофеля - 18,9 тыс.т. (2015 г. – 15,9 тыс.т), 
- овощей -10,8 тыс.т. (2015 г. - 10,1 тыс.т).
 Сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности на зимовку 2016-2017 гг планируется заготовить по потребности: 
- сена - 25,7 тыс.тонн (2015 г. – 22,6 тыс.тонн), 
- соломы – 11,2 тыс.тонн (2015 г. – 17,3 тыс.тонн), 
- силоса – 9,2 тыс.тонн (2015 г. – 10,0 тыс.тонн), 
-зернофуража – 7,7 тыс.тонн (2015 г. – 8,4 тыс.тонн).
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