ИНФОРМАЦИЯ
На выездное постоянно-действующее совещание приглаве администрации Вольского муниципального района по вопросу: 
«О перспективах деятельности инвестиционных площадок
 в сфере сельхозпроизводства»

Уважаемый Президиум!
Уважаемые участники постоянно действующего совещания!

   За 2015 г. объем инвестиций в основной капитал предприятий и организаций АПК района составил 201,6 млн. руб. или 100,3% к уровню соответствующего периода прошлого года. 
 Хозяйствами было приобретено 56 ед. новой сельскохозяйственной техники,36 голов племенного молодняка. Построено и реконструировано 4 животноводческих помещения на 360 скотомест.
 За  I  квартал 2016 года  предприятия АПК района инвестировали  в производство  15,8 млн.рублей. 
Вложение инвестиций в производство повлечет за собой увеличение объемов продукции, направленное на импортозамещение  и развитию сельских территорий.
   
ООО «Консул-Кейтирин»
В 2015 году на территории Терсинского МО в районе села Девичьи Горки начато строительство тепличного комплекса по выращиванию овощей закрытого грунта. Тепличный комплекс состоит из 9 теплиц, общей площадью 1 га, объем инвестиций составляет 100 млн.руб., по завершению строительства будет создано  25 рабочих мест.  Ежегодно планируется получать 149 тонн овощей закрытого грунта.
На текущую дату завершен монтаж корпусов теплиц, подведено электричество, газ, пробурены 2скважины для подачи воды.
В октябре 2016 года планируется завершение строительства и ввод в эксплуатацию тепличного комплекса.

	ООО «СХП «Элита-С»

     В текущем году начато строительство  орошаемого участка 254 га на землях Черкасского МО, в районе с. Ивановка. Площадь участка составит 254 га. Общая сметная стоимость проекта составляет 30,9 млн.руб.( из них 21,2 млн.руб.- кредитные средства, 9,7 млн. руб. На текущую дату приобретено импортное оборудование на сумму более 20 млн. руб, производится монтаж и укладкаводозаборной трубы в землю, готовится площадка для установки насосного оборудования. Водозабор будет осуществляться из р. Алай. В текущем году данный участок засеян  кукурузой на зерно. В конце июля текущего года планируется запуск  в работу  данного орошаемого участка.

ИП Бадалов Н.Ф.

На территории Белогорновского МО, в пойме р.Терешка начато строительство орошаемого участка площадью 9га  под производство овощей. Стоимость проекта  1,3 млн.руб. В настоящее время закуплено насосное оборудование и трубы на сумму 834 тыс.руб. Ведется монтаж оборудования. Водозабор будет производится из р.Терешка. 
    На данном участке посажены овощные культуры: картофель-1 га, лук-0,5 га, морковь 2,5 га, капуста -5 га.
   В 2017 году планируется увеличение площади посадки овощных культур под орошение.
В с.Терса предприятие планирует провести реконструкцию имеющегося в собственности овощехранилища, с объемом хранения до 5 тыс.тонн картофеля и овощей круглогодично.
   Объем инвестиций составит  около 20 млн.руб

КФХ «Мортре»

     На территории Широкобуеракского МО, в районе с.Заветное в текущем году планируется орошение на площади   50 га,приобретена  дождевальная машина «Харвест». Объем инвестиций составил 1,2 млн.руб.
 На текущий момент времени ведутся подготовительные работы к монтажу машины. Хозяйство ждет разрешение на водопользование. Забор воды будет производиться из р.Терса.  На   данном участке посеяна яровая пшеница.

ИП Дмитрюк Н.В.
 На территории Верхнечернавского МО в районе с.Шиханы  произведена закладка питомника многолетних плодово - ягодных насаждений на площади 8 га.
Объем инвестиций составил  более 3 млн.руб.
В 2017 году планируется довести  площадь посадки многолетних насаждений до 148 га.
 ООО «Куликовское»

    В текущем году начато  строительство мастерской по ремонту с/х техники, что позволит производить ремонт техники в зимнее время. Так же планируется  строительство столовой и офиса. Объем инвестиций  составит около 2  млн.руб. В хозяйстве  за последние 5 лет практически обновлена вся техника и  построено 4  жилых  домов для работников хозяйства.


ООО «Рассвет-1»

В хозяйстве на текущую дату имеется 149 голов КРС мясного поголовья . В  связи с увеличением  поголовья скота начато строительство помещения на 100 скотомест.  
      В с. Богородское  реконструирован мехток  и  установлена зерновая сушилки мощностью 32 т/час, построено 2 зерносклада  общим объемом 5 тыс.тонн.  Общий объем инвестиций составил около 12 млн.руб.
   До конца года будет построено 4 зерносклада  объемом по 2,5 тыс. т., в планах покупка: 1 силосоуборочного комбайна  и 2 трактора К-744. 

[bookmark: _GoBack]ИП глава КФХ Куренёв А.И.

В 2016 годустал  участником  мероприятий по развитию семейных животноводческих ферм.  Прошел отборочный конкурс, получил грант на развитие семейной фермыпо выращиванию мясного скота  на 100 голов.
На текущий момент времени ведутся подготовительные работы для строительства помещения.
 На средства гранта запланировано в 2016-2017 г. приобретение 30 голов молодняка КРС мясного направления продуктивности,трактор МТЗ-82, пресс-подборщик ППР-120, сеялка универсальная пневматическая УПС-8.
 Общий объем инвестиций составит 11,6 млн.руб, из них средства гранта 8,0 млн.руб., собственные 3,6 млн.руб.



Зам. главы  администрации
Вольского муниципального района                               А.И.Башаров

