06.06.2016 год

Информация управления по опеке и попечительству по жизнеустройству детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также совершеннолетних недееспособных граждан за 2015 год и за текущий период 2016 года для выступления на постоянно действующем совещании при главе администрации Вольского муниципального района 
Одним из приоритетных направлений в деятельности управления по опеке и попечительству является жизнеустройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными. Вся работа с данной категорией строится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, административными регламентами Вольского муниципального района по предоставлению государственных услуг.

1. По состоянию на 01.06.2016 год на учете в управлении по опеке и попечительству администрации Вольского муниципального района состоит  838 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц, из их числа. На конец 2015 года эта цифра составляла  - 857.
Из них:
-от 0 до 18 лет  - 609 человек; в 2015 году -649 детей данной категории
-от 18 до 23 лет – 229 человек; в 2015 году 208 человек 

На территории Вольского муниципального района Саратовской области функционирует 4 государственных учреждения, в которых проживают 117 детей, в 2015 году проживало -115 детей,  вышеуказанной категории: 

-ГБУ СО «Центр психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей» в г. Вольске;

- МЗ СО ГУЗ «Вольский специализированный дом ребенка»;

-МО СО ГБОУ «Школа интернат обучающихся по адаптированным образовательным программам с. Широкий Буерак Вольского района»;

- МО СО ГБОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Белогорное Вольского района».
     Так же на территории Вольского муниципального района Саратовской области ведут свою деятельность 6 средних  профессиональных образовательных учреждений:

-ГБПОУ СО «Вольский строительный лицей»;


-ГАПОУ СО «Вольский технологический колледж»;


-ГАПОУ СО «Вольский педагогический колледж им. Ф.И.  Панферова»;


-ГАОУ СПО «Вольский медицинский колледж им. З.И.Маресевой»;


-ФГОУ СПО «Саратовский областной колледж искусств»;


-Вольский филиал ГАПОУ СО «Базарнокарабулакский техникум агробизнеса». 


В вышеуказанных учреждениях проживает 229 учащихся, имеющих социальный статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа,   в 2015 году 208  учащихся.

Жизнеустройство несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, сложилось следующим образом:

-под опекой (попечительством) -268  детей; в 2015 году - 279 детей

-в приёмных семьях – 69 ребенка /17 семей; в 2015 году 62 ребенка в 16 семьях

· под опекой по согласию родителей  - 55 человек; в 2015 году- 71 
· под надзором в государственных учреждениях находится – 117 воспитанников, в 2015 году эта цифра составляла -115 ;

· в образовательных учреждениях- 229 учащихся, в 2015 году обучалось – 208 детей.


Общее количество выявленных  детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за отчетный период - 17 детей,  за 2015 год было выявлено -43 ребенка.  Все выявленные дети жизнеустроены – это говорит  о сто процентной жизнеустроенности детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
        На основании  Закона Саратовской области от 29 декабря 2004 года № 134- ЗСО « «Об утверждении порядка и размера ежемесячных денежных выплат на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных под опеку (попечительство), в Саратовской области» ежемесячное денежное пособие на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), в приемной семье, выплачивается  в размере:
· 5 209,85 руб. – на каждого ребенка в возрасте от 0 до 6 лет; 
· 7 751,10 руб. – на каждого ребенка в возрасте от 6 до 18 лет;
     Следует отметить, что суммы, выплачивающиеся на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей не индексировались в течении    3-х  последних лет. 
       В соответствии с Законом Саратовской области от 9 ноября 2007 года № 248-ЗСО «О социальной поддержке и материальном обеспечении приёмных семей в Саратовской области» приёмные родители получают денежное вознаграждение за воспитание детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.   
      Ежемесячное денежное вознаграждение приемному родителю (приемным родителям) выплачивается  в размере: 
· 5 404 руб. – при наличии в приемной семье менее трех приемных детей; 
· 10 808 руб. – при наличии в приемной семье трех и более приемных детей;
·  1 601 руб. – доплата за каждого взятого на воспитание приемного ребенка;  
        В соответствии с Федеральным законом от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей", Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.12.2009г. № 1012н "Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей"
       Опекунам/попечителям/приемным родителям,  принявшим в свои семьи детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей выплачивается единовременное пособие, которое составляет: 
·  опекуну/попечителю/приёмному родителю - 13.741.99 руб. – на каждого ребенка;
    На основании Закона Саратовской области от 21.02.2007 г. « О единовременном пособии при усыновлении (удочерении) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Саратовской области»
· усыновителю – 13.741.99 руб. - на каждого усыновленного ребенка;

· при усыновлении (удочерении)  ребенка – инвалида с 13 июля 2014 года доплата к единовременной выплате  - 50.000 руб.;
· в случае усыновления ребенка в возрасте старше 7 лет, а так же детей, являющихся братьями и (или) сестрами  - 105.000 руб. на каждого ребенка.
 
В Вольском районе Саратовской области реализуется приоритет семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи граждан путем развития института приемных семей, повышение доли детей, находящихся на семейных формах воспитания. Развивать семейное устройство и добиться увеличения притока замещающих родителей невозможно без информационной и рекламной работы, без постоянного контакта с общественностью и средствами массовой информации. С целью жизнеустройства детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на территории Вольского муниципального района управлением по опеке и попечительству проводятся различные мероприятия для привлечения потенциальных кандидатов в замещающие родители, а именно: акции «Я жду тебя, мама!», в ходе которых раздаются  информационные буклеты с описанием всех форм жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей из госучреждений, публикуются в СМИ «Вольская неделя», «Вольская жизнь» статьи с фотографиями детей вышеуказанной категории, сведения и фотографии в сети «Интернет» на сайте администрации ВМР, социальные ролики. Активно ведётся взаимодействие и с профучреждениями (педколледж, технологический колледж, БТА, строительный лицей и др. учебные заведения). С их помощью также создаются буклеты,  видео анкеты, плакаты, направленные на мотивацию граждан принять ребенка со статусом на воспитание в семью.

     
В конце 2013 года создан и открыт клуб замещающих семей под названием «Тепло семьи», в семьях которых воспитываются дети, оставшиеся без попечения родителей. Клуб «Тепло семьи» фактически является единственной ассоциацией опекунов и попечителей (приёмных родителей) на территории Саратовской области. Для продуктивности в работе с приёмными семьями совместно со специалистами  «службы сопровождения замещающих семей» разработан план мероприятий. В соответствии с планом проводятся заседания клуба «Тепло семьи» с непосредственным участием приёмных родителей и детей, а также потенциальных кандидатов на принятие ребенка в семью.
     
Двери клуба открыты для всех жителей Вольского района, желающих быть кандидатами в опекуны /попечители/, приёмные родители детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Неоднократно гостями данного клуба были приёмные родители Воскресенского района, Базарно -Карабулакского района.     


Приемные семьи систематически участвуют как в муниципальных, так и в областных тематических конкурсах, имеют положительные результаты (грамоты, благодарственные письма, поощрительные призы).  В марте 2015 года в г. Хвалынске состоялся «Межмуниципальный фестиваль приёмных семей Саратовской области», в котором семьи вышеуказанной категории Вольского муниципального района приняли активное участие, где показали себя как дружные, активные, музыкальные, творческие семьи, получили грамоты и подарки.     
       Для продуктивности в работе с приёмными семьями и потенциальными кандидатами на принятие ребенка в семью управлением по опеке и попечительству администрации Вольского муниципального района  совместно со специалистами  «службы сопровождения замещающих семей» ежегодно разрабатывается план мероприятий. В соответствии с планом проводятся заседания клуба «Тепло семьи» с непосредственным участием приёмных родителей и детей и потенциальных кандидатов. Специалисты психолого-педагогических служб проводят с родителями и детьми семинары, тренинги, мастер-классы, круглые столы: «Ребенок и возрастные кризисы», «Родительское сопровождение подростка в принятии жизненно значимых решений», «Способы бесконфликтного взаимодействия с ребенком», «Роль отца в воспитании». Кроме того, проводится работа по информированию родителей и попечителей по вопросам детской психологии, межличностных отношений в семье, оказывается психотерапевтическое воздействие в рамках консультирования. Ежегодно Управлением по опеке и попечительству организовывается и проводится «Всероссийский день правовой помощи детям» с целью оказания правовой помощи не только замещающим семьям, но и потенциальным кандидатам на принятие ребенка в семью  с приглашением нотариуса, адвоката, и всех представителей социозащитных учреждений. Ежегодно проходит круглый стол с приёмными родителями, организованный партией «Единая Россия» - координатором проекта «России важен каждый ребенок» С.Т. Доновой, где также обсуждаются различные вопросы, проблемы, которые впоследствии успешно решаются на муниципальном уровне. 

 По состоянию на 01.06.2016 года ни одна приёмная семья не была  закрыта, кроме того, в течении последних двух лет три приемные семьи  помещены на муниципальную «Доску почета».  
       
Отдельным контекстом хотелось бы затронуть работу управления по опеке и попечительству с  осужденными женщинами, отбывающими наказание в ФКУ ИК- №5 УФСИН России по Саратовской области.  Данная работа включает в себя три направления:
 -работа с осужденными женщинами по профилактике отказа от детей;

-жизнеустройство детей, находящихся в  Детском доме  ФКУ ИК- №5 УФСИН;

-оказание осужденным женщинам помощи в нахождении  своих детей и восстановлении социальных связей с кровными детьми;
       Таким образом за отчетный период времени -3 ребенка  были переданы на воспитание в приёмные семьи, в 2015 году таких детей было устроено -8  человек. Следует отметить, что все приёмные родители не только воспитывают этих детей, но они еще укрепляют и поддерживают социальные связи с кровными матерями. Ведется переписка с учреждениями и организациями по розыску детей осужденных женщин. В результате этой работы установлено местонахождение 7 - ми детей, налажено общение между кровными матерями и их детьми.  


2. Руководством и ориентиром в работе по защите законных прав и интересов совершеннолетних недееспособных граждан является Федеральный Закон от 24.04.2008г. № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», Постановление Правительства РФ от 17 ноября 2010 года № 927 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных  граждан», письмо Министерства социального развития Саратовской области от 18.05.2012г. № 10/2477 «Об организации работы органов опеки и попечительства и стационарных учреждений социального обслуживания в отношении совершеннолетних недееспособных граждан».
В управлении по опеке и попечительству администрации ВМР на 01.06.2016г состоит на учете 497 совершеннолетних недееспособных граждан, проживающих на территории Вольского муниципального района Саратовской области. 

Из них совершеннолетние недееспособные граждане, проживающие в учреждениях социального обслуживания для лиц, страдающих психическими расстройствами    - 330. 

В Государственном автономном учреждении Саратовской области «Черкасский психоневрологический интернат» проживают 222 человека, имеющееся у подопечных психическое расстройство лишает их возможности находится в ином стационарном учреждении социального обслуживания общего профиля.  
В полном объеме функционирует новый корпус ГАУ СО «Черкасский ПНИ», находящийся по адресу: Саратовская область, Вольский район, с. Спасское, улица Молодежная 22А. 

В нем проживают 53 совершеннолетних недееспособных граждан, возраст проживающих подопечных от 18 до 35 лет. Имеется физиотерапевтический кабинет, кабинет врача, процедурный кабинет, кабинет психологической разгрузки, тренажерный зал, прачечный комплекс, столовая, пищеблок, санитарные комнаты, комнаты для персонала, служебные помещения. Все  помещения оснащены необходимым оборудованием и мебелью. 
В Государственном автономном учреждении Саратовской области «Колоярский психоневрологический интернат» проживают 108 совершеннолетних недееспособных подопечных, нуждающихся по состоянию здоровья в постоянной квалифицированной помощи. 


В настоящее время в Государственном учреждении здравоохранения «Вольский межрайонный психоневрологический диспансер» для дальнейшего жизнеустройства  находятся  12  совершеннолетних недееспособных гражданина. 

За отчетный период вновь выявлено 12 совершеннолетних недееспособных гражданина. 

С другой территории Саратовской области за январь - май 2016 года поступило 2 совершеннолетних недееспособных гражданина. 
10 подопечных помещены под надзор в медицинские организации, государственные учреждения, оказывающие социальные услуги. 

Количество совершеннолетних недееспособных граждан состоящих на учете в управлении по опеке и попечительству администрации ВМР, опекунами которых являются физические лица (граждане) – 155.  



За январь - июнь 2016 года опека оформлена над 5 недееспособными совершеннолетними гражданами,  4 опекуна освобождены от исполнения обязанностей в связи со смертью подопечного. 

С целью выработки рекомендаций для принятия оптимальных решений, максимально отвечающих защите прав и законных интересов несовершеннолетних детей «ОБПР», и совершеннолетних граждан создан  и действует Общественный Совет по вопросам опеки и попечительства при администрации ВМР.









Управление продолжает работу деятельности по опеке и попечительству на территории Вольского муниципального района направленную на:


- установление опеки и попечительства над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, над совершеннолетними недееспособными гражданами;

- осуществление контроля  за соблюдением законных прав и интересов воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на территории Вольского муниципального района.

-осуществление контроля  за соблюдением законных прав и интересов совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными, находящихся в интернатных государственных учреждениях на территории Вольского муниципального района.

-защиту имущественных (неимущественных) прав и законных интересов несовершеннолетних и совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными.
            Начальник управления по опеке и 
            попечительству администрации ВМР                                        О.Г. Дуранина
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