О деятельности чувашской общины «Ентеш» и чувашского национально-культурного центра «Ентеш», о развитии культуры и традиций чувашского народа на территории Вольского муниципального района

В Вольском районе   есть едиственное национальное село – чувашское село Калмантай. В архивах документах первое упоминание о селе с такимже названием датируется 1623 годом, а жили в селе чуваши и мордва православной веры.
Трудно ориентироваться в проблемах национального развития чувашского народа без знания особенностей  формирования основной территории его обитания, а также специфики расселения и изменения численности в разные исторические периоды. В сохранившихся в памяти народа чувашских легендах и преданиях речь идёт о прибытии чувашей в Среднее Поволжье именно с Кавказа, с района гор Арамази. Многие чуваши живущие в Татарстане, а также в ряде других мест по берегам среднего течения Волги, представляют из себя коренное население этих мест, то есть являются потомками волжских булгар.
В нашем селе зарегистрировано 460 человек, фактически проживает гораздо меньше. 80% составляют чуваши , 20 % другие национальности: мордва, русские. К большому сожалению население «стареет» , мало молодёжи , соответственно мало детей . Рабочих мест нет . Рабочие места в  основном в учереждениях соцкульбыта. Поэтому молодые люди из села уезжают на жительство в город и на заработки. Судьба людей, выезжающих на заработки, не завидна, порою даже унизительная. Мы ныне живущие, создаём материальную и духовную базу для последующих поколений. Нам хочется, что бы они жили лучше, были счастливее нас. Но как? Большинство родителей печётся о материальном  благополучии своего чада. Что же  касается других сторон жизни, то здесь родители сваю ответственность чувствуют намного меньше. Наши дети уже не говорят на родном языке. Усложняется общение с родителями, бабушками, дедушками, родственниками. Вместе с языком из семьи вытравливается драгоцейнешая связь, устанавливающая мир и гармонию между поколениям. Многим понятно, исщезнет язык, исчезнет и народ. Церковь ещё можно выстроить, исчезнувший язык уже никогда. Попытки решить проблему изучения родного языка в школе в форме факультатива предпринимались, но нужен специалист, а их готовят только в вузах Чувашской республики. Ехать туда на учёбу далеко, да и обеспечить нагрузку педагогу в школе нет возможности, школа 9 летка, учащихся мало. Проблем в селе много. Они не всегда решаются теми государственными структурами, каторые должны ими заниматься. Тогда на помощь приходит общественность, активные и инициативные люди. На протяжении последних 10 лет остро стоял вопрос о строительстве и капитальном  ремонте дороги Калмантай – Черкасское. Инициативная группа собирала подписи жителей под обращением к В.В.Володину, В.В.Путину. Велась долгая переписка с областным Министерством дорожного строительства. Тогда я от имени жителей села обратилась к Главе региона В.В.Радаеву на видеоконференции после вступления его на эту должность. Проблема сдвинулась с мёртвой точки. А когда к нам в село приехала бригада дорожных рабочих, мы с Главой фермерского хозяйства Недеревым  Николаем Петровичем занимались вопросами размещения, питания и быта рабочих. И на протяжении нескольких месяцев, пока шло строительство 4300 м дороги это была главная тема в нашей работе. В2014 – 2015 продолжилась работа среди населения по сбору подписей под обращением на продолжение работ по строительству дороги . Голос народа был услышен были выделены средства из областного бюджета на строительные работы и было построено ещё 8 км. Эщё одним из основных направлений в деятельности  общины «Ентеш»  является   приобщение подрастающего поколения к национальной культуре, обычаям и традициям родного края, к эстетическим и нравственно – этическим ценностям своего народа.     
Естественно, что чуваши, расселенные вне пределов Чувашской республики испытывали и продолжают испытывать сильное влияние окружающих национальностей, прежде всего русских и татар. Проявляется это не только в бытовых традициях, но и в языке, фольклоре, народном искусстве, ровно также и в национальном самосознании. Наряду с этим, проживая в отрыве от чувашской республики, чуваши  сохраняют и многие элементы традиционной, особенно обрядовой культуры. В этом вопросе большая роль возлагается на работников культуры и образования. Благодаря совместным усилиям всех руководителей учереждений социальной сферы, главы фермерского хозяйства, предпринимателей проводятся культурно – массовые мероприятия для жителей села. Стало доброй традицией проводить праздники Масленицы, Троицы, Старого нового года и др. Усилиями активных и инициативных людей Бусыгиной Е.И. братьев Андреевых, Ембекова А.В и других с 2014 года проводится праздник: Встреча поколений – Встреча друзей. Инициатива  этих людей сподвигла жителей села и гостей праздника на установку банера с названием села. В 2015 году на это мероприятие собралось около 200 человек. С разных городов и сёл приехали бывшие односельчане  с семьями, с друзьями. Праздник стал традиционным, и сплатил все поколения. В настоящее время идёт подготовка к празднику этого года. Иногда важно простое человеческое участие в решении проблем жизни села, семьи, отдельного человека. Для народа важна не форма, не внешнее проявление, а содержательная сторона. Пора научиться ценить то, что больше сближает, объединяет людей, народы. Пора понять, что большинство целей можно достичь только общими усилиями. Будет хорошо отдельному человеку – будет хорошо всем. Трудности жизни можно преодолеть лиш сообща. Общественная нагрузка – это ежедневный, кропатливый и не заметный для многих труд. Как правило, за это наград не дают. Самое ценное – это доверие, благодарность и уважительное отношнение между людьми. Я знаю одно: мой народ мирный, уравновешенный, он стремится жить в согласии с природой и соседними народами. Может быть поэтому до сих пор не возникало особых напряжений в селе в отношениях с  представителями других национальностей. Россия – государство многонациональное, здесь уникален каждый народ, каждая культура.
При Доме культуре с 1992 года работает чувашский национальный центр «Ентеш» (« Земляк») руководителем центра является Андюков Василий Иванович. В настоящее время он уехал в Крым в командировку. Об особенностях своей работы он подробно  рассказал бы сам. Василий Иванович  является основателем этнографического музея за 22 года в этом музее собрано большое количество предметов быта, исторических документов, фотографий. Музей состаит из 3 комнат – комната «Краеведение», «Чувашская изба», «Чувашское подворье». Здесь же представлена коллекция лаптей (от 45 го размера до размера со спичечную коробочку) собственноручно сплетённая из лыка Василием Ивановичём Андюковым. Он неоднократно награждался Почётными грамотами Главы Вольского муниципального района, управления Культуры и кино администрации ВМР, Почётной грамотой Министерства Культуры Саратовской области, в 2014 году Национальным Конгрессом, Союзом чувашских краеведов и чувашской народной академией В.И.Андюкову присвоено Почётное звание « Заслуженный деятель чувашской этнокультуры». 

Руководитель чувашской общины «Ентеш»                           О.В.Губанова


