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Доклад
«О соблюдении антиалкогольного законодательства на территории Вольского муниципального района и о межведомственном взаимодействии по снижению уровня алкоголизации населения. О принимаемых мерах по профилактике преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения»

На 01.10.2016 года на профилактических учетах в ОМВД РФ по Вольскому району состоит 2199 человек, из них: 
ранее судимых –272 человека;
психически больные соц. опасные для окружающих потребляющих наркотические средства и алкоголь – 55;
семейные дебоширы – 54; 

владельцев оружия – 1433;
осужденных без лишения свободы – 236 человек, из них:
условно-осужденные – 101;
осужденные к исправительным работам – 15;

осужденные к обязательным работам – 26;                                                                                                                                                             

несовершеннолетние-94;
лица, в отношении которых установлен административный надзор-55
        Допущен рост преступлений, совершенных ранее совершавшими с 234 до 310 (+32,5%), (лиц выросло с 189 до 231); в т.ч. ранее судимыми с 125 до 137 (+9,6%), (лиц выросло с 111 до 121); не имеющие постоянного источника дохода с 316 до 368 (+16,5%); также с 161 до 237  (47,2 %), (лиц выросло с 133 до 193) возросло количество преступлений совершенных  в состоянии алкогольного опьянения (по ст. 264.1- 62 (АППГ-)), из них судимыми в состоянии алкогольного опьянения с  63 до 70 (лиц снизилось с 51 до 45) и судимыми в состоянии алкогольного опьянения и в быту с 4 до 5 (лиц снизилось с 5 до 2), из .
 Анализ уголовных дел направленных в суд показал, что рост данных показателей произошел в результате совершения сравнительно небольшим количеством лиц, в не продолжительный период времени нескольких преступлений, что не позволило должным образом организовать с ними качественную профилактическую работу.

Корме того, при проведении работы по профилактике преступлений одним из составных фактов является выявление и привлечение к административной ответственности лиц, совершивших правонарушения.

           За нарушения антиалкогольного законодательства привлечено всего 2831 (АППГ 2358) граждан, рост на 17,0 %. К числу административных правонарушений, оказывающих влияние на состояние преступности, относится мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ - 277 (139) рост на 49,8 %), распитие в общественном месте пива и алкогольной продукции (ст. 20.20 КоАП РФ – 2026 (1575) рост на 22,2 %) и появление в общественном месте в состоянии опьянения (ст. 20.21 КоАП РФ – 435 (358) рост на 17,7 %), по ст. 20.22 КоАП РФ – 36 (36), по ст. 6.10 КоАП РФ – 16 (16) . По итогам 9 месяцев 2016 года наблюдается сохранение положительной тенденции по увеличению выявления данного вида административных правонарушений на улицах и в общественных местах. 

По закону Саратовской области административной комиссией ВМО вынесено 97 (АППГ 0) постановлений из них по ст. 3.1 ЗСО – 3(самогон), по ст. 1.5 ЗСО – 19 (дебоширство).
На территории г. Вольска и Вольского района зарегистрировано 69 организаций имеющих лицензию на розничную реализацию алкогольной продукции в 95 торговых предприятиях, из них 12 кафе, бары, рестораны.

За 9 месяцев 2016 года сотрудниками ОМВД РФ по Вольскому району при межведомственном взаимодействии проведена проверка 162 объектов розничной торговли алкогольной продукции, выявлено 49 (АППГ 49) административных правонарушений, из них:

- по ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ «Нарушение правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции» - 35 (АППГ-36) из них;

·  за продажу алкогольной продукции в период ограничения продажи  - 15 (АППГ-15);

·  за реализацию алкогольной продукции без лицензии – 20 (АППГ-21);

·  за реализацию алкогольной продукции несовершеннолетним – 4 (АППГ-3).

1.  по ст. 14.1 КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения» - 9 (Самогон) (АППГ-9).

2.  Из незаконного оборота изъято 436 литров алкогольной продукции. По решению суда в настоящее время конфисковано 305 литров на сумму свыше 92000 рублей. По выявленным нарушениям наложено штрафных санкций на сумму 204500 рублей.

На руководителей предприятий было вынесено 39 представлений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений, т.е. по каждому выявленному правонарушению.

Личным составом ОМВД РФ по Вольскому району работа по пресечению нарушений законов и нормативных актов, регулирующих правонарушения в сфере государственного регулирования производства и оборота спирта и алкогольной продукции, а также по профилактике правонарушений совершенных лицами в алкогольном состоянии проводится не достаточно эффективно. Данный вопрос был рассмотрен на оперативном совещании в конце сентября 2016 года при начальнике ОМВД и руководителям заинтересованных служб были поставлены задачи с сроком исправления сложившейся ситуации до ноября 2016 года.  
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