ДОКЛАД 
о состоянии миграционного контроля и принимаемых мерах по предупреждению совершения преступлений и иных правонарушений иностранными гражданами и лицами без гражданства на территории г.Вольска и Вольского района
За текущий период 2016 года отделом МВД РФ по Вольскому району на миграционный учет поставлено 3523 иностранных граждан и лиц без гражданства (из них первично-1887, в порядке продления 1636). Основная масса прибывающих первично на территорию города и района иностранных граждан приходится на такие государства, как  Узбекистан - 270, Казахстан – 184, Таджикистан – 168, Армения –135, Украина – 133, Республика Молдова - 105. Большее количество иностранных граждан прибывало с частной целью – 596  граждан, 584 граждан заявили цель въезда «работа». Из данного количества граждан   34  человека оформили разрешение на работу, 230 человек получили патент на осуществление трудовой деятельности. 
В настоящее время на территории г. Вольска и Вольского района проживает 423 иностранных граждан и лиц без гражданства имеющих разрешение на временное проживание, 228 человек имеющих вид на жительство.

За текущий период 2016 года сотрудниками отделения по вопросам миграции ОМВД РФ по Вольскому району совместно с сотрудниками полиции отдела МВД по Вольскому району проведено 275 (АППГ - 236) мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства. В результате данных мероприятий за нарушение миграционного законодательства к административной ответственности привлечено 160 (АППГ - 175) иностранных граждан и лиц без гражданства, выдворено в административном порядке 5 (АППГ - 4) человек. 
За незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации к административной ответственности привлечено 7 (АППГ - 20) человек. Данные правонарушения были выявлены в сфере торговли и на строительных объектах. Иностранные граждане осуществляли трудовую деятельность не имея разрешения на работу либо патента на осуществление трудовой деятельности, оформленного в установленном порядке. Данных разрешительных документов не требуется лицам получившим разрешение на временное проживание  или вид на жительство, имеющих временное убежище, гражданам Казахстана,  Беларусии, Кыргызстана и Армении.
К административной ответственности за привлечение иностранных граждан к трудовой деятельности без разрешительных документов привлечено 6 (АППГ - 19) работодателей. 
За данные правонарушения на нарушителей было наложено административных штрафов на сумму 299 700 рублей, взыскано в добровольном порядке штрафов на сумму 287 700 рублей.
 Совершено преступлений совершенных иностранными гражданами и ЛБГ 8 (АППГ-9), снижение составило 12,5%, однако возросло количество лиц совершивших преступления с 4 до 9, рост составил 125%. Выявлено преступлений по ст. 322 УК РФ-11 (АППГ-2), рост 550%.
Хочется привести пример качественного взаимодействия отделения по вопросам миграции ОМВД РФ по Вольскому району совместно с сотрудниками полиции отдела МВД по Вольскому району, это выявление по адресу г. Вольск, ул. Цементников д. 17, 23 иностранных граждан с нарушением установленным правилами проживания иностранных граждан на территории РФ, где 22 иностранца привлечены к административной ответственности, а 1 решением Вольского районного суда выдворен с территории РФ. 
Также с целью пресечения правонарушений и преступлений совершенных на межнациональной почве и совершенных иностранными гражданами и в отношении иностранных граждан на постоянной основе при главе администрации ВМР, прокуроре и при участии представителей других заинтересованных ведомств проводятся совещания, на которых принимаются действенные меры по устранению причин и условий послуживших совершению указанных преступлений и правонарушений.
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