АКТ
плановой проверки достоверности и полноты отчетности по исполнению муниципального задания МДОУ ВМР «детский сад №9 «Малышок»

г. Вольск	09 августа 2016 года

Комитетом муниципального контроля администрации Вольского муниципального района проведено контрольное мероприятие – плановая проверка достоверности и полноты отчетности по исполнению муниципального задания МДОУ Вольского муниципального района «Детский сад №9 «Малышок».
Основание для проведения контрольного мероприятия: план деятельности комитета муниципального контроля Вольского муниципального района на 2016 год, распоряжение комитета муниципального контроля Вольского муниципального района от 23.06.2016 № 14.
Предмет контрольного мероприятия: выполнение показателей муниципального задания, финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности; использование муниципального имущества, а также средств субсидий, выделенных из бюджета Вольского муниципального района. 
Объекты контрольного мероприятия: муниципальное дошкольное образовательное учреждение Вольского муниципального района «Детский сад №9 «Малышок» г. Вольска Саратовской области» (далее – МДОУ Детский сад №9 «Малышок», Учреждение), Управление образования администрации Вольского муниципального района (далее – Управление образования (учредитель)). 
Проверяемый период: с 01.01.2015г. по 31.12.2015г.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 23 июня по 20 июля 2016 года.
Контрольным мероприятием установлено:
Учредительные и регистрационные документы
МДОУ Детский сад №9 «Малышок» создано на основании постановления администрации Вольского муниципального района от 11.12.2013 № 2637 (в редакции Постановления Вольского муниципального района от 17.11.2014 №3867) путем изменения типа существующего бюджетного учреждения МДОУ Детский сад №9 «Малышок», созданного на основании постановления Главы Вольского района от 08.07.2015 № 2057.
Лицензию на осуществление образовательной деятельности серия 64ЛО1 № 0000801 от 18.11.2013г.
Организационно - правовая форма учреждения – муниципальное учреждение.
Тип учреждения – автономное.
Согласно п. 2.2 Устава предметом деятельности Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми, дополнительным общеразвивающим и адаптированным программам. 
Согласно п. 2.3 Устава целью деятельности Учреждения является:
- формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья воспитанников;
- формирование и развитие творческих способностей воспитанников, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья, организация их свободного времени, адаптации к жизни в обществе, а также выявление и поддержка воспитанников, проявивших выдающиеся способности.
Согласно Уставу для достижения указанной в п. 2.3 Устава цели Учреждение реализует общее образование по следующему уровню:
1. дошкольное образование; 
2. реализация дополнительных общеразвивающих программ различной направленности:
- физкультурно-спортивной;
- художественной;
- социально-педагогической;
Учреждение выполняет муниципальные задания, установленные Учредителем, в соответствии с предусмотренной Уставом основной деятельностью. 
Учреждение может оказывать для граждан и юридических лиц услуги, указанные в п. 2.8 Устава, за плату на одинаковых при оказании однородных услуг условиях в порядке, установленном нормами действующего законодательства. В проверяемом периоде платные услуги МДОУ Детский сад №9 «Малышок» не оказывались.
Учредителем МДОУ Детский сад №9 «Малышок» является Вольский муниципальный район, от имени которого функции и полномочия учредителя в пределах своей компетенции осуществляет администрация Вольского  муниципального района.
В соответствии с приложением№2 к постановлению администрации Вольского муниципального района от 03.02.2011 № 167  «Порядок осуществления Управлениями, входящими в структуру администрации Вольского муниципального района функций и полномочий учредителя» на Управление образования возложено осуществление функций и полномочий учредителя в отношении муниципальных учреждений образования.
Проверка использования имущества на праве оперативного управления и постоянного (бессрочного) пользования
В соответствии с Уставом имущество МДОУ Детский сад №9 «Малышок» является муниципальной собственностью Вольского муниципального района, отражается на самостоятельном балансе Учреждения и закреплено за Учреждением на праве оперативного управления. 
Земельный участок, необходимый для выполнения Учреждением своих уставных задач, предоставляется ему на праве постоянного (бессрочного) пользования. (кадастровая выписка о земельном участке 23.07.2012 №64/201/2012-997742 ,кадастровый номер 64:42:030701:62, стоимость 21 270 821,90руб) 
Распоряжением  Комитета по управлению муниципальным  имуществом от 03.07.2012 № 228  «О передаче основных средств с баланса МДОУ «Радуга» на баланс МДОУ «Детский сад №9 «Малышок»г.Вольска Саратовской области»» осуществлена передача:
1. акт о передаче основных средств от 03.07.2012 – здание МДОУ Детский сад №9 «Малышок», балансовой стоимостью 8 925 459,50 рублей;
Договор от 01 февраля 2013 года о порядке использования закрепленного за муниципальным учреждением муниципального имущества на праве оперативного управления. Отметка о регистрации указанного договора в органе, осуществляющем государственную регистрацию права на недвижимое имущество и сделок с ним, отсутствует.:
1. Перечень основных средств, закрепляемого на праве оперативного управления (нежилое здание, 2- этажное литера А балансовая стоимость 8 925 459,50рублей)
В инвентарной карточке учета нефинансовых активов №1 «Нежилое здание 2-этажное» итоговая сумма балансовой стоимости 39 746 217,79 рублей. Согласно представленных актов выполненных работ проведена реконструкция нежилого здания, в связи с чем необходимо внесение изменений в Перечень имущества, закрепляемого на праве оперативного управления, и в Договор о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления на общую сумму 39 746 217,79 рублей. 
Перечень особо ценного движимого имущества отсутствует.
В соответствии со Свидетельством о государственной регистрации права, выданным Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Саратовской области 21.08.2012, зарегистрировано право постоянного (бессрочного) пользования МДОУ Детский сад №9 «Малышок» на земельный участок общей площадью 5 305 кв.м. из категории земель населенных пунктов с разрешенным использованием – для размещения объекта образования (детского сада), на основании постановления администрации Вольского муниципального района Саратовской области от 08.08.2012 № 1983. 
Формирование муниципального задания на оказание муниципальных услуг, выполнение показателей муниципального задания, финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 
Управлением образования для МДОУ Детский сад №9 «Малышок» 31 декабря 2015 года утверждено муниципальное задание на 2015 год в сумме 8 092 000,00 рублей, объем муниципальной услуги характеризуется количеством воспитанников в 2015 году – 95 человека. Ведомственный перечень муниципальных услуг, оказываемых автономными учреждениями в качестве основных видов деятельности, на основе которого должно формироваться и утверждаться муниципальное задание согласно п. 3 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации , Учредителем в лице Управления образования утвержден не был.
Показатели качества муниципальной услуги установлены учреждению в муниципальном задании без соответствующего утверждения их Управлением образования. Какой-либо источник информации для установления учреждению именно таких показателей качества муниципальной услуги (методические рекомендации, указания, аналитические сведения) не представлен. 
Согласно Отчету об исполнении муниципального задания за 2015 год (далее – Отчет) все качественные показатели муниципального задания, за исключением доли педагогических работников имеющих высшее образование, выполнены (невыполнение показателя доли педагогических работников имеющих высшее образование объяснятся тем, что за 2015 год были увольнения педагогов по собственному желанию). 
Муниципальным заданием представление Отчета учреждением предусматривается только по итогам года, в течение 2015 года мониторинг за ходом исполнения муниципального задания не осуществлялся. Указанные факты свидетельствуют об отсутствии должного контроля за выполнением муниципального задания со стороны Учредителя – Управления образования. 
Учредителем в лице Управления образования с учреждением заключено Соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг(выполнение работ) даты заключения соглашения не имеет (далее – Соглашение). 
В Соглашении установлен размер субсидии в сумме 7 028 200,00 рублей, в том числе за счет: 
- средств бюджета Вольского муниципального района – 2 080 900,00 рублей;
- средств бюджета Саратовской области – 4 947 300,00 рублей. 
Объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2015 год рассчитывался с учетом нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание муниципального имущества, что соответствует п. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Указанные нормативные затраты для учреждения на 2015 год определены в сумме 4 947 300,00 рублей и 2 080 900,00 рублей соответственно. 
В течение 2015 года Управлением образования и учреждением были заключены три дополнительных соглашения к Соглашению, предусматривающих увеличение объема субсидии (в связи с необходимостью заключения договоров по коммунальным услугам на второе полугодие) в общей сумме на 780 082,00 рублей за счет средств бюджета Вольского муниципального района. В результате размер субсидии на 2015 год стал составлять 7 808 282,00 рублей, в том числе за счет: 
- средств бюджета Вольского муниципального района – 2 860 982,00 рублей;
- средств бюджета Саратовской области – 4 947 300,00 рублей. 
Учредителем в лице Управления образования принято решение об увеличении в 2015 году объема субсидии без внесения соответствующих изменений в муниципальное задание, что привело к превышению плановых значений объема муниципальной услуги в стоимостном выражении, установленных учреждению в муниципальном задании на 2015 год.
Порядок определения объема и условий предоставления субсидии на иные цели, проверка целевого использования средств субсидии на иные цели
Предоставление субсидии учреждению осуществляется на основании соглашения о предоставлении субсидии, заключенного между органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя (далее – учредитель), и учреждением; объем субсидии определяется учредителем на основании заявки, представленной учреждением и содержащей финансово-экономическое обоснование и расчет размера субсидии, при этом форма заявки и сроки ее представления устанавливаются учредителем. 
Учредителем в лице Управления образования с МДОУ Детский сад №9 «Малышок» заключено соглашение о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели (далее – Соглашение), согласно которому объем субсидии в 2015 году составляет 172 547,57 рублей.
Проверкой использования бюджетных средств на цели, предусмотренные условиям их получения, установлено, что целевая субсидия, предоставленная в сумме 172 547,57 рублей на погашение кредиторской задолженности по коммунальным услугам и штрафные санкции имеются подписанные обеими сторонами акты сверки.
Составление и утверждение плана финансово-хозяйственной деятельности, анализ его исполнения
План финансово-хозяйственной деятельности (далее – план ФХД) на 2015 год МДОУ Детский сад №9 «Малышок» (уточненный на 03.12.2015) подписан руководителем учреждения и утвержден начальником Управления образования, осуществляющим функции и полномочия учредителя, в разрезе следующих показателей:
- по состоянию на 01.01.2015 на лицевом счете МДОУ Детский сад №9 «Малышок» числился остаток денежных средств (субсидии на выполнение муниципального задания) в сумме 349 656, 19 рублей; (родительская плата) 19 943,91 (Данные показатели не учтены в Плане ФХД)
- утверждено поступление денежных средств на общую сумму 8 092 600 рублей, из них поступление субсидии на выполнение муниципального задания – 7 028 200,00 рублей, субсидии на иные цели – 0 рублей; присмотр и уход – 1064 400 рублей;
- утверждены выплаты на общую сумму 8 092 600,00 рублей, из них за счет субсидии на выполнение муниципального задания без учета остатка на 01.01.2015 – 7 028 200,00 рублей, за счет субсидии на иные цели –0,00 рублей, родительская плата –1 064 400,00 рублей .
Поступление доходов от оказания платных услуг планом ФХД на 2016 год не предусматривалось. 
В течение 2015 года в план ФХД внесены изменения на 780 082,00 рублей за счет субсидии на выполнение муниципального задания. 
За счет субсидии на иные цели – на 172 547,57рублей план ФХД не уточнен. 
Согласно отчету об исполнении учреждением плана ФХД по субсидии на выполнение муниципального задания поступление доходов за 2015 год составило 7 324 258,31 рублей или 93,8% от плановых назначений (7 808 282 рублей). Расходы учреждения за счет субсидии на выполнение муниципального задания исполнены в сумме 7 756 953,21 рублей, что составило 99,34% от плановых назначений с учетом остатка на 01.01.2015 (7 808 282,00 рублей). По состоянию на 01.01.2016 на лицевом счете учреждения числился остаток субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 308 993,71 рублей.
Основная доля расходов учреждения за счет субсидии на выполнение муниципального задания (81,2%) приходится на расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда: за 2015 год указанные расходы исполнены в сумме 6 226 587,94 рублей, что составляет 79,74% к плановым назначениям (7 808 282,00 рублей).
За 2015 год учреждением допущен рост кредиторской задолженности за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания на 705 374,25 рублей (по состоянию на 01.01.2016 она составляет 705 374,25 рубля), в том числе перед поставщиками и подрядчиками – на 511 117,58 рубля (по состоянию на 01.01.2015 – 0,00 рублей, в том числе просроченная – 0,00 рубля), расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование – на 2 088,68 рублей (по состоянию на 01.01.2015 – 0,00 рубля), по расчетам по страховым взносам на медицинское и пенсионное страхование– на 192 167,99 рублей (по состоянию на 01.01.2015 – 0,00 рубля) При этом остаток средств субсидии на выполнение муниципального задания на лицевом счете учреждения на 01.01.2015 числился в сумме 308 993,71 рублей. 
Проверкой соответствия расходования поступивших средств субсидии на выполнение муниципального задания плану ФХД нарушений не установлено. 
Согласно отчету об исполнении учреждением плана ФХД по субсидии на иные цели поступление доходов за 2015 год составило 172 547,57 рублей или 100,0% от плановых назначений (172 547,57 рублей). Расходы учреждения за счет субсидии на иные цели исполнены в сумме 172 547,57 рублей, что составило 100,0% от плановых назначений (172 547,57 рублей), перечисленная субсидия израсходована в полном объеме. 
Анализом исполнения учреждением плана ФХД по субсидии на иные цели превышение кассовых расходов и принятых денежных обязательств над расходами, утвержденными планом ФХД, не установлено.

Организация и ведение бухгалтерского учета

Между МДОУ Детский сад №9 «Малышок» и МУ «Централизованная бухгалтерия управления образования» заключен договор на бухгалтерское обслуживание, предметом которого является предоставление услуг по бухгалтерскому обслуживанию МДОУ Детский сад №9 «Малышок», включающему в себя ведение бюджетного, бухгалтерского и налогового учета и отчетности. 
В соответствии со ст. 6 Федерального закона от 06.11.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в проверяемом периоде учетная политика учреждения утверждена приказом от 30.07.2015 № 32. 
Бухгалтерский учет в учреждении осуществлялся в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 N 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Инструкция 157н), от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», от 23.12.2010 №183н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению».
Бухгалтерский учет в учреждении автоматизирован – ведется с применением автоматизированной системы обработки информации «1С предприятие».
В соответствии с балансом муниципального учреждения по состоянию на 01.01.2015 балансовая стоимость основных средств составила 40 328 150,45 рубля движение за 2015 год не было. Остаточная стоимость основных средств на 01.01.2016 составляет 28 589 243,52 рублей, начислено амортизации в сумме 10 474 984,56 рубля. Недвижимое имущество учреждения – здание, балансовой стоимостью 39 746 217,79 рублей,             износ составляет 71,98%. Остаточная стоимость иного движимого имущества на 01.01.2015 года и 01.01.2016 года составила минус 23 015,15 рублей. В ходе проверки данное нарушение устранено. (пояснительная записка от 18.07.2016 №01-46/691 МУ «ЦБУО»)
В нарушении пункта 20 Инструкции № 183н по счету 10311 «Земля» не принят к бухгалтерскому учету земельный участок.  В нарушении п. 71 Инструкции 157н (с изменениями, внесенными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.08.2014 № 89н). земельный участок, используемый учреждением на праве постоянного (бессрочного) пользования, кадастровой стоимостью 21 270 821,90 руб рублей по состоянию на 01.01.2016  не учитывается на соответствующем счете аналитического учета счета 10300 «Непроизведенные активы» 
Проверка соблюдения требований к проведению инвентаризации активов и обязательств
В соответствии с п. 24 учетной политики, приказом МДОУ Детский сад №9 «Малышок» от 06.11.2015 № 106 создана инвентаризационная комиссия для проведения инвентаризации объектов нефинансовых активов, расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами, бланков строгой отчетности и денежных документов, остатков на счетах учета денежных средств по состоянию на 01.10.2015            (далее – комиссия). 
Согласно представленному акту от 06.11.2015 № ма00001, утвержденному директором «МДОУ детский сад №9 «Малышок», здание детского сада находится в удовлетворительном состоянии. Представлены инвентаризационные описи (сличительные ведомости) по объектам нефинансовых активов  на 01 октября 2014 года в количестве 8 штук. Согласно указанным документам по заключению комиссии излишков и недостач не обнаружено. 
Кассовые документы, авансовые отчеты
В ходе контрольного мероприятия представлена кассовая книга МДОУ Детский сад №9 «Малышок» за январь-декабрь 2015 года. Кассовая книга за январь-декабрь 2015 года прошита, пронумерована и скреплена оттиском печати.
При проверке кассовых документов нарушений не выявлено.
В представленных журналах операций № 3 «Расчеты с подотчетными лицами» МДОУ Детский сад №9 «Малышок» за 2015 год нарушение не установлено.

Порядок формирования и использования фонда оплаты труда.

При проверке фонда оплаты труда использованы данные Журнала операций расчетов  по оплате труда, штатные расписания,  табеля учета рабочего времени, карточки по начислению заработной платы, приказы.
Учет операций по заработной плате ведется в Журнале операций расчетов  по оплате труда на основании первичных учетных документов. Согласно Инструкции 157н по истечении каждого отчетного месяца, относящиеся документы к соответствующим журналам операций, подобраны в хронологическом порядке и сброшюрованы. 
  Табель является первичным учетным  документом по начислению заработной платы согласно п.2 Приложения № 5 Приказа Минфина 52н. Табель установленной Формы 0504421 ведется, но есть нарушения при его заполнении.
          В нарушении порядка заполнения Табеля  отсутствует подпись ответственного лица за ведение табеля, имеются исправлении  в Табеле.(Приложение №1)
      В нарушении   приложения № 5 Приказа Минфина 173н  (сплошным порядком) записи в  Карточке-справке  формы  0504417 (сведения о начисленной заработной плате) не полностью заполняются или заполнены некорректно. 
       В нарушении Постановления Главы администрации Вольского муниципального района № 2757 от 16.11.2012г. «Об оплате труда работников муниципальных учреждений образования Вольского муниципального района» (далее Постановление № 2757) сплошным порядком в  Карточке-справке  формы  0504417  выплаты стимулирующего и компенсационного характера не расшифрованы по видам.(Приложение №2) 
Виды выплат стимулирующего характера, предусмотренные  Положением об оплате труда работников МДОУ «Д/ с № 9 «Малышок» : 
-выплаты за интенсивность и высокие результаты работы;
-выплаты за качество выполняемых работ;
-выплаты за выслугу лет;
-премиальные выплаты по итогам работы.
Виды выплат компенсационного характера, предусмотренные  Положением об оплате труда работников МДОУ «Д/ с № 9 «Малышок»:
       -выплаты работникам, занятых на тяжелых работах, работах с вредными и(или) опасными условиями труда;
       -выплаты за работу в условиях , отклоняющихся от нормальных ( при выполнении работ различной квалификации, совмещений профессий (должностей),сверхурочной работе, работе в ночное время;
      -надбавки за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в соответствии с федеральным законодательством. 
Во всех Приказах при приеме на работу работнику  устанавливается оклад , стимулирующая и компенсационная выплата.(Приложение№3) 
В нарушении  п.3.2 Положения об оплате труда работников МДОУ «Детский сад № 9 «Малышок», проверкой установлены выплаты  стимулирующего и компенсационного характера работникам  МДОУ «Д/ с № 9 «Малышок» надбавок  таких, как надбавка за работу с вредными веществами, обеспечение рабочего процесса,  доплата за профсоюз. Данные надбавки отсутствует в видах  надбавок стимулирующего или компенсационного  характера, установленных Положения об оплате труда работников МДОУ «Д/ с № 9 «Малышок»  (раздел3 ,  раздел 4). 
       В нарушении  этого  без проведения специальной оценки условий труда работников,  Постановление № 2757 были произведены  такие выплаты.  (Приложение№4 ;объяснительная И.О. заведующей детского сада от 13.07.2016 года об аттестации рабочих мест)
Расчет выплат без проведения специальной оценки труда 
-в карточках-справках, трудовых договорах, приказах о приеме на работу  имеется выплата – доплата за  работу с вредными веществами , 
Медведевой Н.В.(775,08 руб+73,82руб.) =848,9руб.+ст.2(256,36)=1105,26руб.
Адаевой Л.И. (611,91руб.+775,08 руб.х4мес.) = 3712,23руб.+ст.2(1121,09)= 4833,32руб.
Варюшиной Н.В. (792,70руб. х 6мес+377,48руб)=5133,68 руб.+ ст2 (1550,37)= 6684,05руб.
Тюриной И.И. (792,70руб. х 6мес+275,72руб+490,72 руб.)=5522,64 руб.+ ст2 (1667,83)=7190,47руб.
Бобровой Н.В. (765,50руб. х 8мес.)=6124 руб.+ ст2 (1849,44)=7973,44руб.
Полчкова Л.Б.(260,96руб+382,74руб)=643,70 руб.+ст.2 ( 194,39)=  838,09руб
Найденовой О.В.(765,08руб х 4мес.)=3060,32руб.+ст.2 (924,21)=3984,45руб
Землянская Е.Г.(775,08руб.х 3мес+553,63+701,26+168,50)=4523,71руб.+ст.2(1366,16) =5889,87руб.

-в карточке-справке, приказе на отпуск  имеется выплата-доплата  за  профсоюз
Козловой Н.Н. (655,58руб.х6 дней к отпуску) =3933,48руб.
Всего таких необоснованных  выплат произведено на сумму  42432,43 рублей
    Произведена  выплата заработной платы  за 2015год  по ведомости  Землянской  Елене Геннадьевне (младший воспитатель) в карточке-справке она Землянская   Елена Владимировна.
            В нарушении Постановления № 2757  должностные оклады в штатном расписании на 01.01.2015г. и 01.09.2015г. по МДОУ Детский сад № 9 «Малышок»  с учетом решений Вольского муниципального Собрания об индексации завышены.
Расчет индексации,

	
№п/п 
	должность 
	Оклад по Постановлению № 2757,руб.
	Оклад с учетом индексации согласно Решений муниципального Собрания (16,7%индексация),руб.
	 Оклад в штатном расписании ,руб.
	Отклонения,
руб. (переплата за месяц)

	1
	Старшая медсестра 
	7420
	8659,14
	8729
	69,86

	2
	Заведующий хозяйством
	5615
	6552,70
	6606
	53,29

	3
	Дворник
	5398
	6299,46
	6350
	50,54

	4
	Кастелянша
	5422
	6327,47
	6379
	51,53

	5
	Повар 4 разряда
	5615
	6552,70
	6606
	53,29

	6
	Подсобный рабочий кухни
	5398
	6299,46
	6350
	50,54

	7
	Рабочий по стирке белья
	5422
	6327,47
	6459
	131,53

	8
	Специалист по муниципальным заказам
	7826
	9132,94
	9208
	75,06

	9
	Рабочий по комплексному обслуживанию зданий
	5491
	6407,99
	6459
	51,01

	
	ИТОГО
	53607
	62559,37
	63146
	586,65


 Если взять сумму отклонения за месяц  и посчитать ФОТ за год ,то могла быть экономия средств местного бюджета  в сумме 586,65 руб. Х 12 мес. =7039,80 руб.+ ст.2 (2126,01)= 9165,82руб. 

Ксерокопии Положения об оплате труда работников МДОУ «Д/ с № 9 «Малышок», копии трудовых договоров, Приказы руководителя  прилагаются к акту. (  Приложение № 5) 
Имеет место  несоответствие  Положению об оплате труда работников МДОУ «Д/ с № 9 «Малышок»,  Коллективного договора ,Положения о стимулирующих выплатах работников., Приказам о приеме на работу, о выплатах, о возложении обязанностей.
Например,
МДОУ «Д/ с № 9 «Малышок» финансируется за счет средств областного бюджета (в виде субсидий)  и средств  местного бюджета. Штатное расписание  составлено таким образом, что видно должности, которые финансируются за счет средств областного и местного бюджета.
Ввиду того, что во всех  Карточках-справках формы 0504417 начисленная заработная плата не разделена на средства,  финансируемые из средств местного бюджета и средства областного бюджета, нет возможности определить  сумму средств выплачиваемых  из средств местного бюджета и сумму средств выплачиваемых из  областного бюджета. В результате этого имеет место случаи выплаты заработной  платы Сотруднику, который  совмещает   должность, финансируемую из средств местного бюджета, выплата заработной платы по совмещаемой должности осуществляется  из средств областного бюджета и наоборот ,Сотруднику, который   совмещает   должность, финансируемую из средств областного бюджета, выплата заработной платы по совмещаемой должности осуществляется  за счет средств местного бюджета.
     Например,
-Землянская Е.Г. по должности младший воспитатель (областной бюджет) и совмещает кладовщика и делопроизводителя Полчкову Л.Б. (местный бюджет) в карточке-справке всё суммируется и выплачивается за счет средств областного бюджета. Сумма данной выплаты составила за счет средств  областного бюджета 4742,35руб. 
-Бобровой Н.В. по должности машинист по стирке белья (местный бюджет)  в апреле 2015года произведена выплата  заработной платы из средств областного бюджета. Сумма данной выплаты составила за счет средств  областного бюджета 2442,86руб. 
-Варюшиной Н.В. по должности повар (местный бюджет)  в апреле 2015года произведена выплата  заработной платы из средств областного бюджета. Сумма данной выплаты составила за счет средств  областного бюджета 1950руб. 
-Власовой Н.В. по должности сторож (местный бюджет)  в апреле 2015года произведена выплата  заработной платы из средств областного бюджета. Сумма данной выплаты составила за счет средств  областного бюджета 5000руб. 
-Ежковой М.В. по должности специалист муниципального заказа (местный бюджет)  в апреле 2015года произведена выплата  заработной платы из средств областного бюджета. Сумма данной выплаты составила за счет средств  областного бюджета 2442,86руб. 
-Подгузовой Л.М. по должности сторож (местный бюджет)  в апреле 2015года произведена выплата  заработной платы из средств областного бюджета. Сумма данной выплаты составила за счет средств  областного бюджета 6310руб. 
-Тишковой Н.Н. по должности старшая медсестра (местный бюджет)  в апреле 2015года произведена выплата  заработной платы из средств областного бюджета. Сумма данной выплаты составила за счет средств  областного бюджета 3800руб. 
-Тюриной И.И по должности повар (местный бюджет)  в апреле 2015года произведена выплата  заработной платы из средств областного бюджета. Сумма данной выплаты составила за счет средств  областного бюджета 3340руб. 
Сумма необоснованных выплат за счет средств областного бюджета составил 30028,07руб. (Приложение № 6)

-Еникова О.Н. по должности воспитатель (областной бюджет) и совмещает на период больничного листа приказ № 25 от 02.03.2015г. Сапрыкину И.В. по должности воспитатель (областной бюджет) выплата должна быть произведена за счет средств областного бюджета , а выплачивается за счет средств местного бюджета. Сумма данной выплаты за счет средств  местного бюджета составила 3400руб. 
-Медведевой Н.В. по должности воспитатель (областной бюджет) и совмещает на период отпуска приказ № 31 от 11.03.2015г. Каель А.Ф. по должности воспитатель (областной бюджет) выплата должна быть произведена за счет средств областного бюджета , а выплачивается за счет средств местного бюджета. Сумма данной выплаты за счет средств  местного бюджета составила 3000руб.
-Савиной Н.Д. по должности воспитатель (областной бюджет) и совмещает на период отпуска приказ № 36 от 13.03.2015г. Сапрыкиной И.В. по должности воспитатель (областной бюджет) выплата должна быть произведена за счет средств областного бюджета , а выплачивается за счет средств местного бюджета. Сумма данной выплаты за счет средств  местного бюджета составила 2100руб.
-Каель А.Ф. по должности воспитатель (областной бюджет) установлена доплата за увеличение объема работ приказ № 39 от 27.03.2015г.-4500 руб. и приказ № 24 от 25.02.2015г. -3500руб. Выплата должна быть произведена за счет средств областного бюджета , а выплачивается за счет средств местного бюджета. Сумма данной выплаты за счет средств  местного бюджета составила 8000руб.
Сумма необоснованных выплат за счет средств местного бюджета составил 16500руб.  (  Приложение № 7)
       В нарушении п.3.3.3.Положения об оплате труда работников МДОУ «Детский сад № 9 «Малышок» устанавливается выплата за увеличение объема работ без указания срока доплаты и объема дополнительной работы. 
Например,
-в трудовом договоре п.4.1.2 № 24 от 23.07.2015г. заключенным с Бобровой Н.В. рабочего по стирке белья установлена  данная выплата в размере 3189,50руб. Срок и объем дополнительной работы не указан.
- в дополнительном соглашении № 1/1 к трудовому договору № 14 от 23.07.2015г. заключенным с Каель А.Ф. отсутствует  объем дополнительной работы.
- в дополнительном соглашении № 4 к трудовому договору № 8 от 23.07.2015г. заключенным с Сапрыкиной И.В. отсутствует  объем дополнительной работы.
- в дополнительном соглашении № 3 к трудовому договору № 45 от 23.07.2015г. заключенным с ДавыдовойК.С. отсутствует  объем дополнительной работы Аналогичные ситуации есть и с другими сотрудниками.
 (  Приложение № 8)
       В нарушении ст. 112 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001г. № 197-ФЗ произведена оплата за праздничный день , не предусмотренный данным законом.
Например,
-приказ № 44 от 20.04.2015г.прозведена двойная  оплата праздничного дня 21 апреля 2015года сторожу Подгузновой Л.М. Сумма выплаты составила 624,24 руб.
-приказ № 45 от 20.04.2015г.прозведена двойная  оплата праздничного дня 21 апреля 2015года сторожу Власовой А.М.Л.М. Сумма выплаты составила 312,12 руб. (  Приложение № 9)
Сумма необоснованной выплаты составила 936,36 руб.
Предложения по результатам проверки

Управлению образования администрации Вольского муниципального района:
1. Утвердить перечень показателей качества муниципальной услуги, включив в их состав показатели, влияющие на оказание муниципальной услуги.
2. Обеспечивать должный контроль за выполнением муниципального задания, включить в отчетность о выполнении муниципального задания количественный показатель муниципальной услуги.
3. Рассмотреть вопрос о внесении необходимых изменений в порядок формирования муниципального задания в отношении автономных учреждений и финансового обеспечения муниципального задания с учетом постановления Правительства Российской Федерации от 26.06.2015 № 640 «О порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении федеральных государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственного задания».
4. Утвердить порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг.
5. При изменении объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания вносить соответствующие изменения в муниципальное задание.
6. Рассмотреть вопрос о заключении с учреждением отдельных соглашений о предоставлении субсидий на иные цели, учитывая различный характер предоставляемых средств.
Директору МДОУ Детский сад №9 «Малышок»:
1. При представлении отчетности об исполнении муниципального задания не допускать указание недостоверных показателей качества муниципальной услуги.
2. При определении размеров и условий оплаты труда работников руководствоваться постановлением Вольского муниципального района от 16.11.2012 № 2757 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений образования Вольского муниципального района».
3. Утвердить отдельный локальный нормативный акт, устанавливающий размер и порядок компенсационных и стимулирующих выплат, и руководствоваться им при определении и установлении указанных выплат работникам.
4. Не допускать роста кредиторской задолженности по муниципальному заданию.
5. При составлении штатного расписания указывать должности (профессии, специальности) в соответствии с действующим законодательством.
6. При оформлении трудовых отношений, кадровой и иной документации не допускать несоответствия наименования должностей штатному расписанию. Внести необходимые изменения в заключенные трудовые договоры (эффективные контракты), содержащие указанные нарушения. 
7. Обратиться в Комитет по управлению имуществом администрации Вольского муниципального района по вопросу внесения изменения в Перечень имущества, закрепляемого на праве оперативного управления и в Договор о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления.
8. Привести в соответствие Положение об оплате труда работников, Коллективного договора ,Положения о стимулирующих выплатах работников - Приказам о приеме на работу, о выплатах, о возложении обязанностей.

Председатель комитета					Петров О.А.	
