Вопрос № 1
Об исполнении решения межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Вольского муниципального района Саратовской области 
от 14.07.2016 года
На заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Вольского муниципального района Саратовской области, состоявшемся 14 июля 2016 года главой администрации Вольского муниципального района были даны поручения, которые исполнены в полном объёме, в указанные сроки.
А именно, в рамках исполнения указанного решения межведомственной комиссии проведено обследование помещений участковых пунктов полиции на территории г. Вольска на предмет потребности в косметическом ремонте помещений, в результате чего была выявлена потребность в ремонте пяти помещений участковых пунктов полиции (м-н «Новоселы» ул. Кольцова, д. 5 А, м-н «Центр» ул. Коммунистическая, д. 5, м-н «Привольский» ул. Ленина, д. 240, м-н «Северный» ул. Звездная, д. 3 А, м-н «Заводской» ул. Маяковского, д. 15).
Вместе с тем, в соответствии с внесенными изменениями в муниципальную программу «Об участии в профилактике правонарушений на территории Вольского муниципального района Саратовской области в 2015-1017 г.г.», утвержденную постановлением администрации Вольского муниципального района от 31.12.2014 г. № 4633 (далее-Программа) на мероприятие «Текущий ремонт помещений, предназначенных для участковых пунктов полиции отдела МВД России по Вольскому району» предусмотрено финансирование в размере 153142,00 руб.
Ответственным исполнителем указанного мероприятия Программы является Управление муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района.

В настоящее время исполнителем подготовлены локальные сметные расчеты на ремонт помещений участковых пунктов полиции по вышеуказанным адресам.

При принятии соответствующего решения Вольского муниципального Собрания «О внесении изменений в решение о бюджете Вольского муниципального района на 2016 год», утвержденное решением Вольского муниципального Собрания от 07.12.2015 г. № 4/59-438» указанные расходы будут предусмотрены в «Ведомственной структуре расходов местного бюджета на 2016 год» по управлению муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района.
В настоящее время необходимо принятие решения на выделение денежных средств в целях финансирования вышеуказанного мероприятия.        
  Секретарь МВК                                                                     Е.В. Безрученкова
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