
ДОКЛАД

Заместителя начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД РФ по Вольскому району Саратовской области, 

майора полиции Мухамедова Юрия Расимовича
Организация мероприятий по профилактике правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность.

В 2016 году одним их приоритетных направлений деятельности отдела МВД по Вольскому району Саратовской области является профилактика правонарушений. Не маловажную роль в данном направлении деятельности,  играет реализация субъектами профилактики на территории Вольского муниципального района  мероприятий муниципальной целевой программой «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью на территории Вольского муниципального района на 2015-2017 годы» утвержденной постановлением администрации Вольского муниципального района от 31.12.2014г. № 4633.

Реализация программных мероприятий способствует снижению уровня преступности на обслуживаемой территории. За 9 месяцев 2016 года отделом МВД зарегистрировано 692 преступления, что на 2,8% меньше, чем в 2015 году. Предпринятыми профилактическими мерами достигнуто снижение количества совершенных тяжких и особо тяжких преступлений со 96 в 2015 году до 92 в текущем. Снижение составило 4,2%. За 9 месяцев  2016 года в городе и районе совершено 255  краж, что на 14,1% меньше чем в 2015 году. 

  За 9 месяцев 2016 года лицами, ранее совершавшими преступления, было совершено 310 преступлений, что хотя и больше аналогичного периода прошлого года на 32,1%, но данный показатель из месяца в месяц снижается. По итогам 9 месяцев текущего года достигнуто снижение количества преступлений совершаемых против личности 148 до 112 (на 24,3%), и против собственности  с 461 до 362 (на - 9,7%). 
             За 9 месяцев 2016 года отделом МВД РОФ по Вольскому району Саратовской области в ходе мероприятий по профилактике было выявлено 8988 административных правонарушений (АППГ-8009), наложено штрафов на сумму  4529582 рублей (АППГ – 5438400), взыскано штрафов на сумму 3107254 рублей (АППГ – 3507463). Процент взыскания составил 68,6% (АППГ - 64,5%)
Реализация мероприятий программы профилактики правонарушений осуществляется как в повседневной оперативно-служебной деятельности  отдела МВД,  так и выполнения отдельных мероприятий в рамках данной программы. 

За 9 месяцев 2016 года была проведена следующая работа, направленная на реализацию  мероприятий муниципальной целевой программы «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью на территории Вольского муниципального района на 2015-2017 годы»:
Согласно  договора  «О взаимодействии в области обеспечения правопорядка на территории Вольского муниципального района» заключенного между отделом МВД по Вольскому району Саратовской области и ОО «Вольская ДНД», сотрудники ОВД и члены  отрядов добровольно-народных дружин в количестве 138 человек, осуществляют на территории муниципальных образований Вольского муниципального района патрулирование улиц и иных общественных мест, с целью выявления административных и иных правонарушений. Также при проведении на обслуживаемой территории праздничных массовых мероприятий члены ДНД  задействуются в обеспечении общественного порядка и общественный безопасности.  
В целях выявления условий и причин совершения повторных преступлений ранее судимыми лицами,  отделом МВД проводится  мониторинг социально-правового положения подученного контингента, а  также принимаются меры по социальной адаптации лиц вышедших из мест лишения свободы. Так за текущий период трудоустроено 11 человек освободившихся из мест лишения свободы, 16 выпускников интернатов и детских домов.
Всего по состоянию на 01.10.2016г. на профилактическом учете в отделе МВД по Вольскому району состоит – 2199 человека.
Поставлено на учет лиц, освободившихся из мест лишения свободы – 272 ;
Психически больные соц. опасные для окружающих, употребляющие наркотические средства, алкоголь – 55;

Семейные дебоширы – 54; 

Владельцев оружия – 1433;
Осужденные без лишения свободы – 236;
Из них:

Условно осужденные – 101;

Ограничение свободы – 13;
Осужденные к исправительным работам – 15;
Осужденные к обязательным работам – 26;                                                                                                                                                             

Несовершеннолетние  – 94;
Лица в отношении которых установлен административный надзор – 55.
С лицами, состоящими на учете в отделе МВД систематически проводятся профилактические беседы, направленные на предупреждение повторных преступлений,  осуществляется посещение таких лиц на дому, по месту работы. Кроме того, с целью принятия мер по приобретению данными лицами, законного источника получения денежных средств, им оказывается содействие в трудоустройстве. Осуществляется контроль за соблюдением данными лицами, установленных законом ограничений.

 Проводятся
профилактические беседы и с родственниками данных лиц. Всего за 9 месяцев 2016 года сотрудниками ОУУП, ОУР, ОПДН проведено 8450 бесед, было осуществлено 2043 посещений на дому.   


Также профилактика рецидивной преступности осуществляется в рамках проведения  оперативно-профилактических операций «Условник», «Рецидив-Быт», «Жилой сектор». 

       За отчетной период сотрудники ПДН отдела МВД совместно с МКДН, Управлением образования администрации ВМР, ЛОВД ст.Сенная  участвовали в проведении совместных рейдов по выявлению семей, находящихся в социально опасном положении, а также детей, занимающихся попрошайничеством и бродяжничеством, детей систематически пропускающих занятия и допускающих самовольные уходы из государственных учреждений. Всего было выявлено 11 неблагополучных семей (АППГ -2), которые были внесены в муниципальном банк данных   семей, вызывающих опасение в части социального благополучия. 

Сотрудниками ПДН и ОУР отдела МВД проведено 27 рейдов с целью выявления и пресечения объединений граждан экстремистской направленности, в том числе неформальных молодёжных группировок. 

Проведено 21 беседа и лекции в учебных заведениях расположенных на территории Вольского муниципального  района,  направленных на исключение случаев национальной вражды и поддержании здорового межнационального климата отношений, воспитания толерантности .

В ходе профилактических обходов проводятся беседы с учащимися образовательных учреждений, а также с преподавательским составам по профилактике правонарушений совершаемых несовершеннолетними и юридической ответственности за совершение правонарушений, 


 Перед каждым массовым мероприятием, проводимым в 2016 году на территории Вольского муниципального района, сотрудниками отдела МВД с другими заинтересованными службами и ведомствами проводили обследования мест проведения массовых  мероприятий и близлежащие территории на предмет антитеррористической защищенности, с последующем составлением актов обследования, осуществляется инспектирование охраны организаций обследования технической укрепленности и антитеррористической защищенности как охраняемых, так и неохраняемых объектов. По результатам проверки вносились руководителям данных объектов представления об устранении недостатков.

Отделом МВД проводится профилактическая работа по снижению детского дорожно-транспортного травматизма и принятия мер по обеспечению безопасности дорожного движения. В течении 9-ти месяцев 2016 года сотрудниками ГИБДД отдела  МВД проведено 118 бесед в школах, 590 бесед с населением, на предприятиях 61. Опубликовано 47 статей  в СМИ направленных на пропаганду среди населения  соблюдения транспортной дисциплины и ПДД, в том числе и пешеходов.


В целях профилактики распространения экстремизма на территории Вольского муниципального района сотрудниками ОУР отдела МВД было проведено 34 встречи с руководителями этнических диаспор, 16 встреч с руководителями  учебных заведений, руководителями предприятий. Проведено 19 бесед и лекций с учащимися учебных заведений. 


В целях недопущения ввоза на территорию  Вольского муниципального района оружия, взрывчатых веществ и наркотических средств сотрудниками ОГИБДД отдела МВД проводятся в обязательном порядке проверка транспортных средств, пассажиров и груза лиц, прибывающих на территорию Вольского муниципального района из регионов расположенных вблизи зон боевых действий и межнациональных конфликтов.


Для реализации в 2016 году  мероприятий муниципальной целевой программы «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью на территории Вольского муниципального района на 2014-2016 годы»   на нужды отдела МВД по Вольскому району Саратовской области из  средств местного бюджета за 10 месяцев текущего года было выделено 153142,0 тыс. рублей на текущий ремонт участковых пунктов полиции.
Докладчик                                                                  Ю.Р. Мухамедов
Содокладчик                                                              С.В. Тюрин
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