ДОКЛАД 
«О работе с работодателями, привлекающими иностранную рабочую силу по вопросам соблюдения норм миграционного, трудового и налогового законодательства»

За истекший период 2016 года отделением по вопросам миграции ОМВД России  по Вольскому району на миграционный учет по месту пребывания поставлено 3683 иностранных граждан и лиц без гражданства (из них первично-1954, в порядке продления-1729). 
По целям прибытия поставлено на учет:

Работа-2073
Частная-823
Учеба-445
Деловая-225

Туризм-89
С целью «работа» первично поставлено на миграционный учет 598 иностранных граждан, в порядке продления 1475. Из данного количества иностранных граждан   37  человек оформили разрешение на работу, 253 человека получили патент на осуществление трудовой деятельности. 174 иностранных граждан осуществляют трудовую деятельность в рамках соглашения ЕАЭС (Белоруссия-3, Армения-127, Казахстан-21, Кыргызстан-23).
Иностранный гражданин, получивший патент, не вправе осуществлять трудовую деятельность вне пределов субъекта Российской Федерации, на территории которого ему выдан патент.

Указанный порядок в соответствии с Законом не распространяется на отдельные категории иностранных граждан, имеющих право осуществлять трудовую деятельность без оформления разрешительных документов. В частности, к этой категории относятся:


- постоянно проживающие на территории Российской Федерации - лица, получившие вид на жительство;


- временно проживающие в Российской Федерации - лица, получившие разрешение на временное проживание;


- являющиеся участниками Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом; 


- получившие временное убежище на территории Российской Федерации; 


- осуществляющие трудовую деятельность в рамках международных соглашений (граждан Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии).

Наибольшее количество иностранных работников привлекают к трудовой деятельности следующие организации:

1. ООО «Автотрасса» г.Вольск ул.Станционная д.3

2. ООО «ЛяйАгБау» г.Вольск ул.Цементников д.1
3. ООО «Имсат Промстрой» г.Вольск ул.Токина д.1

4. филиал АО «Имсат (Румыния)» г.Вольск ул.Цементников д.1

5. ООО «Странстеел» г.Вольск ул.Токина д.1

6. ИП Григорян г.Вольск ул.Речная д.64А

За текущий период 2016 года сотрудниками ОВМ ОМВД России по Вольскому району за незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации к административной ответственности привлечено 7 (АППГ - 20) человек. Данные правонарушения были выявлены в сфере торговли и на строительных объектах. Иностранные граждане осуществляли трудовую деятельность не имея патента на осуществление трудовой деятельности, оформленного в установленном порядке. К административной ответственности за привлечение иностранных граждан к трудовой деятельности без разрешительных документов привлечено 6 (АППГ - 19 ) работодателей. 
За данные правонарушения на нарушителей было наложено административных штрафов на сумму 299 700 рублей, взыскано в добровольном порядке штрафов на сумму 287 700 рублей.
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Начальник отделения

по вопросам миграции 


                 А.И. Рогожин
