О работе Информационного центра «Вольская жизнь» по освещению межнационального взаимодействия в Вольском муниципальном районе
Информационный центр, как средство массовой информации в форме муниципального учреждения согласно своему Уставу, обязан вести тематику, заточенную на укрепление межнациональных отношений, поддержку традиций народов России, взаимопонимания между нашими исконными религиозными конфессиями.
Ежегодно этим направлениям посвящается до 15 - 17 публикаций, начиная с того, что в первых же выпусках года «Вольской жизни» редакция помещает православный и мусульманский календари. Событийные случаи, связанные с национальными и религиозными праздниками, готовятся журналистами и помещаются в общественно-политической газете и на сайте оперативно и без всяких ограничений. Проблематика не в том, что материал не принимается, а в том, что общественники нередко опаздывают со своими предложениями для публикаций или совсем забывают об информационном сопровождении своей работы через СМИ.
Меньше, чем событийных заметок, готовятся проблемные материалы. И, может быть, слава Богу, но они есть. Например, в этом году «Вольская жизнь» поднимала тему сохранения чувашского языка среди жителей села Калмантай. Он родной для сельчан. Сигнал был услышан, глава района, управление образования администрации поискало возможности для поддержки языкового просвещения калмантайцев.
Ряд публикаций, выставленных на нашем сайте и в газете в минувшем году, просто перечислю (см. приложение 1, на 7 листах). 
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