Выступление: Сираджов Ровшан.
Добрый день! Я студент, Вольского медицинского колледжа Сираджов Ровшан.
Вашему вниманию представляю доклад:
 Опыт
Вольского медицинского колледжа по формированию межнационального взаимодействия в молодежной среде колледжа: 
«Межнациональное содружество - выбор молодых!»
В нашем Вольском медицинском колледже обучаются представители 12 национальностей. Это, с одной стороны, создает сложную гамму межличностных отношений, основанных во многом на культурных и национальных традициях. С другой стороны - позволяет обогатить участников образовательного процесса бесценной информацией о нравах и обычаях других культур, что, несомненно, поможет в их дальнейшей профессиональной деятельности. 
В рамках формирования системы воспитания ценностей межнационального взаимодействия, осуществлены следующие мероприятия:
- разработана и реализуется «Программа формирования культуры межнациональных отношений в студенческой среде», она направлена на создание системы формирования культуры межнациональных отношений, повышение информированности об особенностях национальных культур и степени толерантности студентов к представителям иных национально-культурных традиций.
- С целью оценки состояния межнациональных отношений в студенческой среде колледжа проведено анкетирование студентов - выборочно опрошено в 2014 г - 268 студентов, в 2015г. – 263 студента, а в 2016 году - 268 студентов. 
На вопрос «повысился ли уровень Вашей информированности о культурных особенностях народов, проживающих в Вольске?» положительно ответили в 2014г. – 82%, в 2015г. – 87%, в 2016г - 85% респондентов.
На вопрос «Считаете ли вы себя дружественно и терпимо настроенным  к людям  другой  национальности? » положительно ответили в 2014г. – 100%, в 2015г. –100%, в 2016г - 100% респондентов.
- Традиционно в нашем колледже по инициативе студенческого самоуправления проводится праздник национальных культур «Мой дом - Россия!», посвященного Дню конституции Российской Федерации. 
- на всех отделениях колледжа проводятся в течение года классные часы и круглые столы «Конфликты в молодежной среде. Как их избежать?», «Поговорим о милосердии», «Книга в нашей жизни» и др.;
- организованы встречи студентов с интересными людьми, представляющими различные национальности,
-  организованы экскурсии в село Колояр, в картинную галерею, в театр, 
- участие в профессиональных конкурсах, викторинах, в брейн – рингах  по экологии, где пригодились знания о традициях и национальных обычаях народов проживающих в Саратовской области.
- подготовлена большая воспитательная программа межнационального форума «Патриотизм – национальный приоритет», «Одна победа на всех», и экспозиция студенческих творческих работ, посвящённая празднику Великой Победы, участие и вклад представителей всех национальностей в Великой Отечественной войне, участие в акции «Бессмертный полк», вклад работников медицинской профессии в госпитальной службе города Вольска в годы Великой отечественной войны, участие  муниципальных праздниках, посвященном 9 мая, Дню города.
- во всех отделениях колледжа был организован выпуск стенгазет, сочинений посвященных теме межнациональной дружбы «Ты и я: кто мы друг для друга», «Война гуляет по России, а мы такие молодые»
- в партнерстве с центральной библиотекой организован ряд мероприятий в рамках культурного проекта «Парад национальных литератур», посвященных богатству и многообразию национальных культур России:
- «Мелодия чарующая гор» (проза и поэзии Чечни)
- Вечер   татарской   литературы    «Туган  тель» 
- Вечер памяти, посвященный 27-ой годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из  Афганистана и Дню памяти о россиянах, исполнявших воинский долг за пределами  Отечества  «Кровавые тюльпаны  Афгана»
- Видеогалерея «Стихи как летопись войны» (творчество женщин-поэтов М. Алигер,  А. Ахматовой. О. Берггольц, Ю. Друниной)
- Краеведческая гостиная «Здесь живу, и край мне этот дорог»
- Литературный путеводитель «Звучный голос Араратской долины»
- и др.;
- проведены обучающие семинары по противодействию молодёжному экстремизму, психологические тренинги по командному взаимодействию и сплочению специалистами Молодежь плюс и психологом центра Волжанка;
- организовано участие студентов в акциях  «На свете нет чужих детей», «Подарок от Деда Мороза» (помощь детям-сиротам Дома ребенка), проведение сказочных приключений для детей реабилитационного центра, проведение акций «Мы против межнациональных конфликтов», «Мы вместе!», «Сохраним сердца детей здоровыми», «Спасибо за мир!», «Ветеран живет рядом», проектах «Мы разные, но мы вместе!»;
- родительское  собрание совместно   со   студентами «Роль   родителей   в толерантном воспитании детей»;
- организована работа танцевального кружка, где желающие могут научиться народным танцам;
Венцом этой многогранной деятельности каждый год является уже ставший традиционным студенческий Фестиваль национальных культур «Мы вместе!».
Каждый Фестиваль, посвящен конкретной теме:
в 2014-2015 учебном году - тема «Вместе победили, вместе живем!», посвященная 70-летию Великой Победы,
в 2015-2016 учебном году - тема «Национальное историческое наследие»,
в 2016-2017 учебном году реализуется  тема «Национальные традиции здорового образа жизни»
        В рамках реализации программы проведены мероприятия, которые отражают разнообразие форм построения эффективной системы, направленной на укрепление межнациональных взаимоотношений среди студентов колледжа.
Россия всегда славилась, гордилась таким культурным многообразием, и в этом всегда заключалась её сила. И то, что России удалось на протяжении тысячелетия не утратить это многообразие, сохранить его, – это чрезвычайно важно для студентов медицинского колледжа.
  Ведь, дружба народов является важнейшей чертой российского патриотизма.  
Весь опыт работы колледжа помогает нам лучше понимать друг друга, узнавать о культуре других народов, все это формирует общение с ребятами разных национальностей не только в нашем колледже,  но и за его пределами. 

