Администрация Верхнечернавского муниципального образования доводит до сведения, что в 2017 году плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по соблюдению земельного законодательства проводиться не будут по следующим основаниям.

Федеральным законом №246-ФЗ от 13.07.2015 года «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года введены ограничения на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства. В числе исключений - лица, осуществляющие виды деятельности, перечень которых устанавливается Правительством РФ (рисковые виды деятельности), а также хозяйствующие субъекты, привлекавшиеся, в частности к административной ответственности за грубые правонарушения, или лишенные лицензии на осуществление деятельности и с даты окончания проведения проверки, по результатам которой было вынесено такое постановление (решение), прошло менее 3-х лет.

Основная часть юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Верхнечернавского муниципального образования, подпадает именно под категорию ограничения.
В отношении же тех оставшихся юридических лиц, на которых не распространяется действие моратория, Администрация Верхнечернавского муниципального образования уже проводила плановые проверки по соблюдению земельного законодательства, нарушений в их деятельности не выявлено, новых объектов в их пользовании не появилось.
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