Слайд № 1    

Доклад главы Кряжимского муниципального образования
«Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках  реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на территории Кряжимского муниципального образования. 
О подготовке Кряжимского муниципального образования к работе в осенне-зимний период 2016-2017 гг.»

Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!
  
Слайд № 2        

В состав Кряжимского МО входят 7 населенных пунктов: 
с. Кряжим, 
с. Николаевка, 
с. Никольское, 
с.Горячка
с.Ивановка
с.Улыбовка
с.Дмитриевка

Административным центром поселения является село Кряжим, расположенное в 40 км от административного центра муниципального района - г. Вольск. 
Бюджет Кряжимского МО  на 2016 год утвержден по доходам в сумме 4394,4 тыс. руб. и расходам в сумме  4475,7 тыс. руб., дефицит бюджета в сумме 81,3 тыс. руб.  Бюджет Кряжимского муниципального образования  дотационный.
Бюджет Кряжимского муниципального образования на 01.10.2016 г. исполнен по доходам в сумме   2956,0 тыс.рублей или на  67,3 %;

Численность населения по МО – 959 человек.
Социальный статус населения:
- дети до 18 лет – 160 человек;
  Трудоспособного возраста:
- от 18 до 30 лет – 255 человек;
- от 30 лет до пенсии – 306 человек;
- пенсионеры  по возрасту– 238 человек.

Национальный состав Кряжимского муниципального образования:  Русские – 86 % (828);
- другие национальности – 14 % (131): 
конфликтов на межнациональной почве не возникает.

Земельные ресурсы.
Общая площадь земель МО – 49450 га.
Земли сельхоз назначения  всего 13089 га.
Всего по муниципальному образованию   811 земельных долей, оформлены и сданы в аренду – 529 долей, невостребованных остаются  282 доли. В настоящее время ведется работа по оформлению невостребованных долей в  муниципальную собственность. В настоящее время выверены списки невостребованных дольщиков. Ведем работу  по понуждению наследников  умерших дольщиков к вступлению в права наследования. Подготовлен  материал  в суд для  признания права   собственности на земельные участки, с дальнейшей  их продажей. 

Слайд № 3      
На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:
- 2 дошкольных образовательных учреждения: структурное подразделение «Детский сад» МОУ «ООШ с. Кряжим»; структурное подразделение «Детский сад» МОУ «ООШ с. Николаевка».

Слайд № 4

- 2 общеобразовательное учреждение: МОУ «ООШ с. Кряжим»; 
                                                                МОУ «ООШ с. Николаевка»
- 2 Фельдшерско-акушерских пункта в селах в Кряжим, Николаевка.

Слайд № 5      
- 2 учреждение  культуры: Филиал  МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Кряжим; Филиал МУК «Централизованная клубная система» Дом Культуры с.Николаевка. 
- 2 библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система»: № 13 с. Кряжим и № 19   в с.Николаевка, 
- 2 Отделения почтовой связи в с. Кряжим и с. Николаевка; 
- 1 отделение ПАО «Сбербанка России» в с.Николаевка.

Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:
На территории Кряжимского муниципального образования осуществляют свою деятельность 3  объекта розничной торговли   (с. Кряжим – 2, с. Николаевка – 1), которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. 
В отдаленные села (Ивановка, Никольское, Горячка, Улыбовка) организована  выездная торговля. ИП Хайдурова осуществляется торговля хлебом и хлебобулочными изделиями. ИП Герц И.В.  продовольственными  товарами. Выездная торговля осуществляется ежедневно, кроме субботы и воскресенья.
Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком» (АТС на 100 номеров – в с.Кряжим; на 100 номеров - с.Николаевка; в с.Кряжим  проведен проводной интернет ПАО «Ростелеком». 

  Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства:
На территории Кряжимского муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 сельскохозяйственных предприятия:  СКХ «Кряжим» (руководитель  Дарьин Владимир Борисович) -  обрабатывает 2782 га., СХП  ООО «Элита-С» (руководитель Паращуков Александр Петрович)  - обрабатывает 5584 га; ИП «Дарьин В.Б.» (руководитель Дарьин В.Б.) обрабатывает 1159 га. ИП «Дарьин Б.Е» (руководитель Дарьин Б.Е.) обрабатывает 100 га; ИП «Иблиев А.А. ( руководитель Иблиев А.А.) обрабатывает 161 га. Во всех хозяйствах ведется обновление сельскохозяйственной техники.

Слайд № 6 

Организации благоустройства в муниципальном образовании:
В бюджете МО по статье благоустройство на 2016 год предусмотрено    116 тысяч рублей.  Данные средства были направлены:  на ремонт памятников, ликвидацию свалок, приобретение краски, побелки  и пр. В муниципальном  образовании ежегодно на весенне-летний и осенние периоды объявляется месячник по благоустройству.  За каждым учреждением закрепляется  своя территория, с населением проводится работа по привлечению к  уборке придомовых территорий.  Организуем субботники   по уборке   территории пустырей и кладбищ (своими силами), без расходования бюджетных средств.
	
Слайд № 7

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них:

        Общая протяженность автомобильных дорог местного значения - 24,9 км.
Объем межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района на дорожную деятельность в 2016 год составил -   989 тыс.руб. 
Денежные средства дорожного фонда  были направлены на выполнение следующих мероприятий: 
1. грейдерование и отсыпку:  внутрипоселковой дороги по ул.Юбилейная в с.Ивановка, межпоселковых дорог с.Николаевка -  с,Горячка; с.Николаевка – с.Никольское;  до   с,Ивановка, - всего на сумму -  286 т.р.
2. оплата за потребленную электроэнергию на уличное освещение 176,0 тыс.руб.,
3. летнее содержание (обкос, выпиловка древесно-кустарниковой растительности) 29 тыс. рублей
- зимнее содержание дорог – 348 тыс. руб.
	
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования имеется 2 переносных мотопомпы, оборудованы места для забора воды, имеется звуковое оповещение населения. Ежегодно, администрация за счет собственных средств, два раза в год (весна, осень) проводится   опашка населенных пунктов.
	На территории муниципального образования  имеется 4  пожарных гидрантов, которые находятся в исправном состоянии.  По ходу движения к местам забора воды установлены указатели. 
      В рамках программы «Жилище - 2016»  в  течение года сотрудники администрации проводят инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одинокопроживающим престарелым гражданам. К гражданам,  ведущим асоциальный образ жизни, в этом вопросе проявляем повышенное внимание.
	В рамках районной программы функционируют 2 пожарных поста, в  с.Николаевка и с.Кряжим. Посты имеют гаражи, и две специализированных автомобиля. Общая численность пожарных составляет   14 человек.
     За текущий период на территории муниципального образования  пожаров жилом секторе  не было.   За десять месяцев текущего года было произведено 9 выездов на тушение мусора, травы, пала.

Транспортные услуги по предоставлению населению и организация транспортного обслуживания населения:
Транспортное сообщение с районным центром осуществляется ООО «Трансфер» еженедельно в четверг и воскресенье. Из-за сокращения рейсов, ранее было 4 рейса в неделю,  возросла нагрузка пассажиропотока. Сидячих мест на всех пассажиров не хватает. Пожилые люди вынуждены более часа добираться до Вольска стоя. 

Слайд №   8    

На территории муниципального образования  находятся 2 памятника местного значения:   воинам  павшим в годы ВОВ в  с.Кряжим и в с.Николаевка, памятник Блинову Федору Абрамовичу - изобретателю первой гусеничной машины
В течение всего года территория данных объектов поддерживается в порядке. Ежегодно проводится косметический ремонт. 

Центром культурной жизни являются Дома культуры в с.Кряжим и в с.Николаевка, где организованы 9 художественных коллективов. А так же  2 библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система» в с. Кряжим и    в с.Николаевка.  В данных  учреждениях в течение всего года проводятся тематические мероприятия, посвященные праздничным и памятным датам. 
Теплоснабжение жилой и общественной застройки на территории муниципального образования  осуществляется по смешанной схеме. 
Теплоснабжение учреждений социальной сферы осуществляется от двух  котельных : в с.Кряжим и в с.Николаевка.
         Ряд учреждений имеют индивидуальное отопление.	 

Информация по выполнению поручений данных в ходе  посещения сел Николаевка и Кряжим Главой  ВМР  В.Г.Матвеевым  3 августа 2016 года
 
-  В помещении  пожарного поста с.Николаевка установлен стационарный телефон.
-  В  доме  культуры с.Кряжим  произведена замена газового котла, замена потолка, покраска стен внутри здания, штукатурка и покраска стен фасада здания, установлена новая входная дверь; 
В этом году депутатом Абибовым  А.К.  для дома культуры с.Кряжим приобретен ноутбук и произведена замена входной двери и отремонтировано крыльцо на входе в МОУ ООШ с.Кряжим, заасфальтированы дорожки к зданию почты и ФАП в с.Кряжим.
-   Начата процедура по оформлению документации по установки антенны для приема устойчивого сигнала мобильной связи  и мобильного интернета; 
-  Жителями произведено ограждение кладбища в  селе Горячка;
- Был проведен ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог: в с.Ивановка по ул.Юбилейной, от с.Ивановка до с.Горячка, от с.Николаевка до с.Никольское. 

Но вместе с положительными моментами остаются пока не решенными следующие проблемные вопросы:
1. Необходим капитальный ремонт областной автодороги с.Н.Чернавка – с.Горячка протяженностью 22 км.
2. Капитальный ремонт автодороги с.Ивановка – с.Горячка, протяженностью 2 км.
3. Ремонт внутрипоселковых автодорог (общая протяженность внутрипоселковых дорог 24,9 км).
4. Ремонт фасада и  отмостки Дома культуры  с. Николаевка.
5. Капитальный ремонт крыши на здании Дома культуры с.Кряжим
6. Замена водонапорной башни в с.Горячка
7. Приобретения оборудования для детской площадки детского сада  в    с.Николаевка

Слайд №  9
 
  Глава Кряжимского
  муниципального образования                                                         А.П.Лобанов











