Доклад главы Барановского муниципального образования «О реализации Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2015 году, в рамках исполнения полномочий, определенных в статье 14.
Проблемы и перспективы» 

В состав Барановского муниципального образования входят 2 населенных пункта: с. Барановка, с. Песчанка.
Административным центром поселения является село Барановка, расположенное в 55 километрах от административного центра муниципального района – г. Вольск.

Территория поселения граничит с муниципальным образованием город Вольск, Сенновским муниципальным образованием, Куриловским муниципальным образованием, Воскресенским районом.
1) Бюджет поселения
Бюджет Барановского муниципального образования на 2015 год утвержден по доходам в сумме 3770,0 тыс. руб. и расходам в сумме 3903,9 тыс. руб. с дефицитом 133,9 тыс. руб.
Бюджет Барановского муниципального образования исполнен на 01.01.2016 год по доходам, в сумме 3268,5 тыс. руб. или на 86,7%

Расходы бюджета на 01.01.2016 год составили 3302,5 тыс. руб. 

2) Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения
Доходная часть бюджета Барановского муниципального образования складывается из следующих видов налогов:

- налог на имущество физических лиц (решение Совета Барановского муниципального образования от 14.11.2014 года №3/44-145 «Об установлении базовой ставки арендной платы за пользование нежилыми помещениями, зданиями, сооружениями, находящимися в собственности Барановского муниципального образования»);
- земельный налог (решение Совета Барановского муниципального образования от 27.07.2015 года № 3/54-175 «О земельном налоге на территории Барановского муниципального образования»);

- налог от уплаты акцизов на нефтепродукты;

- НДФЛ. 
3) Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения
В собственности Барановского муниципального образования имеется нежилое административное здание (409,3 м2), гараж (91,2 м2), водопровод (22500 м.). Объектов сданных в аренду не имеется.
4) Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения

В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории Барановского муниципального образования оборудованы места для забора воды: 10 пожарных гидрантов, 2 водонапорные башни, 1 место забора с водоема (по ходу движения к местам забора воды установлены указатели), имеется звуковое оповещение населения. Ежегодно проводится опашка населенных пунктов.
На территории Барановского муниципального образования осуществляет свою деятельность пожарный пост. Команда состоит из 4 человек, у них в распоряжении имеется пожарный автомобиль ГАЗ-66АЦ3066184, прицеп пожарный ПЛПМ-1,0-10ВЛ, мотопомпа.

Создана «Добровольная пожарная дружина» в количестве 16 человек.

В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одинокопроживающим престарелым гражданам.  
За 2015 год на территории Барановского муниципального образования пожаров небыло. 

5) Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

- услуги связи: на территории Барановского муниципального образования действует мобильная связь 3 операторов: Мегафон, Билайн, МТС. Сотовая связь устойчивая.

Телефонную связь обеспечивает ПАО «Ростелеком» (на 100 номеров).
Скоростного интернета нет.
На территории Барановского муниципального образования одно отделение почтовой связи и касса ОАО «Сбербанк России» 

- услуги общественного питания: на территории Барановского муниципального образования объектов общественного питания нет.
- услуги торговли и бытового обслуживания: на территории Барановского муниципального образования осуществляют свою деятельность 3 объекта розничной торговли: 

- ИП Прохоренко А.В., ул.Ленина, 89
- ИП Копшева О.В., ул.Ленина, 71
-ИП Дудрина Ю.Н., ул.Ленина, 35

Они обеспечивают население продовольственными и промышленными товарами. 
6) Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры
На территории Барановского муниципального образования находиться структурное подразделение МУК «ЦКС» Дом культуры с.Барановка, штат учреждения составляет 8 человек.

В доме культуры действует 12 клубных формирований и кружков (русской песни, эстрадного пения, театральный, малых форм эстрады, театр кукол, декоративно-прикладного творчества, художественного чтения, киноклуб, танцевальный и т.д.).

На 2015 год данное полномочие было передано органам местного самоуправления Вольского муниципального района.
7) Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения

Полномочие передано на исполнение органам местного самоуправления Вольского муниципального района.

8) Формирование архивных фондов поселения
Положение об архиве администрации Барановского муниципального образования утверждено постановлением администрации Барановского муниципального образования №4 от 01.02.2007 г.
9) Организация  благоустройства и сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения
На территории Барановского муниципального образования утверждены решением Совета Барановского муниципального от 24.05.2012 года № 3/14-47 «Об утверждении Правил благоустройства и озеленения территории». 

Ежегодно организуются мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территории Барановского муниципального образования. За каждой организацией закреплена своя территория. 
На территории Барановского муниципального образования осуществляет свою деятельность  МУП «Благоустройство» и ООО «Коллектив», которые организуют сбор и вывоз бытовых отходов и мусора. 
10) Присвоение адресов объектам адресации

Полномочие передано на исполнение органам местного самоуправления Вольского муниципального района.

11) Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства 

Общая площадь земель муниципального образования - 9721,68 га.
Общая площадь сельскохозяйственных угодий - 8047 га

Общая площадь застроенных земель 36235 м2. 

Общая площадь земель сданных в аренду 280 м2. 

Земельные доли 734, из них:

- невостребованные 143
- в стадии оформления 10
На территории Барановского муниципального образования осуществляют свою деятельность одно сельскохозяйственное предприятие – ООО «Аркада-С» (обрабатывает 2100 га) и два индивидуальных предпринимателя Козичкин С.Н. (обрабатывает 271 га) и Гончаревский В.В (обрабатывает 389 га)
12) Организация и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении 
В соответствии с планом культурно-массовых мероприятий на территории поселения совместно с учреждениями культуры и образовательными учреждениями в 2015 году  проведены мероприятия: День защитника Отечества, международный Женский день, Масленица, День Победы, международный День защиты детей, День России, День знаний, День народного единства, Новогодние и Рождественские праздники.

13) Оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин 
В целях привлечения жителей к охране общественного порядке, оказания содействия правоохранительным органам   по обеспечению общественного порядка в Барановском муниципальном образовании создана добровольная народная дружина (ДНД)  в составе 6 человек. 
ДНД  проводятся   мероприятия по обеспечению общественного порядка в местах  массового скопления   и отдыха граждан. Члены ДНД выходят на патрулирование только совместно с участковым уполномоченным полиции. 
В 2015 году было обеспечено дежурство ДНД  на Рождественские праздники, на Масленицу, на День Победы. На всех школьных культурно-массовых мероприятиях всегда осуществляется  дежурство родителей, членов ДНД. 
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