О работе общественной палаты в вопросах взаимодействия с представителями национальных и религиозных объединений в области развития взаимоуважения, укрепления межнациональных отношений, недопущения распространения экстремистской идеологии».

Уважаемые коллеги!
Общественная палата BMP IV созыва в отчётный период продолжила формирование работающих механизмов взаимодействия и сотрудничества с различными общественными организациями, гражданскими объединениями, с различными ветвями региональной власти и органами МСУ.
В Вольской палате 33 человека - это представители всех муниципальных образований, общественных и национальных объединений нашего района.
Были попытки создать объединения украинцев и белорусов, активности со стороны представителей этих национальностей не проявилось, но мы продолжаем работать в этом направлении.
В Общественной палате представлены и традиционные религиозные конфессии: православная и мусульманская.
Недавно в Общественной палате создана молодежная группа количестве 11 человек, это студенты колледжей и десятиклассники из школ, которые имеют свои планы работ по решению молодежных проблем, в том числе и межнационального характера.
В.В. Путин в своем послании сказал «мы все заинтересованы в том, чтобы активный приход НКО в социальную сферу вел к повышению качества ее». Дело в том, что уже около трех лет действует Благотворительный фонд - это НКО организовано при ОП. Это некоммерческая организация, зарегистрированная в министерстве юстиции, собрала 230 т.р. денежных средств, которые стали поддержкой вынужденным переселенцам с Украины. Благотворительный фонд участвовал в конкурсе социальных проектов среди областных НКО с проектом «Содружество равных» - создание Центра открытого межкультурного диалога на базе центральной библиотеки г.Вольска.
В общественной палате успешно работает комиссия по национальной этике, религии, диаспор и миграционной политики, которая решает многочисленных методические, организационные, а порой и материальные вопросы мигрантов.
Большой вклад в работу ОП в области развития взаимоуважения, укрепления межнациональных отношений, недопущения распространения экстремистской идеологии внесли национальные и религиозные объединения:
· Азербайджанская диаспора «Ватан» - Председатель Аллазов Эльчин Валиевич;
· Чеченская община «Нийсо» - Председатель Ибрагимов Мусалип Муслиевич;
· Казачий хутор «Терсинский» - Ефремов Александр Андреевич;
· Вольские мусульмане - Председатель Яфаров Ринат;
· Дагестанская община - Председатель Абибов Абдулзагир Курбанович.
В.В. Путин говорит о том, что «особой приметой нашего времени - широкое вовлечение граждан в самые разные благотворительные акции». Общины активно участвовали в благотворительности, было собрано около 40 тысяч рублей. Собранные деньги были направлены на покупку необходимых средств: в дом ребенка, детский сад в женской колонии, дом инвалидов для детей. Около 20 тыс. было израсходовано на помощь людям, попавшим в сложные жизненные ситуации.
Все члены общин участвовали во всех заседаниях общественной палаты и выдвигали свои предложения: по жилищно-коммунальным вопросам, проверки питания в школах в детских садах, большие очереди в государственных учреждениях и многое другое.
Проводили в экспертизу нормативно-правовых актов администрации Вольского муниципального района, а гак же в нулевых чтениях решений Вольского муниципального Собрания.
По инициативе и при непосредственном участии Общественной палаты 26 апреля текущего года в Вольском военном институте состоялся III Молодежный межнациональный форум. В работе форума приняли участие студенты и школьники из 14 районов области, представители религиозных конфессий и диаспор, профессора Балаковского филиала РАНХ и ГС, общественники - всего более 300 человек.
В рамках форума одновременно работали три дискуссионных площадки: «Укрепление гражданского единства и патриотизма», «Формирование и неприятие экстремистских идей молодежью», «Межнациональное и межконфессиональное согласие в молодежной среде».
На пленарном заседании модераторы огласили итоги работы своих площадок. Почетными грамотами и благодарственными письмами были награждены люди и учреждения, которые внесли особый вклад в дело воспитания патриотизма и межнационального единения.
Были оглашены итоги конкурса на лучшее сочинение на тему «Патриотизм - национальный приоритет» Его победители - студенты ССУЗов, профессиональных учебных заведений и старшеклассники - получили грамоты и денежные премии от Общественной палаты. По итогам форума была принята резолюция, в ней значились рекомендации для органов областного и местного самоуправления, общественных объединений, СМИ.
Хочу поблагодарить всех за сотрудничество и сказать о том, что Общественная палата Вольского муниципального района в тесной связке с местной властью решает все вопросы, мы работаем как партнеры. Сейчас готовится еще один форум которые пройдет в первом полугодии, тема этого форума «Вольск городок- Петербурга уголок».
Мы затронули именно эту тему, так как хотим показать всю красоту нашего Вольска старинную архитектуру, памятники, скверы все это хранит историю нашего многонационального города. Чтоб с каждым годом к нам приезжали все больше и больше туристов из федерации.

Председатель Общественной палаты
Вольского муниципального района	                 А.И. Зубрицкий



