Актуальные коммуникативные практики центральной библиотеки г. Вольска по вопросам укрепления межкультурного взаимодействия: опыт реализации и перспективные планы
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Наличие сформированной системы коммуникативных практик, как ресурса гармонизации межнациональных отношений в местном сообществе, является значимыми актуальным инструментом работы учреждений культуры. Центральная библиотека г. Вольска активно использует в своей работе широкий спектр форм социально-коммуникативного партнерства с национально-культурными объединениями Вольского МР и может говорить о позитивном опыте их реализации.
[bookmark: _GoBack]В период с 2013 г. по 4 квартал 2016 г. проведено 31 мероприятие, охват составил 3218 человек.
Первым положительным опытом можно считать долгосрочный культурный проект «Парад национальных литератур», срок его реализации - более трех лет. Его цель – формирование, а в настоящее время совершенствование гармоничных межкультурных и межнациональных коммуникаций в местном сообществе посредством знакомства с литературами народов, проживающих на территории района.
В настоящее время проведено 7 презентационных мероприятий по литературам татарского, дагестанского, азербайджанского, чувашского, армянского, чеченского и грузинского народов. На этих презентациях присутствуют члены диаспор и общин, представители администрации, Общественной палаты района и читатели библиотек, гости из Саратова.
Мы активно представляем проект в местном сообществе. В 2014 г. в рамках внестационарного обслуживания мероприятия проводились на базе домов культур сельских муниципальных образований (с. В. Чернавка, Талалихино, Покровка, Куриловка, Черкасское, Колояр). В 2015 -2016 гг.  - для студентов ССУЗов г. Вольска: как на базе образовательных учреждений, так и в библиотеке. В настоящее время мы продолжаем эту работу.
Проект «Парад национальных литератур» является актуальной, признанной на уровне области и муниципалитета практикой в сфере межкультурного взаимодействия. Подтверждением этого можно считать презентацию проекта на площадке «Роль гражданского общества в развитии сельских территорий» на Всероссийском форуме партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Современное российское село» в апреле 2016 г.
Следующая практика, реализованная центральной библиотекой - Фестиваль национальной поэзии «Поэтические мосты Дружбы», проведенный в 2015 г. в рамках празднования Дня России.
Здесь были представлены произведения вольских авторов,  лучшие образцы поэзии разных народов, проживающих на территории района в исполнении авторов, учащихся школ и студентов ССУЗов. Однако, проведя анализ эффективности данного мероприятия, мы пришли к выводу, что подобный фестиваль (вместе с национальными подворьями) должен быть выделен в отдельную площадку, а не являться промежуточным этапом общего празднования, поскольку в этом случае теряется интерес у зрителей и отсутствует целостная картина восприятия национальной многогранности города и района.
Еще одной коммуникативной практикой, в которой активно участвует центральная библиотека – это молодежные межнациональные форумы Вольского района, организатором которых является администрация. За три года библиотека стала настоящим партнером администрации при подготовке и проведении форумов, как дискуссионных площадок, так и пленарных заседаний. В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне один из этапов форума «Одна Победа на всех» - конкурса исследовательских работ «Вклад моего народа в Победу в Великой Отечественной войне» среди школьников и учащейся молодежи города Вольска - прошел в библиотеке.
2016 год был отмечен интересными и новыми для нас формами работы. 
Значимым событием для культурной жизни Вольска стала презентация книг известных деятелей науки Чеченской республики, академиков Академии наук ЧР Мовсура и Мусы Ибрагимовых. Встреча под названием «Возвращенное прошлое чеченского народа» была организована в мае 2016 г. центральной библиотекой и администрацией ВМР по инициативе и при поддержке чеченской общины «Нийсо» Вольского района.
Общение с людьми такого масштаба сама по себе интересно, а поскольку темы книг – вклад представителей чеченского народа в Победу в Великой Отечественной войне, депортация народа в 40-гг. XX в. – не могут оставить равнодушными, то и встреча получилась очень эмоциональной.
В декабре нами была организован и проведен библиокиноmix «На звездных перекрестках любимого кино». Встреча совместила в себе и тематику Года кино и национальный колорит: зрителям был представлен творческий отчет центральной библиотеки о своей работе в формате короткометражного фильма, рассказ об известных актерах советского и российского кино – представителях разных национальностей, а состязательную нотку внесла небольшая киновикторина. Мероприятие завершилось традиционным чаепитием с национальными угощениями, которое было организовано при участии всех диаспор и общин района.
Перспективы
1. Цикл мероприятий, соответствующих объявленной Президентом РФ тематике года - на 2018-2019 гг.
2. Экокалейдоскоп «Природные жемчужины родной планеты»– на 2017 год
3. Проект «Одна Победа на всех» (цикл мероприятий, посвященных вкладу народов России в Победу в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. – проведение в 2018-2019 гг. в рамках подготовки празднования 75-й годовщины Победы в ВОВ)
4. Цикл видеопутешествий «Соцветия сказок народов России» - на 2017 -2019 гг. (для аудитории от 6 до 10 лет)
5. Интерактивная этноакция «Вместе мы – народ России!» (ко Дню России (площадка перед ЦБ (угол ул. Революционной и Л. Толстого))
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