Выступление 

Директора МОУ ДПО «Курсы ГО ВМР»

 на постоянно действующем совещании 

при главе Вольского муниципального района
I. ОРГАНИЗАЦИЯ ПОДГОТОВКИ населения

          Работа по обучению руководящего состава, формирований ГО и населения Вольского муниципального района  организовывалась и проводилась в соответствии с требованиями Федерального закона «О защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера» от 21.12.94г. № 68-ФЗ, Федерального закона «О гражданской обороне» от 12.02.98г. № 28-ФЗ, постановления Правительства РФ от 04.09.03г. № 547, постановления Правительства РФ от 02.11.2000г. № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», Приказа начальника Приволжско-Уральского регионального центра по делам ГОЧС и ликвидации последствий стихийных бедствий от 13 мая 2002 года № 108 и положения об учебно-методических центрах по ГО и ЧС и курсах гражданской обороны,  организационно-методических указаний  утвержденных Губернатором Саратовской области 28 декабря 2015 года «по подготовке населения Саратовской области в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016-2020 годы»,  постановления  Главы Вольского муниципального района от 12.08.2015г. № 2405 «Об организации обучения населения  Вольского муниципального района и утверждении порядка обучения населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций в 2016-2020г.г.», согласно приказа от 10.11.2015г.  №2  директора  МУ «Курсов ГО Вольского муниципального района « Об организации обучения населения и утверждении плана комплектования МОУ ДПО «Курсов ГО на 2016 год»   осуществлялась в соответствии с Планом основных мероприятий по вопросам ГО и ЧС ВМО на 2016 год.
           Обучение должностных лиц и работников гражданской обороны осуществлялось согласно Приказа МЧС РФ от 13 ноября 2006 года № 646 определившего «Перечень должностных лиц и работников гражданской обороны» это: 
-руководители и их заместители предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности;
-специалисты ГО и ЧС предприятий, организаций и учреждений;

- председатели КЧС, эвакуационных комиссий, комиссий по повышению устойчивости функционирования предприятий, организаций и учреждений осуществляющих свою трудовую деятельность в военное время;

- работники: сборных эвакуационных пунктов, пунктов временного размещения, приемных эвакуационных пунктов, промежуточных пунктов эвакуации;
- руководители нештатных формирований гражданской обороны предприятий, организаций и учреждений;

- инструкторы (консультанты) учебно-консультационных пунктов;

- начальники, заместители, воспитатели детских оздоровительных лагерей;

- преподаватели ОБЖ учебных учреждений, классные руководители, учителя начальных классов;

- руководители занятий по гражданской обороне предприятий, организаций и учреждений.

Программа подготовки этих должностных лиц -35 часов в год.

Программа подготовки личного состава НФГО- 20 часов в год. 14 ч.-теоритический материал,6ч- практические занятия.

Программа подготовки работников предприятий не вошедших в НФГО -20ч.

В 2016 году на Курсах ГО ВМР подготовлено:

- должностных лиц ГО, звена ОТР РСЧС  -  176 чел.;

-  специалистов ГО и РСЧС           -79 чел.

-  руководителей  нештатных формирований ГО ОЭ – 201 чел.

Другие категории  -  330 чел.
Рабочие программы разработаны на основе примерных программ МЧС РФ и утверждены Главой Вольского муниципального района, с отработкой навыков и практических действий в ходе проводимых учений и тренировок.
            Обучение неработающего населения по вопросам ГО и защиты от ЧС проводилось согласно «Комплексного плана обучения неработающего населения Вольского муниципального района» в  учебно-консультационных пунктов ( 25 - УКП), в 10 –обслуживающих компаниях многоквартирных домов,

· В МОУ СОШ № 3, в 14 - муниципальных образованиях ВМР
по 12-часовой программе по месту жительства,  с привлечением специалистов управления по делам ГО и ЧС, 26 пожарной части, МОУ ДПО «Курсы ГО ВМР», Вольского участка Центра Государственной инспекции маломерных судов МЧС России по Саратовской области.

           В средствах  массовой информации публиковались материалы по вопросам безопасности жизнедеятельности населения.

          По состоянию на 30 ноября 2016г.  план комплектования Курсов ГО ВМР выполнен на 99,4 %. Подлежало обучить 791 человека, обучено 786 человека.

           План комплектования УМЦ по ГО и ЧС Саратовской области должностными лицами и специалистами ВМР на  ноябрь 2016года выполнен на 100 %.  Подлежало обучить 15 человек, обучено 15 человек. 

В  весенне-летний период проводились занятия с учащимися школ и учебных заведений ВМР по мерам противопожарной безопасности  в период каникул. 

Со школьниками 1-7 классов на «Детских площадках»  проводились занятия по правилам поведения во время чрезвычайных ситуаций.

На занятиях присутствовало 358 учащихся.
1 сентября 2016 года в учебных учреждениях Вольского муниципального

района проводился всероссийский урок «основы безопасности жизнедеятельности»
В проведении открытого урока приняли участие 20 человек:
от  МУ «Управления по делам ГО И  ЧС ВМР-4 чел;

от МОУ ДПО «Курсы ГО ВМР»  -  3 чел;

от  ФГКУ «10 отряд федеральной противопожарной службы по Саратовской области»  -8 чел;

От ОМВД России по ВОЛЬСКОМУ району-5 чел.

Количество обучающихся – 4390 чел

           В рамках «Месячника гражданской обороны» проводился  смотр-конкурс учебно-материальной базы по вопросам ГО и защиты от ЧС на предприятиях, в учебных заведениях  Вольского муниципального района, который показал, что учебно-материальная база по вопросам ГО и защиты от ЧС в учебных заведениях г.Вольска соответствует предъявляемым требованиям, за исключением: ООО «Плодовое 2009», ООО»Вольск солод», Вольский филиал городских электросетей ОАО «Облкоммунэнерго»,  МОУ СОШ №17, МОУ СОШ №11, МОУ СОШ № 4, МОУ СОШ № 5, Вольский филиал Базарнокарабулакского техникума агробизнеса», филиал ГОУ СПО «Саратовский областной колледж искусств» в г.Вольске, учебно-материальная база по вопросам ГО и защиты от ЧС - ограничено соответствует предъявляемым требованиям, что негативно сказывается  на подготовке  личного состава НФГО (нештатных формирований гражданской обороны) и обучении работающего населения. 
         В это же время проводился смотр-конкурс учебно-консультационных пунктов, которые созданы Постановлением администрации Вольского муниципального района от 28 апреля 2015 г. №  1437 «О создании учебно-консультационных пунктов (УКП) по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям в Вольском муниципальном районе».

        Главными задачами УКП является: 

- организация обучения неработающего населения по программам, утвержденным МЧС России;

-  выработка практических навыков действий в условиях чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени;

-   повышение уровня морально- психологического состояния населения в условиях угрозы и возникновения ЧС, а также при ликвидации их последствий. 

      Хочется сказать слова благодарности  директору МОУ СОШ № 3 Андреевой Ирине Владимировне и  преподавателю-организатору ОБЖ – Иванову Анатолию Михайловичу за их плодотворный труд как в вопросах исполнения своих профессиональных обязанностей, так и в вопросе обучения не работающего населения района «Северный» и привлечению  учащихся школы к активной пропаганде задач ГО,  повышении роли и  её значения в современных условиях.
       Главам 14 муниципальных образований Вольского муниципального района рекомендовалось своим распоряжением назначить начальником УКП по ГО и ЧС-заместителя главы МО или главного специалиста.
     Хочется отметить исполнительность 6 руководителей:

-  Черкасского МО –Моренова Александра Евгеньевича;

-  Широкобуеракского МО- Симонова Галина Федоровна;

-Покровского МО- Каета Оксана Алексеевна;
-  Багайбарановского МО –Харитонов Иван  Семенович;

-  Междуреченского МО – Наумов Василий Алексеевич;
-   Сенновское МО- Хахалин Сергей Александрович;

которые своевременно издали и представили в Управление по делам ГО и ЧС свои распоряжения в декабре 2013г. согласно утвержденного положения об УКП.

         В смотре-конкурсе учебно-материальной базы учебно-консультационных пунктов I-е место  в Саратовской области заняло – МОУ СОШ № 3 г. Вольск
        Остальные  главы муниципальных образований  распоряжения представили с большим опозданием, после неоднократного напоминания:
-Н. Чернавское МО           -            от 11.03 2014г.;  

- Талалихинское МО         -            от 7.04 2014г.;           

- Колоярское МО;  Кряжимское МО;  Куриловское МО   -   от 30.09 2014г.;      
-Белогорновское МО; В.Чернавское МО; Терсинское МО -  от 30.10. 2014г.

       Из этого можно сделать вывод: что должностные лица  МО не уделяют должного внимания организации обучения неработающего населения на вверенных им территориях.

       Самое интересное, главы данных муниципальных образований, пунктом 3 своего распоряжения перекладывают вопрос создания, организации работы УКП по  обучению неработающего населения  своих муниципальных образований на МУ «Управление по делам ГО и ЧС ВМР» тем самым игнорируя законы РФ.

До настоящего времени ими не переделаны распоряжения о создании УКП, как этого требует утвержденное Постановлением администрации ВМР «Положение об УКП по ГО и ЧС»     
           Согласно Приказа Главного управления МЧС России по Саратовской области от 03.11.2016 года № 659/95 по результатам смотр-конкурса среди «Курсов ГО» Саратовской области –МОУ ДПО «Курсы ГО ВМР» заняли 2 (второе) место. 
             Задача гражданской обороны № 1:Подготовка населения в области ГО.
В новой трактовке задач, предложенной начальником  Центра Стратегических Исследований ГЗ МЧС  России Фалеевым Михаилом Ивановичем, основные мероприятия , осуществляемые в целях решения задач подготовки населения в области ГО, перечисляются таким образом:

 - развитие нормативно-методического обеспечения функционирования системы подготовки населения по ГО;

 - организация и проведение обучения граждан правилам и способам защиты; 

 - создание, оснащение и всестороннее обеспечение УМЦ, Курсов ГО и УКП ГО 

 - модернизация и поддержание в рабочем состоянии учебно-материальной базы учебных учреждений ГО. 
Во исполнение директивы  Главного управления МЧС России по Саратовской области от 27.01. 2003г. № 11/17/204 для  качественной подготовке должностных лиц Курсам ГО ВМР необходимо иметь мультимедийную систему.
Выступление закончил                                                                  Грязнов А.И.
