Справка

о прохождении отопительного сезона 2016-2017 г. объектов теплоснабжения, 
обслуживаемых ООО «Газпром теплоэнерго Вольск».
   ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» эксплуатирует систему теплоснабжения города и района на правах аренды муниципального имущества. Это 31 городская, 17 поселковых котельных, 5 ЦТП и 60 км арендуемых теплотрасс.   

      Кроме того, обслуживаются учрежденческие котельные: модуль Вольского перинатального центра, котельные детской больницы, НПО ПУ-5.

   Отапливается учреждений:   

   - местного бюджета –171 объекта (80 – в селе);

   - областного бюджета – 55 объектов (8 – в селе);

   - федерального бюджета – 35 объектов;

   - многоквартирные жилые дома – 325 (11 – в селе);

   - других объектов – 132 (18 – в селе);

   - всего отапливается 718 объектов.

   Отопительный период был начат в соответствии с постановлением администрации ВМР № 2044 от 27.09.2016 г несколько ранее, чем обычно, уже 28 сентября 2016 г. Все потребители были включены по категорийности, в соответствии с установленной очерёдностью.

    Продолжается практика технического обслуживания систем отопления учреждений местного бюджета, что помогло на стадии включения ускорить проведения регулировки систем и вывода отопления в рабочий режим.
   Отопительный сезон проходит в целом без срывов и превышения допустимых нормативов по качеству предоставления коммунальных услуг отопления и горячего водоснабжения. 

   В период подготовки к текущему отопительному периоду реализацией муниципальной программы энергоэффективности и энергосбережения были выведены из эксплуатации убыточные котельные № 31 в г. Вольске и котельная в с. Богатое. При этом многоквартирный дом по ул. Газовой, 1 был переведён на поквартирное индивидуальное газовое отопление.  Школа в с. Богатое отапливается теперь автоматизированными котлами наружного применения без обслуживающего персонала, расположенными рядом со зданием школы. 
   За счёт областной программы Черкасский ПНИ перевёл на собственное отопление своего подразделения в с. Спасском, поэтому муниципальная котельная там, которая также была убыточной, тоже выведена из эксплуатации.
   Основной проблемой общества являются неплатежи за предоставленную тепловую энергию. Задолженность по оплате на настоящее время составляет 135,5 млн. руб., в том числе: население – 57 млн. руб., потребители бюджетов всех уровней – 58,7 млн. руб., прочие потребители – 19,8 млн. руб. 
   Проблемным вопросом обслуживаемой системы теплоснабжения по-прежнему остаётся состояние зданий котельных и ЦТП как в черте города, так и в районе. Вследствие длительной эксплуатации изношенность стен и кровель зданий составляет 67%. Пока на настоящий момент реальных перспектив на быстрое решение этой проблемы не просматривается. В то же время эксперты по вопросам промышленной безопасности обещают нам проблемы при проведении последующих экспертиз вплоть до отказа в их выдаче.
   Состояние системы теплоснабжения ухудшается вследствие физического износа тепловых сетей и котельного оборудования, превышающий 70% по оборудованию и 75% по сетям. 
 За счёт собственных средств произведена автоматизация и диспетчеризация ещё 3-х ЦТП для работы без обслуживающего персонала, что дало ощутимую экономию фонда заработной платы без снижения качества предоставляемых услуг и надёжности работы объекта. Выявляются недостатки элементов системы с целью их устранения и наработка опыта для её совершенствования.
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