Информация 
«О работе ГКУ СО «ЦЗН г. Вольска» в направлении 
организации временного трудоустройства 
несовершеннолетних граждан в 2017 году 
по Вольскому муниципальному району»

Работа с несовершеннолетними гражданами по их временному трудоустройству в ГКУ СО «ЦЗН г. Вольска» строится на основании «Закона о занятости населения в Российской Федерации» и административного регламента министерства занятости, труда и миграции Саратовской области по предоставлению государственной услуги «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время»
В целях реализации государственной программы Саратовской области «Содействие занятости населения, совершенствование социально-трудовых отношений и регулирование трудовой миграции до 2020 года» план по трудоустройству несовершеннолетних на 2017 год по Вольскому муниципальному району составляет 270 человек. Под это количество выделены средства областного бюджета на выплату им материальной поддержки из расчёта 1000 рублей в месяц. Администрация Вольского муниципального района выделила 100000 рублей из средств бюджета Вольского муниципального района на выплату заработной платы подросткам, работающим в своих школах в составе ремонтных бригад.
В 2017 году в общеобразовательных школах города и района созданы подростковые бригады. Всего в них было трудоустроено 212 подростков, работали они, как правило, на ремонте и благоустройстве школ в которых учатся.
Кроме того, ожидается, что подростки в этом году вновь поработают на тех предприятиях, которые традиционно создают для них рабочие места.
ООО «ВольскКоммунЭнерго» 6 человек.
Таким образом, всего в текущем году общее количество трудоустроенных несовершеннолетних граждан прогнозно составит около 290 человек. ГКУ СО «Центр занятости населения г. Вольска» будет израсходовано на материальную поддержку из средств областного бюджета около 290 тысяч рублей.
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