ДОКЛАД

начальника отдела МВД России по Саратовской области
 полковника полиции В.А. Чехонина
«О мерах предпринимаемых отделом МВД России по Вольскому району Саратовской области, напарвленных на профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов на территории сельских поселений, входящих в состав Вольского муниципального района» 

На территории Вольского муниципального района проживает более 90 тыс. населения, которое является многонациональным. 

Руководство  отдела МВД России по Вольскому району Саратовской области уделяется большое внимание по недопущению совершения преступлений на почве межнациональных конфликтов и противодействию экстремистской деятельности.

 С этой целью проводились предупредительно-профилактические мероприятия среди лиц, пребывающих на территорию ВМР из республик Северного Кавказа, Средней Азии, Украины, а также представителей национальных диаспор, землячеств и общин. В рамках исполнения данных мероприятий принималось участие в проведении первого этапа операции «Нелегал -2017» в период с 22.05.2017 года по 02.06.2017 года. По состоянию на 01.06.2017  на территории Вольского муниципального района зарегистрировано 1637 иностранных гражданин, целью их пребывания на территории Вольского района является частная, деловая цель пребывания, служебная деятельность, учеба, осуществление трудовой деятельности. 

  За 5 месяцев 2017 года за нарушение правил пребывания иностранных граждан к административной ответственности по ст. 18.8 КоАП РФ привлечен 71 правонарушитель (АППГ - 26), по ст. 18.9 КоАП РФ привлечено 10 (АППГ -0) правонарушителя, выдворено за пределы РФ по решению суда 12 человек. Нарушения миграционного законодательства допущенных иностранными гражданами были выявлены в населенных пунктах Вольского района: с.Барановка (1 факт ст.18.8 КРФоАП), с.Верхняя Чернавка (3 факта ст.18.8 КРФоАП), с.Ключи (1 факт ст.18.8 КРФоАП), с.Междуречье (2 факта ст.18.8 КРФоАП), с.Талалихино (1 факт ст.18.8 КРФоАП), с.Тепловка (1 факт ст.18.8 КРФоАП), с.Терса (1 факт ст.18.8 КРФоАП), с.Черкасское (3 факт ст.18.8 КРФоАП, депортирован за пределы РФ 1 гражданин Узбекистана), с.Ш.Буерак (2 факта ст.18.8 КРФоАП), с.Куриловка (2 факта ст.18.8 КРФоАП), с.Юловая Маза (1 факт ст.18.8 КРФоАП).
 Работа по выявлению иностранных граждан, незаконно пребывающих на обслуживаемой территории, строится путем проведения отработки населенных пунктов района на предмет соблюдения иностранными гражданами режима пребывания на территории РФ, а также проведения адресных проверок организаций и  предприятий, которые могут использовать иностранную рабочую силу. За 5 месяцев 2017 года было выявлено 9 (АППГ-5) преступлений по ст.322.2 УК РФ «Фиктивная регистрация гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в РФ и фиктивная регистрация иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в РФ», в том числе 1 преступление было выявлено в с.Терса. Выявлено 5 преступлений по ст.322.3 УК РФ «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении РФ», в том числе 3 преступления было выявлено на территории сельских поселений (с.Терса -1, с.Рощино -2)
В результате предпринимаемых профилактических мер, не допущено значительного роста преступлений, совершаемых иностранными гражданами и лицами без гражданства,  за 5 месяцев зарегистрировано 7  (АППГ -5) преступлений. В отношении иностранных граждан было совершено 2 преступления (АППГ -0). 
На обслуживаемой территории не было допущено  ни одного факта совершения преступлений, на почве межнациональной розни.  

За отчетный период проведен ряд рабочих встреч с главами диаспор (всего 6 диаспор; Чеченская «Нийсо», дагестанская, Азербайджанская «Ватан», татарская община, армянская «Цанг», чувашкая община «Ентеш»), на которых были обсуждены вопросы повышения контроля с их стороны за лицами, входящими в диаспоры, недопущению проявлений с их стороны фактов экстремизма и национализма. Особо большое значение этому направлению работы уделялось при подготовке и проведении значимых общественно-политических мероприятий, а также массовых праздничных мероприятий, проводимых на территории города и района. Кроме того проведена работа с главами диаспор  и авторитетными представителями землячеств по недопущению выезда и участия их представителей на стороне незаконных вооруженных формирований на территории Сирийской арабской республики и других стран повышенной террористической активности.
Со стороны отдела приняты дополнительные меры по установлению доверительных отношений с населением, получению информации о подозрительных лицах, действиях, иных фактах, свидетельствующих о подготовке к проведению экстремистских акций и разжигания межнациональной розни
Силами участковых уполномоченных полиции и сотрудников уголовного розыска под контроль взяты общежития для студентов из зарубежных стран, места проживания и пребывания иностранных граждан. Подразделением ОУР на получение информации о лицах, замышляющих совершение противоправных действий и акций в отношении иностранцев, нацелен подсобный аппарат. Особое внимание обращается на недопущение экстремистских действий со стороны несовершеннолетних, выявление фактов вовлечения их в совершение правонарушений.
Силами инспекторов по делам несовершеннолетних были организованы и проведены встречи в образовательных учреждениях для формирования негативного мнения по отношению к экстремистским молодежным объединениям. За прошедший период проведено 8 встреч (СОШ № 2 п.Сенной, СОШ № 47 п.Сенной, СОШ с.Барановка, СОШ с.Терса, СОШ с.Ш.Буерак, СОШ п.Черкасское, СОШ с.Покровка, СОШ с.Куриловка ).

Было организовано и проведено 3  целевых мероприятия на территории п.Черкасское, п.Сенной и с.Калмантай по получению информации о фактах незаконной деятельности религиозных центров и объединений граждан экстремистской направленности, в том числе неформальных молодежных объединений. За 5 месяцев 2017 года фактов выявлено не было. 

     Считаю, что предпринимаемые со стороны ОВД меры не позволят допустить экстремистских проявлений и разжигания межнациональной розни на обслуживаемой территории. 
