ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по обсуждению схем теплоснабжения и определения единой теплоснабжающей организацией муниципального образования город Вольск
Малый зал администрации Вольского муниципального района 27.07.2017 г. 14.00 ч. (г. Вольск, ул. Октябрьская, д. № 114).

Инициатором проведения публичных слушаний выступает и.о. главы муниципального образования город Вольск Долотова И.Г.
Председатель: 
Лабутин В.В. – заместитель главы администрации Вольского муниципального района по муниципальному хозяйству и градостроительству
Секретарь: 
Фильчева Н.А. – консультант отдела ЖКХ и МЖК управления муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района.
Члены комиссии:

- Лабутин Владимир Викторович - начальник управления муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района;

- Платонова Светлана Викторовн - заместитель начальника управления муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района;

- Оноприенко Борис Николаевич - генеральный директор ООО «Газпром теплоэнерго Вольск».
Присутствовали: 
Маркина М.В., Валова Н.А., Минина Т.В., Белоусов Е.Г., представители прессы.
Повестка дня:
Вопрос:

1. Рассмотрение проекта актуализации Схемы теплоснабжения и определения единой теплоснабжающей организации ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» муниципального образования город Вольск, внесенного и.о. главы муниципального образования город Вольск Долотовой Ириной Геннадьевной.
Слушали:
- Лабутина В.В. – о повестке дня заседания комиссии.

- Оноприенко Б.Н. - по вопросу обсуждения проекта актуализации Схемы теплоснабжения и определении единой теплоснабжающей организацией ООО «Газпром теплоэнерго Вольск.

-  Лабутин В.В. - о проведении голосования об утверждении Заключения возможности (не возможности) принятия решения по утверждению  проекта актуализированной Схемы теплоснабжения и определения единой теплоснабжающей организацией ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» муниципального образования город Вольск».

Решили:
Признать открытые слушания по вопросу актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования город Вольск и определении единой теплоснабжающей организацией ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» муниципального образования город Вольск  состоявшимися.

Рекомендовать главе Вольского муниципального района утвердить актуализированную Схему теплоснабжения и определить единой теплоснабжающей организацией ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» по муниципальному образованию город Вольск.
Комиссии по результатам открытых слушаний подготовить заключение с опубликованием в средствах массовой информации.
Председательствующий публичных слушаний
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