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Вопрос  повестки дня ПДС при главе Вольского муниципального образования: Об итогах приема абитуриентов в 2017 году в профессиональные образовательные учреждения и подготовке к отопительному сезону 2017-2018 гг.

Доклад

	Добрый день уважаемые участники совещания. Хочу представить Вашему вниманию итоги выполнения контрольных цифр приема на обучение по программам среднего профессионального образования абитуриентов Вольского филиала ГАПОУ СО «Базарнокарабулакский техникум агробизнеса», а также о результатах подготовки к отопительному сезону 2017-2018 учебного года. 
	Согласно приказа Министерства образования Саратовской области  от 03 апреля 2017 года № 918 Вольскому филиалу техникума агробизнеса было выделено 125 бюджетных мест для комплектования образовательного учреждения на 2017-2018 учебный год. Эти места были распределены по направлениям подготовки и по базовому образованию следующим образом:
- на базе основного общего образования (9 классов):
Профессия «Автомеханик» - 25 человек;
Специальность «Механизация сельского хозяйства» - 25 человек;
Специальность «Ветеринария» - 25 человек;
Специальность «Землеустройство» - 25 человек 
- на базе  среднего общего образования (11 классов либо диплом НПО):
Специальность «Механизация сельского хозяйства» - 25 человек.
	На сегодняшний день контрольные цифры приема выполнены на 92% (дефицит составил 10 человек). Остались свободные бюджетные места по специальности «Землеустройство» - 3 чел., «Ветеринария» - 3 чел., «Механизация сельского хозяйства» - 4 чел. В соответствии с Правилами приема в образовательные учреждения СПО  на 2017-2018 учебный год и на основании приказа Министерства образования и науки Российской федерации  № 36 от 23 января 2014 года «Об утверждении Порядка  приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования» набор на 2017-2018 учебный год в Вольском филиале  приказом по учреждению  № 63-К  от 16.08.2017 года  продлен  до 25 ноября 2017 года при наличии свободных бюджетных мест. 
	Педагогический коллектив Вольского филиала уверен, что к середине сентября контрольные цифры приема будут выполнены на 100%.
По вопросу готовности учреждения к отопительному сезону хочу сообщить следующее, учреждение находится в стадии подготовки, заглушки проверены, заключен договор на опресовку отопительной системы, выписан счет на оплату и  отправлен в головное предприятие в Базарный Карабулак для оплаты.  Оплату произведем в начале сентября. Опресовка отопительной системы будет произведена по графику. Акт готовности учреждения к новому 2017-2018 учебному году  подписан и сдан в Министерство образования Саратовской области. 
Доклад окончен. Спасибо за внимание.



И.о. заведующего филиалом                                  Н.Е. Логинова
