Администрация Вольского муниципального района

Протокол № 2
заседания межведомственной комиссии по охране труда Вольского муниципального района

05 сентября 2017 года, 14-00 час,
Малый зал администрации ВМР


Председатель межведомственной комиссии по охране труда Вольского муниципального района – Бондаренко Л.В., заместитель главы администрации района по экономике, промышленности и потребительскому рынку.

Присутствуют: члены межведомственной комиссии по охране труда Вольского муниципального района согласно Постановления №1278 от 30.06.2016г. «Об утверждении состава межведомственной комиссии по охране труда Вольского муниципального района».
Секретарь – консультант администрации Вольского муниципального района Жидкова Д.А.

Приглашены: 
Вольская швейная фабрика «ЭЛИС» ООО «Центр маркетинга» бухгалтер-специалист по персоналу Куделина Г.В.
ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» инженер по охране труда Голубева Т.В.
МУП «Дорожник» специалист по охране труда Рябухин Р.А.
ЗАО НП «Вольскхлеб» специалист по охране труда Федосеева Т.Н.

Повестка дня:
1. О выполнении работодателями и работниками рекомендаций по результатам медицинских осмотров, в том числе направления работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными веществами и производственными факторами, работников, имеющих (имевших) заключение о предварительном диагнозе профессионального заболевания, лиц со стойкими последствиями несчастных случаев на производстве, а также других работников в случае принятия соответствующего решения врачебной комиссией не реже одного раза в пять лет на периодические осмотры в центры профпатологии и другие медицинские организации, имеющие право на проведение предварительных и периодических осмотров, на проведение экспертизы профессиональной пригодности и экспертизы связи заболевания с профессией (в т.ч в клинику профпатологии и гематологии ФГБОУ ВО «Саратовский государственный медицинский университет им.В.И. Разумовского» Минздрава России, Областной центр профпатологии на базе ФБУН «Саратовский НИИ сельской гигиены» Роспотребнадзора).

СЛУШАЛИ:
Бондаренко Людмила Владимировна заместитель главы администрации района, председатель МВК по охране труда ознакомила присутствующих с повесткой дня и попросила присутствующих специалистов предприятий доложить информацию.
Инженер по охране труда ООО «Газпром теплоэнерго Вольск» доложил, что на предприятии проводится ежегодный медицинский осмотр работников с вредными условиями труда, согласно приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ  от 12.04ю2011 №302н и утвержденного календарного плана. На предприятии имеются заключительные акты. В результате ежегодного контроля за здоровьем персонала, случаев профессиональных заболеваний за последние 10 лет на предприятии не допущено.
Бухгалтер-специалист по персоналу  Вольская швейная фабрика «ЭЛИС» ООО «Центр маркетинга» сообщил, что на предприятии  активный набор сотрудников для работы начался с октября 2015 года. В феврале 2016 года были заключены договора на предварительный и периодический осмотр сотрудников с ГУЗ «Вольская районная больница» и ГУЗ «Вольский психоневрологический диспансер». В соответствии с аттестацией рабочих мест на предприятии, проведенной в октябре 2016 года специалистами аккредитованной организации, рабочие места с вредными и (или)  опасными веществами и производственными факторами отсутствуют.
За 2016 год направлено на предварительный медицинский осмотр 89 человек. Два кандидата не получили допуск к работе. За 8 месяцев 2017 года получили направление и прошли предварительный медосмотр 73 человека. Все получили допуски.
Периодические медицинские осмотры сотрудники еще не проходят, т.к по приказу №302н Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12.04.2011г. пункт 3.4.1 приложения №1 и пункт 10 приложения №2 периодичность осмотров установлена 1 раз в 2 года.
По плану на октябрь 2017 года только один сотрудник должен пройти мед.осмотр. В 2018 году планируется прохождение периодического осмотра сотрудниками в количестве 75 человек. Оплата перечисленных медосмотров производится из средств организации. Для кандидатов и сотрудников медицинские осмотры бесплатные.
Специалист по охране труда ЗАО р «НП «Вольскхлеб» доложил, что на предприятии между работниками и работодателями заключен коллективный договор с разделом по охране труда, действующий до 2018 года. На предприятии работают 73 человека, из которых 47 женщин. Периодическому медицинскому осмотру подлежат 36 человек, в том числе 11 человек из них работает во вредных условиях труда. Профессий, должностей по спискам №1,№2, дающих право на льготное пенсионное обеспечение не имеется. В 2016 году медосмотр прошли все 36 человек. Договора на оказание платных медицинских услуг были заключены с ГУЗ СО «Вольская РБ» и ГУЗ «Вольский межрайонный психоневрологический диспансер». По результатам ПМО все работники предприятия не имеют противопоказаний к работе. Рекомендации (направления) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными веществами и производственными факторами, работников, имеющих заключение о предварительном диагнозе профессионального заболевания, отсутствуют. Несчастных случаев на предприятии не происходило. Работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными веществами и производственными факторами предоставляются компенсации, дополнительный отпуск, выдача молока.
В данный период, также проходит медосмотр работников в количестве 36 человек. Договора на оказание платных медицинских услуг заключены с ГУЗ СО «Вольская РБ» и ГУЗ «Вольский межрайонный психоневрологический диспансер».
ЗАО р НП «Вольскхлеб» зарегистрировано в ФСС, ежемесячно производятся отчисления на страхование от несчастных случаев на  производстве и профзаболеваний.
В 2016 году на предприятии проводилась специальная оценка условий труда. На сегодняшний день аттестовано 80% рабочих мест. По итогам поведения СОУТ улучшены условия труда на 7 рабочих местах. На предприятии проводятся инструктажи с ведением соответствующих журналов.
Специалист по охране труда МУП «Дорожник» сообщил, что предприятие ежегодно проводит профосмотр сотрудников, согласно законодательства о проведении о проведении профосмотров на предприятиях. В 2017 году проведение профосмотра запланировано на октябрь 2017 года. В настоящее время идет подготовка в виде заключения договоров с мед.учреждениями и оплатой.  
Комиссия решила:
1.Принять к сведению информацию заслушиваемых предприятий к сведению.
2.Предприятиям продолжить работу по своевременному проведению медицинских осмотров.
Срок: Постоянно

 

Председатель межведомственной комиссии 
по охране труда Вольского муниципального района, 
заместитель главы администрации по экономике, 
промышленности и потребительскому рынку                                                       Л.В. Бондаренко
            


