Информацию о выполненных работах по ремонту дорожного полотна в 2016-2017годах.

Текущий ремонт автомобильных дорог за счет средств муниципального образования город Вольск в 2016 году произведен на площади 25187 м2 на сумму 18 890 тыс. руб. Ремонт сплошным асфальтом проведен на 6 улицах на сумму 22 млн. руб. на площади 25 263 м2. 
Ул. Комсомольская (от ул. Школьная до пер. 3-й Комсомольский).  

Ул. Комсомольская (от д.№255 до ул. Егорова).  

Ул. М. Горького (от КПП  ВВИМО до клуба ВВИМО).
Ул. Ярославская (от д. № 1/47 до ул. Фирстова  д. № 33).
Ул. Володарского (от ул. Коммунистическая до ул. Комсомольская).
Ул. М. Жукова.
За счет средств федерального бюджета 100 млн. руб. проведен ремонт на 53 участках дорог.
На 30 млн. руб. проведены  работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения на 42 участках дорог. Общий объем составил 42800 м2.  

На 70 млн. руб. проведены ремонты по ремонту автомобильных дорог местного значения общего пользования на 11 участках, общая площадь ремонта  составила 97 222 м2. 
В 2017 году, в рамках заключенных трех трехгодичных муниципальных контрактов,  «На выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования муниципального образования город Вольск»,  с подрядными организациями: МУП «Дорожник», ООО «Спецстрой» и ООО «СпецАвтоТранс». Текущий ремонт автомобильных дорог выполнен на площади  21200 м2, на сумму 16104099 руб.   
В рамках заключенных муниципальных контрактов, ремонт сплошным асфальтом проведен по ул. Коммунистическая (от ул. Володарского до ул. Одесская) на площади 8150 м2, ул.Л.Толстого (от ул. Коммунистическая до ул. Малыковская) на площади 4164 м2,  ул. Станционная (от дома № 50 до ул. Привольская) на площади 910 м2, ремонт автодороги по ул. Волгоградская (от ул. Мира до ул. Лысенко на площади 574 м2, ремонт автодороги по ул. Пугачева (от ул. Революционная до ул. Малыковская на площади 1093 м2, и тротуара по ул. Красногвардейской (от ул. Революционная до СОШ № 16) на площади 5325 м2.
На содержание и ремонт автомобильных дорог местного значения Вольского муниципального района предусмотрены денежные средства в сумме 17,610 тыс. руб.
На денежные средства из областного бюджета подготовлена программа на ремонт межпоселковых автомобильных дорог в с. Тепловка и п. Девичьи Горки общая сумма финансирования 9,579 тыс. руб., текущий (ямочный) ремонт выполнен на площади 3400 м2, ремонт дорожного полотна с укладкой из сплошного асфальтобетона выполнен на площади 6445 м2.
