ПРОТОКОЛ 
Заседания совета по межнациональному и межконфессиональному взаимодействию при главе Вольского муниципального района.

	«28» сентября 2017  года                                                                              
	11-00 часов  

	Большой зал администрации



Председатель: В.Г. Матвеев - Глава Вольского муниципального района.
Секретарь: Махова Л.Н. – консультант отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации Вольского муниципального района.

Повестка.
1. О работе ресурсного центра  «Духовно-нравственное воспитание на основах православной культуры». 
Информация директора МОУ "СОШ №6 г.Вольска Саратовской области" Н.А. Нагайчук.
2. Об организации работы в муниципальном учреждении культуры «Централизованная клубная система» по гармонизации межнациональных отношений и развитию культур народов, проживающих на территории Вольского муниципального района.
Информация заместителя директора МУК «ЦКС» Т.Б. Левченко.
3. О работе ГБУ РЦ «Молодежь плюс» в г. Вольске по профилактике и противодействию экстремистской деятельности в молодежной среде.
Информация руководителя центра «Молодежь плюс» в г. Вольске                        С.А. Паймолова.
По первому вопросу слушали: Н.А. Нагайчук (информация прилагается), О.В. Рыжкову, Абдульхакима Яфарова, Т.Н. Ковинскую,                       Э.В. Аллазова, Шавыкину О.И., В.Г. Матвеева, В.В. Горбулину. 
Решили:
- принять информацию к сведению;
По второму вопросу слушали Т.Б. Левченко (информация прилагается), А.К. Абибова, А.И. Зубрицкого, Т.Н. Ковинскую, С.С. Мартынову. 
Решили: 
- принять информацию к сведению.
- рекомендовать начальнику управления культуры и кино совместно с начальником отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями информировать население о проведении дней национальных культур в СМИ. 
По третьему вопросу слушали: С.А. Паймолова. (информация прилагается), Абдульхакима Яфарова, Д.М. Григоряна, А.И. Зубрицкого. 
Решили:
- принять информацию к сведению;
- секретарю Совета Л.Н. Маховой внести изменения в постановлении от 31.10.2016 г. № 2327 «О Совете по межнациональному и межконфессиональному взаимодействию при Главе Вольского муниципального района», включив в его состав А.Р. Семиклетова - настоятеля  церкви святых апостолов Петра и Павла г. Вольска Саратовской области русской древлеправославной церкви.  



Председатель совета                                                                        В.Г. Матвеев

Секретарь совета                                                                              Л.Н. Махова


