Информация 
об организации работы в МУК «ЦКС» 
по гармонизации межнациональных отношений 

     Одной из основных задач государственной культурной политики является сохранение традиционного культурного наследия как составной части социальной жизни общества. Сохранение и развитие народного творчества способствует гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, укреплению толерантности, формированию гражданственности и социально значимых патриотических ценностей. Проведение мероприятий данной тематики в нашем районе уже давно стало системным и регулярным. Это муниципальные фестивали и праздники, акции и проекты («парад национальных литератур»), круглые столы и открытые форумы и многое другое.  
В муниципальном учреждении культуры «Централизованная клубная система» накоплен большой опыт работы и созданы условия для укрепления межнациональных отношений, уважения к традициям граждан различных национальностей, негативному восприятию проявлений социальной, расовой, национальной розни. Основными направлениями деятельности является возрождение, сохранение и развитие народных обычаев, обрядов; широкое использование лучших творений народного искусства, самобытности; воспитание молодого поколения в духе толерантности по отношению к другим национальностям; сбор информации об истории своего народа, местного фольклора. Работа по гармонизации межнациональных отношений ведётся, как в городских учреждениях Клубной системы (тематические мероприятия – участие во Всероссийском флешмобе «Русь танцевальная» с онлайн трансляцией, акция «Вместе против терроризма», народные танцы – народный хореографический ансамбль «Фортуна», хореографический ансамбль «Стиль», народные песни – фольклорный коллектив «Русские напевы» и др.), так и в сельских структурных подразделениях: тематическая программа «Народности России» (ДК с. Покровка 18.01.2017); познавательная программа с видеопрезентацией «Национальная одежда народов Поволжья» (14.03.2017 ДК с. Калмантай); развлекательно-танцевальная программа «Музыка народов России» (25.04.2017 ДК с. Колояр); праздничная программа «Вместе мы – большая сила, вместе мы – страна Россия!», посвященная Дню России (12.06.2017 ДК с. Белогорное) и другие.
Исторически сложилось так, что на территории Вольска и Вольского района проживают представители 30 наций и народностей, зарегистрировано 7 национальных диаспор, общин и центров.  
Важную работу в этом направлении осуществляют Центры национальных культур. При Доме культуры села Калмантай действует Чувашский центр «Ентеш» («Земляк»), (рук. Василий Иванович Андюков), в котором функционируют любительские объединения «Поиск» и «Краеведение». Участники объединений занимаются поисковой деятельностью, ведут раскопочные работы, опрашивают старожилов села и окрестных поселений об исторических фактах, обрядах и традициях, записывают ещё сохранившиеся предания, старинные песни и легенды. Параллельно ведется работа по поиску предметов и сведений о воинской доблести разных лет. Вся добытая информация и предметы систематизированы и размещены в трех комнатах этнографического музея - комната краеведения, «Чувашская изба» и «Чувашское подворье».
29 июля 2017 года в селе Шняево Базарно-Карабулакского района состоялся областной чувашский национальный праздник «Акатуй». Чувашский центр национальноц культуры «Ентеш» села Калмантай совместно с сотрудниками Вольского краеведческого музея ярко и красочно представили на празднике Чувашское подворье с традиционной кухней, народный коллектив фольклорный ансамбль «Пилеш» исполнил чувашские песни.
 С целью комплексного подхода к системе формирования личности, при проведении многих мероприятий Клубная система осуществляет взаимодействие с общеобразовательными школами, работниками медицинских и правоохранительных учреждений, общественными организациями, управлением молодежной политики, спорта и туризма и, конечно же, с другими учреждениями культуры. Совместные проекты можно наблюдать на городских и муниципальных мероприятиях:
- народные праздники и гуляния – «Широка Масленица», «Рождество», фестиваль «Ухи», День города;
- циклы мероприятий, посвященные Дню российского флага, Дню народного единства;    
- литературно-музыкальные гостиные, знакомящие с творчеством художников, поэтов и писателей разных национальностей;
- фестивали детского и юношеского творчества «Созвездие» и «Студенческая весна»
- День Победы, День России и др.
Позитивное влияние на подрастающее поколение оказывают мероприятия, которые проводятся совместно с национальными диаспорами и общинами Вольского района. Наиболее ярким примером тому может служить муниципальный праздник, посвященный Дню России, на котором проводится выставка национальных подворий, где можно ближе познакомиться с культурой и бытом различных национальностей, с их фольклором, искусством, кулинарией, народными ремеслами, литературой, народными играми и забавами.
Во время празднования Дня города 16 сентября 2017 года, особой популярностью у вольчан и гостей города пользовалась площадка «Вольск – многонациональный. Город добрых людей», подготовленная сотрудниками центральной библиотеки совместно с национально-культурными объединениями района.
Считаем, что верно утверждение: чем больше наш посетитель знает об истории, культуре, выдающихся деятелях того или иного народа, тем меньше вероятности, что у него появится негативное отношение к людям данной национальности. Без помощи национальных диаспор и общин справится сданной задачей непросто. Поэтому мы открыты для сотрудничества, готовы к совместным проектам. В 2018 году в положениях творческих фестивалей «Созвездие», «Студенческая весна», «Вольская весна» в  Номинацих  «Народный танец» и «Народная песня» будет прописан пункт, что предпочтение отдается народным номерам национальностей, проживающих на территории Вольского муниципального района. Так же будет внесено изменение в Положение муниципального конкурса исполнителей художественного слова «Мой дом – Россия»: добавится пункт «использование произведений поэтов и писателей разных национальностей». Победители вышеуказанных фестивалей и конкурса выступят в Гала-концерте, который пройдет 12 июня в рамках празднования Дня России.
Так же предлагаем внести в план работы культуры ВМР на 2018 год совместное проведение Недели той или иной национальной культуры. То есть в течение определенной недели во всех учреждениях культуры совместно с национальной диаспорой (общиной) проходит цикл мероприятий, посвященный культуре, обычаям народности, проживающей на территории ВМР, заканчивается  неделя культуры массовым праздником с концертными номерами, видеопрезентациями, работой площадок «Этноселфи», народными играми и забавами в здании ДМиК Централизованной клубной системы.
На летний период на базе вновь отремонтированного парка можно так же совместными усилиями организовать работу Национального музея под открытым небом, по примеру работы Национальной деревни в городе Саратове.
Реализуемые Клубной системой мероприятия позволяют создавать условия для укрепления гражданского единства населения ВМР, помогают укреплять имидж района и позиционировать его, как территорию межнационального мира и согласия.
Потенциал, как сотрудников МУК «ЦКС», так и всей культуры – большой, но одни, без поддержки национальных диаспор и общин, все задуманное, в силу разных причин, мы воплотить не сможем. Не зря же говорят, что «Вместе мы – сила!»
Спасибо за внимание!
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