Информация о проведенных мероприятиях по противодействию  терроризму и экстремизму Вольского филиала ГБУ РЦ «Молодежь плюс»
Добрый день, уважаемые участники заседания совета .
В течение 2017 года специалистами Вольского филиала ГБУ РЦ  «Молодежь плюс» были проведены профилактические  мероприятия с использованием видеороликов и фильмов по противодействию терроризму и экстремизму.
На базе ГАПОУ СО «Вольский технологический колледж», ВФ ГАПОУ  «Базарнокарабулакский техникум агробизнеса» и ГАПОУ СО «Вольский педагогический колледж им. Ф.И.Панферова» был проведен ряд  мероприятий: информационные встречи «Россия без террора!», «Что такое терроризм?», кинолектории с показом документальных видеофильмов «Один на один», «Терроризм- угроза обществу», «Беслан»   с  охватом 172  студента.
В Муниципальных средне – общеобразовательных учреждениях прошли информационные встречи и дискуссии «Что такое терроризм?», «Не попади под влияние экстремистов» с показам видеоролика «Стоп, терроризм», где обсудили эффективность противостояния экстремизму и терроризму, познакомились с правилами поведения при чрезвычайных ситуациях, закрепили знания в области морально-психологических качеств, сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности. На практике с ребятами были проиграны экстремальные ситуации, в которых они смогли продемонстрировать и отработать свои знания и умения при эвакуации, при обнаружении подозрительного предмета, а также при поступлении звонков по телефону с угрозами. С детьми младшего школьного возраста в МОУ СОШ № 6 и ГБУ СО СРЦ «Волжанка» были проведены профилактические беседы по ознакомлению с понятиями «терроризм», «экстримизм» с показом мультипликационного ролика «Зина, Кеша и террористы». Общий  охват: 209 школьников.
5 сентября на центральных улицах города Вольска в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом проведена акция «Терроризм не пройдет!» с охватом более 120 жителей и участием 45 волонтеров. 
