Вопрос № 1
Об исполнении решения межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области 
от 28 сентября 2017 года
Уважаемые члены комиссии, присутствующие!

На заседании МВК по противодействию коррупции, состоявшемся 28 сентября 2017 года были рассмотрены следующие вопросы: 
1. Об исполнении решения межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области от 19 июня 2017 года.
 
2. Анализ эффективности работы по исключению коррупционных составляющих в сфере обеспечения населения Вольского муниципального района жилищно-коммунальными услугами.
      
3. О результатах мероприятий по противодействию коррупции в учреждениях культуры Вольского муниципального района, в том числе по контролю за качеством предоставляемых муниципальных услуг.
По итогам предыдущего заседания комиссии были даны поручения – все исполнены:
1.
Начальнику управления образования и начальнику управления молодежной политики, спорта и туризма администрации Вольского муниципального района поручено:

а) проводить на постоянной основе разъяснительные мероприятия с работниками подведомственных муниципальных учреждений о необходимости соблюдения требований антикоррупционного законодательства, а также инструктажи, направленные на формирование негативного отношения к получению и даче взятки совершению иных правонарушений коррупционной направленности;

б) организовать мероприятия по утверждению в подведомственных муниципальных учреждениях планов мероприятий по противодействию коррупции на 2018-2020 годы, реквизиты указанных документов направить в управление правового обеспечения администрации Вольского муниципального района в срок до 01 декабря 2017 года.

Указанными структурными подразделениями поручения выполнены в полном объеме.
2. 
Председателю Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района на постоянной основе приглашать представителей общественных организаций и политических партий для присутствия на аукционах по реализации муниципального имущества и продаже вещных прав.

По информации предоставленной Комитетом по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района, представители общественных организаций и политических партий приглашаются для присутствия на аукционах по реализации муниципального имущества и продаже вещных прав, путем уведомления о назначенных аукционах на постоянной основе через отдел по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными организациями администрации Вольского муниципального района.

3. 
Главе администрации Сенного муниципального образования было рекомендовано ежеквартально проводить анализ жалоб населения на наличие фактов злоупотреблений при оформлении прав на земельные участки.

Администрацией Сенного муниципального образования ежеквартально проводится анализ жалоб населения на наличие фактов злоупотребления при оформлении прав на земельные участки.

4. 
Директору Муниципального учреждения «Информационный центр «Вольская жизнь» Головачеву Александру Васильевичу было поручено разместить информацию по итогам заседания межведомственной комиссии в газете «Вольская жизнь».

В рамках исполнения поручения информация по итогам заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции была опубликована в газете «Вольская жизнь» №39 от 02 октября 2017 г.

5. 
Начальнику отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации Вольского муниципального Аллазову И.В.о. поручено разместить информацию по итогам заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области на официальном сайте администрации Вольского муниципального района. Провести социологический опрос населения об уровне коррупции на территории Вольского муниципального района.
Поручения исполнены, информация размещена на официальном сайте, социологический опрос проведен, итоги направлены главе Вольского муниципального района. 
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