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Выступление
начальника управления культуры и кино 
на постоянно действующем совещании 
при Главе Вольского муниципального района11 декабря 2017


 «О проведениина территории Вольского 
муниципального района мероприятий, 
посвящённыхновогодним и рождественским праздникам»

Уважаемые участники совещания!

На экране: новогодние открытки, новогодняя ёлка с гирляндами огней.
Новогодние и рождественские праздники - это время, наполненное радостной атмосферой, увлекательными развлечениями и массой приятных впечатлений. Всё это жители смогут увидеть и почерпнуть на мероприятиях учреждений культуры.
В соответствии с Постановлением администрации Вольского муниципального района № 2647 от 22.11.2017 года Управлением культуры и кино утверждён «План культурно-массовых мероприятий на период новогодних праздников и зимних каникул в учреждениях культуры». В нём учтены интересы всех категорий граждан из разных социальных слоёв, особое внимание уделено организации досуга подростково- молодёжной и детской аудиторий.
График проведения новогодних и рождественских массовых мероприятий направлен (7 декабря) во все службы по обеспечению безопасности проведения массовых праздников(отдел МВД России по Вольскому району, ОНД по Вольскому району, в Управление по ГО и ЧС Вольского МР, ФГКУ «10 отряд Федеральной противопожарной служба по Саратовской области», ГУЗ «Скорая помощь г. Вольска и Вольского района» УФСБ России Саратовской области в городе Вольске). 
Также проведён комплекс организационныхподготовительных мероприятий, в ходе которых отдельное вниманиеуделено мерам обеспечения противопожарной и антитеррористической безопасности.   
Издан приказ Управления культуры и кино № 86 от 28.11.2017 «Об обеспечении безопасности в новогодние праздники», с которым ознакомлены все руководители подведомственных учреждений. 
С сотрудниками всех учреждений культуры проводятся целевые инструктажи по мерам безопасности и использования пиротехнических изделий с отметкой в журналах регистрации. Утверждён график дежурств ответственных работников, благодаря чему будет усилен пропускной режим во всех структурных подразделениях. Разработаны памятки о действиях персонала в чрезвычайных ситуациях, проверены и заряжены огнетушители во всех структурных подразделениях.

На экране: фото массовых мероприятий
Весь перечень мероприятий, проводимых в праздничные дни работниками учреждений культуры и искусства достаточно обширен и разнообразен. Среди наиболее масштабных мероприятий:
- ёлка Главыдля детей муниципалитета - новогоднее представление «Иногда под новый год»в ДК г. Вольск26 декабря;
- театрализованное представление «Новогоднее волшебство» в ДК п. Большевик 27 декабря;
- молодежная развлекательная программа «Новогодний серпантин» в ДК п. Клены 28 декабря.
- зимние спортивно-развлекательные праздники на открытом воздухе «Какого цвета Новый год?» во всех микрорайонах с 3 по 5 января 2018 года;
- театрализованное представление - Рождественская сказка «Рождественские узоры»7 января на площади Х-летия Октября.
Завершающим масштабным мероприятием станет впервые проводимая городская молодежная вечеринка «Стильный Новый год», которая состоится 13 января в ДК г. Вольска.
На экране: «График туров выходного дня»
Экскурсионные туры выходного дня для детей из сёл Вольского муниципального района предлагаютувлекательную программуи на период зимних каникул 2017-18 гг. Она согласована между учреждениями образования и культуры,включает в себя несколько мероприятий, проходящих в музее, библиотеках и клубах, а также посещение современного 3Д кинозала. Это новый формат работы, впервые организованный в текущем году. 
На экране: фото рождественских сказок
Кроме масштабных мероприятий во всех учреждениях культуры тоже пройдут праздничные программы. Среди них рождественские спектакли на сцене Драматического театра, подготовленные силами учащихся и преподавателей детской школы искусств№ 5. Это яркое театрализованное музыкально-хореографическое представление,проводимое совместно с Вольским Благочинием,пользуется неизменным успехом у вольчан - ежегодно их посещают более двух тысяч человек. В 2018 годурождественские представления «И было чудо на земле» состоятся 18 и 19 января (по два спектакля).
На экране: фото фестивалей ДШИ №1
 С целью выявления юных талантов на раннем этапе обучения на базе детской школы искусств № 1 более 25 лет проходят открытые муниципальные фестивали – конкурсы средиучащихся отделения «инструментального исполнительства» детских школ искусств ЗАТО Шиханы, Вольского, Марксовского иБалаковского районов.Цикл новогодних мероприятий откроется фестивалями «Музыкальная мозаика» (16 декабря - секция духовых инструментов) и «Зимние картинки» (23декабря - секция фортепиано).Предполагается участие более 40 конкурсантов.
[bookmark: _GoBack]Реализация долгосрочного проекта «Музыкальная шкатулка» ДШИ №1 в 2018 году продолжится музыкальным калейдоскопом«Рождественские тайны» на базе картинной галереи Вольского краеведческого музея (11 января). В ходе мероприятия учащиеся МОУ «Лицей г.Вольска»услышат духовную музыку русских композиторов 18 - 19 вв. в исполнении учащихся и преподавателей школы.
Всего же в ДШИ №1 и его четырёх филиалах (моод в пос.Большевик, Новосёлы,с.Терсаи с.Черкасское) пройдёт 18 праздничных мероприятий.
На экране: афиша  ДШИ Сенной
ВДетской школе искусств р.п. Сенной пройдут - игровая развлекательная программа «Новогодний шар желаний» с проведением мастер-класса «Новогодняя маска своими руками» 5 января, праздничный концерт «Чудо Рождества» 8 января, выставкахудожественных работ обучающихся «В снежном царстве» (с 22 декабря по 22 января) и выставка детского рисунка «Новогоднее чудо» (с 25 декабря по 25 января).

На экране: фотомуз.мер-ия, картины «Светлана», рожд. откр. и усадьбы Менькова
ВВольском краеведческом музее для жителей и гостей города подготовлены интересные экскурсии, лекции и лектории с использованием образовательных программ и возможностей информационного центра виртуальной версии Русского музея.Разработаны разноуровневые мероприятия с интерактивными развлечениями (по заявкам).Так, на основе художественного произведения Александра Новоскольцева «Светлана» из коллекции музея можно познакомиться с рождественскими традициями и обрядами, поучаствовав вигре-путешествии «Преданья старины глубокой…». Час досуга «В сказочной стране доброй феи» познакомит с историй появления рождественской открытки и даст возможность поучаствовать в мастер-классе по изготовлению новогоднего подарка в разных техниках изобразительного искусства. 
Музейная игра «Сокровища в усадьбе купца Николая Менькова» откроет тайны городской усадьбы конца XIХ века.
На экране: «Новогодняя афиша Вольского краеведческого музея»
Новогодний квест в ботаническом саду познакомит с талисманами – животными, приносящими удачу в Новом году. 
В настоящее время под эгидой местного отделения партии «Единая Россия» отдел природы проводит межшкольный конкурс «Креативная елка», подведение итогов и торжественное награждение победителей состоится 20 декабря. 
На Новый год принято дарить подарки и вольский музей дарит всем своим посетителям уникальную возможность - увидеть ёлочные игрушки ХIX века, посетивс 20 декабря 2017-го по 15 января 2018 года выставку «Новогодняя ретро-игрушка». 
На экране: «Новогодняя афиша и фото ЦБС»
Свой вклад в создание всеобщей атмосферы новогоднего праздника внесут 32 библиотеки Централизованной библиотечной системы, залы которых на это время превратятся в «терема новогодних чудес» с главной героиней - нарядной креативнойёлочкой иновогодними книжными выставками, где читатели смогут прочитать и выучить новогодние стихотворения, изготовитьразличные сувениры и маски, узнать астрологический прогноз и много интересных сведений о встрече Года Желтой Земляной Собаки.
Читателям библиотек предложат и новые инновационные формы мероприятий.Новогодний игроград «Новый год шагает по планете»пройдёт в центральной библиотеке, костюмированный чародей-вечер «Сюрпризы Деда Мороза»в библиотеке № 5 посёлка Клены и литературные фантазии «Зимних сказок чудеса» в библиотеке №32 в с.Белогорное.
Для юных читателей библиотекари подготовили новогодние путешествия по царству книжных героев, сказочные перевертыши и веселые викторины.В Центральной детской библиотеке с 25 декабря они отправятся в кукольные странствия «В царстве славного Мороза».
На экране: афиша и фото МУК «ЦКС»
  На период с 25 декабря 2017 г. по 13 января 2018 г. в 31 структурном подразделении Централизованной клубной системы планируется проведение свыше 200 новогодних и рождественских мероприятий, предполагаемый охват - более 15 тыс. человек. Для сельских жителей пройдут такие мероприятия, как праздничные программы «Новый год к нам мчится…» в ДК с. Черкасское и «Рождественское чудо» в ДК с. Белогорное, бал-маскарад «Волшебная ночь» в ДК с. Верхняя Чернавка, рождественское представление «Самый светлый праздник» в ДК с. Покровка и другие.
   В зимние каникулы будут активно работать 8 действующих киноустановок в сельских клубных учреждениях, свою праздничную афишу представит 3D кинозал МУК «ЦКС» в пос. Клены. В рамках декады детского кино пройдёт демонстрация премьер фильмов и мультсборников.
Вгорпарке (Городской культурный центр) будет залит каток, проложена лыжня. Работа катка и лыжни будет осуществляется ежедневно с 10.00 до 20.00 часов. В новом здании Общественного центра будет работать прокат спортивного инвентаря, где имеется 20 пар коньков и 10 комплектов лыж. Планируется закупить еще по 10 пар того и другого.
Работниками клубной системы проведена большая работа по украшению центральной площади: изготовлено несколько новых фотозон (лавочки-снежинки, символ года Собака, «Лесная полянка (елочки со зверушками), объемная надпись «С новым годом») На универмаге размещен баннер «С новым годом и Рождеством!». Установлены декоративные ёлочки, арт-объекты (тантамарески), надувные фигуры, детские горки и домики.
На данный момент все учреждения культуры обеспечены елками в достаточном количестве. Фасады зданий оформлены тематическими баннерами и освещены новогодними гирляндами. 
На экране: «Новогодняя афиша-2018»
В завершении хочется подчеркнуть, что для того, чтобы в праздничные дни все желающие смогли заранее спланировать свой досуг,анонсы новогодних и рождественских мероприятий, праздничные афиши размещаютсяв местных средствах массовой информации (СМИ) - в газете «Вольская жизнь» и «Вольская неделя»; в интернете - на официальном сайте администрации ВМР (раздел «Новости культуры»), на официальных сайтах учреждений культуры, и на страницах учреждений культуры в соцсетях«Одноклассники» и «В контакте».
Благодарю за внимание.


Начальник управления культуры и кино				С.А.    Неводчикова
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