
Доклад главы Белогорновского муниципального образования
«Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках  реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на территории Белогорновского муниципального образования за 2016 год.


В состав Белогорновского МО входят 3 населённых пункта: с. Белогорное, с. Юловая Маза, с. Новопокровка.
 
Административным центром поселения является село Белогорное, расположенное в 65 км от административного центра муниципального района - г. Вольск. 

Численность населения  – 980 человек.
Социальный статус населения:
- дети до 14 лет – 140 человек;
  Трудоспособного возраста (с 14 лет) -501 человек;
- пенсионеры  по возрасту– 339 человек.
Национальный состав Белогорновского муниципального образования: (чел):
- Русские – 94 % (921);
- другие национальности – 6 % (59): 
конфликтов на межнациональной почве не возникает.
Земельные ресурсы.
Общая площадь земель МО – 30748,7 га.
Общая площадь сельскохозяйственных угодий – 20805 га.
Общая площадь застроенных земель – 13000 га.


На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:
- 2 дошкольных образовательных учреждения: МДОУ «Детский сад «Солнышко» с. Белогорное», МДОУ «Детский сад с. Юловая Маза», 
- 1 общеобразовательное учреждение: ГБОУ СО «СОШ с. Белогорное Вольского района».
- 2 Фельдшерско-акушерских пункта в селах Белогорное, Юловая Маза.
- 1 отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста в с. Белогорное,
-ГБУ СО « Белогорновский дом интернат для престарелых и инвалидов» в с. Белогорное.
- 2 учреждения  культуры: Филиал МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Белогорное и филиал МУК «Централизованная клубная система» сельский клуб с. Юловая Маза; 
- 1 библиотека филиала МУК «Централизованная библиотечная система» № 32 с. Белогорное, 
- 2 Отделения почтовой связи в с. Белогорное и с. Юловая Маза; 
- 1 операционная касса вне кассового узла Саратовского отделения ОАО «Сбербанка России» в с. Белогорное (работает 1 раз в неделю);        
  Так же на территории муниципального образования развито духовенство.
В с. Белогорное находится храм Покрова Божьей Матери.

	Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».
	Органами местного самоуправления Белогорновского поселения, в соответствии с Соглашениями, передано 6 полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления Вольского муниципального района. 2 полномочия по решению вопросов местного значения органами местного самоуправления Вольского муниципального района, в соответствии с Соглашениями, переданы на исполнение органам местного самоуправления Белогорновского поселения.

      
Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:
- услуги торговли - На территории Белогорновского муниципального образования осуществляют свою деятельность  4  объекта розничной торговли (с. Белогорное – 2, с. Юловая Маза – 2), которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. 
- услуги общественного питания – на территории муниципального образования нет объекта общественного питания для населения 
Имеются общественные столовые в ГБУ СО «Дом интернате для престарелых и инвалидов с. Белогорное», и ГБОУ СО «Средняя общеобразовательная школа с. Белогорное», одна столовая ООО «Куликовское».

- услуги связи - Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком» (АТС на 100 номеров – в с.Белогорное; на 50 номеров -с.Юловая Маза).
Мобильная связь мегафон в с. Белогорное устойчивая , а в селе Юловая Маза мобильной связи нет. В  декабре 2016 года установлено новое оборудование 3 джи  мегафон,  в с. Белогорное.
       
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства:
На территории Белогорновского муниципального образования осуществляют свою деятельность 6 сельскохозяйственных предприятия: ИП КФХ «Чуев» (руководитель Чуев В.К.) обрабатывает 1834,56 га.,  ИП КФХ «Перепелов» (руководитель Перепелов Ю.В.) обрабатывает 204,75 га.,  ООО «Коммунальные сети» (руководитель Носков В.И.) обрабатывает 98,28 га.,  ИП КФХ «Кочеткова» (руководитель Кочеткова З.А.) обрабатывает 855 га., - вид деятельности растениеводство    ООО «Куликовское» (руководитель Колков А.В.) обрабатывает 3000 га, - вид деятельности растениеводство и животноводство.  ИП «Бадалов» заключил договор аренды на земельный участок площадью 16,38 га – вид деятельности овощеводство.
В октябре 2016 года учащиеся «Базарно Карбулакского техникума агробизноса» приняли  участие в уборки урожая.  

По муниципальному образованию 610  земельных долей (с. Белогорное -457, с. Юловая Маза -125, Новопокровка - 28), невостребованных 147 доли. Во всех хозяйствах идет обновление сельскохозяйственной техники.
	
 Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения. 
Из 396 домовладений  в МО, в собственности граждан находятся 378 домовладений, это составляет 95%. Оформлено земельных участков в собственность – 95% .  В  2016г поступило 23 уведомления об отказе   земельных участков, что привело к снижению поступления доходов в бюджет собственных средств  на 10%.
  С остальными гражданами, администрация ведет работу по оформлению в собственность имущества.

Белогорновский ветеринарный участок
Заведующая участком Поликарпова Наталья Вячеславовна
На территории села Белогорное в личных подсобных хозяйствах находится КРС- 320, МРС- 480, свиней- 95.
2 раза в год весной и осенью регулярно проводятся плановые ветеринарно-профилактические мероприятия. Исследуются и вакцинируются все животные, собаки и кошки. В настоящее время существует очень серьёзная угроза инфицирования свиней африканской чумой. Осенью 2016г была вспышка в Хвалынском районе. В настоящее время зарегистрированы очаги инфекции в нескольких районах левобережья Волги. Так как нет вакцины против этой болезни, единственное спасение это, предупреждение заноса инфекции. Для этого проводится подворный обход хозяйств где содержатся свиньи и проводится  разъяснительная работа с владельцами свиней, об ужесточении норм и правил содержания.
   В последнее время много  вопросов возникает  о выпасе скота. Уже немало было споров на эту тему, в регионе вступил в силу закон Саратовской области от 27.04.20016 года №55-3СО,  во второй статье прописано,  что при выпасе скота можно делать, а что нет. 
Запрещается:
 - выпас сельскохозяйственных животных на неогороженных территориях (пастбищах) без надзора;
 - несанкционированный и неорганизованный выпас сельскохозяйственных животных.

Следует обратить особое внимание владельцам домашнего скота при осуществлении выпаса не допускается:
 - бесконтрольное пребывание  сельскохозяйственных животных вне специального отведенных для выпаса и прогноза мест;
 - передвижение сельскохозяйственных животных до мест сбора и стада и обратно без сопровождения;
 - бесконтрольное передвижение сельскохозяйственных животных  по территории населенного пункта.
   В закон Саратовской области  от 29 июля 2009 года №104-3СО «Об административных нарушениях на территории Саратовской области» внесены изменения от  30 мая 2016 года прописано в статью 9.2 о неисполнении правил выпаса скота, влечет наложению административного штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, а повторное совершение административного правонарушения- пять тысяч рублей.

Организации благоустройства в муниципальном образовании:
В муниципальном образовании  организуются   мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территорий, за каждой организацией закреплена своя территория.   Из собственных средств мы израсходовали 30000 руб. на приобретение краски. Проводятся такие мероприятия, как санитарная очистка территории (своими силами), без расходования бюджетных средств
 В настоящее время проводится подготовка земельного участка для посадки плодовых саженцев. 
Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов:
Сбором и вывозом бытовых отходов и мусора занимается закрытое акционерное общество «Управление отходами» г. Балаково.   
	Администрация систематически зачищает несанкционированные свалки.    



Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них:
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения 47 км.
Объем межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района на осуществление дорожной деятельности на 2016 год составляет -  1404,1 тыс.руб. Денежные средства дорожного фонда направлены на выполнение следующих мероприятий:
- ямочный ремонт в селе Юловая Маза и в селе Белогорное,  грейдерование и отсыпку внутрипоселковых дорог в с. Белогорное, с.Юловая Маза, до ст. Буровка;
- оплата за потребленную электроэнергию за уличное освещение,
- зимнее содержание дорог.
 

	Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. 
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования имеется  отряд из 6 человек, есть 2 пожарные машины «Урал». В селе Белогорном 4 гидранта, 1 гидрант в селе Юловая Маза. По ходу движения к местам забора воды установлены указатели. Имеются 2  переносных  мотопомпы,  в с. Юловая Маза и в селе Новопокровка, оборудованы места для забора воды. Ежегодно проводится   опашка населенных пунктов.
      В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одиноко проживающим престарелым гражданам. 
Создана «Добровольная пожарная дружина»  в количестве 9 человек. 

      

Организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации:   
 Имеются 2 водонапорные башни в селе Белогорном и селе Юловая Маза.
1. В    с. Белогорное ликвидирована авария на водопроводной линии, восстановлено водоснабжение дома №112а по ул.Красная.
2.   В марте проведена замена водозаборной колонки в с.Белогорное по улице Школьной около дома №5.
3.   В апреле проведены ремонтные работы в с.Юловая Маза, устранена течь водопровода около дома №29. 
4.   В мае  проведены ремонтные работы по восстановлению централизованного водоснабжения к зданию детского сада в с.Юловая Маза по ул.Центральная дом №40. Оказана спонсорская помощь главой  ИП КФХ «Кочеткова З.А.»
5.   В июне сотрудниками водоканала с г. Вольска ликвидирована авария на водопроводной линии, восстановлено централизованное водоснабжение, проведена замена трубы 9 метров, проведена замена крана и гидранта в подвальном  помещении  МДОУ Детский сад «Солнышко». 
6.   В августе сотрудниками водоканала из с. Черкасское  ликвидирована авария централизованного водоснабжения в селе Белогорное по улицы Школьная около  Храма Покрова Божьей матери.  
7.   В сентябре проведена замена водозаборной колонки  на пл.65-летия Октября около здания ДК в с.Белогорное.  
8. Израсходовано средств 32,0 тыс. рублей из собственных средств.

Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения:
В собственности Белогорновского муниципального образования имеется:
1.  Нежилое помещение общей площадью 864,6 кв.м.;
2.  Нежилое помещение общей площадью 91,1 кв.м.;
3. Сооружение- водопровод, протяженность -3500п.м.;
           7 прудов:
4. Гидротехническое сооружение пруда «Носков»- 8500м3;
5.Гидротехническое сооружение пруда «у дома ветеранов»- 40000м3;
6. Гидротехническое сооружение пруда «Обруб»- 28000м3;
7. Гидротехническое сооружение пруда «Центральный»- 26000м3;
8. Гидротехническое сооружение пруда «Административный» с. Юловая Маза- 67200м3;
9.Гидротехническое сооружение пруда «Терсинский» с. Юловая Маза- 6500м3;
10. Гидротехническое сооружение пруда «район фермы» с. Юловая Маза- 6000м3;
12. Транспортные средства ВАЗ 21213, УАЗ  - 220694-04, вакуумная машина КО-520    

 Бюджет Белогорновского МО  на 2016 год утвержден по доходам в сумме 4617,6 тыс. руб. и расходам в сумме 4617,6 тыс. руб., без дефицита и профицита. Бюджет Белогорновского муниципального образования  дотационный.
Бюджет Белогорновского муниципального образования на 01.01.2017 г. исполнен по доходам    на 98,5 %;

Теплоснабжение жилой и общественной застройки на территории муниципального образования  осуществляется по смешанной схеме. 
Теплоснабжение учреждений социальной сферы осуществляется от двух котельных : 
- в с. Белогорное;  
- ГБОУ СО « СОШ с.Белогорное».
	В настоящее время готовность котельных составляет 100%. 


	
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения
Транспортное сообщение с районным центром осуществляется ООО «Трансфер» 3 раза в неделю, стоимость проезда составляет 146 рублей. 
     
На территории муниципального образования  находится 1 памятник  погибшим воинам в годы ВОВ с. Белогорное. 
Работы по благоустройству территории памятника, традиционно, закреплены за учениками школы. И в течении всего года территория памятника поддерживается в полном порядке. Ежегодный косметический  ремонт к Дню Победы производится за счет средств бюджета. 



Организация ритуальных услуг: На территории с. Белогорное расположено 2 кладбища. Ежегодно в весеннее-осенние периоды жители занимаются уборкой их территорий, вывозом мусора, покраской крестов и оградок, ремонтом штакетника, обкашивают  кладбища. 

На территории Белогорновского муниципального образования работают 8 социальных работника , которые обслуживают  77 человек.
 Социальные работники в своей работе постоянно проявляют особое внимание и заботу каждому подопечному, стремятся найти индивидуальный подход, делают все возможное, чтобы поддержать их, помочь им справится с насущными проблемами. Информируют население о различных изменениях в получении льгот, субсидий, пенсионном обеспечении, привлекают к активной жизни. 
  
Библиотека на селе это  массовое культурное и информационное учреждение. В библиотеке  проводится систематическая работа по привлечению к чтению различных слоев населения. Среди пользователей библиотеки - люди разного возраста, образования, социального положения. Библиотека работает  в тесном контакте с органами местного самоуправления, СОШ  с. Белогорное, Домом Культуры, ГБУ СО "Белогорновский дом-интернат для престарелых и инвалидов",  медицинским учреждением. Библиотека  в 2016 году приняла участие в районном конкурсе сельских библиотек: «Библиотека – хранилище знаний». Конкурс проводился по инициативе депутата Государственной Думы ФС РФ Панкова Николая Васильевича и при поддержке благотворительного Фонда Молодежных программ, в котором заняла 3 место. А так же библиотека получила в дар 17 книг от депутата Государственной Думы ФС РФ Панкова Николая Васильевича
  
 
 Центром культурной жизни села Белогорное является Дом культуры, где  проводятся тематические мероприятия посвященные праздничным и памятным датам. 
Работа Дома культуры   направлена на приобщение населения к ценностям культуры; развитию творческого потенциала населения; привлечение населения к активному участию во всех формах организации культурной жизни села; развитие самодеятельного художественного творчества; активизация мероприятий по семейному воспитанию; организацию досуга ветеранов войны, участников трудового фронта и пожилых людей; воспитание творческой активности молодежи.
Проводились мероприятия посвященные 80 – летию образования Саратовской области «Наша область- наша гордость»,так называлась тематическая программа, посвященная юбилею родной Саратовской области. Со сцены звучали стихи о родном крае, рассказы о знаменитых земляках, прославивших саратовский край и ярких событиях
Созданы 7 коллективов художественной самодеятельности из них 3 детских коллективов.
    Успешно выступили Белогорновские артисты и на праздновании Дня города Вольск. Ансамбль гармонистов «Наигрыш был тепло встречен Вольскими зрителями.
В 2016 году  проводился юбилей, посвященный знаменательной дате- 350 летию с момента основания села.
А также принимали участие в различных конкурсах, смотрах, фестивалях,  много получили наград. 

Краткая информация о позитивных моментах за 2016 год:

  
1)  В с. Белогорное проведена укладка рулонного газона площадью 655кв. м. на территории Храма Покрова Божьей Матери.
 
2) Установлена детская площадка из 6 игровых комплексов в с. Белогорное на ул. Молодежная, дополнительно приобретены 4 игровых комплекса на детскую площадку, расположенную по адресу  на ул. Красная и  3 игровых комплекса на территории детского сада «Солнышко».

3) Перенесена детская площадка жителями с пл. 65-летия Октября на ул. Школьная. А на этом месте установлена спортивная площадка.

4)  Осенью 2016 года, по инициативе Вячеслава Викторовича Володина в селе Белогорное развернули сад около озера площадью 3га, высажено около 2000 плодово-ягодных саженцев. К участию  в данном мероприятии , по содействию Главы Вольского муниципального района В.Г. Матвеева били привлечены не только жители села, но и учащиеся нашей школы, а так же учащиеся Вольского филиала ГАПОУ Саратовской области «Базарно-Карабулакского техникума агробизнеса», студенты ГПОУ СО «Вольского строительного колледжа».
5)      Перед Домом Культуры обустроена площадка отдыха с красивым фонтаном. Это место, в жаркое лето стало одним из любимых мест детворы и взрослых. Все эти мероприятия были проведены на привлеченные спонсорские средства.





Глава Белогорновского
муниципального образования                                                          С.Н.Поликарпов
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