Ежегодный Отчет главы Черкасского муниципального образования -

 сельского поселения за 2016 год

Уважаемые Виталий Геннадьевич, гости и жители Черкасского муниципального образования!

Учитывая, что это первая встреча с жителями после проведенных в сентябре 2016 года выборов, позвольте мне выразить благодарность  всем жителям, за  участие в Выборах депутатов Государственной Думы и в органы местного самоуправления, за поддержку кандидатов от партии «Единая Россия» и заверить, что в перспективных планах нашей деятельности мы постараемся учесть каждое предложение от  жителей муниципального образования, и совместными усилиями будем воплощать в жизнь все наши общие замыслы.
А теперь перейдем непосредственно к Отчету о деятельности администрации и депутатского корпуса за 2016 год.

На ежегодных отчетах перед жителями о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф), собственный сайта администрация поселения не имеет, так как для бюджета нашего поселения это  дорогостоящая услуга.
В настоящее время работу местной администрации Черкасского поселения обеспечивают 3 муниципальных служащих, 3 инспектора и глава муниципального образования.

Органы местного самоуправления сельского поселения выполняют обязанности по решению вопросов местного значения согласно статьи                            14 Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
В 2016 году администрация поселения и Совет депутатов приняли   нормативно-правовых документов  в количестве  231 (постановления - 67, распоряжения -117 , решения Совета- 47).
Территорию поселения, общей площадью 49 182,35  га. образуют 8 населенных пунктов. 
На территории Черкасского поселения, по данным статистики, проживает 3989 человек, из них пенсионеров –1641 человек, детей от 0 до 14 лет –450 человек, молодежи от 14 до 30 лет – 402 человека, трудоспособного возраста от 14 лет 1896 человек, ветеранов ВОВ 4 человека. 
Общая протяженность внутрипоселковых дорог Черкасского муниципального образования   (8 населенных пункта) 64,99 км.,  из них с твердым покрытием 31,3 км., общая протяженность освещенных  частей улиц 20,0км., одиночная протяженность водопроводной сети  44,4 км., количество водоразборных колонок 209 шт. 

На территории Черкасского муниципального образования осуществляют свою деятельность -  2 общеобразовательных школы (средняя и основная),  4 детских дошкольных учреждений, Черкасская участковая больница, 3 ФАПа,  подстанция № 5 МУЗ «Станция скорой медицинской помощи, три участка  ГАУ СО «КСЦОН», три Дома Культуры, три библиотеки,  
22 предприятия, 9 сельскохозяйственных предприятии, 12 индивидуальных предпринимателей, занимающихся розничной торговлей, 2 индивидуальных  предпринимателя -  изготовление ритуальных принадлежностей и автомастерская.
ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО по итогам сельскохозяйственной переписи:  посевные площади –  339,73 га; КРС -417 голов;  овцы, козы–488 голов; свино - поголовье –375; 
птица –3700 шт.; кролики –142  штук; пчелосемьи –248 семьи; лошади 4 голов. 
Этим кратким вступлением я хотел бы заострить ваше внимание на том, что Черкасское муниципальное образование  в масштабах Вольского района довольно большое, однако доходы наши  невелики. 

Бюджет Черкасского муниципального образования на 2016 год был утвержден по доходам в сумме 7155,7 тыс. руб. и расходам в сумме 7394,7 тыс. руб., размер дефицита бюджета составлял 239,0 тыс.руб. 

Доля собственных доходов в бюджете составила 24 % - 1367.2 тыс. руб, безвозмездных поступлений 76% - 4 348.2 тыс.руб. Бюджет поселения по доходам исполнен на 1 января 2017 года в сумме 4 934.7 тыс.руб. или на 86.3%.
Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда на 2016 год был запланирован в сумме 3 388.6 тыс.руб., исполнен на 98.2%.

В 2016 году  средства были освоены следующим образом:

· 742,9  тыс. рублей - оплата по договорам за уличное освещение;  

· 193, 8  тыс. рублей -  погашение кредиторской задолженности    за ремонт дорог (Ст.Разина и подъезд к ПНИ по поручению Губернатора СО) -  393,0 тыс.руб; 

· 974,5 тыс. рублей -  зимнее содержание автомобильных дорог; 

· 115,3 тыс. рублей содержание уличного освещения. Общее количество  фонарей в муниципальном образовании 170 шт., из них в с. Черкасское -  110 фонарей уличного освещения; 

·  299,7 тыс.рублей израсходовано на проведение грейдирования  дорог; 

· 322,2 тыс.рублей выпиловка  деревьев вдоль автомобильной дороги Черкасское – Камышовка; 

· 199,3 тыс.руб  проведена отсыпка дорог киркованной  асфальтной крошкой;

· Ликвидация несанкционированных свалок – 18,4 тыс.рублей; 

· Проведение противопожарной опашки  в границах поселения – 45,6 тыс.руб.; 
· Строительство водоотводного колодца в с. Калмантай – 217,9 тыс.руб; 

· Ремонт пешеходных мостов – 23,0 тыс.руб.; 

· Приобретение детских площадок  - 183,3 тыс.руб.

· Благоустройство кладбища в с.Черкасское – 100,0 тыс.руб.

Особое внимание, хочу уделить вопросам благоустройства населенных пунктов нашего муниципального образования:  

Главной проблемой благоустройства территории остается низкая активность граждан, многие считаю, что это только власть должна уделять внимание данным вопросам. Но усилиями одной администрации, специалистами социальной сферы, невозможно создать порядок, уют и чистоту. Мы должны объединить совместные усилия, власти и граждан, в стремлении сделать наши села образцовыми. 

Не желание жителей принимать участие в работах по благоустройству  придомовых территорий (субботникам) приводит к возникновению несанкционированных свалок, чем наносятся существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления оплачивать не только за уборку и вывоз свалок, но и серьезные штрафы. 
Проблема несанкционированных свалок актуальна для поселения, за 2016  год ликвидировано 1 несанкционированная свалка. Вывоз твердо-бытовых отходов и мусора администрация проводит ежемесячно, в последнюю среду каждого месяца. 
В 2016 года на территории поселения было проведено 58 субботников, общая численность участников составила 870 человек. Большую благодарность  выражаю ГАУ СО «Черкасский лесхоз», руководитель Никитин Александр Юрьевич, индивидуальным предпринимателям Иванцову Сергею Александровичу, Живодерову Ивану Владимировичу, Ушакову Виктору Константиновичу, членам Черкасского первичного отделения Партии «Единая Россия» Толмачевой О.В., Кануниковой О.А., Живодеровой , работнику АО «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ» филиал в г. Вольске Симачеву Сергею Александровичу, откликнувшихся на призыв к субботнику. 
В рамках работы административного законодательства по вопросам благоустройства проведено 4 рейда, выдано 14 предписаний об устранении нарушений правил благоустройств, отмечу, что дела до штрафных санкций не дошло, нарушения были устранены в определенный срок. 
Но хочу обратиться ко всем жителям Черкасского муниципального образования, что 2017 год объявлен Президентом России  годом «Экологии», в связи с этим, призываю всех принять активное участие во всех Акциях которые администрация планирует проводить в этом году:
- Обустройство территории с последующей закладкой липово-берёзовой аллеи в центре села Черкасское между зданиями, расположенными по адресу:                           ул. Московская,1(магазин) и ул. Московская,5 (Дом Культуры);
- Выпиловка сухостоя с вывозом мусора и веток, высадка дополнительных деревьев в парке школы с. Черкасское по адресу: пл. Революции, 60;

- Обустройство родника в с. Калмантай;

- Обустройство родника в с. Кизатовка;

- Обустройство двух родников в селе Черкасское;

- Выявление и зачистка несанкционированных свалок
Необходимо отметить, что за период работы предыдущего созыва Вольского муниципального Собрания и депутатского корпуса Черкасского муниципального образования, реализованы партийные проекты партии «Единая Россия»:  

1) Ремонт участка дороги с. Черкасское – граница Ульяновской области.

2) Ремонт МОУ СОШ с. Черкасское, МУК ЦКС Дом культуры                                 с. Черкасское.

3) Ремонт спортивного зала в с. Черкасское

Кроме того, последние несколько лет отмечены следующими позитивными событиями на территории нашего поселения:
1) Построен  коровник в ООО «ГУНО» на 200 голов». Стоимость проекта – 29,0 млн.руб. 

2) Реализован инвестиционный проект ООО СХП «Элита-С» по орошению земель. Стоимость проекта составила порядка  30 миллионов рублей, треть – собственные средства СХП, две трети – инвестиционный кредит банка.

3) Открыт в селе Спасское 5-ый корпус ГАУ СО «Черкасский ПНИ»                 на 44 рабочих места. 

4) Установлен памятник в селе Спасское на средства администрации и спонсоров.  

5) Отремонтирован участок дороги в с. Спасское (подъезд к психоневрологическому интернату)  - 200,0 кв.м. на сумму 199,2 тыс.руб.

6) Произведён демонтаж водонапорной башни в село Спасское.

7) Приобретены 2 пожарных автомобилей.

8) Построена дорога в с. Черкасское, ул. Степана Разина протяжённостью          1,5 км. на сумму 2090,6 тыс. руб.
9) Победы творческих коллективов поселения на общероссийских, областных и районных конкурсах. Наиболее значительные - диплом лауреата 2 степени Всероссийского конкурса духовых оркестров им. Н.М. Михайлова «Серебряные трубы» в 2014 году Духового оркестра с. Черкасское;  призовое место с призом в 100,0 тыс. руб. Черкасской модельной библиотеки во  всероссийском конкурсе «Лучшая библиотека сельского поселения». 

Сегодня время и простые граждане диктуют, о том, что принципы и методы и подходы в работе  властей всех уровней - федеральной, региональной и муниципальной должны меняться и совершенствоваться. 

И простому жителю не всегда интересны наши цифры, наша статистика и наши бумажные победы, отражающиеся в отчетах. Ему  интересна его  реальная жизнь, его дом, семья, его дети, его зарплата, его здоровье, его двор, его детский сад  и школа, его безопасность. Именно на это должны быть направлены все действия власти. Людей не интересует, какая ветвь или уровень власти отвечает за эти проблемы. В каждой ситуации мы должны услышать человека. Мы как можно активнее должны включать человека в управленческий процесс и делать его своим соратником и сторонником. Выполнение поставленных задач возможно лишь при тесном взаимодействии органов местного самоуправления и населения. Надеюсь, что совместная слаженная, созидательная работа приведѐт нас к успеху. Но также выражаю надежу на оказание поддержки со стороны районной власти.
Спасибо за внимание!

