
Доклад главы Кряжимского муниципального образования
«Об исполнении полномочий органами местного самоуправления Кряжимского муниципального образования»
  
В состав Кряжимского МО входят 7 населенных пунктов: 
с. Кряжим, с. Николаевка, с. Никольское, с.Горячка, с.Ивановка, с.Улыбовка,  с.Дмитриевка.
Административным центром поселения является село Кряжим,. 
Численность населения по МО на 01.01.2017г. – 946 человек.
Социальный статус населения:
- трудоспособного возраста -591 человек
- дети до 14 лет – 111 человек;
- молодёжь от 14 до 30 лет – 235 человек
- пенсионеры  по возрасту– 244 человека.
Национальный состав Кряжимского муниципального образования:  Русские – 86 % (815); - другие национальности – 14 % (131)  конфликтов на межнациональной почве не возникает.
На территории Кряжимского муниципального образования находятся следующие учреждения социальной сферы:
- 2 дошкольных образовательных учреждения: структурное подразделение «Детский сад» МОУ «ООШ с. Кряжим»; структурное подразделение «Детский сад» МОУ «ООШ с. Николаевка».
- 2 общеобразовательное учреждение: МОУ «ООШ с. Кряжим»;  МОУ «ООШ с. Николаевка»
- 2 Фельдшерско-акушерских пункта в селах в Кряжим, Николаевка.
- 2 учреждение  культуры: Филиал  МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Кряжим; Филиал МУК «Централизованная клубная система» Дом Культуры с.Николаевка. 
- 2 библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система»: № 13 с. Кряжим и № 19   в с.Николаевка, 
- 2 Отделения почтовой связи в с. Кряжим и с. Николаевка; 
- 1 отделение ПАО «Сбербанка России» в с.Николаевка.  
Центром культурной жизни являются Дома культуры в с.Кряжим и в с.Николаевка, где организованы 9 художественных коллективов. А так же  2 библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система» в с. Кряжим и    в с.Николаевка.  В данных  учреждениях в течении всего года проводятся тематические мероприятия, посвященные праздничным и памятным датам. 
Участие учреждений социальной сферы в проектах партии «Единая Россия»:
МОУ «ООШ с. Кряжим»  принимала участие в конкурсах «Вернём Отчизне имена»,   «Лучший сельский учитель истории», «Лучший сельский учитель физической культуры»,  «Лучший сельский учитель русского языка и литературы» в этом конкурсе учитель Клинова Л.П. заняла  второе место.
МОУ «ООШ с. Николаевка» принимала участие в конкурсах   «Лучший сельский учитель физической культуры»,  «Лучший сельский учитель русского языка и литературы».
Филиал  МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Кряжим и Филиал МУК «Централизованная клубная система» Дом Культуры с.Николаевка принимали участие в конкурсе «Лучшее учреждение культуры клубного типа» в номинациях: «Калейдоскоп талантов», «Лучший коллектив самодеятельного художественного творчества».
Библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система»: № 13 с. Кряжим и № 19  с.Николаевка принимали участие в конкурсе «Библиотека-территория чтения» в номинации «Лучший проект по продвижению книги, повышению престижа чтения и развитию читательской культуры».
Заведующая Дом культуры с.Кряжим Дементьева Лариса Валерьевна принимала участие в конкурсе «Лучшая сельская улочка».

Занимаемся созданием условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:
На территории Кряжимского муниципального образования осуществляют свою деятельность 3  объекта розничной торговли   (с. Кряжим – 2, с. Николаевка – 1), которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. 
В отдаленные села Ивановка, Никольское, Горячка, Улыбовка организована  выездная торговля: ИП Куренев и ИП Герц продовольственными  товарами. Выездная торговля осуществляется ежедневно.
Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком» (АТС на 100 номеров – в с.Кряжим; на 100 номеров - с.Николаевка; в с.Кряжим  проведен проводной интернет ПАО «Ростелеком». 

Бюджет Кряжимского МО  на 2017 год является дотационным и  утвержден по следующим статьям расходов:
-  Дорожный фонд - 1044 тыс. руб.        
из них  на оплату уличного освещения – 275 тысяч рублей
Очистка от снега внутрипоселковых и межпоселковых дорог в месяц 155 т.р. руб
-  содержание администрации,  коммунальные услуги: телефон, интернет, отопление, электроэнергия  всего  - на 95 тысяч рублей в год;
- на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в части создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций  культуры: - 1529,0 тыс. руб.
-	на  осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в части обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры и массового   спорта,   организация   проведения   официальных   физкультурно- оздоровительных мероприятий поселения, - 7,0 тыс. руб.
Средства заложенные на культуру и спорт передаются в Управление культуры и управление спорта Вольского муниципального района.
 На осуществление полномочий по воинскому  учету – 63 тысячи рублей ;
Резервный фонд на выплаты при возникновении чрезвычайных ситуаций -10 тысяч рублей.
Земельные ресурсы.
Общая площадь земель МО – 49450 га.
Земли сельхоз назначения  всего 13089 га.
Всего по муниципальному образованию   811 земельных долей, оформлены и сданы в аренду – 529 долей, невостребованных остаются  282 доли. В настоящее время ведется работа по оформлению невостребованных долей в  муниципальную собственность. Выверены списки невостребованных дольщиков. Ведем работу  по понуждению наследников  умерших дольщиков к вступлению в права наследования. 

Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства:
На территории Кряжимского муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 сельскохозяйственных предприятия:  СКХ «Кряжим» (руководитель  Дарьин Владимир Борисович) -  обрабатывает 2782 га., СХП  ООО «Элита-С» (руководитель Паращуков Александр Петрович)  - обрабатывает 5584 га; КФХ «Дарьин В.Б.» (руководитель Дарьин В.Б.) обрабатывает 1159 га. КФХ «Дарьин Б.Е» (руководитель Дарьин Б.Е.) обрабатывает 100 га; КФХ «Иблиев А.А. ( руководитель Иблиев А.А.) обрабатывает 161 га. Во всех хозяйствах ведется обновление сельскохозяйственной техники.
        В целях выявления и легализации неформальной занятости Администрацией Кряжимского муниципального образования  были проведены рейды  на предприятиях  находящихся на территории Кряжимского муниципального образования  СКХ «Кряжим», ООО «СХП «Элита-С», ИП «Девличаров Р.С.», ИП «Савин П.П.», ИП «Дудрин С.Н.». По результатам рейдов  фактов неформальной занятости не выявлены. С руководителями данных предприятий была проведена разъяснительная работа по недопущению неформальной занятости работников.
По статье благоустройство из бюджета Кряжимского муниципального образования в 2016 году было израсходовано    116 тысяч рублей.  На ремонт памятников: воинам  павшим в годы ВОВ в  с.Кряжим и в с.Николаевка, памятник Блинову Федору Абрамовичу - изобретателю первой гусеничной машины в с.Никольское, ликвидацию свалок, приобретение краски, побелки  и пр. В нашем муниципальном  образовании ежегодно в весенне-летний и осенний периоды проводятся месячники по благоустройству.  За каждым учреждением закрепляется  своя территория, с населением проводится работа по привлечению к  уборке придомовых территорий.  Организуем субботники   по уборке   территории пустырей и кладбищ (своими силами), без расходования бюджетных средств.
Транспортные услуги по предоставлению населению и организация транспортного обслуживания населения
Транспортное сообщение с районным центром осуществляется ООО «Трансфер» еженедельно в четверг и воскресенье. Из-за сокращения рейсов, ранее было 4 рейса в неделю,  возросла нагрузка пассажиропотока. Сидячих мест на всех пассажиров не хватает. Пожилые люди вынуждены более часа добираться до Вольска стоя. 
Администрацией Кряжимского муниципального образования ведётся работа по вопросу возобновления ранее действующих рейсов.
Теплоснабжение жилой и общественной застройки на территории муниципального образования  осуществляется по смешанной схеме. 
Теплоснабжение учреждений социальной сферы осуществляется от двух  котельных : в с.Кряжим и в с.Николаевка.
Ряд учреждений имеют индивидуальное отопление.	 

В 2016 году глава Вольского  муниципального района В.Г.Матвеев 2 раза посетил  с рабочим визитом наше муниципальное образование. В ходе посещений В.Г.Матвеевым были даны поручения, которые  были исполнены:
-  В помещении  пожарного поста с.Николаевка установлен стационарный телефон;
-  В  доме  культуры с.Кряжим  произведена замена газового котла, замена потолка, покраска стен внутри здания, штукатурка и покраска стен фасада здания, установлена новая входная дверь; 
- Был проведен ремонт  автомобильной дороги от с.Ивановка до с.Горячка;
- Был произведён ремонт опоры козырька при входе в здание МОУ «ООШ  с.Николаевка»;
- в ФАПе с.Кряжим проведены работы  по замене двух листов шифера на крыше, ремонту  отмостки и крыльца помещения;

 В 2016 году  были исполнены следующие наказы избирателей Кряжимского муниципального образования:
- Был проведен ремонт  автомобильных дорог: в с.Ивановка по ул.Юбилейной,  от с.Николаевка до с.Никольское, в с.Кряжим по ул.Советской;
- Произведена выпиловка   древесно- кустарниковой растительности   автодороги с.Николаевка –с.Никольское;
- Начата процедура по оформлению документации по установки антенны для приема устойчивого сигнала мобильной связи  и мобильного интернета; 
- Произведена очистка колодца в с.Кряжим по ул.Коммунистической; 
-  Жителями произведено ограждение кладбища в  селе Горячка.
Оказывали   спонсорскую  помощь:
- депутат Абибов  А.К.   для дома культуры с.Кряжим приобретен ноутбук, 2 микрофона,  приобретены книги для библиотек  с. Кряжим и с.Николаевка; 
в МОУ ООШ с.Кряжим  отремонтировано крыльцо на входе и произведена замена входной двери, приобретён принтер, подарки выпускникам школы и первоклассникам, а также новогодние подарки детям из многодетной семьи, детям сиротам находящимся под опекой; 
к зданию почты и ФАП в с.Кряжим заасфальтированы дорожки;  
проведён  ямочный ремонт асфальтового покрытия по ул. Соколовой с.Кряжим.
- депутат  Девличаров Р.С. оказывалась материальная помощь на проведение праздничных мероприятий и приобретение поздравительных открыток.
- Дарьин В.Б. приобретён музыкальный центр для МОУ «ООШ с.Кряжим», оказывалась материальная помощь на проведение праздничных мероприятий и  приобретение поздравительных открыток.
- Паращуков П.И., ИП «Куренев А.И.» ИП «Герц И.В.», ИП «Савин П.П.», ИП «Дудрин С.Н.»   оказывали материальную помощь на проведение праздничных мероприятий.
Но вместе с положительными моментами остаются пока не решенными следующие проблемные вопросы:
Необходим капитальный ремонт областной автодороги с.Н.Чернавка – с.Горячка протяженностью 22 км.
Ремонт внутрипоселковых автодорог (общая протяженность внутрипоселковых дорог 24,9 км).
Ремонт фасада и  отмостки Дома культуры  с. Николаевка.
Капитальный ремонт крыши на здании Дома культуры с.Кряжим
Замена водонапорной башни в с.Горячка
Приобретение оборудования для детской площадки детского сада  в    с.Николаевка и  с.Кряжим.

 

