Ежегодный отчет главы Нижнечернавского муниципального образования за 2016 год

Уважаемые жители Нижнечернавского  муниципального образования!

Вашему вниманию предоставляется Отчет о деятельности администрации Нижнечернавского  муниципального образования за 2016 год.

В ежегодных отчетах перед жителями поселения о работе администрации мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
В соответствии с требованиями законодательства работа администрации отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф), собственный сайта администрация поселения не имеет, так как это требует дополнительных средств.
В настоящее время работу местной администрации Нижнечернавского муниципального образования обеспечивают 2 муниципальных служащих, 1 инспектор, инспектор ВУС, водитель, 0,5 ставки уборщица и Глава муниципального образования.

Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».
В 2016 году администрация поселения и Совет депутатов приняли   нормативно-правовых документов  в количестве  126 (постановления - 31, распоряжения -43 , решения Совета- 52).

В состав Нижнечернавского  МО входят 2 населенных пункта. Общая площадь земель муниципального образования составляет 15281 га.
На территории Нижнечернавского муниципального образования проживает 1056 человек, из них пенсионеров –271 человек, детей до 18 лет – 200 человек, молодежи от 14 до 30 лет – 216 человек, трудоспособного возраста от 14 лет - 585 человек, 
Общая протяженность внутрипоселковых дорог Нижнечернавского муниципального образования   10,5 км.,  из них с твердым покрытием 1,8 км. с грунтовым покрытием 8,7 км., общая протяженность освещенных  частей улиц 4,5 км., общая протяженность внутрипоселкового водовода 12,3 км. 
На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:

- одно общеобразовательное учреждениие: МОУ «СОШ с. Нижняя Чернавка».
 - одно дошкольное образовательное учреждение: МДОУ «Детский сад с. Нижняя Чернавка».
- Дом культуры с. Нижняя Чернавка структурное подразделение МУК ЦКС

- МУЗ Нижнечернавская участковая больница

- отделение ДЮСШ по хоккею с шайбой

          - отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста 
          - библиотека -  филиала МУК «Централизованная библиотечная система»

          -   Отделения почтовой связи в с. Нижняя Чернавка
На территории Нижгнечернавского муниципального образования осуществляют свою деятельность 6  объектов розничной торговли, которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. Кроме этого, еженедельно на станцию Чернавка приезжают автолавки с продовольственными и промышленными товарами.

Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком». В с Нижняя Чернавка и станции Чернавка проведен скоростной проводной Интернет «Ростелеком» в настоящее время к проводному интернету подключены более 100 абонентов.

Мобильная связь в с. Нижняя Чернавка устойчивая (МегаФон, Билайн, МТС, Теле-2), 

На территории Нижнечернавского муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 сельскохозяйственных предприятия:  ООО «Элита-С» обрабатывает 1300 га., ИП КФХ «Веденин»  обрабатывает 2200 га. Оба предприятия интенсивно развиваются. 
ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО по итогам сельскохозяйственной переписи: КРС -326, коровы - 131 голов;  овцы, козы–126 голов; свино - поголовье –253; птица –800 шт.; кролики –30  штук; лошади- 4 голов.
Бюджет Нижнечернавского муниципального образования за 2016 год был исполнен по расходам в сумме 4291,1 тыс. руб. 
Доходы от местных налогов и отчисления от федеральных налогов  за 2016 год составили 1117,3 тыс. руб. 26% от всей доходной части. 74% составляют дотации из районного и областного бюджетов

Налог на доходы физ. лиц – 465,5 тыс. руб.

Единый сельхоз налог – 318,4 тыс. руб

Налог на имущество физ. лиц – 120,8 тыс. руб.

Земельный налог – 207,9 тыс. руб.

Гос. пошлина за нотариальные действия – 4,7 тыс. руб.

Бюджет поселения по доходам исполнен на 1 января 2017 года в сумме 3765,9 тыс.руб. или на 89 %.
Расходы бюджета в 2016 году:

- администрация 1766,4 тыс. рублей

    1) з/п – 1345 тыс. руб.  591 тыс. руб. это отчисления (подоходный налог, пенсионный фонд, соц. стах.) и сама заработная плата 753 тыс. руб.
  2) бензин – 61,5 тыс. руб
  3) зап. части и страховка на машину – 28,8 тыс. руб

  4) бумага и конц. Товары – 13 тыс. руб.

  5) телефон и интернет – 30,5 тыс.

  6) отопление помещения администрации – 94,1 тыс. руб.

  7) эл. энергия – 20 тыс. руб.
  8) программное обеспечение, ЭЦП, заправка картриджей – 26,5 тыс. руб.

  9) курсы обучения по ГО и ЧС – 7,5 тыс. руб.

  10)обслуживание архива – 18,9 тыс. руб

- Межбюджетные трансферты из бюджета поселения на исполнение полномочий в соответствии с заключёнными соглашениями – 1967, 2 тыс. руб. (содержание дома культуры: отопление, освещение, заработная плата работников)
- Межбюджетные трансферты из бюджета поселения на исполнение полномочий в соответствии с заключёнными соглашениями – 9 тыс. руб. на физкультуру и спорт .

- Водопровод – 48 тыс. руб.

1)0глубинный насос на заречную – 18,4 тыс. руб.

2) обследование качества воды по требованию прокуратуры – 26,9 тыс. руб.

3) электрический счётчик на скважину в заводе – 2450 руб.

4) выключатель автоматический – 340 руб.

- Благоустройство – 42, 3 тыс. руб.
         1) обкос территории и противопожарные полосы по периметру села и станции – 32,4 тыс. руб.

         2) краска, диски для косьбы, саморезы, гвозди, кисти – 9,9 тыс. руб

- грейдерование внутрипоселковых дорог - 29,5 тыс.руб.;
Объем межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района на осуществление дорожной деятельности на 2016 год составляла -  322,6 тыс.руб.

 Денежные средства дорожного фонда направлены на выполнение следующих мероприятий:

- оплата за потребленную электроэнергию за уличное освещение 244,0 тыс.руб.,
- расходы на приобретение фонарей уличного освещения – 4,9 тыс.руб.,
- зимнее содержание дорог – 58,7 тыс. руб.,
Особое внимание, хочу уделить вопросам благоустройства населенных пунктов нашего муниципального образования. 

Главной проблемой благоустройства территории остается низкая активность граждан, многие считаю, что это только власть должна уделять внимание данным вопросам. Но усилиями одной администрации, специалистами социальной сферы, невозможно навести порядок и поддерживать чистоту в муниципалитете. Не желание жителей принимать участие в работах по благоустройству  придомовых территорий (субботникам) приводит к возникновению несанкционированных свалок, чем наносятся существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления оплачивать не только за уборку и вывоз свалок, но и серьезные штрафы. 
В 2016  год ликвидировано 2 несанкционированные свалки. Еженедельно проводится зачистка мест складирования мусора и бытовых отходов, но как мы все видим мусорные кучи продолжают образовываться в различных местах. 
Хочу напомнить одно выражение: «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят». Мы должны объединить наши  силы, и совместными усилиями, власти и граждан, сделать наши села благоустроенными. 

Большую благодарность  выражаю всем учреждениям социальной сферы в проведении субботников на территории муниципального образования в 2016 г
2017 год объявлен Президентом Российской Федерации  годом «Экологии», в связи с этим, призываю всех принять активное участие во всех Акциях, которые администрация планирует проводить в этом году:
- Выпиловка сухостоя с вывозом мусора и веток, высадка дополнительных деревьев в парке памятника воинам односельчанам, погибшим в годы ВОВ в 
- высадка деревьев в районе детской площадки по ул Центральная;

- Высадка деревьев по ул Школьная площадь;

- Разбивка цветников у центрального магазина;

- недопускать стоянку сельскохозяйственной техники и инвентаря у жилых домов

- Выявление и зачистка несанкционированных свалок и ряд других мероприятий в рамках проведения работ по благоустройству поселения.
Необходимо отметить, что в 2016 году на территории Нижнечернавского МО проведены следующие работы:
1) По проекту партии «Единая Россия» отремонтирован спортивный зал в школе. Полностью отремонтирован потолок, полы, стены обустроены душевые и раздевалки, закуплен спортивный инвентарь, вставлены пластиковые окна
2) По инициативе главы Вольского района Матвеева В.Г. и при его поддержке отремонтировано фойе школы. Из раздевалки перегороженной забором помещение превратилось в светлое фойе с современными вешалками
3) Проведён ремонт внутренних помещений с заменой окон в Нижнечернавской участковой больнице
4) Ремонт памятника воинам односельчанам, погибшим в годы ВОВ  
5) Силами работников администрации и дома культуры проведён ремонт дороги по ул, Пролетарская, ул. Свободы и въезд в село. Материал для ремонта выделил Матвеев В.Г. технику для перевозки Веденин А.В. 
6) Установлен дополнительный фонарь уличного освещения по ул. Заречная
7) Огорожена детская площадка по ул. Советская
8) Установлен счётчик учёта тепла в Нижнечернавской участковой больнице 

9) Заменен глубинный насос на станции Чернавка по ул Железнодорожной
10) Проведён косметический ремонт фойе Дома культуры

11) При подведении итогов 2016 года, по версии партии «Единая Россия» лучшими сельскохозяйственными предприятиями района, признаны два сельхозпредприятия расположенных на территории нашего муниципального образования – это  «Элита-С» и ИП КФХ «Веденин». 
Реализованы партийные проекты партии «Единая Россия»:
1) Получена благодарность за участие в конкурсе «Лучшая сельская улочка» (инициатива депутата Государственной Думы Н.В. Панкова) 
Выполнение поставленных задач возможно лишь при тесном взаимодействии органов местного самоуправления и населения. Надеюсь, что совместная слаженная, созидательная работа приведѐт нас к успеху. Но также выражаю надежу на оказание поддержки со стороны районной власти.
Проблемные вопросы по Нижнечернавскому МО:

1. Ремонт внутрипоселковых автодорог.

2. Ремонт помещения  администрации Нижнечернавского  МО
3. Замена буровых труб глубинных насосов на четырёх скважинах.
Спасибо за внимание!

