Ежегодный отчет главы Верхнечернавского муниципального образования за 2016 год

Уважаемые жители Верхнечернавского  муниципального образования!

В 2016 году администрация поселения и Совет депутатов приняли   нормативно-правовых документов  в количестве  127 (постановления - 36, распоряжения -37 , решения Совета- 54).

В соответствии с требованиями законодательства работа администрации отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф), собственный сайта администрация поселения не имеет, так как это требует дополнительных средств.
В состав Верхнечернавского  МО входит 1 населенный пункт. Общая площадь земель муниципального образования составляет 11610 га.
На территории Верхнечернавского муниципального образования проживает 1062 человека, из них пенсионеров –257 человек, детей до 14 лет – 131 человек, молодежи от 14 до 30 лет – 73 человек, трудоспособного возраста от 14 лет - 577 человек.
Общая протяженность внутрипоселковых дорог Верхнечернавского муниципального образования   21 км.,  из них с твердым покрытием 2,5 км., остальная часть дороги с грунтовым покрытием. Уличное освещение  отсутствует, общая протяженность внутрипоселкового водовода 8 км. 
На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:

- одно общеобразовательное учреждениие: МОУ «СОШ с. Верхняя Чернавка».
 - одно дошкольное образовательное учреждение: МДОУ «Детский сад с. Верхняя Чернавка».
- Дом культуры с. Верхняя Чернавка структурное подразделение МУК ЦКС

- ФАП с.Верхняя Чернавка
- отделение ДЮСШ по ДЗЮДО
          - отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста 
          - библиотека -  филиала МУК «Централизованная библиотечная система»

          -   Отделения почтовой связи в с. Верхняя Чернавка
На территории Верхнечернавского муниципального образования осуществляют свою деятельность 5  объектов розничной торговли, которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. Кроме этого, еженедельно в село приезжают автолавки с продовольственными и промышленными товарами.

Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком». Мобильная связь в с. Верхняя Чернавка устойчивая (МегаФон, Билайн, МТС, НСС), 

На территории Верхнечернавского муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 сельскохозяйственных предприятия:  ЗАО «Чернавское » обрабатывает 2382  га., ИП КФХ «Веденин»  обрабатывает 2312 га. Оба предприятия интенсивно развиваются. 
ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО: КРС -380, коровы - 167 голов;  овцы, козы–120 голов; свино - поголовье –300; птица –2500 шт.; кролики –90  штук; лошади- 2 головы.
Исполнение бюджета в отчетном периоде составило по доходам с учетом безвозмездных перечислений 3 670 261,52 руб. (85,6 % к уточненным бюджетным назначениям отчетного периода), по расходам 3 748 993,01 руб. (85,2 % к уточненным бюджетным назначениям отчетного периода). Превышение расходов над доходами (дефицит бюджета) составляет 78 731,49 руб. 
Доходы бюджета утверждены в сумме 4 286 000,00 руб. Доходная часть бюджета исполнена в сумме 3 670 261,52 руб., что составляет 85,6 % от плановых назначений. 

В том числе:

Налог на доходы физических лиц 103,2 % 

Сельскохозяйственный налог 690%

Земельный налог 79,3 % - увеличение недоимки на 174999,14 тыс.руб.

Налог на имущество физических лиц 105,9% 

Госпошлина 33,0%

То есть налоговые доходы исполнены на 92,2 % к годовым бюджетным назначениям. 

Поступление безвозмездных перечислений из областного бюджета и бюджета муниципального района составило 3 071 079,10 руб., или 84,5 % от уточненного годового плана.

Расходная часть исполнена на 85,2 % в размере 3 748 993,01 руб. при уточненных бюджетных назначениях 4 401 639,00 руб.

По разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» исполнение составило 87,9 % в размере 1 413 373,91 руб. при уточненных бюджетных назначениях 1 607 663,00 руб. Расходы произведены в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств.

По разделу 0200 «Национальная оборона» исполнение составило 88,2 % в размере 55 579,10 руб. при уточненных бюджетных назначениях 63 000,00 руб. 

По разделу 0400 «Национальная экономика» исполнение составило 100 % в размере 595 000,00 руб. при уточненных бюджетных назначениях 595 000,00 руб. 

Расходы освоены:

- на 100% исполнения на содержание автодорог за счёт дорожного фонда (назначено 595 000,00 руб., исполнено – 595 000,00 руб.). 

Расходы по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнены на 94% в размере 100 040,00 руб. при уточненных бюджетных назначениях 106 476,00 руб.

Произведены расходы:

- на 88,3% исполнение по иным мероприятиям по благоустройству (благоустройство территорий) (назначено- 54 966,00 руб., исполнено- 48 530,00 руб.) Расходы произведены в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств.

- на 100% на мероприятия в области коммунального хозяйства (назначено – 51 510,00 руб., исполнено – 51 510,00 руб.) - средства местного бюджета;

Расходы по разделу 0800 «Культура и кинематография» исполнены на 78,0% в размере 1 576 000,00 руб. при уточненных бюджетных назначениях 2 020 500,00 руб.

Расходы по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» исполнены на 100% в размере 9 000,00 руб. при уточненных бюджетных назначениях 9 000 руб.

 Денежные средства дорожного фонда направлены на выполнение следующих мероприятий:

        -  зимнее содержание дорог ,
        - частичная отсыпка дорог с грейдированием ул.Революционная – 500 м, ул.Чапаева – 500 м, ул.Народная – 500 м, ул.Октябрьская – 300 м.
Водоснабжение села Верхняя Чернавка осуществляется посредством 5-ти артезианских скважин. Техническое обслуживание водоснабжения осуществляет «Облводоресурс Вольский». Общая протяженность водопроводных сетей составляет 8 км. Водопровод находится в неудовлетворительном состоянии. На протяжении 2016 года производился частичный ремонт водопроводных сетей и замена глубинных насосов на сумму 100 040, 00 руб. 
Особое внимание, хочу уделить вопросам благоустройства населенного пункта нашего муниципального образования. 

Главной проблемой благоустройства территории остается низкая активность граждан, многие считаю, что это только власть должна уделять внимание данным вопросам. Но усилиями одной администрации, специалистами социальной сферы, невозможно навести порядок и поддерживать чистоту в муниципалитете. Не желание жителей принимать участие в работах по благоустройству  придомовых территорий (субботникам) приводит к возникновению несанкционированных свалок, чем наносятся существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления оплачивать не только за уборку и вывоз свалок, но и серьезные штрафы. 
Большую благодарность  выражаю всем учреждениям социальной сферы в проведении субботников на территории муниципального образования в 2016 году.
Необходимо отметить, что в 2016 году на территории Верхнечернавского МО проведены следующие работы:
1) Следует отметить по инициативе главы Вольского района Матвеева В.Г. и при его поддержке заменены рамы в МДОУ детский сад с.Верхняя Чернавка – 4 шт.,  выпилены тополя, которые создавали опасность для детей. 
2) Заменены частично полы  в библиотеке.

3) Составлена смета на ремонт крыши в МОУ СОШ с.Верхняя Чернавка.
                Выполнение поставленных задач возможно лишь при тесном взаимодействии органов местного самоуправления и населения. Надеюсь, что совместная слаженная, созидательная работа приведѐт нас к успеху. Но также выражаю надежду на оказание поддержки со стороны районной власти.
Проблемные вопросы по Верхнечернавскому МО:

1. Ремонт внутрипоселковых автодорог.

2. Ремонт водопровода.
3. Установление уличного освещения.

