
ПРОТОКОЛ

рассмотрения заявок  на участие в аукционе
на право заключения договора аренды земельного участка
Саратовская область,  г. Вольск          

28.03.2018 года  
14 часов 00 минут   

Присутствовали:

Председатель комиссии – Дудников Антон Викторович, председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.

Заместитель Председателя комиссии - Крапивина Евгения Юрьевна, заместитель председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.

Секретарь комиссии – Морева Екатерина Александровна, заместитель председателя  Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.

Члены комиссии:

Харчиков Д.А. – начальник финансового управления администрации Вольского муниципального района Саратовской области;

Дубовицкая М.В.- начальник отдела по управлению и распоряжению муниципальным имуществом и проведению закупок Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области;

Хорина М.А. - консультант Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области; 

Трутнева М.П. –  главный специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области;

Талалихина Н.А. - консультант отдела по управлению и распоряжению муниципальным имуществом и проведению закупок Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.

Катков В.А. – директор Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Саратовской области «Вольский строительный лицей» (по согласованию).

Отсутствовали:

Алексеева Я.А. - начальник управления правового обеспечения администрации Вольского муниципального района Саратовской области;

Мельникова Е.В. – начальник отдела договорных отношений Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области;

Кворум имеется.
Повестка дня:
О результатах приема заявок на аукцион на право заключения договора аренды земельного участка.

Слушали: Председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами  А.В. Дудникова: 
На 30 марта 2018 года, 14 ч. 00 мин. назначен аукцион на право заключения договора аренды земельного участка в отношении:

Лот № 1: Земельный участок площадью 19 000 кв.м.,  кадастровый номер 64:42:010422:228, адрес (описание местоположения): Российская Федерация, Саратовская область, Вольский муниципальный район, муниципальное образование город Вольск,       г. Вольск,  ул. Комбайнеров, земельный участок № 3/2. Категория земель: земли населенных пунктов. Разрешенное использование: отдых (рекреация).

По лоту  № 1 поступила и зарегистрирована 1  (одна) заявка:

- 20.03.2018  г. в 10 ч. 34 мин.  зарегистрирована в «Журнале приема заявок на участие в аукционе» заявка на участие в аукционе от Шарова Кирилла Сергеевича, зарегистрированного по адресу: Саратовская область, г. Вольск, ул. Калинина, д. 26, кв. 9.
На основании  п. 1 ст. 39.12  Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001г. и распоряжения Комитета по управлению муниципальным имуществом  администрации Вольского муниципального района Саратовской области № 17 от 20.02.2018г.  для участия в аукционе заявитель вносит задаток в размере 20% от начальной цены  предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

На счет продавца: р/с 40302810163595000007 РКЦ Балаково г. Балаково, Комитету по управлению  муниципальным имуществом и природными ресурсами поступил платеж от Шарова Кирилла Сергеевича  (задаток за участие в аукционе) в сумме 10 000,00 (десять тысяч) руб. 00 коп. согласно чеку-ордеру Саратовского отделения ПАО Сбербанк № 8622 филиал № 373 от 20.03.2018г. и выписки из лицевого счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение № 062.02.001.5 за 21 марта 2018г., Заявителем  представлены все необходимые документы, которые соответствуют требованиям  п.1 ст. 39.12  Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001г.
Сведения о заявителях, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителей, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителей, являющихся юридическим лицом, в реестре недобросовестных участников аукциона отсутствуют. 

Отозванных заявок нет.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного Кодекса  Российской Федерации, предлагаю комиссии допустить к участию в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка  по Лоту № 1 и признать участником аукциона, назначенного на 30 марта 2018 года, заявителя  Шарова Кирилла Сергеевича - № 1. 

 В соответствии со ст. 39.12  Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001г. в связи с подачей одной заявки  по Лоту № 1, в связи с допуском данного участника и признанием его единственным участником аукциона, аукцион по Лоту № 1 признать не состоявшимся. 

В соответствии с п. 14 ст. 39.12  Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001г.  предложить  Шарову Кириллу Сергеевичу  заключить договор по цене, которая определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона (годовой арендный платеж) по Лоту № 1 -  50 000,00 (пятьдесят тысяч) руб. 00 коп., без НДС 

Кто «за» - ?  Кто «против» - ?   Кто «воздержался» - ?

Голосовали: «за» - единогласно.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона на право заключения договора аренды земельного участка  по Лоту № 1 – Шарова Кирилла Сергеевича - № 1. 

В связи с допуском одного участника и признанием его единственным участником аукциона, аукционные торги по лоту № 1  признать не состоявшимся.

Направить Шарову Кириллу Сергеевичу  проект договора аренды земельного участка по цене, которая определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона (годовой арендный платеж) по Лоту № 1 -  50 000,00 (пятьдесят тысяч) руб. 00 коп., без НДС .
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