Доклад
«О реализации муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Вольском муниципальном районе на 2017-2019 годы»

Проблема наркомании является не только актуальной - острой и злободневной, но и одной из самых опасных для современного российского общества.
Опасно то, что сегодня практически никто из родителей, ни одна семья не застрахована от наркотической беды. Слишком большие деньги крутятся сегодня в этом преступном бизнесе. И способы вовлечения в него новых жертв становятся все более изощренными. 
Вне всякого сомнения, бороться с этой бедой и победить ее можно только объединенными силами. Антинаркотическая работа на территории района проводится в тесном межведомственном взаимодействии с учреждениями образования, здравоохранения, культуры, профессиональными учебными заведениями и правоохранительными органами.
Основная координирующая роль по созданию антинаркотического климата в районе принадлежит антинаркотической комиссии, в состав которой входят представители всех ведомств и учреждений, функционально связанных с антинаркотической работой. В течение 2014-2016 годов под непосредственным руководством комиссии на территории района реализована муниципальная программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Вольском муниципальном районе». По результатам оценки эффективности целевых программ, реализуемых в 2016 году за счет средств районного бюджета, программа получила удовлетворительную оценку.
Теперь надо постараться, чтобы новая программа, рассчитанная теперь уже до 2019 года, сработала с большей эффективностью. Уже по итогам реализации программы в 2017 году наметились положительные тенденции.
Целью Программы является профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании с целью снижения уровня больных наркоманией.
Для реализации основной цели Программы мероприятия Программы направлены на достижение ряда задач (целевых индикаторов):
Уменьшение лиц, потребляющих наркотики (больных наркоманией).
Наблюдается снижение числа состоящих на диспансерном учете наркозависимых лиц на 20,4% (с 59,3 на 100 тысяч населения в 2016 году до 47,2 на 100 тысяч населения в 2017 году). По итогам 2017 года на диспансерном учёте состоит 45 человек (в 2016 г. 57 человек). 
В 2017 году выявлено и взято на диспансерный учёт с зависимостью от наркотиков 3 человека – 3,1 на 100 тыс. населения, что соответствует цифрам 2016 года. 
Число взятых впервые на профилактический учет с употреблением наркотических веществ снизилось на 55,8% (с 26,03 на 100 тысяч населения в 2016 году до 11,5 на 100 тысяч населения в 2017 году). По итогам 2017 года впервые на профилактический учет взято 11 человек (в 2016 г. 25 человек).
Снижение количества взятых в группу профилактического учета связано с:
- действием федерального закона о добровольности обращения за наркологической помощью;
- низким уровнем сознания населения.
Случаев смертей от отравления наркотическими веществами не зарегистрировано.
Отмечается повышение показателя пагубного употребления алкоголя на 99,1%  и наркотических веществ на 100% в подростковой группе.  Состоит на профилактическом учете  с употреблением алкоголя - 8 человек (45,2 на 100 тыс.), с употреблением наркотических веществ (марихуаны) -1 человек — 5,6 на 100 тыс. подросткового населения. 
Наркозависимых лиц среди подросткового населения в 2017 г. не выявлено.
Случаев отравления наркотическими веществами в 2017 г. не выявлено.
Отмечается снижение смертности в группе наркомании на 37,2% (4,4 в 2017 г. и 7,01 в 2016 г.) от сопутствующих заболеваний.
На территории Вольского муниципального района наркологическая помощь с элементами реабилитации осуществляется двумя врачами-наркологами и психологом и медицинскими сестрами, в виде:
· индивидуальных психотерапевтических бесед;
· патронажей на дому с целью выяснения обстановки в семье, поведения пациента (в 2017 году проведено 670 патронажей; в 2016 году - 1493 патронажа); 
· индивидуальной и групповой санитарно-просветительской работы (в 2017 году проведено 31 лекция, 374 беседы (в 2016 году – 40 лекций, 486 бесед)).
В 2017 году оказана помощь 1066 обратившимся (из них диагностировано – 499, психокоррекционных бесед – 529, связанных с созависимостью – 32).
По данным Управление по контролю за оборотом наркотиков Министерства внутренних дел Российской Федерации по Саратовской области за 2016 год ситуация в Вольском районе по показателям - общая заболеваемость наркоманией и обращаемость лиц, употребляющих наркотики с вредными последствиями (на 100 тыс. населения); первичная заболеваемость наркоманией (на 100 тыс. населения) оценивается как удовлетворительная.
Увеличение числа жителей Вольского муниципального района, занимающихся физической культурой и спортом.
Современное общество придает большое значение спорту, разными способами вырабатывая у людей желание им заниматься. На территории Вольского района работа по привлечению молодежи к спорту, по пропаганде здорового образа жизни осуществляется путем открытия  новых мест для занятия спортом, проведения спортивных мероприятий в новых форматах.
В первый день зимы 1 декабря в Ледовом дворце г. Вольск успешно прошел I спортивно-танцевальный марафон на льду среди молодежи Вольского района «Мы выбираем жизнь!», посвященный Международному дню борьбы со СПИДом.
В масштабном и красочном мероприятии приняли участие команды из профессиональных образовательных учреждений города, а также творческие молодежные коллективы и  воспитанники отделения «Фигурное катание» МУ «Спортивная школа». Студенчество Вольска с удовольствием откликнулись на идею проведения мероприятия на льду. Ярким аккордом молодежного танцевально-спортивного марафона стал праздничный фейерверк. 
На проведение данного мероприятия было выделено и израсходовано 10,0 тыс. рублей из средств местного бюджета в рамках Программы.
Актуальным стало проведение дней здоровья на территории района. Так 23 декабря был объявлен Всерайонным днем здоровья. Он захватил каждый уголок вольской земли: зиме радовались в селах, в микрорайонах Вольска, здесь и там прошли театрализованные представления, спортивные соревнования и народные гуляния на свежем воздухе. Были задействованы стадионы, школьные площадки, Ледовый дворец.
Центральное действо сосредоточилось на горнолыжном комплексе «Горная долина», там состоялся праздник на свежем воздухе «Всей семьёй на выходной!». Настроение создавала молодежь, устроившая танцевальный флеш-моб, новогоднего драйва добавили Дед Мороз со Снегурочкой, спустившиеся с горы на снегокате и воспитанники спортшколы, устроившие показательные выступления на горных лыжах и сноубордах. 
Во всех школах Вольского района  23 декабря был проведён Единый урок физкультуры.
Во время Единого урока физической культуры были проведены Лыжные гонки, подвижные игры на свежем воздухе эстафеты на коньках и на лыжах, гонки на мётлах и прыжки в мешках.
Мероприятие прошло на одном дыхании – все участники Единого урока физической культуры расходились в хорошем настроении, получили заряд бодрости и энергии.
На катке у дома культуры «Факел» поселка Клёны состоялся спортивный праздник «День здоровья» (25 января). В соревнованиях приняли участие школьники из 5-ой, 10-ой городских школ и Терсинской сельской школы.
При активной поддержке болельщиков школьники соревновались в командных эстафетах на льду, в быстроте владения клюшки с шайбой, «зимней рыбалке» и многое другое. 
Главной идей проведения Дней здоровья является пропаганда здорового образа жизни, зимних видов спорта  и, конечно же, пропаганда семейных ценностей.
Всего в общерайонном Дне здоровья приняли участие около 14 тысяч человек.
Проведение еще одного спортивного мероприятия стало для Вольского района традиционным и популярным среди спортсменов нашего города и других городов области, среди детей, молодежи и взрослого населения - соревнования по горнолыжному спорту «Открытый Кубок  Главы  Вольского муниципального района» на горнолыжной базе «Горная долина».
В 2017 году в данном мероприятии приняли участие 63 спортсмена из городов Саратов, Балаково, Пенза и 40 спортсменов г. Вольска. Количество человек, посетивших данное мероприятие, составило около 4000 человек.
Праздник здоровья на горнолыжной базе продолжился и после завершения соревнований. Вольчане и гости города катались на лыжах, коньках, таблетках.
Большой охват занятиями физкультурой и спортом учащейся молодёжи обеспечивают спортивные секции при школах и учебных заведениях района, МУ «Спортивная школа», отделение Саратовского областного физкультурно-спортивного центра «Урожай». В МУ «Спортивная школа» занимается 1265 детей и подростков (1236 детей в 2016 г.), в отделении областного центра  «Урожай» - 430 чел. (в 2016 г. 331 чел).
В городе Вольске для массовых занятий жителей имеются 3 стадиона («Юность», «Новосёлы», «Большевик»), тренажёрные залы в административном здании Спортивной школы, Ледовый дворец, плавательный бассейн и спортивный комплекс Вольского технологического колледжа, горнолыжная база «Горная долина», 3 лыжные трассы (в городском парке, в р-не Львовой Рощи и в п. Клёны), спортивный зал и плавательный бассейн в «Волжских зорях», атлетический клуб «Самсон», физкультурно-спортивный клуб «Русь», спортивный клуб «Феникс», фитнес-клуб «Спарта», фитнес-клуб «Арена», спортивный клуб лыжного спорта «Темп».
Для занятий зимними видами спорта в г.Вольске и Вольском районе заливают катки и ледовые площадки. 
В городе Вольске в 2017 году были установлены 2 спортивные площадки на стадионе «Новосёлы» и на территории СОШ № 4.
Также с целью совершенствования физкультурно-оздоровительной работы в п.Клены в ДК «Факел» открыта секция отделения «Бокс» МУ «Спортивная школа» ВМР.
Одним из факторов для привлечения населения к регулярным занятиям спортом стало внедрение в Российской Федерации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО. В 2017 году среди учащихся и студентов в тестировании приняло участие 1196 чел. Получили знаки – 364 чел. Среди взрослого населения в тестировании приняли участие - 646 чел. Получили знаки – 106 чел.
Традиционным стало проведение в рамках Программы спортивно-массовых мероприятий под лозунгом «Спорт против наркотиков!», «Приведи ребенка в спорт!». В 2017 году под таким лозунгом прошли соревнования по настольному теннису, волейболу, баскетболу среди общеобразовательных школа района и среди профессиональных образовательных учреждений района. На эти мероприятия по Программе было выделено 35,0 тыс. рублей.
Увеличение профилактических мероприятий, основанных на формировании антинаркотической культуры личности, а также увеличение количества подростков и молодежи, вовлеченной в профилактические мероприятия.
Во всех учреждениях культуры ведется систематическая работа по профилактике наркомании среди молодежи, чем вносится значительный вклад в реализацию программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Вольском муниципальном районе».
Учреждениями культуры используются различные формы работы, позволяющие систематически осуществлять профилактику вредных социальных привычек. Это такие мероприятия, как: познавательно-игровые программы, антинаркотические акции, акции-дискотеки, информационно-познавательные и тематические программы с показом документальных фильмов. В ходе мероприятий используется информация из современной специальной литературы, интернета, фото- и видеоматериалы, буклеты.
В 2017 году учреждениями клубной системы были проведены следующие мероприятия, направленные на усиление антинаркотической пропаганды среди молодежи: тематическая программа «На краю пропасти» (27.01.2017г., ДК с. Нижняя Чернавка), конкурс агитационных плакатов «Мы за здоровый образ жизни!» (05.02.2017г., ДК с. Белогорное), информационно-познавательная программа «Берегись, не уколись!» (14.02.2017г., ДК с. Покровка), тематическая программа «Шаг во взрослую жизнь» (28.04.2017г., ДК с. Куриловка), тематическая программа «Вредные привычки в подростковой среде» (31.05.2017г., ДК с. Николаевка) и др.
В апреле в преддверии Международного дня танца в Доме культуры г. Вольска состоялся танцевальный марафон «Данс-шоу» под девизом «XXI век без наркотиков», в котором приняли участие лучшие танцевальные коллективы города. Цель проведения - формирование в молодежной среде негативного отношения к наркотикам и привлечение к занятиям танцами и спортом.
В рамках Международного Дня борьбы с употреблением наркотиков и их незаконному обороту в учреждениях клубной системы были организованы следующие мероприятия: тематическая программа «Молодежь против наркотиков» (ДК с. Широкий Буерак), брейн-ринг «Время вышло!» (ДК с. Спасское), тематическая программа «Молодежь голосует за здоровье» (ДК с. Междуречье), развлекательно-игровая программа «Тропинка здоровья» (ДК с. Барановка) и др.
1 декабря прошли мероприятия, посвященные Международному дню борьбы со СПИДом: информационно-познавательная программа «Жизнь и смерть на конце иглы» (ДК с. Белогорное); акция «Красная лента» (ДК с. Елховка); тематическая программа «Наркотик – враг человечества» (ДК с. Терса); видео-лекторий «День анти-СПИДа» (ДК с. Верхняя Чернавка); тематическая программа «Надежда на жизнь!» (ДК с. Талалихино); информационно-познавательная программа «Дороги, которые мы выбираем» (ДК с. Широкий Буерак) и др.
Всего за 2017 год в учреждениях клубной системы проведено 450  мероприятий (в 2016 г. 426 мероприятий) антинаркотической направленности и пропаганде ЗОЖ с участием более 9 000 человек.
В Вольском краеведческом музее 28 апреля состоялась музейная встреча с детьми и молодежью с использованием мультимедийной презентации о несовместимости национальных традиций с вредными привычками «Три ступени ведущие вниз».
Активно привлекаются к реализации программы по профилактике наркомании учреждения библиотек. В библиотеках регулярно оформляются тематические выставки по проблемам наркомании, курения, злоупотребления алкоголем: «Азбука здоровья успешного человека» (библиотека № 1), «Наркомания: тонкости, хитрости и секреты» (библиотека № 4), «Мир без наркотиков» (библиотека № 6) и книжные выставки по пропаганде здорового образа жизни: «Если хочешь быть здоров»,  (библиотека № 3), «Мы за здоровый образ жизни» (библиотека № 8) и др. У книжных выставок библиотекари проводят индивидуальные и групповые беседы с читателями.
Привлечение молодежи к  здоровому образу жизни, раскрытие взаимосвязи между физическим и духовным становлением личности, поиск новых интересных форм библиотечных мероприятий – таков наиболее эффективный путь проведения профилактической работы данного направления в библиотеках района.  
В общей сложности за 2017 год в учреждениях библиотечной системы было проведено 74 мероприятия (в 2016 г. 69) по противодействию употребления наркотиков и пропаганде здорового образа жизни,  охват составил более 1000 человек.
Всего учреждениями культуры за 2017 год проведено  520 мероприятий (в 2016 г. 496) с охватом более 10 000 человек.
Важной составляющей в формировании антинаркотической культуры личности является профилактика наркомании в образовательной среде, которая призвана повлиять на формирование собственного мнения ребенка. Подросток должен иметь четкое представление о психотропных веществах, их действии на организм, а также о том, какие последствия несет их употребление. Борьба с наркоманией в школе является первичной профилактической мерой. Она направлена на работу с детьми, у которых нет опыта приема психоактивных веществ. Задача педагогов заключается в создании у подростков личного иммунитета, направленного на противостояние приему первой дозы. 
В целях пропаганды здорового образа   жизни, усиления  профилактической работы по употреблению табакокурения, профилактики наракомании  среди учащихся в образовательных учреждениях  проведены следующие мероприятия:     
В период  с  1 по 17 марта 2017 года во всех общеобразовательных учреждениях проведено централизованное компьютерное социально - психологическое тестирование обучающихся с 13 лет и старше на раннее выявление потребления наркотических средств в онлайн-режиме. Перед проведением тестирования была проведена работа по получению информационных согласий обучающихся и родителей.  В  данном тестировании приняли участие  1797 человек, что составило 64% от общего количества детей указанной категории. Результаты тестирования обрабатывались на областном уровне. По итогам ответы респондентов Вольского района дали представление о положительных результатах и эффективности профилактической работы. Наибольшее количество респондентов имеют реальное представление о проблеме наркотической зависимости, и минимальное количество тех, кто ошибается при выборе ответа.
С 10 по 22 февраля проведено анкетирование обучающихся 7-11 классов  на предмет выявления отношения к употреблению  ПАВ, в котором приняли участие 2536 обучающихся, что  составило 80% от общего количества детей данной категории. 100%  опрошенных детей заявили  о своем негативном отношении к наркотикам. 
В 2018 году будет проведено бесплатное медицинское тестирование среди обучающихся. Тестирование будет проведено на базе образовательных учреждений  врачом  ГУЗ «Вольский межрайонный психоневрологический диспансер». На  закупку тест-систем запланировано выделение 20,0 тыс. рублей из средств  местного бюджета. 
Ежегодно организуется и проводится муниципальный конкурс творческих работ учащихся «Нет наркотикам!». В 2017 году конкурс проходил с 5 по 31 октября среди обучающихся 7-11 классов образовательных организаций Вольского муниципального района, на проведение  которого было израсходовано 10,0 тыс. рублей из средств  муниципального бюджета.
В ходе Всероссийской  антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» в школах были оформлены информационные стенды, проведены классные часы «Я выбираю жизнь!», «Наркотики: путь в бездну», акция «Мой телефон доверия», родительские собрания, направленные на обучение родителей методам раннего распознания употребления подростками наркотических и токсических веществ. 
В рамках 1 этапа межведомственной комплексной профилактической акции «Дети России - 2017», проходящей на территории Саратовской области,  в общеобразовательных учреждениях организованы встречи    старшеклассников  с   врачами – наркологами.
Общеобразовательные учреждения  приняли участие во Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/ СПИД». Совместно с   представителями центра здоровья, психоневрологического диспансера,  организации  «Молодежь плюс» организованы следующие мероприятия:  конференция «Знание – ответственность - здоровье», акция «Ты можешь уберечь себя от ВИЧ», круглый стол,  тренинги «Что я знаю о ВИЧ?»  с участием волонтеров – старшеклассников. В школах  прошли  спортивные праздники, соревнования. Информация об акции «СТОП ВИЧ/СПИД»  была  размещена на информационных стендах и сайтах образовательных организаций.
Во всех учреждениях образования района ведется постоянная работа по пропаганде здорового образа жизни согласно плану воспитательной работы, инструктивно-методическая работа с обучающимися, их родителями, с учителями, внедряются в урочную и внеурочную деятельность здоровье сберегающие технологии, активизируется психологический климат в каждой школе в целом и отдельно в каждом классе. Классные руководители учреждений образования, психолог, социальный педагог, учителя физической культуры совместно с правоохранительными органами, медицинскими работниками проводят беседы, лекции о наркомании ведут профилактическую работу антинаркотической направленности с обучающимися учреждений образования района.
Как одно из эффективных направлений профилактики наркомании необходимо развивать волонтерское движение, которое в настоящее время становится все более популярным в молодежной среде.
В общеобразовательных учреждениях работают  старшеклассники -  волонтеры по программе «Равные - равным», занимающиеся непосредственно профилактикой ВИЧ/СПИДа, наркомании и формированием здорового образа  жизни.   
 	На муниципальном уровне  старшеклассники - волонтеры,  работающие  по данной программе, организуют  ежегодно  муниципальные слеты.
Так 1 декабря 2017 года на базе  МОУ Гимназия состоялся  очередной  10 муниципальный слет волонтеров. В данном мероприятии  приняли участие более 100 волонтеров из всех городских школ, школ с. Терса, р.п.Сенной, руководителя центра «Здоровья», директора центра «Молодежь плюс».
Слет был организован в  новой  и  необычной форме. Волонтеры  приняли участие в работе  образовательных мастер – классов:  танцетерапии  «Избавление от эмоциональных блоков», актерского мастерства «Мастер публичного выступления», имиджевого  курса «Как быть красивым», тренинга «Я- лидер взаимодействия», которые проведены психологами и хореографами школ,  преподавателями актерского отделения ГПОУ «Саратовский  областной колледж искусств», эстетистом салона красоты «Пчелка».
 С помощью открытого микрофона участники слета высказали свое мнение о встрече и назвали  актуальные, по их мнению,  проблемы города, на которые  стоит обратить внимание.
На проведение   мероприятия выделено 10,0 тыс. рублей из средств  местного бюджета в рамках Программы.
В целях профилактики асоциальных явлений и пропаганды здорового образа жизни в молодежной среде управлением молодежной политики, спорта и туризма в 2017 г. было организовано и проведено около 150 мероприятий (в 2016 г. около 140) с охватом более 9000 подростков и молодёжи.
В соответствии с Распоряжением администрации Вольского муниципального района «О дополнительных мерах по предупреждению безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних» два раза в месяц, а также в праздничные дни, проводятся межведомственные рейды в вечернее время с 20.00 часов до 23.00 часов. 
Во время рейдов отрабатываются адреса неформального скопления подростков во всех микрорайонах города в вечернее время, проверяются ночные кафе, клубы и иные досуговые учреждения, проводятся посещения подростков, состоящих на учете за потребление психоактивных веществ, по месту жительства.
За 2017 год  было проведено 208 рейдовых мероприятий, в том числе 154 дневных, 24 ночных, 30 рейдов в праздничные дни. Во время рейдов выявлено 25 нарушений, специалистами комиссии составлены протоколы в отношении родителей, материалы по которым направлены в суд. 
На территории Вольского района ежегодно в осенне-летний период проходят рейды на предмет выявления культивирования наркосодержащих растений.
Активная работа по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений проводится сотрудниками управления муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района, совместно с представителями участка «Озеленение» МУП «Благоустройство». Покос травы на зеленой зоне в местах общего пользования на территории муниципального образования г.Вольск производится подрядной организацией с мая по октябрь месяц в рамках муниципального контракта. Зеленые зоны на наличие произрастаний дикорастущих наркосодержащих растений обследуются в течение всего летнего периода. При выявлении дикорастущих растений, производится срочное уничтожение с составление акта в присутствии участкового уполномоченного полиции.
Проводилось обследование адресов на наличие наркосодержащих растений по поступившим обращениям по принятию мер к уничтожению дикорастущей конопли (8 обращений, из них: 4 – по представлениям отдела МВД; 4 – по частным решениям Вольского районного суда; на момент проверки конопля обнаружена по 1 адресу, остальные адреса были взяты на контроль). 
В мае 2017 года было проведено обследование 7 адресов, по которым в 2016 году были произведены выкосы наркосодержащих растений. В ходе обследования очагов произрастания дикорастущей конопли по указанным адресам не выявлено.
В муниципальных образованиях района было проведено 34 рейда по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих растений (рода конопля.).  В результате рейдов было уничтожено 1279,5 кв.м. дикорастущих растений.
Приведенные выше профилактические мероприятия всего лишь малая часть той огромной планомерной работы, которая проводится и будет проводиться далее с целью уберечь наше с Вами будущее – НАШИХ ДЕТЕЙ. Чтобы сформировать у них способность противостоять вовлечению в пагубные привычки потребления психоактивных веществ, тем самым предотвратить круг семейного неблагополучия уже в будущей, собственной семье.
Повышение уровня информированности населения о наркотической зависимости, способах ее предотвращения.
На официальном сайте администрации Вольского муниципального района «ВОЛЬСК.РФ» имеется раздел «Антинаркотическая комиссия», где в открытом доступе размещены информационные материалы, нормативно-правовые документы, рекомендации и памятки для населения, «телефоны доверия» отдела МВД России по Вольскому району, в г.Саратове, информация о режиме работы врачей наркологов и психиатров Вольского межрайонного психоневралогического диспансера, осуществляющих консультации по телефонам. Также на сайте размещена вкладка «Интернет приемная» куда граждане могут обратиться с интересующим их вопросом, в том числе сообщить о фактах незаконного оборота наркотиков.
В здании администрации Вольского муниципального района на первом этаже установлен ящик для анонимных обращений о местах реализации и потребления наркотиков. За 2017 год в установленный ящик поступило 2 анонимных обращения, по которым были проведены проверки и приняты соответствующие решения. 
Аналогичные ящики установлены в зданиях администраций муниципальных образований Вольского района (14 шт.). За 2017 год обращений в установленные ящики не поступало.
В рамках исполнения поручения антинаркотической комиссии на квитанциях по оплате за детский сад в 2017 году размещалась информация по профилактике наркомании (телефоны горячей линии, правоохранительных органов). Также информация антинаркотической направленности периодически размещалась на квитанциях ресурсосберегающих организаций.
В рамках реализации Программы были изготовлены и распространены средства наглядной агитации к Всемирному Дню борьбы со СПИДом, Международному дню борьбы с употреблением наркотиков и их незаконному обороту, Всемирному Дню без табака и др.
Информационная поддержка мероприятий Программы осуществляется путем пропаганды в СМИ ценностей здорового образа жизни, вреда употребления наркотических средств и психотропных веществ.
За 2017 год в СМИ опубликовано 64 заметки по пропаганде здорового образа жизни.
Систематически агитационные материалы антинаркотической направленности, по пропаганде здорового образа жизни транслируются по радиоузлу, размещенному в ДК г.Вольска, размещаются на страницах в социальных сетях Интернет.
Средства массовой информации и Интернет могут сыграть огромную роль в профилактике наркомании и наркопреступности, так как они в значительной степени формируют общественное мнение. Наша задача через средства массовой информации, социальные сети, наглядную агитацию представить образ жизни без наркотиков в позитивном свете. Необходимо создавать и поддерживать условия, при которых выбор здорового образа жизни становится привлекательным и доступным. 
В конце своего выступления хочу сказать - не существует универсального метода решения проблемы наркомании, нужно применить комплекс мер по сокращению распространения этой социальной проблемы.






































Таблица № 1.

Финансирование мероприятий муниципальной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Вольском муниципальном районе на 2017-2019 годы» в 2017 году
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Предусмотренный объём финансового обеспечения на отчётный год (в тыс.руб.)
	Фактически исполнено
(тыс.руб.)
	Результаты реализации мероприятия

	1.
	Организация и проведение физкультурно- массовых, спортивных мероприятий:
«Спорт против наркотиков!»,
«Приведи ребёнка в спорт!».
	35,0
	35,0
	Привлечение молодежи к спорту, организация их досуга. Пропаганда здорового образа жизни, среди различных слоёв населения. 
Проведены следующие спортивные мероприятия под лозунгом «Спорт против наркотиков!»: 
- соревнования по настольному теннису среди профессиональных образовательных учреждений ВМР и среди общеобразовательных школ ВМР;
- шахматный и шашечный турнир среди общеобразовательных школ ВМР;
- турнир по волейболу среди профессиональных образовательных учреждений ВМР и среди общеобразовательных школ ВМР;
- Первенство г.Вольска по баскетболу среди общеобразовательных школ ВМР;
- турнир по баскетболу среди профессиональных образовательных учреждений ВМР.

	2.
	Подготовка волонтеров на территории Вольского муниципального района
Проведение муниципального слёта волонтёров. 
(обучение волонтёров на слёте «Школа волонтеров Вольского муниципального района»).
	10,0
	10,0
	Повышение уровня участия молодежных объединений в социально-политической жизни Вольского района в сфере профилактики наркомании.
Проведен 10 муниципальный слет волонтеров, работающих   по программе «Равные - равным».

	3.
	Проведение конкурсов творческих работ учащихся 
«Нет наркотикам!».
	10,0
	10,0
	Развитие гражданской инициативы и правовой ответственности учащихся в сфере противодействия наркомании.
Проведен конкурс творческих работ обучающихся 7-11 классов «Нет наркотикам!»

	4.
	Проведение мероприятий по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни среди молодежи.
	10,0
	10,0
	Формирование позитивных жизненных стратегий у молодёжи.
Проведены мероприятия в рамках месячника по ЗОЖ.
Проведены акции «Стоп никотин!» «Наркотики? («Меняем никотин на витамин» и  «Меняю сигарету на конфету»), посвященных Дню без табака.
Проведение акции в рамках танцевально-спортивного марафона на льду среди молодежи ВМР, посвященного Всемирному дню борьбы со СПИДом.

	5.
	Акция-концерт посвященный Всемирному дню борьбы со СПИДом.
	10,0
	10,0
	Повышение гражданской ответственности молодого поколения в формировании здоровой нации.
1 декабря 2017 г. проведена акция-концерт, посвященная Всемироному дню борьбы со СПИДом.

	6.
	Обеспечение издания и тиражирования средств наглядной агитации и информации (буклеты, листовки, плакаты, брошюры, баннеры)
 к Международному дню борьбы с употреблением наркотиков и их незаконному обороту,
к Всемирному Дню без табака,
к Всемирному Дню борьбы со СПИДом и т.д.
	10,0
	10,0
	Повышение информированности молодежи по вопросам наркомании.
Издание и тиражирование информационной продукции к Всемирному Дню борьбы со СПИДом:
- информационные буклеты «Ты можешь уберечь себя от ВИЧ»;
- плакаты тематические «1 декабря – Всемирный День борьбы со СПИДом»; 
к Международному дню борьбы с употреблением наркотиков и их незаконному обороту, к Всемирному Дню без табака и др.


	
	Итого:
	85,0
	85,0
	









