О деятельности центра немецкой культуры «Хаймат и реализации конституционных прав представителей национальных меньшинств, проживающих на территории Вольского муниципального района»

Центр немецкой культуры основан в 1993 году при МОУ СОШ №1.В 2019 году центру исполняется 25лет. Руководителем центра с 2017 года является Шильниковская Инга Леонидовна. В настоящее время в центре действуют языковые курсы немецкого языка, которые ведёт Кильдиярова Валентина Викторовна. Занятия проходят в субботу (с 13-00 по 15-00) и воскресение ( с 12-00 по 14-00). Музыкальный кружок работает в четверг (с 13-20 по 15-20).Руководит вокальной группой «Подснежник» Абросимова Ольга Витальевна. Танцевальный кружок под руководством Архиповой Алины работает по пятницам с 15-00 Для детей работает кружок «Бастельн» (Мастеровой) в среду(с 13-00 по 14-00).
В центре культуры проходят традиционные праздники, которые посещают 
семьи российских немцев: Пасха, Рождество, День Немецкой культуры .
При поддержки ЦНК «Фройндшафт» наши пожилые сеньоры  получают гуманитарную помощь и отдыхают в санаториях и домах отдыха г.Оренбурга, Саратова. Ежегодно дети, посещающие центр культуры выезжают на каникулах в языковые лагеря отдыха, где изучают язык и традиции  российских немцев, посещают кружки. В 2017-2018 учебном году 6 человек отдыхали в г. Саратове. Дети центра принимают участие в конкурсах разного уровня и получают призовые места. Итак, ансамбль «Подснежник» ( 14 человек)весной 2018 года занял первое место на фестивале им. Ф.Флицнера в г. Энгельс и были приглашены для участия в 2019 году  в Красноармейск. Педагоги центра проходят ежегодно обучение на различных тематических площадках. В этом году такие курсы посетила Алина Архипова в г. Оренбурге «Хореография  российских немцев» и Кильдиярова В.В. по программе «Горизонты» в г.Саратов.
В августе 2018 года наш центр совместно с старшим научным сотрудником Маркушиной Софьей Вячеславовной осуществили проект «Берег левый-берег правый. Диалог культур» и посетили поселения Зоркино (Цюрих) и Волково (Шафгаузен)  с целью сбора информации о проживании российских немцев в этих поселениях. Группа в составе 20 человек из числа российских немцев, представителей театра, музыкального училища и музея посетили реконструированную лютеранскую кирху в с. Зоркино и приняли участие в диалоге  с представителями этих поселений. По итогам поездки был издан альманах  об истории и традиции этих поселений и жителей г.Вольска из числа российских немцев.
В этом году мы планируем провести День немецкой культуры 27 октября ,и начать подготовку к юбилею центра в 2019 году .Так же намечен  новый проект совместно с общественностью с.Волково  (Шафгаузен) по  очистке территории  в районе лютеранской церкви 18 века в с.Волково.
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