О деятельности татарской общины Вольского муниципального района, о состоянии и проблемах реализации конституционных прав представителей татарской национальности. 

Татары в Вольском районе поселились сравнительно давно, начиная с XVI в. На месте нынешнего Вольска существовало тюркское поселение Малык, которая впоследствии была заселена русскими переселенцами и переименована в Малыковку. В конце XVIII в. из маленького приволжского села образовался нынешний город Вольск.  Нынешняя татарская община сформировалась  в 90-е годы прошедшего столетия. Всего в Вольском района постоянно проживают около 2000 татар. 
Компактно татары проживают в г.Вольске, селах Талалихино, Черкасское, Кряжим, Куриловка и пос. Сенной.  
На сегодняшний день татары представлены во всех секторах экономики и  социальной сферы. Мы гордимся своими ветеранами Великой Отечественной войны и тружениками тыла. К сожалению, время неумолимо, на сегодняшний день остался всего один фронтовик, Амеров Ибрагим Абдулович, водрузивший знамя Победы на здание Ратуши в Берлине. 

Большой вклад в развитие Вольского района вкладывают представители татарского народа в области образования, медицины, спорта, культуры, сельского хозяйства, промышленности, строительства и других сферах жизнедеятельности района.
Одним важных достижений общины считаю возрождение мусульманского прихода г. Вольска. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить семью Иматовых, Ибрагимовых, Ульбековых и многих других, кто внес большой вклад в это благое дело. Огромное спасибо известному саратовскому меценату Эдуарду Ганееву за весомую финансовую помощь Вольской Соборной мечети. 

Для возрождения мечети в 1996 году зарегистрировали религиозную организацию, но как оказалось, не по нашей вине, регистрирующий орган допустил ошибку при регистрации организации. Вследствие этого нашу организацию ликвидировали, все имущество прихода, в том числе здание мечети осталось без юридического владельца. Сейчас наш имам занимается этим вопросом, зарегистрирована новая организация, но есть определенные проблемы с оформлением здания на новую организацию. Прошу администрацию посодействовать в этом вопросе.
Члены татарской общины активные участники всех массовых муниципальных мероприятий, таких как День города, День России, Фестиваль ухи и другие. Мы принимали активное участие в проекте центральной библиотеки Вольска «Парад национальных литератур». Мы долгое время обсуждали вопрос об организации центра национальных культур, разговор шел о выделении отдельного здания или большого помещения. Но в силу того, что не каждая община или диаспора в состоянии содержать помещение, было решено выделить какую-то комнату или фойе, где можно было бы организовать национальный уголок, ознакомить вольчан и гостей города с бытом, декоративным творчеством народов, проживающих на территории Вольского муниципального района. Но до сих пор ничего конкретного нет. 
Что касается реализации конституционных прав татар в Вольском районе, скажу прямо, никаких проблем у нас нет. Все мы граждане России, обладаем одинаковыми правами и одинаковыми обязанностями вне зависимости от национальности, вероисповедания и расы.
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