Информация на тему: организация и проведение разъяснительной работы по вопросу профилактики противодействия экстремистской деятельности на межнациональной и межконфессиональной почве в ГАПОУ СО «ВМК им. З. И. Маресевой»

          На сегодняшний день вопросы межнациональных отношений в современной России относится к числу актуальных, так как наша страна многонациональна и многоконфессиональна. Наиболее актуально эти вопросы проявляются в молодёжной среде. Общество должно хорошо понимать меру своей ответственности за проблемы воспитания населения в духе взаимного уважения, стремления к постижению истории, культуры и национальных особенностей народов, веками проживающих по соседству. 
        Необходимо работать над формированием общественных, в том числе и межнациональных, отношений. Поэтому наиболее актуальным становится проведение тематических мероприятий, направленных на развитие национальных культур и народных традиций, совершенствование форм и методов работы с молодёжью по пропаганде этнических культур, принципов взаимного уважения.
        В нашем колледже обучаются представители 12 национальностей. Это, с одной стороны, создает сложную гамму межличностных отношений, основанных во многом на культурных и национальных традициях. С другой стороны - позволяет обогатить участников образовательного процесса бесценной информацией о нравах и обычаях других культур, что, несомненно, поможет в их дальнейшей профессиональной деятельности. 
       С целью воспитания и формирования системы, популяризации семейных ценностей межнационального взаимодействия, в колледже проводятся следующие мероприятия:
- разработана и реализуется программа «Организация  работы в колледже  по профилактике экстремистской деятельности и межнациональной вражды,  укрепление взаимоуважения» на 2016- 2020 годы 
- участие в муниципальных праздниках и окружных  конкурсах проектах, посвященном 9 мая, Дню города;
- участие в муниципальном фестивале Ухи и этнокультурном фестивале Лезгинки в Саратове;
- участие в  перформансе, флешмобах и акциях для молодежи "Нет - экстремизму и ксенофобии", «Мы- против террора»,  «Бессмертный полк», «Ветеран – живет рядом», «Я – гражданин России» посвященных международному дню толерантности, дню прав человека, всемирному дню спасибо, дню добра и другие.
- организация и проведение конкурса индивидуальных проектов "Познаем народы России - познаем себя" для обучающихся колледжа, а также посещение тематических экскурсий в картинную галерею, выставки, проведение мастер-классов по танцам;
- организация и проведение недель национальных литератур с библиотеками города.
      Также в колледже проводятся так называемые диагностические мероприятия    - это мониторинг  национального состава обучающихся, выявление студентов семей-мигрантов, иностранных граждан, несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия, а также задействованных в неформальных молодежных объединениях и радикальных молодежных формированиях.
      На постоянной основе проводим мониторинг библиотечного фонда на предмет наличия литературы экстремисткой направленности, страниц в социальных сетях у обучающихся, на интерес к экстремисткой деятельности.
      Наши студенты принимают участие в информационно-просветительских разъяснительных мероприятиях и встречах совместно с инспектором ПДН, ГИБДД, представителями центра Молодежь плюс, центра «Волжанка», национально-культурных, религиозных, молодежных общественных объединений. Темы таких встреч разноплановы, это «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних»,  «Профилактика экстремисткой деятельности, правонарушений, вовлечения  обучающихся в противозаконную деятельность. Ответственность несовершеннолетних», «Профилактика конфликтных отношений и межнациональной розни среди детей», «Профилактика экстремисткой и террористической деятельности, участия в несанкционированных митингах и др.», «Профилактика нарушения общественного порядка и законодательства об административных правонарушениях». 
      Традиционно в нашем колледже по инициативе студенческого самоуправления проводится праздник национальных культур «Мой дом - Россия!», посвященного Дню конституции Российской Федерации. 
       Наша студентка Умужат Нурмагомедова является организатором и преподавателем студии национальных танцев, где желающие могут научиться танцам народов, проживающих в Вольском районе.
        Большое внимание в колледже уделяется работе с родителями студентов. В рамках реализации программы среди них проводится информационно-разъяснительная работа. 
Проводятся родительские  собрания с участием студентов по вопросу роли   родителей   в толерантном воспитании детей. При необходимости проводим индивидуальное консультирование  родителей с приглашением представителей местных национально-культурных объединений по темам: «Профилактика конфликтных взаимоотношений»,  «Значение единых требований в воспитании студента», «Воспитание навыков и привычек культуры поведения»,  «Современные молодежные неформальные объединения» и др.
      Нами организована работа по размещению интернет - рекламы, памяток и  информации, направленных на профилактики экстремистских действий и межнациональной вражды. Эффективность процесса воспитания в духе взаимоуважения должно быть направлено на принятие и высокую оценку богатого разнообразия национальных культур, форм выражения и способов человеческого бытия, противодействие влиянию, вызывающему чувство страха и отчужденности по отношению к другим. Оно должно способствовать формированию у молодежи навыков независимого мышления, критического осмысления и выработки суждений, основанных на моральных ценностях, готовности и способности находить конструктивные формы поведения. 
Ведь, Россия всегда славилась, гордилась таким культурным многообразием, и в этом всегда заключалась её сила. И то, что России удалось на протяжении тысячелетия не утратить это многообразие, сохранить его, – это чрезвычайно важно для студентов медицинского колледжа.
   Только, дружба народов является важнейшей чертой российского патриотизма.  
Весь опыт работы колледжа помогает нам лучше понимать друг друга, узнавать о культуре других народов, все это формирует общение с ребятами разных национальностей не только в нашем колледже,  но и за его пределами.  
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