Ежегодный отчет 
главы Барановского муниципального образования 
за 2017 год

В соответствии с требованиями законодательства работа Совета и администрации отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф) в разделе Барановское муниципальное образование.

В настоящее время Совет Барановского МО представлен 9 депутатами, 2 из которых делегированы в Вольское муниципальное собрание, работу местной администрации Барановского муниципального образования обеспечивают 1 муниципальный служащий, 1 инспектор и Глава муниципального образования.

Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».
В 2017 году администрация поселения и Совет депутатов приняли 130 нормативных правовых актов (постановления администрации - 44, решения Совета - 47).

В состав Барановского МО входят 2 населенных пунктов: села Барановка и Песчанка. Общая площадь муниципального образования составляет 9721,68 га.
На территории Барановского муниципального образования проживает 1145 человек, из них детей 0-14 лет – 219 человек, подростков 15-17 лет – 24 человека, граждан трудоспособного возраста - 632 человека, пенсионеров –270 человек.

Общая протяженность внутрипоселковых дорог Барановского муниципального образования  составляет 23,9 км., общая протяженность внутрипоселкового водовода 22,4 км.
На территории Барановского муниципального образования функционируют следующие предприятия, организации и учреждения социальной сферы: основная общеобразовательная школа, детский сад, амбулатория, аптека, отделение социального обслуживания на дому, дом культуры, библиотека, отделение Почты России, пожарный пост, отделение водоканала, 2 котельных, 3 индивидуальных предпринимателя осуществляющих торговлю продовольственными и не продовольственными товарами.
Сельскохозяйственную деятельность осуществляют 3 физических лица, 1 КФХ и 2 сельскохозяйственных  предприятия, которые в общей сложности обрабатывают 3506 га пашни.
Телефонную связь обеспечивает ПАО «Ростелеком», мобильная связь операторами: МегаФон, Билайн, МТС. 
Интернет в организациях и частично у жителей обеспечивает ПАО «Ростелеком», безпроводной интернет - Мегафон (3G).
Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора осуществляют МУП «Благоустройство» и ООО «Коллектив».
В личном подсобном хозяйстве у жителей содержиться: КРС – 114 голов; из них коров – 45, овец-203, коз – 75 голов; свино – поголовье – 29 голов; птица – 2200 шт.; кроликов - 237 шт.; пчелосемей – 33.
В 2017 году были проведены мероприятия, на которые затрачены следующие средства:

- зимнее содержание автомобильных дорог – 128 250,00 рублей;
- оплату за электроэнергию на уличное освещение – 249 133,00 рублей;

- рассходные материалы и выполнение работ по содержанию уличного освещения – 73 246,00 рублей;
- расходы на организацию водоснабжения составили – 4 125,00 рублей;
- ямочный ремонт дорог по ул.Советская, Талалихина, Ленина – 360 253,00 рубля, общая площадь ремонта составила – 505 кв.м.;
- планировка дорог по ул.Львова, пер.Тихий, ул.Луговая, ул.60 лет СССР, подъезды к 2 кладбищам – 39 626,00 рублей;
- материалы для благоустройства, включая ремонт памятника 38 650,00 рублей;
- покос травы – 37 280,00;
В рамках проекта ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Каток в каждую школу», на территории Барановского муниципального образования был залит каток, который оказался очень востребованным у населения, особенно у детей.
В 2017 году на территории Барановского муниципального образования был реализовываться проект ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - «Реконструкция школьных спортивных залов в сельских школах», в рамках проекта был проведен капитальный ремонт школьного спортивного зала, средства, предусмотренные на реализацию данного проекта составли 1 150 000,00 рублей.
Проблемные вопросы на территории 

Барановского муниципального образования:
1. Капитальный ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог;
2. Очистка реки Багай;

3. Ремонт дома культуры;
4. Газификация 9 домов по ул. Советская;
5. Отсутствие доступа к высокоскоросному интернету.
Глава Барановского 

муниципального образования ВМР СО                                          И.С.Харитонов


