Доклад администрации  Белогорновского муниципального образования по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Белогорновского муниципального образования за 2017 год.
         Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Белогорновского муниципального образования осуществляется Администрацией Белогорновского муниципального образования в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 

- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Закон Саратовской области от 29.07.2009 г. №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области»;

- Устав Белогорновского муниципального образования;

- постановление администрации Белогорновского муниципального образования от 24.08.2016 года № 26 «Об утверждении  административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля  засоблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Белогорновского муниципального образования».

Предметом муниципального контроля является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных следующими муниципальными правовыми актами:

- решением Совета Белогорновского муниципального образования от 24.05.2012 г. № 3/14-44 «Об утверждении правил благоустройства и озеленения на территории Белогорновского муниципального образования»;

- решением Совета Белогорновского муниципального образования  от 08.07.2009 г. № 2/50-118 «Об утверждении Положения о создании, развитии и сохранении зеленых насаждений на территории Белогорновского муниципального образования»;

- решением Совета Белогорновского муниципального образования  от 04.09.2006 г. № 1/15-37 «О Положении об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Белогорновского муниципального образования».

В 2017 году проверки муниципального контроляза соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Белогорновского муниципального образования не проводились.
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