Доклад администрации  Белогорновского муниципального образования по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения за 2017 год.

  Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения осуществляется Администрацией Белогорновского муниципального образования в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 

- Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Устав  Белогорновского муниципального образования; 

- постановление администрации Белогорновского муниципального образования от 14 апреля 2015 года № 19 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения»;

- решение Совета Белогорновского муниципального образования от 30.12.2016 г. №4/6-20 «О заключении соглашений по осуществлению части полномочий Вольского муниципального района»;

- решение Вольского муниципального Собрания от 29.12.2016 года №5/5-49 «О заключении соглашений по передаче полномочий по дорожной деятельности поселениям, входящим в состав Вольского муниципального района на 2017 год».
В 2017 году проверки муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения не проводились.
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