Отчет главы Белогорновского муниципального образования «О реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года №131-ФЗ» «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в 2017 году, в рамках исполнения полномочий определенных ст.14.

В состав Белогорновского МО входят 3 населённых пункта: с. Белогорное, с. Юловая Маза, с. Новопокровка.
Численность населения  на 01.01.2017 г. – 955 человек, из них:
- трудоспособного возраста (с 14 лет)  - 451 человек;
- пенсионеров – 364   человек;
- молодёжь (с 14 до 30 лет) -  195 человек;
- дети до 14 лет – 140  человек. 
		Общая площадь земель муниципального образования 30748,7 га, из них 20805 га земель сельскохозяйственного назначения,   9943.7  га под населенными пунктами. 
За 2017 год издано нормативных правовых актов: по Совету Белогорновского МО –67 Решений, по Администрации Белогорновского МО –106  (39 Постановлений, 67 Распоряжений).
Было выдано 405 справок  различного характера, принято по личным вопросам 218 человек, составлено 285 письменных ответов по запросам в различные организации и учреждения о жизнедеятельности Белогорновского муниципального образования.
 Главой Белогорновского муниципального образования принято граждан по личным вопросам - 32. Все обращения граждан рассмотрены положительно.  
Совершено  13 нотариальных действий.
Основными налогами являются земельный налог, который 100 % поступает в местный бюджет поселения. На сегодняшний день количество домовладений всего- 396,  оформленных в собственность граждан-375.

- Бюджет Белогорновского  МО на 2017 год утвержден  по доходам в сумме 5872,0 тыс. рублей и расходом в сумме 5872,0 тыс. рублей без дефицита и профицита.
  Собственные доходы определены в сумме 1401,0 тыс. рублей, или 52,2% от доходной части. Собственные доходы сформированы исходя из прогноза социально-экономического развития соответствующей территории на 2017 г.
  Поступления налоговых доходов прогнозируются исходя из прогноза ожидаемого поступления налогов за 2017 год по территории муниципального образования.
  Исходя из этого, с учетом нормативов зачисления доходов, установленных федеральными и региональными законами, поступления запланированы в сумме:
  - НДФЛ – 278,2 тыс. рублей;
  - налог на имущество физических лиц – 973,2 тыс. рублей;
  - земельного налога – 756,7 тыс. рублей;
  - доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 0,0 тыс. рублей.
  В соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса РФ, расходы бюджета сгруппированы и приведены по разделам и статьям бюджетной классификации. Группировка расходов по направлениям вопросов местного значения поселений, закрепленных в части 1 статьи 14 Федерального закона №131-ФЗ законодательством не предусмотрена.
  Из общей суммы расходов 5872,0 тыс. рублей, предусмотрены средства на:
  - общегосударственные вопросы в сумме 1519,9 тыс. рублей, из них содержание Совета – 536,0 тыс. рублей, содержание администрации – 973,9 тыс. рублей, резервный фонд – 10 тыс. рублей.
 -  национальную оборону (осуществление полномочий по воинскому учету) – 63 тыс. рублей;
- на ремонт и содержания дорог – 2650,7 тыс. рублей;
 -  культура, кинематография в сумме – 1575,4 тыс. рублей на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в части создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры,
  - на осуществление части полномочий, по решению вопросов местного значения в части обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных мероприятий поселения – 8,0 тыс. рублей;
 - благоустройство – 0,0 тыс. рублей.
Бюджет Белогорновского муниципального образования исполнен на 01.12.2017г по доходам, в сумме 3890,8 тыс. рублей или на 76,4 % .
  
- Обеспечение первичных мер пожарной безопасности:  В БМО есть отряд из 6 человек, есть 2 пожарные машины «Урал»   в рабочем состоянии. Требуется емкость на пожарную машину. В селе Белогорном 4 гидранта, мотопомпа стационарная-1, в селе Юловая Маза мотопомпа переносная-1, в селе Новопокровка
 мотопомпа переносная-1. В декабре 2017 года заключен договор на приобретение двух насосов, израсходовано 60400,00 (шестьдесят тысяч четыреста рублей 00 копеек) за счет бюджетных средств.   
  
  
-Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:

а/  По связи – В БМО имеется АТС-100. Очереди на установку телефонов нет. Свободные номера есть. В селе Белогорном имеется вышка МТС, интернет Ростелеком, линии перегружены, часто зависает, требуется дополнительная установка.

б/ Общественного питания для населения нет и пока не требуется. Имеются общественные столовые в ГБУ СО «Белогорновском доме интернате для престарелых и инвалидов», и ГБОУ «СОШ с.Белогорное Вольского района», одна столовая ООО «Куликовское» в с. Юловая Маза.

в/ Торговля – на территории Белогорновского муниципального образования 4 предприятия торговли: 2 магазина в селе Белогорное, 2 магазина в селе Юловая Маза, в которых жители населенных пунктов приобретают  продовольственные и промышленные товары. 
Ежедневно ведется мониторинг цен на продукты первой необходимости и передается в экономический отдел ВМР.

г/ По оказанию бытовых услуг - договариваемся с организациями, приглашаем специалистов с города Вольска, города Балаково по ремонту холодильников, телевизоров, стиральных машин, установки антенны «Триколор». Формируем списки.

 
По организации благоустройства в БМО: 	
Составлены планы работы по благоустройству, закреплены территории за учреждениями и организациями по уборке в весенне-осенний периоды. Населению разносятся предписания по уборке территорий у домовладений и огородов. 
   На территории БМО вдоль улиц расположено 15 действующих родников. Жители села принимают активное участие в благоустройстве родников, улиц, территорий  домовладений и огородов. 
   Ежегодно проводится покраска штакетника, беседок, лавочек, столбов, при необходимости замена штакетника. Израсходовано 40 тыс. руб. с местного бюджета.
  На территории Белогорновского МО  имеется 7 прудов из них 2 в аренде в селе Юловая Маза. 
   В сентябре 2017 года проведены работы в с. Белогорное: выведен трубопровод 800 метров от родника «Малаканка» на ул. Красную, установлено кольцо для забора родниковой воды,    за счет спонсорской помощи главы ИП КФХ «Чуев В.К.»
   В сентябре установлена детская площадка в с. Юловая Маза из 5 игровых комплексов, в с. Белогорное установлено 3 игровых комплекса на детскую площадку, расположенной на ул. Красная около дома № 61,  за счет спонсорской помощи.
       
  
 -Обеспечение централизованного водоснабжения: Имеются 2 водонапорные башни: 1 в селе Белогорном и 1 в селе Юловая Маза.
  В сентябре 2017 года  в с.Белогорное ликвидирована авария на водопроводной линии, восстановлено водоснабжение дома №112а по ул.Красная.
  
  В ноябре 2017 года проведены ремонтные работы по восстановлению централизованного водоснабжения в здании детского сада «Солнышко» в с. Белогорное за счет оказания   спонсорской помощи. 
    В октябре сотрудниками водоканала из с. Черкасское  ликвидирована авария централизованного водоснабжения в селе Белогорное по улицы Школьная около  церкви Покрова Божьей матери.  
  В ноябре проведена замена насоса  в с.Белогорное. 
  В декабре проведена замена насоса в с. Юловая Маза.
  Заключен договор на приобретение двух насосов, израсходовано 60400,00 (шестьдесят тысяч четыреста рублей 00 копеек) за счет бюджетных средств.   


- Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктах поселения и обеспечения безопасности дорожного движения на них.

  Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда на 2017 год составляет -  2650,7 т.р.
  Расходы на ремонт и содержание дорог являются одной из основных статей расходов бюджета. 
  В селе Белогорном на улице Школьная у  ГБОУ «СОШ с. Белогорное, Вольского района»   размещен наземный пешеходный переход «зебра» на проезжей части дороги, установлено 2 знака с двух сторон около пешеходного перехода.
  В мае  проведен ремонт моста на ул. Садовая за счет спонсора  - главы ИП КФХ « Чуев В.К.»
  В сентябре проведен ямочный ремонт автодороги в селе Белогорное по улицам Молодежная и  Красная за счет спонсора- директора ООО «Спецстрой» Симонян Х.Р.; проведена отсыпка автодороги по ул. Садовая; частичная отсыпка и грейдерование по ул. Масловка; грейдерование по ул. Молодежная до станции Буровка; отсыпка и грейдерование по ул. Хлеборобская. Израсходовано -1 мил. руб.  
Ежегодно заключается договор по уличному освещению, на 10 фонарей на 3 села, которые находятся в рабочем состоянии, 10 фонарей подключено жителями через домашний счетчик.
  Расходы на уличное освещение запланированы - 86,0 т.р. Оплачено – 76,0 т.р.
  Сумма на зимнее содержание дорог на 2017 год составляет – 1471,7 т.р. Оплачено – 980 т.р.
Из дорожного фонда израсходовано 26 тыс. рублей на приобретение прожекторов и  технического оборудования для уличного освещения.
 Проведены работы по выпиловки деревьев около внутрипоселковых  дорог. Израсходовано – 77 тыс. руб.

-Создание условий для представления транспортных услуг:
Автобус из города Вольск приезжает  3 дня в неделю по 2 раза. Из городка Балаково рейс давно отменен. 

- Поддержание порядка на территории поселения ведется участковым инспектором, членами ДНД из 6 человек. На дискотеках в праздничные дни дежурят по графику учителя, родители, работники администрации.

-Создания условий для массового отдыха жителей поселения и организации обустройства мест массового отдыха:
В нашем муниципальном образовании есть условия для отдыха жителей поселения – это ДК  села Белогорное структурного подразделения МУК ЦКС, сельский клуб расположенный в селе Юловая Маза.
   В 2017 году в декабре проведен II Фестиваль «Родники России» в ДК с. Белогорное. Все мероприятия проводятся согласно плана.
 
   На территории Белогорновского МО определены и частично обустроены зоны отдыха поселений. 
 Благоустроили парк в центре села у памятника (вырубка кустарника, побелка), хорошее место отдыха у пруда возле дома престарелых и инвалидов.
  Всего в БМО  детских площадок -5, одна из них расположена  в селе Юловая Маза. Остается поддерживать все в надлежащем состоянии и продолжать благоустройство этих мест. В проведении благоустройства участвуют все организации и местные жители.

- По организации библиотечного обслуживания: В Белогорновском муниципальном образовании 3 библиотеки,  из которых одна относятся к ЦБС города Вольска. Книжный фонд составляет 3660 экземпляров. Выписывается периодическая печать – центральные, областные и районные газеты, детские журналы и др. которыми в любое время могут воспользоваться все жители поселения.



- Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении:  работа с молодежью в БМО  ведется плавно в тесном взаимодействии с сектором по делам молодежной политике, школой, участковым инспектором, здравоохранением, культурой. Сельская молодежь участвует в конкурсах, соревнованиях и принимает активное участие в жизни села во время праздничных мероприятиях и в благоустройстве сел.

-Обеспечение условий для развития физической культуры и спорта: На территории поселения  БМО в ГБОУ «СОШ с.Белогорное, Вольского района»   находится 1 спортивный зал, 2 спортплощадки, организовано 5 секций. Наши  спортсмены ежемесячно принимают участие во всех спортивных мероприятиях.
 

- Организация сбора и вывоза мусора:  С января 2017 года все государственные организации расположенные на территории Белогорновского МО  своевременно заключили  договора  на оказании услуг  по вывозу твердых бытовых отходов с организациями в г.Вольске «Благоустройство», которые по графику проводят сбор и вывоз мусора и бытовых отходов, сроки действия договоров  1 год.
- Организация ритуальных услуг: На территории Белогорновского МО имеется 5 кладбищ. Ежегодно в весенне-осенний периоды жители занимаются уборкой их территорий, вывозом мусора, вырубкой кустарников, покраской крестов и оградок, ремонтом штакетника. В весенне-летний период жители сел  обкашивают территорию кладбищ. В августе проведены строительные работы часовни на кладбища №1 в селе Белогорное. За счет спонсорских средств.  В благоустройстве кладбищ принимают участие все организации.
В селе Белогорном в 1999 построена церковь «Покрова Божьей Матери». Ежемесячно на территории церкви проводятся месячники по благоустройству.  


- Оказание содействия сельхозпроизводителям в развитии производства:
  На территории  Белогорновского муниципального образования 610 земельных долей. Из них: оформлены в собственность -389 долей, в т.ч. 21 доля находится в собственности администрации;
не оформлены- 110 земельных долей (в стадии оформления 56 долей);
не востребованы – 111 земельных долей.
 




Глава Белогорновского
муниципального образования                                  С.Н. Поликарпов


Принимали участие в конкурсах:
- «Лучшая сельская улочка»- благодарность комитета Государственной Думы по аграрным вопросам
- «Самое благоустроенное муниципальное образование  Саратовской области» в номинации «Сельские поселения с численностью населения 2 тысячи человек и менее» - 3 место.
- Диплом по итогам ежегодного муниципального конкурса «Руководитель года – 2016г.» в номинации «Глава муниципального образования»
- «На лучшее новогоднее оформление муниципального образования»  
