Отчет 
главы Колоярского муниципального образования за 2017 год.
Проблемы и перспективы. 

В состав Колоярского муниципального образования входят 5 населенных пунктов: с.Колояр, с.Ерыкла, с.Старая Лопастейка, д.Марьевка, д.Минеевка.
Административным центром поселения является село Колояр, расположенное в 90 километрах от административного центра муниципального района – г.Вольск.

Территория поселения граничит с Пензенской область, Ульяновской областью, Балтайским районом Саратовской области и Черкасским муниципальным образованием Вольского района Саратовской области. 
На территории Колоярского муниципального образования проживает 1055 человек, из них детей до 14 лет - 79 человек, молодежь от 14 до 30 лет - 161 человек, граждан трудоспособного возраста - 593 человека, пенсионеров - 353 человека.

В настоящее время Совет Колоярского муниципального образования представлен 10 депутатами, 2 из которых делегированы в Вольское муниципальное Собрание. Работу администрации Колоярского муниципального образования обеспечивают 3 муниципальных служащих, инспектор военно-учетного стола и глава муниципального образования. 

На территории Колоярского муниципального образования функционируют следующие организации и учреждения социальной сферы:
МОУ «Средняя общеобразовательная школа с.Колояр» - количество обучающихся 50 человек.
МДОУ «Детский сад с.Колояр» - количество воспитанников 25 человека.
ГАУ «Колоярский ПНИ» - количество проживающих - 111 человек.

Колоярская амбулатория, ФАП с.Ерыкла.
Дом культуры с.Колояр, клуб с.Ерыкла

Отдельный пожарный пост № 27 с.Колояр 

Отделение почтовой связи.
Библиотека.

Филиал Сбербанка.

Аптечный пункт.

Отделение социального обслуживания на дому.

Котельная.

Бюджет поселения
Бюджет Колоярского муниципального образования на 2017 год утвержден по доходам в сумме 7 809,0 тыс. руб. и расходам в сумме 8 448,4 тыс. руб. с дефицитом 639,4 тыс. рублей.
В 2017 году в бюджет Колоярского муниципального образования поступили дополнительные доходы в сумме 1 646,8 тыс. руб., полученные от продажи земельных долей, признанных Вольским районным судом собственностью Колоярского муниципального образования в количестве 37/783 земельных долей из числа невостребованных.
Бюджет Колоярского муниципального образования исполнен на 01.01.2018 года по доходам, в сумме 6 526,4 тыс. руб. или на 83,6 % (недофинансирование составило 1 922,0 тыс. руб. – межбюджетные трансферты).
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения
В собственности Колоярского муниципального образования имеются следующие объекты:

- здание администрации, общей площадью 152,9 кв.м.;
- автодорога с.Колояр, протяженностью 15900 м;

- автодорога д.Марьевка, протяженностью 730 м;

- водопроводы с.Колояр (19672м), с.Ерыкла (4100 м), с.Старая Лопастейка (2650 м); общая протяженность 26422 м.

- земельный участок для установки спортивной площадки 4454 кв.м.;

- памятник погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в с.Колояр;

- обелиск погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в с.Ерыкла;

- гидротехническое сооружение пруда 17870 кв.м.;
- земельный участок под зданием администрации общей площадью 550 кв.м.;

Часть здания администрации сдается в аренду филиалу сбербанка №8622/000389 с.Колояр Вольского района Саратовской области.
Арендная плата от сданного в аренду объекта поступает в бюджет Колоярского муниципального образования в сумме 50,5 тыс. руб. в год.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения

В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории Колоярского муниципального образования оборудованы места для забора воды (по ходу движения к местам забора воды установлены указатели), имеется звуковое оповещение населения. Ежегодно проводится опашка населенных пунктов.
На территории Колоярского муниципального образования имеется 2 пожарных гидранта, приобретены мотопомпы в количестве 4 штук. Ответственные за эксплуатацию и содержание мотопомп:

- по с.Колояр и д.Минеевке – Буланцев Александр Анатольевич;

- по с.Ерыкла и д.марьевка – Сызранцев Сергей Иванович;

- по с.Старая Лопастейка – Савченко Николай Пантелеевич;

- в ГАУ СО «Колоярский ПНИ» – Максимов Александр Иванович.
На территории Колоярского муниципального образования осуществляет свою деятельность ОГУ СО «Отдельный пожарный пост № 27 с.Колояр». Команда состоит из 11 человек, у них в распоряжении имеется пожарный автомобиль Амур АЦ 3.0-40(5313)-5А, машина вакуумная КО-520.

Создана «Добровольная пожарная дружина» в количестве 12 человек.

В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям, одиноко проживающим престарелым гражданам, жителям, ведущим асоциальный образ жизни.  
За 2017 год на территории Колоярского муниципального образования зарегистрирован 16 выездов на пожар, из них: 3 – возгорание сухой травы и 9 –  бытового мусора, 4 – ложных вызова.
Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

- услуги связи: на территории Колоярского муниципального образования действует мобильная связь «Мегафон». Сотовая связь устойчивая. Интернет стабильный. (В селе Ерыкла мобильная связь и интернет работает с перебоями, в связи с отдаленностью от вышки приема связи Мегафон, по этой же причине отсутствует мобильная связь в селе Старая Лопастейка).
Телефонную связь обеспечивает ОАО «Ростелеком» Саратовский филиал Вольский районный узел связи на 77 номеров.
 На территории Колоярского муниципального образования одно отделение почтовой связи ФГУП «Почта России» и отделение ПАО «Сбербанк России», расположенные в селе Колояр. 

Жалоб от населения на работу ОАО «Ростелеком», ФГУП «Почта России» и ПАО «Сбербанк» в администрацию Колоярского муниципального образования за отчетный период не поступало.

- услуги торговли и бытового обслуживания: на территории Колоярского муниципального образования осуществляют свою деятельность 3 объекта розничной торговли, расположенные в селе Колояр ИП Рябухов, ИП Никулин, ООО "Ирис", которые обеспечивают население продовольственными и промышленными товарами. Также по средам в село Колояр и по вторникам в село Ерыкла приезжают автолавки с продуктами питания, бытовой химией, одеждой.
Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры
На территории Колоярского муниципального образования осуществляют деятельность МУК ЦКС «ДК с.Колояр» и МУК ЦКС «ДК с.Ерыкла». 

В ДК с.Колояр структурного подразделения МУК «ЦКС» работают 9 сотрудников, осуществляют деятельность 4 коллектива: коллектив малых форм эстрады «Фантазия», ансамбль русской народной песни «Сударушка», эстрадный ансамбль «Вдохновение», ансамбль эстрадной песни «Ассорти» и любительские объединения: клуб декоративного прикладного творчества «Мастерилка», бильярдный клуб «Свободная пирамида», клуб любителей танца «Радуга».  
В клубе с.Ерыкла структурного подразделения МУК «ЦКС»  1 работник, осуществляет деятельность 1 коллектив малых форм эстрады «Вдохновенье».
Решением Совета Колоярского муниципального образования от 02.12.2016 года № 3/76-235 «О передаче полномочий органов местного самоуправления Колоярского муниципального образования органам местного самоуправления Вольского муниципального района на 2017 год» полномочие по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей Колоярского поселения услугами организаций культуры передано органу местного самоуправления Вольского муниципального района.
В соответствии с планом культурно-массовых мероприятий на территории поселения в 2017 году проведены мероприятия: Рождественские праздники, День защитника Отечества, международный Женский день, Масленица, День Победы, международный День защиты детей, День России, Встреча поколений, День знаний, День народного единства, Новогодние праздники и др.
Организация благоустройства и сбора и вывоза бытовых отходов и мусора на территории поселения
На территории Колоярского муниципального образования были утверждены Правила благоустройства и озеленения решением Совета Колоярского муниципального от 24.05.2012 года № 3/15-46 (в редакции от 20.06.2014 года       № 3/43-147, от 22.07.2016 года № 3/70-220), также в 2017 году было утверждено решение Совета Колоярского муниципального образования от 30.10.2018 года 3 4/10-38 «Об утверждении правил благоустройства и озеленения на территории Колоярского муниципального образования Вольского муниципального района Саратовской области». 

Ежегодно организуются мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территории Колоярского муниципального образования. За каждой организацией закреплена своя территория. 
Всего в 2017 году на благоустройство из бюджета Колоярского муниципального образования израсходовано 381,8 тыс. руб. (в том числе 26,5 тыс. руб. на приобретение насосов и запасных частей к ним, 78,8 тыс. руб. на обкос травы, 131,8 тыс.руб. ликвидация свалок и восстановление плотины пруда, 45,9 тыс.руб. приобретение ГСМ, 3,8 тыс.руб. приобретение рассады цветов 44,6 тыс.руб.  обрезка деревьев, 5,9 тыс.руб. приобретение краски и 44,5 тыс.руб. на приобретение и расходные материалы бензокос).
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения
В настоящее время в собственность Колоярского муниципального образования оформлена автодорога с. Колояр, протяженностью 15900 м. и автодорога д.Марьевка, протяженностью 730 м. На основании соглашения о передаче полномочий органов местного самоуправления Вольского муниципального района органам местного самоуправления поселения от 25.10.2016 года администрации Колоярского муниципального образования передана автомобильная дорога Спасское – Колояр, протяженностью 10300 м, а также автомобильная дорога Колояр – Старая Лопастейка, протяженностью 8600 м. Общая протяженность автомобильных дорог Колоярского муниципального образования – 52548 м (Статистика: протяженность автодорог Колоярского муниципального образования – 52548 м, в том числе: а/д Колояр – Старая Лопастейка – 8600 м,  а/д Колояр – Спасское 10300 м, а/д Колояр – Кашлейка – 2500 м, а/д Колояр – Шалкино в гр. района – 4000 м, а/д Колояр – Донгуз в гр. района – 5000 м, а/д в с.Колояр – 15900 м, а/д в с.Ерыкла – 2868 м, а/д в с.Старая Лопастейка – 2650 м, а/д в д.Марьевка – 730 м). 

Объем дорожного фонда Колоярского муниципального образования на 2017 год запланирован в объеме: 2 320,3 тыс. рублей, из которых выделено в обязательном порядке средства на следующие статьи расхода:
- Погашение кредиторской задолженности за выполненные в 2016 году объемы работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорого общего пользования местного значения за счет неиспользованного остатка средств областного дорожного фонда прошлого года – 354,0 тыс.руб.;

- Погашение кредиторской задолженности за выполненные в 2016 году объемы работ по зимнему содержанию автомобильных дорого общего пользования местного значения – 263,6 тыс.руб.;

 - Погашение кредиторской задолженности за выполненные в 2016 году объемы работ по ремонту автомобильных дорого общего пользования местного значения – 198,2 тыс.руб.
- зимнее содержание дорог на 2017 год – 779,3 тыс.рублей;

- уличное освещение – 105,4 тыс.рублей;
- выкашивание травы вдоль дорожного полотна внутрипоселковых и межпоселковых дорог – 68,0 тыс.рублей;

- оплата отсыпки 400 м автодорог в с.Колояр – 399,3 тыс.руб.;

- приобретение светильников уличного освещения – 22,6 тыс.руб.;

- оплата работ по инвентаризации автомобильной дороги в с.Ерыкла – 28,0 тыс.руб.;

- грейдирование автомобильных дорог в с.Колояр – 63,0 тыс.руб.;

- выполнение работ по очистке мостов дорожного полотна межпоселковой автомобильной дороги Колояр-Спасское от деревьев – 38,9 тыс.руб.
Также в 2014 году администрацией Колоярского муниципального образования заключен энергосервисный контракт по осуществлению действий, направленных на энергосбережение и повышение энергетической эффективности уличного освещения. Контракт заключен на 5 лет на сумму – 700,76 т.р., оплата производится по 140,2 т.р. в год по 11,7 т.р. в месяц. 
На территории Колоярского муниципального образования осуществляют свою деятельность четыре сельскохозяйственных предприятия:
 ИП Симонян, ООО "Гуно", ООО "Агророс", Синичкин В.П.
Оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин 
В целях привлечения жителей к охране общественного порядке, оказания содействия правоохранительным органам по обеспечению общественного порядка в Колоярском муниципальном образовании создана добровольная народная дружина (ДНД) в составе пяти человек. 
ДНД проводятся мероприятия по обеспечению общественного порядка в местах массового скопления и отдыха граждан. Члены ДНД выходят на патрулирование только совместно с участковым уполномоченным полиции. 
В 2017 году было обеспечено дежурство ДНД на Рождественские праздники, на Масленицу, на День Победы. На всех школьных культурно-массовых мероприятиях всегда осуществляется дежурство родителей, членов ДНД. 
В течении всего года проводился прием граждан по личным вопросам, исполнялись наказы избирателей по проблемным вопросам Колоярского муниципального образования.

Перспективы развития на 2018 год

К первоочередным задачам, планируемым к реализации на территории Колоярского муниципального образования относятся ремонт внутрипоселковых и межпоселковых автомобильных дорог, водоснабжение, привлечение перспективных инвесторов в сельское хозяйство, газификация и водоснабжение д.Марьевка. 
Глава Колоярского 

муниципального образования                                   А.А.Никулин
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