ОТЧЁТ главы Междуреченского муниципального образования «О реализации Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  в 2017 году, в рамках исполнения полномочий, определенных в ст.4 (проблемы и перспективы).

      В состав Междуреченского муниципального образования входят 4 населенных пункта: с. Междуречье, с. Покурлей,  с. Буровка, с. Новая Павловка. Административным центром поселения является село Междуречье расположенное в 70 километрах от административного центра муниципального района г. Вольск. Территория поселения граничит с Черкасским муниципальным образованием, Покровском муниципальным образованием, Белогорновским муниципальным образованием, а так же с Хвалынским районом Саратовской области и Павловским районом Ульяновской области.

      Представительный орган поселения, Совет Междуреченского муниципального образования состоит из 9 депутатов.
        На территории Междуреченского муниципального образования функционируют учреждения социальной сферы: общеобразовательные школы – 2, Фельдшерско – акушерские пункты – 2, отделения социального обслуживания на дому – 2, Дома культуры – 2, библиотеки – 2, а также два отделения почтовой связи в с. Междуречье и в с. Покурлей, два магазина                 в с. Междуречье. Сёла Покурлей, Новая Павловка,  Буровка обслуживаются автолавками из села Междуречье и Покровка. 
БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ:

Бюджет Междуреченского муниципального образования на 2017 год утвержден по доходам в сумме 4639,2 тыс. руб. и расходам в сумме 4714,1 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 74,9 тыс. руб.

При формировании доходной части бюджета поселения учитывались:
- дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности,

- доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений,

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении,

- доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений,

- доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений,

- государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления,

- земельный, единый земельный  и имущественный налоги,

- налог на доходы физических лиц (НДФЛ).   

Расходная часть бюджета направлена на:

- обеспечение деятельности Совета и Администрации Междуреченского муниципального образования (заработная плата, приобретение материальных запасов),

- осуществление первичного воинского учёта,

- содержание автомобильных дорог (зимняя очистка дорог от снега, ремонт внутрипоселковых дорог в летний период).

- расходы в части передачи муниципальному району полномочий (культура и кинематография, физическая культура и массовый спорт, земельный контроль).                                 
     В собственности Междуреченского поселения имеются следующие объекты: водопроводные сети, сооружение (гидротехническое сооружение пруда), земли сельскохозяйственного назначения в праве общей долевой собственности, доля в праве 18/467. 

     В 2016 году был заключен договор аренды ГТС пруда сроком на 49 лет. Проведены мероприятия для выделения в натуре земельных участков сельскохозяйственного назначения в количестве 18 долей, сданы документы для оформления этого участка в собственность муниципального образования. Решается вопрос о сдаче его в аренду.

Арендная плата от сданных в аренду объектов поступает в бюджет Междуреченского муниципального образования.

    В рамках содействия в развитии сельскохозяйственного производства, создания условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Междуреченского поселения привлекаются сельскохозяйственные организации, которые осуществляют свою деятельность:  

-  ИП «Тошев Н.Д.», ИП «Ходжиев К.С.» (выращивание овощей), 

· КФХ «Золотая пчела» (глава КФХ Регуш А.И.), КФХ «Визитив Г.И.», ИП «Шевцов А.С.», ИП «Шаталов С.А.» (растениеводство),

· ИП «Пахрудинов А.А.» (животноводчество). 

Руководители данных предприятий оказывают посильную помощь в проведении праздничных мероприятий, содействие в содержании автодорог в летний и зимний периоды. 
     В 2017 году объём дорожного фондасоставил 1197021 рубль. С января по март, а также с ноября  по декабрь 2017 года осуществлялась очистка дорог от снега в населенных пунктах и межпоселковых дорог на сумму 642 тыс. 753 руб., оплачена электроэнергия на уличное освещение на сумму 284 тыс, 130 руб.,  приобретены расходные материалы для уличного освещения на сумму 89 тыс. 739 руб., проведены покос травы и вырубка деревьев на придорожных полосах на сумму 142 тыс. 350 руб., погашена кредиторская задолженность прошлых лет на сумму 38 тыс. 49 руб.
Для поддержания достойного уровня благоустройства населенных пунктов Междуреченского МО еженедельно в весенний и летний периоды 2017 года силами работающих и неработающих граждан проводились санитарные уборки территорий, прилегающих к организациям и учреждениям, памятникам,  общественные территории, улицы, кладбища.  Пмощь в предоставлении тракторной техники оказывали глава КФХ Шевцов А.С., Ходжиев К.С.
     Для обеспечения пожарной безопасности в Междуреченском поселении действует  пожарный пост в составе 4 человек и добровольная пожарная команда в составе 6 человек. За пожарным постом закреплен автомобиль для тушения пожаров ГАЗ – 66. Ежемесячно с жителями сёл проводится противопожарная пропаганда, предоставляются листовки и памятки на тему, как избежать несчастных случаев при обращении с огнём в быту и на приусадебных участках. 

   Ежегодно проводится опашка населенных пунктов Междуреченского муниципального образования во избежание распространения огня от лесных массивов и сельскохозяйственных полей.

     Для  получения достойного образования в общеобразовательных школах поселения обучающиеся школ перешли на федеральные государственные образовательные стандарты начального общего и основного общего образования.

В 2017 г. учащиеся школ принимали участие в школьных этапах Всероссийской олимпиады школьников. В творческом муниципальном конкурсе «Созвездие» коллективы школ с. Покурлей и с. Междуречье заняли 2-е призовые места.

Школы оснащены компьютерным и интерактивным оборудованием.  В целях развития физической культуры и спорта, пропаганды здорового образа жизни активно внедряется Всероссийский комплекс ГТО. В сдаче комплекса ГТО в 2017 году приняли участие 9 школьников.

На сегодняшний момент в школах поселения существует потребность в педагогах-предметниках по русскому языку и литературе,  географии.

В сфере здравоохранения в с. Покурлей и с. Междуречье функционируют фельдшерско-акушерские пункты, специалистами которых оказывается первичная медицинская помощь. В случае необходимости доставки пациентов в лечебные учреждения, вызывается скорая помощь из  с. Черкасское или из г. Вольска. В каждом ФАПе работают фельдшер и санитарка. Автомобиль скорой помощи закреплен в с. Междуречье. В связи с тем, что в с.Междуречье работает фельдшер пенсионного возраста, существует потребность в специалисте в ФАП. В период отсутствия одного из фельдшеров, помощь оказывает работающий на данный момент специалист жителям всех  населенных пунктов. На территории поселения на фоне снижения рождаемости показатель общей смертности населения остаётся на высоком уровне. В 2017 году родилось 2 ребёнка, умерло 23 человека. 
       Число многодетных семей 8. В соответствии с Законом Саратовской области «О предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно земельных участков» земельные участки не предоставлялись, так как заявлений от граждан не поступало. На сегодняшний день сформирован 1 земельный участок. 
Транспортное сообщение в 2017 году претерпело изменение. Из четырех маршрутных рейсов оставили 3: в среду, субботу и воскресенье. Предпринималась попытка вернуть рейс в четверг, но в связи с нерентабельностью поездок, частой поломкой автобуса из-за плохого состояния дорожного полотна, транспортная компания отказалась осуществлять дополнительный рейс. Состояние дорог от с. Покровка до населенных пунктов Междуреченского поселения находится в неудовлетворительном состоянии. Жители населенных пунктов несколько раз направляли коллективное письмо губернатору Саратовской области с просьбой оказать содействие в ремонте дороги, но в связи с отсутствием денежных средств в бюджете области данный вопрос не решён.
      В Междуреченском поселении проживают граждане нескольких национальностей  и сохранение гармоничных межнациональных отношений для нас находится в приоритете. Анализ имевших место происшествий, участниками которых становились лица разных национальностей,  показывает отсутствие какой-либо межнациональной подоплеки. Большинство жителей оценивают состояние межнациональных отношений в поселении  как дружественные и спокойные. Достаточно серьезную роль в профилактике правонарушений играет  действующая с  2009 года общественная организация «Добровольная народная дружина».
Глава Междуреченского муниципального образования               В.А. Наумов
