Пояснительная записка 

к статистическому отчету Форма №1- контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2017 год
Администрация Нижнечернавского муниципального образования осуществляет три муниципальных функции в сфере контроля: 
1.Муниципальный земельный контроль;

2.Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения;
3.Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения.

 Муниципальный земельный контроль осуществляется Администрацией Нижнечернавского муниципального образования в соответствии с:
-Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 N 136-ФЗ; 

- Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации;

- Федеральным законом  от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом      от    10 января    2002    года      № 7-ФЗ      «Об охране окружающей среды»; 

 - Кодексом  Российской Федерации  «Об  административных   правонарушениях от 31.12.2001 № 195-ФЗ;

- Федеральным  законом от 26.12.2008   № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Уставом Нижнечернавского муниципального образования; 

- Решением Совета  Нижнечернавского муниципального образования от 14.11.2017   года № 4/17-62 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в Нижнечернавском муниципальном образовании Вольского муниципального района Саратовской области».

              Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения осуществляется в соответствии  с:

 - Конституцией Российской Федерации;

 - Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

- Федеральным законом от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 19.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 

- Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Уставом Нижнечернавского муниципального образования;

- Постановлением администрации Нижнечернавского муниципального образования от 14.04.2015 года № 17 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля  за обеспечением сохранности  автомобильных дорог местного значения.»
               Осуществление муниципального контроля за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения осуществляется в соответствии  с:

- Конституцией Российской Федерации;

-Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

-Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

-Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 

-Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Законом Саратовской области от 29.07.2009 г. №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области»;

-Уставом Нижнечернавского муниципального образования; 

-постановлением администрации   Нижнечернавского муниципального образования от 24.08.2016   года № 25 «Об утверждении  административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля  за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Нижнечернавского муниципального образования».
Администрация Нижнечернавского муниципального образования сообщает, что проведение плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год по соблюдению земельного законодательства не запланировано, поскольку с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года ФЗ № 246-ФЗ от 13.07.2015 года «О внесении изменений в ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»» введено ограничение на проведение плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства. В числе исключений - лица, осуществляющие виды деятельности, перечень которых устанавливается Правительством РФ (рисковые виды деятельности), а также хозяйствующие субъекты, привлекавшиеся, в частности к административной ответственности за грубые правонарушения, или лишенные лицензии на осуществление деятельности и с  даты окончания проведения проверки, по результатам которой было вынесено такое постановление (решение), прошло менее 3-х лет.

           Основная часть юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории Нижнечернавского муниципального образования, подпадает именно под категорию ограничения.

В отношении оставшихся юридических лиц, на которых не распространяется действие Федерального закона  от 13.07.2015г. № 246-ФЗ  администрацией Нижнечернавского муниципального образования уже были проведены плановые проверки по соблюдению земельного законодательства, нарушений в их деятельности не выявлено,  новых объектов в их пользовании не появилось, а с даты окончания проведения проверки не прошло 3-х лет.
Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения не проводился.

           Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения не проводился.
         Глава  Нижнечернавского муниципального 

         образования, возглавляющий администрацию 

         Нижнечернавского муниципального образования                                        Р.С.Мкртычян
