Пояснительная записка 

к статистическому отчету Форма №1- контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2017 год
Администрация Нижнечернавского муниципального образования осуществляет три муниципальных функции в сфере контроля: 
1.Муниципальный земельный контроль;

2.Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения;
3.Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения.

              Осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения осуществляется в соответствии  с:

 - Конституцией Российской Федерации;

 - Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

- Федеральным законом от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

-Федеральным законом от 19.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»; 

- Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Уставом Нижнечернавского муниципального образования;

- Постановлением администрации Нижнечернавского муниципального образования от 14.04.2015 года № 17 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля  за обеспечением сохранности  автомобильных дорог местного значения.»
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