Пояснительная записка 

к статистическому отчету Форма №1- контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2017 год
Администрация Нижнечернавского муниципального образования осуществляет три муниципальных функции в сфере контроля: 
1.Муниципальный земельный контроль;

2.Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения;
3.Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения.

 Муниципальный земельный контроль осуществляется Администрацией Нижнечернавского муниципального образования в соответствии с:
-Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 N 136-ФЗ; 

- Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации;

- Федеральным законом  от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом      от    10 января    2002    года      № 7-ФЗ      «Об охране окружающей среды»; 

 - Кодексом  Российской Федерации  «Об  административных   правонарушениях от 31.12.2001 № 195-ФЗ;

- Федеральным  законом от 26.12.2008   № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2014 года № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Уставом Нижнечернавского муниципального образования; 

- Решением Совета  Нижнечернавского муниципального образования от 14.11.2017   года № 4/17-62 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в Нижнечернавском муниципальном образовании Вольского муниципального района Саратовской области».
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