Доклад
об осуществлении муниципального контроля соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Покровского муниципального образования
за 2017 год

Настоящий доклад подготовлен в целях реализации положений ст. 17.1. Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона  от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановления Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 г. № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 г. № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Закона Саратовской области от 29.07.2009 г. №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области».
Под муниципальным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных в соответствии с федеральными законами на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, в случаях, если соответствующие виды контроля относятся к вопросам местного значения, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований. Порядок организации и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности устанавливается муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами.
Муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения Покровского муниципального образования осуществляется:

- заместителем главы администрации за исполнением муниципальных правовых актов в сфере земельных отношений, в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, ритуальных услуг, дорожной деятельности;
- главным специалистом адмимнистрации за исполнением муниципальных правовых актов в сфере регулирования торговой деятельности и экономики.

Администрация Покровского муниципального образования фактически реализует 3 вида муниципального контроля:

1) в сфере благоустройства;
2) в сфере земельных отношений;
3) в сфере дорожной деятельности.

Контрольные полномочия органов местного самоуправления реализуются на основании муниципальных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления. Случаи осуществления органами местного самоуправления контрольных полномочий без правовых оснований не установлены.

Вместе с тем, с учетом разъяснений и состояния законодательства по отдельным видам муниципального контроля, фактически реализует :
1) Муниципальный контроль в сфере благоустройства
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется специалистами администрации Покровского муниципального образования, назначаемыми распоряжением администрации Покровского муниципального образования.

Основаниями для исполнения полномочий по муниципальному контролю в сфере благоустройства являются:
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Законом Саратовской области от 29.07.2009 г. №104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области».
- Решение Совета Покровского муниципального образования Вольского муниципального района Саратовской области от 30.10.2017 г. № 4/14-44 «Об утверждении правил благоустройства и озеленения на территории Покровского муниципального образования»
По итогам анализа проведения муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образовании в 2017 году, установлено, что проведено   проверки, в отношении:

1) юридических лиц  0 , 

2) индивидуальных предпринимателей 0;

3) физических лиц - 12
В проведенных проверках выявлено 12 правонарушений, выдано 12 предписаний об устранении нарушений, устранено – 12 нарушений.
Результатом исполнения муниципальной функции является:

- составление акта проверки; 

- выдача предписания о принятие мер для устранения нарушения и его последствий, при выявлении нарушений физическими, юридическими и должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями требований муниципальных правовых актов;

 - подготовка и направление документов в органы внутренних дел, прокуратуры, иные уполномоченные органы, при выявлении нарушений требований законодательства, контроль за соблюдением которых не входит в компетенцию Администрации. 
В 2017 году документы о нарушении требований законодательства в органы внутренних дел, прокуратуры, иные уполномоченные органы не направлялись. Все предписания об устранении нарушений в сфере благоустройства, выданные физическим лицам, были исполнены в срок.
2) Муниципальный жилищный контроль

В соответствии со статьей 20 Жилищного кодекса Российской Федерации под муниципальным жилищным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами. 

Согласно части 2.1 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации муниципальный жилищный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления (далее - органы муниципального жилищного контроля) в порядке, установленном муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми 

актами.

С принятием Федерального закона от 21 июля 2014 года № 255-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», предусматривающего осуществление деятельности по управлению многоквартирными домами на основании лицензии, органам государственной власти субъектов Российской Федерации предоставлено право наделять законами субъектов Российской Федерации уполномоченные органы местного самоуправления отдельными полномочиями по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля в отношении юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами на основании лицензии.

В настоящее время законы о порядке осуществления муниципального жилищного контроля, а также о наделении органов местного самоуправления отдельными полномочиями по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля на территории Саратовской области не приняты. 

Частью 2.2 статьи 20 Жилищного кодекса Российской Федерации установлено, что при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля органы муниципального жилищного контроля взаимодействуют с уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими региональный государственный жилищный надзор, в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
В 2017 году соглашений с органами местного самоуправления ЧПокровскоо муниципального образования не заключались. 
3) Муниципальный контроль в области торговой деятельности

Муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется специалистами администрации Покровского муниципального образования, назначаемыми распоряжением администрации Покровского муниципального образования.

Основаниями для исполнения полномочий по муниципальному контролю:

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Устав Покровского муниципального образования;
- постановление администрации Покровского муниципального образования от 01.07.2015 г.   № 25 (в редакции от 02.06.2017 г. №18)  «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Покровского муниципального образования»;
- постановление администрации Покровского муниципального образования от 08.10.2013 г. № 30 «Об определении организаций и объектов, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в Покровского муниципальном образовании».
Специалисты, осуществляющие муниципальный контроль, взаимодействуют в установленном порядке с органами государственной власти, органами прокуратуры, правоохранительными органами, специалистами отраслевых, функциональных, территориальных органов, предприятиями, учреждениями, организациями и общественными объединениями, а также гражданами по вопросам проведения проверок, ведения учета и обмена соответствующей информацией.

Предметом муниципального контроля в области торговой деятельности является:

- проверка соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, в сферах:
А) организации и проведения ярмарок;

Б) размещения нестационарных торговых объектов;

В) ограничений при осуществлении юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями розничной торговли алкогольной продукцией. 

Предметом проверки при осуществлении муниципального контроля является:

В сфере размещения нестационарных торговых объектов – соблюдение при осуществлении деятельности юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем установленных муниципальным правовым актом требований к месторасположению нестационарного торгового объекта.

В сфере организации и проведения ярмарок – соблюдение организатором ярмарки установленных муниципальным правовым актом мест организации и проведения ярмарки.

В сфере ограничений при осуществлении юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями розничной торговли алкогольной продукцией - соблюдение границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 0,5 процентов объема готовой продукции.
В сети интернет на сайте Вольск.РФ размещается информационные новости для индивидуальных предпринимателей и различные методические рекомендации. 

В 2017 году на территории поселения осуществляли деятельность  3 магазинов.  
Контрольные функции закреплены за   инспектором администрации Покровского муниципального образования. 

В 2017 году нарушений в области торговой деятельности на территории Покровского муниципального образования не выявлено.

4) Муниципальный контроль в сфере ритуальных услуг
В соответствии с действующим законодательством, организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения относится к вопросам местного значения, организация похоронного дела осуществляется органами местного самоуправления.
Нормативно-правовую базу по вопросам организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения составляют:

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»;
- Закон Саратовской области от 30.09.2014 № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области»;

- Устав Покровского муниципального образования.

На территории Покровского МО расположено 6 кладбищ:

- 2 кладбища с. Покровского,

- кладбище с. Осиновка,

- кладбище с. Лягоши,

- кладбище с. Труёвая Маза,
- кладбища- с. Клюевка.
Предметом  муниципального  контроля является:
-соблюдение порядка организации похоронного дела;
-соблюдение правил работы кладбищ и крематориев и порядка их содержания.
Муниципальная функция по контролю в сфере ритуальных услуг, возложена на заместителя главы администрации Покровского муниципального образования.
Исполнение функции включает административные процедуры по проведению проверки соблюдения норм и требований в сфере оказания ритуальных услуг в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя.
Проверки проводятся в отношении юридического лица или индивидуального предпринимателя по фактическому адресу осуществления деятельности на каждом объекте. 

Основаниями для проведения проверок хозяйствующих субъектов является поступление в Администрацию обращений, заявлений граждан и организаций о фактах нарушения норм и требований в сфере оказания ритуальных услуг.
В 2017 году нарушений в сфере ритуальных услуг на территории Покровского муниципального образования не выявлено.
Глава Покровского муниципального образования, 
исполняющий полномочия главы администрации
Покровского муниципального образования                                                        О.А Каёта
