
Отчет главы Покровского муниципального образования
«Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках  реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на территории Покровского муниципального образования
за 2017 год.

В состав Покровского МО входят 5 населённых пункта: с. Покровка, с. Труёвая Маза, с. Осиновка, с. Лягоши, с. Клюевка.
       Административным центром поселения является село Покровка, расположенное в 35 км от административного центра муниципального района - г. Вольск. 
Численность населения  –591 человек.
Социальный статус населения:
- дети до 14 лет – 77 человек;
  Трудоспособного возраста (с 14 лет) -323 человек;
- пенсионеры по возрасту– 191 человек.
Национальный состав Покровского муниципального образования: (чел):
- Русские –96 % (584);
- другие национальности – 5 % (48): 
конфликтов на межнациональной почве не возникает.
Земельные ресурсы.
Общая площадь земель МО – 24 484,6 га.
Общая площадь сельскохозяйственных угодий – 20 713 га.
Общая площадь застроенных земель – 810 га.
        На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:
- 1 дошкольное образовательное учреждение: МДОУ «Детский сад «Солнышко» с. Покровка». 
- 1 общеобразовательное учреждение: ГБОУ СО «ООШ с. Покровского Вольского района».
  - с 1 октября 2016 года в селе Осиновка детский сад закрыли по причине отсутствия детей, но на территории существует такая форма как структурное подразделение «Семейная группа». На дому мама воспитывает своих трёх детей, имеет статус младшего воспитателя получает за это зарплату.
- 3 Фельдшерско-акушерских пункта в селах Покровка, Труёвая Маза, Осиновка
- 1 отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста в с. Покровка.
          - 2 учреждения культуры: Филиал МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с. Покровка и филиал МУК «Централизованная клубная система» сельский клуб с. Осиновка; 
           - 1 библиотека филиала МУК «Централизованная библиотечная система» № 21с. Покровка, 
            - 2 Отделения почтовой связи в с. Покровка и с. Труёвая Маза;
             - 1 операционная касса вне кассового узла Саратовского отделения ОАО «Сбербанка России» в с. Покровка (работает 1 раз в неделю);

         Так же на территории муниципального образования развито духовенство.
В с.Покровка  построена церковь в честь Покрова Пресвятой Богородицы  на средства прихожан. 
В соответствии с требованиями законодательства работа администрации отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф), собственный сайта администрация поселения не имеет, так как для бюджета нашего поселения это  дорогостоящая услуга.
В настоящее время работу местной администрации Покровского муниципального образования обеспечивают 2 муниципальных служащих, 1 инспектор и Глава муниципального образования.
	Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».
	Органами местного самоуправления Покровского поселения, в соответствии с Соглашениями, передано 6 полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления Вольского муниципального района. 2 полномочия по решению вопросов местного значения органами местного самоуправления Вольского муниципального района, в соответствии с Соглашениями, переданы на исполнение органам местного самоуправления Покровского поселения.
В 2017 году администрация поселения и Совет депутатов приняли   нормативно-правовых документов  в количестве  174 (постановления - 41, распоряжения -89 , решения Совета- 44).

       Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:
- услуги торговли - На территории Покровского муниципального образования осуществляют свою деятельность  3 объекта розничной торговли (с. Покровка – 2, с. Труёвая Маза – 1), которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. В остальные села выезжает автолавка.
- услуги общественного питания – на территории муниципального образования нет объекта общественного питания для населения 
Имеется столовая для школьников в ГБОУ СО «Обще  общеобразовательная школа с. Покровка».
       - услуги связи - Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком» (АТС на 60 номеров – в с.Покровка; на 20 номеров -с.Труёвая Маза, 30 номеров в селе Осиновка).
Мобильная связь в с. Покровка и Лягоши, с. Клюевка устойчивая (МегаФон), а в селах Труёвая Маза и Осиновка мобильной связи практически  нет.
- интернет Ростелеком, требуется дополнительная установка, желающих к подключению интернета много, на данный момент ведутся переговоры с «Ростелеком» об увеличении числа абонентов.
      Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства:
На территории Покровского муниципального образования осуществляют свою деятельность 7 сельскохозяйственных предприятия: ИПКФХ «Куренев» (руководитель Куренев А.И.) обрабатывает 245,56 га.,ИП КФХ «Гаджадаев» (руководитель Гаджадаев Г.М.) обрабатывает 1845 га., ООО «Заозерное» (руководитель Пачурин В.Н.) обрабатывает 1081,28 га.,  ИП КФХ «Кончаков» (руководитель Кончаков Ю.А) обрабатывает 2000 га., ООО «СХП «Элита-С» (руководитель Паращуков А.П.) обрабатывает 1263 га, ИП КФХ Пачурин Н.В  (руководитель Пачурин Н.В) обрабатывает 210 га, ИП Абасов П.Ю обрабатывает 660 га.
По муниципальному образованию 649  земельных долей (с.Покровка -254, с. Труёвая Маза -123,Осиновка - 138), невостребованных 96 долей. В муниципальной собственности  38 долей (18 долей колхоз «Осиновский», 20 долей Колхоз им. Струина) Во всех хозяйствах идет обновление сельскохозяйственной техники.
	 Организации благоустройства в муниципальном образовании:
В муниципальном образовании  организуются   мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территорий, за каждой организацией закреплена своя территория.   Из собственных средств мы израсходовали 45 000 руб. на приобретение краски, на косьбу территории Покровского МО, на зачистку несанкционированных свалок. Проводятся такие мероприятия, как санитарная очистка территории (своими силами), без расходования бюджетных средств
 
Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов:
Сбором и вывозом бытовых отходов и мусора занимается жители самостоятельно.
  С1 апреля  2017 по 1 мая 2017 года  был объявлен месячник по благоустройству, за время которого было составлено 4 предписания за беспорядок при домовых территорий, до административного взыскания дело не дошло, все нарушения были устранены.
       Главной проблемой благоустройства территории остается низкая активность граждан, многие считаю, что это только власть должна уделять внимание данным вопросам. Но усилиями одной администрации, специалистами социальной сферы, невозможно навести порядок и поддерживать чистоту на территории МО. Не желание жителей принимать участие в работах по благоустройству  придомовых территорий (субботникам) приводит к возникновению несанкционированных свалок, чем наносятся существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления оплачивать не только за уборку и вывоз свалок, но и серьезные штрафы. Администрация систематически зачищает несанкционированные свалки. В 2017 году было зачищено 2 свалки.
На территории муниципального образования находится Мемориал воинам погибшим односельчанам в годы ВОВ  в селе Покровка. В течение всего года территория данного объекта поддерживается в порядке. На данный момент территория, прилегающая к памятник у и сам  памятник в надлежащем порядке. Ежегодно проводится косметический ремонт. Следующий косметический ремонт запланирован на апрель 2018 года.
   Центром культурной жизни села Покровка является Дом культуры, где организованы 8 художественных коллективов. В течение всего года проводятся тематические мероприятия посвященные праздничным и памятным датам. 

      Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них:
    Общая протяженность автомобильных дорог местного значения 11,6 км.
    Объем межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района на осуществление дорожной деятельности на 2018 год составляет -  687,8 т.руб. Денежные средства дорожного фонда направлены на выполнение следующих мероприятий:
- оплата за потребленную электроэнергию за уличное освещение 147,0тыс. руб.,
- обработка дороги от наледи – 81 тыс. руб;
- вырубка кустов вдоль дорожного полотна – 58 200 тыс.руб;
На данный момент ведется работа по замене фонарей уличного освещения на светодиодные – 22 000 тыс. руб.
- зимнее содержание дорог – 80,0 тыс. руб., 
	Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.
   В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования в селе Покровка 2 гидранта, 1 гидрант в селе Труёвая Маза, 1 гидрант в с. Осиновка, 1 гидрант в с. Лягоши. По ходу движения к местам забора воды установлены указатели. Имеются 4  переносных мотопомпы,  во всех четырёх сёлах оборудованы места для забора воды. Ежегодно проводится   опашка населенных пунктов.
      В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одиноко проживающим престарелым гражданам.
Создана «Добровольная пожарная дружина»  в количестве 9 человек. 
      Организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации:
Имеются 5  водонапорных башен в селе Покровка- 2 шт, Осиновка-1шт, Труёвая Маза 1 шт, Лягоши- 1 шт.
Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения.
Из 263 домовладений  в МО, в собственности граждан находятся 158 домовладений,  Покровка 103, Осиновка – 25, Труёвая Маза – 30 домовладений, это составляет 68%. С остальными гражданами, администрация ведет работу по оформлению в собственность имущества.
Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения:
В собственности Покровского муниципального образования имеется:
1.  Нежилое  помещение общей площадью 579,3 кв.м.;
2.  Нежилое помещение общей площадью 75,1кв.м.;
3. Сооружение-водопровод, протяженность -10 265 п.м.;           
4.Гидротехническое сооружение пруда «Носков»- 10 000м3;
5. Земельный участок общая площадь – 3 168 га; (колхоз Осиновский)
6. Земельный участок общая площадь – 5 403 га; (колхоз им. Струина)
7. Мемориал воинам погибшим односельчанам в годы ВОВ площадь застройки – 112, кВ. м
8. Сооружение автодорога с. Покровка – 4 км;
9. Транспортные средства ЛАДА 0740, ГАЗ  - 322132, прицеп пожарный (прицепной пожарный модуль)
	Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения
Транспортное сообщение с районным центром осуществляется ООО «Трансфер» 6 раза в неделю с села Покровка, с Осиновки 3 раза в неделю, с села Труёвая Маза  и Лягоши 3 раза в неделю, стоимость проезда составляет в среднем 100 рублей.
Транспортное сообщение с г. Саратовом осуществляет ИП «Алексеев С.Е» ежедневно стоимость проезда – 400 рублей.
   Бюджет Покровского МО на 2018 год утвержден по доходам в сумме 4062,3 тыс. руб. и расходам в сумме 4195,4 тыс. руб., с дефицитом  в 133,1 тыс. рублей. Бюджет Покровского муниципального образования дотационный.
В том числе : - на Культуру и Кинематографию – 1864,5 мил. руб.
- дорожный фонд- 687,8 тыс.руб.
Бюджет Покровского муниципального образования на 01.02.2018 г. исполнен по доходам в сумме 374,5 тыс. рублей или на 9,2 %;
Теплоснабжение жилой и общественной застройки на территории муниципального образования  осуществляется по смешанной схеме.
Теплоснабжение учреждений социальной сферы и одного жилого многоквартирного дома осуществляется от одной котельной в селе Покровка.
- в с. Осиновка в доме культуры индивидуальное отопление.  

Краткая информация о позитивных моментах за последние 2 года:

1)  В сентябре 2016 года на территории Покровского МО в рамках президентской программы «Устранение цифрового неравенства среди населения с малым  количеством жителей», была установлена зона Вай-Фай, с ежемесячной платой 45 рублей в месяц. Весной планируется силами администрации обустроить зону лавочками.
2)  В детском саду села Покровка произведен ремонт на сумму 309 тыс рублей, который включил в себя ремонт туалетных комнат, установку туалетов для детей, и для персонала.
3)    В июле на территории села Труёвая Маза состоялось захоронение воина ВОВ пропавшего безвести в годы ВОВ.
4) Установлена детская площадка из 7 игровых комплексов в с. Покровка  на ул. Центральная, выигранная в конкурсе «Лучшая сельская улочка» проводимым депутатом государственной думы Н.В. Панковым
5) В рамках проекта «Школьный автобус» от партии «Единая Россия» в школу села Покровка в 2017 году пришёл новый автобус.
6) Так же в селе Осиновка пробурена новая скважина, для полного охвата  населения водой, так как там была проблема в летний период. Спасибо главе Вольского муниципального района  Виталию Геннадьевичу Матвееву за оказанную помощь в решении вопроса.
7) Произвели замену котлов в котельной села Покровка         для рентабельности производства.
8) На территории ООШ с. Покровка зимой 2017-2018 года был залит каток.

При поддержке депутатов Покровского МО прошли такие мероприятия как «День Мам», «Масленица»,»Новый год», «Поздравление многодетных семей с Новым годом» и т.д.

Проблемные вопросы Покровского МО.

1. Завершение работы на водонапорной башни в селе Осиновка.
2. Ремонт автодороги  Покровка - Осиновка.
3. Чистка скважины с. Покровка - старая система.
4. Установка остановочного павелиона в с. Покровка.
    На нашей территории существуют ряд вопросов, которые требуют решения. Это замена остановочного павильона, ремонт внутрипоселковых дорог, установка знака ограничения скорости в селе, установка названия села на въезде.  На сегодняшний день запланировано отсыпка дороги по ул. Красная  и Центральная от угла дома 73 до дома 82. А так же высадка новых деревьев в Парке Победы.
В течение всего года проводился прием граждан поселения по личным вопросам, исполнялись наказы избирателей по проблемным вопросам Покровского муниципального образования.



Глава Покровского
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