
ОТЧЕТ
об итогах деятельности главы администрации и администрации Сенного муниципального образования за 2017 год

Уважаемые жители Сенного муниципального образования, я, как глава администрации Сенного муниципального образования хочу доложить Вам об итогах деятельности главы администрации и администрации Сенного муниципального образования за 2017 год.

Сначала позвольте краткую информацию о нашем муниципальном образовании:
Сенное муниципальное образование – это городское поселение. В его состав входят три населенных пункта:рабочий поселок Сенной, село Ключи и поселок Карьер.
Отличительными особенностями нашего муниципального образования от сельских поселений, является то, что в одно муниципальное образованиебыли объединены:рабочий поселок (городского типа), село и дачный поселок.Каждый населенный пункт со своим жизненным укладом, менталитетом, традициями. Рабочий поселок с полноценной городской инженерной инфраструктурой и село с традиционно сельским укладом жизни, этот факт оказывает влияние на формы, и методы в организации  работы органов местного самоуправления. 
Немного статистики: 
Площадь	муниципального образования    -	91,3 кв. км
Площадь земель сельскохозяйственного назначения в пределах границ Сенного муниципального образования составляет 5584 га.
	На 01 января 2018 года общая численность населения Сенного муниципального образования составила7002 чел.Трудоспособное население насчитывает 2532 чел. Пенсионеров по возрасту 3008 человек, детей 1462 человека.
Градообразующими предприятиями Сенного муниципального образования являются 14 предприятий железнодорожного транспорта и войсковая часть, на которых занята большая часть населения.
На территории Сенного муниципального образования осуществляют свою деятельность учреждения социальной сферы:
- 2 средние общеобразовательные школы в р. п. Сенной и 1 основная общеобразовательная школа в селе Ключи;
- 5 дошкольных образовательных учреждений (р. п. Сенной - 4, с. Ключи – 1);
- детская школа искусств;
- 2 Дома культуры в поселке Сенной и с. Ключи;
- поликлиника № 4 на ст. Сенная НУЗ «Дорожная клиническая больница на ст. Саратов II ОАО «РЖД»;
- фельдшерско-акушерский пункт в с. Ключи;
- 2 библиотеки (в р. п. Сенной и с. Ключи);
- 2 отделения почтовой связи. 
- 2 отделения банка(отделение Сбербанка, отделение ВТБ 24).
В р.п. Сенном созданы и осуществляют деятельность 3 управляющих компании по управлению многоквартирными домами ООО «ЖилКомСервис», ООО «Строймонтаж», ООО Уют».На обслуживании управляющих компаний 19 –
5 этажных  многоквартирных домов, 20 -4-х этажных, 6- 3-х этажных,   43 - 2 этажных дома.  Общее количество квартир - 2266 штук, из которых муниципальный жилой фонд – 105 квартир.
На территории Сенного муниципального образования находится 3 котельных, которые принадлежат Приволжской дирекции по тепловодоснабжению  - филиала ОАО «РЖД», ФГБУ «ЦЖКУ» Минобороны России жилищно-эксплутационный (коммунальный) отдел № 8 «Самарское» и муниципальнаякотельная в с. Ключи,котораясдана в аренду ООО «Газпром теплоэнерго Вольск». 
Теплоснабжение жилой и общественной застройки на территории Сенного муниципального образования осуществляется по смешанной схеме. Многоквартирные жилые дома, общественные здания, предприятия и организации подключены к центральной системе теплоснабжения. Частные дома в основном имеютиндивидуальноегазовоеотопление и некоторые отапливаются твердым топливом.  
Водоснабжение в р. п. Сенной осуществляет Приволжская дирекция по тепловодоснабжениюи жилищно-эксплутационный (коммунальный) отдел № 8 «Самарское», в селе Ключи водопроводные сети как и во всех селах являются собственностью муниципального образования, находятся на техническом обслуживанииФГУП ГУП  «Облводоресурс - Вольский».
В области сельского хозяйства осуществляют свою деятельность 3 Крестьянско - фермерских хозяйств. Общая площадь пашни в обработке 1881 га, в 2017 году было собрано 381 тонна зерна, 165 тонн маслосемян подсолнечника, 35 тонн рыжика.  Под урожай   2018  года фермеры засеяли 450 га озимой пшеницы. Все 3 КФХ не являются получателями субсидий из федерального и областного бюджетов.
	Администрации Сенного муниципального образования приходится  решать самые насущные и повседневные проблемы своего населения. Поэтому безвзаимодействия с предприятиями и организациями всех форм собственности, функционирующих на территории, решение задач, проблем и дальнейшего развития поселенияне возможно.
В качестве положительного примера, отмечу, что сегодня у нас, налажены  деловые взаимоотношения со всемижелезнодорожными организациямив вопросах жизнеобеспечения  поселка, а также, что не маловажно, в вопросах  благоустройства поселка,железнодорожные организации становятся активнымипомощниками. 
В прошедшем году Приволжская дирекция  по тепловодоснабжению-филиала ОАО «РЖД» произвела  капитальный ремонт сетей по теплоснабжению  и горячему водоснабжению в микрорайоне Солопова, общей протяженностью 1200 п. м.. Сумма затрат составила   4,8 млн. руб. 
Это сразу, и значительно, сказалось на качестве теплоснабжения поселка, что отразилось вотсутствии  жалоб со стороны  населения на не качественную  подачу тепла и горячей воды. Проблема отсутствия горячей воды не решалась на протяжении нескольких лет.
Сегодня уже окончательно принято решение руководством Приволжской ж. д. ОАО «РЖД» в рамках инвестиционной программы «Обеспечение экологической безопасности» по реконструкции очистных сооружений на ст. Сенная, проблема с очистными в п.Сенной также с «бородой».  Общая сумма затрат на реконструкцию составит 80,0 млн. руб.Проектирование работ началосьуже в 2017 году. 
Что касается исполнения собственных полномочий: в рамках реализации  Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  городское поселение Сенное исполняет 39 полномочий, 6 из которых в 2017 году были переданы на основании заключенных Соглашений, с перечислением межбюджетных трансфертов в объеме 2912,3 тыс. рублей  на исполнение Вольскому муниципальному  району.
Конечно, нужно отметить, что в сравнении с сельскими поселениями, Сенное МО находится в более выигрышном положении, вследствие того, что доходная частьнашего бюджета формируется на 97 % из НДФЛ, за счет «градообразующих предприятий», это предприятия РЖД и войсковая часть.
В 2017 году бюджет Сенного муниципального образования составил:
по доходам 17783,5 тыс. руб. и 20294,0 тыс. руб. по расходам. Фактически по доходам бюджет исполнен на 102,1% и составил 18011,7 тыс. руб. 
Самая затратная доля бюджета приходится на сферу ЖКХ -это ремонт и содержание дорог, благоустройство территории, обустройство общественных пространств, уличное освещение. 
В 2017 году на ремонт и содержание дорог израсходовано бюджетных средств 6663,4 тыс. руб., в том числе:
-выполнен ремонт придомовой территории многоквартирных домов по улице Солопова № 11, 12, 14, 16,  общей площадью 1186 м2;
-  выполнен ямочный ремонт дорожного полотна площадью 300 м2 ул. Спортивная, ул. Горная, ул. Привокзальная. Осуществлена планировка грунтовых дорог  площадью в 11,2980 м2  части улиц Железнодорожная, Песчаная, Малина, а также п. Карьер, ул. Комарова, ул. Рабочая и Ленина;
 - выполнен ремонт сплошным асфальтовым покрытием ул. Железнодорожная, площадью  1140,0 м2 ;
- выполнен ремонт сплошным асфальтовым покрытием ул. Спортивная площадью 5000,0 м2. 
Кроме того были выполнены работы по обеспечению безопасности дорожного движения, а именно: - нанесена разметка пешеходных переходов и дорожных неровностей «лежачий полицейский» на 6 улицах: Привокзальная, Спортивная, Железнодорожная, пер. Школьный, ул. Солопова, ул. Молодежная и в селе  Ключи;
- установлено дополнительно 5 дорожных знаков, всего же за 3 предыдущих года, в рамках муниципальной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в Сенном МО»  установлено 35 дорожных знаков. 
На зимнее содержание дорог в 2017 году были заключены договоры и выполнены работы на сумму 403,3 тыс. руб. 
В 2017 году затраты на уличное освещение составили 753,7 тыс. руб. 	При содействии Дистанции электроснабжения ст. Сенная  в р. п. Сенной  дополнительно установлено 18 светильников для обеспечения уличного освещения по ул. Железнодорожной.Почему при содействии с ОАО «РЖД»? Потому что в р.п. Сенном опоры и линии электропередач являются собственностью ОАО«РЖД». 
В 2017 году жалоб от населения на некачественное  уличное освещение не поступало.
В экономическом секторе Сенного МО вопросы развития малого, среднего бизнеса и потребительского рынка, думаю, не ошибусь, если отмечу, что решаются достаточно успешно, и этому способствует численность населения, а также, что не маловажно, р.п. Сенной находится на федеральной трассе  и  имеет крупную узловую железнодорожную станцию.
На сегодняшний день состояние потребительского  рынка в Сенном МО, в в достаточной степени  удовлетворяет спрос населения  на потребительские товары и услуги. 
Так на территории муниципального образования функционирует  27 магазинов, в томчисле 6 сетевых , 11 павильонов, 3 автозаправки,  3 аптеки, 2 кафе, два рынкас крытым мясным павильоном и универсальный на 225 торговых мест.
Бытовые услуги представлены следующим спектром – ритуальные услуги,  парикмахерские – 3, в 2017 году введен в эксплуатацию гостиничный комплекс на 40 мест. 
Как я уже отметил, вопросы благоустройства территорий поселения являются одним из приоритетных направлений. И администрация Сенного муниципального образования старается максимально эффективно использовать бюджетные средства на данные цели,а также работает в направлении привлечения жителей к участию в мероприятиях по благоустройству.
Так,  администрация совместно с депутатским корпусом находит новые формы и методы для вовлечения населения в общественную жизнь. 
Также в  благоустройстве территории муниципального образования  принимают активное участие   наши первые и главные помощники – учащиеся и педагоги школ, соц. работники. 
Как одна из форм привлечения населения к вопросам благоустройства, администрация проводитежегодно конкурс «Самая благоустроенная прилегающая территория к индивидуальному дому, подъезду многоэтажного дома, предприятию, учреждению, организации, предприятию торговли и оказания услуг». Итогиежегодных  конкурсовподводятся  к празднованию Дня поселка, который традиционно проводится в «День железнодорожника» - 1 августа. Победители  отмечаются  Почетными грамотами и денежными премиями. Этой традиции уже много лет. 
Однако, с сожалением отмечу, что несанкционированные свалки у нас появляются периодически.С чем мы в течение года и боролись, вывезен мусор с несанкционированных свалок в р. п. Сенной и с. Ключи, а также с территории кладбищ. На что было потрачено 196,4 тыс. руб.
 На ул. Солопова осуществлен снос развалин старого барака, расчищена площадка и вывезен строительный мусор. 
В летний период на территории Сенного муниципального образования систематически осуществляли покос сорной травы.
В рамках программы благоустройства МО, мы в прошлом году начали обновление зеленого парка, с этой целью  за прошедший год произвели выпиловку и вывоз сухих и аварийных деревьев, на общую сумму 416,9 тыс. руб.
На сегодняшний день, с учетом актуальности и приоритетностиадминистрация Сенного муниципального образования разработала муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории Сенного муниципального образования на 2018-2022 годы». Надеемся, что федеральные и областные субвенции придутне только в город Вольск но и в поселения района, сегодня жители поселений справедливо предъявляют повышенные требования к стандартам жизни, к благоустройству, состоянию дорог, инженерной и коммунальной инфраструктуре и наша общая задача эти требования выполнить по максимуму.
Решение проблем благоустройства дворовых территорий и общественных территорий требует значительных бюджетных расходов. Получение средств из федерального бюджета позволит повысить уровень благоустройства дворовых и общественных территорий.
В этом направлении, мы в прошлом году приобрели и установили 2 детские игровые площадки. Одну площадку установили на ул. Солопова у домов № 9а, 9б, другую во дворе дома по ул. Привокзальная № 83.
Помощь в установке детских игровых площадок оказали управляющие компании ООО «Уют» и ООО «Строймонтаж».
В рамках «Гражданской инициативы»,администрация Сенного муниципального образования при поддержки жителей нашего военного городка, с целью  получения субсидии из областного бюджета участвовала в реализации «Проекта развития муниципальных образований Саратовской области, основанных на местных инициативах».Пройдя конкурсный отбор, муниципальное образование получило субсидию в размере 449,5 тыс. руб. на приобретение и установку большой  детской  игровой  площадки. Общая стоимость площадки с установкой 599,4 тысячи рублей. Долевое участие приняли жители военного городка, которые собрали 30, 0 тысяч рублей – это 5% от стоимости оборудования, доля бюджета муниципального образования 20% - 119,9 тысяч рублей.
Место установки детского игрового оборудования выбирали жители, в благоустройстве площадки под размещение оборудования также принимали жители, за что им огромное спасибо.
На данной площадке силами администрации и управляющей компании ООО «ЖилКомСервис» проведена обрезка и выпиловка деревьев. 
Администрация и жители нашего поселка, благодарны Правительству Саратовской области  запредоставленную возможность муниципальным образованиям области через такие вот проекты,  улучшать свои общественные пространства.
Не забываем мы и о культурно-досуговой  жизни наших граждан, радуем своих жителей  различными общепоселковыми  мероприятиями. Наиболее яркими и массовыми  из них были: Масленица, День победы, День защиты детей, День семьи, День поселка традиционно совмещенный с профессиональным праздником, основателей нашего поселка «Днем железнодорожника», День пожилого человека.
Зимний отдых детей и взрослых проходит на катке в установленной хоккейной коробке в поселке.Содержанием и очисткой катка занимается инициативная группа жителей военного городка под руководством активного пенсионера Министерства обороны  Полякова Григория, огромные слова благодарности ему за это. В вечернее время каток освещается, играет музыка.
В заключении хотел бы сказать, что всем нам необходимо продолжать работу по всем направлениям,находить новые формы активного сотрудничества с населением, способствуя его вовлечению в решение вопросов местного значения и быть максимально прозрачными и доступными  длянаших жителей.  
[bookmark: _GoBack]Так как главнаязадача  для всех  органов местного самоуправления: и представительного, и исполнительного,  в конечном счете, сводится к одной цели – сделать жизнь населения стабильной,  качественной и благополучной. Наша совместная работа должна быть направлена на дальнейшее развитие экономики, и как следствие - решение насущных проблем жителей Сенного муниципального образования.


Глава администрации
Сенного муниципального образования                                                    С. А. Хахалин
