Ежегодный отчет главы Терсинского муниципального образования за 2017 год

Уважаемые жители Терсинского муниципального образования!
Вашему вниманию предоставляется Отчет о деятельности администрации и депутатского корпуса Терсинского муниципального образования за 2017 год.

В ежегодных отчетах перед жителями поселения о работе администрации мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
В соответствии с требованиями законодательства работа администрации отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф), собственный сайта администрация поселения не имеет, так как для бюджета нашего поселения это  дорогостоящая услуга.
В настоящее время работу местной администрации Терсинского муниципального образования обеспечивают 3 муниципальных служащих, 1 инспектор и глава муниципального образования.

Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».
В 2017 году администрация поселения и Совет депутатов приняли   нормативно-правовых документов  в количестве  235 (постановления - 62, распоряжения - 125 , решения Совета- 48).

В состав Терсинского МО входят 5 населенных пунктов. Общая площадь земель муниципального образования составляет 18017 га.
На территории Терсинского муниципального образования проживает 3406 человек, из них пенсионеров – 843 человек, детей до 18 лет – 697 человек, трудоспособного возраста с 14 лет - 1866 человек. 
Общая протяженность внутрипоселковых дорог Терсинского муниципального образования   35,5 км.,  из них с твердым покрытием 13,7 км. общая протяженность освещенных  частей улиц 14,1 км., общая протяженность внутрипоселкового водовода 22,420 км., 
На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:

- 4 дошкольных образовательных учреждения: МДОУ «Детский сад с. Терса № 1», МДОУ «Детский сад с. Терса № 2», МДОУ «Детский сад с.Тепловка» структурное подразделение МОУ СОШ с.Терса;
-  1 общеобразовательное учреждение: МОУ «СОШ с. Терса»; 
-  1 амбулаторно-поликлиническое учреждение: ГУЗ СО «Вольская РБ» Терсинская участковая больница, там же расположен и аптечный пункт;
- 3 Фельдшерско-акушерских пункта в селах в с.Тепловка, с.Девичьи Горки, п.Тополевый; 

- 1 отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста в с. Терса;
- 1 оздоровительный санаторий «Светлана»;

 -1учреждение культуры: Филиалы МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Терса 

- 1 библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система» № 39 с. Терса

- 2 отделения почтовой связи в с. Терса и с. Тепловка;

- 1 отделение Сбербанка  № 8622/0381 Саратовского отделения в с.Терса;
На территории Терсинского муниципального образования осуществляют свою деятельность 31  объектов розничной торговли 
 3 объекта общественного питания (ООО «Провинция», кафе «Нугзар», кафе «Терса»).
Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком». 

- АТС на 814 номеров ОАО «Ростелеком»;  в с. Терса  -  642 номера; в с.Тепловка  - 50 номеров; в с.Девичьи Горки – 28 номеров; п.Тополевый – 94 номера;

- в с. Терса  население пользуется услугами интернета ОАО «Ростелеком» ;

-в с.Тепловка, с.Девичьи Горки, п.Тополевый население пользуется модемами МТС, Мегафон, Билайн;

- 2 почтовых отделения ФГУП «Почта России» (с.Терса, с.Тепловка)

Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком». В с. Терса проведен скоростной проводной Интернет ПАО «Ростелеком»; мобильная связь в с. Терса устойчивая (МегаФон, Билайн, МТС, Теле-2). 
       На территории Терсинского муниципального образования осуществляют свою деятельность 3 сельскохозяйственных предприятия:  СКХ «Коммунар», Мещеряков Александр Николаевич – 5489 га.; ООО «Куликовское», Колков Александр Владимирович - 1301га.;  ИП «Кандыбин», Кандыбин Николай Николаевич – 195га.; ООО «Овощи круглый год» Очкин Сергей Анатольевич 1,2 га.
ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО по итогам сельскохозяйственной переписи: посевные площади –  260,0 га; КРС -225 голов;  овцы, козы–146 голов; птица –2750 шт.; кролики –85  штук; пчелосемьи –85 семьи; лошади- 2 голов.
Терсинское муниципальное образование не является дотационным.

Бюджет Терсинского муниципального образования на 2017 год был утвержден по доходам в сумме 5775,5 тыс. руб. и расходам в сумме 7713,63 тыс. руб., размер дефицита бюджета составлял 1938,1 тыс.руб. 

Бюджет поселения по доходам исполнен на 1 января 2018 года в сумме 6483,5 тыс.руб. или на 107,5 %.
Особое внимание, хочу уделить вопросам благоустройства населенных пунктов нашего муниципального образования. 

Главной проблемой благоустройства территории остается низкая активность граждан, многие считаю, что это только власть должна уделять внимание данным вопросам. Но усилиями одной администрации, специалистами социальной сферы, невозможно навести порядок и поддерживать чистоту в муниципалитете. Не желание жителей принимать участие в работах по благоустройству  придомовых территорий (субботникам) приводит к возникновению несанкционированных свалок, чем наносятся существенные убытки для местного бюджета, поскольку приходится органам местного самоуправления оплачивать не только за уборку и вывоз свалок, но и серьезные штрафы. 
В 2017  год ликвидировано 5 несанкционированные свалки. Еженедельно проводится зачистка мест складирования мусора и бытовых отходов, но как мы все видим мусорные кучи продолжают образовываться в различных местах. 
Хочу напомнить одно выражение: «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят». Мы должны объединить наши  силы, и совместными усилиями, власти и граждан, сделать наши села благоустроенными. 

Большую благодарность  выражаю всем учреждениям социальной сферы в проведении субботников на территории муниципального образования в 2017 г.
В рамках работы административного законодательства по вопросам благоустройства было проведено 2 рейда, выдано 9 предписаний об устранении нарушений правил благоустройств, отмечу, что дела до штрафных санкций не дошло, нарушения были устранены в определенный срок. 
Призываем всех принять активное участие во всех Акциях, которые администрация планирует проводить в этом году:
- Выпиловка сухостоя с вывозом мусора и веток, высадка дополнительных деревьев в парке памятника воинам односельчанам, погибшим в годы ВОВ в с.Терса;

- Обустройство родника в с. Терса;

- Разбивка цветников у зданий учреждений;

-Выявление и зачистка несанкционированных свалок и ряд других мероприятий в рамках проведения работ по благоустройству поселения.
Необходимо отметить, что за период работы предыдущего созыва Вольского муниципального Собрания и депутатского корпуса Терсинского муниципального образования была проведена следующая работа:  

1)         Ремонт дамбы в с.Тепловка.

2) В селе с.Терса была расчищена территория под сквер . 
3) Было установлено две детские площадки в с.Терса.
4) Была установлена хоккейная коробка в с.Терса.
       Проблемные вопросы по Терсинскому МО:

1. Ремонт дорожного покрытия с. Терса по ул.Революционная и  ул.Красный Октябрь Ремонт внутрипоселковых автодорог.

        2.Провести водопровода  в с.Девичьи Горки 
        3.Необходима замена трубопровода в с.Терса по ул.Ленина и ул.Советская, в     

           связи с износом старого водопровода.
        4. Благоустройство территории  в с.Тепловка к столетию со дня рождения Героя 

             СССР Талалихина В.В. 

