2. О мероприятиях в сфере противодействия коррупции в ГУЗ СО «Вольская РБ»	
	В ГУЗ СО «Вольская РБ» реализуется утвержденный план мероприятий по противодействию коррупции. Согласно плану в районной больнице: 
ведется работа со структурными подразделениями учреждения, направленная на обеспечение добросовестного исполнения возложенных функциональных обязанностей работниками; проводятся разъяснительные работы с персоналом, в целях предотвращения и урегулирования конфликта интересов работников; постоянно ведется проверка документов в целях недопущение ведения учёта и составления отчётности, содержащей недостоверные сведения; на личных приёмах граждан с руководителем учреждения проводится разъяснительная работа среди населения с целью пресечения фактов коррупции со стороны работников подведомственного учреждения, проводится анализ заявлений, обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны работников лечебного учреждения.
	Ведется своевременная и качественная подготовка заявок на размещение государственного заказа лечебным учреждением, тщательно анализируется и контролируется соответствие заявок на размещение государственного заказа нормам действующего законодательства о размещении заказа.
	Ведется постоянный контроль над качеством оказания медицинской помощи населению в лечебном учреждении  согласно действующим  приказам  и стандартам оказания медицинской помощи.
	На информационных стендах структурных подразделений ГУЗ СО "Вольская РБ" размещена доступная информация для больных и родственников о перечне медицинских услуг, оказываемых бесплатно и на платной основе; о стоимости, режиме работы специалистов при оказании платных медицинских услуг, их специализации и сертификации; льготах, предоставляемых отдельным категориям граждан; адресах и телефонах руководителя лечебного  учреждения   и вышестоящих   органов   управления   здравоохранением, по которым можно сообщить о коррупционных правонарушениях работников.
	Осуществляется строгий контроль над деятельностью работников, осуществляющих выдачу листков нетрудоспособности и справок; контролируется выполнения объемов гарантированной бесплатной  медицинской помощи населению Вольского района в рамках Программы государственных гарантий оказания в Саратовской области гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи.
	В каждом структурном подразделении учреждения заведены книги жалоб и предложений, журналы обращений для получения информации от граждан о качестве предоставляемых медицинских услуг в районной больнице. В холле приемного отделения ГУЗ СО «Вольская РБ» установлен ящик, для письменных обращений по фактам коррупции в учреждении. 
	Работа по противодействию коррупции в ГУЗ СО «Вольская РБ» ведется в полном объеме. Случаев коррупционных действий за период с 01.01.2016 по настоящее время не установлено.
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