
Отчет
о результатах камеральной проверки

Плановая проверка по теме «Соблюдение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  в части  соблюдения требований к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также Требований к форме планов закупок товаров, работ, услуг; соблюдения требований обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, включенных в План-график закупок; соблюдения требований обоснования начальных (максимальных) цен контрактов. 
Субъект контроля: Муниципальное учреждение дополнительного образования Вольского муниципального района «Центр дополнительного образования «Радуга» г. Вольска Саратовской области». 
В ходе контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
1.В нарушение ч.8 ст.17 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Требований к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также Требований к форме планов закупок товаров, работ, услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.11.2013 № 1043, Заказчиком сформирован и утвержден «План закупок на 2018 финансовый год 
и на плановый период 2019 и 2020 годов», без указания нормативно правового акта, устанавливающего требования к отдельным видам товаров, работ и услуг (в том числе предельные цены товаров, работ и услуг), в соответствии с которым осуществлялась закупка.
2. В нарушение ч.3, 7 ст.18 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», подп.«б» п.2, подп.«б» п.3, подп.«б» п.4, п.6 Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 555, Заказчик включил 
в План-график закупок на 2018 год, объект закупки «Товары, работы или услуги на сумму, не превышающую 100 тыс. рублей,в отношении которой обоснование отсутствует. 
3. В нарушение п.2 ч.18 ст.22, ч.3 ст.18, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», с несоблюдением п.3.7.1 и п.3.7.4.1 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567, Заказчиком при обосновании НМЦК не направлялись запросы о предоставлении ценовой информации не менее чем пяти поставщикам и использованы источники информации, т.е. коммерческие предложения, не являющиеся публичными офертами.





 



























