Вопрос 3. О работе дагестанской общины Вольского муниципального района в 2018 году и планах на 2019 год 
Информация заместителя руководителя дагестанской общины «Дагестан» Султанахмедова Абаса Султанахмедовича.
Вольское отделение национально-культурного объединения народов Дагестана с одноименным названием «Дагестан» в 2018 году продолжал свою деятельность в соответствии с задачами и целями объединения, направленными на поддержание стабильности и дружественных отношений со всеми народами, проживающими на территории Вольского района. Также проводилась работа среди членов общины по сохранению традиций и обычаев народов Дагестана, вовлечения их в общественную и культурную жизнь Вольского района. Всего в районе постоянно проживают около 150 выходцев из Дагестана разных национальностей.
В основном наши дагестанцы заняты в строительстве, дорожной деятельности, в сельском хозяйстве и торговле. Компактно дагестанцы проживают в г.Вольске, селах Кряжим, Куриловка, Осиновка. Также чуть более 20 дагестанцев проживают в рабочем поселке Сенной.  
Кроме того, помимо постоянного проживания, большое число дагестанцев учатся в медицинском колледже, военном институте материального обеспечения. Со всеми  молодыми дагестанцами поддерживается связь, они привлекаются для участия в праздничных и общественных мероприятиях. 
Активное участие студенты медицинского колледжа, выходцы из Дагестана, приняли участие на мероприятиях, посвященных Дню национальных культур "Многонациональный Вольск", Дню России, в организации национальных подворий на Дне города и других значимых мероприятиях района. 
Мероприятия, которые проводятся в медицинском колледже, считаем, что надо сделать их традиционными, так как они продвигают идеи добра, дружбы и добрососедства.
Я являюсь депутатом Вольского муниципального Собрания и для меня очень важны вопросы стабильности межнациональных и межконфессиональных отношений на территории района. Мой заместитель является членом Общественной палаты и занимается межнациональными и межконфессиональными отношениями. Хочу отметить, что Общественная палата проводит огромную работу по поддержанию стабильности в области межнациональных и межрелигиозных отношений на территории Вольского муниципального района.
Члены общины систематически оказывают благотворительную помощь вольской Соборной мечети, детским учреждениям и другим. Мы продолжим свою спонсорскую помощь ради благих дел не только на территории Вольска, но и в областном масштабе.
Большое внимание мы уделяем работе с молодежью, чтобы она не забывала традиций и культуру народов Дагестана, и в свою очередь, всегда уважительно относилась ко всем народам, проживающим в Вольском муниципальном районе.
Могу отметить успехи членов дагестанской общины в спорте. В прошлом году наши ребята стали победителями первого межнационального турнира по волейболу, который прошел 21 апреля. Сейчас мы готовимся ко второму турниру, который вызвал большой интерес среди любителей спорта. Надеюсь, организаторы планируют провести волейбольный турнир в апреле этого года.
Член общины Шамиль Шихалиев в 2018 году стал победителем Кубка России по пауэрлифтингу, серебряным призером чемпионата Саратовской области, чемпионом открытого мастерского турнира и самое главное,  в числе пяти вольчан, стал чемпионом мира по пауэрлифтингу. Нас это очень радует. Своим примером Шамиль вовлекает молодежь в спорт и здоровый образ жизни.
Также хочу поблагодарить члена нашей общины, студентку медколледжа Умужат Нурмагомедову, которая организовала студию национальных танцев не только народов Кавказа, но и других национальных танцев. Со своими зажигательными номерами вольчане принимали успешное участие в областных мероприятиях и фестивалях. Спасибо руководству медколледжа и лицея  за созданные условия в организации студии. Спасибо управлению культуры за трудоустройство Умужат в структуре культуры.
Не могу не отметить активное и плодотворное взаимодействие с органами местного самоуправления: депутатским корпусом и администрацией района. Все возникающие вопросы решаются оперативно и в срок. 
Планы у нас на текущий год такие же: принимать активное участие в жизнедеятельности района, вносить свой небольшой, но позитивный вклад в социально-экономическое развитие Вольского муниципального района. Мы также будем принимать участие во всех массовых праздниках, национальных подворьях и фестивалях. 
Ну и, конечно же, постараемся победить во втором межнациональном турнире по волейболу.


