Об итогах реализации муниципальных  программ Вольского муниципального района в 2018 году и оценке их эффективности»
       На территории Вольского муниципального района в 2018 году реализовывалось 26 муниципальных программ.  На их реализацию направлено 158,8 млн.руб.  (федерального бюджета – 28,9%,  доля областного бюджета - 60,0%, местного бюджета – 10,9%, внебюджетные средства – 0,2%). 
           Существенное влияние на реализацию ряда муниципальных программ оказали привлеченные федеральные средства в объеме 45,9 млн. руб., из них на муниципальные программы: «Обеспечение жильем молодых семей» Федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020гг.» - 3,002 млн. руб.,  «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город  Вольск» - 4,3 млн. руб., «Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Вольск Вольского муниципального района Саратовской области на 2018-2022гг. и территорий, подлежащих обязательному благоустройству в 2018 году» - 33,6 млн. руб., «Реализация мероприятий по поддержке отрасти культуры  на территории ВМР» - 4,9 млн. руб.
          В 2018 году на реализацию муниципальных программ из средств областного бюджета направлено – 95,2 млн. руб. «Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Вольского муниципального района на 2018 год» -11,7 млн. руб., «Реализация мероприятий по повышению уровня оплаты труда педагогов учреждений дополнительного образования детей и работников учреждений культуры Вольского муниципального района на 2018год» - 25,9млн. руб.,  «Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Вольск Вольского муниципального района Саратовской области на 2018-2022гг. и территорий, подлежащих обязательному благоустройству в 2018 году» - 4,2 млн. руб. «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Саратовской области на 2014-2020 годы» - 36,07 млн. руб.,  - 24,1 млн. руб.,  «О мерах по повышению оплаты труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений  Вольского муниципального района на 2018 год» - 25,3 млн. руб.  и др.     Из местного бюджета -17,3 млн. руб., из них: «Повышение безопасности дорожного движения в МО г. Вольск» -3,5 млн. руб., «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  на территории Вольского муниципального района на 2017-2019 годы» - 1,8 млн. руб., «Реализация мероприятий по повышению уровня оплаты труда педагогов учреждений дополнительного образования детей и работников учреждений культуры Вольского муниципального района на 2018год» - 8,6 млн. руб. и др. 
         В 2018 году привлечены внебюджетные средства в объеме -293,2 тыс.  руб.
         По результатам оценки эффективности исполнения муниципальных программ 25 муниципальных программ получили высокую степень эффективности, 1 муниципальная программа - среднюю степень: «Повышение безопасности дорожного движения в МО г. Вольск».

