

Реализация федеральных национальных проектов
в Вольском муницпальном районе  в 2019 году.

Новые национальные проекты федерального масштаба, приняты в России в 2018 году, и разработаны по трём направлениям: «Человеческий капитал», «Комфортная среда для жизни» и «Экономический рост». 7 мая 2018 года Президент России В. В. Путин подписал указ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», устанавливающий и утверждающий национальные проекты России.
Человеческий капитал – национальные проекты:
Здравоохранение;
Образование;
Демография;
Культура;
Комфортная среда для жизни – национальные проекты:
Безопасные и качественные автомобильные дороги;
Жильё и городская среда;
Экология;
Экономический рост – национальные проекты:
Наука;
Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы;
Цифровая экономика;
Производительность труда и поддержка занятости;
Международная кооперация и экспорт.
Саратовская область в настоящее время принимает участие во всех национальных проектах (кроме проекта «Цифровая экономика»), софинансируя мероприятия в рамках региональных проектов.  
На реализацию национальных проектов в Саратовской области за период 2019-2020гг. планируется привлечь 128,5 млрд. руб. средств федерального бюджета, из них в 2019 – 11,4 млрд. руб. Из областного бюджета  на эти цели будет направлено 2,8 млрд. руб.
Вольский муниципальный район, в свою очередь, принимает участие в                                 7 национальных проектах. В 2019 году в рамках реализации нацпроектов на территории района запланировано освоить 334 627,4 тыс. руб., из них 213 085,8 тыс. руб. – средства ФБ, 108 599,6 тыс. руб. – средства ОБ, 1 203,0 – средства МБ, 11 739,0 – внебюджетные источники. 

1.  Национальный проект  «Демография»:
  1.1 "Создание  условий  для  осуществления  трудовой  деятельности женщин  с  детьми, включая достижение 100-процентной доступности (к 2021 году) дошкольного образования для детей до трех лет": 
мероприятие  «Строительство детского сада на 120 мест»  запланировано 97 081,43 тыс. рублей, в том числе  из ФБ - 95 139,80 тыс. руб. и  ОБ - 1 941,63 тыс. руб.
1.2 "Финансовая поддержка семей при рождении детей":
 мероприятие   «Осуществление ежемесячной  денежной  выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет». На  2019 год  запланировано  39 206,20 тыс. руб.  из них : ФБ – 34893,5 тыс. руб. и  ОБ - 4 312,7 тыс. руб. Выплата на 1 ребенка составляет 6 495 рублей в месяц. 
мероприятие  «Осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением  (усыновлением)  первого  ребенка». На  2019 год  запланировано 23 577,6  тыс. руб.  – ФБ.  Выплата составляет 9 022  руб. на 1 ребенка. 
мероприятие «Предоставление регионального материнского (семейного) капитала». На  2019 год запланировано  3 753,4  тыс. руб. – ОБ. Выплата на 1 ребенка составляет 100 000 рублей. Также данную выплату можно использовать, как компенсацию за оплату детского сада. Выплата на 1 ребенка составляет 1608 рублей. 
       1.3  «Старшее  поколение»:  
мероприятие «Организация  профессионального  обучения  и дополнительного профессионального обучения лиц предпенсионного возраста». На 2019 год запланировано 1 348,2 тыс. руб. – средства федерального бюджета.  Обучение проходит  на базе Вольского центра занятости. 
1.4 «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта и подготовка спортивного резерва (Спорт- норма жизни)»
мероприятие «Оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием (создание малых спортивных площадок, монтируемых на открытых площадках или в закрытых помещениях, на которых возможно проводить тестирование населения в соответствии со Всероссийским физкультурно-спортивным комплексом «Готов к труду и обороне (ГТО))», стоимость оборудования 3 023,5 тыс. руб. из них (за счет средств ФБ – 2 963,0 тыс. руб.; ОБ – 60,5 тыс. руб.). Оборудование установлено.
мероприятие  «Устройство сплошного асфальтобетонного покрытия на спортивной площадке площадью 392 кв.м. на территории стадиона «Юность» для оснащения спортивно-технологическим оборудованием, поставляемым по федеральной программе (по соглашению с министерством спорта Саратовской области), стоимость 500,0 тыс. руб. – МБ. Мероприятие исполнено.

2. Национальный   проект   «Образование»:
	"Современная школа":
мероприятие «Открытие центров образования цифрового и гуманитарного профилей, способствующих формированию современных компетенций и навыков у детей, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности». Цель - обновление материально-технической базы образовательных учреждений (МОУ СОШ с. Черкасское, МОУ СОШ с. Терса)  для формирования у обучающихся  современных технологических и  гуманитарных  навыков.  На 2019 год  предусмотрено 3 184,20 тыс. руб., в том числе (ФБ - 3 120,5 тыс. руб., ОБ - 63,7 тыс. руб.).  Фактическое исполнение на 24.09.2019 год  - 1 177,0 тыс. руб.,  из них  ФБ – 1 158,9 тыс. руб., ОБ – 18,1 тыс. руб.).

3. Национальный  проект «Здравоохранение»:
"Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной системы здравоохранения (ЕГИСЗ)".
 мероприятие: «Поставка  компьютерной техники,  внедрение ЛИС (лабараторно-информационной системы), внедрение ЦАМИ (центрального архива информационных изображений), сопровождение  информационных систем,  сопровождение защищенной  сети  передачи данных, медицинских работников  средствами криптозащиты» (Вольская ЦРБ). На мероприятие запланировано 11 333,0 тыс. рублей, в том числе (ФБ – 6 493,5 тыс. руб.; ОБ – 1 018,0 тыс. руб.; ВНБ – 3 821,5 тыс. руб.). В настоящее время  районной больницей получено 11 автоматизированных рабочих мест для медицинских работников, и 1 криптографический шлюз.

4. Национальный проект  «Культура»:
«Цифровая культура»
мероприятие: «Подключение муниципальных общедоступных библиотек к информационно-телекоммуникационной  сети  Интернет  и  развитие  библиотечного  дела  с  учетом  задачи   расширения  информационных   технологий  и   оцифровки» 190,66 тыс. руб. из них (169,68 тыс. руб. – ФБ; 20,97 – ОБ).  Исполнение 100% (библиотека с.Терса и городская библиотека №7).
«Культурная среда»
мероприятие: «Комплектование  книжных  фондов  муниципальных  общедоступных  библиотек» -  48,92 тыс. руб., из них (ФБ - 26,33 тыс. руб., ОБ – 19,23 тыс.руб., МБ - 3,36 тыс.руб.) (МУК ЦБС). Исполнение 100%.
«Творческие люди»
мероприятие: «Государственная поддержка лучших работников сельских учреждений культуры» - 100,00 тыс. руб. – ОБ (Дом культуры с. Колояр).  Исполнение 100%.
В данном направлении помимо национальных проектов реализован проект партии «Единая Россия»  «Культура малой родины» - ремонт клуба с.Широкий Буерак. Финансирование проекта составило 2 811 650  руб.,  в том числе 303 781,5 руб. -  ОБ,    2 457 868,5  руб. - ФБ, 50,0 тыс. руб. 

5. Национальный  проект 
«Безопасные и качественные автомобильные дороги»:
 мероприятие "Ремонт автомобильной дороги "Вольск - Черкасское - Калмантай - граница  Ульяновской  области" на участке общей  протяженностью 5,0 км на сумму 45,0 млн. рублей – ОБ. 
мероприятие "Ремонт автоподъезда к г. Балаково от автомобильной дороги "Р-228 "Сызрань-Саратов-Волгоград"  на  участке общей  протяженностью 2,3 км на сумму 37,5 млн. рублей – ОБ. 
мероприятие «Капитальный ремонт, ремонт и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципальных районов области за счёт средств областного дорожного фонда» - 11,7 млн. рублей. Исполнение 100%.

6. Национальный  проект «Жильё и городская среда»:
мероприятие «Благоустройство  дворовых  и  общественных  территорий» на сумму 44 292,0 тыс. руб.,  из  них (ФБ - 42 972,20 тыс. руб.;  ОБ – 876,9 тыс. руб.,  МБ – 442,9 тыс. руб.),
 из них дворовых  территорий на общую сумму   26 916,1 тыс. руб., ( ФБ – 26 114,1 тыс. руб.; ОБ – 532,9 тыс. руб., МБ -269,1 тыс. руб.) и
 благоустройство  общественных  территорий  на общую сумму 17 375,9 тыс. руб. ( ФБ – 16 858,1 тыс. руб.; ОБ -  344,0 тыс. руб.; МБ – 173,8 тыс. руб.). Всего  в  текущем году проведены  работы  на  24 дворовых территориях многоквартирных домов и 3-х общественных территориях.  
мероприятие «Обеспечение  доступным  и  комфортным  жильём и коммунальными  услугами  граждан  РФ»   план 4 846,5 тыс. руб.  (ФБ - 2 281,5 тыс. руб., ОБ – 2 318,3 тыс. руб., МБ – 246,7 тыс. руб.). Выплата будет предоставлена 15 семьям.

7. Национальный  проект
"Малое и среднее предпринимательство и
поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы":
 мероприятие: «Обеспечение  доступа субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории моногорода, к финансовым ресурсам посредством предоставления целевых микрозаймов» (займы предоставляются  Фондом микрокредитования Саратовской области. План 7 917,50 тыс. руб. – ВНБ.  
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