Разъяснение МЧС: чем подтвердить, что СИЗ соответствует требованиям пожарной безопасности

Требования к СИЗ органов дыхания и зрения, которые используют работники при пожаре, определяет технический регламент (Технический регламент Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 № ТР ТС 019/2011). Чтобы при проверке подтвердить, что СИЗ соответствуют требованиям документа, при покупке запросите у производителя сертификаты на них.
При сертификации испытания средств защиты от пожара проводят по методам, которые установил национальный стандарт ГОСТ Р 53261–2009 («Техника пожарная. Самоспасатели фильтрующие для защиты людей от токсичных продуктов горения при эвакуации из задымленных помещений во время пожара. Общие технические требования. Методы испытаний»). В 2018 году стандарт внесли в перечень ГОСТов, которые применяют, чтобы обеспечить соблюдение требований технического регламента Таможенного союза (Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 06.03.2018 № 37). В документе описали способы испытаний, например, проверки внешнего вида, нормативно-технической документации, маркировки и комплектности, прочности соединения и др.
В официальном письме МЧС подтверждает, что методики ГОСТ Р 53261–2009 нужно использовать при сертификации средств защиты органов дыхания и зрения, которые сотрудники используют при пожаре (письмо МЧС от 10.06.2019 № 43-2926-19).

