Об итогах работы административной комиссии администрации 
Вольского муниципального района Саратовской области 
за 9 месяцев 2019 года
26.11.2019 года                                                                                                   г. Вольск


Согласно статье 1 Закона Саратовской области от 4 мая 2009 г. N 41-ЗСО "Об административных комиссиях и наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по образованию и обеспечению деятельности административных комиссий, определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях" администрация Вольского муниципального района наделена государственными полномочиями по образованию, обеспечению деятельности административной комиссии.

Во исполнение данного закона постановлением администрации Вольского муниципального района от 11.06.2009 г. № 1693 создана административная комиссия администрации Вольского муниципального района (далее по тексту – административная комиссия), утвержден ее состав и положение о ее деятельности.


Административная комиссия является постоянно действующим коллегиальным органом, созданным в целях предупреждения административных правонарушений и рассмотрения дел об административных правонарушениях на территории Вольского муниципального района.


Административная комиссия состоит из 7 человек. В состав административной комиссии входит председатель, заместитель председателя, секретарь и 4 члена административной комиссии. Заместителем председателя административной комиссии является представитель МО МВД России «Вольский» Саратовской области. 

Основной формой работы административной комиссии являются заседания. Заседания административной комиссии проводятся с периодичностью, обеспечивающей соблюдение сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях. 

В соответствии с п. 4 ст. 10.2  Закона Саратовской области от 29 июля 2009 г. N 104-ЗСО "Об административных правонарушениях на территории Саратовской области" административной комиссией рассматриваются следующие дела об административных правонарушениях:

- статья 1.2. - незаконные торговля и оказание услуг;

-  статья 1.3. - нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах;
 
- статья 1.4. - несоблюдение ограничений пользования водными объектами для плавания на маломерных судах;

 
- статья 1.6. - сидение на спинках садовых диванов, скамеек в местах общего пользования;

- статья 2.5. - несоблюдение ограничений продажи отдельных товаров несовершеннолетним на территории Саратовской области;


- статья 4.1. - проезд вне салона на выступающих частях транспортного средства;

- статья 4.2. - безбилетный проезд;

- статья 4.3. - провоз пассажира без билета;

 
- статья 4.4. - неоплаченный провоз ручной клади;

- статья 8.2. - нарушение норм и правил в области благоустройства, установленных муниципальными нормативными правовыми актами;

 
- статья 8.3. - самовольное изменение внешнего вида фасадов отдельно стоящих нежилых зданий, их элементов и ограждений

 
- статья 9.2. - нарушение требований по охране и рациональному использованию земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов, сохранению и повышению плодородия земель сельскохозяйственного назначения.


Протоколы по вышеописанным административным правонарушениям составляются уполномоченными должностными лицами администрации Вольского муниципального района. Постановлением администрации Вольского муниципального района от 07.03.2019 г. № 446 утвержден перечень должностных лиц структурных подразделений администрации Вольского муниципального района, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.

За прошедшие 9 месяцев 2019 года административной комиссией было рассмотрено 73 протокола об административных правонарушениях, из них:
47 было составлено за незаконную торговлю и оказание услуг;

4 было составлено за организацию несанкционированной свалки;

1 составлен за сброс мусора, иных отходов производства и потребления вне специально отведенных для этого мест, определенных муниципальными правовыми актами;
17 составлено за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах;

2 составлено за нарушение требований по охране и рациональному использованию земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов, сохранению и повышению плодородия земель сельскохозяйственного назначения;

2 было составлено за нарушение установленного органами местного самоуправления срока обращения за получением разрешения на проведение земляных работ.

По результатам рассмотрения 73 протоколов об административных правонарушениях административной комиссией было вынесено 61 постановление о привлечении к административной ответственности лиц, 11 в виде предупреждений,  50 в виде административных штрафов, вынесено 6 постановлений о прекращении производства по административным делам по основаниям, предусмотренным КоАП РФ, 1 определение о перенаправлении протокола об административном правонарушении и других материалов дела по подведомственности (КДН и ЗП при администрации), 5 определений о возвращении протоколов и других материалов дела должностному лицу составившему протокол об административном правонарушении для устранения недостатков.
Всего за 9 месяцев 2019 год административной комиссией к административной ответственности привлечены лица в виде административных штрафов на общую сумму 115 000 руб.  Взыскано штрафов на сумму 35 000 рублей. В Вольский МОСП УФССП РФ направлено 25 материалов для принудительного взыскания.  
Управлением муниципального хозяйства администрации Вольского муниципального района за 9 месяцев 2019 года было составлено 127 протоколов об административных правонарушениях, по которым привлечено к административной ответственности 127 лиц – 106 предупреждений, 21 административный штраф.   
Административной комиссией ведется работа по привлечению к ответственности лиц, не оплативших административный штраф в установленный срок. Так за 9 месяцев 2019 года к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в установленный срок) было привлечено 5 граждан. Граждане привлечены к административной ответственности в виде уплаты административного штрафа в двойном размере.

Ежеквартально административной комиссией проводится сверка неуплаченных в установленный срок административных штрафов наложенных административной комиссией с Вольским МОСП УФССП РФ по Саратовской области.

В течение 9 месяцев 2019 года граждане, привлеченные к административной ответственности в виде административного штрафа, решения административной комиссии в судебном порядке не обжаловали. Данные факты свидетельствуют о качественном рассмотрении административной комиссией административных дел, а также о надлежащей работе должностных лиц администрации Вольского муниципального района, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.
По итогам 9 месяцев 2019 года был проведен анализ неоплаченных штрафов наложенных административной комиссией в целях выявления причин несвоевременной оплаты. По результатам проведенного анализа, возможно сделать вывод  о том, что одной из причин уклонения лиц от своевременной оплаты наложенных штрафов является отсутствие трудоустройства. Более 80 % от общего количества привлеченных к административной ответственности лиц за 9 месяцев 2019 года являются нетрудоустроенными.  
Деятельность административной комиссии является публичной. За прошедшие 9 месяцев 2019 года деятельность административной комиссии освещалась в средствах массовой информации Вольского муниципального района. На официальном сайте администрации Вольского муниципального района имеется раздел административной комиссии. В данном разделе содержится информация о составе административной комиссии, нормативные документы регламентирующие деятельность административной комиссии, отчеты о деятельности административной комиссии, а также контактные данные для связи с административной комиссией. Размещенная информация своевременно обновляется.
Кроме того, секретарем административной комиссии на постоянной основе оказывается методическая, практическая и консультационная помощь должностным лицам администрации Вольского муниципального района, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях на предмет правильности составления процессуальных документов, а также соблюдения административного законодательства.  

В текущем году административной комиссией планируется усилить взаимодействие с Вольским МОССП УФССП РФ по Саратовской области в части взыскания неоплаченных штрафов, продолжить оказывать практическую, методическую и консультативную помощь должностным лицам администрации Вольского муниципального района, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях, а также вести надлежащую работу административной комиссии в целях исполнения возложенных на нее задач. С целью внесения предложений по совершенствованию работы административной комиссии полагаем, что уполномоченным должностным лицам администрации необходимо усилить работу по выявлению административных правонарушений и составлению протоколов, особенно по тем административным составам правонарушений, по которым  за 9 месяцев 2019 года не составлялось ни одного протокола об административном правонарушении. 
В заключении стоит положительно отметить работу МО МВД России «Вольский» Саратовской области при взаимодействии с администрацией Вольского муниципального района в рамках заключенного соглашения по исполнению КоАП РФ и Закона Саратовской области от 29 июля 2009 г. N 104-ЗСО "Об административных правонарушениях на территории Саратовской области".

Председатель административной 

комиссии администрации 

Вольского муниципального района                                                       А.В. Дудников
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