Итоги проведения 2 этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!» на территории Вольского муниципального района в период с 11 по 22 ноября 2019 г.

В период проведения акции поступило 2 обращение граждан в ГУЗ «Вольский межрайонный психоневрологический диспансер» по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых.
В период проведения акции, среди обучающихся общеобразовательных организаций были проведены следующие мероприятия:
- размещены информационно-пропагандистские материалы, в т.ч. телефона доверия на информационных стендах и сайтах школ;
- распространены памятки антинаркотической направленности;
- организованы тематические классные часы: «Мои друзья – полезные привычки!», «Внимание: ЗОЖ», «Береги себя», «Стоп! Наркотики»;
- проведены занятия с элементами тренинга «Соблазнов много. Будь осторожен!»;
- проведены конкурсы видеороликов, плакатов, стенгазет, рисунков «Хочу быть здоровым!»;
- организованы выставки книг и периодических изданий «Вместе против беды»;
- проведены тематические родительские собрания с участием представителей правоохранительных органов;
- проведены круглые столы и встречи с заведующей отдела «Здоровье» ГУЗ СО «Вольская районная больница», педагогом-психологом центра «Молодежь плюс».
В рамках антинаркотической акции в учреждениях культуры проведены следующие мероприятия:
- тематические выставки:  «Выбери жизнь. Не молчи!» (центральная библиотека г.Вольск), «Наркотики и дети. Как сохранить будущее» (библиотека № 11 с. Ключи), «Остановись, пока не поздно» (библиотека № 7 г.Вольска); 
- розданы буклеты «Правда и мифы о наркотиках», «Чтобы не было беды», «Закон и ответственность», «Как защитить детей от наркомании», «Опасное наслаждение», «Предостеречь от дурмана» и др.;
- шок-урок «Наркотики: путешествие туда без возврата» (библиотеке № 7), «Долгая смерть, короткая жизнь» (библиотека № 3)
- час здоровья «Не отнимай у себя завтра» (библиотека № 8 г.Вольска);
- диспут «Спайс – иллюзия престижа» (библиотека № 35 с.Верхняя Чернавка);
- тематическое мероприятие «Наше здоровье – в наших руках» (ДК с.Междуречье);
- вечер вопросов и ответов «Вредные привычки» с педиатром участковой больницы (ДК с.Нижняя Чернавка);
- музейный час «Три ступени, ведущие вниз» для обучающихся 7 класса школы №16 (МУ Вольский краеведческий музей);
- выставка детских рисунков «Вместе за безопасное детство» (ДШИ р.п. Сенной);
- распространение листовок, памяток, буклетов.
В профессиональных образовательных учреждениях Вольского района были проведены следующие мероприятия:
- конкурс плакатов и постеров «Наркостоп!», «Быть здоровым – это модно, по итогам которого  оформлена выставка «Здоровая Россия»; лекция со студентами в рамках работы кружка «Наркостоп!» «Профилактика наркогенной зависимости»; беседа с заведующей отдела «Здоровье» ГУЗ СО «Вольская районная больница»; встреча с психологом наркологического кабинета «Вся правда о наркотиках», классные часы, посвященные здоровому образу жизни, профилактике наркомании (педагогический колледж);
- лекция психолога наркологического кабинета «Почему подростки употребляют ПАВ»; лекция психолога центра Молодежь плюс «Молодежь против наркотиков»; лекция сотрудника ГКОН «Правда о ПАВ»; участие студентов в антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков» (техникум агробизнеса);
- профилактические беседы сотрудников МО МВД России «Вольский» по Саратовской области с родителями студентов (медицинский и педагогический колледж).
В рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью» на территории Вольского района прошел рейд «Чистый город» по выявлению и уничтожению надписей, содержащих рекламу и пропаганду наркотиков, в котором приняли участие студенты-волонтеры и преподаватели профессиональных образовательных организаций, обучающиеся и преподаватели общеобразовательных организаций. В результате рейда было выявлено и уничтожено свыше ста надписей.
Специалистами центра «Молодежь плюс» совместно с сотрудниками МО МВД России «Вольский» Саратовской области, специалистами управления молодежной политики, спорта и туризма администрации Вольского муниципального района и студентами профессиональных образовательных учреждений проведена информационная акция «Скажи, где торгуют смертью» (распространение информационных листовок), направленная на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков.
Через управляющие компании Вольского района организовано размещение сведений на информационных стендах домов  о проведении 2 этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!» с указанием телефонов, куда граждане могут сообщать о незаконном обороте запрещенных веществ.
Информация о проведении антинаркотической акции и мероприятиях в рамках акции размещена на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (http://вольск.рф/?p=55152), в местной газете «Вольская жизнь» от 12.11.2019 г. и электронной версии газеты (https://volsklife.ru/volchanam-predlagayut-rasskazat-gde-prodayut-narkotiki/), на официальном сайте МО МВД России «Вольский» (https://вольский.64.мвд.рф/news/item/18871233 /).   
Также информация о проведенных мероприятиях в рамках акции размещена на официальных страницах в социальных сетях.


 







