Слайд №1

Доклад главы Барановского муниципального образования
«Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках  реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ«Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на территории Барановского муниципального образования. 


Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!

Слайд №2
В состав Барановского МО входят 2 населенных пункта: 
с. Барановка, 
с.Песчанка, 
Административным центром поселения является село Барановка, расположенное в 55 км от административного центра муниципального района - г. Вольск. 
Территория поселения граничит на севере  с Куриловским муниципальным образованием и Сенным муниципальным образованием, на юге и западе с Воскресенским муниципальным районом, на востоке с муниципальным образованием г.Вольск.

Численность населения  – 1145 чел.
- дети  0 – 14 лет – 219 чел.
- подростки 15-17 лет – 24 чел.
- взрослые трудоспособного возраста – 632 чел.
- пенсионеров по возрасту – 270 чел.
- молодежь (14 - 30 лет) – 230 человек.
Национальный состав Барановского муниципального образования: 
- Русские –91 %;
- другие национальности – 9 %: 
конфликтов на межнациональной почве не возникает.

Слайд № 3      	
Земельные ресурсы.
Общая площадь МО – 9721,68 га.
Общая площадь сельскохозяйственных угодий – 8047 га.

Слайд №4,5
На территории осуществляют деятельность  следующие учреждения:
- дошкольное образовательное учреждение: Детский сад с.Барановка, структурное подразделение МОУ «ООШ с. Барановка»;
- основное общеобразовательное учреждение: МОУ «ООШ с.Барановка»;
- амбулаторно-поликлиническое учреждение: ГУЗСО«Вольская РБ»Барановская врачебная амбулатория, 
- отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста.
- учреждение культуры: филиал МУК «Централизованная клубная система» Дом культурыс.Барановка; 
- библиотека филиала МУК «Централизованная библиотечная система» № 31;
- отделение почтовой связи;
- муниципальный пожарный пост;
- 2 раза в месяц работает передвижной пункт кассовых операций ПАО «Сбербанка России». 
- В селе  с 2011 года действует православный приход Храм во имя  священномученика Константина Богородского.

В с.Песчанка объектов социальной сферы не имеется, проживает 1 житель.

Слайд № 6,7
	Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».
	Органами местного самоуправления Барановского поселения, в соответствии с Соглашениями, передано 8 полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления Вольского муниципального района:
- по составлению  проекта бюджета поселения, учету исполнения бюджета поселения, осуществлению контроля за его исполнением, составлению отчета об исполнении бюджета поселения;
- по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;
-по обеспечению условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;
- присвоение адресов объектам адресации, изменение, анулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального  или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре;
- по регулированию тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей;
- на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков, действующих от имени Барановского поселения;
- полномочия контрольно-счетного органа Барановского поселения  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля;
- полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Барановского поселения по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений;
- по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела. 
От Вольского муниципального района на уровень поселения передано на исполнение 2 полномочия:
- по утверждению схем территориального планирования, утверждению подготовленной на основе схемы территориального планирования документации по планировке территории в части постановки границ территориальных зон поселения на кадастровый учет;
- дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Барановского поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Барановского поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Слайд №8
На территории Барановского муниципального образования осуществляют свою деятельность 3 объекта розничной торговли, которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. Кроме этого, еженедельно в четверг приезжают автолавки с продовольственными и промышленными товарами.
В селе работает  АТС  ПАО «Ростелеком» на 100 стационарных номеров.
Сотовая связь устойчивая  - МегаФон, Билайн, МТС, Tele2.
Интернет: безпроводной интернет - Мегафон (3G), проводной - ПАО «Ростелеком»,  в 2018 году проведен высокоскоростной интернет.

Слайд №9
На территории Барановского муниципального образования осуществляют свою деятельность 6 сельхозтоваропроизводителя с различной формой собственности:
-ООО «Аркада-С» (руководитель Гасилин Николай Михайлович) обрабатывает 2419 га., в хозяйстве имеется 40 ед. сельскохозяйственной техники                ( тракторы -13 ед., комбайны – 4 ед., грузовые автомобили – 5 ед., сеялки – 6 ед., другая прицепная техника – 12 ед). Культуры, выращенные в 2018 году – это подсолнечник, озимая пшеница. Рабочих, занятых на сельскохозяйственных работах – 20 чел., средняя заработная плата -11168 руб.
- ИП Глава КФХ Симонян С.Р. (руководитель Симонян  Самвел Размикович)  обрабатывает 1777  га., в хозяйстве имеется 19 ед. сельскохозяйственной техники              ( тракторы -4 ед., комбайны – 3 ед., грузовые автомобили – 2 ед., сеялки – 6 ед., другая прицепная техника – 4 ед). Культуры, выращенные в 2018 году – это подсолнечник, озимая пшеница, озимая рожь. Рабочих, занятых на сельскохозяйственных работах – 6 чел., средняя заработная плата -11168 руб.
- ИП Глава КФХ Перов В.В.( руководитель Перов Василий Васильевич)  обрабатывает 100 га., в хозяйстве имеется 3 ед. сельскохозяйственной техники (тракторы -3 ед., комбайны – 1 ед.). Выращивает подсолнечник.
-Гончаревский В.В. обрабатывает 556 га., в хозяйстве имеется 3 ед. сельскохозяйственной техники (тракторы -1 ед., комбайны – 1 ед., сеялки -1ед.). Выращивает подсолнечник, овес, ячмень.
-Шишкин А.А. обрабатывает 100 га., в хозяйстве имеется 10 ед. сельскохозяйственной техники (тракторы – 3 ед., комбайны – 1 ед., грузовые автомобили – 1 ед., сеялки – 2 ед., другая прицепная техника – 3 ед.). Выращивает  подсолнечник.
-Козичкин С.С. обрабатывает 386 га., в хозяйстве имеется 9 ед. сельскохозяйственной техники (тракторы – 2 ед., комбайны – 1 ед., грузовые автомобили – 1 ед., сеялки – 3 ед., другая прицепная техника – 2 ед.). Выращивает  подсолнечник.
63 земельные доли (761,67 га) из невостребованных были признаны судом муниципальной собственностью и проданы ООО «Аркада-С».
В настоящее время работа по оформлению невостребованных земельных долей продолжается (в работе 62 доли). 

Слайд №10
В личном подсобном хозяйстве у жителей содержится: КРС – 98 голов; из них коров – 40, овец-132, коз – 59 голов; свино – поголовье – 31 голов; птица – 2182 шт.; кроликов - 189 шт.; пчелосемей – 28.

Слайд № 11,12,13
Организация благоустройства в муниципальном образовании:
В муниципальном образовании круглогодично ведется работа по санитарной очистке и благоустройству территорий, за каждой организацией закреплена своя территория. Ежегодно к весенне-летнему периоду за счет средств местного бюджета приобретаются материалы для проведения работ по благоустройству (краска, побелка, цемент). Такие мероприятия, как выпиливание сухих деревьев, санитарную очистку территорий производим своими силами, без расходования бюджетных средств. Утверждены правила благоустройства на территории Барановского муниципального образования в соответствии с действующим законодательством.
Население активно принимает участие в благоустройстве села, в весенне-летний период на придомовых территориях жителей и учреждений высаживаются цветники, которые также украшают малыми садовыми формами изготовленными собственными руками жителей.  
В 2017 году в регионе стартовал приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды». В соответствии с федеральным законодательством сельские поселения с численностью от 1 тысячи жителей обязаны принимать в ней участие. С Целью повышения уровня благоустройства территории муниципального образования, увеличение количества благоустроенных общественных и дворовых территорий   в Барановском МО  была разработана и принята  муниципальная программа «Формирование комфортной среды на территории Барановского муниципального образования Вольского муниципального района Саратовской области на 2018-2022 годы». Готовы к реализации, объекты определены, ждём когда будет определено финансирование.
 
Слайд № 14
С 12 августа 2019 года к сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов  приступил региональный оператор АО «Управление отходами».  В селе установлено 14 контейнеров объемом 0,75 м3. Дополнительно в адрес регионального оператора направлена заявка на установку ещё 7 контейнеров, но заявка была отклонена в связи с тем, что количество установленных контейнеров уже превышает норматив накопления ТКО на 50 %. При этом норматив удаленности, установленный СанПиН 42-128-4690-88 в расчет региональным оператором не берется.

Слайд №15
Дорожная деятельность осуществляется за счет межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района на 2018 год объем составил -  949 100 руб.
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения 23,9 км.
Денежные средства дорожного фонда были направлены на выполнение следующих мероприятий:
- оплата за электроэнергию на уличное освещение 192 243,98 руб. (2017 год – 249 000,00 руб),
- расходы наматериалы и ремонт уличного освещения -  38 156,00 руб.,
- зимнее содержание дорог – 259 200 руб.,
- летнее содержание дорог (обкос) – 16 640,00тыс.руб.,
- ямочный ремонт – 442 360,00 руб. 

Слайд №16,17
		В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории Барановского муниципального образования оборудованы места для забора воды: 10 пожарных гидрантов, 2 водонапорные башни, 1 место забора с водоема, по ходу движения к местам забора воды установлены указатели, имеется звуковое оповещение населения. 
В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одиноко проживающим престарелым гражданам. 
Создана «Добровольная пожарная дружина» в количестве 11 человек.
На территории Барановского муниципального образования осуществляет свою деятельность муниципальный пожарный пост. Команда состоит из 6 человек, у них в распоряжении имеется пожарный автомобиль ГАЗ-66АЦ3066184, прицеп пожарный ПЛПМ-1,0-10ВЛ, мотопомпа.
Муниципальный пожарный пост кроме тушения пожаров на территории Барановского муниципального образования осуществляет выезды на территорию Куриловского и Сенного муниципальных образования, а также на аварии на федеральной трассе Р 228.
Так в 2018 год пожарным постом было осуществлено 74 выезда, из них:
- на ДТП – 3 выезда;
- Барановское муниципальное образование 24 выезда;
- Сенное муниципальное образование 31 выезд;
- Куриловское муниципальное образование 16 выездов.

Слайд №18
Организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.
Обеспечение жителей водой осуществляется водопроводом, который  построен и введен в эксплуатацию в 1987 году. Водопроводные сети состоят из полиэтиленовых труб диаметром 100-160 мм. Общая протяженность водопроводных сетей сельского поселения составляет 22,5 км.
В 2012 году в ходе реализации долгосрочной областной целевой программы «Обеспечение населения Саратовской области питьевой водой» были заменены 2 водонапорные башни.
Техническое обслуживание системы водоснабжения по договору занимается ГУП СО «Облводоресурс» филиал Вольский.

Слайд №19
Пассажироперевозки населения осуществляются по следующим маршрутам:
- рейсовый автобус 3 раза в неделю (понедельник, четверг, суббота) по маршруту: г. Вольск – с.Барановка, стоимость билета120 руб.;
- электричка, ежедневно по маршруту: ст. Сенная - г.Саратов, стоимость билета 206 рублей.

Слайд №20,21
На территории Барановского муниципального образования осуществляют свою деятельность 1 учреждение культуры: Дом культуры с. Барановка, работает 10 клубных формирований.
В течение всего года проводятся тематические мероприятия посвященные праздничным и памятным датам. 
	Едегодно, стало традицией  в селе Барановка  проводить турнир по волейболу памяти председателя колхоза «Новая жизнь» Любушкина Ивана Алексеевича среди команд сельской молодежи. Принимают участие женские и мужские команды из муниципальных образований Вольского района.
В зимний период заливается каток.
	
Слайд № 22
Муниципальным образованием ведется работа в следующих государственных информационных системах:
- ГИС ЖКХ, ГИС ГМП, ФИАС, портал для размещения сведений о совершенных нотариальных действиях.
	В 2018 году было совершено 15нотариальных действия, предусмотренных законодательством, в случае отсутствия в поселении нотариуса.
	В 2018 году было проведено 16 заседаний Совета Барановского муниципального образования, было принято 47 решений. Администрацией Барановского муниципального образования принято 44 постановлений.
Администрацией Барановского муниципального образования ежедневно ведется работа с населением, прием граждан по личным вопросам проводится ежедневно, в течение всего рабочего дня, а не только в часы приема. 

Краткая информация о позитивных моментах за 2018 год:
1) Приобретена детская игровая площадка, состоящая из двух игровых комплексов, качелей, качалки-балансира и карусели, монтажбудет осуществляться  весной.
2) Проведение высокоскоростного интернета, к которому уже подключены врачебная амбулатория и администрация, а также 30 жителей села, в 2019 году будет продолжено подключение жителей, подавших заявки.
3) Частично приобретено ограждение для кладбища.

Проблемные вопросы по Барановскому МО:
1. Ремонт региональной автодороги - автоподъезд к с.Барановка.
2. Капитальный ремонт внутрипоселковых автодорог. 
3. Ремонт крыши, фасада и внутренних помещений Дома Культуры с. Барановка. 
4. Очистка реки Багай.
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Глава Барановского
муниципального образования                                                               И.С.Харитонов


