Слайд № 1    

Доклад главы Белогорновского муниципального образования
«Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках  реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на территории Белогорновского муниципального образования. 
За 2017- 2018 годы.


Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!
  
Слайд № 2        

В состав Белогорновского МО входят 4 населённых пункта: с. Белогорное, с. Юловая Маза, с. Новопокровка, станция Буровка.
 
Административным центром поселения является село Белогорное, расположенное в 65 км от административного центра муниципального района - г. Вольск. 

Численность населения  – 981 человек.
Социальный статус населения:
- дети до 14 лет – 140 человек;
  Трудоспособного возраста (с 14 лет) -401 человек;
- пенсионеры  по возрасту– 364 человек.
Национальный состав Белогорновского муниципального образования: (чел):
- Русские – 94 % (921);
- другие национальности – 6 % (60): 
конфликтов на межнациональной почве не возникает.
Земельные ресурсы.
Общая площадь земель МО – 25680,0 га.
Общая площадь земель  сельскохозяйственного назначения – 20805 га.
Общая площадь земель под населенными пунктами  – 9943,7 га.

Слайд № 3      

На территории находятся следующие учреждения социальной сферы:
- 2 дошкольных образовательных учреждения: МДОУ «Детский сад «Солнышко» с. Белогорное», МДОУ «Детский сад с. Юловая Маза», 
- 1 общеобразовательное учреждение: ГБОУ СО «СОШ с. Белогорное Вольского района», которая рассчитана на 220 человек и интернат на 40 человек. В школе обучаются 111 детей. В интернате проживает 37 воспитанников из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.


Слайд № 4

- 2 Фельдшерско-акушерских пункта в селах Белогорное, Юловая Маза.
- 1 отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста в с. Белогорное,
-ГБУ СО «Дом интернат для престарелых и инвалидов в с. Белогорное», который был открыт в 2002 году, всего койка мест 53 в настоящее время проживают 53 человека. В 2016-2017гг. проводились работы по замене кровли здания.

Слайд № 5 
     
- 2 учреждения  культуры: Филиал МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Белогорное и филиал МУК «Централизованная клубная система» сельский клуб с. Юловая Маза; 
- 1 библиотека филиала МУК «Централизованная библиотечная система» № 32 с. Белогорное, 
- 2 Отделения почтовой связи в с. Белогорное и с. Юловая Маза; 
- 1 операционная касса вне кассового узла Саратовского отделения ОАО «Сбербанка России» в с. Белогорное (работает 1 раз в неделю);

Теплоснабжение жилой и общественной застройки на территории муниципального образования  осуществляется по смешанной схеме. 
Теплоснабжение учреждений социальной сферы осуществляется от двух котельных : 
- в с. Белогорное;  
- ГБОУ СО « СОШ с.Белогорное».
	В настоящее время готовность котельных составляет 100%. 


Слайд № 6   
     
Так же на территории муниципального образования развито духовенство.
В с. Белогорное в 1999г была построена церковь  «Покрова Божьей Матери». Ежемесячно на территории церкви проводятся месячники по благоустройству, а в зимний период проводятся работы по очистке снега.

Слайд № 7 
       
 2 декабря 2018 года в селе Белогорное, Вольского района, Саратовской области состоялось открытие и освящение Храма Покрова Пресвятой Богородицы древлеправославной Поморской Церкви, которое в 2013 году было передано администрацией в безвозмездное пользование старообрядческой Поморской общине г. Саратова.     Проведена реконструкция здания за счет спонсорских средств ИП «КФХ В.К.Чуева». 
Слайд № 8 
      
Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:
- услуги торговли - На территории Белогорновского муниципального образования осуществляют свою деятельность  4  объекта розничной торговли (с. Белогорное – 2, с. Юловая Маза – 2), которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. 
- услуги общественного питания – на территории муниципального образования нет объекта общественного питания для населения 
Имеются общественные столовые в ГБУ СО «Дом интернате для престарелых и инвалидов с. Белогорное», и ГБОУ СО «Средняя общеобразовательная школа с. Белогорное», одна столовая ООО «Куликовское».

- услуги связи - Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком» (АТС на 100 номеров – в с.Белогорное; на 50 номеров -с.Юловая Маза).
Мобильная связь в с. Белогорное устойчивая (МегаФон - 3 джи), а в селе Юловая Маза мобильной связи нет.
  интернет Ростелеком, линии перегружены, часто зависает, требуется дополнительная установка, желающих к подключению интернета много.

Слайд № 9  
      
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства:
На территории Белогорновского муниципального образования осуществляют свою деятельность 5 сельскохозяйственных предприятия: ИП КФХ «Чуев» (руководитель Чуев В.К.) обрабатывает 1834,56 га.,  ИП КФХ «Перепелов» (руководитель Перепелов Ю.В.) обрабатывает 204,75 га.,  ООО «Коммунальные сети» (руководитель Носков В.И.) обрабатывает 98,28 га.,  ИП КФХ «Кочеткова» (руководитель Кочеткова З.А.) обрабатывает 855 га.,  ООО «Куликовское» (руководитель Колков А.В.) обрабатывает 3000 га.
По муниципальному образованию 610  земельных долей (с. Белогорное -457, с. Юловая Маза -125, Новопокровка - 28). Из них :  оформлены в собственность – 490 долей, в т.ч. 21 доля находится в собственности администрации;  не оформлены – 110 земельных долей (в стадии оформления – 56 долей); не востребованы – 10 земельных долей. Во всех хозяйствах идет обновление сельскохозяйственной техники.
	
Слайд № 10 
 
Организации благоустройства в муниципальном образовании:
В муниципальном образовании  организуются   мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территорий, составлены планы работ по благоустройству, закреплены территории за учреждениями и организациями по уборке в весенне-осенний периоды. Населению разносятся предписания по уборке территорий у домовладений и огородов.

Слайд № 11
  
  На территории БМО вдоль улиц расположено 15 действующих родников. Жители принимают активное участие в благоустройстве родников, улиц, территорий домовладений и огородов.
   В 2018 году проведены работы на роднике «Центральный» в с. Белогорное: заменен сруб для забора родниковой воды и отремонтирована купель (оказана спонсорская помощь).
    В 2018 году  проведены работы на роднике «Молоканка»: проложен трубопровод 300 метров, родник выведен на улицу Красная, около дома № , установлено 2 бетонных кольца, для забора родниковой воды (оказана спонсорская помощь).

Слайд № 12
 
     Ежегодно на роднике «Центральный» проводятся мероприятия празднования крещения.
  Ежегодно проводится покраска штакетника, беседок, лавочек, столбов, при необходимости проводится замена штакетника. Израсходовано: т 30. тыс. руб. с местного бюджета.  
    На территории Белогорновского МО имеется 7 прудов из них 2 в аренде в селе Юловая Маза.

Слайд № 13

Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них:
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения 62 км.
Объем бюджетных ассигнований муниципального  дорожного фонда  на 2018 год составляет -  2463,6 тыс.руб. 
Расходы на ремонт и содержание дорог является одной из основных статей расходов бюджета. 
Денежные средства дорожного фонда направлены на выполнение следующих мероприятий:
- отсыпка щебнем  и грейдерование внутрипоселковой  дороги по ул. Хлеборобская в с. Белогорное – 200,0 тыс. руб.; 
- грейдерование автодороги  с. Белогорное  до ст. Буровка  – 100,0 тыс.руб.;
- в с.Белогорное по ул. Красная, проведены ремонтные работы моста с заменой бетонной трубы, восстановлен участок автодороги без расходования бюджетных средств.;
- в с. Юловая Маза проведена отсыпка моста по ул. Садовая без расходования бюджетных средств.;
- в с. Белогорное проведена отсыпка моста Заречный переулок без расходования бюджетных средств.;
-  Ежегодно заключается договора по уличному освещению, на 10 фонарей на 4 села, которые находятся в рабочем состоянии, 25 светодиодных прожекторов  подключено жителями через домашний счетчик. 
Расходы на уличное освещение запланированы -  86,0 тыс.руб., оплачено 85,0 тыс. руб.;
- зимнее содержание дорог – 1771,7 тыс. руб..

Слайд №   14 

	Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. 
В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования имеется  отряд из 6 человек, есть 2 пожарные машины «Урал». В селе Белогорном 4 гидранта, 1 гидрант в селе Юловая Маза, 1 гидрант на станции Буровка. По ходу движения к местам забора воды установлены указатели. Имеются 2  переносных  мотопомпы,  в с. Юловая Маза и в селе Новопокровка, оборудованы места для забора воды. Ежегодно проводится   опашка населенных пунктов.
      В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одиноко проживающим престарелым гражданам. 
Создана «Добровольная пожарная дружина»  в количестве 9 человек. 

Слайд №   15       

Организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации:   
 Имеются 3 водонапорные башни в селе Белогорном, селе Юловая Маза, станция Буровка.
1. В    с. Белогорное ликвидирована авария на водопроводной линии, восстановлено водоснабжение дома №112а по ул.Красная.
2.   В 2018 году проведена замена водозаборной колонки в с.Белогорное по улице Школьной около дома №5.
3.   В сентябре проведены ремонтные работы  башни Рожновского в с.Юловая Маза, устранена течь (силами   жителей). 
4.   В ноябре в с. Белогорное проведены сварочные работы башни Рожновского сотрудниками водоканала из с. Черкасское, частично течь устранена, башня находится в аварийном состоянии.   
5.   В декабре приобретена башня Рожновского 50 м. куб. – 541,0 тыс. руб., 
6.   Приобретена труба 89*3, для замены трубопровода главной магистрали  -  200 метров – 155,0 тыс. руб.   
7. Израсходовано  200,0 тыс. рублей из собственных средств.
8. Запланировано установить башню Рожновского в с. Белогорное, апрель-май 2019 году.

Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения. 
Из 396 домовладений  в МО, в собственности граждан находятся 378 домовладений, это составляет 95%. С остальными гражданами, администрация ведет работу по оформлению в собственность имущества. 

Слайд №   16     
	
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения
Транспортное сообщение с районным центром осуществляется ООО «Трансфер» 3 раза в неделю, стоимость проезда составляет 170 рублей. 


Слайд №   17  
   
На территории муниципального образования  находится 1 памятник  погибшим воинам в годы ВОВ с. Белогорное. 
В течение всего года территория данного объекта поддерживается в порядке. Ежегодно проводится косметический ремонт. 

Слайд №  18 
 
Центром культурной жизни села Белогорное является Дом культуры, где организованы 7 коллективов  художественной самодеятельности, из них 3 детских коллективов. В течение всего года проводятся тематические мероприятия посвященные праздничным и памятным датам. Белогорновские артисты выступали на праздновании дня города, принимали активное участие в различных конкурсах, смотрах, фестивалях.

Слайд № 19

На территории Белогорновского МО определены и частично оборудованы зоны отдыха поселений.
Благоустроен парк в центре села у памятника, расположен фонтан около ДК, хорошее место отдыха у пруда, около родников.

Слайд № 20  

 Всего в Белогорновском муниципальном образовании – 5 детских площадок, из них 4- расположены в с. Белогорное, 1- в с. Юловая Маза, 1- спортивная площадка в с. Белогорное. Остается поддерживать все в надлежащем состоянии и продолжать благоустройство этих мест. В проведении благоустройства зон отдыха, участвуют все организации и местные жители. 

Слайд № 21 

 Библиотека на селе это массовое  культурное и информационное учреждение. В библиотеке проводится систематическая работа по привлечению к чтению различных слоев населения. Среди пользователей библиотеки – люди разного возраста, образования, социального положения. Библиотека работает в тесном контакте с органами местного самоуправления,  ГБОУ СО «Средняя общеобразовательная школа с. Белогорное»,  Домом Культуры,   ГБУ СО «Дом интернате для престарелых и инвалидов с. Белогорное». Книжный фонд составляет 6000 (шесть тысяч) экземпляров. Выписывается периодическая печать – центральные, областные и районные газеты, детские журналы и др., которыми в любое время могут воспользоваться все жители поселения.
Библиотека  в 2017 году приняла участие в областном смотре-конкурсе профессионального мастерства «Лучший библиотекарь 2016 года ». В номинации  «Лучший библиотекарь сельской библиотеки» библиотекарь награждена Дипломом лауреата, специальным призом и денежной премией за большой вклад в сохранение историко-культурного наследия края, организацию краеведческого исследования «Исторические вехи становления старообрядчества села Белогорное» и создание  летописи села.        

Проблемные вопросы Белогорновского МО.


1. Отсутствие высокоскоростного интернета.


Слайд № 22  
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


Глава Белогорновского
муниципального образования                                                          С.Н.Поликарпов
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