Слайд №1

Доклад главы Кряжимского муниципального образования
«Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках  реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на территории Кряжимского муниципального образования. 


Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!

Слайд №2
В состав Кряжимского муниципального образования  входят 7 населенных пунктов: 
с. Кряжим, 
с. Николаевка, 
с. Никольское, 
с.Горячка
с.Ивановка
с.Улыбовка
с.Дмитриевка

Административным центром поселения является село Кряжим, расположенное в 40 км от административного центра муниципального района - г. Вольск. 
          Территория поселения граничит на севере  с Черкасским муниципальным образованием, на северо-востоке с Покровским муниципальным образованием, на востоке с Нижнечернавским муниципальным образованием, на юго-востоке с Верхнечернавским муниципальным образованием, на юге с муниципальным образованием г.Вольск и Сенным муниципальным образованием, на западе с Куриловским муниципальным образованием и Балтайским муниципальным районом.

Численность населения  – 913 чел.
- дети до 14 лет – 74 человека;
- трудоспособного возраста с 14 лет- 618 человек;
- пенсионеры  по возрасту– 221 человек. 

Национальный состав Кряжимского муниципального образования: 
Русские – 86 % (785);
- другие национальности – 14 % (128): 
конфликтов на межнациональной почве не возникает.

Слайд № 3      	
Земельные ресурсы.
Общая площадь земель муниципального образования – 49450 га.
Земли сельхоз назначения  всего 13089 га.
Всего по муниципальному образованию   811 земельных долей,  невостребованными остаются  111 долей. Проводится  разъяснительная  работа  по понуждению наследников  умерших дольщиков к вступлению в права наследования. В настоящее время завершается работа по оформлению 14 невостребованных долей в  муниципальную собственность. 
Слайд №4,5
На территории находятся следующие учреждения:
- 2 общеобразовательных учреждения: МОУ «ООШ с. Кряжим»; 
                                                              МОУ «ООШ с. Николаевка»
- 2 дошкольных образовательных учреждения в с.Кряжим и с.Николаевка 

- 2 Фельдшерско-акушерских пункта в селах Кряжим и  Николаевка.

- 2 учреждения  культуры: 
-  Филиал  МУК «Централизованная клубная система» Дом культуры с.Кряжим; - Филиал МУК «Централизованная клубная система» Дом Культуры с.Николаевка. 
- 2 библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система»: № 13 с. Кряжим и № 19   в с.Николаевка, 
-  Отделения почтовой связи в с. Кряжим; 
-  2 муниципальных пожарных поста в с.Кряжим и в с.Николаевка;
 К сожалению в 2018г.  было закрыто  единственное на 7 сел отделение ПАО «Сбербанка России» в с.Николаевка. Не удалось решить вопрос с передвижным пунктом кассовых операций ПАО «Сбербанка России» на территории МО. 
            В с.Ивановка, с.Горячка, с.Никольское, с.Улыбовка, с.Дмитриевка объекты социальной сферы отсутствуют.

Слайд № 6
На территории Кряжимского муниципального образования находятся 3 памятника: 2 памятника воинам, павшим в ВОВ 1941-1945г.г, расположенные в с.Кряжим и в с. Николаевка, и памятник Ф.А.Блинову изобретателю  первой гусеничной машины в с.Никольское.  Ежегодно проводится косметический ремонт памятников. В течение всего года территории прилегающие к памятникам благоустраиваются.
     
Слайд №7

	Органами местного самоуправления исполняется 20 вопросов местного значения: 13 вопросов местного значения в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и 7 вопросов местного значения в соответствии с Законом Саратовской области от 30 сентября 2014 года № 108-ЗСО «О вопросах местного значения сельских поселений Саратовской области».
	
Слайд №8
На территории Кряжимского муниципального образования осуществляют свою деятельность 3  объекта розничной торговли   (с. Кряжим – 2,  с.Николаевка – 1), которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. 
Так же во всех  селах ежедневно осуществляется выездная торговля: ИП Герц И.В. (из с.Барнуковка Балтайского района) и ИП Куренев А.И. (из с.Покровка) продовольственными  товарами и товарами  повседневного спроса.

Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком» (АТС на 100 номеров – в с.Кряжим; на 100 номеров - с.Николаевка; в с.Кряжим  проведен в 2018г. оптоволоконный кабель,  но  в настоящее время подключения к высокоскоростному интернету нет.  
Устойчивая  сотовая связь  охватывает только с.Кряжим - МегаФон, Билайн, МТС, Tele2, во всех остальных отдаленных селах, сигнал связи  операторов МТС, МегаФон, Билайн  неустойчивый.


Слайд №9
На территории Кряжимского муниципального образования осуществляют свою деятельность 2 сельскохозяйственных предприятия, и 2 ИП:  
СКХ «Кряжим» (руководитель  Дарьин Владимир Борисович) -  обрабатывает 2782 га. земли,  также содержит КРС 500 голов, в том числе дойных 224 головы; 
СХП  ООО «Элита-С» (руководитель Паращуков Александр Петрович)  - обрабатывает 5584 га; 
ИП «Дарьин В.Б.» (руководитель Дарьин В.Б.) обрабатывает 1159 га. 
ИП «Иблиев А.А.» (руководитель Иблиев А.А.) обрабатывает 161 га. 

Слайд №10
В личном подсобном хозяйстве у жителей содержится: КРС – 429 голов; из них коров – 153 головы , овец/коз -177 голов; свино – поголовье – 134 головы; птица – 2263 шт.; лошади – 3 головы.

Слайд № 11,12
Организация благоустройства в муниципальном образовании:
       На территории Кряжимского муниципального образования в соответствии с действующим законодательством утверждены правила благоустройства.
Ежегодно на весенне-летний и осенние периоды объявляется месячник по благоустройству. Проводится работа по санитарной очистке и благоустройству территорий, за каждой организацией закреплена своя территория. Организуем субботники   по уборке   территории пустырей и кладбищ (своими силами), без расходования бюджетных средств. Население активно принимает участие в благоустройстве сел.  Ежегодно проводится конкур на самый благоустроенный двор. Итоги,  которого подводятся на дне села. 
        За счет средств местного бюджета приобретаются материалы для проведения работ по благоустройству (краска, побелка, цемент). 

Слайд №13
Дорожная деятельность осуществляется за счет межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района на 2018 год объем составил -  1 161,8  тысяч рублей, а на 2019 год объем составил-1 293,0 тысяч рублей. В основном  средства дорожного  фонда расходуются на очистку дорог от снега и уличное освещение.
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения – 29,3 км.
 Денежные средства дорожного фонда в 2018 году  были направлены на выполнение следующих мероприятий: 
       -  Грейдерование и отсыпку внутрипоселковых дорог: по ул.Советская в с.Кряжим и  ул.Молодежная в с.Николаевка -  198т.р.
      -   Уличное освещение  - 388,9 тыс.руб.,
      -  Обкос, выпиловка древесно-кустарниковой растительности - 50 тыс. рублей
       -  Зимнее содержание дорог – 524,9 тыс. руб.

Слайд №14
	В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования осуществляют свою деятельность  2 пожарных поста, в  с.Николаевка и с.Кряжим. Так в 2018 году пожарными постами было осуществлено  всего 52 выезда, из них:- на территории Кряжимского муниципального образования  33 выезда, за пределы муниципального образования – 19 выездов. Общая численность пожарных составляет   14 человек. Посты имеют гаражи, два специализированных автомобиля, 2 переносных мотопомпы, 4 ранцевых огнетушителя. Оборудованы места для забора воды из открытых источников, так же имеется 4  пожарных гидранта, которые находятся в исправном состоянии.  По ходу движения к местам забора воды установлены указатели.  Имеется звуковое оповещение населения. Ежегодно, администрация за счет собственных средств проводит   опашку населенных пунктов.
           В рамках программы «Жилище - 2018»  в  течение года сотрудники администрации проводят инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одинокопроживающим престарелым гражданам. К гражданам,  ведущим асоциальный образ жизни, в этом вопросе проявляем повышенное внимание, с ними проводим дополнительную работу.
	
  
Слайд №15
Водоснабжение централизовано осуществляется посредством: 
с. Кряжим - 2  водонапорными  башнями, с.Николаевка  - 1  водонапорными  башнями  ,  с.Горячка    -  1  водонапорной  башней ,   с. Ивановка  -    1  водонапорной башней, с.Никольское   1  водонапорной  башней. Водопроводы,  введены в эксплуатацию в период  1985-1989год. Общая протяженность водопроводных сетей сельского поселения составляет 16,84 км. Техническое обслуживание системы водоснабжения по договору занимается ГУП СО «Облводоресурс» филиал Вольский.
          В с.Улыбовка и с.Дмитриевка,  –  снабжение населения водой осуществляется через открытые колодцы и автономные скважины.

Слайд №16
     Транспортное сообщение с районным центром осуществляется ООО «Трансфер» еженедельно в четверг и воскресенье. Автобусы часто переполнены, сидячих мест на всех пассажиров не хватает, принимая во внимание, что большинство пассажиров,  это льготная категория: пенсионеры, инвалиды, людям приходиться терпеть неудобства добираясь до районного центра.  За пенсией, лекарствами,  на прием к врачу и пр.   Администрацией Кряжимского муниципального образования были направлены  многочисленные обращения в  ООО «Трансфер», в Управление муниципального хозяйства Администрации ВМР. Но данный вопрос так и остался не решённым. 

Слайд №17,18
             Центром культурной жизни являются Дома культуры в с.Кряжим и в с.Николаевка, где организованы 9 художественных коллективов. А так же  2 библиотеки филиала МУК «Централизованная библиотечная система» в    с.Кряжим и    в с.Николаевка.  В данных  учреждениях в течение всего года проводятся тематические мероприятия, посвященные праздничным и памятным датам. Особенной популярностью у населения пользуются Новый год, 8 Марта, Масленица, День пожилого человека.  Спонсорскую помощь в организации мероприятий оказывают наши сельхозпредприятия, ндивидуальные предприниматели и  депутат Совета Кряжимского МО Абибов А.К.
	
Слайд № 19
Муниципальным образованием ведется работа в следующих государственных информационных системах:
-ГИС ГМП, ФИАС, портал для размещения сведений о совершенных нотариальных действиях.
	В 2018 году было совершено 47 нотариальных действия, предусмотренных законодательством, в случае отсутствия в поселении нотариуса.
	В 2018 году было проведено 18 заседаний Совета Кряжимского муниципального образования, на которых  было принято 52 решения. Администрацией Кряжимского муниципального образования принято 39 постановлений.
Администрацией Кряжимского муниципального образования ежедневно ведется работа с населением, прием граждан по личным вопросам проводится ежедневно, в течение всего рабочего дня. 

Краткая информация о позитивных моментах:
1) Установлены остановочные павильоны в селах Горячка и Никольское  за счёт средств  местного бюджета.
2) При содействии Главы района Матвеева В.Г.  и  руководителя СКХ «Кряжим» Дарьина В.Б..в  с.Кряжим пробурили  новую скважину. Благодаря этому  решена проблема   с водоснабжением населения в с.Кряжим. 
3) Благодаря спонсорской помощи   Паращукова П.И. в селе Никольское  заменено 300 метров водопроводной трубы.
4) При содействии члена Совета Федерации от Саратовской области Боковой Людмилы Николаевны  в с.Улыбовка установлен новый остановочный павильон.
5) Местными  жителями  произведено ограждение кладбищ в с.Горячка, с.Никольское.


Не решенными  остаются следующие проблемные вопросы:
1. Необходим капитальный ремонт областной автодороги с.Н.Чернавка – с.Горячка протяженностью 22 км.
2. Ремонт внутрипоселковых автодорог (общая протяженность внутрипоселковых дорог 24,9 км).
3. Ремонт фасада и  отмостки Дома культуры  с. Николаевка.
4. Капитальный ремонт крыши на здании Дома культуры с.Кряжим
5. Замена водонапорной башни в с.Горячка
6. Приобретения оборудования для детской площадки детского сада  в    с.Николаевка
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Глава Кряжимского
муниципального образования                                                           А.П.Лобанов


