Слайд № 1    

Доклад главы Терсинского муниципального образования
об итогах работы за 2018 год

Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!
  
Слайд № 2        
Терсинское муниципальное образование расположено на территории общей площадью 18017 га и включает в себя 5 населенных пунктов: 
с. Терса, 
с. Тепловка, 
с. Девичьи Горки, 
п.Тополевый,
ст.Терса 
Терсинское муниципальное образование граничит с муниципальными образованиями: г.Вольск, Талалихинское, Широкобуеракское, Н.Чернавское и В.Чернавское. Административным центром поселения является село Терса, расположенное в 14 км от административного центра муниципального района - г. Вольск. на берегу слияния рек Волга, Терсянка, Артаниха.
Численность населения  – 3551 человек.
из них по селам:
 с.Терса  - 2613
ст.Терса - 86
с.Тепловка - 378
с.Девичьи Горки - 168
п.Тополевый - 306
Социальный статус населения:
- дети до 18 лет – 697 человек;
  Трудоспособного возраста:
- от 18 до 30 лет – 616 человек;
- от 30 лет до пенсии – 1395 человек;
- пенсионеры  по возрасту– 843 человек.
Национальный состав Терсинского муниципального образования: (чел):
- Русские – 97 % (3304);
- другие национальности – 3 % (102): 
конфликтов на межнациональной почве не возникает.
Земельные ресурсы.
Общая площадь земель МО – 18017 га.
Общая площадь сельскохозяйственных угодий – 7586 га.
Общая площадь застроенных земель – 1585 га.
Слайд № 3      
На территории Терсинского муниципального образования находятся следующие учреждения социальной сферы:
- 2 дошкольных образовательных учреждения: 
- МДОУ «Детский сад с. Терса №1» , рассчитан на 80 мест, посещает – 76 человек;
- структурное подразделение МДОУ «Детский сад с. Терса №1» в п. Тополевый – посещает 6 чел.; 
МДОУ «Детский сад с. Терса №2» рассчитан на 30 мест, посещает 33 человек; 
- структурное подразделение «Детский сад» МОУ «СОШ с. Терса» в с.Тепловка- посещает 7 чел;
- 1 общеобразовательное учреждение: МОУ «СОШ с. Терса», рассчитана на 360 мест, числится – 296 человек.
   В 2018 году коллектив МОУ СОШ с.Терса занял первое место в фестивале "Созвездие" в Вольском муниципальном районе.
Слайд № 4
Учреждение здравоохранения:
 ГУЗ СО «Вольская РБ» Терсинская участковая больница, обслуживающее население 7 населенных пунктов (с.Терса, с.Тепловка, п.Тополевый, с.Д.Горки, с.Талалихино, с.Куликовка, с.Дубравное).
В 2018 году на сходе граждан МО  на котором присутствовали: Щирова Наталья Николаевна — заместитель главы администрации муниципального района по социальным вопросам,  Главный врач ЦРБ Сахаров Михаил Валентинович,  по обращению было решено оставить 10 дневных койка-мест в стационаре и 5  круглосуточных, за что большое спасибо от населения.
- 3 Фельдшерско-акушерских пункта в селах в Тепловке, Девичьи горки, п.Тополевый.
- 1 аптека в с.Терса ( в здании Терсинской участковой больницы)
- 1 отделение социального обслуживания населения на дому граждан пожилого возраста в с. Терса, которое обслуживает 118 чел.
ЗАО санаторий «Светлана» в п.Тополевый рассчитано  на 534 мест, в котором проходят лечение по гастроэнтерологическому, кардиологическому, неврологическому, пульмонологическому, эндокринологическому заболеванию со всех уголков РФ. Средняя стоимость путевки составляет 1600-1800 за сутки.
Слайд № 5
Учреждение культуры
- 1 дом культуры в с.Терса
- 1 библиотека № 29 рассчитанная на 25 читальных мест, которую посещают 770 человек в год. Литературу в с.Тепловка, с.Д.Горки доставляются активными жителями сел по договоренности 1 раз в неделю.
Слайд №6     
- 2 Отделения почтовой связи в с. Терса и с. Тепловка; в п.Тополевый и с.Девичьи горки работает автопочта – 2 раза в неделю.
- 1 операционная касса вне кассового узла Саратовского отделения ОАО «Сбербанка России» в с. Терса, где установлен терминал; 
- банкомат в п.Тополевый
Слайд №7      

Так же на территории муниципального образования развито духовенство.
В с Терса находится храм Богоявления Господня построенный в  2011 году на денежные средства жителей, предпринимателей и с/х производителей.
Слайд № 8      
Создание условий для обеспечения жителей муниципального образования услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания:
- услуги торговли - На территории Терсинского муниципального образования осуществляют свою деятельность 20  объектов розничной торговли (с. Терса – 16, с. Тепловка – 2, п.Тополевый – 1, с. Девичьи горки -1), которые обеспечивают  население продовольственными и промышленными товарами. 
- услуги общественного питания – на территории муниципального образования 3 объекта общественного питания (столовая МОУ СОШ с Терса, кафе «Терса», кафе «Нугзар»). При кафе действуют номера гостиничного типа 
- услуги связи - Мобильная связь в с. Терса устойчивая (МегаФон, Билайн, МТС, Теле 2); в с.Тепловка связь не устойчивая.
Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком» (АТС на 359  номеров – в с.Терса; на 9 номеров -с.Девичьи горки; на 25 номеров – п.Тополевый; на 37 номеров – с.Тепловка); 
  В с.Терса проведен скоростной интернет ПАО"Ростелеком". Села Тепловка, Тополевый включены в программу в апреле 2019 абоненты будут подключены
Слайд № 9
  В с.Терса расположен пункт полиции. В 2018 году силами администрации был произведен ремонт кабинета, где располагаются 3 сотрудника обслуживающие села  Терсинского МО, Талалихинского МО, Широкобуеракского МО
Слайд № 2
  В Терсинском МО газифицировано 1340 жилых домов, что составляет 70% от общего количества из них: Терса - 1036, Тепловка - 61, Д.Горки - 109, Тополевый - 134 квартир.
ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ:
- теплоснабжение социально значимых объектов таких как МОУ СОШ с.Терса и МДОУ №1 с.Терса осуществляется от котельной №1, стоящая на балансе у ОАО «Вольсктеплоэнерго»,
- теплоснабжение ГУЗ СО «Вольская РБ» Терсинская участковая больница осуществляется от котельной №2, стоящая на балансе у ОАО «Вольсктеплоэнерго»,
- теплоснабжение пос.Тополевый осуществляется котельной стоящей на балансе ЗАО «Санаторий Светлана», которая обслуживает ЗАО «Санаторий Светлана» и многоквартирные дома поселка.
А остальные социально значимые объекты: Здание администрации Терсинского муниципального образования, МДОУ №2 с.Терса, структурное подразделение МУК «ЦКС» Дом культуры с.Терса, Почтовое отделение с.Терса, библиотека с.Терса, МДОУ с.Тепловка, отделение Сбербанка с.Терса находятся на индивидуальном отоплении.
Большая часть жилой застройки отапливается от индивидуальных автономных отопительных и водонагревательных систем (работающих на природном газе), часть имеет печное отопление, работающее на природном газе, и незначительная часть жилой застройки оборудованы печами на твердом топливе.
Слайд № 10
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства:
На территории Терсинского муниципального образования осуществляют свою деятельность 3 сельскохозяйственных предприятия и 1 ИП. Два предприятия базируются на территории муниципального образования: 
СКХ «Коммунар» (руководитель Мещеряков А.Н.)
ООО "Овощи круглый год" (руководитель Очкин С.А.)
СКХ «Коммунар»  обрабатывает 5489 га. сельскохозяйственных земель на которых в 2018 году выращено семечки, овес, пшеница, пшено.
Содержится     КРС 170 голов. Производится молочная продукция.
В ООО "Овощи круглый год" в 2018г. запущено в производство 5 теплиц, общей площадью 0,5 га.  В которых круглый год выращиваются огурцы и помидоры. Продукция оценена жителями района и благодаря своему качеству, ценовой политике продукция ежедневно покупается непосредственно на теплицах.
Так же сельскохозяйственные земли обрабатывает ООО «Куликовское» (руководитель Колков Александр Владимирович) в количестве 1301 га; ИП «Кандыбин» (руководитель Кандыбин Николай Николаевич) обрабатывает 515 га, остальные земли СХ назначения оформлены на частные лица и 25 га земли федерального значения.
В СКХ "Коммунар" ежегодно производится обновление техники.
Так же в Терсинском МО появляются все новые ЛПХ, в которых содержатся: КРС - 48 голов, 86 - МРС, 26- свинопоголовья, 2800-птица, 2-лошади.
	Слайд № 11  
Организации благоустройства в муниципальном образовании:
В муниципальном образовании  организуются   мероприятия по санитарной очистке и благоустройству территорий, за каждой организацией закреплена своя территория.  Проводится работа с населением частного сектора по вопросу облагораживания придомовых территории. Постоянно проводятся работы по благоустройству и ремонту оборудования  на детских площадках в с.Терса.    Весь летний период администрацией системно осуществлялся покос травы, выпиловка сухих деревьев. Ежегодно выполняются работы по опашке противопожарной полосы населенных пунктов Терсинского муниципального образования: с.Терса, с.Тепловка, с.Девичьи Горки, п.Тополевый.
   В  2018 году было силами администрации зачищено 3 несанкционированные  свалки на территории Терсинского муниципального образования общей площадью   800 кв.м.
  Огромную помощь в выделении технике по зачистке свалок, организации субботников оказывают СКХ "Коммунар", ООО "Желозобетон", житель села Нестеров В.
   Очередно, что активное участие принимает и Хальдельберг , который выделяет тяжелую технику не только на благоустройство, но и выполнение аварийных работ, например, как прорыв дамбы в с.Тепловка.
Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов:
Сбором и вывозом бытовых отходов и мусора занимается региональный оператор «Управление отходами- Саратов».   
Слайд № 12
В 2018 году администрацией ТМО  была приобретена детская площадка которая установлена в п.Тополевый. Помощь в доставке детской площадки оказал ООО "Железобетон"
        В 2018 году в с.Терса началась работа по реконструкции уличного освещения. Так на сегодняшний день установлены датчики и произведена замена ламп на более низкую мощность.
В с.Тепловка уже переведены на эконом режим все 20 светильников силами поселения. Активную работу в этом вопросе провели Лященко и Климов. 
На приобретение ламп и датчиков, а также производству работ по замене бюджетные средства не привлекались. Спонсорами в этом направлении выступали СКХ"Коммунар", ООО "Провинция", ООО "Спецстрой"
Слайд № 13
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них:
Общая протяженность автомобильных дорог местного значения 59,7 км.
Объем межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района на осуществление дорожной деятельности на  2018 год составляет -  2370,8 тыс.руб. Денежные средства дорожного фонда направлены: 
- на оплату работ по грейдерованию и отсыпке внутрипоселковых дорог в с.Терса, с.Тепловка, с.Девичьи горки  – 1083,2 тыс.руб.;
- на оплату за потребленную электроэнергию за уличное освещение 250,0 тыс.руб.,
- на оплату работ по зимнему содержанию дорог – 1037,6 тыс. руб.,
Слайд №   14
	Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования имеется 4 переносных мотопомпы, оборудованы места для забора воды, имеется звуковое оповещение населения. Ежегодно проводится опашка населенных пунктов.
	На территории муниципального образования  имеется 1  пожарный гидрант, который находится в исправном состоянии.  
      В течение года сотрудниками администрации проводятся инструктажи населения о мерах пожарной безопасности, а также вручаются памятки, особое внимание уделяется многодетным семьям и одинокопроживающим престарелым гражданам. 
	За текущий период на территории муниципального образования было 10 пожаров в  жилом секторе, в результате чего погибло 2 человека.  Создана «Добровольная пожарная дружина»  в количестве 9 человек. 
 В 2018 году отсыпана площадка на дамбе в с.Тепловка в центре села для забора воды в любое время года. Так же отсыпана площадка в центре села Терса у р.Артаниха. На водозаборной башне по ул.Строителей установлен гидрант для заправки водой пожарной машины.
Слайд №   15       
Организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации:   
В с.Терса функционирует водопровод протяженностью 26,2 км., износ которого составляет более 85% водопровод находится в собственности Терсинского поселения, техническое обслуживание этих водопроводов осуществляет ГУП СО "Облводресурс-Вольский".
Водоснабжение части с.Терса  осуществляется посредством водопровода запитанного от родника «Гремучий ключ», 3 водонапорные башни, частично ул.Пролетарская от городского водопровода. Техническое обслуживание системы водоснабжения по договору осуществляет ФГУП «Облводоресурс «Вольский»». Протяженность уличной водопроводной сети- 26,2 км 
	ЗАО «Санаторий «Светлана»» располагается на территории пос.Тополевый, там же располагаются жилые дома работников санатория. На территории санатория располагаются водозаборная станция и свои очистные сооружения. Данный объекты снабжают водой как ЗАО «»Санаторий Светлана» так и квартиры работников.
	Согласно заключенного договора между ЗАО Санаторий Светлана  и инициативной группой граждан  села Д.Горки 2 раза в неделю осуществляется подача воды с водозаборной станции ЗАО Санаторий Светлана в уличную водопроводную сеть с.Д.Горки. В летний период подача воды увеличивается до 3 раз в неделю. 
	В настоящее время рассматривается вопрос о подключении с.Девичьи Горки к объекту «Групповой водопровод сельских населенных пунктов Вольского района Саратовской области» (от с.Талалихино).
  Активное участие в изготовлении проекта водовода принимает сенатор Бокова Л.Н., с депутатом Наумов.А.В., так стоимость проектных работ, благодаря им был снижен с 24000000 до 800000. Денежные средства на изготовление проекта затрачены из бюджета Терсинского МО.
Сейчас проект находится на экспертизе, где благодаря депутату Наумову А.В. стоимость также снижена с 600т.р на 300 т.р.
После подтверждения экспертизой проекта будем вступать в Федеральную программу.
Предварительная стоимость строительства водовода составляет 35 млн.руб.
Слайд №   16     
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения
Транспортное сообщение с районным центром осуществляет ООО «Арсенал- плюс»: 
«Клены-Терса», ежедневно 12 раз в день, стоимость проезда  составляет 20 рублей;
Вольск- п.Тополевый, ежедневно 6 раз в день стоимость проезда 69 рублей;
Вольск- с.Тепловка, 4 раза в неделю по 3 рейса в день стоимость проезда 58 рублей.
Транспортное сообщение с г. Балаково осуществляет транспортная компания «НОЙ»,Балаково-Терса, Терса-Балаково, ежедневно 2 раза в день, стоимость проезда 65 рублей.
Так же через с.Терса проходит железнодорожное сообщение по маршруту Саратов-Балаково ежедневно стоимость проезда до с.Терса 350 руб.
Слайд №   17     
На территории муниципального образования  находятся 4 памятника местного значения:  погибшим воинам в годы ВОВ с.Терса, павшим воинам от благодарных односельчан п.Учхоз, погибшим воинам в годы ВОВ с.Тепловка, памятник герою Советского Союза Талалихину В.В.  
В течение всего года территория данных объектов поддерживается в порядке. Ежегодно проводится косметический ремонт. 
Слайд №  18
В течение всего года в Доме Культуры проводились культурно-массовые мероприятия. Наиболее яркими и массовыми из них были: Новогодние и Рождественские праздники, Масленица, День Победы, День защиты детей, День семьи, День пожилого человека. Так же были выездные концерты в село Тепловка 2 раза в месяц в летний период. В период уборки урожая сотрудники ДК и библиотеки показывали концерты в местах размещения полевых станов для механизаторов СКХ "Коммунар". В 2018 году работники администрации принимали участие в праздничном мероприятии "Фестиваль Ухи" и праздничном шествии посвященному 90-летию образования Вольского муниципального района.
Слайд № 19
Позитивные моменты.
1.Установка детской площадки
2.Изготовление проекта водопровода с.Девичьи Горки
3. Грейдеровка и засыпка дорог в с.Д.Горки
4. Установка баннера ко дню 100-летия летчика героя Советского Союза Виктора Талалихина.
Слайд 20
Проблемные вопросы по Терсинскому МО:
1. Ремонт внутрипоселковых автодорог.
2. Электроснабжение ул. Пролетарской с.Терса ( сети безхозные)
3. Водоснабжение в с.Терса и с.Девичьи горки ( износ водопровода 95%)
Слайд 21
В конце свое доклада хочу выразить большую признательность руководству ВМР, отделу межмуниципальных отношений за оперативную помощь в решении вопросов, связанных с чрезвычайными обстоятельствами, а также выразить особую благодарность руководителям предприятий и жителям села, а именно:
- руководитель СКХ "Коммунар" Мещеряков А.Н.
- руководитель  АО "Хайдельбергцемент Волга" Григорьев С.В.
- ООО "Железобетон" Лопатин А.В.
- ИП Бандурин А.Г.
- Нестеров В.В
- ООО "Провинция" Порецков А.В. 
- ООО "Талисман" Шубин С.В.
- генеральный директор ООО "ОК"Химтрансэкспедиция - эксимп" Великий Л.Н.
Слайд № 22
Доклад окончен. Спасибо за внимание.


Глава Терсинского
муниципального образования                                                          В.П.Мохов

