Доклад главы Верхнечернавского муниципального образования
«Об исполнении полномочий органами местного самоуправления в рамках  реализации Федерального закона РФ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на территории Верхнечернавского муниципального образования. 

Добрый день, уважаемый Президиум и уважаемые присутствующие!
  
Слайд № 1    
Верхнечернавское муниципальное образование – это одно село Верхняя Чернавка, которое расположено в 18 километр от  г.Вольска. площадь муниципального образования 11 610 га. Село полностью газифицировано.
Численность жителей на 1 января 2019 года составила 1062 человека, национальный состав жителей: 908 человек составляют русские, 164 человек, других национальностей (15%).
За 2018 год в селе родилось 6 человек, умерло 12 человек.
Возрастной состав жителей села: трудоспособного возраста 577 человек, пенсионеров по возрасту 257 человек, детей до 14 лет  131 человек,
5 объекта розничной торговли.
Автобусное сообщение осуществляется перевозчиками  ООО «Арсенал», в зимний период осуществляется 8 рейсов в день, в летний период 9 рейсов, стоимость билета 46 рублей. 
Слайд № 2     (ЗАО «Чернавское)
В нашем селе осуществляет свою деятельность сельхозпредприятие ЗАО «Чернавское», руководителем которого много лет является Романов Анатолий Павлович. Основные направления хозяйства это полеводство и животноводство.
В хозяйстве работают 40 человек, заработная плата выплачивается во время, все работают официально. 
Землю собственников арендует ИП Веденин А.В., который выделяет по 500 кг зерна за аренду земли.
Осуществляет  деятельность еще один предприниматель Димитрюк, который высадил саженцы плодовых деревьев в 2016 году.
На территории нашего муниципального образования находится 356 хозяйств, в которых содержится КРС 348  голов, из них 148 коров, свинопоголовье 7,  птицы 2050 , овцы 120, кролики 86 голов, лошадей 3.
В этом году был очень хороший урожай овощей. Жители села обеспечили и свои семьи и реализовали продукцию на рынке города Вольска.
Слайд № 3     (детский сад)
Украшением нашего села является  МДОУ «Детский сад с. Верхняя Чернавка». Это всегда яркая чистая эстетически оформленная территория, под руководством Верниковской Н.П. работает дружный с высоким творческим потенциалом  коллектив. 
Слайд № 4   (школа)
В МОУ СОШ с.Верхняя Чернавка обучаются  85 человека,  множество кружков и спортивных секций способствуют всестороннему развитию детей, Ребята принимают активное участие в мероприятиях района и даже области. С помощью спонсоров, силами учащихся, учителей и родителей поддерживается в порядке здание школы и школьной территории. Но существует одна проблема, которую управление образования держит на контроле – это ремонт крыши. Мы надеемся, что может в этом году удастся реализовать план капитального ремонта.
Слайд № 5    (спортзал ДЗЮДО)
30 человек посещают спортивную секцию по ДЗЮДО, руководитель Мисюк С.В.
Слайд № 6       (Дом культуры)
Культурным центром села является ДК. Об их работе очень много можно говорить хорошего. Да многие и знают наш коллектив, который постоянно радует жителей своим творчеством. 
Но есть проблемные моменты, это то, что содержание здания требует внимания. Полномочие по культуре муниципальное образование передало на исполнение району с финансовым обеспечением (межбюджетные трансферты).
Слайд № 7 (библиотека)
Многие жители с интересом посещают нашу библиотеку, где можно найти любой необходимый материал, как детям, так и взрослым. В библиотеке организуются встречи с интересными людьми. Заведующая библиотекой Демянчук Н.А. тесно сотрудничает со всеми организациями. 
Хорошо  обстоят дела с подпиской на периодическую печать. Большим спросом пользуются газеты и журналы. 
Слайд № 8      (ФАП)
Медицинское помощь жители села получают в фельдшерско-акушерском пункте, необходимое лекарственное обеспечение также в ФАПе можно приобрести, проблемных вопросов нет.
Активно проводится диспансеризация населения, скорая помощь выезжает по необходимости.
Почтовое отделение расположено в здании ЗАО «Чернавское». Три сотрудника которые предоставляют следующие услуги: оплата коммунальных, доставка пенсии, детского пособия, доставка периодической печати и многие многие другие.
Услуги связи - Мобильная связь устойчивая (МегаФон, Билайн, МТС, НСС).
Телефонную связь  обеспечивает  ПАО «Ростелеком» (АТС на 150 номеров).
Своих клиентов сбербанк обслуживает по средствам выезда специализированной машины, которая бывает в селе 2 раза в месяц. Нареканий от жителей не поступало.
Слайд №9 (пенсионеры)
Самая уважаемая часть населения это пенсионеры. К ним мы относимся с особым вниманием и заботой. Связующим звеном являются наши социальные работники, которые постоянно осуществляют помощь нуждающимся жителям. 60 человек   находятся на обслуживании на дому. 
Председатель Совета ветеранов Артамонова Л.Н.  ведет активную работу с ветеранами.
 Слайд № 10, 11   (благоустройство)
Все организации принимают активное участие в благоустройстве нашего села.   За каждым коллективом закреплена территория, которая содержится в порядке.
Родник «Придорожный» закреплен за школьниками, памятник за работниками клуба. А в парке в центре села  наводят порядок социальные работники. За клумбами присматривают работники администрации.
Слайд № 12  (дороги)
Общая протяженность дорог в муниципальном образовании 21 км., из них с твердым покрытием  5 км..
На дорожную деятельность в бюджете муниципального образования в 2018 году было предусмотрено  761, 4  тыс.рублей. содержать на такую сумму очень проблематично не только капитально ремонтировать дороги, но и содержать.  
 Договор на зимнее содержание дорог заключен с ИП Веденин А.В. ЗАО «Чернавское» оказывает помощь в очистке дорог безвозмездно. 
 Водоснабжение села Верхняя Чернавка осуществляется посредством 5-ти артезианских скважин. Техническое обслуживание водоснабжения осуществляет «Облводоресурс  Вольский». Общая протяженность водопроводных сетей составляет 8 км. Водопровод находится в неудовлетворительном состоянии. 
На территории поселения имеются 3 кладбища. Регулярно проводим ударники по очистке территорий.
   Для обеспечения мер пожарной безопасности  регулярно проводится ревизия имеющихся гидрантов, составляются акты обследования, регулярно проводятся беседы с гражданами по противопожарной безопасности. Создана добровольная пожарная команда из 7 человек.
     Бюджет Верхнечернавского МО  на 2018 год в объеме 3млн. 344 тысячи рублей. 
   Основные проблемы села Верхняя Чернавка это 
1.ремонт внутрипоселковых дорог
2.ремонт водопровода
Слайд № 12  

Доклад окончен. Спасибо за внимание
 Слайд №13

Глава Верхнечернавского
муниципального образования                                                          О.В.Рыжкова












