ПРОТОКОЛ
встречи по обсуждению с бизнес-сообществом Вольского муниципального района проекта реконструкции пешеходной зоны по ул. Революционная в рамках участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году
18.10..2019 года
15:00 часов

Малый зал администрации ВМР
Бондаренко Л.В.- зам.главы администрации Вольского муниципального района по экономике, промышленности и потребительскому рынку.    
Аллазов И.В. - начальник отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями.
Кудайбергенова А.А.- начальник отдела землеустройства и градостроительной деятельности администрации Вольского муниципального района.
Ковинская Т.Н.- секретарь Вольского местного отделения ВВП «Единая Россия», член общественного Совета по культуре при управлении культуры и кино администрации Вольского муниципального района. 
Маркушина С.В.- кандидат исторических наук, научный сотрудник муниципального учреждения Вольский краеведчкский музей, председатель общественного Совета Вольского муниципального района по созданию комфортной городской среды.
Присутствовали:
1. ИП Бандурин А.Г. 
2. ИП Ефремов Н.Н.
3. ИП Гуськов А.В.
4. ИП Алтынбаева А.А.
5. ООО «Лазурь-2000» (Дужникова Е.Ю.)

6. ИП Ляпаев О.В.
7. ИП Павловская О.П.
8. ИП Кузнецова М.П.
9. ИП Куренев Ю.А.
10. ИП Чернецкая Т.С.
11. ИП Ваганова Т.П.
12. ИП Кондратьев В.А.
13. ИП Быкасов А.В.
14.ИП Кузьмина И.Э.
15. ИП Клочков А.В.
16. ИП Федосеенко А.Ю.
17. ИП Симонян Х.Р.
18. Макарова  Т.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Обсуждение проекта по благоустройству пешеходной зоны по ул. Революционная в рамках участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году.
2.Участие бизнеса в софинансировании проекта. 
СЛУШАЛИ:
         Бондаренко Л.В.:  довела информацию о проекте по благоустройству пешеходной зоны по ул. Революционная в рамках участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году, разработанного кафедрой «Дизайн архитектурной среды» СГТУ им. Гагарина. Рассказала о том, что  данный проект позволит создать единый социокультурный комплекс, образующий историко-архитектурный музей под открытым небом. Участие бизнес-сообщества Вольского муниципального района повысит шансы на получение гранта  на сумму 50 млн. руб. 
Маркушина С.В. – представила информацию об историческом прошлом улицы Революционной (ул. Московской). Также она подготовила презентацию из старых фотографий, на которых запечатлен Вольск конца XIX века. Софья Вячеславовна отметила, что на Революционной находится более двадцати архитектурных памятников и именно они создают неповторимый колорит и самобытность улицы. Важно сохранить облик зданий в первоначальном виде и  улицу Революционную  превратить в уголок России XIX века.
Алтынбаева А.А. – Необходимо постепенное обустройство исторического Вольска и превращение его в туристический город. Город должен жить! Я готова помочь.

Чернецкая Т.С. – Идея проекта замечательная.  Нужно спроектировать так, чтобы современные арт-объекты вписывались в общую архитектуру.

РЕШИЛИ:
Представители малого и среднего бизнеса одобрили проект и участие в конкурсе, а также согласились на участие в софинансировании в части ремонта фасада зданий, принадлежащих им  на праве собственности и замену вывесок по единому подобию.  
Зам. главы администрации

Вольского муниципального района

по экономике, промышленности 

и потребительскому рынку                                                                  Л.В. Бондаренко

       Секретарь: Устина Н.Ю.
