ПРОТОКОЛ

25.10.2019 года                                          Центр национальных культур
10.00 часов                                                           ул. Льва Толстого, 114

Повестка

Обсуждение проекта по благоустройству пешеходной зоны по ул. Революционная в рамках участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году.

Присутствовали:

Сюбаев Султан Усманович – председатель татарской общины Вольского МР «Дуслык»
Абибов Абдузагир Курбанович – руководитель дагестанской общины Вольского МР «Дагестан»
Григорян Давид Михаевлович – председатель совета армянской диаспоры Вольского МР «ЦАНК»
Аллазов Эльчин Валиевич – руководитель азербайджанской диаспоры Вольского МР «Ватан»
Юдина Регина Константиновна – заместитель начальника управления молодежной политики, спорта и туризма
Пурцеладзе Мака Демуриевна – руководитель грузинского землячества Вольского МР «Имерети»
Шапаев Иса Вахаевич – руководитель чеченской общины Вольского МР «Нийсо»
Аллазов Ильгар Валиевич – начальник отдела по информационно-аналитической работе и взаимодействию с общественными объединениями администрации Вольского муниципального района

Выступали:
Аллазов И.В. – рассказал о самом конкурсе и проекте Вольска для участия в нем. Прежде чем, приступить к обсуждению проекта, рекомендовал выбрать председательствующего и секретаря встречи для ведения протокола.
Сюбаев С.У. – предложил избрать председательствующим Аллазова И.В., секретарем Юдину Р.К., так как они обладают полной информацией о проекте благоустройства пешеходной зоны.
Голосовали: За – 8, против – 0, воздержались – 0.
Аллазов И.В. – в начале года был проведен опрос среди жителей города с целью выявить общественную территорию, которую предстоит благоустроить. По итогам голосования 56% предложений были поданы за реконструкцию главной улицы Вольска – Революционной. В текущем году Вольск уже принимал участие в данном конкурсе, вышел в финал, но выиграть не получилось по ряду причин. Одной из причин явилось то, что общественность недостаточно была вовлечена в обсуждение проекта. Поэтому разработчики вынесли проект на широкое обсуждение проекта различными слоями населения города, внесения изменений и поправок с учетом поступивших предложений и пожеланий горожан. 
Григорян Д.М. – мы уже видели этот проект в социальных сетях, однозначно члены армянской общины города поддерживают благоустройства данной территории. Главное не загромождать улицу клумбами и цветниками, все должно быть в меру и рационально распределено по всей улице. Плоскостной фонтан рекомендуем вынести за пределы улицы, найти другое место, а имеющиеся фонтаны облагородить.
Пурцеладзе М.Д. – надо предусмотреть побольше мест для отдыха, типа летних кафе, чтобы жители и гости города могли провести свой досуг на обновленной улице.
Сюбаев С.У. – на всех аналогичных улицах в других городах есть часы, предусмотреть в удобном месте установку общественных часов в историческом стиле.
Аллазов Э.В. – мы, азербайджанская община района, однозначно поддерживаем выбор именно этой общественной территории, голосовали за нее. Проект обсуждаем, много споров вызывает велодорожка, можно найти компромисс и оборудовать велодорожку без обустройства его специальным покрытием, выделив только желтыми линиями.
Абибов А.К. – предлагаю исключить из представленного проекта обустройство амфитеатра и колоннады в районе театрального сквера, эти элементы не свойственны купеческому городу.
Сюбаев С.У. – предлагаю также включить в проект обустройство стены в театральном сквере. 
Шапаев И.В. – так как Вольск мы развиваем как туристический центр необходимо придумывать легенды и какие-то особенности. Было бы не плохо на углу улиц Октябрьская и Революционная перед зданием бывшего Дома пионеров рассмотреть  вариант установки памятника «Городовой».

Решили:
Систематизировать все озвученные предложения и направить их в адрес главы района Матвеева В.Г. 


Председательствующий                                                         И.В. Аллазов

Секретарь                                                                                Р.К. Юдина



