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Пояснительная  записка к проекту  изменений

 ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА 

Широкобуеракского  муниципального образования 

Вольского района Саратовской  области

         Проект  изменений  в Генеральный план  землепользования и застройки  Широкобуеракского  муниципального образования  Вольского района Саратовской  области  подготовлен отделом  землеустройства и градостроительной  деятельности администрации Вольского муниципального района, на основании обращения председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами  администрации ВМР.
       Изменения вносятся в действующую редакцию графической части утвержденного  Генерального плана, выполненного ООО «Сарстройниипроект»в 2017 году. Настоящий проект изменений учитывает имеющуюся информацию о ранее подготовленных и принятых в установленном порядке корректировках и изменениях в Генеральный план.
        Основанием для подготовки проекта  изменений  ГЕНПЛАНА послужили: 

         -    положение п.3 части 1  статьи 8 Градостроительного кодекса РФ (ФЗ-190 от 29.12.2004 г.);

         -     положение части 1 статьи 14 закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации»;

               -    постановление администрации Вольского муниципального района  Саратовской области от 02.12.2020 г. №  2497  «О подготовке проекта изменений в Генеральный план Широкобуеракского муниципального образования»
         В рамках проекта изменений не выполняются работы по приведению графической части генерального плана в соответствие с действующей редакцией Градостроительного кодекса (п.11 ст.11 Федеральный закон от 20.03.2011г. №41-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части вопросов территориального планирования) и с Приказом Минэкономразвития России от 09.01.2018г. №10 «Об утверждении Требований к описанию и отображению в документах территориального планирования объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения и о признании утратившим силу приказа Минэкономразвития России от 7 декабря 2016г. №793». 

Материалы, входящие в состав настоящего проекта, не содержат сведений, отнесённых законодательством к категории государственной тайны.

Обоснование изменений Генерального плана
         Предлагаемые изменения Генерального плана    носят локальный характер и касаются двух земельных участков: площадью 1697  кв. м  с кадастровым номером 64:09:050101:2036 по адресу: Вольский район,   с. Широкий Буерак,  ул. Заовражная, з/у 1В  и площадью 2000 кв.мс кадастровым номером 64:08:050101:1964, расположенного по адресу: Вольский район,   с. Широкий Буерак,  ул. Заовражная, з/у 1Б,   для  возможности  нового  жилищного  строительства. 

Действующим генеральным планом вышеуказанные  земельные участки отнесены  к зоне сельскохозяйственного использования.

           Предлагается уменьшить площадь зоны сельскохозяйственного использования, и соответственного увеличить зону жилой застройки  на  площадь двух  земельных  участков  по адресу: Вольский район,   с. Широкий Буерак,  ул. Заовражная,   з/у 1Б и  Вольский район,   с. Широкий Буерак,  ул. Заовражная,  з/у 1В. 

Настоящие изменения направлены на создание необходимых условий для развития территории вовлечение в активный хозяйственный оборот части территорий в границах населенного пункта с. Широкий  Буерак  Широбуеракского  муниципального образования  Вольского района.

Для удобства рассмотрения настоящего проекта изменений ниже на рис. 1 приводятся фрагменты «Карта планируемого размещения объектов местного значения. Карта границ населенных пунктов, входящих в состав муниципального образования. Карта функциональных зон»(соответственно до и после внесения изменений). 

Фрагмент «Карта планируемого размещения объектов местного значения. Карта границ населенных пунктов, входящих в состав муниципального образования. Карта функциональных зон»
	В действующей редакции 
	В новой редакции  с учетом настоящих изменений
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В рамках настоящей работы подготовлены изменения в графическую часть действующего   Генерального плана Широкобуеракского муниципального образования Вольского муниципального района – «Карта планируемого размещения объектов местного значения. Карта границ населенных пунктов, входящих в состав муниципального образования. Карта функциональных зон. М 1:10 000» (новая редакция). 

Карта прилагается в  электронном виде.

Настоящий проект изменений учитывает имеющуюся информацию о ранее подготовленных изменениях в Генеральный план. 

Текстовая часть Генерального плана настоящим проектом изменений не затрагивается.

Настоящий текст и графические материалы проекта изменений Генерального плана, представленные в данном томе, рекомендуются для дальнейшей работы по обсуждению и утверждению проекта органами местного самоуправления в соответствии со статьями 23, 24Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Прилагаемые электронные копии документов пригодны для официальной публикации.

