

О реализации национальных проектов и государственных программ на территории   Вольского   муниципального  района в  2020 году

Вольский  муниципальный район принимал участие в 8 национальных проектах.  В  2020  году  в  рамках  национальных,  федеральных и региональных проектов, государственных программ  на  территории  района  реализовано   мероприятий    с   финансовым   обеспечением  на сумму  841 975,8  тыс. руб.,  из них  539 539,6 тыс. руб. – средства ФБ,   293 231,5 тыс. руб. – средства ОБ,  2 984,8 тыс. руб.  – средства МБ,  6 220,0 тыс. руб. – внебюджетные источники. 

1. Национальный  проект «Здравоохранение»:
1.1 "Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной системы здравоохранения (ЕГИСЗ)":
мероприятие: «Поставка техники, внедрение ЕГИСЗ» в ГУЗ СО «Вольская РБ»,  на 2020 год  запланировано  28 630,0 тыс. руб., в том числе (ФБ – 23 380,0 тыс. руб.; ОБ – 1 430,0 тыс. руб.; ВНБ – 3 820,0 тыс. руб.). Фактическое исполнение мероприятия 100%.
1.2 «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной  инфраструктуры оказания медицинской помощи»:
мероприятие:  «Развитие материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь». В  2020 году для  ГУЗ  СО  «Вольская районная больница» на сумму 4 200,1 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета приобретено 7 единиц медицинского оборудования. Исполнение мероприятия 100%.
1.3 В рамках регионального проекта "Борьба с онкологическими заболеваниями":
мероприятие: «Переоснащение медицинских организаций, оказывающих медицинскую  помощь больным с онкологическими заболеваниями», в  2020 году в  Вольский  филиал  ГУЗ  "ОКОД" поступило оборудование: рентген-аппарат, томограф, на сумму 161 200,0 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета.
1.4 В рамках федерального, регионального проекта "Обеспечение квалифицированными медицинскими кадрами", пилотный проект  по укомплектованию  средними  медработниками  службы скорой медицинской помощи, государственная программа Саратовской области "Развитие здравоохранения":
мероприятие: «Осуществление ежемесячных выплат студентам профессиональных образовательных организаций, подведомственных министерству здравоохранения области, по специальности "Лечебное дело", в  2020 году  выплаты  получили 5 студентов  на сумму 42,0 тыс. руб. за счет средств областного бюджета.
мероприятие: «Осуществление единовременных выплат выпускникам профессиональных  образовательных  организаций, подведомственных министерству здравоохранения области, трудоустроившимся в медицинские организации  на  должность  фельдшера  скорой  медицинской  помощи», в  2020 году трудоустроено 2 фельдшера на сумму 100,0 тыс. руб., за счет средств областного бюджета. Фактическое исполнение 100%.


2. Национальный   проект   «Образование»:
2.1"Современная школа":
 Создание современных условий обучения и воспитания в муниципальных общеобразовательных организациях (обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков)
мероприятие «Открытие центров образования цифрового и гуманитарного профилей, способствующих формированию современных компетенций и навыков у детей, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности». Обновление материально-технической  базы   образовательного   учреждения  МОУ СОШ №2 р.п. Сенной. Приобретено  компьютерное оборудование, квадрокоптеры,  3D принтеры,  наборы «Лего» для управления  летающими аппаратами, наборы для оказания первой медицинской помощи на сумму 1 697,7 тыс. руб., в том числе ФБ -1094,8 тыс. руб., ОБ - 22,3 тыс. руб., МБ – 580,6 тыс. руб. Фактическое исполнение 100%.
700 обучающихся 6-11 классов Вольского муниципального района приняли участие в проекте «Билет в будущее» федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Школьники прошли анкетирование, профессиональные пробы и стали участниками Фестиваля профессий на базе средних профессиональных учреждений г. Вольска.
В рамках федерального проекта «Информационная инфраструктура» национального проекта «Цифровая экономика» в 6 общеобразовательных учреждениях Вольского муниципального района (МОУ СОШ с. Верхняя Чернавка, МОУ СОШ с. Широкий Буерак, МОУ СОШ с. Черкасское, МОУ СОШ №2 р/п Сенной, МОУ СОШ №47 р/п Сенной, МОУ ООШ с. Талалихино) в 2020 г. проведено подключение высокоскоростного Интернета, что способствует расширению возможностей использования дистанционных форм обучения.
мероприятие  «Молодые  профессионалы» (Повышение  конкурентоспособности профессионального  образования)  - в ГАПОУ СО "ВПК им Ф.И.Панферова" в 2020 году приобретено инновационное учебное  оборудование для классов по 4 компетенциям («Дошкольное воспитание» «Преподавание в младших классах», «Социальная работа», «Физическая культура, спорт и фитнес») на сумму 12 019,8 тыс. руб., в  том  числе (ФБ – 10 935,0 тыс. руб., ОБ - 984,8 тыс. руб., ВНБ – 100,0 тыс. руб.). Фактическое исполнение 100%.
мероприятие  «Цифровая  образовательная среда" – в ГАПОУ СО «Вольский технологический колледж» в 2020 году  приобретено оборудование  компьютерного класса  для  дистанционного, электронного обучения на сумму 2 222,8 тыс. руб., в том числе (ФБ – 2 177,8 тыс. руб., ОБ – 45,0 тыс. руб. -  Фактическое исполнение 100%.

3. Национальный проект  «Демография»:
3.1 В рамках реализации  государственной программы Саратовской области "Содействие занятости населения, совершенствование социально-трудовых отношений  и регулирование  трудовой  миграции в Саратовской области до 2020 года":
 «Старшее  поколение»:  
[bookmark: OLE_LINK1]мероприятие «Организация  профессионального  обучения  и дополнительного профессионального обучения лиц предпенсионного возраста», в 2020 году обучено 68 человек, из них  работники организаций по заявкам работодателей (учебные заведения, библиотеки, школы,  реабилитационный центр) на сумму 3 631,2 тыс. руб. из средств федерального бюджета. Фактическое исполнение 100%.
 «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет»:
мероприятие  «Организация  переобучения  и повышение квалификации женщин  в  период  отпуска  по  уходу  за ребенком  в  возрасте  до  трех  лет, а также  женщин,  имеющих  детей  дошкольного возраста,  не  состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости», в 2020 году  обучено 9 человек,  находящихся  в декретном отпуске на сумму 416,7 тыс. руб. из средств федерального  бюджета. Фактическое исполнение 100%. 
«Содействие занятости населения и социальная поддержка безработных граждан":
мероприятие «Реализация мероприятий активной политики занятости населения» (профессиональное  обучение безработных граждан; временное трудоустройство  несовершеннолетних  граждан,  организация общественных работ),  в  2020  году   обучено 296  безработных граждан на сумму  1 749,9 тыс. руб. из средств федерального бюджета. Фактическое исполнение 100%.
 мероприятие "Социальные выплаты безработным гражданам",  в 2020 году увеличение суммы  финансирования  произошло в связи:
 с увеличением числа граждан, обратившихся  в ГКУ СО "ЦЗН г. Вольска", в том числе уволенных после 01.03.2020 года в связи с введением ограничительных мер по предупреждению заражения новой коронавирусной инфекцией COVID-19;
с увеличением размера пособия по безработице, согласно постановления Правительства РФ от 27.03.2020г. № 346,  в том числе увеличение пособия по безработице  пропорционально количеству детей в возрасте до 18 лет из расчета 3000 руб. за каждого ребенка одному из родителей. Количество обратившихся граждан в 2020 году - 4 311 человек (2019 год - 2179 человек) на сумму 134 571,1 тыс. руб. из средств федерального бюджета.
"Регулирование трудовой миграции":
мероприятие "Стимулирование внутренней трудовой миграции, в том числе содействие безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости населения»,  в 2020  году  материальная помощь оказана двум гражданам на сумму  33,0 тыс. руб.  из  средств  федерального бюджета.  Фактическое исполнение 100%.
       3.2  В рамках  реализации  государственной  программы Саратовской области "Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Саратовской области" (региональный  проект)
"Финансовая поддержка семей при рождении детей":
мероприятие   «Осуществление ежемесячной  денежной  выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет»:  на  сумму 56 924,5  тыс. руб.  из них (ФБ – 50 662,8 тыс. руб.; ОБ – 6 261,7 тыс. руб.). Выплата на 1 ребенка составляет 9 723 рублей в месяц. Количество получателей в 2020 году – 451 человек. Исполнение 100%
мероприятие  «Осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением  (усыновлением)  первого  ребенка»:   на  сумму  51 161,5  тыс. руб.  из средств федерального бюджета. Выплата составляет 9 708  руб. на 1 ребенка. Количество получателей в 2020 году – 501 человек. Исполнение 100%
мероприятие «Предоставление регионального материнского (семейного) капитала»:  на  сумму  5 572,8  тыс. руб. из средств областного бюджета. Выплата на 1 ребенка составляет 103 800 рублей. Количество получателей в 2020 году – 31 человек. Также данную выплату можно использовать, как компенсацию за оплату детского сада. Выплата на 1 ребенка составляет 1 656,3 рублей. Количество получателей в 2020 году – 160 человек. Исполнение 100%

4. Национальный проект  «Культура»:
4.1 В рамках реализации Федерального проекта "Культура малой Родины":
мероприятие: «Капитальный  ремонт ДК с. Калмантай»  на сумму  8 294,7 тыс. руб. из них (7 382,3 тыс. руб. – ФБ; 912,4 тыс. руб. – ОБ).  Произведен капитальный ремонт ДК с. Калмантай»,   продолжаются  работы  по  ремонту  фасада. Фактическое исполнение 100%.
мероприятие: «Укрепление материально-технической базы дома  культуры с.Кряжим " на сумму  101,1 тыс. руб., из них  (ФБ – 100,0 тыс. руб., МБ - 1,1 тыс.руб.). Приобретены:  проектор, экран проекторный, проекторный стол со штативом, ткань для оформления сцены. Фактическое исполнение 100%.
мероприятие: «Текущий ремонт и укрепление материально-технической базы Дома  культуры  с. Верхняя  Чернавка»  на сумму  3 518,3 тыс. руб., из них  (ФБ – 2 348,0 тыс. руб., ОБ – 290,2 тыс. руб., МБ – 880,1 тыс. руб.).  Произведен капитальный ремонт  ДК с.Верхняя Чернавка, приобретено музыкальное оборудование, ноутбук и мебель (кресла – 120 шт.). Исполнение 100%.
мероприятие: «Приобретение компьютерного оборудования и подключение муниципальных общественных библиотек к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет МУ «Централизованная библиотечная система" - 204,9 тыс. руб., из них  (ФБ – 168,3 тыс. руб., ОБ – 34,7 тыс. руб., МБ - 1,9 тыс. руб.). Приобретено  компьютер - 2 шт., принтер – 2 шт., произведена установка программного обеспечения и антивирусной программы. Фактическое исполнение 100%.
мероприятие: «Капитальный ремонт здания и укрепление материально-технической  базы  МУДО  "ДШИ р.п. Сенной", на  сумму  6 495,8 тыс. руб., в том числе (ФБ – 5 781,3 тыс. руб., ОБ – 714,5 тыс. руб. Произведён капитальный  ремонт  здания МУДО «ДШИ р.п. Сенной». Исполнение 100%.  
4.2 В рамках реализации государственной программа "Культура Саратовской области":
мероприятие: "Поддержка творческой деятельности муниципальных театров в городах с численностью до 300 тыс. человек" - 6 121,6 тыс. руб., из них  (ФБ – 5 448,2 тыс. руб., ОБ – 673,4 тыс. руб.). Укрепление  материально-технической  базы  Вольского драмтеатра. Фактическое исполнение 100%.

5. Национальный  проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги»:
мероприятие "Ремонт автомобильной дороги "Вольск - Черкасское - Калмантай - граница  Ульяновской  области", исполнение мероприятия   100%,  на  сумму 210 186,3 тыс. руб., за счет средств областного бюджета. 
      5.1 В  рамках  реализации  государственной программы Саратовской области "Развитие транспортной системы":
 мероприятие  «Субсидия  бюджету Вольского МР  на  капитальный ремонт и ремонт а/д общего пользования местного значения», исполнение мероприятия   100%,  на сумму 23 555,7 тыс. руб., за счет средств областного бюджета. 

      6. Национальный  проект «Жильё и городская среда»:  
6.1 Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда/Переселение граждан из аварийного жилищного фонда
мероприятие «Расселение граждан из аварийного жилищного фонда»  общая сумма финансирования в 2020 году составляет 39 221,9 тыс. руб., из них средства федерального бюджета 39,2 тыс. руб., средства областного бюджета 39 182,7 тыс. руб. Исполнение 100%
6.2 "Формирование комфортной городской среды"
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды муниципального образования город Вольск Вольского муниципального района Саратовской области на 2018-2024 г.г.»
мероприятие «Благоустройство  придомовых  и  общественных  территорий»  в 2020 году проведены  работы  на  10 дворовых территориях многоквартирных  домов,  обустройство 3 общественных  территорий: спортивная площадка  п.Клёны, спортивная  площадка  в  районе МОУ СОШ №6, сквер у дома №1 А  по ул. Революционной, на сумму 28 523,6  тыс. руб.,  из  них (ФБ – 26 462,40 тыс. руб.;  ОБ – 540,1 тыс. руб., МБ – 1 521,1 тыс. руб. Фактическое исполнение 100%.
Мероприятие «Благоустройство центральной пешеходной зоны ул. Революционной»  в  2020 году  в рамках  проекта  произведено  обустройство  тротуара с покрытием  из искусственной плитки, установлены водоотводные лотки с решетками, лавочки  и  прочие архитектурные формы, проведено освещение и озеленение территории, за счет средств федерального бюджета на  сумму 44 500,0 тыс. руб. Исполнение 100%.

7. Национальный  проект «Экология»:
      Государственная программа области «Охрана окружающей среды, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов Саратовской области»: в рамках данной программы подведомственному министерству  природных ресурсов и экологии области учреждению ГАУ «Вольский лесхоз» предусмотрены средства:
- за счет  федерального бюджета на выполнение мероприятий по охране, защите  и   воспроизводству  лесов на  территории Вольского  муниципального района освоено  2 094,0 тыс. руб. на  реализацию регионального проекта "Сохранение лесов"  в  рамках  национального  проекта «Экология». Исполнение мероприятия 100%.
- за счет областного бюджета на выполнение мероприятия по организации, содержанию  и оснащению  мобилизационной  группы по тушению лесных пожаров на сумму 2 682,9 тыс. руб. Исполнение мероприятия 100%.

8. Национальный  проект "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы":
Региональный проект "Акселерация субъектов МСП":
мероприятие: «Имущественный взнос в НМК "Фонд микрокредитования субъектов предпринимательства Саратовской области" в целях предоставления льготных микрозаймов под 2,25–2,75% годовых субъектам малого и среднего предпринимательства в моногороде Вольск, план 2 300,0 тыс. руб. – ВНБ).  В  Фонде  микрокредитования в 2020 году поддержку получили 3  субъекта  МСП  моногорода  Вольск  на сумму 2 300,0 тыс. руб.: ИП Богатеньков Д.А., сумма займа – 300,0 тыс. руб. (на приобретение грузового автотранспорта – газель);  ИП  Туев В.А., сумма займа – 1 700,0 тыс. руб. (для оплаты аренды помещения,  ремонт помещения, закупка оборудования и техники); ИП Хмельницкий В.А., сумма займа – 300,0 тыс. руб. (на приобретение  запчастей  для  ремонта мостов).
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