День правовой помощи детям прошел в Вольском муниципальном районе 
На территории Вольского муниципального района прошел День правовой помощи детям в соответствии с составленным планом проведения мероприятий с 15 по 19 ноября 2021 г. включительно.

Последние 2 года 20 ноября комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Вольского муниципального района организовывала работу «Правового десанта». Штатные сотрудники комиссии с приглашением всех специалистов служб системы профилактики выезжали во все образовательные организации, которые находятся на территории Вольского муниципального района, где выступали на родительских собраниях, общались с ребятами, отвечая на их вопросы. Но учитывая сегодняшнюю ситуацию с COVID–19, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Вольского муниципального района было принято решение провести единый день профилактики, день правовой помощи детям и их родителям с трансляцией видеозаписи.

Поэтому комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Вольского муниципального района совместно с представителями служб системы профилактики Вольского муниципального района была подготовлена видеозапись с разъяснением прав и обязанностей несовершеннолетних и их родителей, гражданской, уголовной и административной ответственности. В подготовке ролика для трансляции в образовательных организациях Вольского муниципального района приняли участие заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Вольского муниципального района Т.А. Честнова, старший помощник Вольского межрайонного прокурора А.К. Архипов, заместитель начальника управления образования администрации Вольского муниципального района О.И. Козлова, начальник ПДН МО МВД России «Вольский» Саратовской области М.Я. Ли, заведующий социально – правовым отделением ГБУ СО СРЦ «Волжанка» Л.В. Яцык, консультант управления по опеке и попечительству администрации Вольского муниципального района В.А. Татауров.

Специалистами служб системы профилактики Вольского муниципального района были оставлены свои контактные телефоны, по которым можно позвонить и сообщить о возникших проблемах и получить консультацию.
Видеозапись транслировалась на классных часах образовательных организаций Вольского муниципального района.
Также во всех учебных заведениях Вольского муниципального района организованы и другие мероприятия для несовершеннолетних.
Так, 17 ноября студенты филиала «СОКИ» в г.Вольске посетили картинную галерею г.Вольска, где заведующая картинной галереей Вольского краеведческого музея Малюкова Е.С. провела мероприятие «День правовых знаний».
18 ноября на базе филиала главным специалистом Вольского филиала ГБУ РЦ «Молодежь плюс» Депутатовой А.В. проведена встреча-диалог «Права человека в России».

В ходе мероприятий студенты узнали о правах и обязанностях несовершеннолетних, мерах административной и уголовной ответственности за правонарушения и преступления, вспомнили о важных документах, которые закрепляют права ребенка на международном уровне – Конвенцию о правах ребенка 1989 г., Декларацию прав ребенка 1959 г.

В период с 15 по 19 ноября 2021 года на базе ГАПОУ СО «Вольский медицинский колледж им. З.И. Маресевой» проведены следующие мероприятия, приуроченные ко «Дню правовой помощи детям»:

- 15.11.2021 г. - оформление стендовой информации о проведении Всероссийского Дня правовой помощи детям.

- 15.11.2021 г. – 19.11.2021г. - книжная выставка «Тебе о праве - право о тебе».

- 16.11.2021 г. - анкетирование с целью выявления имеющихся правовых вопросов.
- 17.11.2021 г. - круглый стол «Защита прав несовершеннолетних. Административная ответственность».
- 17.11.2021 г. - лекторская группа волонтеров - медиков провела презентацию с обсуждением «Вас защищает закон».

- 15.11.2021 г. – 19.11.2021 г. - консультирование по правовым вопросам обучающихся и законных представителей обучающихся.

- 19.11.2021 г. - просмотр социального видеоролика, посвященного информированию по правовым вопросам.

19 ноября в рамках Дня правовой помощи детям в ГАПОУ СО «Вольский педагогический колледж им. Ф.И.Панферова» прошел цикл мероприятий по консультированию студентов, а также классные часы информационно-просветительского характера.
Также 19 ноября в Вольском филиале ГАПОУ СО «Базарнокарабулакский техникум агробизнеса» были проведены следующие мероприятия: 

Юрисконсультом ГБУ СО СРЦ «Волжанка» Маркус Н.Ю. проведена информационная встреча: «Всероссийский День правовой помощи детям». Были рассмотрены такие вопросы как: 

- «Жилищные права несовершеннолетних»;

- «Дополнительные гарантии по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

- «Права несовершеннолетних в гражданском законодательстве»; 

- «Права детей. Права и обязанности родителей»; 

- «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних».
Социальным педагогом Вольскоого филиала ГАПОУ СО                                                  «Базарнокарабулакский техникум агробизнеса» Одиноковой А.В. проведен классный час: «Правовая грамотность» с целью формирования правовой грамотности и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних обучающихся.
С 15 по 19 ноября 2021 года специалистами Вольского филиала ГБУ РЦ «Молодежь плюс» проведен ряд мероприятий, направленных на ознакомление подростков с их правами и обязанностями, оказание правовой помощи детям. 

15 ноября 2021 г. на центральной площади  города Вольска специалистами и волонтерами Вольского филиала ГБУ РЦ «Молодежь плюс» и Управления молодежной политики, спорта и туризма администрации ВМР проведена информационная акция «Защитим детство от насилия!», направленная на формирование активной гражданской позиции населения к проблеме жестокости в семье и предупреждение фактов насилия над детьми; повышение информированности общественности, включая взрослых и детей, о проблеме насилия и жестокого обращения в отношении детей, ее последствиях для ребенка и общества, а также об основах международного и национального законодательства в этой области. 
На базе МОУ ВМР «Лицей г.Вольска Саратовской области» 17.11.2021г. проведена игра-викторина  «Правовой калейдоскоп» для школьников.

18 ноября 2021г. в ГПОУ «Саратовский областной колледж искусств» города Вольска проведена  встреча-диалог «Права человека в России», направленная на ознакомление студентов с правами гарантированными Конституцией РФ, определение отношения участников к вопросам, касающимся прав человека и их защиты. 

19.11.2021 на базе МОУ ВМР «Средняя общеобразовательная школа № 16 им. Героя Советского Союза К.А.Рябова Саратовской области» прошла интерактивная лекция «Права и обязанности детей» для учеников. 

19.11.2021 г. в ГАПОУ СО «Вольский технологический колледж» с несовершеннолетними было проведено мероприятие, на котором обсуждались права и обязанности детей, случаи нарушения прав ребенка в семье, колледже, обществе. 

В образовательных организациях Вольского муниципального района также прошли мероприятия, приуроченные ко Дню правовой помощи детям.

Так, во всех образовательных организациях Вольского муниципального района проведены:

- классные часы: «Правовой калейдоскоп», «Вовлечение несовершеннолетних в кибер преступления», «Кражи и наказания среди несовершеннолетних». На классный час в МОУ ВМР «Гимназия г. Вольска» были приглашены юрист-консультант ФКУ СИЗО и следователи СОМО МВД России «Вольский», в МОУ ВМР «Лицей г. Вольска» - специалист ГБУ РЦ «Молодежь плюс»;

- книжные выставки;

- конкурсы детского рисунка для обучающихся 1-8 классов;

- беседы для обучающихся 9-11 классов: «Виды административной ответственности за нарушения правил дорожного движения». В МОУ ВМР «Лицей г. Вольска» был приглашен сотрудник МО МВД России «Вольский» Саратовской области;

- викторина и онлайн-викторины: «В мире прав и обязанностей»;

- выпуск буклетов на тему: «Права ребенка – права человека», «Твой возраст – твои права». 

В МОУ ВМР «Гимназия г. Вольска» старшим помощником Вольского межрайонного прокурора проведен урок-беседа: «Ответственность несовершеннолетних и порядок привлечения к ответственности», психологом ГБУ СО СРЦ «Волжанка» была проведена разъяснительная беседа: «Физическое и психологическое насилие в подростковой среде».

В МОУ ВМР «СОШ № 3 г. Вольска» старшим помощником Вольского межрайонного прокурора и инспектором ПДН МО МВД России Вольский» Саратовской области проведены беседа: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних» и правовой час: «Административная ответственность несовершеннолетних». Помощником уполномоченного по правам ребенка в Саратовской области (по Вольскому району) проведено консультирование по правовым вопросам несовершеннолетних и их родителей. Руководителем школьной службы медиации проведены консультации (по классам) «Примирительные процедуры и процедуры медиации. 

В МОУ ВМР «СОШ № 6 г. Вольска» помощником Вольского межрайонного прокурора проведена беседа: «Всероссийский день правовой помощи детям».

В МОУ ВМР «СОШ № 11 г. Вольска» с несовершеннолетними проводились: 

- деловая игра «Права и обязанности маленького гражданина»;

- тематическая беседа на тему: «Я гражданин – хоть и маленький»;

- правовой турнир.
Начальником ПДН МО МВД России «Вольский» Саратовской области проведена правовая игра: «Я и закон» для обучающихся 8-9 классов.

В МОУ ВМР «СОШ с. Терса Вольского района» с несовершеннолетними были проведены:

- круглый стол: «Знай свои права и обязанности»;

- интерактивная игра: «Ребенок в правовом государстве».

В МОУ ВМР «СОШ с. Черкасское Вольского района» проведен библиотечный час: «Знаешь ли ты закон?». 
Участковыми уполномоченными МО МВД России «Вольский» Саратовской области в МОУ ВМР «ООШ с. Талалихино Вольского района» с несовершеннолетними обучающимися проведена беседа: «Когда наступает уголовная и административная ответственность», в МОУ ВМР «СОШ с. Колояр Вольского района» проведена беседа: «Что мне известно о моих правах и обязанностях».

Также 19.11.2021 г. начальником отдела ЗАГС по г. Вольску и Вольскому району со студентами образовательных организаций Вольского муниципального района была проведена лекция о получении повторных документов, вступлении в брак, оформлении рождения и перемене имени. 
19.11.2021 г. Управлением по опеке и попечительству администрации Вольского муниципального района в рамках проведения «Дня правовой помощи детям», с 10.00 ч. до 12.00 ч. работала горячая линия по телефону 8-84593-7-22-25. Всем обратившимся была оказана правовая консультация по интересующим их вопросам.

В период с 15.11.2021 г. по 19.11.2021 г. с обучающимися образовательных организаций Вольского муниципального района сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Вольский» Саратовской области проводились классные часы по теме: «Административная ответственность за нарушение правил дорожного движения». 

Председатель КДН и ЗП 

при администрации ВМР                                                                 Н.Н. Щирова 







