
ПРОТОКОЛ

рассмотрения заявок  на участие в аукционе
на право размещения нестационарных торговых объектов 

на территории муниципального образования город Вольск
Саратовская область,  г. Вольск          

17.11.2021 года  

10 часов 00 минут   

Присутствовали:
Председатель комиссии – Дудников Антон Викторович, председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.

Заместитель председателя комиссии – Дубовицкая Марина Валерьевна, заместитель председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.

Члены комиссии:
Рыдаева С.М. - консультант отдела по управлению и распоряжению  муниципальным имуществом и проведению закупок Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Балахнина Д.О. – консультант Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Подошвина М.В. – начальник отдела по управлению и распоряжению  муниципальным имуществом и проведению закупок Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Зеленова С.В. – начальник управления экономики, промышленности и инвестиционной деятельности администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Отсутствовали: 
Секретарь комиссии – Гладилина А.П. - консультант отдела по управлению и распоряжению  муниципальным имуществом и проведению закупок Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Член комиссии - Меремьянина Л.В. – начальник управления правового обеспечения администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Кворум имеется.
Повестка дня:
О результатах приема заявок на аукцион на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Вольск.
Слушали: Председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами  А.В. Дудникова: 
            На 19 ноября 2021 года, 10 ч. 00 мин. назначен аукцион на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Вольск.
            Лот №1 – Право  размещения нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования город Вольск, расположенного по адресу: 412900,г. Вольск, ул.Плеханова, примерно в 10 метрах от торца дома №8Б.
По лоту  № 1 поступила и зарегистрирована 1  (одна) заявка:
- 22 октября 2021 г. в 09 ч. 00 мин.  зарегистрирована в «Журнале приема заявок на участие в аукционе» заявка на участие в аукционе от Общества с ограниченной ответственностью «САС ГРУПП», расположенного по адресу: 412905, Саратовская обл., г.Вольск, ул. Речная,д.64А  в лице директора Григорян Акопа Араратовича, зарегистрированного по адресу: 412904, Саратовская обл., г.Вольск, ул.Привольская,д. 4а
На основании  Постановления администрации Вольского муниципального района Саратовской области №58 от 17.01.2020г. и распоряжения Комитета по управлению муниципальным имуществом  администрации Вольского муниципального района Саратовской области №260 от 12.10.2021г.  для участия в аукционе заявитель вносит задаток в размере 30% от начальной цены  предмета аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Вольск.

На счет продавца: р/с 03232643636110006000 Отделение Саратов банка России//УФК по Саратовской области г.Саратов Комитету по управлению  муниципальным имуществом и природными ресурсами поступил платеж от ООО «САС ГРУПП»  (задаток за участие в аукционе) в сумме 9292 (девять тысяч двести девяносто два) руб. 25 коп., согласно мемориальному ордеру №248 от 21.10.2021г. 
 Заявителем  представлены все необходимые документы, которые соответствуют требованиям  Постановления администрации Вольского муниципального района Саратовской области №58 от 17.01.2020г., извещения о проведении аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Вольск.
Отозванных заявок нет.

В соответствии с Постановлением администрации Вольского муниципального района Саратовской области №58 от 17.01.2020г., предлагаю комиссии допустить к участию в аукционе на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Вольск по Лоту №1 и признать участником аукциона, назначенного на 19 ноября 2021 года, заявителя  Общество с ограниченной ответственностью «САС ГРУПП» в лице директора Григорян Акопа Араратовича.
В соответствии с п.6.5. Постановления администрации Вольского муниципального района Саратовской области №58 от 17.01.2020г., в связи с подачей одной заявки  по Лоту № 1, в связи с допуском данного участника и признанием его единственным участником аукциона, аукцион по Лоту № 1 признать не состоявшимся. 

В соответствии с п.5.7 победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе участнику направляется три экземпляра подписанного проекта договора в течение пяти рабочих дней со дня размещения на сайте протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Вольск по начальной цене предмета аукциона –  30974 (тридцать тысяч девятьсот семьдесят четыре ) руб. 16 коп.

Кто «за» - ?  Кто «против» - ?   Кто «воздержался» - ?

Голосовали: «за» - единогласно.
РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:
Допустить к участию в аукционе и признать участником аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Вольск  по Лоту №1 – Общество с ограниченной  ответственностью «САС ГРУПП» в лице директора Григорян Акопа Араратовича.
Аукционные торги по лоту № 1 в связи с допуском одного участника и признанием его единственным участником аукциона, признать не состоявшимися.

Направить ООО «САС ГРУПП»  три экземпляра подписанного проекта договора в течение пяти рабочих дней со дня размещения протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе на право размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Вольск по начальной цене предмета аукциона – 30974,16 руб.
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