
ПРОТОКОЛ

рассмотрения заявок  на участие в аукционе
на право размещения нестационарного торгового объекта  

на территории муниципального образования город Вольск
Саратовская область,  г. Вольск          

08.12.2021 года  

10 часов 00 минут   

Присутствовали:
Председатель комиссии – Дудников Антон Викторович, председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.

Заместитель председателя комиссии – Дубовицкая Марина Валерьевна, заместитель председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.

Секретарь комиссии – Гладилина А.П. - консультант отдела по управлению и распоряжению  муниципальным имуществом и проведению закупок Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Члены комиссии:

Меремьянина Л.В. – начальник управления правового обеспечения администрации Вольского муниципального района Саратовской области;

Балахнина Д.О. – консультант Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Подошвина М.В. – начальник отдела по управлению и распоряжению  муниципальным имуществом и проведению закупок Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Зеленова С.В. – начальник управления экономики, промышленности и инвестиционной деятельности администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Кворум имеется.
Отсутствовали:
Рыдаева С.М. - консультант отдела по управлению и распоряжению  муниципальным имуществом и проведению закупок Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами администрации Вольского муниципального района Саратовской области.
Повестка дня:
        О результатах приема заявок на аукцион на право размещения нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования город Вольск.
Слушали: Председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами  А.В. Дудникова: 
            На 10 декабря 2021 года, 10 ч. 00 мин. назначен аукцион на право размещения нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования город Вольск.
            Лот №1 – Право  размещения нестационарного торгового объекта на территории муниципального образования город Вольск, расположенного по адресу: 412900,г. Вольск, ул.Плеханова, примерно в 7 метрах от дома №8Б.
По лоту  № 1 поступивших и зарегистрированных заявок нет.

Отозванных заявок нет.

В соответствии с  постановлением администрации Вольского муниципального района Саратовской области №58 от 17.01.2020г. и распоряжением Комитета по управлению муниципальным имуществом  администрации Вольского муниципального района Саратовской области № 282 от 09.11.2021 г., аукцион по Лоту № 1 признать не состоявшимся. 

Кто «за» - ?  Кто «против» - ?   Кто «воздержался» - ?

Голосовали: «за» - единогласно.
РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:
Аукционные торги по лоту № 1 в связи с отсутствием заявок, признать не состоявшимися.
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