Об итогах реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Вольском муниципальном районе» по итогам 2021 года 
В целях исключения возможности проявления коррупции, обеспечения защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от угроз, связанных с коррупцией, противодействия коррупции в Вольском муниципальном районе, в соответствии с Федеральным законом                                     «О противодействии коррупции» постановлением администрации Вольского муниципального района от 26.10.2020 г. № 2213 утверждена муниципальная программа «Противодействие коррупции в Вольском муниципальном районе Саратовской области на 2020-2023 годы» (далее – муниципальная программа).
Главные цели муниципальной программы - проведение эффективной политики по предупреждению коррупции на уровне местного самоуправления; снижение уровня коррупции, ее проявлений во всех сферах жизнедеятельности общества; укрепление доверия жителей муниципального образования к органу местного самоуправления; активное привлечение общественных организаций и средств массовой информации к деятельности по противодействию коррупции, обеспечению открытости и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления. 
На реализацию программы с 2021 по 2023 г.г. предусмотрено 183 тыс. руб., в том числе в 2021 г.- 58 000 руб.  из них 38 000 руб. за счет средств бюджета Вольского муниципального района; 22 000 руб. за счет средств бюджета муниципального образования город Вольск.

В рамках реализации муниципальной программы в 2021 году                                                                  исполнены следующие мероприятия:

1. Муниципальным учреждением "Информационный центр "Вольская жизнь", в рамках реализации муниципальной программы, ежеквартально выпускалась тематическая полоса антикоррупционной направленности                            в средствах массовой информации (за счет средств бюджета Вольского муниципального района в 2021 году было профинансировано 24 тысяч рублей).

Реализация данного мероприятия позволила проинформировать общественность о ходе реализации муниципальной программы, нацелить на формирование нетерпимого отношения к проявлению коррупции. 
В ходе исполнения мероприятия было охвачено около 70% процентов населения Вольского муниципального района.
2. Управлением молодежной политики, спорта и туризма администрации Вольского муниципального района на площади Х-летия Октября в рамках Всемирного дня борьбы с коррупцией проведена информационная акция «Молодежь против коррупции!» в местах массового скопления граждан, направленного на предупреждение коррупционных правонарушений, устранение условий, порождающих коррупцию, в целях формирования антикоррупционного общественного сознания, нетерпимости к проявлению коррупции среди жителей Вольского муниципального района (за счет средств бюджета Вольского муниципального района за 2021 годы было профинансировано 2 тысячи рублей  на изготовление буклетов). 
Исполнение мероприятия позволило провести пропаганду развития гражданско-правовой ответственности у населения, привлечь его к выявлению фактов коррупционной направленности, а также установить обратную связь с населением. Волонтеры распространяли более 150 информационных буклетов на главной площади Вольска, разъясняли жителям города степень ответственности за получение и дачу взятки, а также о действенных мерах борьбы с коррупцией.

Прохожие принимали к сведению информацию, полученную от волонтеров.

Всего раздали 120 тематических буклетов.

В социальных сетях учреждений образования, спорта и культуры были опубликованы посты, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией.

Всего проведено 268 мероприятий с охватом 1586 человек.

3. В местах, доступных для общего пользования, на территории муниципального образования город Вольск, была размещена социальная реклама по вопросам противодействия коррупции, с целью установления обратной связи с населением по вопросам противодействия коррупции (билборды, информационные стенды) (из бюджета муниципального образования город Вольск за 2021 год было профинансировано 20 тысяч рублей). 
Реализации данного мероприятия,  позволило проинформировать население о возможности направления сообщений о фактах совершенных коррупционных действий, а также провести формирование нетерпимого отношения                                   к проявлениям коррупции.
4. Управлением образования Вольского муниципального района ежегодно проводится муниципальный конкурс «Мы против коррупции!» среди учащихся 10-11 классов общеобразовательных учреждений Вольского муниципального района. В 2021 годы за счет средств бюджета Вольского муниципального района мероприятия были профинансированы в размере 10 тысяч рублей. Средства были направлены на приобретение призов для школьников по результатам конкурсов, в которых принимали участие все школы Вольского муниципального района, как городские, так и сельские.

 Исполнение данного мероприятия направлено на формирование                              у учащихся старших классов общеобразовательных школ антикоррупционного сознания и нетерпимого отношения к проявлениям коррупции. Всего  приняло участие более 100 учащихся 10-11 классов.
5. В целях распространения в местах оказания муниципальных услуг населению на территории Вольского муниципального района, администрацией Вольского муниципального района, распространена информационная продукция антикоррупционной направленности (памятки «Что нужно знать о коррупции»).    

В 2021 году данное мероприятие было профинансировано за счет средств бюджета Вольского муниципального района в размере 2-х тысяч рублей. Целью реализации данного мероприятия  является пропаганда развития гражданско-правовой ответственности у населения, привлечение его к выявлению фактов коррупционной направленности.

Финансовое исполнение программы «Противодействие коррупции                                в Вольском муниципальном районе Саратовской области на 2021 год» составило 100%. 

В рамках указанной программы также проводились мероприятия, не требующие финансирования, стоит отметить наиболее значимые из них:

В целях исполнения поручений главы Вольского муниципального района Управлением информационной политики и общественных отношений на официальном сайте Вольск.РФ, во вкладке Антикоррупция, размещена Анкета по противодействию коррупции, в социальных сетях - информации о возможности прохождения данной анкеты. 
Опубликование информации на антикоррупционную тематику                                 в социальных сетях осуществляет привлечения внимание граждан. 

Организована работа «телефона доверия» для оперативного получения информации о фактах коррупции; 7-07-13, 7-07-98;

      Управлением образования была организована следующая работа:

        - в муниципальных общеобразовательных организациях Вольского муниципального района на постоянной основе проводится систематическая                           и планомерная работа по информированию работников, обучающихся                                          и их родителей о сущности коррупционных действий, ответственности, предусмотренной действующим законодательством за совершение подобных правонарушений.

        - с целью воспитания нравственных основ поведения подростков                                        и формирования у них нетерпимого отношения к проявлениям коррупции                                                        в общеобразовательных учреждениях Вольского муниципального района,                             в 2020-2021 учебном году, с данной категорией лиц проведены мероприятия,                    по правовому просвещению, с привлечением должностных лиц органов юстиции и правоохранительных органов, в том числе антикоррупционной направленности, связанные с реализацией примирительных процедур и процедур медиации: классные часы «Мои права», «Я – гражданин!», «Медиация, как современный способ разрешения споров» и др. В мероприятиях по противодействию коррупции приняло участие 4500 обучающихся школ.

       - на общих собраниях работников, проводились беседы по разъяснению сущности коррупции, соответствующих норм уголовного законодательства за совершение коррупционных правонарушений. Данное мероприятие было организовано в целях разъяснения и информирования работников о законодательстве Российской Федерации по противодействию коррупции в образовательных организациях.

        - в образовательных организациях оформлены уголки «Мы – против коррупции» и организованы «консультативные пункты антикоррупционной направленности» по личному приему граждан.

В рамках «Международного дня борьбы с коррупцией» которое отмечалось                   9 декабря 2021 года на территории Вольского муниципального района было проведено ряд информационно-просветительских мероприятий, так:

- на сайте Муниципального учреждения «Информационный центр «Вольская жизнь» размещена информация о Международном дне борьбы с коррупцией.

- в газете «Вольская жизнь» опубликованы, а также продублированы на сайте Информационного центра материалы:

- «Полицейский стажер потребовал с нарушительницы 600 тысяч рублей»          (№ 48 от 07.12.2021 г.);

- «Проводятся «прямые линии» по вопросам коррупции» (объявления социально-реабилитационного центра «Волжанка» и управления социальной поддержки населения Вольского района); «В управлении службы приставов работает антикоррупционный «Телефон доверия»; «За приобретение поддельного сертификата о вакцинации покупателю тоже грозит уголовная ответственность»; «При ремонте сельской амбулатории нарушили закон о закупках».(№ 47 от 30.11.2021 г.)

- «в Саратове сотрудник РЭО ГИБДД попался на взятке на экзамен по вождению». (№ 46 от 23.11.2021 г.)

- «прокуратура выявила коррупциогенный фактор в нормативных актах».           (№ 45 от 16.11.2021 г.)

- «выявлены нарушения закона о закупках».

На территории 14 муниципальных образований, входящих в состав Вольского муниципального района были проведены информационно-просвятительные мероприятия:

- главами муниципальных образований проведены семинары для муниципальных служащих администраций муниципального образования по вопросам противодействия коррупции, в ходе которых даны разъяснения и рекомендации по соблюдению норм этики, в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям;

-  с представителями общественности поселений проведены «Круглые столы» по вопросам противодействия коррупции, ее негативного влияния на экономическую и политическую обстановку в стране, с освещением выявленных факторов коррупции.

- в общеобразовательных учебных заведениях поселений проведена презентация Управления Министерства юстиций Российской Федерации по Саратовской области «Коррупция и методы борьбы с ней».

- во всех населенных пунктах поселений, специалистами администраций муниципальных образований, проведены подворные обходы, в ходе которых жителям вручались памятки с информацией об антикоррупционных стандартов поведения. В местах массового пребывания размещены информационные стенды на заданную тематику.

В учреждениях культуры Вольского муниципального района в 2021 году                  к Международному дню борьбы с коррупцией был проведен ряд различных мероприятий.

МУК «Централизованная клубная система» подготовило цикл онлайн и офлайн мероприятий. Наибольший интерес вызвали:

- информационно-познавательные программы «Что такое коррупция?»                           (ДК р.п. Сенной), «Мои права и обязанности» (ДК Восход» г. Вольск);

- тематическая программа «Правовой калейдоском» (ДК с. Черкасское); 

- информационная программа «Учимся жить в многоликом мире»                                 (ДК с. Белогорное) и другие.

- в селе Верхняя Чернавка прошла акция «СТОП-Коррупция!».

Ребята распространяли среди жителей села информационные памятки «СТОП-Коррупция!» а также предлагали пройти опрос «Приходилось ли сталкиваться с коррупцией?».

Интересно прошла тематическая программа «Вместе против коррупции»                            в Доме культуры с. Покровка. Мероприятие началось с обсуждений главных вопросов «Что значит быть честным человеком?» и «Что такое коррупция?». Также был показан тематический ролик о коррупции, подготовленный участниками мероприятия.

Центральная библиотека МУК «Централизованная библиотечная система» провела социологический опрос «Коррупции-Нет!». Рассуждая о национальной особенности этого явления, респонденты привели примеры литературной классики (Гоголь, Салтыков-Щедрин, Чехов и др.), а также фольклора – русские поговорки и пословицы. Участники опроса считают необходимым более строго наказывать за факты коррупции.

Библиотеки № 4 и № 8 МУК «ЦБС» для своих виртуальных пользователей опубликовали видеоролики «Россия против коррупции» и «Стоп коррупция!», где в популярной форме не только осветили отрицательную суть данного явления, но и познакомили с тем, какое наказание может последовать за участие в этом процессе.

В МУ Вольский краеведческий музей 19 ноября для обучающихся 8-9 классов школ города в рамках Дня правовых знаний проведены музейные часы, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией. Обучающиеся познакомились с презентацией «Коррупция и методы борьбы с ней» и ответили на вопросы научных сотрудников музея.

10 декабря 2021 года в картинной галерее состоялся музейный час, приуроченный ко Дню Конституции для второкурсников Технологического колледжа г. Вольска. Студенты были проинформированы о соблюдении законодательства с сфере борьбы с коррупцией, посмотрели презентацию «Коррупция и методы борьбы с ней», обсудили методы борьбы с коррупцией и построения общества, свободного от коррупционной составляющей. 

В социальных сетях учреждений культуры были опубликованы посты, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией.

Всего проведено 34 мероприятия с охватом 496 человек, посты в соцсетях посмотрели 1916 подписчиков. 

В целях формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры граждан в учреждениях образования, культуры и спорта Вольского муниципального района в период с 1 по 9 декабря 2021 года проведено 268 мероприятий, посвященных к Международному дню борьбы с коррупцией. 

В Управлении образования и образовательных организациях проведены совещания для работников на тему о противодействии коррупции.

В школах прошли:

- конкурс рисунков «Школьники против коррупции» во 2-4 классах

- классные часы в 5-8 классах

- «Преступление и наказание», уроки обществознания для 9-10 классов

- «Правовое государство», уроки обществознания в 11 классах 

- познавательная викторина по обществознанию по теме: «Мировой опыт борьбы с коррупцией». 

В 2021 году была организовано мероприятие по повышению квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции. 
Еженедельно осуществляется выезд в места, где установлены ящики для обращения по фактам коррупции, на предмет выемки поступившей корреспонденции. Выемка производится с составлением акта и фотофиксации с последующим направлением главе Вольского муниципального района.
За период 2021 годы в ящиках, обращений граждан по фактам, коррупционной направленности не выявлено. 
Управлением правого обеспечения совместно с сектором муниципальной службы и кадровой работы в истекшем периоде 2021 года были проведены                       совещания с муниципальными служащими на предмет своевременного и правильного предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также совещаний на предмет соблюдения служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, возложенных Федеральным законодательством. 
Уполномоченным структурным подразделением регулярно проводятся мероприятия по приведению муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в соответствие с вновь внесенными изменениями в законодательство, а также на постоянной основе проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и их проектов: 
- за истекший 2021 год проведена антикоррупционная экспертиза 137 проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Вольского муниципального района.

Таким образом, программные мероприятия, запланированные в 2021 году выполнены в полном объеме. 

