И Н Ф О Р М А Ц И Я
«О   реализации  положений  Федерального закона от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» на территории Вольского муниципального района   ».
(по состоянию на 12.12.2022 года)
Народная дружина(полное название «Общественная  организация  Вольского муниципального района Саратовской области «Добровольная народная дружина» ) создана и  зарегистрирована в Управлении министерства юстиции по Саратовской области 25 августа 2009 года.
С целью приведения в соответствие с  принятым Государственной Думой Федеральным законом от 02.04.2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» были выполнены все предусмотренные законом мероприятия, конечным этапом которых явилось внесение народной дружины Вольского муниципального района  в Региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности в Саратовской области и получение в ГУ МВД России по Саратовской области  регистрационного  свидетельства № 35. 
За прошедший период удалось выработать такую структуру организации, которая позволяет достаточно эффективно решать стоящие перед ней задачи, сформирована система взаимодействия, планирования и контроля.
Ежегодная отчетность в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области предоставляется в предусмотренные Законом сроки , не допущено нарушения графика и в текущем году, также организация установила  хорошее взаимодействие и другими контролирующими органами.
Основными направлениями деятельности в соответствии с Законом и уставом организации являются:
-содействие органам внутренних дел ( полиции) и иным правоохранительным  органам  в охране  общественного порядка;
-участие в предупреждении   и пресечении правонарушений;
-распространение правовых знаний, разъяснение норм поведения в общественных местах. 
Стабилен контроль, в целях которого регулярно проводятся следующие мероприятия:
-обеспечено ведение документации по организации работы народной дружины, в том числе протоколов общих собраний, графики выходов, планы работы, журналы выдачи и сдачи удостоверений, оформлены личные дела на каждого народного дружинника, обеспечено направление на дежурство в МО МВД РФ «Вольский» установленное графиком количество народных дружинников, организовано направление на обучение народных дружинников по согласованному графику;
-обеспечен выход каждого народного дружинника на охрану общественного порядка не менее одного раза в месяц в течении календарного года.
По состоянию на 12.12.2022 года списочный состав народной дружины составляет 97 человек. Народные дружинники по производственному и территориальному признаку распределены на 25 отрядов, а именно 14 отрядов в сельских поселениях и 11 отрядов на территории города ,из которых с положительной стороны необходимо отметить отряды администраций сельских поселений, хороших результатов   добились народные дружинники отрядов администрации Вольского муниципального района ,стабильные результаты показывают  средние специальные учебные заведения, а именно  ГАПОУ СО «Вольский педагогический колледж им.Ф.И.Панферова»,ГАПОУ СО «Вольский медицинский колледж им.З.И.Маресевой»,ГАПОУ СО «Вольский технологический колледж»,на базе которых созданы студенческие отряды охраны правопорядка.
Народная дружина обеспечена помещением для расположения штаба, средствами связи и оргтехникой. План работы народной дружины на текущий год согласован с администрацией Вольского муниципального района и МО МВД РФ «Вольский».
 Периодичность привлечения народных дружинников к охране общественного порядка  составляет не реже 1 раза в месяц каждого и по состоянию на 12.12.2022 года соответствует 1067  выходам на дежурство для оказания содействия МО МВД РФ «Вольский» в охране общественного порядка, в результате которых выявлено и пресечено 11 административных правонарушений , 7 раз оказано содействие  по охране общественного порядка при проведении праздничных и культурно-массовых мероприятий  ,23 апреля –«Пасха Христова»,1 мая- «День весны и труда»,9 Мая-«День Победы»,12 июня – «День России»,8 июля –«День семьи», 17 сентября –День Города,4 ноября –День народного единства, всего в мероприятиях было задействовано 70 народных дружинников, отработано 280 часов, безопасность мероприятий обеспечена, нарушений общественного порядка не допущено, кроме этого 79 народных дружинников оказывали содействие органам правопорядка в обеспечении выборного процесса, также в период проведения частичной мобилизации проводились рейдовые мероприятия во всех микрорайонах города на протяжении двух недель, среднесуточный выход составлял 4 народных дружинника, всего участвовало  40 человек, отработано 160 часов, по совместительству народные дружинники выполняли функции посыльных военного комиссариата, оказав тем самым существенную помощь в решении задач частичной мобилизации, среди особо отличившихся следует отметить народных дружинников Жукова А.А. ,Пятерникову М.В. ,Кузнецова Я.Д. ,Маленкова Д.С.
В средствах массовой информации размещено 5 агитационных материалов ,освещающих результаты деятельности организации, поддерживающих  ее положительный  имидж и способствующих  привлечению граждан к охране общественного порядка, на сайте администрации ВМР имеется специальный раздел, информация которого актуализируется и размещается регулярно.
Уровень материально-технического оснащения народной дружины хороший, организация обеспечена форменной одеждой, отличительной символикой,  удостоверениями.
В наличии:
-жилетов синего цвета-15
-жилетов желтого цвета-10
-нарукавных повязок-30.
На территории Вольского муниципального района на постоянной основе применяется материальное стимулирование граждан, активно участвующих  в оказании содействия правоохранительным органам  в охране общественного порядка.
Следует отметить положительную роль Закона  Саратовской области № 79 -ЗСО от 30 июня  2014 года «О некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка в Саратовской области», на основании которого в  целях материального стимулирования и оказания поддержки гражданам, участвующим в охране общественного порядка, создания условий для деятельности народной дружины  администрацией Вольского муниципального района 25 декабря 2013 года принято постановление № 2788 «О порядке поощрения граждан, участвующих в обеспечении правопорядка на территории муниципального образования город Вольск»,на 2022 год в бюджете муниципального района на обеспечение деятельности народной дружины было заложено 30 тыс.рублей, которые в отчетном периоде освоены,  меры материального поощрения  применены к 10 народным дружинникам ,каждый из которых получил 3 тыс.рублей,   4 наиболее отличившихся народных дружинников  награждены почетными грамотами Главы Вольского муниципального района,1 народный дружинник  отмечен благодарственным письмом начальника МО МВД России «Вольский».
   Также за отработанное время  работникам предприятий предоставлены отгулы  в удобное для них  время .
Позволяет достигать более высокого уровня организации и практических результатов действующее  соглашение о порядке взаимодействия администрации Вольского муниципального района Саратовской области, МО МВД России «Вольский» и общественной организации Вольского муниципального района Саратовской области «Добровольная народная дружина».
В целях организации обучения и подготовки  народных дружинников к действиям в условиях, связанных с применением физической силы, по оказанию первой помощи, а также повышения их правовой грамотности в текущем году было организовано и проведено 2 совместных спортивных занятия по боевым приемам борьбы для сотрудников полиции и народных дружинников под руководством инструктора по боевой и служебной подготовке, фото и видеоматериалы которых размещены в печатных СМИ и на сайте администрации ВМР, в дальнейшем в ходе инструктажей перед выходом на дежурство уже с сотрудниками полиции проводилась отработка практики полученных знаний.
  В соответствии со ст.26 Федерального закона с целью обеспечения гарантий правовой и социальной защиты народных дружинников 10.07.2017 года Советом муниципального образования город Вольск Вольского муниципального района Саратовской области принято решение № 44/3-217 « О мерах социальной защиты народных дружинников, участвующих в обеспечении правопорядка на территории муниципального образования город Вольск Вольского муниципального района и членов их семей»,что является свидетельством продолжающейся целенаправленной работы по совершенствованию деятельности народной дружины и обеспечения ее всем необходимым, к счастью, реализовать на практике положения данного правового акта оснований в отчетном периоде не было.
В соответствие с требованиями действующего законодательства и ведомственными методическими рекомендациями  на постоянной основе выполняется  следующее:
-организована на постоянной основе работа с Центром общественного информирования ГУ МВД России по Саратовской области с привлечением граждан, проживающих на территории Вольского муниципального района;
- совместно с сотрудниками МО МВД России «Вольский» ежемесячно  до 25 числа месяца, предшествующего отчетному периоду согласовывается план работы народной дружины по установленной форме;
- народные дружинники обеспечены удостоверениями  установленного образца в соответствии с Законом Саратовской области от 30 июня 2014 года № 79-ЗСО,рабочими книжками народного дружинника  установленного образца;
- народные дружинники обеспечены форменной  одеждой с отличительной символикой народного дружинника установленного образца в соответствии с Законом Саратовской области  от 30 июня 2020 года № 79-ЗСО;
-обеспечено ведение учетно-планирующей документации при организации деятельности народной дружины;
-в целях поддержания правопорядка на территории Вольского муниципального района и правовой грамотности населения на постоянной основе осуществляется агитационная деятельность по формированию народной дружины, в том числе казачьих обществ и студенческих отрядов охраны правопорядка, а также ежеквартально проводится мониторинг предоставления отчетности народной дружины, предусмотренной законодательством Российской Федерации, проблемные вопросы озвучиваются на заседаниях Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Вольского муниципального района;
-на основании статьи 1 Закона Саратовской области  «О некоторых вопросах участия граждан в охране общественного порядка в Саратовской области»  и решения межведомственного штаба по координации деятельности народных дружин Саратовской области  распоряжением Главы Вольского муниципального района  № 307-р от 27.08.2021 года создан координирующий орган (штаб) добровольных народных дружин Вольского муниципального района.
Достигнутые результаты позволяют сделать вывод, что  народная дружина Вольского муниципального района благодаря поддержке органов местного самоуправления, взаимодействию с правоохранительными органами и руководителями организаций и учреждений соответствует предъявляемым требованиям и способна  выполнять поставленные задачи.
Доклад закончен.

Командир организации                                                                      Останин А.В.
