
Председателю о анти наркотической комиссии при администрации Вольского муниципального района, и.о заместителя главы администрации по социальным вопросам
М.В. Федосеевой
Уважаемая Марина Валерьевна!
Представляю Вам информацию о результатах работы по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли на территории населенных пунктах Вольского района в 2022 году.
В рамках месячников по благоустройству населенных пунктов в весенний и осенние периоды, главы сельских поселений проводят рейды по выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли.
За данный период выявлено 25 очагов произрастания дикорастущей конопли в границах населенных пунктов, общей площадью 24 тысячи 444 кв.м.
На данных участках проведена работа по обкосу данных территорий.
В текущем году Вольским районным судом в адреса администраций Верхнечернавского, Терсинского муниципальных образований вынесены «Частные постановления» по принятию мер по уничтожению выявленных мест произрастания дикорастущей конопли - меры приняты, произведен об кос данных территорий.
Администрациям Широкобуеракского (1 шт.) и Сенного (2шт.) муниципальных образований выданы Вольским отделом МВД Предписания «об уничтожении наркосодержащих растениях», очаги уничтожены.
Начальник управления по
взаимодействию с муниципальными образованиями                  Н.В.Бардина
