ИНФОРМАЦИЯ
на заседание  межведомственной 
антинаркотической комиссии
26.10.2022 г. в 10:00 ч.

В комитет жилищно-коммунального хозяйства, жилищной политики и городской среды администрации ВМР с 1.01.2022 по 26.10.2022 г.,  поступило 11 обращений по принятию мер к уничтожению дикорастущей конопли, из них: по 7 адресам дикорастущая конопля выявлена и уничтожена общим количеством 465 кустов, участком «Озеленение» МУП «Благоустройство» с составлением акта на уничтожение дикорастущей конопли в присутствии участкового уполномоченного полиции.
- ул. Волжская, д. 6А в количестве – 48 кустов;
- ул. Набережная, в 30 м от д. 11 в количестве - 60 кустов;
- ул. Пугачева, в 20 м от д. 60 в количестве – 52 куста;
- ул. Дзержинского, в 2,5 м от д. 12 в количестве - 59 кустов;
- п. Видим, в 300 м от д. 3 в количестве - 106 кустов;
- ул. Пугачева во дворе домов № 44А и 46 в количестве – 38 кустов;
- ул. Коммунистическая, д. 19В в количестве – 102 куста.
По 4 адресам дикорастущая конопля на момент проверки не выявлена. Все адреса взяты на контроль на предмет произрастания дикорастущей конопли.
Сотрудниками комитета жилищно-коммунального хозяйства, жилищной политики и городской среды администрации Вольского муниципального района, совместно с сотрудниками полиции отдела МВД России по Вольскому району,  при проведении профилактических мероприятий по выявлению нарушений «Правил благоустройства и озеленения на территории муниципального образования город Вольск», проводилась работа по выявлению мест произрастания дикорастущей конопли по центральным улицам города: Ленина, Володарского, Народная, Водопьянова, Здравоохранения, Краснооктябрьская,  Саратовская, Комсомольская, Петровского, Ярославская, Фирстова, Цементников, фактов произрастания наркосодержащих растений (рода конопля) по данным улицам не выявлено.
По информации, представленной управляющими организациями, мест произрастания наркосодержащих растений (рода конопля) на придомовых территориях многоквартирных домов не выявлено.
При покосе травы МУП «Благоустройство» на зеленой зоне, в местах общего пользования, на территории муниципального образования город Вольск с мая по октябрь 2022г. в рамках муниципального контракта, зеленые зоны также обследуются на наличие произрастания наркосодержащих растений (рода конопля), при выявлении наркосодержащих растений, они будут уничтожены с составлением акта на уничтожение растений в присутствии участкового уполномоченного полиции.
Работа по выявлению мест произрастания и уничтожению дикорастущей конопли   комитетом жилищно-коммунального хозяйства жилищной политики и городской среды администрации Вольского муниципального района будет продолжаться постоянно. 
Все адреса предполагаемых очагов произрастания дикорастущей конопли, взяты комитетом жилищно-коммунального хозяйства жилищной политики и городской среды администрации Вольского муниципального района на контроль. 
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